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JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2018. december 04–én 0900órakor kezdődő nyílt üléséről

   Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottság elnöke, Antalné Tardi Irén bizottsági tag, Németi Attila bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Dede Erika irodavezető-helyettes, Veres Annamária ügyintéző, Lockár Zsuzsa ügyintéző, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Kocsis Róbert a bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottsági elnök az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. A bizottsági javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására. 
A Bizottság (döntéshozatalban 6 fő vett részt) 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
203/2018. (XII.04.) INESZB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2018. december 04-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirend
1. Előterjesztés szolgáltatási megállapodás megszűnéséről
Előadó: Dede Erika
Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend

Előterjesztés szolgáltatási megállapodás megszűnéséről
Dede Erika:

2011-ben kötötte az önkormányzat ezeket a szerződéseket a tüzépekkel, akkor még lakásfenntartási támogatás címen futott ez az ellátás. Átadná a szót Veres Annamária ügyintézőnek, ő tartja a kapcsolatot ezekkel a szolgáltatókkal, ő tudja a pontos adatokat megmondani, hogy melyik tüzép mennyi forgalmat bonyolított.

Veres Annamária:

Tájékoztatni szeretné a bizottságot, hogy a városnak 2016-ban van még egy tüzépe, akiről sajnos nem tudunk semmit. Kötöttünk ugyan szerződést velük, de 2 év alatt nem számlázott nekünk, nem tartotta a kapcsolatot az ügyfeleinkkel. Ők a Fürge Fuvarosok, Ady Endre utcán van telephelyük, ennyit tudunk róluk. Telefonszámunk nincs, egy email-es elérhetőségünk van,  ha levelezni próbáltunk velük, nem válaszoltak. 2018-ban a kifizetett számlák alapján a Bánki-Holz Kft. 78 %-ban teljesített, a Bajcsy Kereskedőház 9 %-ban, Nord-Point Kft. 20 %-ban, Tarcsai István egyéni vállalkozó – aki most kérte a szerződés megszüntetését – 2 %-ban. A Poli-T Kft.-vel is van megállapodásunk, azonban ők nem számláznak. A Poli-T kiszállt a lakásfenntartási fára megállapított támogatásából, amióta több tüzéppel van szerződése az önkormányzatnak. Ők kalodában forgalmazzák a tüzelőt, abban az esetben váltják be a lakhatási támogatás határozatokat, ha az ügyfél az egész kalodát kifizeti, nyilván a támogatással  csökkentik a költségét. 
Dede Erika:

Azt elmondaná, hogy tavaly a krízisfánál a Bajcsy Kereskedőház húzott ki bennünket a sárból. 

Veres Annamária:

Igen, amikor a városban kevés volt a tűzifa, akkor a Bajcsy Kereskedőház segített három alkalommal. Ők olyat is vállaltak, hogy kuglis fát szállítanak a Városgazda területére, illetve hasogatott fát is. Idén is már megkerestük őket, vállalták, de hasogatás nélkül, csak kuglis fát tudnak elvinni. A Városgazda viszont vállalta, hogy idősek, illetve nagyon beteg ügyfelek esetében ők felhasogatják, és úgy fogják kiszállítani a fát. 

Jónás Kálmán:

A zöld város projekt által kivágott, illetve a parkból kivágott fáknak mi lett a sorsa?

Dede Erika:

Az is ott van a Városgazda területén, ott van abban a kupacban, ahol a krízis tűzifánk van. 

Veres Annamária:

Most 200 q tűzifát vettünk, illetve a Városgazda tájékoztatása szerint, a kivágott fákból 100 q fánk van. 

Jónás Kálmán:

Milyen körülmények között van tárolva a Városgazdánál a fa, fedett helyen esetleg, ahol ki tud száradni, vagy csak ki van rakva az udvarra?

Lockár Zsuzsa:
Az udvaron van tárolva.

Dede Erika:

A tűzépes fa vizes, igen lehet, de a Városgazda 3 órán belül flottul kiszállítja az ügyfélnek. Az, hogy nincs e letakarva, az nem biztos, de hogy erre külön fedett szín rendelkezésre álljon, olyan biztos nincs. 

Kocsis Róbert:

A határozati javaslattal aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

A bizottság 6 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 6 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

204/2018. (XII.04.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága Tarcsai István egyéni vállalkozóval 2010. december 20-án kötött Megállapodást közös megegyezéssel - a 60 napos felmondási határidőtől eltekintve - 2018.12.31-vel megszünteti.

Határidő: 2018.12.31.

Felelős: bizottsági elnök/irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, bejelentések
Dede Erika:

A téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban arról szeretné tájékoztatni a Tisztelt Bizottságot, hogy  340 kérelem lett felküldve a Belügyminisztériumba. Úgy néz ki, hogy mind a 340 kérelmet elfogadták, ami azt jelenti jól dolgoztak a kolléganők. A támogató okirat hétfőn érkezett meg, a pénzösszeg hozzá 4.080.000.-Ft. Az ügyfelek részére 2019. december 31-ig kell eljuttatni a fát. A 340 kérelemből 310 fő tűzifát, 10 fő szenet, 19 fő propán-bután palackos gázt, és 1 fő  brikettet igényelt. Annamária előzetesen telefonon megkereste a tüzépeket, hogy egyáltalán gondolkozzanak el rajta, hogy kívánnak-e ebben az ügyben részt venni. Erről kellene tőlük legalább egy szándéknyilatkozat. A bizottságnak pedig kellene az állásfoglalása, arról, hogy mi szeretnénk kérni, hogy egy tüzép kapja meg ezt a feladat végrehajtást, mert ha ezt több tüzép fogja megkapni, akkor nem tudja, hogy fogják lebonyolítani. Ebben az esetben határozatuk nem lesz az ügyfeleknek, hogy lehet megoldani, hogy ne legyen visszaélés. Keressünk meg írásban minden tüzépet, vagy csak azokat, akik a lakásfenntartási támogatás keretében is valamilyen szinten teljesítenek, azok közül a legjobb árajánlatot adót, vagy hogyan legyen? 

Jónás Kálmán:

Szerinte jó ötlet, hogy ajánlatot kérjünk be tőlük. 

Dede Erika:

A folyamatot elindítjuk, és majd hozzuk következő ülésre, hogy mit írtak. A felhatalmazást megadja a Tisztelt Bizottság, hogy bekérjük az árajánlatot. Nincs elég fa a városban. Nem biztos, hogy decemberben még hozzá kell kezdeni, aki nagy bajban van, annak krízis fát tudnak adni.   12.000.-Ft-ba 3 q fa jár körülbelül, 3 q fát meg kell szorozni 310 fővel, az 930 q fát jelent. Attól fél, ha egy tüzépet bízunk meg a feladat elvégzésével, nem biztos, hogy be tud szerezni ennyi fát, nem beszélve arról, hogy a többi tüzép fújni fog ránk. 
Veres Annamária:

Még annyit szeretne hozzáfűzni, hogy a tüzépek elmondták, 5000.-Ft körül van egy gázpalack, a 12.000.-Ft-ba 2,5 gázpalack telik ki úgy, hogy csere. Feltételezzük, hogy egy gázpalackja van, ha már arra kérte, de folyamatában, hogy lesz kivitelezve? Amikor kifogy neki a palack, akkor megy és visszaváltja? Csak akkor időben, hogy tud az önkormányzat elszámolni?
Dede Erika:

Ezért van az, hogy 2019. december 31-ig kell elszámolni. 

Kocsis Róbert:

Ha sokszereplős a történet, azt nehéz nyomon követni. Véleménye szerint azért teljesít legjobban a Bánki-Holz Kft., mert az a rész a leginkább rászorult. Azért van olyan nagy forgalma, mert ott van a legnagyobb érdeklődés. Amennyiben a Bánki-Holz Kft.-t bízzuk meg, mert neki van a legnagyobb forgalma, akkor viszont azzal az igénylővel szúrunk ki, aki épp a Nord-Point tüzépről viszi a fát, mert neki az van legközelebb. Itt is van egyfajta probléma a dologban. Itt felmerülhet olyan dolog is, hogy az ügyfél azt mondja, hogy ő csak a Poli-T tüzépnél akarja megvenni a fát, mert abban bízik, azt tudja, hogy az nem vizes az a fa. 
Lockár Zsuzsa:

Nekünk sem volt választásunk, hogy mire kérjük, gázra kaptuk és kész.

Jónás Kálmán:

Esetleg tüzifa utalvány?

Dede Erika:

Az lenne a legpraktikusabb mindenképp, csak az a probléma ezzel, hogy nem tudja milyet kellene gyártani, hogy ne legyen másolható. 

Kiss Gábor:
Azt a tüzépet kellene kiválasztani, aki minden feltételnek megfelel, van tűzifája, gázpalackja és szénje is. A tüzép az egy szolgáltató cég, nem az a célja, hogy meggazdagodjon, hanem úgy szolgáltasson, hogy meggazdagodjon is közben. Kössük ki nekik, hogy annyi fát vihessen el az ügyfél, amennyi neki kell, nem az, hogy csak kalodával adja.

Kocsis Róbert:

Ha ez az üzletpolitikája a Poli tüzépnek, akkor ő nem fogja kibontani a kalodás fát. 

Veres Annamária:

A brikettre meg a szénre azt mondták a tüzépek, ha nem forgalmazzák is, de be tudják szerezni. Mindegyik  azt mondta, hogy az elenyésző mennyiség, azt be tudják szerezni. 

Kiss Gábor:

Mindenképp csak az marad akkor, hogy több tüzéppel kell szerződést kötni.

Dede Erika:

Az a tüzép, amelyik azt nyilatkozza, hogy részt akar venni ebben a feladatban, azokat valamelyik következő bizottsági ülésre meghívja. 

Antalné Tardi Irén:

A feltételek közé esetleg a házhoz szállítást nem lehet-e megszabni, hogy vállalják e?

Dede Erika:

Nem lehet. 

Antalné Tardi Irén:

A 12000.-Ft-os kereten felül, ha a tüzép kiszállítja az ügyfélnek, akkor az ügyfél kifizeti a szállítási díjat. 

Kocsis Róbert:

3 q-ként biztos nem fogja kiszállítani a tüzépes. Egyeztessünk a tüzépekkel, hátha nekik van olyan ötletük, ami nekünk itt az íróasztal mellett nem jut eszünkbe. Azt javasolja, mi ne tegyünk olyan javaslatokat, ami még ezt az egyébként is komplikált szituációt bonyolítja. 3 q fát elvinni, bármelyik utánfutón el lehet szállítani. 
Lockár Zsuzsa:

310 ügyfélből 310 időpontban fognak érte menni a fáért, ez a szállítás azért nem fog működni. Az ügyfélnek meg lesz az a lehetősége, hogy egy éven keresztül bármikor érte mehet a fáért. A szállítást, azt mindenkinek magának kell megoldani, az le is van írva a jogszabályban, de akkor amikor ő akarja, és nem akkor amikor a tüzépnek jól esik. 

Kocsis Róbert:

Aki amire jelentkezett azon már nem lehet változtatni?

Lockár Zsuzsa:

Nem lehet.
Veres Annamária:

És mi van akkor, ha a tüzépek eltérő áron fogják mázsáját adni a fának?

Lockár Zsuzsa:

Még azt is kétségbe vonja, hogy egy tüzép ki mer adni olyan nyilatkozatot, hogy egy éven keresztül 4300 Ft-ért fogja tudni adni a fát. Nem feltétlen a legolcsóbbat kell választani, mert nem biztos, hogy fogja garantálni azt az árat végig. 

Kiss Gábor:

Azt nem lehet megszabni, hogy pl: február 20-ig el kell szállítaniuk az ügyfeleknek a fát, és akkor a tüzép garantálni tudja azt az árat addig. Behatárolt időn belül vegye át. 
Dede Erika:

A támogató okiratban le van írva, hogy 2019. december 31-ig vehetik át. Olyat nem csinálhatunk, hogy megszabjuk, hogy már február 20-ig vigyék el. 

Kocsis Róbert:

Hatalmazzuk fel az irodát arra, hogy nyilatkoztassák meg a tüzépeket, hogy vállalják ezt a szolgáltatást és a beírt árat 2019. december 15-ig garantálják. Kiküldjük a tájékoztatót a tüzépnek, hogy a jogszabály szerint ezeknek és ezeknek a feltételeknek kell megfelelni. Vállalja-e ezek alapján, illetve mi a kérdése. Tehát ezzel indítjuk a folyamatot.
Kiss Gábor:

És ha senki sem vállalja ilyen feltételekkel?

Kocsis Róbert:

Akkor jön a Városgazda. 
Dede Erika:

Valóban úgy van, ha senki sem fogja elvállalni, akkor fel kell kérni a Városgazdát, hogy szerezze be a fát.

Antalné Tardi Irén:

Ő két személynek is segített kitölteni ezt a kérelmet, és tudja, hogy ezek az emberek nem fogják tudni másképp megoldani a szállítást, csak hogy busás pénzt fognak fizetni egy fuvarosnak azért a 3 q fáért. 

Dede Erika:

Véleménye szerint villanyra kellett volna adni mindenkinek, áramot mindenki használ. 18.-ára hozunk előterjesztést arról, hogy a tüzépek hogy nyilatkoztak. 
A bizottság elnöke a nyílt ülést 09 óra 40 perckor bezárta.

                                                        Kmf.
           Kocsis Róbert                    



                   Antalné Tardi Irén
              bizottsági elnök                                                                                   bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető

 AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02                                                       ÉRVÉNYES: 2010.06.01. NAPJÁTÓL


AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02                                                    ÉRVÉNYES: 2010.06.01. NAPJÁTÓL


