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irodavezető-helyettes

JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2018.03.20.– án 1230 órakor kezdődő nyílt üléséről

   Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottsági elnök, Antalné Tardi Irén bizottsági tag, Németi Attila bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: dr. Korpos Szabolcs jegyző, dr. Sléder Tamás aljegyző, Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen vannak:

Zabos Péterné HKSZK intézményvezető, Holácsik Mariann Gondozási Központ vezető, Szoboszlainé Zabos Petra Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde intézményvezető

A bizottsági elnök az ülést megnyitja. A bizottsági elnök az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. A bizottsági elnök Varga Imre kérésére, a 3. napirendi pontot levette a napirendről. A bizottság a módosított napirendi pontokat elfogadta.
A Bizottság (döntéshozatalban 6 fő vett részt) 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
37/2018. (III.20.) INESZB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2018. március 20-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirend

1. Tájékoztató a mezei őrszolgálat 2017-es működéséről (A 2018. március 22-i képviselő-testületi ülés 3. napirendi pontja)

Előadó: aljegyző-igazgatási irodavezető

2. Előterjesztés oktatáspolitikai célkeretből történő felhasználásra

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

3. Javaslat szociális, gyermekvédelmi rendeletek módosítására (A 2018. március 22-i képviselő-testületi ülés 5. napirendi pontja)

           Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető helyettes

4. Előterjesztés a „Családok Éve” kapcsán létrejövő operatív együttműködésről

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

5. Előterjesztés a Magyar Rákellenes Liga Hajdúszoboszlói Alapszervezetének 2017. évi beszámolója és megszűnéséről

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, beszámolók

1. napirend
Tájékoztató a mezei őrszolgálat 2017-es működéséről
dr. Sléder Tamás:
Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.
Jónás Kálmán képviselő megérkezett, így a bizottsági létszám 7 főre emelkedett.

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

38/2018.(III.20.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi Bizottsága a mezei őrszolgálat 2017-es működéséről szóló tájékoztatót elfogadta és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2018. március 22.

Felelős:   bizottsági elnök

2. napirend
Előterjesztés oktatáspolitikai célkeretből történő felhasználásra
Kocsis Róbert:

Javasolja, hogy 50.000.-Ft-tal támogassák az Egyesületet. Korábban is mindig ennyi összeggel támogatták a kötet megjelentetését. 
Varga Imre:
Ennek a napirendnek a kapcsán mondana egy-két szót a levett napirendi pontról. A képviselő-testület jóváhagyásával a Tankerület igazgatója illetve a Szakképző Centrum igazgatója jóváhagyásával, az ő általuk írt kérelmet fogják ez után befogadni. Gönczy Pál Általános Iskola is megírta kérelmét két tanulmányi versennyel kapcsolatban, Tankerület igazgatóját felhívta, hogy támogassa ezt a rendezvényt, azt mondta nincs értelme, hisz ők támogatják teljes költségvetéssel. 

Kocsis Róbert:

A párhuzamosságokat így ki tudjuk védeni. 

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

39/2018. (III.20.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága - az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (I.25.) önkormányzati rendelet 12. számú mellékletének 3/ÖK „Oktatáspolitikai célfeladat” soráról - a Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület részére 50.000 forint támogatást nyújt. A támogatás összege a Pedagógusok Arcképcsarnoka XVII. kötetének megjelentetési költségeire használható fel.

Határidő:   2018. március 31.

Felelős:       jegyző

3. napirend

Javaslat szociális, gyermekvédelmi rendeletek módosítására
Kunkliné Dede Erika:
Törvényi kötelességének tesz eleget az önkormányzat ezen előterjesztés elkészítésével. A rendelettervezetnek két része van, az egyik a szociális alapszolgáltatásokat taglalja, mely a rendelet 2/A és 2/B melléklete, valamint a 3. számú melléklet, mely a bölcsődei díjakra vonatkozik. Az intézményvezetők és a szakiroda véleménye is az, hogy a csökkentett intézményi térítési díjak kerüljenek elfogadásra. A rendelettervezetnek van egy táblázata, mely a nyersanyagnormák és intézményi térítési díjak, melyet a képviselő-testület novemberben elfogadott.  Novemberben a táblázatban még nem szerepelt az 500.-Ft térítési díj a szociális étkezésnél, azért mert a számításokat április 1-ig kell megtennie az önkormányzatnak, ezért került bele most ez az összeg. Emelés a tavalyi évhez képest annyi volt, hogy az ebéd házhozszállítása esetén 100 Ft-ról 110.-Ft/nap/háztartásra emelkedett. A támogató szolgáltatást 300.-Ft-ról 400.-Ft/gondozási órára javasolják emelni. A bölcsődénél továbbra is a legfontosabb tényező, hogy továbbra is szeretnék, ha 0 Ft-ra állapítaná meg a fenntartó a gondozási óradíjat. Jelenleg 17 gyermek fizet az étkezésért, ugyanezek fizetnének akkor a gondozásért is. Új dolog, az időszakos gyermekfelügyelet sor kiegészítés tartalmaz, ami azt jelenti 1-2 órára is be lehet vinni a gyermeket, ami 500.-Ft/óra, több órás/egész napos ellátás esetében 1500.-Ft/nap. A várólista enyhítésére napi díjat próbáltak megállapítani, amennyiben a gyermek 4-5 óra hosszát is eltölt a bölcsődében. Erre a jogszabály lehetőséget ad. Hajdúszovát március 14-én elfogadták az intézményi térítési díjakat, Nagyhegyes képviselő-testülete március 21-én fogja tárgyalni. Mivel Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a gesztor önkormányzat, ezért kell a mi rendeletünkbe foglalni Nagyhegyes és Hajdúszovát térítési díjait is. 
Kocsis Róbert:

Ez az 1500.-Ft-os napidíj úgy működhet, lesznek olyan gyerekek akik várólistán vannak, nem vehetők fel szabályszerűen, de ha van üres hely, akkor ennek a napidíjnak a fejében ott lehet addig, míg az a hely ott üres? Erről van szó?

Szoboszlainé Zabos Petra:

Egyfelől erről, másrészt az időszakos gyermekfelügyeletnél van annyi engedmény, hogy az üres férőhelyeknél, ahol beteg gyermek van, azoknak a hiányzó gyermekeknek a helyén vannak ott. Májusi, júniusi időszakban szokott inkább előfordulni. Egyébként, ha vizsgaidőszaka van egy anyukának, akkor beadja a vizsgára felkészülés időszakára, olyankor több órán keresztül ott van a kisgyermek. Ebben az esetben szoktak 1500.-Ft-ot fizetni érte.
Kiss Gábor:

Aki bölcsődébe hordja a gyermekét, annak nem kell a gondozásért fizetni, de aki 3 napra, vagy 3 hétre viszi be, akkor attól miért kérünk térítési díjat, hiszen egy hiányzó gyermek helyére viszi a gyermekét?

Kocsis Róbert:

Hivatalosan minden férőhely le van kötve a bölcsődében. A gyakorlatban viszont nincs mindig teljes létszám. Ezeket az alkalmanként felszabadult helyeket próbálja így hasznosítani a bölcsőde, és teszi ezt, mert két különböző jogviszonyról van szó. Annak a szülőnek az is segítség, hogy térítési díj ellenében a gyermek ott lehet, mert várólistán van. A normatívával való elszámolás pedig személyre szabott. 
Szoboszlainé Zabos Petra:

Igazából május-június időszakban, amikor a városban az idegenforgalom beindul akkor jelentősebb, de legtöbbször inkább azt lehet mondani, hogy a babysittert váltják ki, a babysitternél jóval kedvezményesebben biztosítanak szakszerű gyermekfelügyeletet. 
Kunkliné Dede Erika:

Ez egy plusz szolgáltatás, melyért térítési díjat kell fizetni. Sajnos a várólistát ez sem oldja meg, férőhelyet kell bővíteni.

Haller Lászlóné:

Az intézménynél jelent e kisesést normatíva szempontjából, ha a szülő bejelenti, hogy a gyermeke beteg egy hétig?

Szoboszlainé Zabos Petra:

Amennyiben ha csak egy hétig beteg egy hónapban, akkor még nem, a törvény azt mondja, ha a gyermek a nyitvatartási napok közül 10 nap felett hiányzik, 2 vagy 3 hétig is beteg, ami a beszoktatás elején elő szokott fordulni, akkor arra a hónapra már egyáltalán nem vehető igénybe arra a hónapra a normatíva. 

Antalné Tardi Irén:
Támogatja az előterjesztést, de személy szerint a napi 1500.-Ft-os térítési díjat kevésnek tartja. Belegondolt abba, mekkora többlet terhet jelent nem csak a gondozónőnek, hanem azoknak a kisgyerekeknek akik már hellyel közel összeszoktak, hogy bevisznek oda egy idegen gyermeket, aki nem is 3 óra hosszáig van bent, hanem akár egész nap. Szíve szerint megemelné legalább 2000.-Ft-ra a térítési díj összegét.
Kocsis Róbert:

Azt gondolja, most nem célszerű javaslatot tenni, ha talál erre a bölcsőde vezető jó megoldást, akkor majd hozza. 

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

40/2018.(III.20.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a szociális és gyermekvédelmi rendeletek módosításáról szóló rendeletmódosítást elfogadta és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2018. március 22.
Felelős:   bizottsági elnök
4. napirend
Előterjesztés a „Családok Éve” kapcsán létrejövő operatív együttműködésről
Kunkliné Dede Erika:

Kiosztásra került a Művelődési Központtal milyen programokat próbálnak a Családok Éve kapcsán operatív együttműködéssel karöltve végigcsinálni. A Család és Gyermekjóléti Központból két munkatárs van kijelölve, mint együttműködő személyek, és ők fogják tartani a kapcsolatot a Belügyminisztérium munkatársaival. Ez a programtervezet egy jól összeállított dolog, mivel gyermekekről van szó, úgy gondolja, kellene ehhez egy kis anyagi ráfordítás. A Gazdasági Bizottsághoz is bekerül ez az anyag, szeretné, ha a Gazdasági Bizottság támogatná az előterjesztést és 150.000.-Ft támogatást nyújtana, ezen programok lebonyolításához. 
Antalné Tardi Irén:

A programtervezetben a „Mozogj velünk” programot célszerűbb lenne kicsit korábbra tenni, mikor még iskolában vannak a gyerekek. A testnevelő tanárok bevonásával jobban mozgásra lehet még serkenteni olyankor a gyermekeket, mint amikor már szünet lesz. 
Kunkliné Dede Erika:

Mindenképp elfogadja a javaslatot, mivel logikusnak tűnik. 

Zabos Péterné:

Továbbítja a kérést az illetékes kolléganőknek. 

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

41/2018.(III.20.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága javasolja, hogy a Gazdasági Bizottság támogassa a Családok Éve programsorozat lebonyolításhoz szükséges pénzügyi fedezetet – 150.000.- Ft keretösszeggel – az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.25.) önkormányzati rendelet 12.§ (1) bekezdés e) pontjának felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.25.) önkormányzati rendelet 12. számú mellékletének 12/ÖK soráról  biztosítja. 

Határidő: 2019. január 31.

Felelős:   Gazdasági Bizottság elnöke
5. napirend
Előterjesztés a Magyar Rákellenes Liga Hajdúszoboszlói Alapszervezetének 2017. évi beszámolójáról és megszűnéséről
Kunkliné Dede Erika:
Magyar Rákellenes Liga a központi szerv, igazából sem szakmailag, sem anyagilag nem támogatta a Hajdúszoboszlói Szervezetet, az önkormányzat támogatta mindennel. Mindent fel kell küldeni Budapestre, nehézkes, nem kapják vissza, nem úgy kapják vissza, nagyon nehéz a feladatmegoldás így. A tagság nagyon összetartó, de Miklós Jánosné Irénke mondta, hogy ilyen formában nem akarja és nem fogja tovább vállalni az elnökséget, a másik két vezetőségi tag sem. A pénzügyi elszámolásokhoz mérlegképes könyvelő kell, hogy meg tudja csinálni. Új jelentkező nem volt, aki továbbvigye, így a Hajdúszoboszlói Alapszervezet feloszlatta magát. A Tisztelt Bizottságot arra kéri, hogy hozzon egy olyan határozatot, hogy amit a szakbizottság, vagy jogutódja adott eszközök tulajdonjoga kerüljön vissza Hajdúszoboszló Város Önkormányzatához. Ez a közösség tovább szeretne szerveződni. 
Antalné Tardi Irén:

Sajnálja, hogy így alakult ennek a szervezetnek a sorsa. Sok programjuk volt, az önkormányzat támogatása nem is volt elég, saját zsebből áldoztak anyagiakat a rendezvényekre. Egy olyan egyesület keretében kellene ezt a tevékenységet továbbfolytatni, mely működik és a profiljába vág. Bízik benne, hogy ezt a tevékenységet mégis folytatják valamilyen más keretek között, hiszen erre szüksége van a város lakosságának. Véleménye szerint az eszközök nagy részének értéke már 0.-Ft-ot ér, hisz már 10 évvel ezelőtt vásárolták. 
Kunkliné Dede Erika:

Támogatási szerződéssel adtuk át ezeket az eszközöket, de kikötöttük, hogy csak és kizárólag a Hajdúszoboszlói Alapszervezet részére.
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

42/2018.(III.20.) INESZB határozat

A Magyar Rákellenes Liga Hajdúszoboszlói Alapszervezete 2018. március 6.-án feloszlatta önmagát, ezért Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága – előző szakbizottságok jogutódja – kéri, hogy az általunk nyújtott, pénzügyi támogatásból vásárolt tárgyi eszközök tulajdonjoga és a természetben is Hajdúszoboszló Város Önkormányzatára visszaszálljon. Az önkormányzat által kiírt civil pályázaton nyert támogatással a helyi alapszervezet – támogatási szerződések alapján – eszközbeszerzését és az általuk szervezett programok lebonyolítását támogatta a város önkormányzata kizárólag a város és lakosainak ellátása érdekében. 

Határidő: 2018. április 6.

Felelős:    irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, beszámolók
Kunkliné Dede Erika:

Egyik tájékoztatása az lenne, hogy megnyílt a lehetőség a rendkívüli szociális pályázat benyújtására, melyet minden évben benyújtunk. Tavaly 3.363.000.-Ft-ot kaptunk, melyet rendkívüli települési támogatás keretében kapta meg a város arra rászoruló lakosai. Az áprilisi testületi ülésre előterjesztés készül róla.

Másik dolog, a téli rezsicsökkentés, óriási káosz van az önkormányzatok között. Több önkormányzat kereste ez ügyben. Két kormányrendelet már megjelent, az egyik a távhőszolgáltatásra vonatkozik, a másik a gázszolgáltatásban részesülők támogatásáról. A szilárd tüzelőkkel kapcsolatban semmi rendeletet nem látunk. A Belügyminiszter által megjelent tájékoztatóban azt olvastuk, hogy 1 milliárddal megemelik a szociális tűzifa keretösszegét, de ebből a keretösszegből csak az 5000 fő alatti települések pályázhattak. Sajnos semmilyen érdemleges határozatot még nem kaptunk, nem láttunk szilárd tüzelővel kapcsolatban, és az ügyfelek pedig jönnek és érdeklődnek. 
Két támogatási szerződést írtunk, mindkettő benne van a város költségvetésében, az egyik a krízisszálló működtetésének támogatása (1.000.000.-Ft), a másik a Társ Egyesület, ők csinálják a pszichiátriai nappali ellátást, mint kötelező feladatunkat. Ebben az évben is 300.000.-Ft van a feladat ellátására támogatásként előirányozva a költségvetésben.
Jónás Kálmán:

A Panaszládába feltettek egy fényképet a gyermekgyógyászatról, Ozsváth Márta doktornő kirakta a székekre, hogy azokat ő vásárolta meg, és felállíttatja a beteg gyerekeket onnan, aki nem az Ő körzetébe tartozik, még az ajtója előtt sem szabad megállni. Azt akarta megkérni, hogy járjon utána a szakiroda, hogy van-e tényleg valóságalapja.

Kunkliné Dede Erika:

Már túl vannak rajta. A lényeg az, hogy tényleg vásárolt valamennyi széket. Ezeket a székeket hazaviteti vele. A hivatal most rendelt meg 5 db négyes széket, igazgató-főorvos úr felmérte, el fog férni a 20 db szék úgy, hogy közlekedni lehet mellette. A székek ára 175.000.-Ft, melyet a városi költségvetés 12. számú melléklet 1. soráról lesz finanszírozva a Háziorvos minimum feltétel biztosítása soráról. 
Kocsis Róbert:

Addig, amíg Ozsváth doktornőt nem értesíti a hivatal, hogy a székeket távolítsa el, amíg nem beszéltek vele, addig arra kéri Jónás képviselő urat ne írjon semmi konkrétat a Panaszládába.

A bizottsági elnök 13 óra 40 perckor bezárta az ülést.            
                                                        Kmf.
           Kocsis Róbert                    



                   Antalné Tardi Irén
              bizottsági elnök                                                                                   bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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