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Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Szociális és Egészségügyi Bizottsága 
2020. szeptember 22–én 1400 órakor kezdődő 
nyílt üléséről

Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottság elnöke, Kocsis Róbert bizottsági tag, dr. Sóvágó László bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Czeglédi Gyula polgármester, Dr. Korpos Szabolcs jegyző, Szoboszlai Lilla  személyügyi referens, Dede Erika irodavezető-helyettes, Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen van: dr. Varga Tamás JEC igazgató-főorvos, dr. Kovács Petronella felnőtt háziorvos, Kántorné Székely Adrienn Hajdúszoboszlói Mentőállomás részéről, Nyéki István Vg Zrt. vezérigazgató
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes  A bizottsági elnök javaslatot tett a  napirendi pontok elfogadására.

A bizottság (a szavazásban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
66/2020. (IX.22.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2020. szeptember 22-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1.
Előterjesztés központi orvosi ügyelet működtetésének felülvizsgálatáról (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 15. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

2.
Beszámoló Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetése első féléves végrehajtásáról (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 4. napirendi pontja)

Előadó: gazdasági irodavezető

3.
Előterjesztés önkormányzati bérlakás állomány felülvizsgálatáról és e tárgyban a további feladatok meghatározásáról (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 14. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes, vezérigazgató

4.
Előterjesztés állami tulajdonú faanyag önkormányzati tulajdonba adásáról (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 16. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

5.
Előterjesztés szociális pályázatok benyújtásáról (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 21. napirendi pontja)

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

6.
Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program módosítására (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 13. napirendi pontja)

Előadó: jegyző

7.
Előterjesztés Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra (A 2020. szeptember 24-i képviselő-testületi ülés 17. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

8.
Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat rendszer Szabályzatának módosítására

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend
Előterjesztés központi orvosi ügyelet működtetésének felülvizsgálatáról
dr. Varga Tamás:

A Népegészségügyi Osztály kérésére, az EMMI részére 60 percen belül le kellett adnia sürgősséggel azon orvosok listáját, akiket szükség esetén vezényelhetnek az ország egész területére. Ez egy kicsit közbe szólhat majd az ügyelet szervezésében, de bízik benne, hogy minket ilyen szinten nem fog érinteni.
Dede Erika:

Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.
Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik, aki egyet ért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze.

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

67/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az alábbi határozati javaslatot támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
I.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kistérségi központi orvosi ügyelet működésének felülvizsgálatáról szóló beszámolót elfogadja, az ügyelet további működését a 2020. február 01-től bevezetett működési és eljárásrendnek megfelelően kívánja a jövőben elláttatni. Ezzel egyidejűleg a feladatellátásban résztvevő személyek megbízási szerződésének 2020. november 01-től határozatlan idejűre történő módosítását elfogadja, a jelenleg érvényes megbízási óradíjakkal együtt. 

II.
 Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete javasolja a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának, hogy a kistérségi központi orvosi ügyelet működését a 2020. február 01-én kialakított működés és eljárásrend szerint a működtesse tovább. 

Határidő: 2020. szeptember 24.
Felelős:  bizottsági elnök
2. napirend
Beszámoló Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetése első féléves végrehajtásáról
Biró Anita:
Elsősorban a mi területünkre vonatkozó dolgokra koncentráljon mindenki.
dr. Korpos Szabolcs:

A mai vezetői ülésen megbeszéltek alapján, irodavezető úr az irodával együtt készíteni fog egy 1-9 havi beszámolót is. Ahogy lezárjuk a 9. hónapot be fogjuk terjeszteni a képviselő-testület elé, mivel az 1-6 havi beszámoló szükségszerűen ennek az évnek az adottságaiból, nem tartalmaz elég adatot a kiadási oldal teljesítéséről. Polgármester úr véleménye szerint is muszáj egy valósabb képet mutató 1-9 havi beszámolót tenni, hogy a jelenlegi valós adatokat is meg tudjuk ismertetni, mert az 1-6 havi a koronavírus miatt szinte semmit nem mutat. 
Jónás Kálmán:

Nem lenne értelme inkább visszavonni ezt az anyagot és a következő ülésen tárgyalnánk az 1-9 havi beszámolót?

dr. Korpos Szabolcs:

Több okból nem, bár jogszabály szerint nem kötelező 1-6 hónapról beszámolót tenni, mégis a hagyományoknak megfelelően megtettük, másrészt mert ez az anyag maga, ahogy elő van készítve, 100 %-ig igaz elemeket tartalmaz, csak nem tartalmaz elég információt. 
Czeglédi Gyula:

Ez a beszámoló az önkormányzat könyvelésének megfelelő pénzforgalmi szemlélet alapján mutatja, hogy mi van jelenleg lekönyvelve. De ez nem a valós képet mutatja, éppen ezért kérte a hivatalt, hogy 1-9 hónapról csináljanak egy olyat, ami már ténylegesen mutatja a valós teljesítményeket. Nem látszik valóságosan, hogy hol tart a város pénzügyileg. 
Dede Erika:

A szociális területről viszont teljes képet lát a bizottság. Minden egyes pontjáért vállalja a felelősséget. 

Biró Anita:

Szavazzunk az előterjesztésről, azzal együtt, hogy kérjük a következő testületi ülésre az 1-9 hónapra vonatkozó beszámolót. Aki támogatja, kézfeltartással jelezze.

A bizottság 4 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

68/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetése első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja és a képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2020. szeptember 24.

Felelős:   bizottsági elnök

3. napirend
Előterjesztés önkormányzati bérlakás állomány felülvizsgálatáról és e tárgyban a további feladatok meghatározásáról
Kocsis Róbert képviselő úr kiment a teremből, így a bizottsági tagok száma 4 főre csökkent.

Nyéki István:
Csak azt szeretné ismertetni milyen céllal is készült ez az előterjesztés. 2014-ben és 2015-ben foglalkozott már a képviselő-testület hasonló kérdéssel. Most a szociális bérlakásállomány mennyiségi, minőségi állapotáról, a bérlők helyzetéről próbáltak több oldalas írásos anyagban valamiféle képet adni és próbáltak meghatározni azokat a további lépéseket, melyek összhangban vannak a korábban meghozott döntésekkel. Természetesen különösen tekintettel kellett lenniük a személyes adatokra, ezért ebben az előterjesztésben nem szerepeltethették a tartozók nevét. Amennyiben a bizottságnak ezekre az adatokra szüksége van, akkor más formában, nem nyilvános ülésre készített előterjesztésben van lehetőségük megtekinteni.

Dede Erika:

Úgy gondolja, ha az előterjesztéssel kapcsolatban konklúzió nem alakul ki, akkor mint előterjesztő élne azzal a lehetőségével, hogy levetetné napirendről. Az előterjesztésben is írta, hogy az irodán megtekinthető az ingatlanok felértékelésével, műszaki állapotáról szóló anyag,  de a döntéshozók közül senki nem tekintette át. Készített egy másik határozati javaslatot is, melyet be lehet illeszteni. Ha úgy gondolják, hogy az elvégzett feladatokat nem fogja elfogadni a testület, akkor azt ki kell onnan hagyni. A határozati javaslata arról szól, vannak kipontozott részek, melyeket a döntéshozónak ki kell tölteni, melyik önkormányzati bérlakást hova teszi, mely ingatlanoknál lehet lelépési pénzt fizetni, illetve mely ingatlanoknál lehet felajánlani cserelakást, a lebonyolítással a vagyonkezelőt bízza meg. Kitűzött cél a lebontásra váró ingatlanoknál a teljes kiürítés. A jogszabályi rendezéseket a 4. határozati javaslat tartalmazza. 
Nyéki István:

Ezeknek a feladatoknak a végrehajtása fokozatosan lépésről lépésre elindult. Vannak hiányosságok, vannak amelyek nem, vagy csak részben teljesültek. A legfontosabb lépés az volt, hogy alkottak egy új rendeletet. Rendeletalkotás közben rá kellett jönniük, hogy a jelenleg is érvényben lévő lakástörvény nagyon megköti a kezüket. Amióta az a rendelet van hatályban, nem kötnek már csak határozott időre szóló szerződéseket. A szerződések maximum 5 évre szólnak és csak egyszer hosszabbíthatók. A szerződéseket közjegyző előtt kell megkötniük, ami azért fontos, mert ezek a szerződések bármilyen jogvita esetén azonnal végrehajthatóak. A 2015-ös határozat meghatározott több olyan ingatlant, amelyeket át kellett adniuk több intézménynek, olyan lakásokról beszélünk melyek kezelése már nem az önkormányzatnál van, mint pl. a Pávai iskolának, a fürdőnek, a múzeumnak. Azokkal az intézményekkel nem tudtak mit csinálni, amelyek nem vették át az ingatlanokat. Elkészítették az ingatlanforgalmi szakértő által az ingatlanállomány felértékelését, műszaki állapot felülvizsgálatát, annak besorolását, mely ingatlanokat kell lebontani, értékesíteni, melyek amelyek kisebb, nagyobb felújításokkal még alkalmasak a feladatok ellátására és melyek amelyek különösebb beavatkozást nem igényelnek. Ennek megfelelően végezték a bizottsággal szorosan együttműködve az új lakások kiutalását. Próbálták, hogy azok a lakások ürüljenek ki, melyek sorsát rendezni kell a későbbiekben. Ezért is van látszólag az a sok üres lakás. Ezek a lakások többsége teljesen komfort nélküli. WC az udvaron, víz sincs bent a lakásokban pl. Dózsa György u. 7, Rákóczi u. 11., Kossuth u. 9, Deák Ferenc u. 3. Ezek az ingatlanok frekventált helyen vannak ráadásul. Nem történt meg ezeknek az ingatlanoknak a vagyonértékesítési szabályok szerinti piacra dobása. Nem történtek lépések abban az ügyben, amit a 164/2014. Kt határozat tartalmaz, hogy az ilyen fajta lakások értékesítéséből származó jövedelmet vissza kell forgatni az ingatlanszférába. Mióta ő igazgató, azóta az önkormányzat a Tokay utcai tetőcseréhez járult hozzá a teljes bekerülési költség felével. Összességében a meghozott döntések szerint haladnak a munkával, természetesen vannak lemaradásaik, de vannak olyanok is, amelyek szépen teljesültek. Ezeknek a feladatoknak a legnehezebb része a tartósan nem fizető, jogcím nélküli lakók helyzetének rendezése. Ez túlmutat véleménye szerint a vagyonkezelő hatáskörétől, ez egy összetett jogi, szociális probléma. Egyik probléma megoldódik vele, a lakás kiürül, a jogcím nélküli használat megszűnik, de azok az emberek a szociális ellátórendszer más pontján fognak jelentkezni. 
Czeglédi Gyula:

Örül, hogy vezérigazgató úr elmondta ezt a kiegészítést és még jobban örült volna neki, ha ez az írásos anyag ezt tartalmazza. Nem gondolja, hogy vissza kellene vonni ezt az előterjesztést, de mindenképp kiegészítésre szorul. Valóban látszik, hogy egy folyamat elindult, de nem lett tovább vive ez a folyamat, mint ahogy most hallottuk is. Ha az előterjesztésbe az az egy mondat belekerül, akkor a részletekbe nem menne bele. 4. oldalon, ha egy számot leírunk, hogy éves szinten mennyi bevételnek kellene keletkeznie, akkor azzal szemben azt a számot írjuk már le, ami ténylegesen keletkezett. Azt mindenképpen kérné kiegészíteni számszakilag. Most ténylegesen mennyi az a pénz, ami befolyik. Azt a tájékoztatást kapta, hogy azt a pénzt a Városgazdálkodási Zrt. ténylegesen rákölti az ingatlanokra, vagy nem?

Nyéki István:

Többé kevésbé. Nyilván minden évben valószínűleg nem költötték rá. A bizottság rendszeresen találkozott már azzal a helyzettel, amikor 2 évre odaadtuk a lakást, kiköltöztek belőle, 500.000 és 1.000.000 Ft-ot költünk arra a lakásra utána ahhoz, hogy újra beköltözhető állapotba kerüljön, holott annak a felét nem fizették ki lakbérként az alatt a 2 év alatt. A bérleti díj messze nem fedezi ezeknek az ingatlanoknak az állagmegóvását sem. Nyilván a bizottságnak nem feladata, hogy ezeket ismerje. Amikor kiköltözik egy lakó és otthagy egy 500.000.-Ft-os gázszámlát, ahhoz hogy oda tudjuk adni egy másik bérlőnek a lakást, akkor azt előbb ki kell fizetni. Ha nem fizetjük ki, akkor elviszik a gázmérőt és annak az a következménye hogy új gáztervet kell készíttetni, egyik készülék sem fog megfelelni a mostani előírásoknak, így inkább a gáztartozást kifizetik, mint hogy több milliót költsenek arra az ingatlanra. 
Czeglédi Gyula:

A 10.976.000 Ft-tal szemben írják már akkor oda, hogy 2019-ben mennyi volt a tényleges éves bevétel. Az előterjesztésben van ilyen mondat: ”A felhalmozó bérlők általában nem rendelkeznek rendszeres jövedelemmel”. Az általában szó, az mindent el tud fedni, lehetne egy kicsit pontosítani. Illetve, hogy a „jelentős tartozást felhalmozott lakók kiköltöztetése szinte lehetetlen”. Ezek olyan bizonytalan megfogalmazások, melyek egy ilyen jelentésben nem feltétlenül kívánatosak. Amennyiben ez a jelentés összegzése kiegészülne azzal, amit most vezérigazgató úr elmondott nagyon helyesen, önkritikusan, akkor azt örömmel venné és az egy előrelépés lenne annak érdekében, hogy személyesen el tudná fogadni ezt a jelentést. 21 lakás üresen áll és nézzük évek óta. Azoknak romlik az állaga, csökken az értéke. Tehát az értékesítési folyamat nem indult el. Folyamatosan a korábbi években is kellett volna teljesíteni ahhoz, hogy legyen bevétel belőle. Ezt a bevételt visszaforgatni annak a célnak az érdekében, amit a rendelet tartalmazott. Ami kifogás részéről, hogy ez a folyamat nem lett továbbvive, hogy ezt most a kezelőnek vagy az önkormányzatnak lehet felróni, azt most nem tudja megmondani. Vélhetően ehhez kellett volna tulajdonosi döntés is. De mindenképpen ilyen tömegű lakást hagyni és közben az állaguk romlik, komoly hiba. Azt gondolja, a mi feladatunk most az, hogy megmozduljon ez az állomány annak a célnak és annak a rendeletnek a szellemében, ahogy az le van írva. Igenis mobilizálni kell azokat a lakásokat, amelyek  kijelölésre kerültek abban a bizonyos táblázatban és ezt a folyamatot el kell indítani. Fokozatosan, szakszerűen, felértékelve, piacra bocsájtva és az abból befolyó bevételre garanciát kell vállalni testületi döntés alapján, hogy erre a célra a meglévő lakások állományának a felújítására vagy újabb létesítésére, vásárlására fogjuk felhasználni. A jogcím nélküli használók esetében úgy gondolja célszerű felülvizsgálni, a szociális területnek a meggyőző erőnek is szerepet kellene adni, hogy ezek az emberek elinduljanak. A jogcím nélküli használókat fel kell szólítani, figyelembe véve a törvényi jogszabályi követelményeket, ha olyan akadályozó tényező van, mint pl. beteg gyerek, akkor ezeket figyelembe kell venni a döntésnél. Itt vannak ezek a határozatlan idejű szerződések, amikkel semmi nem történik évek óta, mert valamikor valakik a tanácsi rendszerben határozatlan idejű szerződést kötöttek. Ezeket is meg kellene mozdítani. Két irány van, az egyik a szerződések felmondása, vagy valami pozitív kimenetelt adni a dolognak, például valamiféle vásárlási lehetőséget felajánlani ezeknek a bérlőknek. Mert ezek az ingatlanok soha nem fognak visszaszállni az önkormányzathoz, mert bejelentik az unokát stb. folytatódik tovább a végeláthatatlan dolog. Bizonyos emberek évtizedek óta kényelmesen benne élnek a lakásban, mások meg akik sokkal jobban rászorultak lennének, nem tudunk nekik semmi biztatót mondani. Azt szeretné, hogy elinduljon valami folyamat ezen a területen. Amikor anyuka bemegy hozzá, hogy a férje meghalt közlekedési balesetben, ott maradt 3 gyerekkel, akiből 2 beteg és nem tudunk neki segíteni, mert nincs mozgástere az önkormányzatnak, ez így nagyon nincs jól. Nekünk az a dolgunk, ha a szociális hálót erősíteni akarjuk, akkor megmozduljon az az ingatlan állomány, ami jelenleg ott van és romlik az állaga. A szakemberlakásról mit lehet tudni, erről az anyag nem ír.
Nyéki István:

A jelenlegi jogszabályi környezet nem teszi lehetővé, hogy a jogosultságot folyamatosan vizsgáljuk. Valamikor voltak a szolgálati lakások, iskolákban, itt ott, utána az önkormányzat vásárolt néhány lakást, Isonzó u. 23., Isonzó u 9., amik jobb állapotú lakások voltak, ami azt a célt szolgálta, ha olyan szakembert szeretnének a városba csábítani, aki itt szeretne letelepedni, nem tudja megoldani a lakásproblémáját, annak ezt a lakást odaadják. A 2015 rendelet megalkotásánál került ez a szó elő, hogy szakemberlakás. Ez különbözik a szociális bérlakásoktól, itt nem azok az elvek vonatkoznak, mint a szociális lakásokra. Itt magasabb lakbér van megállapítva, közelít a piacihoz, de nem éri el. Ezek a lakások jobb állapotban vannak, mint a szociális lakások. Korábban úgy adták bérbe, hogy az önkormányzathoz tartozó intézményeknél meghirdették, az iskolák fenntartása már nem az önkormányzathoz tartoznak, így most ezekből üresen áll 6 db.
A testületi ülésre akkor készít egy kiegészítést, melyet ott az ülés előtt kiosztanak. Holnap a pénzügyi bizottságon pedig már úgy adják elő, mint az előterjesztés részét.

Szatmári-Szabó Géza:

Elment megnézni a Szováti úton lévő, a Tokay utcait, a Médyn, a Hősök terei önkormányzati lakásokat. A Tokay utcán ott van egymás mellett 12 lakás. Úgy gondolja, ha építünk, vagy veszünk ingatlant, ilyen nagyokat ne, sok önkormányzati ingatlan ne kerüljön egymás mellé egy helyen, mert szegregálási folyamat indul el. Általában szociális szférában 2 ikerháznál többet nem nagyon szeretnek egy helyen. Azt látja, hogy olyanok költöznek sokszor oda be, akik nem oda valók, inkább szociális intézménybe valók lennének. A Dózsa György u. 7. szám alatti lakással mi a terve a városnak, elég jó helyen lévő ingatlan?
Nyéki István:

Felújítani szeretnék, fent 2 lakást lehetne kialakítani. A hátsó részt le kell bontani, mert az műszakilag teljesen nulla. Ehhez az kell, hogy az ott lakókat ki tudják költöztetni, akkor itt a város központban egy méltó kinézetű épület lehetne. 

Czeglédi Gyula:

Lent üzlethelyiségek vannak, ha olyan bérlőt találunk aki rendesen fizeti a bérleti díjat, akkor a bérleti díjból visszajön az önerő rész. 

Jónás Kálmán:

Neki szívügye lenne ezeknek a „Fecskeotthonoknak” a megvalósítása, ami Hajdúnánáson is megtörtént pályázati pénzből. Nem lehetne utána nézni, hogy nincs e erre pályázat most? A Dózsa György utcai házat át lehetne alakítani pályázati pénzből. 

Czeglédi Gyula:

A mostani pályázat nem teszi lehetővé, de a hivatallal meg fogja nézetni a Hajdúnánási mintát, hogy milyen forrásból, milyen pályázat volt az. 

Biró Anita:

Akkor szavazzunk az előterjesztésről az elhangzott kiegészítésekkel együtt, aki támogatja kézfeltartással jelezze.
A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

69/2020.(IX.22.) SZEB határozat
I.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bérlakás gazdálkodási koncepcióját meghatározta, a 167/2014. (XII.18.) Kt., valamint a 181/2015. (X.08.) Kt. határozattal, melyek tartalmazzák az irányelveket. A jelenlegi felülvizsgálat eredményeként a fent elfogadott irányelveket továbbra is fenntartja, ezzel egyidejűleg a bérlakás állományról, annak jelenlegi műszaki állapotáról és az elvégzett feladatokról szóló felülvizsgálatot is elfogadja.

II.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy az 1. számú mellékletben szereplő ingatlanok, melyek értékbecslés szerinti besorolása „C” jelzést kapott (vagyis lakhatásra nem alkalmas és ésszerűen nem alakítható azzá), kiürítését folytatni szükséges. A még, lakott ingatlanokban élő bérlők áthelyezésével, lelépési összeg felajánlásával történő jogviszony megszüntetésével kívánja megoldani, a feladattal a döntéshozó továbbra is a vagyonkezelőt bízza meg. Az így kiürített ingatlanokat a döntéshozó – egyedi előterjesztések után – forgalomképessé nyilvánítja, értékesítésre bocsájtja. 

III.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a 1993. évi LXXVIII. tv. alapján az önkormányzati bérlakások értékesítéséből befolyó bevételek visszaforgatása történjen meg, a megmaradó lakásállomány felújítására. 

IV. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a jelentős lakbérhátralékot felhalmozó bérlők esetében - amennyiben a tartozás rendezés más módja nem vezet eredményre – a bérleti szerződés kerüljön felmondásra. Amennyiben az önkéntes lakáskiürítésre nem kerül sor, úgy a bérlőkkel szemben végrehajtást kell kezdeményezni.

Határidő: folyamatos, 2023. december 31.

Felelős:    jegyző, Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. vezérigazgató
4. napirend
Előterjesztés állami tulajdonú faanyag önkormányzati tulajdonba adásáról
Kocsis Róbert képviselő úr visszajött, így a bizottsági tagok száma 5 főre emelkedett.
Dede Erika röviden ismertette az előterjesztést.
Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik, aki egyet ért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze.

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

70/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslatot és a képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja. 

1.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. vagyonkezelésében lévő 78 erdei m3 faanyag, - mely 4200 Hajdúszoboszló, Vasútállomás Tirefon Kft. telephelyén tárolt - ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2.
Az ingóságokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8) és 8/a) pontjaiban meghatározott szociális és gyermekvédelmi természetbeni támogatás feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a legrászorultabb felnőtt és gyermek lakosok krízis helyzetének javítása/elhárítása érdekében kívánja felhasználni. A felhasználás módját és a jogosultsági feltételeket a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 8/2015. (II.19.) önkormányzati rendelet 19. §-a alapján történik.

3.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségeket vagy azok megtérítését. Ezzel egyidejűleg az 1. számú mellékletben szereplő tárolási megállapodás (szerződés) aláírását támogatja, továbbá kijelenti, hogy az igényelt ingóság nem áll védettség alatt.

4.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok - 78 erdei m3 faanyag - ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

5.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: 2020. szeptember 24.
Felelős:   bizottsági elnök
5. napirend

Előterjesztés szociális pályázatok benyújtásáról
Biró Anita:

Nincs jelen előterjesztő. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik, aki egyet ért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze.

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

71/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja, hogy Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, a pályázatok beadásához a TOP-4.3.1-16 és a TOP-5.2.1-15 kódszámú pályázati felhívásokra és az előkészítéséhez szükséges 7,5 M Ft pénzügyi forrást biztosítja 2020. évi költségvetés 1. sz. melléklet tartalék keret terhére.
Határidő: 2020. szeptember 24.
Felelős:    bizottsági elnök
6. napirend
Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program módosítására
Dede Erika:

Csak annyi módosítás van benne, kb. 5 oldal, ami a szociális pályázat benyújtása miatt szükséges volt.

Biró Anita:

Aki támogatja a határozati javaslatot kézfeltartással jelezze.

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

72/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadja és a Képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja a módosításokkal egybeszerkesztett Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

Határidő: 
2020. szeptember 24.
Felelős: 
bizottsági elnök
7. napirend
Előterjesztés Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra
Biró Anita:

A 7. napirendünk előterjesztése a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázati rendszerhez való csatlakozást támogatja.
Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik, aki támogatja a csatlakozást kézfeltartással jelezze.

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

73/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az alábbi határozati javaslatot támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához és a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) való csatlakozást támogatja, valamint felhatalmazza a polgármestert/jegyzőt a pályázati rendszerhez való csatlakozási nyilatkozat és az ezzel összefüggő dokumentumok aláírására. 
Határidő: 2020. szeptember 24.
Felelős:   bizottsági elnök
8. napirend
Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat rendszer Szabályzatának módosítására
Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik, aki támogatja a szabályzat módosítását kézfeltartással jelezze.

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

74/2020.(IX.22.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az előterjesztést támogatja és az előterjesztés mellékletét képező Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának 2020. október 01-től hatályos Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Szabályzatát és 1. sz. mellékletét elfogadja. 

Felelős:     irodavezető-helyettes

Határidő: folyamatos

A bizottsági elnök az ülést 15 óra 00 perckor bezárta.
                                                            Kmf.

          
Biró Anita

                                                           Kocsis Róbert   
             bizottsági elnök                                                                        bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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