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JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Szociális és Egészségügyi Bizottsága 
2020. október 20–án 1400 órakor kezdődő 
nyílt üléséről

Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottság elnöke, Kocsis Róbert bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag, dr. Kovács Petronella bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: dr. Korpos Szabolcs jegyző,  Dede Erika irodavezető-helyettes 
Jegyzőkönyvvezető: Bukta Józsefné 
Továbbá jelen van: Holácsik Marianna HKSZK intézményvezető, Kiss Judit Vg Zrt. vagyonkezelési üzemvezető
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel (dr. Sóvágó László nincs jelen) határozatképes.  A bizottsági elnök javaslatot tett a  napirendi pontok elfogadására.
A bizottság (a szavazásban 4 fő vett részt) 4 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
87/2020. (X.20.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2020. október 20-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Beszámoló Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetése első 9 hónapjának végrehajtásáról (A 2020. október 22-i képviselő-testületi ülés 4. napirendi pontja) 

Előadó: gazdasági irodavezető

2. Előterjesztés nappali szociális ellátások (kiemelten a hajléktalan ellátás) biztosításáról (A 2020. október 22-i képviselő-testületi ülés 11. napirendi pontja) 

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend
Beszámoló Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetése első 9 hónapjának végrehajtásáról
Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki elfogadja a beszámolót kézfeltartással jelezze:

A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

88/2020.(X.20.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadja Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetése első 9 hónapjának végrehajtásáról szóló beszámolót és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2020. október 22.

Felelős:   bizottsági elnök
2. napirend
Előterjesztés nappali szociális ellátások (kiemelten a hajléktalan ellátás) biztosításáról
Dede Erika:
A konténerházakra megjöttek az árajánlatok, nagyon borsos árat adtak, ezek 30 m2-es fürdőszobás konténerházak, 2 konténerház összesen 40 M Ft-ba kerülne szereléssel, szállítással mindennel együtt, mely megvásárlását szakmailag nem támogatja. Alternatív megoldásként szóba jött a konténerek bérlése, mely megoldást szintén nem tart jó megoldásnak. Harmadik megoldásként, egyeztetve a Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatójával, üres önkormányzati bérlakás kijelölésére gondoltak. Ez ügyben több lakás is előtérbe került, de ami szakmailag is a legjobb lenne, a Gönczy P. u. 6-8. sz. mellett van egy üres önkormányzati bérlakásunk, abban az udvarban ahol a krízisszálló is van, így az a lakás alkalmas lenne elkülönítőnek. 
Kiss Judit:

A Gönczy P. u. 6-8. szám alatt, ahol a krízisszálló van, ott egy kerítéssel van elválasztva ez az önkormányzati lakás. 7-8 éve üresen áll, kicsit salétromosak a falak, de létezik az az összeg amivel rendbe lehetne tenni. Fürdőszobás, egy nagyszobás, 50 m2-es lakás, pici konyhával, külön van a főbejáratnál egy vékony fémszerkezettel ellátott előtér. Ezt követően van még egy szociális lakás, mely komfort nélküli, ott 1 fő lakik. Jelenleg folyik a tárgyalás az ügyben, mivel határozatlan idejű a szerződése, hogy pénzbeli térítés ellenében a lakást leadja e. November 15-ig kell válaszolnia a bérlőnek. 
Dede Erika:

Doktornőhöz lenne a kérdése ez ügyben, ha igazoltan fertőzöttek lesznek a hajléktalanok, akkor oda több fertőzöttet is betehetnek?
Dr. Kovács Petronella:

Igen. 
Dede Erika:

A két önkormányzati bérlakás közül, akkor amelyik üresen áll az szakemberlakás, ha a tisztelt bizottság úgy dönt, akkor azt a lakást jelöljük ki elkülönítésre. 
Biró Anita:

Valamilyen hozzávetőleges összegünk van, hogy mibe kerülne azt a lakást felújítani?

Kiss Judit:

Konvektorokat cserélni kell, falat rendbe tenni, fürdőszobában melegvíz biztosítást megcsinálni, festés, bejárati ajtó is szorul, igazából csak saccolni tudnak, vezérigazgató úr azt mondta,  3 millió forintból megoldják.

Dede Erika:

A fertőtlenítést meg kell oldani, azt viszont el kell mondania, hogy a szociális szolgáltató munkatársait nem kötelezhetik arra, hogy az elkülönítőbe bemenjenek. Tehát a fertőtlenítést majd maguknak kell valamilyen úton módon megoldaniuk. Nyilván, ha olyan súlyos tüneteket mutatnak, akkor már kórházi ellátásra lesz szükségük, ha nem, akkor viszont meg tudják csinálni maguknak is a fertőtlenítést.
Biró Anita:

Módosító javaslatként az fog bemenni a testületi ülésre, hogy a szakemberlakással oldjuk meg az elkülönítést, ahhoz viszont tudnunk kell a javítás költségeit. Esetleg van lehetőség, hogy csütörtökig megtudjuk, hogy mennyibe fog kerülni?

Kiss Judit:

Igen.

Dede Erika:

Az első határozati javaslatot ki kellene cserélni. Az, hogy krízisszállót működtet az önkormányzat az továbbra is fennáll. Ezzel egyidejűleg a pandémiára való tekintettel a Gönczy P. u. 6-8. alatt lévő szakemberlakás felújításával elkülönítő lakást alakít ki. 

Szathmári-Szabó Géza:

Mi a határidő, mikorra lesz kész?

Dede Erika:

Azonnal és folyamatos a határidő. A krízisszállót is lassan nyitni kell, ahogy a hőmérséklet csökkeni fog.

Holácsik Marianna:

Jövő héten már mennek  tüdőszűrésre a hajléktalanok, ötösével, már meg van beszélve a tüdőgondozóval. 

Dr. Kovács Petronella:

Egy gyors tesztes megoldással meg kellene szűrni őket, mielőtt bemennek a hajléktalanszállóra A tüdőszűréssel 3-4 nap alatt megvannak, akkor gyorstesztet kellene csináltatni velük. Az egészségháznak van az IgG tesztje, próbáljuk meg esetleg azt?

Dede Erika:

Ezt valakinek ki kell fizetni. A krízisszálló működésének a terhére, a HKSZK részére kiállított számlával lehetne megoldani. A HKSZK már megkapta a pénzt a krízisszálló működtetésére, abból tudja akkor finanszírozni a teszteket.
Dr. Kovács Petronella:

Egy főre kb 4.500 Ft-ba kerül, akár vérvétel, akár IgG teszt lesz. Csak a PCR teszt Tb. támogatott, de azt nem tudjuk nekik kivitelezni. Azt viszont meg tudjuk mondani nekik, hogy csak úgy költözhetnek be a szállóra, ha megvan a tüdőszűrés és vért vesznek tőlük. Akinek az IgG-je pozitív az azt jelenti, hogy ő már átesett a betegségen. 
Biró Anita:

Akkor egészítsük ki a határozati javaslatot azzal, hogy a krízisszállóra beköltözők számára a szokásos szűrővizsgálaton felül, a vezető háziorvos segítségével, az IgG tesztet el kell végeztetni, melynek költségét az intézmény fizeti az önkormányzat által biztosított keretösszegből. Aki a módosításokkal támogatja az előterjesztést, kézfeltartással jelezze:
A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

89/2020.(X.20.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslatot és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja:
· Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a téli moratorium idejére a városban élő lakosság számára a kihűlés és fagyásveszély elhárítása érdekében krízisszállót üzemeltet a Hajdúszoboszló, Gönczy Pál u. 6-8. szám alatti telephelyen. A pandémiás helyzetre való tekintettel a krízisszállót igénybe kívánó lakosok számára a szokos orvosi és szűrővizsgálatokon felül, a CIVID-19 vírusfertőzés miatt a vérszérumban kimutatható IgG ellenanyagszint mérésére alkalmas teszt elvégzése szükséges, melynek lebonyolítását és költségét a működtetéssel megbízott Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ számára e feladatokra biztosított keretösszegből fedezi.

Ezzel egyidejűleg a COVID-19 vírusra pozitív esetek elkülönítésére a Gönczy Pál u. 6-8. szám alatti szakemberlakást jelöli ki, a feladatellátás céljára felkéri a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt.-t, melyhez az 1/2020. (I.23.) számú városi költségvetés tartaléka terhére …….. Ft keretösszeget biztosít.

· Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a hajléktalan személyek és a nappali ellátások érdekében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/E. §-a alapján, az utcai szociális munka ellátásának biztosítását. A feladat ellátásával a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ (Hajdúszoboszló, Kossuth u. 15.) szociális szolgáltató intézményt bízza meg, jelenlegi telephelyén.

Ezzel egyidejűleg felkéri a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsát, hogy az általa fenntartott intézmény a fenti feladatot ellássa és alapdokumentumainak módosítását kezdeményezze, a módosított szakmai programot elfogadni szíveskedjen, valamint működési engedélyezési eljárást nyújtson be a hatósághoz. 

Határidő: azonnal, folyamatos

            Felelős:    jegyző, irodavezető-helyettes, HKSZK intézményvezető

· Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a hajléktalanok nappali ellátása érdekében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. §-a alapján, hajléktalanok nappali melegedőjének biztosítását. A feladat ellátásával a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ (Hajdúszoboszló, Kossuth u. 15.) szociális szolgáltató intézményt bízza meg. A feladat végrehajtásához új telephely bevonását tartja szükségesnek, ennek érdekében ingatlan vásárlásával kapcsolatos tárgyalások megkezdésével megbízza a szakbizottságot és a jegyzőt. A tárgyalások eredményéről új előterjesztés keretében tájékoztatja a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal a döntéshozókat.  

Határidő: 2021. május 31.

            Felelős:    szakbizottság elnöke, jegyző, irodavezető-helyettes, HKSZK

                          intézményvezető

· Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelenleg a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által fenntartott, Új Esély Központ intézményük által a városban működtetni kívánt, szenvedélybeteg és pszichiátriai nappali ellátást biztosítására, nem kíván feladat-ellátási  szerződést kötni.

Határidő: azonnal

Felelős:  jegyző, irodavezető-helyettes

A bizottsági elnök az ülést 14 óra 20 perckor bezárta.
                                                            Kmf.

          
Biró Anita

                                                           Kocsis Róbert   
             bizottsági elnök                                                                        bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető

 AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02                                                       ÉRVÉNYES: 2010.06.01. NAPJÁTÓL
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