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Ügyiratszám: HSZ/1318-4/2020. 

Jóváhagyta: 

 Varga Imre

     humán-közszolgáltatási

               






       irodavezető-helyettes

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága

 2020. június 22-én 14.00 órától kezdődő nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-Vajna Ferenc terem (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Mester József elnök, Biró Anita, Czető Norbert, Nagy Bálint bizottsági tagok. 
Marosi György Csongor bizottsági tag hiányzott az ülésről. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Kovács Gergely alpolgármester, Majoros Petronella alpolgármester, dr. Korpos Szabolcs jegyző, Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Lőrincz László irodavezető-főkönyvelő, továbbá Berényiné Szilaj Ilona, a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, dr. Bihari-Horváth László, a Bocskai István Múzeum igazgatója, Tiliczky Katalin, a Hajdúszoboszlói Városi Televízió igazgató-főszerkesztője, valamint Dömény István, a Hajdúszoboszlói Városi Televízió munkatársa. 
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória 
Mester József: Köszöntötte a bizottság tagjait. Először is szeretne gratulálni a szervezőknek a trianoni emlékmű avatásával kapcsolatos műsor megszervezéséért. Megállapította, hogy a bizottság 4 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását. Dr. Bihari-Horváth László kérte, hogy először a múzeum beszámolóját tárgyalja a bizottság, mivel egyéb elfoglaltsága miatt el kell mennie, kéri, szavazzon erről a bizottság. 

A bizottság a meghívóban szereplő napirendet 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
18/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 
Napirend: 
A képviselő-testület 2020. június 25-i ülésanyagának véleményezése:
1. Beszámoló Hajdúszoboszló Város 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról.

Előadó: gazdasági irodavezető

2. Előterjesztés pótelőirányzat biztosítására.

Előadó: gazdasági irodavezető

3. Előterjesztés a Bocskai István Múzeum beszámolója elfogadására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

4. Előterjesztés a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolója és munkaterve elfogadására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

5. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió beszámolója elfogadására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

6. Előterjesztés az oktatáspolitikai célkeretből történő felhasználásra.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

Képviselő-testületi napirendben nem szereplő, csak bizottsági anyag:
7. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli). 
Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök 

Mester József: dr. Bihari-Horváth László kérte, hogy először a múzeum beszámolóját tárgyalja a bizottság, mivel egyéb elfoglaltsága miatt el kell mennie, kéri, szavazzon erről a bizottság. 

A bizottság a kérést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
19/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága támogatja dr. Bihari-Horváth László múzeumigazgató kérését, mely szerint első napirendként tárgyalja a bizottság a múzeum beszámolóját. 
Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök

Első napirend: 
Előterjesztés a Bocskai István Múzeum beszámolója elfogadására.
dr. Bihari-Horváth László: Nincs kiegészítése az anyaghoz. 
Mester József: Igen tartalmas a beszámoló, szép eredményeket sorol fel, köszöni a munkát a dolgozóknak. 
A bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
20/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Bocskai István Múzeum beszámolója elfogadását. 
Határidő: 2020. 06. 25. 
Felelős: bizottsági elnök

Második napirend: 

Beszámoló Hajdúszoboszló Város 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról.

Lőrincz László: Nincs kiegészítése az anyaghoz. 

A bizottság a beszámolót 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
21/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Hajdúszoboszló Város 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. 

Határidő: 2020. 06. 25. 

Felelős: bizottsági elnök

Harmadik napirend: 

Előterjesztés pótelőirányzat biztosítására.

Lőrincz László: A képviselő-testületi ülésen felmerült az az igény, hogy az intézmény az élelmezési nyersanyagokat pályázat útján szerezze, le van írva, hogy történt egyeztetés ebben a kérdésben. Ennek a pályázat lebonyolításának ilyen költség kihatása van, ez egy hosszú folyamat lesz, 2021-ben tud beindulni a beszerzés. 
Nagy Bálint: Az lett volna a cél, hogy minél költséghatékonyabb legyen, miközben maga a pályázat már 9 millió Ft-ba kerül. 
Lőrincz László: Nem gondolja, hogy ezzel olcsóbb lesz ez a feladat, sőt az élelmezés is drágább lesz. Jogszabályi feltételei vannak a beszerzésnek, többe fog kerülni, ennek az az oka, hogy egy ilyen pályázat lebonyolítás egy bizonyos intervallumot ölel fel, jelen helyzetben ahogy a nyersanyagok ára nő, a vállalkozó ezt belekalkulálja az árba. 
Nagy Bálint: Felmerült az igény, hogy ez egy nyíltabb, átláthatóbb, olcsóbb eljárás legyen. 

Lőrincz László: Nyíltabb és átláthatóbb igen, de olcsóbb nem lesz. 

Biró Anita: Egy ilyen eljárás lefolytatása nélkül milyen lehetőség van a beszállítók felülvizsgálatára, az árak összehasonlítására?  Van-e erre bármilyen más lehetőség? 
Lőrincz László: Nincs. 
Varga Imre: Vagy megegyezéses alapon vagy közbeszerzéssel történhet. 

dr. Kovács Gergely: Mekkora volumen jelenleg ez a mennyiség, amelyből szeretnének lefaragni? 
Lőrincz László: Kb. 200 millió. 
Nagy Bálint: Ez nyíltabb, átláthatóbb, olcsóbb lesz hosszútávon? 
Lőrincz László: Olcsóbb biztos nem lesz. 

Mester József: Korábban ezt nem jelezték. 

Biró Anita: Nem az a költségvetési helyzet van, amikor egy ilyen összeget ki kellene fizetni. 
dr. Kovács Gergely: Félő, hogy egy ilyen közbeszerzésre az őstermelők nem fognak jelentkezni. 
Lőrincz László: Az élelmezési nyersanyagokat csoportokra bontották, hogy ne csak multi cég tudjon pályázni, hanem olyan is, aki csak egy termékcsoportra tud pályázni. 
dr. Kovács Gergely: Ha kiválasztanának egy termékcsoportot és csak azt pályáztatnák meg, az mennyiben módosítaná a közbeszerzési költségeket? 

Lőrincz László: Nem jelentősen csökkenne. Nem lehet csak egy elemet kiemelni, a többit meg változatlanul hagyják, ez jogszerűtlen lenne. 

Nagy Bálint: Megfontolásra javasolja, a forrás a költségvetési tartalék kerete, ebben a helyzetben nem biztos, hogy erre majdnem 10 millió Ft-ot költeni kellene az önkormányzatnak. 
Biró Anita: Mennyi idő szükséges egy ilyen közbeszerzési eljárás lefolytatására? Ezek az új árak jövő évtől kerülnének bevezetésre. Ha esetleg szeptemberre teszik át a döntést, akkor már látható lesz, hogyan alakul a költségvetés. Elegendő-e ez a közbeszerzés lefolytatására. 

Lőrincz László: Több hónap az eljárás, megkérdezi a közbeszerzőtől. Elindult egy folyamat, van egy döntés ebben a kérdésben, az intézmény már kötött egy szerződést a közbeszerzővel. 
dr. Kovács Gergely: Ha már van aláírt szerződés, akkor miről döntenek most? Milyen felhatalmazás alapján írták alá a szerződést? Korábban kellett volna erről dönteni. 
Lőrincz László: Úgy tudja, hogy van előszerződésük. Ez pótelőirányzati kérelem. 
dr. Kovács Gergely: Van-e az előszerződésről bármilyen információ? 

Lőrincz László: A gazdasági bizottság ülésére meghívják az intézményvezetőt és aki szeretne több információt, felteheti neki a kérdéseket.  

A bizottság a módosított előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
22/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek pótelőirányzat biztosításáról szóló előterjesztés elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy a gazdasági bizottság ülésén több információt kap a bizottság.  

Határidő: 2020. 06. 25. 

Felelős: bizottsági elnök

Negyedik napirend: 
Előterjesztés a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolója és munkaterve elfogadására.

Varga Imre: A szolgáltatási tervet a testület márciusban elfogadta, most a munkatervet fogja elfogadni, ami az intézmény teljes működését tartalmazza. A szabadtéri színpadon belüli mozi lehetőségéről néhány szót szól intézményvezető asszony, illetve készült egy kimutatás a pénzügyi irodának az elmaradt programok költségéről.  
Berényiné Szilaj Ilona: Folyamatban van a szabadtéri színpadon a nyári filmvetítés megszervezése, technikai felszereltség jelenleg nem áll rendelkezésre, olyan szolgáltatókkal kell együttműködni, akik biztosítani tudják a feltételeket, eszközöket. Ennek olyan pénzügyi kihatása van, amely nem volt betervezve a költségvetésbe. A vezetőséget tájékoztatta már erről. Júliusban remélhetőleg elindul a filmvetítés. A veszélyhelyzet feloldása napról-napra változik, a rendezvényeknél az 500 fős korlátot tartani kell. 
Nagy Bálint: Bármiféle beszámolóval szemben ilyen igények vannak, mint a művelődési központ beszámolója. Gratulál intézményvezető asszonynak. A civil szervezetekkel, egyesületekkel való partnerségi viszonnyal, szakmai segítségnyújtással kapcsolatosan, ha bármiféle új formáció megjelenik a városban és segítséget kérnek, megkapják-e ezt? 
Berényiné Szilaj Ilona: Törvény és rendelet is kötelező feladatként határozza meg a közösségek szerepének segítését, erősítését, velük való gondoskodást. Ennek mikéntjét a fenntartó irányelvei szerint határozzák meg. Ők a kölcsönös együttműködés alapján igyekeznek a partneri viszonyt kialakítani, technikai, humán erőforrásokkal segítik őket, zömében térítésmentesen. 
A bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
23/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolója és munkatervéről szóló előterjesztés elfogadását.  

Határidő: 2020. 06. 25. 

Felelős: bizottsági elnök

Ötödik napirend: 
Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió beszámolója elfogadására.

Tiliczky Katalin: Nincs kiegészítése, várja a kérdéseket. 
Biró Anita: A beszámoló első oldalán említve vannak a testvérvárosi kapcsolatok, illetve a külföldi turistákkal való együttműködés. Ez hogyan nyilvánul meg? 
Tiliczky Katalin: A TDM irodával eddig is rendszeres kapcsolatban álltak, ez most is így van, minden évben számos testvérváros által meghívást kapnak, ahol forgatnak, kisfilmet készítenek.  A turisták itt tartózkodásuk alatt keresik őket kábelen, visszanézik a velük készített riportokat. Amikor kérik, feliratozzák a riportokat, kisfilmeket. 
Mester József: Ez a mondat mit jelent pontosan: „A városon kívüli (turista)közönséggel történő találkozók alkalmával tájékozódik arról, hogy hova sorolható technikai felszereltségében a HVTV.”
Tiliczky Katalin: Ugyanezt tudja elmondani. Két évvel ezelőtt volt egy teljes kivonulás, élő közvetítés, látható volt, hol tartanak a városi televíziók tekintetében, csak közvetítő autójuk nincs, minden más technikai felszereltséggel rendelkeznek. 
dr. Kovács Gergely: Nyolc környező településen nézhető a HVTV adása. Milyen előnyei vannak ennek, miért jó ez a városnak? Nem gondoltak-e arra, hogy bevétel növelés céljából anyagot készítsenek ezeken a településeken? Az MTVA Mecenatúra pályázatot több ízben megnyerték, ezen kívül van-e más beadott pályázat, van-e lehetőség pályázni? Mi alapján kerülnek kiválasztásra a bírósági ügyek, amelyről közvetítenek? Személyes véleménye az, hogy nem szeret azokról a balesetekről, tűzesetekről olvasni, amelyek nem a városban történnek. Ő ezt klikkvadászatnak tartja. Mit profitálnak ezekből? 
Dömény István: A nyolc település a közvetlen környezetet jelenti. Meglépték a digitális átállást, így a környező települések is tudják a műsorokat nézni. Azért is jó ez, mert így több emberhez el tudnak jutni. Többféle pályázat létezik, még két pályázatot céloztak meg, de az egyik a műsorstruktúrának nem megfelelő, a másik pedig a besorolásuk miatt nem pályázható. Alapvetően a város körzetében lévő balesetekről szoktak beszámolni, illetve a debreceni eseményekről is. Ez az általános nézettséget növeli. 
Tiliczky Katalin: Rendszeresen forgatnak a környező településeken is. Első körben legfontosabb a kapcsolatépítés és a bizalom elnyerése, ezt követően lehető szó olyan riportokról, amelyek fizetősek. Bírósági anyagok tekintetében elsősorban szoboszlói érintettségű ügyekben forgatnak, meghívásuk a bíróságra minden napos, több tárgyalásra is. 
dr. Kovács Gergely: Ezeknek az anyagoknak a nézettségét tudják-e mérni? 
Dömény István: Külön nem figyelik ezek nézettségét. 
Nagy Bálint: A beszámolót nem tartja meggyőzőnek, sok pontatlanság, kérdőjel fogalmazódik meg benne, nincsenek ábrák, adatok, nincs oldalszám sem, nézettségi adatok sincsenek. Az adótorony helyzete az adásbiztonságot mennyire veszélyezteti? Milyen műszaki fejlesztéseket terveznek? Hány dolgozója van pontosan a televíziónak? 
Dömény István: Az oldalszámért és a pontatlan megfogalmazásért elnézést kér. Az adótorony jelentősége folyamatosan csökken, a kábelszolgáltatók erőszakosan terjeszkednek. Már a leszúráskor rossz helyre lett elhelyezve. A nyári meleg hónapok okozatnak problémát az adótoronynál. Az üzemeltetésére átalányszerződésük van, a költsége a villany bérleti díj és a karbantartási átalány. Fejlesztés terén lenne mire költeni, egy komolyabb laptopra is szükségük lenne. Leltárilag megvan minden eszközük, használhatók is, amíg el nem romlanak. 
Mester József: A DigiTV-vel igen régóta tart a levelezés. Megkaphatják-e ezt a levelezést? 
Dömény István: Utánanéznek, milyen lehetőségek vannak erre. 

Tiliczky Katalin: Nézettségmérést senki nem tud végezni, mert nagyon sokba kerül. 
Majoros Petronella: Rövidebb hírműsorokra alkalmas pályázati lehetőségekre nem tudnak pályázni. 

Tiliczky Katalin: Közéleti magazin műsorral nem pályázhatnak. 

Majoros Petronella: A képújság működtetését akár hirdetések útján lehetne erősíteni, bevételszerzés céljából. Mit tesz a televízió ennek érdekében? 

 Tiliczky Katalin: Sajnos nem nagyon használják már ezt a platformot hirdetésre. 
Dömény István: A képújság felett kicsit eljárt az idő. Közérdekű közlemények és megemlékezések jelennek meg. 
A bizottság az előterjesztést 0 igen, 3 nem szavazattal (Biró Anita, Mester József, Nagy Bálint) és 1 tartózkodás (Czető Norbert) mellett nem támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
24/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága a Hajdúszoboszlói Városi Televízió beszámolóját nem támogatja. 
Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök

Hatodik napirend: 

Előterjesztés az oktatáspolitikai célkeretből történő felhasználásra.
Varga Imre: A nyári napközis táborba megtörtént a tényleges jelentkezés. Az ismert adatok alapján kijelenthető, hogy a tervezettől több gyermek folyamatos részvétele várható, a biztonságos működéshez a tervezetthez képest további egy pedagógus foglalkoztatása szükséges. Ennek költsége bruttó 180.000.-Ft. Kéri ezzel az összeggel kiegészíteni a határozatot. 

A bizottság a módosított előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Czető Norbert, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

25/2020. (VI. 22.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az oktatáspolitikai célkeretből történő felhasználásról szóló módosított előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2020. 06. 25. 

Felelős: bizottsági elnök

Hetedik napirend: 
Bejelentések, tájékoztatók.

Varga Imre: A II. Világháborús Emlékművet június 15-én a művész úr elszállította, a felújítás határideje a jövő hét folyamán dől el. A nevek a korábbi „macskaköröm” helyett teljesen ki lesznek írva.
Czető Norbert: Szeptembertől elindul az egyházi iskola a Gönczy Pál Általános Iskolában. A tankerület megküldte a szükséges papírokat az önkormányzatnak. Ha bárkinek kérdése van az átadással kapcsolatosan, szívesen válaszol. 
Mivel több hozzászóló nem volt, a bizottság ülése 15.45 órakor befejeződött.
K.m.f.
              
Mester József

   



                 Biró Anita
       
          bizottsági elnök     
   
    
               
               bizottsági tag
  Molnár Viktória
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