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Ügyiratszám: HSZ/1318-6/2020. 

Jóváhagyta: 

 Varga Imre

     humán-közszolgáltatási

               






       irodavezető-helyettes

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága

 2020. augusztus 27-én 9.00 órától kezdődő rendkívüli nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-Vajna Ferenc terem (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Mester József elnök, Biró Anita, Nagy Bálint bizottsági tagok. 
Czető Norbert és Marosi György Csongor bizottsági tagok hiányoztak az ülésről. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Kovács Gergely alpolgármester, dr. Korpos Szabolcs jegyző, Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes.
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória 
Mester József: Köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, majd javasolta a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását.
A bizottság a napirendet 3 igen szavazattal (Biró Anita, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
36/2020. (VIII. 27.) KNSB határozat: 
Napirend: 
A képviselő-testület 2020. augusztus 27-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés konyha átadásáról a református egyház részére. 

Előadó: gazdasági irodavezető

Képviselő-testületi napirendben nem szereplő, csak bizottsági anyag:
2. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli). 
Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök 

Első napirend: 

Előterjesztés konyha átadásáról a református egyház részére. 

Varga Imre: Főkönyvelő Úrral közösen készítették az előterjesztést, Polgármester Úr jelezte, hogy mit javítsanak rajta, ezt megtették, az egyház részéről pedig visszajelzés tegnap délután érkezett. Ismerteti az egyház által javasolt módosításokat: a 2. oldalon a következő mondatból kihúzta az egyház a jelölt részt: „A továbbfoglalkoztatott közalkalmazottak munkaszerződés szerinti munkabére (alapbérének, bérpótlékainak és egyéb bérelemeinek együttes összege) nem lehet alacsonyabb mértékű, mint az átadást megelőzően irányadó illetményüknek és a jogszabály alapján járó illetménypótlékaiknak együttes összege.”
Azt szeretné, ha tudnák, ez mit jelent az adott dolgozók esetében, tisztázni szükséges, ezt ő nem szeretné kihúzni. Ennek az előterjesztésnek az alapján készül majd egy megállapodás-tervezet, a testület ezt az előterjesztést fogja elfogadni. A 2. pontban a következő részt aláhúzta az egyház: „A református egyház részére való átadás 5 év határozott időre történik”. Ezt elfogadják. 
Az utolsó pontban szerepel a következő mondat: „Az átvevő vállalja, hogy az önkormányzat érdekköreiben felmerülő feladatok megvalósítása érdekében a konyhát és hozzákapcsolódó étkezőt az önkormányzat részére térítésmentesen biztosítja az előzetesen egyeztetett időpontban.” Itt kérte az egyház, hogy kerüljön bele, 30 nappal előtte jelentsék be az igényeket. Ezt is elfogadja a hivatal. 
Biró Anita: A létszámhoz kapcsolódó adatok ki vannak pontozva. 

Varga Imre: Még folynak az egyeztetések, de valószínű, hogy 6 és 2 fő kerül a kipontozott helyre. 
Dr. Kovács Gergely: Az iskola ebédlőjét a HGSZI ingyen vagy kevés bérleti díjért adta eddig oda a civil egyesületeknek. Az iskola bérleti díjat számíthat fel ezekért, kéri, tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy ez a bérleti díj ne legyen a korábbinak sokszorosa. Támogatja, hogy öt éves, határozott időre történjen ez az átadás. A határozatlan idejű szerződéseknek viszont van egy olyan előnye, hogy ha nem működik valami, bármelyik fél azonnal felmondhatja. Mind a két fél védelme érdekében javasolja, hogy a határozott idejű szerződés felmondási részében legyenek nevesítve olyan esetek, amikor ki lehet ebből lépni bármelyik félnek.
A bizottság a napirendet 3 igen szavazattal (Biró Anita, Mester József, Nagy Bálint) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
37/2020. (VIII. 27.) KNSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Nevelési és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek konyha átadása a református egyház részére előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2020. augusztus 27. 

Felelős: bizottsági elnök

Második napirend: 

Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli). 

Varga Imre: A Kossuth utcai tornatermet az önkormányzat működtetni a továbbiakban. Augusztus 31-el történik meg a birtokbavétel. A Gönczy iskola tornaórákat fog tartani ott, a bérleti szerződés előkészítése folyamatban van. 
Mivel több hozzászóló nem volt, a bizottság ülése 9.30 órakor befejeződött.
K.m.f.
              
Mester József

   



                 Biró Anita
       
          bizottsági elnök     
   
    
               
               bizottsági tag

  Molnár Viktória

  jegyzőkönyvvezető
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