10

Ügyiratszám: 9950-1/2016.
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2016.05.10.– én 1230 órakor kezdődő nyílt üléséről

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Kocsis Róbert bizottsági elnök, Antalné Tardi Irén bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Németi Attila Sándor bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, Kiss Gábor bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Dr. Sléder Tamás aljegyző, Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető-helyettes,  Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes,  Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen vannak: Barta-Géresi Orsolya hatósági osztályvezető (HBMKH), Kovácsné Kujbus Katalin Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság részéről, Zabos Péterné HKSZK intézményvezető, Tóthné Erdei Szilvia HKSZK Gyermekjóléti Szolgálat vezető, Szoboszlainé Zabos Petra Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde intézményvezető, Balogh Zsuzsa Szoboszlói Waldorf Egyesület vezető, Lukács Sándor HIK intézményvezető
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására.  A bizottság a napirendi pontokat 7 igen szavazattal elfogadta.
NAPIREND
Napirendi javaslat: 
1. Beszámoló az önkormányzati szociális és gyermekvédelmi feladatok 2015. évi ellátásáról (A 2016. május 12-i képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja)

Előadó: - jegyző

· HKSZK vezetője

· járási hivatal vezetője

2. Előterjesztés intézményi átszervezés véleményezésére (A 2016. május 12-i képviselő-testületi ülés 4. napirendi pontja)

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

3. Előterjesztés a Bajcsy Zs. u. 20. sz. alatti ingatlan hasznosítására (A 2016. május 12-i képviselő-testületi ülés 5. napirendi pontja)

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes
4. Előterjesztés beépítési kötelezettség meghosszabbítására (A 2016. május 12-i képviselő-testületi ülés 6. napirendi pontja)

Előadó: irodavezető-főkönyvelő
5. Előterjesztés hulladékgazdálkodási rendelet módosításával kapcsolatosan (A 2016. május 12-i képviselő-testületi ülés 9. napirendi pontja)

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes
6. Javaslat talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendelet újraalkotására (A 2016. május 12-i képviselő-testületi ülés 11. napirendi pontja)

Előadó: aljegyző
7. Előterjesztés szünidei gyermekétkeztetés módosításáról 
Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

8. Egyebek

1. napirend
Beszámoló az önkormányzati szociális és gyermekvédelmi feladatok 2015. évi ellátásáról
Kocsis Róbert köszöntötte a megjelenteket. 
Kunkliné Dede Erika:

Törvényi kötelezettségének tesz eleget az önkormányzat, a bizottság, amikor a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékelését elvégzi, elfogadja. Elfogadás után a Kormányhivatalhoz el kell küldeni szakvéleményezésre, akik javaslatot tehetnek az önkormányzat felé annak megfelelően, hogy a városban milyennek ítéli,- mint jogszabályszerű ellátást - a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátórendszerét. El kell mondania, hogy a Járási Hivatalnak törvényi kötelezettsége nincs arra, hogy a gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások kapcsán beszámolót készítsen. Mindennek ellenére a járási hivatal elkészítette beszámolóját. Ezt a beszámolót az Ő tájékoztatásuk nélkül nem lehet egészében vizsgálni. Ezúton is köszöni a tájékoztatójukat. El szeretné mondani, hogy egy egészen jól működő szolgáltató rendszerrel működik a város, vannak hibáink, sajnos évek óta a gyermekek átmeneti otthona nem épült meg városunkban illetve nem működtetjük. 
dr. Géresi Orsolya:

 A járási hivatal részéről nincs kiegészíteni valója. 

Zabos Péterné:

Megköszönte a jelzőrendszer minden tagjának az eddigi együttműködést, igyekeztek a beszámolóba mindent leírni, ami a gyermekvédelmi tanácskozáson elhangzott.
Szoboszlainé Zabos Petra: 

Igyekeztek mindenféle problémát leírni, ami az intézményükben előfordult. Ami kiemelkedő jelentőségű, hogy most 14 gyermekük van várólistán, akik a nyár folyamán mennének. A város turisztikai jellegéből nagyon megugrik a gyermekek száma, akik azonnali elhelyezést kérnének, mert a vendéglátásban, szállodaiparban dolgozókat visszahívnák dolgozni. Csak azokat a gyermekeket szeretnék benntartani a bölcsődei ellátásban, akik jogosan veszik igénybe, felülvizsgálják a munkáltatói igazolásokat. Ha lennének felszabaduló helyek, akkor vennék fel a várólistán szereplő gyermekeket. 
Kovácsné Kujbus Katalin:

A rendőrség részéről nincs kiegészíteni valója.

Antalné Tardi Irén:

Nekünk az is a feladatunk, amikor az önkormányzat hasznosítható ingatlanjait nézzük, a gyermekek átmeneti otthona kapcsán, esetleg gondolkodhatnánk abban is, hogy egy kisebb ingatlanba be kellene rendezkednie a városnak.  

Kocsis Róbert:

Az a baj, nem ez az egyetlen dolog amire épület kellene, a bölcsőde bővítésén is gondolkodhatunk. Megkérdezte, hogy megoldódott-e a járdával kapcsolatos probléma, mi most ott a helyzet. Felbontották már, vagy csak megállapították, hogy fel kell bontani?
Szoboszlainé Zabos Petra:  

Csak megállapították, hogy fel kell bontani. Meghívásos pályázat van, még egy ember jött ki megnézni. 

Kocsis Róbert:

Milyen nagyságrendű kiadásra lehet számítani?

Szoboszlainé Zabos Petra: 

kb. egy millió forint körül.

Kunkliné Dede Erika:

Tájékoztatta a bizottságot, hogy a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ vezetőjének újabb 5 évre Zabos Péternét nevezték ki 

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

29/2016(V.10.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése és a végrehajtási rendelete alapján - az abban előírt tartalmi követelményeknek megfelelően - a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló 2015. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja. 

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos, illetve 2016.május 31. 

2. napirend
Előterjesztés intézményi átszervezés véleményezésére
Varga Imre: 

Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.
Jónás Kálmán megkérdezte miért van szükség erre a csökkentésre?

Varga Imre: 

A gyakorlati élet azt bizonyítja, hogy 100 körül mozog a létszám,  a szobák száma alapján 206 fős a  maximális létszám, melyet alapító okiratba kell rögzíteni. 
A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot támogatta:

30/2016 (V.10.) INESZB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi CXC. törvény 83. § (3) bekezdése alapján, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Debreceni Tankerülete által tervezett intézményi alapdokumentum módosítást, a Szép Ernő Kollégiumban a maximálisan felvehetők létszámának 206 főről 162 főre csökkentését tudomásul veszi.

Határidő:    2016. május  12., illetve értelemszerűen

Felelős:        jegyző

3. napirend
Előterjesztés a Bajcsy Zs. u. 20. sz. alatti ingatlan hasznosítására
Kocsis Róbert köszöntötte Balogh Zsuzsát a Waldorf Egyesület képviselőjét.
Varga Imre:

Mivel a Baptista Szeretetszolgálattal nem jött létre a haszonkölcsön szerződés – nem az önkormányzat hibája miatt – ezért egy új igény fogalmazódott meg az épület hasznosítására, azt reálisnak és jónak látta a hivatal, ezért készült ez az előterjesztés. 

Balogh Zsuzsa:

Két családi napközit működtetnek már jó néhány éve, bölcsődés korúakat is fogadnak, mert nagyon nagy az igény a bölcsis korúakra. Abban az esetben, ha sikerülne az álmukat megvalósítani, hogy Waldorf óvodai csoport is működjön itt a városban, akkor szabadulna újabb 7 férőhely a bölcsődések fogadására. 

Jónás Kálmán:

Megkérte Balogh Zsuzsát, hogy mondja el a Waldorf módszer lényegét.
Balogh Zsuzsa:

A módszer alapja, hogy a gyerekeket olyan individumnak tekinti, akik testi, lelki és szellemi potenciákkal rendelkeznek, ahol nem csak a test egészsége a fontos, hanem a lélek szabadsága, és a szellem kreativitása. Teret adnak a gyermek egyéniségének. Erre szokták mondani, hogy a gyermek nem az életre készül, hanem él. Olyan játékokat adnak a kezükbe, ami a kreativitásukat fejleszti, olyan élelmiszert kapnak, ami a test egészséges fejlődését szolgálja és megpróbálnak olyan ünnepeket teremteni az intézményben, ami a családdal együtt és a természet mozgásával együtt valahogy belehelyezi őt a nagy egészbe, a nagy univerzumba. Nagy hangsúlyt fektet a családi jelenlétre, a szülői jelenlétre. A szülők segítenek a testi minőséget megvalósítani, tehát ha kell festenek, parkettáznak, útburkolatot intéznek, kinek mi a lehetősége. A szellemiséget maga a pedagógiai módszer adja. Kis létszámban szeret dolgozni a Waldorf pedagógia, hogy nagyobb figyelem jusson a gyerekekre. 

Jónás Kálmán:

Az étkezést hogy kívánják megoldani?

Balogh Zsuzsa:

Vannak olyan előírások amelyeket muszáj, hogy betartsanak.  Közétkeztetésből kell az ebédet biztosítani, de a tízórait és az uzsonnát helyileg elő lehet állítani. Itt gabonát, kásákat, mindenféle cipót sütnek helyileg. 
Kocsis Róbert:

Ez egy tekintélyes beruházás, készült róla felmérés hogy mennyi lesz körülbelül? 
Balogh Zsuzsa:

Ez egy több milliós nagyságrendű beruházás lenne, plusz egy helyiséget bővítenének. A 10 M Ft-hoz közelít a költségvetés. 
Varga Imre:

Ha ez mind megvan, akkor még működési engedélyt kell kérni. Ennek az épületnek azoknak a feltételeknek kell megfelelni mint egy óvodának. 

Haller Lászlóné:

Itt mennyivel fizetnek többet a szülők, mint egy sima bölcsődében?
Balogh Zsuzsa:

Igen többet kell fizetniük. 

Kocsis Róbert:

 Ez a szolgáltatás, egy olyan igényt elégít ki, ami jó és fontos, mert vannak olyan szülők, akik ezt a pedagógiai szemléletet tartják a legmegfelelőbbnek a gyermekük számára. Itt fontos szerep jut a kreativitás, a kézműves dolgoknak, illetve nem a pedagógus van központban, hanem egy kicsit háttérbe vonul és úgy segíti a gyermekek fejlődését. A Waldorf Egyesület egyedi abban, hogy nem önkormányzati fenntartású.
Kiss Gábor:
Neki az tűnik ki, hogy már bölcsődés, óvodás korban kezdődik egy társadalmi megkülönböztetés. Olyan foglalkoztatásban van részük, amit a többi bölcsődésnek, óvodásnak nem tudnak megadni. Vannak olyan szülők, akik meg tudják ezt engedni maguknak, de sajnos vannak olyanok, főleg azok vannak többségben, akik nem, pedig Ők is szeretnék ilyen oktatásban részesíteni gyermeküket. 
Kocsis Róbert:

Szeretne tisztázni dolgokat, tehát az önkormányzat az üresen álló ingatlanát bocsájtja ingyenesen az egyesület számára. Az egyesület ennek a jogviszonynak a birtokában pályázik. Ez egy Széchényi terves pályázat. Gyakorlatilag, azért hogy ezt a tevékenységet folytathassa, beruház egy önkormányzati ingatlanba. Ezt ne úgy kezeljük, mint egy elitélendő elit képzést, mert ha a szülő úgy látja, hogy a saját gyermekének ilyenre van szüksége, akkor vállalja azokat a költségeket, amik ezzel járnak. 
Antalné Tardi Irén:

A bölcsődében, óvodában csak és kizárólag az étkezésért kell fizetni. Van hátrányos helyzetben lévő gyermekük? Mennyi térítési díjat kell fizetniük a szülőknek ezért a szolgáltatásért? 

Balogh Zsuzsa:

A definíció szerint nem tudja, mit jelent a hátrányos helyzet. Azt tudja, nagy családosok vannak közöttük, olyan, aki szociális támogatásból él olyan nincsen. Olyanok vannak akik bérből élő családok. Nyilván ezek a családok plusz költségek áldoznak a gyermek nevelésére, vannak olyan nagycsaládosok, akik a kiadásaik átcsoportosításával tudják ezt megtenni. Nem az a cél hogy ide nagy vagyonú emberek járjanak. Másfajta világlátású emberek járnak ide, akik átcsoportosítják az otthoni háztartási bevételeiket, hogy ezt ki tudják fizetni. Az óvodai csoportban a fél napos ellátás 18.000.-Ft/hó, az egész napos 23.000.-Ft, plusz az ebéd. A bölcsis ellátás pedig a félnapos 25.000.-Ft/hó, az egész napos 32.000.-Ft.
Antalné Tardi Irén:
Hosszú időnek tartja a 15 évet. Egyéb fontosabb szociális probléma megoldásaink is lennének. 

Kocsis Róbert:

Az örökhagyó tekintetében a végrendelet úgy fogalmaz, hogy tehetséges gyerekek tehetséggondozására szánta. Amennyiben eladná az önkormányzat az ingatlant, elég kevés kamatbevétele lenne a mai kamatok mellett. Amennyiben a gyermeknevelést segítjük, akkor megfelelünk az örökhagyó azon akaratának, hogy ez minden féleképpen egyfajta tehetséggondozás. Egyrészt az épületben olyan tevékenyég folyik, amely közelít a végakarathoz, másrészt az ingatlan megfelelő kezekben lesz, meg fogja érni 15 év múlva is azt a befektetett összeget, ami a pályázat tekintetében felmerül. Hangsúlyozni érdemes, hogy itt azért a tulajdonunkban marad az ingatlan. Amennyiben nem nyer a pályázat, akkor marad minden a régiben, akkor megint lehet gondolkozni, mit is kezdjünk vele. Úgy gondolja a jelenlegi körülmények között a legjobb hasznosítása az épületnek, hisz ha csak ott áll magában évről évre romlik az állapota. 
Szőllősi Kálmánné:

Azoknak a gyermekeknek a helye megüresedik az állami óvodákban, bölcsődékben, nem veszik el a rászorult gyermekek elől a helyet, hanem még inkább helyet biztosítanak. 

Varga Imre:

Magyarországon a Waldorf módszer elismert módszer, a működési engedélyt megkapják rá. Ha a testület nem fogja odaadni az épületet, a családi napközi ugyanúgy fog tovább működni, mint eddig. Viszont ha megkapják, akkor Hajdúszoboszlón, hajdúszoboszlói gyerekeknek, hajdúszoboszlói igényt fognak tudni kielégíteni. Az egyik kérdés az, hogy erre a tevékenységre az önkormányzat odaadja-e az ingatlant, a másik az, hogy mennyi időre biztosítjuk, úgy hogy térítésmentesen. 
Németi Attila:

Mindenképp támogatásra javasolja az előterjesztést.

Kiss Gábor:

Van-e rá lehetőség, hogy tehetséges, szociálisan rászorult gyermekek kedvezményesen vehessék igénybe ezt a szolgáltatást?

Balogh Zsuzsa:

Igen, a szakmai programban is ki van emelve, hogy szociális alapon igényelhető kedvezmény, és általában van rá igény, és teljesítenie is kell az egyesületnek. Ilyen alapon senki nem maradhat ki. Van aki másfajta módon tud fizetni, van aki dolgozik azért hogy ki tudja fizetni azt a térítési díjat. 
Antalné Tardi Irén:

A városban nincs óvodai férőhely hiány, sőt nem messze a Bajcsy Zs. utcától található óvodában  bezárták az egyik csoportszobát, mert nincs benne gyerek. Azt javasolja, segítsék a pályázatot, de az időpontot 5 évre korlátozná.

Kocsis Róbert szavazásra tette az 5 éves időtartamot. 

A bizottság 4 igen 0 nem 3 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) támogatta az alábbi határozatot:

31/2016 (V.10.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a Hajdúszoboszló, Bajcsy Zs. u. 20. szám alatti ingatlant 5 év időtartamra átadja a Waldorf Egyesületnek kizárólag óvodai feladatok ellátására.
A bizottság 6 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot támogatta:

32/2016 (V.10.) INESZB határozat 
a. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 128/2015. (VII. 02.) számú, a 4200 Hajdúszoboszló, Bajcsy Zs. u. 20. szám alatti 6219 hrsz. nyilvántartott ingatlanra vonatkozó határozatot visszavonja, mert a Baptista Szeretetszolgálat Országos Támogatott Lakhatás Intézményével nem jött létre a haszonkölcsön szerződés.

b. Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete támogatja, hogy a 4200 Hajdúszoboszló, Bajcsy Zs. u. 20. szám alatti 6219 hrsz. nyilvántartott ingatlant alkalmas megállapodás keretében, térítésmentesen a tulajdonában lévő, a valóságban 4200 Hajdúszoboszló, Bajcsy Zs. u. 20. szám alatti 6219 hrsz. nyilvántartott ingatlant 5 év időtartamra átadja a Waldorf Egyesületnek (4200 Hajdúszoboszló, Vadas u. 32.sz.) kizárólag óvodai feladatok ellátására. 

c. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás megadására a Hajdúszoboszló, Bajcsy Zs. u. 20. sz. 6219 hrsz. nyilvántartott ingatlanban szükséges átalakítási, felújítási munkálatok elvégzéséhez. 

d.  Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a feladatok végrehajtásában keletkező megállapodás  előkészítésére, és felhatalmazza a polgármestert a dokumentumok aláírására.   

Határidő:    2016. május  12., illetve értelemszerűen

Felelős:        jegyző

4. napirend

Előterjesztés beépítési kötelezettség meghosszabbítására
Kunkliné Dede Erika:

A hivatal részéről nincs kiegészíteni való.

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot támogatja:

33/2016 (V.10.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja Szöllősi László és Karika Szilvia (Hajdúszoboszló, Makkos Ferenc u. 25.) részére, hogy a Hajdúszoboszló, Földesi utca 26. szám alatti 7642/151 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettségük 2018. július 18. napig meghosszabbításra kerüljön.

A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges iratok aláírására.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: jegyző

5. napirend
Előterjesztés hulladékgazdálkodási rendelet módosításával kapcsolatosan

Szilágyiné Pál Gyöngyi:

Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

34/2016 (V.10.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Egészségügyi, Nevelési, Szociális Bizottsága támogatja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés jogszabályváltozásból eredő módosítását és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. május 12.
Felelős:   bizottsági elnök
6. napirend

Javaslat talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendelet újraalkotására
dr. Sléder Tamás:

 Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

A bizottság 7 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

35/2016 (V.10.) INESZB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendelet újraalkotását támogatja, és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. május 12.

Felelős:   bizottsági elnök
7. napirend

Előterjesztés szünidei gyermekétkeztetés módosításáról
Kunkliné Dede Erika:

A határozati javaslat II. pontjában elírás történt, a jó szám 983 e Ft, melyet az előterjesztés tartalmaz.  Ez az összeg a dolgozó cafatéria juttatását nem tartalmazza. 

Lukács Sándor:

A cafatéria további 100 e Ft, így ez az összeg 1.083 e Ft.

Kunkliné Dede Erika:

Úgy gondolja, a hiányzó 100 e Ft-ot a HIK ki tudja gazdálkodni.  

Antalné Tardi Irén:
Hotel Viktória a teljes étkeztetést nem tudja vállalni? Miért kell nekünk mindig egyéni vállalkozót bevonni a feladat ellátására?

Kunkliné Dede Erika:

Jegyzői gyámos feladat volt annak idején, és  úgy kapta meg az iroda a feladatot. Akkor már Pataki István vállalkozóval volt szerződés a szociális gyermekétkeztetés lebonyolítására. Akkori jogszabály szerint még nem volt szigorú követése a feladatnak, mint a jelenlegi jogszabályok előírnak. A feladat minőségében is voltak problémák, ezért az akkori bizottság kérte, hogy nem lehetne-e más szolgáltatót is bevonni ebbe a feladatba. Nem volt 8 M Ft ennek a feladatnak az összköltsége, tehát közbeszerzési eljárás nem volt kötelező. Akkor vállalta el a Hotel Viktória. Akkor úgy döntött a bizottság, hogy a két szolgáltató megosztottan kapja a gyermeklétszám 50-50 százalékában. Következő évben minőségi  kifogások voltak a feladatellátással, és akkor újragondolás következett. Ekkor került képbe a másik vendéglátó egység a DPC Kft. Azt gondolja, ekkora városban legalább két helyen kell az étel kiosztására lehetőséget biztosítani. Ez a két vállalkozó volt, aki a város két pontján biztosította az ételkiosztást. A gyermekjóléti szolgálat minden nap ellenőrzi az ebédkiosztást. Az ételek ízével és mennyiségével meg voltak elégedve, akik hordták az ebédet. 
Túl hosszú idő ez az ötven pár nap amikor étkeztetni kell. Jogszabály szerint május 15-ig ki kell értesíteni az erre rászorultakat hogy hova mehetnek az ebédért. 

Lukács Sándor:

A Hajdúszoboszlói vállalkozók gyakorlatilag nem nagyon kapkodnak ezért a lehetőségért. Azt tapasztalta, hogy általában úgy történik  a tárgyalás, elmondják a kereteket, felvilágosítják a várható haszonról, rábólintanak és többet nem jelentkeznek. A kormányzati politikát nem tudja hogy fog alakulni, előre látó döntésnek tartaná, ha az idén ezt a három hónapot, valamiféle alternatív megoldással vagy ilyenfajta megoldással meg lehetne oldani. Nem beszélve arról, hogy mi lesz az intézménnyel. 

A bizottság 6 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 7 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

36/2016 (V.10.) INESZB határozat 
I. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi Bizottsága/ Gazdasági Bizottsága hozzájárul ahhoz a módosításhoz, hogy a szünidei gyermekétkeztetés lebonyolítását a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ végzi, azzal a kitétellel, hogy a nyári szünidei étkeztetés biztosítását vállalkozói szerződés alapján – a DPC Vendéglátás Kft, székhelye: 4032 Debrecen, Vezér u. 0204/15 hrsz. és a Viktória Szálló Kft. székhelye:4200 Hajdúszoboszló, Debreceni u. 6.szám alatti két szolgáltatóval-  vásárolt élelmezésként lássa el. A szolgáltatás helyei: 4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi utca 76-1. és a 4200 Hajdúszoboszló, Debreceni u. 6. szám alatt történik.

II. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Gazdasági Bizottsága támogatja a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ részére – speciális étkeztetés feladatának teljesítéséhez - 1 fő dolgozó/sofőr 6 havi bérének és járulékainak fedezetére összesen 983.eFt átcsoportosítását.

Határidő: 2016. május 18.

Felelős:   jegyző/irodavezető-helyettes

                                                            Kmf.

           Kocsis Róbert                    



      Antalné Tardi Irén
            bizottsági elnök                                                                      bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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