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E L Ő T E R J E S Z T É S
szolgáltatási megállapodás megszűnéséről


Tisztelt Bizottság!

A települési lakhatási támogatás keretében szilárd tüzelőre megállapított támogatás biztosítására Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2011.  januárjától megállapodást kötött a városunkban üzemelő - az alábbiakban felsorolt - 5 tűzéppel:
· Tarcsai István tüzelő- és építőanyag kereskedő
· Nord-Point Kft.
· Poli-T Kft.
· Orion Via Kft. - akivel a megállapodás 2016 évben megszűnt
· Bánki Holz Kft. 

Tarcsai István tüzelő- és építőanyag kereskedő 2018.11.29-én az irodán megjelent és a következőket adta elő: kora és egészségi állapota miatt tevékenységét jelenleg szünetelteti, de a közeljövőben véglegesen befejezi, vállalkozását megszünteti.
A szilárd tüzelő kiváltására vállalkozásának keretein belül már nincs lehetőség, pénzforgalmi ügyintézés a határozatokkal kapcsolatban nincs folyamatban.

Kéri az önkormányzatot, hogy a Megállapodás 8. pontjában foglaltaknak megfelelően a megállapodást közös megegyezéssel a lehetőségeknek megfelelően mielőbb, de legkésőbb a felmondási határidő (60 nap) leteltével megszüntetni szíveskedjen.







Határozati javaslat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága Tarcsai István egyéni vállalkozóval 2010. december 20-án kötött Megállapodást közös megegyezéssel - a 60 napos felmondási határidőtől eltekintve - 2018.12.31-vel megszünteti.

Határidő: 2018.12.31.
Felelős: bizottsági elnök/irodavezető-helyettes

Hajdúszoboszló, 2018. november 29.


Dede Erika
  irodavezető-helyettes

