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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. szeptember 1-jén 14.00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Czeglédi Gyula polgármester, Biró Anita, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László képviselők; dr. Sléder Tamás aljegyző; Matyasovszki Dávid kabinetvezető; Kovács Zoltán kabinetvezető-helyettes; Bárdos Ilona gazdasági irodavezető; Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető; Lőrincz László szakértő; Molnár Viktória jegyzőkönyvvezető, Fehér Adrienn technikus.
Kanizsay György Béla hivatalos elfoglaltság miatt hiányzott az ülésről. 

Czeglédi Gyula: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, javaslom a meghívóban szereplő napirendek elfogadását és megtárgyalását. 
Máté Lajos: Ügyrendi javaslatom van. Tekintettel arra, hogy a víziközmű a város közvagyona, a lakosság pénze van benne, az erről szóló előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalását javaslom. 
A képviselő-testület Máté Lajos ügyrendi javaslatát, mely szerint nyilvános ülésen legyen tárgyalva a város ivóvíz- és szennyvízközmű szolgáltatásra vonatkozó hosszú távú megállapodásról szóló előterjesztés, 4 igen (Jónás Kálmán, Marosi György Csongor, Máté Lajos, dr. Sóvágó László), 4 nem szavazat (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Kocsis Róbert, Majoros Petronella) és 3 tartózkodás (Biró Anita, dr. Kovács Gergely, Mester József) mellett nem támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 
197/2022. (IX. 01.) Képviselő-testületi határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Máté Lajos ügyrendi javaslatát nem támogatja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

Czeglédi Gyula: Most egységes szerkezetben szavazzunk a napirendről. 
dr. Sóvágó László: A legkisebb vita szándéka nélkül érdemes lenne szünetet tartani és megbeszélni, hogy jól volt-e így feltéve a kérdés, tudniillik arról szoktunk szavazni, hogy a meghívóban szereplő napirendeket elfogadjuk-e. 
Czeglédi Gyula: Jegyző Urat kérdezzük erről meg. 
dr. Sléder Tamás: Azt gondolom, rendben volt feltéve a kérdés, Polgármester Úr javasolta az első napirendi pontot nyílt ülésen, a másodikat zárt ülésen megtárgyalni. Ez csak akkor lehetséges, ha utóbbi minősített többséget kap. Ez egy következő szavazás lesz. 

Máté Lajos: Én azt indítványoztam, hogy a zárt ülés napirendje is nyílt ülésen legyen tárgyalva. 

dr. Sléder Tamás: Ezt a javaslatot nem támogatta a testület. Azt javaslom, legyen külön feltéve szavazásra a két napirend. 

Czeglédi Gyula: Így fog történni. Ki támogatja az első napirendi javaslat nyílt ülésen megtárgyalását? 
A képviselő-testület 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

198/2022. (IX. 01.) Képviselő-testületi határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a csapadékvíz fejlesztését célzó pályázat műszaki tartalom módosításáról szóló előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalását. 
Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

Czeglédi Gyula: Ki az, aki támogatja, hogy a város ivóvíz- és szennyvízközmű szolgáltatásra vonatkozó hosszú távú megállapodásról szóló előterjesztés zárt ülésen kerüljön megtárgyalásra? 
A képviselő-testület 7 igen (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Mester József), 2 nem szavazat (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) és 1 tartózkodás (Biró Anita) mellett támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

199/2022. (IX. 01.) Képviselő-testületi határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a város ivóvíz- és szennyvízközmű szolgáltatásra vonatkozó hosszú távú megállapodásról szóló előterjesztés zárt ülésen történő megtárgyalását, amely alapján:
NAPIREND:

1. Előterjesztés csapadékvíz fejlesztését célzó pályázat műszaki tartalom módosításáról.
Előadó: városfejlesztési irodavezető

ZÁRT ÜLÉSEN:

2. Előterjesztés a város ivóvíz- és szennyvízközmű szolgáltatásra vonatkozó hosszú távú megállapodásra.
Előadó: kabinetvezető

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

Első napirend: 
Előterjesztés csapadékvíz fejlesztését célzó pályázat műszaki tartalom módosításáról.
Harsányi István: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
dr. Kovács Gergely: Mint a pályázattal érintett utcák döntő többségének képviselője, örömömet fejezem ki, hogy nyert ez a pályázat, régóta fennálló probléma a csapadékvíz elvezetése ezekben az utcákban. Mindenképp fontos lesz a műszaki tartalomnak a kialakítása. Amikor összeállításra került a pályázat, úgy tűnt, hogy megvalósítható 200 millió Ft-ból, de több mint a duplájáról van most szó, ezért a hivatal csökkentésre tett javaslatot, a Nyugati sornál lesz egy rész, amit remélhetőleg az útépítéssel tudunk orvosolni. Reméljük a rendelkezésre álló összeg elegendő lesz a megvalósításra. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Biró Anita, Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

200/2022. (IX. 01.) Képviselő-testületi határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a TOP-2.1.3-16-HB1-2021-00028 azonosítójú, Hajdúszoboszló csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése 2021. című projekt műszaki tartalom csökkentését az alábbi szakaszok meghagyásával:
· Sósvíztározó kotrási munkálatai, 2179 fm

· Bárány utca, 887 fm

· Hajdú utca, 37 fm

· Nyugati sor a befogadó és a Mező utca között, 384 fm,

· Szik utca, 355 fm.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a projekt megvalósításhoz szükséges többlet támogatás megigénylését, továbbá biztosítja a nem elszámolható költségekhez szükséges saját forrást, 7 M Ft értékben a 2022. évi városi költségvetés általános tartalék kerete terhére.

Határidő: folyamatos, pályázati felhívásban meghatározott idő szerint

Felelős:   jegyző

A képviselő-testület 14.09 órától zárt ülésen folytatta munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készült. 
K.m.f.

  Czeglédi Gyula  



          

     dr. Sléder Tamás  

   polgármester                                                                         aljegyző
