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Kiegészítő tájékoztatás a 2021. évi üzleti tervhez 
I. KÖLTSÉGEK-RÁFORDÍTÁSOK

A 2021. évi ráfordításaink tervezése során egyaránt figyelembe vettük a 2019. évi ún. normál év adatait, a 2020. évi költségtakarékossági intézkedések eredményeként realizált költségeket, valamint a 2021. évi január-februári tényadatokat. Részletesen az alábbiakban ismertetjük ezeket.
A. ) ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK

· A karbantartó anyagok tervezett értéke tételes terv alapján 59,6 millió forint. A tételes terv az üzemeltetéshez legszükségesebb költségeket tartalmazza. Az üzleti tervben nem került megjelenítésre, de összegyűjtésre került további karbantartási anyag szükséglet 5,2 millió forint értékben, melynek felmerülésére csak az üzleti terv túlteljesítése esetén kerülhet sor.
· A marketing anyagok tervezett értékét a 2021. évi részletes marketing tervben 7 millió forint összegben határoztuk meg. 

· Az üzemeléshez felhasznált anyagok értéke 139,2 millió forintot tesz ki. 2021. év január és február hónapjára a tényadatokkal, március-április hónapokra a februári tényadatokkal, az év fennmaradó részére – május hónapban figyelembe véve a nyitáshoz kapcsolódó anyagszükségletet is - a 2019. évi tényadatokkal számoltunk, úgy, hogy a nyári szezonban a Prémium Zóna többlet üzemelési anyag felhasználását is figyelembe vettük 7 millió forint értékben
· Élelmiszer anyagok: 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat, – jelenleg kizárólag dolgozói munkahelyi étkeztetés folyik – vettük alapul. A nyári szezontól kezdődően a 2019. évi tényadatokból indultunk ki, a bevételeknél meghatározott vendégforgalom arányában. Továbbá számoltunk a Prémium Zóna vendéglátás élelmiszeranyag többletköltség megjelenésével, így a 2021. évi előirányzat értéke 106,9 millió forint. 

· Áramdíj: 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk Az elektromos energetikai számítások alapján, a Prémium Zóna energia igényének figyelembevételével, a várható villamos energia díjak összegét 166,4 millió forint értékben irányoztuk elő 2021. évre. 
· Gázdíj: 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 2021. évre érvényes szolgáltatási szerződések alapján, a Prémium Zóna miatti növekményt figyelembe véve, a gázenergia felhasználás tervezett értéke: 23,3 millió Ft. 
· Üzemanyag: 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat, vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 2021. évre tervezett érték 5,8 millió forint.
· Vízdíj: 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 2021. évre tervezett érték 11,3 millió forint.
B. ) IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK
· Javítási karbantartási költségek: A külső vállalkozók által végzett javítási és karbantartási költségek előirányzata 2021. évben 178,2 millió forint a tételesen elkészített, többször felülvizsgált részletes karbantartási tervünk alapján. A turisztikai vonzerőt jelentő szolgáltatások folyamatos biztosításának költségei mellett, a 12,4 milliárd forint értékű eszközállomány folyamatos felújítása, karbantartása többszázmillió forint ráfordítást igényel különösen a szezon indítását megelőző időszakban. Az üzleti tervben nem került megjelenítésre, de összegyűjtésre került további karbantartási szükséglet 20,8 millió forint értékben, melynek elvégzésére csak az üzleti terv túlteljesítése esetén van lehetőség.
· Posta, telefon, internet költségek: 2021. évi tervezett érték 10,4 millió forint. 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 
· Fizetett jutalékok: 2021. évi tervezett érték 23,9 millió forint. 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év további részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk, a bevételeknél meghatározott vendégforgalom arányában.

· Szakértői díjak: 2021. évi tervezett érték 36,4 millió forint. 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év további részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 

· Diákmunkaerő kölcsönzés: Kormányrendelet szabályozza a diákszövetkezetek által felszámításra kerülő óradíj minimális értékét. 2021. évben a minimálbér emelésével összhangban 4%-os óradíjemelésre került sor. A diákmunkaerő igénybevételhez az egyes üzletágak részletes tervvel rendelkeznek, mely tartalmazza az új Prémium Zóna diákmunkaerő igényét is. Így a 2021. évi diákmunkaerő foglalkoztatás költségét 145,2 millió forintban határoztuk meg. 

· Területhasználati díj: 2021. évben a fürdő területére vonatkozó üzemeltetési szerződés alapján 198 millió forintos fizetendő bérleti díjjal kalkuláltunk. A kis terápiákhoz kapcsolódó bérleti díjakkal (3,6 millió forint) együtt összességében 201,6 millió forint bérleti díj kiadással számolunk. 

· 2021. évi marketing tervünk alapján – a korábbi évi 165 MFt-os tervhez képest – az értékesítési és marketing költségek tervezett előirányzata a következő:

· Marketing anyagok, prospektus (az anyagköltségek között):

    7.000 eFt

· Marketing kommunikáció





  74.000 eFt

· Rendezvények, animációk





    8.500 eFt

· Szálloda és camping marketing




    6.500 eFt

· Kiállítások és értékesítés költségei




    2.000 eFt

Összesen:






               98.000 eFt
· Marketing költségeink tervezése során figyelembe vettük a jelenleg érvényben lévő rendezvények szervezésére vonatkozó korlátozásokat, továbbá a kiállítások, értékesítési költségek tervezéséhez kapcsolódóan az utazási korlátozások miatt elmaradó rendezvények, kiállítások esetében képződő költségmegtakarítást. Részletes marketing tervünket mellékeljük.

· Köztisztasági, csatornadíj költsége: 2021. évi tervezett érték 53,8 millió forint. 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 
· Minden egyéb igénybe vett szolgáltatás: 2021. évi tervezett érték 57,5 millió forint. 2021. év január és február hónapjára a tényadatokat, március-május hónapokra a februári tényadatokat vettük alapul, az év fennmaradó részére a 2019. évi tényadatokkal számoltunk. 

C. ) EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK

Az egyéb szolgáltatások (vízkészlet járulék, bankköltségek, biztosítási díjak, hatósági díjak) esetében 47,9 millió forintos értékkel számoltunk 2021. évi tervelőirányzatunkban. A tervezés során figyelembe vettük szolgáltatásaink szüneteltetésének hatását, emiatt jelentősen csökkentettük a bankkártyás fizetésekhez és utalásokhoz kapcsolódó bankköltségeinket, illetve az éves vízkészlet járulék tervezett összegét is alacsonyabb értékben irányoztuk elő.
D. ) SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK
Személyi jellegű ráfordításaink részletes magyarázatát a benyújtott üzleti terv 4.2.4 fejezete tartalmazza.
E. ) ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS

A Számviteli Politikában rögzítetteknek megfelelően, az immateriális javak és tárgyi eszközök után 2021. évben várhatóan 488,3 millió forint értékcsökkenési leírást számolunk el, mely tartalmazza a Prémium Zóna tervezett amortizációját is.
A kisértékű tárgyi eszköz beszerzések után elszámolt egyösszegű értékcsökkenési leírás tervezett összege a tételes terv alapján 44,3 millió forint. Az üzleti tervben nem került megjelenítésre, de szintén összegyűjtöttük azokat a további kisértékű beszerzéseket 4,3 millió forint értékben, amelyek szükségesek lennének, de ezekre csak az üzleti terv túlteljesülése esetén lesz lehetőség.
F. ) EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK

Egyéb ráfordításaink előirányzott értéke 2021. évben 193,7 millió forint. Az egyéb ráfordítások döntő hányadát a központi, illetve helyi adók és az arányosított Áfa vissza nem igényelhető hányada képezi. Továbbá egyéb ráfordításaink tervezése során figyelembe vettük a felfüggesztésre került turizmus fejlesztési hozzájárulás, valamint a bevétel visszaesés miatt várható iparűzési adó kötelezettség csökkenése miatti megtakarítások hatását.
G. ) PÉNZÜGYI RÁFORDÍTÁSOK

Pénzügyi ráfordításaink két fő részből tevődnek össze. Egyrészt a hosszú lejáratra felvett beruházási (Aqua-Palace, Prémium Zóna) és a pandémia időszakában jelentkező nehézségek áthidalására felvett kárenyhítő hitel kamatait, másrészt az Aqua-Palace hitel törlesztéssel arányos elhatárolt árfolyamkülönbözetének feloldását tartalmazza. Összességében 165,0 millió forint pénzügyi ráfordítással számolunk.
II. PRÉMIUM ZÓNA ÜZLETÁGI TERV
Üzleti tervünk 4.1.2. fejezetében található Prémium Zóna üzletági tervhez az alábbi kiegészítéseket tesszük.

A 2021. évi szezonban megnyitó Prémium Zóna tervezett bevételét a megvalósíthatósági tanulmányban tervezett 31.571 látogatói létszámmal számított belépőszámmal és a saját üzemeltetésű vendéglátó egységben egy átlagos költés- egységárral számolt bevétellel együttvéve 176,7 millió forintra irányoztuk elő.

A Prémium Zóna költségeit az alábbi értékben kalkuláltuk:

· Anyagköltség: Marketing anyagok, üzemeltetéshez felhasznált anyagok, élelmiszer anyagok (a 31.571 fő látogatói létszámra tervezve), áramdíj, gázdíj (energetikai számítások alapján) tervezett értéke összesen 39,3 millió forint.
· Igénybe vett szolgáltatások: Diákmunkaerő költsége jelenik meg, az üzletág részletes terve alapján. Tervezett érték 23,8 millió forint.
· Személyi jellegű ráfordítások: Létszámterv alapján kalkulált bérköltség és kapcsolódó járulékok alapján összesen 35,8 millió forinttal kalkuláltunk.
· Értékcsökkenési leírás: A beruházásra elszámolandó értékcsökkenési leírást 2021. év júniusától kalkuláltuk 46,0 millió forint értékben.
· ELÁBÉ: az élelmiszer anyag felhasználással összefüggésben, a tervezett látógatói létszámnak megfelelően irányoztuk elő 6,3 millió forint értékben.
III. BERUHÁZÁSOK

2021. évi beruházási tervünk összesített értéke 1.472.807 eFt. A Prémium Zóna és a hozzá kapcsolódó energetikai beruházásokon, illetve az elkerülhetetlenné vált víztározó építésén túl mindösszesen 90 millió forint értékű beruházási tétel megvalósítását terveztük be 2021. évre. 
Részletes, havi bontású beruházási-karbantartási tervünket mellékeljük.

2021. évi beruházási tervünkben csak a legszükségesebb elemeket jelenítettük meg. Ezen felül összegyűjtöttük azon további beruházásokat, melyekre szintén nagy szükség lenne, de ezeket csak az üzleti terv túlteljesítése esetén van lehetőségünk elvégezni. Ezen tételek együttes értéke 64,0 millió forint.

Beruházási-karbantartási kiadásainkhoz kapcsolódó döntéseinket, mind az Igazgatósági (5 millió forint feletti tételek), mind a Vezérigazgatói döntések esetében az aktuális pénzügyi szempontokat figyelembe véve hozzuk meg, megvizsgálva a felmerülő kiadások szükségességét, és esetleges későbbi időpontra történő elhalasztásának lehetőségét.

Mellékletek:

· Prémium Zóna üzletági terv 2021. 

· Marketing terv 2021.

· Havi bontású beruházási-karbantartási terv 2021. 
Hajdúszoboszló, 2021.04.21.
7

