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Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottság elnöke, Kocsis Róbert bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag, dr. Kovács Petronella bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Czeglédi Gyula polgármester, dr. Kovács Gergely alpolgármester,  Dede Erika irodavezető-helyettes 
Jegyzőkönyvvezető: Bukta Józsefné 
Továbbá jelen van: Holácsik Marianna HKSZK intézményvezető
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel (dr. Sóvágó László nincs jelen) határozatképes.  A bizottsági elnök javaslatot tett a  napirendi pontok sorrendjének felcserélésére.
A bizottság (a szavazásban 4 fő vett részt) 4 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
77/2020. (X.08.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2020. október 08-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Előterjesztés idősek hónapja alkalmából történő köszöntésre

Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

2. Előterjesztés nappali szociális ellátások (kiemelten a hajléktalan ellátás) biztosításáról
Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend
Előterjesztés idősek hónapja alkalmából történő köszöntésre

Dede Erika:

Nincs kiegészítése az előterjesztéshez, mindent leírt. A 10. számú melléklet 1/ÖK során van fedezet a köszöntés költségeire, a bizottságnak hatásköre van az átcsoportosításra.

Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki egyetért az átcsoportosítással és a köszöntéssel kézfeltartással jelezze:

A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

78/2020.(X.08.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja, hogy a város időseit és kiemelten a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális,Család- és Gyermekjóléti Központtal kapcsolatban álló, valamint a város életében aktívan részt vevő nyugdíjas szervezetek tagjait, a polgármester emléklappal és 3.000.-Ft/fő vásárlási utalvánnyal köszöntse.
Ezzel egyidejűleg hozzájárul, és átcsoportosít a 2020. évi városi költségvetés 10. számú mellékletének 1/ÖK soráról 2.200.000.-Ft keretösszeget az idősek napi köszöntés költségeire. Az összeg támogatási szerződéssel a fenti intézmény számlájára utalandó.

Határidő: 2020. október 12.

Felelős:   irodavezető-helyettes, HKSZK intézményvezető

2. napirend
Előterjesztés nappali szociális ellátások (kiemelten a hajléktalan ellátás) biztosításáról
Dede Erika:

A kiküldött előterjesztés mellé elkészült egy kiegészítés, mely 4 variációt vázol fel a hajléktalan ellátás biztosítására. A IV. variáció Kocsis képviselő úrral történt beszélgetés során készült el.
Czeglédi Gyula:

Kossuth és Parti utca sarkán lévő ingatlan az Kádár Josef özvegyének tulajdona, most azt meg akarjuk venni? Van egyáltalán realitása a dolognak, egyáltalán eladó az ingatlan?

Kocsis Róbert:

Ez az ingatlan 2 részből áll, pont sarkon helyezkedik el egy derékszögű épület. A Bocskai utcai felőli fele, már nagyon régóta üres. Valamikor hajléktalanok laktak benne, kiürült. Akkor vette meg Kádár Josef, az ablakai be lettek falazva. A Parti utca felőli részben lakott a művész úr, az van valamilyen szinten használva. Amikor az özvegy Pestről hazajön, akkor ott van. Azt gondolja, az igaz nem beszélt az özveggyel, hogy egy idő után az ingatlan eladó lesz, mivel ő életvitelszerűen Pesten van, ott lehetne telephelyet bővíteni. Nem tartja szerencsésnek, hogy a Gönczy Pál utcán ahol iskolák, ebédlő, kollégium van, ott mászkáljanak a hajléktalanok.
Biró Anita:

Itt több megoldás szerepel az előterjesztésben. Jelenleg csak krízisszállónk van, csak téli időszakban, nyáron nincs semmilyen ellátás. Szerepel az előterjesztésben az utcai szociális munkának a bevezetése is, mely szintén nagy segítség lenne, a nappali és éjjeli pihenő kialakítására pedig számtalan alternatíva van. Szerepel az előterjesztésben a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió szolgáltatása is. Holácsik Mariannal elmentek 2 intézményükbe is Derecskére és Püspökladányba. Az átfedés az 100 %-os a hajléktalanok és a szenvedélybetegek között. Akkor fordult meg a fejükben, ha lenne ilyen nappali ellátás, akkor levenné a hajléktalan ellátásnak a terhét, amit feladat ellátási szerződéssel megoldhatnánk. Ennek a körülményeit nézték meg Mariannal egy intézményi körbejárás közben. Nem győzték meg őket, mindkettőjüknek ez volt a véleménye mikor eljöttek. Ezek családi házak, melyeket a baptisták üzemeltetnek, amiben van egy közösségi hely, mosdási, pihenési lehetőség. Ott elücsöröghetnek az emberek, de szakmai munka minimális folyik. Ugyanolyan házirend működik, mint minden más nappali ellátásnál, ha mi odaküldjük a hajléktalanjaikat nem biztos, hogy fogadni fogják őket. Összességében úgy látják ezt a két intézménylátogatást, valószínűleg nem oldaná meg a mi problémánkat.
Czeglédi Gyula:

A Szurmai utcai intézményről mit lehet tudni?

Holácsik Mariann:

Az Arany Középút Egyesület székhelye, nappali ellátással foglalkoznak, a hajléktalan megbeszélésen ők maguk mondták, hogy 3 fő fér el az épületbe, nem is érti hogy kaptak működési engedélyt. 

Szathmári-Szabó Géza:

Nem végeznek értékelhető szociális munkát. Ott a napi normatívákról van szó, vezetnek egy nyilvántartást és lehívják rá a napi normatívát. A Társ Egyesület a Baross utcán az már egy magasabb szintű munkát végez.

Biró Anita:

Amelett hogy kötelező feladatunk, amellett 15 fő ellátásáról van szó. Ezeknek a szolgáltatásoknak az igénybevétele önkéntes dolog. Természetesen a város odaadja ezeket a lehetőségeket, az nem jelenti azt, hogy ezzel élni is fognak. Minden szakemberrel akivel egyeztettek, arra felé húz az álláspontja, hogy saját hatáskörben kellene megoldani ezt a feladatot. A megfelelő döntés meghozatalához nagyon fontos lenne pontos számokat látni. Akármilyen döntést is tudunk hozni, ebben az évben ugyanúgy fog működni ez a szolgáltatás, mint tavaly évben. Ebben az évben nagy változás nem fog lenni, de a változás magát feltétlenül el kell indítani. 
Szathmári-Szabó Géza:

A hajléktalanok közterületen való tartózkodásának az idejét mindenképp rövidíteni kellene, mert problémát okoz szociálpolitikai, egészségügyi szempontból is. Nem szeretik az emberek, nem szeretik a vendégek. Olyan nappali intézmény kellene, ahova a rendőr ha napközben talál hajléktalant a közterületen, akkor tudja oda bevinni. A Gönczy Pál utcai épület véleménye szerint nem a legoptimálisabb a hajléktalan ellátásra. Ha már választani kell, akkor ne ott legyen. A másik dolog, hogy embert is kell majd találni az utcai szociális munkára. Munkaerő hiány van a szociális szférában. Amennyiben mi látjuk el ezt a feladatot, költségesebb mintha egy külső partnerrel láttatnák el. Melyik az a koncepció, amelyiknek a részleteit szeretnénk kidolgozni? Mi felé mennénk? Melyik irányba? A Kossuth utcai konstrukció lenne amit most legjobbnak látnánk?
Dede Erika:

Amit biztosan tud, hogy az utcai szociális munkát mindenképp meg kellene szervezni. HKSZK-ban most is csinálják. Ezt rendbe kellene tenni, nomatívát le lehessen hívni rá. A személyi feltételeket meg kell oldani, ha nem jönnek ennyi pénzért, akkor a döntéshozók eldöntik, hogy kifizetik e vagy nem. Egyet tud érteni azzal, hogy a Gönczy Pál utcáról hozzuk el a hajléktalanokat, de perpillanat ott van a krízisszálló, azt ott kell hagyni egy darabig még. Azt hogy a HKSZK felé koncentrálódjuk, azt jobban el tudná képzelni. Csak annyira beépített most a HKSZK udvara, mostani állapotába oda nem lehet. Mindenképp telephely bővítésre van szükség. Újonnan építeni valamit az rengeteg pénzbe kerülne. Konténerházakba lehetne gondolkodni, megkérdezte, megadják rá a működési engedélyt. A konténerház szolgáltatás szempontjából is jó. Egyenlőre elkülönítőre gondolt azért, mert ha itt beindulnak a koronavírusos megbetegedések, nem tudjuk hova tesszük a hajléktalanokat. 
Szathmári-Szabó Géza:

Az a jó a konténerházakban, hogy bárhova áttelepíthetők.

Dede Erika:

A megvalósításhoz műszakis kollégák kellenek. 

Dr. Kovács Gergely:

Múltkor beszéltünk a szociális bérlakásokról. Van 21 üres lakásunk. Rossz állapotban vannak, lebontásra várnak, esetleg valamelyik udvarán fel lehetne állítani a konténerházakat. Az utcai szociális munkára mindenképp szükség van. 
BiróAnita:

Azt gondolja, ennek a nappali melegedőnek a megoldásával hosszú évek óta semmi nem történt. A krízisszállón kívül ennek a problémának a megoldására hosszú távú terv nem készült. Szakmailag a HKSZK-hoz tartozik ez a tevékenység, szakmailag most is ők látják el ezeket az embereket jelenleg is különböző formákban. Abszolút indokolt lenne, hogy ott legyen az ők közelükben. Neki az lenne a legszimpatikusabb, ha ott telephely bővítéssel, a Kádár házból komplexen ki lehetne a nappali és az éjjeli menedéket is alakítani. Az egy elkülönített ingatlan, nem ütközne a családsegítő napközbeni munkájával, de mégis ott lenne velük egy telephelyen. Az egy hosszú távú megoldást tudna nyújtani erre a problémára. 
Czeglédi Gyula:

Most minden feltételes. Az biztos, hogy a krízisszállót működtetni kell, ez az első lépés. Fel kell készülni arra, hogy ezek közül az emberek közül valaki elkapja ezt a betegséget, akkor el lehessen különíteni. Azt gondolja, hogy most rövid távon a konténerház jó megoldás lehet arra, ha valaki beteg lesz, oda el tudjuk különíteni. Ez egy adott költség, azt ebben az évben ha tetszik, ha nem a költségvetésnek le kell nyelnie. Ha kiszámoljuk kb. 1 millió forint egy ilyen konténer, amibe 1 vagy 2 ember fér el. Most a télen mindenképp a Gönczy Pál udvarán érdemes felállítani. Hosszabb távon mindenképp más megoldást kell keresni. Ez mindig egy kényes kérdés a lakosság szempontjából is. Mindig mindenhol ellenállást váltott ki. Most nagyjából békesség van, az egyháztól, az iskolaigazgatótól sem jött panasz a hajléktalan szálló miatt. Nagy terület, este érkeznek oda, amikor már az iskolások nem mászkálnak az utcán. Ezzel együtt egyetért azzal, ha a HKSZK telephelyének a közelében akarjuk megoldani hosszabb távra, akkor gondolkozzunk el ebben a kérdésben, akkor azt is meg kell nézni, hogy ott a környéken nem lenne e zavaró. Mindenképpen érdemes lenne feltérképezni. Most azt kellene megnézni, hogy rövid távon mi lenne ami a legsürgősebb amit csinálni kell, arról szülessen meg a döntés az októberi ülésen, és akkor ezeket az irányokat felvázolva pedig egyfajta előkészítő munka kezdődjön el. Összességében jó ez az irány.
Dede Erika:

Akkor a testületi előterjesztésbe leírná, hogy a HKSZK feladatkörét szeretnénk bővíteni az utcai szociális munkával, a másik hogy a krízisszállót tovább üzemeltetjük úgy, ahogy most van, és konténerházakat szeretnénk elkülönítésre venni. 

Czeglédi Gyula:

Ami most nyáron volt, még egy ilyen szezon nem lehet. A szökőkúttól a Héliker ABC-ig 5-6 hajléktalan, ahol 2-3 kéregetett, a többi részegen ténfergett. Nem engedhetjük meg magunknak, milyen képet festenek rólunk, akik ide érkeznek. Tulajdonképpen azért született nyáron olyan döntés, hogy lenni kell egy olyan nappali befogadó helynek ahová a rendőr be tudja őket vinni az utcáról.
Kocsis Róbert:

Úgy érti az előterjesztésből, hogy az a szakmai út a Baptista Szeretetszolgálat intézményeiben nem hozta meg az elvárt eredményt. Ha szakmailag nem elvárt az a szolgáltatás, amivel mi leszerződnénk velük, akkor az egy határozott időre szólna, akkor onnantól meg lenne kötve a kezünk.
BiróAnita:

Amit a Baptisták vállaltak volna az nappali ellátás lett volna és ők alapvetően nem a hajléktalan nappali ellátásra szerződnek, hanem szenvedélybetegekre. Aktív tevékenységet nem igen tudtak megnézni, mert a derecskei intézményben 4 ember, a püspökladányiba pedig 2 ember tartózkodott. 
Biró Anita:
Összegezve az elmondottakat, a bizottság többségének is az a véleménye, hogy saját hatáskörben maradjon ennek a feladatnak az ellátása. Az a baj, hogy semmilyen más egyház nem jelentkezik ezeknek a feladatoknak az ellátására. 

Czeglédi Gyula:

Pedig az egyháznak nagy szerepe lenne ezeknek az embereknek a tudatformálásában. A hiten keresztül van aki fogékonnyá válik rá. Kapaszkodó kell ezeknek az embereknek, mert maguk erejéből képtelenek. 
Holácsik Marianna:

Annyit szeretne kérdezni, hogy az ő felügyeletüket hogy oldjuk meg, mert hivatalosan nincs hajléktalan ellátása, nem mondhatja azt a kollégáinak, hogy másnap te oda fogsz menni és felügyeled őket. Az hogy a krízisszállón ott vannak nyilván az egy dolog, tiszteletdíjért, mert ismerik őket. De ki fog odamenni ha betegek lesznek? Ki fogja bevinni a napi háromszori kajáját, ki fogja felügyelni hogy nem  megy e ki? Ez óriási kérdés, ő a saját dolgozóját nem kötelezheti arra. 

Szathmári-Szabó Géza:

Akkor bővíteni kell a központ tevékenységi körét. Akkor ahhoz rendelni kell státuszokat. 

Holácsik Marianna:

Teljesen más lenne, ha lenne hivatalos nappali melegedő engedélyük,  van  3 dolgozójuk akiknek nyilván ez lenne a dolga. Ha betegek lesznek ezek az emberek, külön mosakodási hely kell, étkezést biztosítani számukra.

Szathmári-Szabó Géza:

Véleménye szerint venni kéne 2 db konténert a karanténra, meg egy nagyobbat egy 6 férőhelyest hajléktalanok nappali melegedőjének. 

Biró Anita:

Teljesen felesleges a nagy konténer, mert ha az időjárás úgy kívánja, a  krízisszállót napközben is nyitva tartják.
Holácsik Marianna:

Hol működne a konténer?

Czeglédi Gyula:

Most oda tudnánk a krízisszálló udvarára tenni.

Dede Erika:

Ezekből a konténerlakásokból vannak nagyok, meg egymás mellé rakják őket, vizesblokkal vannak ellátva. Meg lehet csinálni, hogy működési engedélyt kapjuk rá. 

Dr. Kovács Petronella:

Van erre szükség ebben az évben, ha a következő évben egy  komplett egységet akarunk csinálni?

Czeglédi Gyula:

A krízisszálló nappal is nyitva lenne és annak az elkülönítője lenne a konténer. 

Holácsik Mariann:

A krízisszállón két helyiség van, most úgy döntöttek, hogy mivel már 16 hajléktalanuk van, így mind a két helyiségbe fognak ágyakat rakni. Tavaly télen az egészségházban voltak napközben, most a vírus miatt már nem engedik be őket. 
Dede Erika:

Most számolnunk kell arra anyagilag is, hogy a krízisszállót nappalra is nyitva kell hagyni, mivel az egészségházba már nem tudnak bemenni. Amíg emberünk van, annak a pénzét ki kell fizessük, megbízási szerződés keretében. 
Czeglédi Gyula:

Ki fog azzal foglalkozni, hogy a Kádár nénit megkeresi, hogy el akarja e adni az ingatlanát? Nyilván ez akkor lesz aktuális, ha a testület elvi felhatalmazást ad rá. Addig fölösleges bármit is intézni. A testület elé olyan előterjesztés kellene ami szétválasztja a rövid távút és a hosszú távú terveket. Azt még mindig el lehet dönteni, hogy a Gönczy Pálon fejlődik tovább ez a feladat, vagy a Kossuth utcai telephelybővítéssel. 

Dede Erika: 

Önkormányzati bérlakásban lehetne még esetleg gondolkodni. Csak az a baj, hogy minden ingatlanban laknak. A Kossuth 22. szám alatti lakásból egyben még laknak. A Kossuth 9. alatt ott van a Vöröskereszt. 

Biró Anita:

Akkor foglaljuk össze a közös gondolatokat. A rövid távú cél, hogy vásároljunk mobilházakat, ahol az elkülönítést tudjuk biztosítani a hajléktalanok számára. A kérdés az, hogy hány konténerházat vegyünk?

Szathmári-Szabó Géza:

Vegyünk 2 kicsit meg egy nagyobbat. Akármi másra is használhatók lesznek később is.

Dede Erika:
Utána nézünk még, mert a telepítését sem tudjuk, hogy mennyibe kerül. Meg kell keresnie vezérigazgató urat, hogy a villanyvezetékek például elbírják e a terhelést. 

Czeglédi Gyula:

A városfejlesztési csoportnál ott van Szabó Angéla, ők megnézik milyen feltétellel lehet esetleg többletáramot szerezni. 

Dede Erika:

Véleménye szerint elég 2 db konténerlakás, mely vizesblokkal felszerelt.

Szathmári-Szabó Géza:

A Kossuth u. 15. alatti telephelyen felfelé nem lehet bővíteni?

Holácsik Marianna:

Hoztak egy tervrajzot ezzel kapcsolatosan, de semmilyen összegük nincs, hogy mennyibe kerülne, elvileg van rá lehetőség. 

Dede Erika:

Igazából a földszinten meg lehetne csinálni a nappali részt, ráépítéssel a mostani irodák mennének föl.

Czeglédi Gyula:

Egészséges lenne az a kialakítás, hogy egy épületbe lennének a hajléktalanokkal a dolgozók?

Dede Erika:

Polgármester úrral ért egyet. Legyenek egy kicsit távolabb a hajléktalanoktól. Aki a családsegítőbe menne, nem mer majd odamenni, mert a hajléktalanok ott vannak. Mindenképp készít előterjesztést testületre, mert nem tudunk tovább menni döntés nélkül. 
Biró Anita:

A 2 mobilház beszerzése, telepítésének a költsége, amiről döntést kellene hozni és az utcai szociális munka bevezetésével is állást kellene foglalni és kikérni a társulásnak a hozzájárulását. 

Dede Erika:

Igen, mert a költségvetés tervezésekor a személyi feltételekhez és járulékokhoz a finanszírozást oda kell tenni. Az utcai szociális munkát elindítjuk és a konténerházak beszerzésével kapcsolatos információkat beszerezzük, ezek a rövid távú tervek, hosszú távon kérdezzük meg a Kádár Josef özvegyét, hogy eladja e a házat, illetve saját ingatlanja nincs e az önkormányzatnak ami megfelelne esetleg és a Baptista Szeretetszolgálattal pedig nem szeretnénk megállapodást kötni. Ezt egy határozatban akkor kimondjuk.
Biró Anita:

Aki egyetért a most elhangzott rövid és hosszú távú tervekkel, kézfeltartással jelezze.

A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

79/2020.(X.08.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága felkéri a szakirodát, hogy készítsen az októberi testületi ülésre előterjesztést a nappali ellátással kapcsolatosan az alábbiak szerint:
Rövidtávú célok: az utcai szociális munka bevezetése, 
                             a krízisszálló továbbműködtetése jelenlegi helyén, 
                             konténerházak beszerzése (2 db), 

                             Baptista Tevékeny Szeretet Szolgálattal nem kötünk szerződést
Hosszú távú célok: saját ingatlanok feltérképezése



        Kádár Josef özvegyével felvenni a kapcsolatot értékesítés ügyben



        HKSZK tervrajz megnézetése, bővítés lehetősége

A bizottsági elnök az ülést 15 óra 00 perckor bezárta.
                                                            Kmf.

          
Biró Anita

                                                           Kocsis Róbert   
             bizottsági elnök                                                                        bizottsági tag
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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