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BESZÁMOLÓ
Hajdúszoboszló város 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottságok!

Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete a 2/2016. (I.28.) számú rendeletében elfogadta a város 2016. évi költségvetését.

Az államháztartásról szóló törvény szerint a költségvetés végrehajtására vonatkozó beszámolót a képviselő-testületnek meg kell tárgyalnia.

I. BEVÉTELEK
A működési bevételként tervezett módosított 4.467.442 E Ft előirányzattal szemben 4.789.939 E Ft teljesült, mely 107,2 %-ot jelent. 

A felhalmozási bevételek 1.749.188 E Ft módosított előirányzatával szemben 1.747.917 E Ft teljesült, mely 99,9 %.

1. Önkormányzati intézmények bevételei (1/a. sz. melléklet)
2016. évben az önkormányzati intézmények bevételei és kiadásai is az új államháztartási törvény szerinti megbontásban kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatonként kerültek kimutatásra.
A Bocskai István Múzeumnak, és a Városi Televíziónak, mint a táblázat is mutatja csak önként vállalt feladata van.
A saját bevételek a módosított előirányzathoz képest 102,4 %-ra teljesültek. A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatalnál az előirányzathoz képest 16.700 E Ft-os saját bevétel növekedés látható. Ebből mintegy 11.000 E Ft a közterület használati díjból adódik, a fennmaradó összeg jelentős része nem tervezett áfa-visszatérülést takar. 

A Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ saját bevételének növekedését az étkezési térítési díj, valamint terembérleti díj növekménye okozza.

Az intézmények részére a 2016. évre jóváhagyott támogatások 100 %-ban kiutalásra kerültek. 

Az intézményi összes bevétel 100,64 %-ra teljesült, melyből jelentős tétel        184.235 E Ft az előző évi pénzmaradvány igénybevétele.
2. Helyi adóbevételek (2. sz. melléklet)

A helyi adóbevételek és az átengedett központi adók összesített bevétele 2016-ban 1.731.325 E Ft volt, ami a módosított előirányzat 110,04 %-a, 2015-höz képest pedig 5,2 %-os növekedést jelent. 2015-höz hasonlóan 2016-ra vonatkozóan is elmondhatjuk, hogy a három legfontosabb adónemben (helyi iparűzési adó, idegenforgalmi adó, építményadó) még sohasem könyvelhettünk el ilyen összegű adóbevételt. Az adóbevételek fontosságát mutatja, hogy az önkormányzat összes bevételének 26,5 %-a, ha csak a működési jellegű bevételeket nézzük akkor 36,1 %-át teszik ki. (Az önkormányzati rendszer átalakításával ezen számadatok folyamatosan emelkednek az utóbbi években, azaz a helyi adóztatás, adópolitika jelentősége egyre nagyobb).

Ezen számok mellett elmondható, hogy városunkban továbbra sem voltak 2016. évben kirívóak az adómértékek hasonló településekéhez hasonlítva. Sok más településsel ellentétben nincs kivetve a magánszemélyek kommunális adója, illetve települési adó sem került kivetésre semmilyen adótárgyra.

A tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó esetén 422.336 E Ft volt a bevétel 2016-ban (ehhez még hozzájön 854 E Ft idegenforgalmi adóbevétel az adóérdekeltségi soron), ami a terv 108,29 %-a, és a 2015. évihez képest ez 12.086 E Ft növekedést mutat. A feldolgozott idegenforgalmi adóbevallások száma 349 db-bal volt több, mint előző évben. A vendégéjszakák számának országos emelkedése városunkra is igaz volt tavaly is, a vendégéjszakák száma Hajdúszoboszlón 8,4 %-kal nőtt 2016-ban. Városunk a rendelkezésre álló adatok alapján 2016-ban megelőzött minden más magyar települést az összesített vendégéjszaka adatok tekintetében (1.225.463 vendégéjszaka – 2017. március végi adat). Mivel adómérték-emelés nem történt 2016-ra vonatkozóan, a bevétel növekedése a vendégéjszaka-szám emelkedésének köszönhető.

Az építményadó rendszerében 2014 óta nem történt változás, így az utóbbi években megállt a korábbi dinamikus növekedés. Fő feladatként a nem adózó adótárgyak feltárása jelentkezik. 2016-ban az építményadó bevétel 165.921 E Ft volt (ehhez még hozzájön 3.455 E Ft építményadó bevétel az adóérdekeltségi soron), ez 869 E Ft-tal több a 2015-ös adatnál, a teljesülés 109,16 %-os. Az építményadóban az adótárgyak száma 4011-ről 4056-ra nőtt a 2016-os év során.

A helyi iparűzési adóban a bevétel 1.056.962 E Ft volt 2016-ban (ehhez még hozzájön 1.520 E Ft helyi iparűzési adó bevétel az adóérdekeltségi soron), ami a tervhez képest 111,26 %-os teljesülés, illetve 2015-höz képest 7,6 %-os növekedést jelent. Az adózók száma is 167-tel nőtt. 2016-ban is kiemelt figyelmet próbáltunk fordítani az adózói fegyelem fenntartására a helyi iparűzési adó tekintetében, mely a pozitív irányban elmozduló gazdasági folyamatok és azok adóbevételre gyakorolt hatása mellett szerepet játszott a legjelentősebb adónemben elért adóbevétel összegében.

Közigazgatási bírság jogcímen 1.008 E Ft volt a bevétel, mely az adók módjára behajtandó köztartozásokból az önkormányzatunkat megillető részt jelenti, és tervszinten teljesült.

A pótlékbevétel 1.939 E Ft, míg a bírságbevétel 1.435 E Ft volt (ebből         1.069 E Ft és 751 E Ft az adóérdekeltségi soron). Ezen bevételek mindig negatív adózói magatartásokon alapulnak (pl. késedelmes fizetés, bevallás beadásának elmulasztása). Nagyságuk nehezen becsülhető, ezért csak 1.000 E Ft került a költségvetés tervezésekor betervezésre néhány marginális szerepet betöltő egyéb adónemmel együtt. Fontos tényező az utóbbi időszakban, hogy a jegybanki alapkamat jelentős csökkentése (2016. május 25. óta 0,9 %) a késedelmi pótlék mértékét is jelentősen csökkentette.

Helyi jövedéki adóként 28 E Ft folyt be 2016-ban az otthoni pálinkafőzésre irányadó hatályos szabályok okán.

Az adóérdekeltség sorra a fent részletezett bevételekből összesen 7.707 E Ft került átkönyvelésre az adóigazgatási feladatokat ellátó személyek anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló 36/2015. (XII.17.) önkormányzati rendelet szabályainak megfelelően.

Az önkormányzatnál maradó gépjárműadó-bevétel 75.639 E Ft volt a tavalyi évben (ehhez még hozzájön 36 E Ft gépjárműadó bevétel az adóérdekeltségi soron), ami a terv 99,53 %-a. 2015-höz képest ez 578 E Ft bevételcsökkenés. A beszedett gépjárműadó 60 %-át jogszabály alapján át kell utalnunk a Magyar Államkincstár számára. Éves szinten 2016-ban 297 db-bal több gépjárművet adóztattunk.
A termőföld bérbeadása utáni személyi jövedelemadóból minden évben minimális bevétel keletkezik, ez 2016-ban sem történt másként (169 E Ft bevétel), ezen okból bevétel nem volt tervezve a költségvetés készítésekor.

3. Önkormányzati egyéb bevételek (3. sz. melléklet)
Az egyéb bevételek a 16.113 E Ft módosított előirányzathoz képest           97.579 E Ft-ra teljesültek. A tényszámokat torzítja az intézményektől befolyt 2015. évi elvonás összege.
Az önkormányzati igazgatási tevékenység legjelentősebb bevételei az alábbiak: 

· Első lakáshoz jutás hiteltörlesztés:

   12.117 E Ft
· Segélyek visszafizetése:



     1.234 E Ft
· Vendégkönyv bevétele:    


       424 E Ft
· Kamatbevétel:  




    7.089 E Ft
· Továbbszámlázott szolgáltatások:

    1.075 E Ft
Az önkormányzati igazgatási bevételnél a kamatbevétel a tavalyi évhez képest csaknem felére csökkent úgy, hogy a lekötött állomány összege nem változott jelentősen. Az eltérést a kamatszint csökkenése okozta.
A Polgármesteri Hivatal jelentősebb bevételei az alábbiak: 

· Dolgozói lakáskölcsön:



       874 E Ft
· Továbbszámlázott szolgáltatások:

  12.155 E Ft
· Áfa visszatérülés:




    5.074 E Ft
4. Átvett pénzeszközök (4. sz. melléklet)

Az átvett pénzeszközökre tervezett 460.966 E Ft helyett 475.482 E Ft realizálódott. 

A működésre átvett pénzeszközök 85%-a közfoglalkoztatási programra kaptuk, melyből átlagosan 230 fő közmunkást foglalkoztattunk egész évben.
A 2010. évben indított szennyvízcsatorna építéshez kapcsolódó OTP Ltp-s megtakarítások 2015. évben jártak le, a maradványok 2016-ra és 2017 évre húzódnak át. Idáig 18.390 E Ft bevétel származott ebből.
5. Központosított támogatások (5. sz. melléklet)
A táblázat azon feladatokat tartalmazza, melyekre kötött felhasználással állami támogatást kaptunk összesen 88.561 E Ft összegben. Ezen feladatok megjelennek az adott kiadási táblázatokon is. A táblázat ezen felül tartalmaz 51.381 E Ft állami támogatási előleget, melynek visszafizetése a 2017. évet fogja érinteni.
6. Normatív állami támogatások (6. sz. melléklet)
Az állami támogatások utalásai év közben a törvényben meghatározott ütemben, és rendben megtörténtek, összesen 1.607.465 E Ft került átutalásra az önkormányzat részére. Az év során leutalt állami támogatással az éves beszámolóval egyidejűleg számolunk el. Összességében 168 E Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett. Ezt a 2016. évi pénzmaradvány elszámolása tartalmazza (21. sz. melléklet).
7. Vagyonhasznosítási bevétel (7. sz. melléklet)
Az ingatlan értékesítés a tervezett 70.929 E Ft-hoz képest 99.705 E Ft-ra teljesült. 

Az árverésen történő értékesítésére kijelölt ingatlanok közül a Jókai sor 3. és a Damjanich utcán található 6 db ingatlan került értékesítésre. A szociális telkek közül 2 ingatlan értékesítésére került sor a Földesi utcán (1.300 E Ft+1.500 E Ft). A teljesített bevételből a Jókai sor 36.900 E Ft, a Damjanich utcai ingatlanok 60.000 E Ft vételárárából származik. 
A vagyonhasználati díjak 2016. évben is kiszámlázásra kerültek. A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. felé kiállított számlák kivételével valamennyi díj befizetésre került. 
A képviselő-testület több alkalommal tárgyalta a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. követelés kompenzációval történő rendezését és összesen 25.369 E Ft összeget elfogadott fejlesztési feladatok megvalósítására.
A közvilágítás közterület bérleti díja soron a teljesítés 0%. Ez a tétel a közvilágítási hálózat korábbi üzemeltetőjével fennálló elszámolási vita részét képezi, mely a mai napig nem zárult le. Ehhez kapcsolódik a városüzemeltetési tábla (9. sz. melléklet) közvilágítás 2014. évi vitatott számla megnevezésű soron betervezett kiadási összeg 0%-os teljesülése is.
II. KIADÁSOK
1. Önkormányzati intézmények kiadásai (8/a. sz. melléklet)
Az intézmények kiadásai 93,58 %-ra teljesültek. 
Az általános iskolák és a középfokú oktatási intézmények működtetési feladatainak ellátására 2013-ban létrehozott Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központot az önkormányzat 2016. december 31-ei hatállyal megszüntette. Erre az intézkedésre azért volt szükség, mert jogszabályi változások következtében – az óvodai nevelés kivételével – az oktatási intézmények fenntartása mellett a működtetésük is állami feladattá vált, a tankerületi központokon keresztül. 

A képviselő-testület új intézményt hozott létre 2017. január 1-jével, Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény elnevezéssel. Az új intézmény az önkormányzati intézmények gazdasági feladatait, valamint a közétkeztetési feladatokat végzi. 

Jelen beszámolóhoz csatoljuk az intézmények saját tevékenységük rövid, szöveges értékelését is.
Kultúra területe 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata, mint fenntartó biztosítja a közművelődési intézmények működéséhez szükséges anyagi-, tárgyi és személyi feltételeket. Az intézmények költségvetésében tervezésre kerül a tartalmi munkához szükséges pénzügyi forrás.  

A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár az általa felvállalt programstruktúrával és szolgáltatásaival meghatározó szellemi központja városunk kulturális életének. A település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak, helytörténetének megismertetése, a helyi művelődési szokások gazdagítása, az ünnepek kultúrájának gondozása. A turizmus, a város vonzerejének erősítése kulturális programokkal. 

A 2016-os évben is színes volt a programkínálat, nagy sikerrel valósultak meg az évek óta több ezer ember érdeklődését felkeltő nagyrendezvények az évente visszatérő, városunkat népszerűsítő programok, melyek a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár, az intézmények, a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal és a civil szervezetek példamutató együttműködésével valósultak meg.

A felújított Bocskai Rendezvényközpont igen sok esemény helyszíne, míg a nyári programoké a Fesztivál Tér, a Szabadtéri Színpad. A fesztiválokon, zenei rendezvényeken nemcsak a helyi, hanem a városba érkező vendégek is szórakozhattak.

Az intézmény tevékenységei között fontos szerepet töltenek be az alkotó, művelődő közösségek (hímző, csipkeverő, foltvarró, felnőtt képzőművészkör, tűzzománc), az előadó-művészeti csoportok (mazsorett, népdalkör, nótakör), de több korosztály részére szervezett klubok, szakkörök is eredményesen működnek (reiki, asztrológiai, nyugdíjas klubok, matematika szakkör 5-6. osztályosoknak), melyek biztosítják az érdeklődők számára a szabadidő hasznos eltöltését.  

A nyilvános könyvtár Hajdúszoboszló közművelődési könyvtáraként a szükséges dokumentumok és szolgáltatások - helyben használat, kölcsönzés és könyvtárközi kölcsönzés - biztosításával hozzájárul a lakosság általános tájékozódásához, művelődéséhez. 

A 2016-os évben is kiemelt figyelmet fordítottunk a nemzeti és helyi megemlékezések méltó és színvonalas megszervezésére. A városi ünnepségek megszervezésébe bekapcsolódtak a helyi oktatási intézmények (általános iskolák, gimnázium, szakképző iskola, zeneiskola).

A rendezvényekhez kapcsolódó feladatokat az Önkormányzati Iroda koordinálta, a lebonyolítást pedig a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár végezte. 

Az Önkormányzati Iroda a művelődési központtal közösen koordinálja és segíti a civil szervezetek által kezdeményezett, helyi történelmi eseményekhez kötődő évfordulók méltó történelmi eseményekről való megemlékezést. 

2013. január 1-jétől a Bocskai István Múzeum fenntartója Hajdúszoboszló Város Önkormányzata.
A múzeum 2016-ban jelentős pályázati eredményeket ért el. A múzeum készítette el és valósította meg azt a pályázatot, melyet az önkormányzat adott be a Földművelésügyi Minisztériumhoz a helyi értéktár fejlesztésére (Hungarikum-pályázat). Az elnyert 2.800 E Ft-ot két könyv és egy kiállítás létrehozására, illetve egy konferencia rendezésére használták fel. Szintén a múzeum készítette el azt a pályázatot, amellyel az önkormányzat 9.000 E Ft-ot nyert a múzeum új állandó néprajzi kiállításának létrehozására az Emberi Erőforrások Minisztériumától, a Kubinyi Program keretében. A Nemzeti Kulturális Alap két pályázatán is, összesen 500 E Ft-ot nyert a múzeum szakmai célokra. Összességében tehát 12.300 E Ft pályázati támogatást szerzett meg az intézmény.
A múzeum statisztikai látogatószáma 2016-ban meghaladta a 25.000 főt. Az intézmény idén rendezte eddigi történetének legtöbb időszaki kiállítását, összesen 9 tárlatot nyitott meg az év folyamán. Ezek közül a Galánfi András Kossuth-díjas fafaragó alkotásait bemutató tárlat, a nádudvari fekete kerámiát és Fazekas István munkásságát bemutató kiállítás, illetve a Pávai Vajna Ferenc életéről és pályájáról szóló kiállítás volt a legjelentősebb. Rendezvényei közül a Múzeumok éjszakája volt a leglátogatottabb, de sok helyi iskolás és óvodás csoportot vonzott az intézmény múzeumpedagógiai kínálata is.
A múzeum gondozásában idén 4 könyv jelent meg, és aktív közreműködésével jött létre a helyi értéktár. Elkezdődött az új központi műtárgyraktár kialakítása, előrehaladt a műtárgyak tárolása, rendezése és rendszerezése, vagyis a műtárgygondozás- és védelem is sokat fejlődött az elmúlt évben.
Nevelés területe 

A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda 2016 évi költségvetése tartalmazta a feladatok ellátásához szükséges előirányzatokat. Az óvodai szolgáltatás 33 gyermekcsoport működésével biztosított a városban. A gyermekek folyamatos felvétele a törvényi előírásnak megfelelő volt. A folyamatos gyermekfelvétel mellett biztosították a feladatok maradéktalan ellátását, a HH/HHH, az SNI gyermekek fejlesztését (gyógytorna, logopédia, gyógypedagógus alkalmazása megbízási szerződéssel), illetve a tehetséggondozást. 

Az intézmény pedagógusai a beiskolázási terv alapján szervezett továbbképzéseken vettek részt. Országos konferencián, szakmai napokon közel ötven fő vett részt az év során, rendkívüli érdeklődés követte a pedagógusok minősítésével, tanfelügyeletével kapcsolatos ismereteket nyújtó lehetőségeket.  

Költségvetésükből folyamatosan biztosították a tagóvodák szakszerű működtetését. 

Egészségügyi, szociális terület

A költségvetés 11. sz. mellékletének 2/M és 3/M során a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család és Gyermekjóléti Központ támogatása folyamatos és időarányos, az intézmény felelős gazdálkodást folytatott. Az intézmény költségvetéséhez, működéséhez az önkormányzat 88.171 E Ft-tal járult hozzá. 

A feladat-ellátási szerződéssel ellátott pszichiátriai nappali ellátás (Baross u. 25/A telephelyen) új környezetben, egyre nagyobb ellátotti létszámmal, megfelelő szakmai színvonalon látja el az intézmény az önkormányzat ezen kötelező feladatát. Az önkormányzat a feladat ellátásához éves szinten 300 E Ft-ot biztosít.

A Járóbeteg-Ellátó Centrum gazdasági összevonása után az intézményfinanszírozási és gazdasági tevékenységében akadály nem jelentkezett, gördülékenyen megoldották az érintettek a feladatot. Az intézmény egészségügyi szakellátásán belül (összesen: 45.192 E Ft támogatás) pl. a laboratórium működéséhez 10.000 E Ft-ot biztosított az önkormányzat, illetve radiológiai monitorok vásárlásához 1.490 E Ft, valamint támogatási szerződés formájában 450 E Ft-tal támogatta a biztonságos működést. 

2016-ban a költségvetésben előirányzott támogatáson felül az önkormányzat felé pótigényt az intézmény nem nyújtott be, célzott önkormányzati támogatást nem kértek. 2016 évben az alapellátás tekintetében jelentősebb, kiemelkedőbb változásról nem tudunk beszámolni. Az alapellátás megfelelő szabályozottság kidolgozása után zökkenőmentesen folyt. A védőnői ellátásban, mint szervezetben változás nem történt. Pályázat útján informatikai eszközöket, laptopokat kaptak a területi védőnők.

A Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde gazdálkodása időarányos és szakmailag megalapozott. Az önkormányzatnak kötelező feladata a bölcsődei ellátás biztosítása, mely működéshez az elmúlt évben 89.041 E Ft-ot biztosított a fenntartó. A Városi Bölcsőde a jogszabályokat figyelembe véve és annak megfelelően teljes férőhely kihasználtsággal működik. 

2. Önkormányzati feladatok (8/b. sz. melléklet)
A kiadások összesen 79,2 %-ra teljesültek, mely az intézmények gazdálkodásához hasonlóan a takarékos gazdálkodást mutatja.
Úszásoktatás
A város 2. osztályos tanulóinak úszásoktatásához a személyi feltételt Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a város költségvetésében biztosítja, míg a tárgyi feltételeket a Hajdúszoboszlói Hungarospa Zrt. A gyermekek úszásoktatása tanórai kereten belül a Hajdúszoboszlói Árpád Uszoda tanmedencéjében folyik, ezt a feladatot úszóoktató szakember látja el. A feladatra biztosított költségvetési keret felhasználásra került. 

A Városi Sportház működésére biztosított előirányzat fedezte a felmerülő kiadásokat. A sportház működésére, fenntartására, valamint egyéb kiadásaira (karbantartás, kis javítás, festés, mázolás stb.) tervezett összegek felhasználása feladat-, illetve időarányosan megtörtént. Ebben az évben is elvégeztettük a sportházban a tisztasági meszelést, illetve több négyzetméteren a csarnoki rész falfelületének mázolását, melyet a költségvetési keretből biztosítottunk. Lehetőségeinknek megfelelően biztosítjuk a zavartalan működést, hogy a város általános- és középiskoláinak tanulói a diák- és szabadidősport rendezvényekre, szalagtűző ünnepségek megtartására igénybe tudják venni a létesítményt. Fontos, hogy térítésmentesen jó sportolási, edzési versenyezési lehetőséget tudjunk biztosítani a város kiemelt és egyéb sportegyesületeinek.

A zászlókihelyezés-lobogózási feladatokat a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. végzi az Önkormányzattal kötött megállapodásban foglaltak szerint, a feladat finanszírozására a város költségvetésében jóváhagyott összeg átutalásra került a Zrt részére. A megállapodásban rögzítettek értelmében került sor a városi és nemzeti ünnepeink alkalmával a város frekventált helyein a zászló-kihelyezési feladatok elvégzésére. Ebből a keretből valósult meg a zászlók karbantartása, újak vásárlása, valamint a városi ünnepek egyéb technikai feladatainak ellátása (pl. útjelzők táblák elhelyezése, forgalomelterelő táblák kihelyezése stb.). 

3. Városüzemeltetés (9. sz. melléklet)
A legtöbb üzemeltetési tevékenységen folyamatos a feladatellátás, melyet többségében a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. lát el. Ezen túl közszolgáltatási szerződés keretében történik a feladatellátás a menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedés (Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.) valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtése, elszállítása (Loós és Társa Kft.) tekintetében. A külterületi utak és hidak fenntartása, valamint a belterületi utak kátyúzása a Hivatal feladataként pályáztatás útján került vállalkozásba adásra. 
A feladatokra a Képviselő-testület 2016. évre 577.673 E Ft-ot biztosított, mely 87,6 %-ra teljesült.

Belterületi utak fenntartása: A város belterületi útjain kaszálási, KRESZ tábla karbantartási, forgalmi rend módosítási, kátyúzási, útburkolati jelfestési feladatok kerültek elvégzésre 30.000 E Ft értékben. E pénzügyi keret terhére több kisebb mértékű felújításra is sor került, mely elsősorban a szilárd burkolattal még nem rendelkező utcák zúzottköves megerősítését irányozták elő az alábbi utcákban vagy utca szakaszokon: Baross zug, Pipacs utca Búzavirág utca és Árvácska utca közötti szakasza, illetve a Hóvirág utca és Árvácska utca közötti szakasza, Búzavirág utca, a Diószegi Sámuel és Herman Ottó utca vége, a Fehér utca Malom sor és Ady Endre utca közötti szakasza, az Isonzó utcán zúzottköves parkolóhelyek felújítása, a Kereszt utcán nemesített padka.

Padkarendezés feladaton 4.500 E Ft állt rendelkezésre 2016. évben első ízben, mely összegből cca. 1 km szakaszon nyílt lehetőség a beavatkozásra. A feladatellátás kiemelten fontos, tekintve, hogy az utak elégtelen csapadékvíz elvezetése nagyban hozzájárul azok állagromlásához. A beavatkozás az alábbi utcákat érintette: Kossuth u. a Hőforrás és a Csontos között, Csontos u. páros oldal a Dobó és az Ádám között, Újvárosi u. a Somogyi és a Hajnal között, Hajnal u. az Újvárosi és az Ady között, Táncsics u. páros oldal a Hajnal és a csapadékvíz befogadó között, Debreceni útfél a Hóvirág utcától a városhatárig, Hóvirág u. külső oldala a Debreceni útféltől a Lehár utcáig, Tokay u. páros oldal az Új és a Földesi u. között, Szívós u. mindkét oldala a Törökdomb és a Bajcsy között, Liget u. a Bródy és a Gábor Á. között, Pávai Vajna F. u. a Böszörményi és a Nyárfa között, Kálvin u. az Attila és a Keleti között. 

Állami utak fenntartása: Az útcserével érintett állami tulajdonú utakon kaszálási, KRESZ tábla karbantartási, pótlási, kátyúzási, útburkolati jelfestési feladatok kerültek elvégzésre. 

Jelzőlámpák üzemeltetése: Az útcserével érintett állami tulajdonú utak Magyar Közút Nonprofit Zrt. általi átadását követően a jelzőlámpák üzemeltetését a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. (továbbiakban: NZrt.) végzi, az energiadíjait pedig a Magyar Közút Nonprofit Zrt. számlázza tovább az önkormányzat részére. 
Külterületi dűlőutak és a lakott külterületi utak fenntartása: A város külterületi főbb útjain (cca. 220 km) két alkalommal, de helyenként több alkalommal gréderezéssel, földfeltöltéssel, lecsapolással, árokrendezéssel, padkanyeséssel történő javítási munkálatok kerültek elvégzésre 7.000 E Ft értékben, míg a lakott külterületi utakon zúzott kővel, tört betonnal történt az utak megerősítése 3.000 E Ft összegben. 

Kerékpárutak fenntartása: A kerékpárutak fenntartására biztosított közel 2.800 E Ft keretösszeg a Nagyhegyesi és a Kabai útféli kerékpárutak síkosság-mentesítését, és a Nagyhegyesi szakaszon 2 alkalommal történő kaszálást és 1 alkalommal történő vegyszeres gyomirtást, valamint a Kabai útféli szakaszon 1 alkalommal történő kaszálást tettek lehetővé a Nonprofit Zrt-vel megkötött szerződés alapján. 

Kilátási háromszögek biztosítása: A város belterületén számos helyszínen került sor beavatkozásra (gallyazás, fakivágás, átültetés) 1.270 E Ft értékben.
Köztisztaság, síktalanítás: A köztisztasági és síkosság-mentesítési feladatok 56.257 E Ft értékben kerültek elvégzésre, az enyhének nem mondható tél következtében a síkosság-mentesítési munkálatokkal a pénzügyi keret csaknem kimerült. 
Parkfenntartás: A parkfenntartási feladat magába foglalja a Hajdúszoboszló város belterületén lévő meghatározott területek fűfelületeinek gondozását, fák metszését, a virágágyak gondozását, cserjeágyak, talajtakarók, sövények, faállományok, gyöngykavicsos területek gondozását. 2016. évben 65.880 E Ft került felhasználásra, a feladatot a Nonprofit Zrt. látta el az önkormányzattal megkötött vállalkozási szerződés szerint.
Fakivágás: A város területén a száraz és veszélyessé vált fák tekintetében összesen 140 helyszínen történt beavatkozás (fakivágás, gallyazás) 2.000 E Ft értékben. Hatósági engedélyezési eljárás keretében 13 közterületi fa kivágására került sor a lakosság részéről. Sajnos, a város közterületén sok az engedély nélkül kivágott, megcsonkolt fa. 
Közvilágítás és „karácsonyi” díszvilágítás: A város területén megközelítőleg 4000 db lámpatest üzemeltetését 2014. október 01. napjától a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. látja el. A szerződésben rögzített feladatok koordinálása, ellenőrzése, hibabejelentések kezelése, szolgáltatókkal, üzemeltetővel történő kapcsolattartás, műszaki egyeztetés folyamatosnak tekinthető az év minden szakában. A díszvilágításra rendelkezésre álló keretből díszvilágítás kiépítésére került sor a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár, a Tüdőgondozó épületén, illetve a Hősök terén lévő szökőkútban is elhelyezésre kerültek az ünnepi fények a másik szökőkutunkhoz hasonlóan. A utcák karácsonyi kivilágítása bővült a Szilfákalja utcával.

Utcabútor beszerzése feladaton a testület áprilisi ülésén meghozott döntésnek megfelelően kerültek beszerzésre az elemek, így 3 db „Szolnoki” és 8 db „templomkert” típusú forgalomterelő oszlop, 16 db kerti pad, 20 db kerékpártároló, 40 db hulladékgyűjtő, valamint 11 db virágláda az alábbi helyszíneken került elhelyezésre:

· Hősök tere Kossuth utca és Luther utca közötti szakaszán a meglévő padok helyett kihelyezésre került az új padokból 9 db, 7db tartalékot képez, míg a régiek áthelyezésre kerültek a Galgócz sori játszótér és multifunkciós pályához 2+2 db, míg a Szilfákalja kosárpályához 2 db;

· 20 db 4 állásos kerékpártároló megvásárlására került sor, melyből 8 db tartalékként letárolásra került, míg 12 db az alábbi helyszíneken került telepítésre: Szilfákalja – kosárlabdapálya 2 db, Szilfákalja – Járóbeteg-ellátó Centrum Ügyeleti épület 4 db, Hősök tere 17. sz. előtt – Mozi átjáró környezetében – 4 db, Galgócz sor – játszótérre 1 db, multifunkciós sportpályához 1 db.

· 40 db „Jászberényi” típusú hulladékgyűjtő edényzet került beszerzésre, melyből 35 db tartalékot képez a folyamatos megrongálódások miatt, 5 db kihelyezése megtörtént az alábbi helyszíneken: Galgócz sor – multifunkciós pálya 2 db, Szilfákalja – kosárlabdapálya 2 db, Járóbeteg-ellátó Centrum – 1 db.

· A Mátyás Király sétányon található virágládák állapota leromlott, így 11 db „Váradi” dézsa ezek pótlására szükséges. 

Környezet-egészségügy

Szúnyog- és rágcsálóirtás, növényvédelem feladatai közé tartozik a rovar- és rágcsálóirtás, valamint a növényvédelem. Az önkormányzat 2016. évben     8.500 E Ft összeget biztosított a feladatellátásra. Szúnyoggyérítés 2016. évben   5 alkalommal, rágcsálóirtás 2 alkalommal, növényvédelem 3 alkalommal történt. Az állam az elmúlt évben szervezett a település területén 1 alkalommal szúnyoggyérítést központi forrásból.
Vízrendezés, belvízmentesítés: A város belvízelvezető csatornáinak folyamatos karbantartása kaszálása, uszadékfogó rácsainak tisztítása történt meg, a zárt szakaszokon a víznyelőrácsok, rácsos folyókák tisztítása történt a 2016. évi városi költségvetésben biztosított 30.000 E Ft keretösszegből. A zárt csatornák mosatási munkálatainak elvégzésére 2016. évben 5.000 E Ft állt rendelkezésre, melyből zárt csapadékvíz elvezető rendszerek, út alatti átereszek mosatása történt meg.

Csapadékvíz csatorna karbantartás: A költségvetésben biztosított 7.900 E Ft összegű keretből a teljesség igénye nélkül beavatkozás történt a Kádár utcán, a Kovács Gyula utcán, a Gábor Áron utcán, a József Attila utcán, az Eötvös és Petőfi utcákon.  

Helyi közösségi közlekedés biztosítása

A helyi menetrendszerinti közösségi közlekedés ellátására közszolgáltatási szerződés keretében van lehetőség. A pályázat lebonyolítására 2013. évben került sor, a szerződés 2014. január 01-től lépett hatályba és 2018. december 31-ig tart. A jelenlegi közszolgáltató az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.
A menetrendszerinti helyi autóbusz közlekedés és temetői járat feladaton a teljesülés 75,24 %, mely a háromnegyedévre átutalt önkormányzati működési támogatás összegét tartalmazza. A szolgáltató 2016. évi beszámolóját a szakbizottságok és a képviselő-testület márciusi ülésükön megtárgyalták, és elfogadták, mely során további, 5.166 E Ft összegű támogatást biztosítottak a szolgáltató részére a működéshez.

Hulladékgazdálkodás

Illegális hulladéklerakók felszámolása: A város külterületén az utak mellett az illegálisan elhelyezett hulladékok begyűjtése, elszállítása történt meg 1.500 E Ft értékben. Sajnos a néhány „megszokott” gyűjtőponton kívül újak is fellelhetők voltak. Tekintettel arra, hogy nem feltétlenül egy ponton vannak a lerakatok, így sok élőmunkát igényel és a mennyiség is változó, így az elszállítás sem végezhető gazdaságosan. A hulladék összetétele is változó, ugyanis az inert lerakón bevezetett lerakási illetékfizetési kötelezettség miatt, a mind az inert, mind az állati eredetű illegális hulladék mennyisége megnőtt.
Nagyon jelentős probléma az inert hulladék dűlőúton való illegális elhelyezése, ugyanis nagyon megnehezíti és megdrágítja a külterületi utak fenntartását, valamint az illegálisan elhelyezett vasbeton, és a nagy beton és egész téglák kárt okozhatnak az úton közlekedő járművekben, amiért az önkormányzat kártérítési felelősséggel tartozik. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik az önkormányzat a települési kommunális szilárd hulladék gyűjtéséről, elszállításáról és ártalmatlanításra vagy újrahasznosításra történő átadásáról. 2015. évtől a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. gondoskodik a települési szilárd hulladék lerakásáról, ártalmatlanításra történő átadásáról az A.K.S.D. Kft-vel megkötött szerződése alapján.

Települési kommunális szilárd hulladék átszállítása feladat keretében az önkormányzat 2016. március 31-ig finanszírozta a feladatellátást tekintettel az állam április 1-jét követő szerepvállalására.

Állategészségügyi feladatok keretén belül az állati hulladékkezelő telepen az állati hulladék teljes kezelésével és ártalmatlanításával foglalkoznak, az állati hulladékgyűjtő és az átmeneti tároló üzemeltetésével, valamint a gyepmesteri feladatok ellátásával. Az állati hulladékkezelő telep üzemeltetését a 2016. évben az Nonprofit Zrt. végezte az önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés alapján. 

Rekultivált hulladéklerakók fenntartása feladatellátás során a Nádudvari és a Bihari úton lévő rekultivált hulladéklerakók fenntartási (kaszálás) munkálatai történnek meg a költségvetésben biztosított keretösszeg erejéig az Nonprofit  Zrt-vel megkötött szerződés alapján.
Komplex hulladéktelep (hulladékátrakó, komposztáló és hulladékudvar) üzemeltetését a Nonprofit Zrt. látja el, melyhez az önkormányzat 2016. március 31-ig támogatási szerződés keretében biztosított költségvetési forrást, tekintettel az állam 2016. április 1-jét követő szerepvállalására.
Az inert hulladéklerakót a Nonprofit Zrt. üzemelteti az önkormányzattal megkötött megállapodás alapján. Az üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerült lerakási illeték megfizetésének támogatására az önkormányzat külön megállapodás alapján biztosított forrás 2016. évben is a város költségvetéséből. 
Allergén növények kaszálás

A város bel- és külterületén az allergén gyomok irtása a 2016. évi költségvetésben biztosított 2.987 E Ft értékben történt, főképp a parlagfűvel, ürömmel, vadkenderrel szennyezett területeken. 

Fásítás

A város több pontján a képviselő-testületi döntésnek megfelelően fás szárú növények (fa, cserje, tuja) közül 300 db fa került telepítésre, míg 100 db cserje és 540 m sövény ültetése történt meg a rendelkezésre álló 10.000 E Ft összegű keretből. A növények két év utógondozást igényelnek, ezért az utógondozás költségei majd 2017. és 2018. évben kerülnek elszámolásra.

Hulladékgazdálkodási terv

A Környezetvédelmi program elkészült 2015-2020. évekre vonatkozóan, melyet a képviselő-testület 2016. januári ülésén hagyott jóvá. A Hulladékgazdálkodási terv elkészítését a 2012. CLXXXV. törvény a környezetvédelmi igazgatási szerv hatáskörébe utalta, mely terv a települések által szolgáltatott, a terv tartalmi elemeinek megfelelő felépítésű adatállományra épül, így elmúlt évben elkészíttettük ezt a dokumentációt is. Várhatóan a 2015-19. éveket felölelő területi terv az önkormányzatok számára is megismerhető lesz.

Játszóterek karbantartása 

Az önkormányzat, mint üzemeltető feladata Hajdúszoboszló város területén lévő játszóterek fenntartási, karbantartási munkáinak elvégzése, valamint a négyévente történő biztonságossági követelményeknek való megfelelőségi nyilatkozat beszerzése a játszótéri eszközökre vonatkozóan. A játszóterek karbantartását a városi költségvetésben biztosított keretösszeg erejéig a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. végzi szerződés alapján. 

Közútkezelői állásfoglalások, hozzájárulások

Útépítéshez, útlezáráshoz, járda- kapubejáró létesítéshez és felújításhoz, hatósági engedélyezési eljáráshoz, építmények, telekalakítások, nyomvonalas létesítmények létesítéséhez az önkormányzati kezelésű közutak vonatkozásában közútkezelői állásfoglalás kiadása, útvonalengedélyek kiadása, egyéb közút nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezésére. 2016. évben 412 db közútkezelői állásfoglalás került kiadásra. A feladatkörhöz kapcsolódik a helyszíni szemlék megtartása az építési beavatkozások előtt, és a helyreállítások visszaellenőrzése, valamint a témában készítendő előterjesztések elkészítése is.

Talajvíz mintavételek

A feladat ellátását 2016. évben is elvégeztette az önkormányzat. Az előírásoknak megfelelően a következő helyszíneken valósult meg a mintavétel: 

· Rekultivált települési szilárd hulladéklerakó, Nádudvari útfél 0351 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi egy alkalommal)

· Inert hulladéklerakó monitoring rendszer, Zsoldos dűlő 0374/10 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi egy alkalommal)

· Sósvíztározó környezete 0359/2 hrsz. (4 db talajvízfigyelő kút, mintavételezés évi 2 alkalommal)

A 2015. évi fásítás utógondozás feladaton 50 %-os a teljesítés, tekintve, hogy 2 év utógondozásra kötelezett az üzemeltető, így jelen soron a 2016. évi teljesülés látható, mely áthúzódó 2017. évre is.

Egyéb áramdíjak és szökőkutak üzemeltetése (vízdíj, áramdíj) feladatokon valamennyi közterületi fogyasztási hely áramdíja illetve a szökőkutak víz-, és áramdíja kerül elszámolása, melynek teljesítése – 11,02 % - a szolgáltatók számlázása alapján teljesül.  
A forgalmi rend felülvizsgálat soron a teljesülés 50 %-os tekintve, hogy a feladatellátásra alacsonyabb forrásra volt szükség a tervezetthez képest.  

A játszóterek kötelező éves felülvizsgálata soron a teljesülés 0 %-os, tekintve, hogy a felülvizsgálatra az év utolsó negyedévében került sor, a pénzügyi teljesülése áthúzódó kötelezettségvállalásként 2017. év első negyedévében realizálódott.

Kényszerkaszálás közterületen feladaton a teljesülés 32,4 %, mely soron a közterület-felügyelet által elrendelt kényszerkaszálást rendeltük meg az alábbi helyszíneken: 

· Csontos u. 81. sz. ingatlan előtti közterület

· Kovács Gyula u. 10/a. sz. ingatlan előtti közterület

· Bárány u. 5. sz. ingatlan előtti közterület

· Vénkert u. 36. sz. ingatlan előtti közterület

· Kötelesi u. 84. sz. ingatlan előtti közterület
Közműnyilvántartó üzemeltetése. A Polgármesteri Hivatalban működő központi közműnyilvántartó a közigazgatás átszervezés kapcsán 2013. január 01-től megszüntetésre került. A teljes papír alapú adatállomány (2012. évi állapotokat rögzítő) átkerült a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt-hez. Ezzel viszont megszűnt az önkormányzat tulajdonában, a Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. üzemeltetésében lévő csapadékvíz elvezető rendszer közmű vezetékeinek a nyilvántartása, melyet egyébként jogszabályi kötelezettség ír elő.  A nyilvántartási rendszer kiépítését a cég az elmúlt évben sem tudta elvégezni, melyhez a 2017. évi költségvetés ismét biztosított forrást. A forrás felhasználásra, a nyilvántartási rendszer kiépítésére reményeink szerint ez év végéig ténylegesen sor kerül.   

A közvilágítás 2014. évi vitatott számla feladaton a teljesítés 0%. A korábbi üzemeltetővel fennálló pénzügyi elszámolási vita kapcsán, az elkészült szakértői vélemény alapján az önkormányzat közel 30.000 E Ft összeget tartott vissza, azonban az elszámolási vita lezárására a mai napig nem került sor, így felhasználás sem történt ezen a soron.

Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása feladaton a teljesülés 12,22 %-os, tekintve, hogy elenyésző az összegyűjtött és ártalmatlanításra beszállított hulladék mennyisége. Az évben ez a mennyiség mindösszesen 117 m3 volt.

Szökőkutak üzemeltetése feladaton (vízdíj, áramdíj) feladaton a teljesülés 60,43 %, mely a szolgáltatók számlázási rendjének, szokásának megfelelő. 

4. Egészügyi, szociálpolitikai feladatok (10., 11., 12. sz. mellékletek)
A helyi önkormányzat 2016-ban 384.849 E Ft összegben biztosította a lakosság számára az egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátásokat, szolgáltatásokat.

Ebből az önkormányzat sorain (10. sz. melléklet) tervezett 92.995 E Ft előirányzat teljesítéséhez az alábbiak alapján számolunk be. Azon sorokon, ahol többlet-felhasználás történt, az Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság a költségvetési rendelettel leadott jogkörében az átcsoportosításokat elvégezte.
A szociálpolitikai feladatok 10. sz. melléklet 1/ÖK sorára a 12. számú melléklet 11/ÖK soráról 3.000 E Ft átcsoportosításra került, mivel az első lakáshoz jutók önkormányzati támogatásának jogosultsági feltételeiben bekövetkezett kedvezőbb változások – helyi rendeletmódosítás -, lehetővé tették a kérelmek pozitív elbírálását, amely azt jelenti, hogy a támogatottak száma az előző évekhez képest megduplázódott. A megállapítások száma 17 db, a támogatási összeg 5.800 E Ft. 

A köztemetés, temetési támogatás soron kifizetett összeghez - átcsoportosítás történt a 10. sz. melléklet 11/ÖK sorról, mivel 2016-ban jelentősen megemelkedett a temetési támogatásban részesülők száma.

A települési gyógyszertámogatás esetében szintén módosítani kellett az előirányzatot. Ennek az oka elsősorban, hogy a közgyógyellátás jogosultsági feltételeit szigorították, emiatt egyre többen estek ki ebből a támogatásból, ezt követően pedig egyre többen kérelmezték a gyógyszertámogatást az önkormányzatnál. A támogatottak nagy százalékban maximális támogatásra jogosult. 2016-ban összesen 145 fő részesült a támogatásban, a felhasznált támogatás csaknem 6.000 E Ft.

A Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázat során az összeg 65 diák támogatását mutatja „A” és „B” típusú pályázatokat figyelembe véve együttesen. 

Babaköszöntő csomag esetében a felhasználás 196 újszülött támogatását mutatja.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jogosultsági feltételeinek szigorítását követően megemelkedett a gyermekétkeztetési térítési díjkedvezményt igénylők száma. 2016-ban 82 gyermek részesült étkezési kedvezményben, 3.423 E Ft volt a felhasználás.

Beiskolázási támogatás során 262 család támogatását mutatja a felhasználás.

A hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei gyermekétkeztetése során tavasszal 119, nyáron 179, ősszel 121, télen 154 gyermeket étkeztetett az önkormányzat, melyet 100%-ban az állam finanszírozott. A lebonyolítás sikeres volt, az étkeztetésben részesülő családok és a szakemberek megelégedésére egyaránt. A feladatot a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ látta el.
Az önkormányzat speciális étkeztetést is biztosít, vásárolt élelmezés formájában. A készételt a debreceni Klinika konyhájáról a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ autóval szállította.
A lakhatási támogatásban részesülők nagy százalékban maximális támogatásra jogosultak. 2016-ban összesen 822 fő részesült a támogatásban, a megítélt támogatás 45.669 E Ft volt. 

Rendkívüli települési támogatásban 458 fő részesült, 5.331 E Ft összegben.

Azon települési támogatásoknál, ahol a felhasználás 50% alatti – kiskorúak élelmiszer és tisztasági csomagja, gondozási kiadások támogatása – azért lehetséges, mivel ezen ellátások új ellátási formák és 2016 márciusban kerültek bevezetésre.

Plusz természetbeni támogatásként az önkormányzat tűzifát vásárolt a krízishelyzetek, a kihűlés és fagyásveszély elkerülése érdekében. 2016-ban 25 család részesült ebben a támogatásban 375 E Ft összegben. 

Az önkormányzat a téli időszakban krízisszállót üzemeltetett a városban élő hajléktalanok és olyan idősek számára, akiknek ingatlanában fűtés nem volt, azt megoldani technikai okok miatt nem volt lehetséges, illetve a fűtés minősége elégtelen, ezért életveszélyes helyzet alakult ki. A téli időszakot figyelembe véve kb. 1.000 E Ft volt az üzemeltetési költség. A szálló a nappali tartós hideg miatt több héten át bővített nyitva tartással (nappal) nappali melegedőként is funkcionált. Az átlagos igénybevevői létszám 8-11 fő között mozgott.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, mint természetbeni juttatásról, mindenképp szót kell ejtenünk. A városban 2016-ban összesen 572 gyermek volt jogosult a kedvezményre, melyből 244 gyermek halmozottan hátrányos helyzetű, 87 gyermek hátrányos helyzetű.  A gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó Erzsébet utalványban 1206 gyermek részesült, 6.995 E Ft összegben. A támogatást 100 %-ban az állam biztosította.
Az önkormányzat 6.150 E Ft rendkívüli szociális támogatásban részesült, sikeres pályázást követően, melyet elsősorban települési lakhatási támogatásra, illetve települési gyógyszertámogatásra használt fel.

Plusz feladatként végeztük 2016-ban az önkormányzati lakáshitelek visszafizetéséhez kapcsolódó feladatokat, úgymint egyeztetések, visszafizetésre, személyes adategyeztetésre történő felszólítás, jegyzőkönyvek elkészítése. A feladatot 2016. 12. 31-ével sikeresen lezártuk, ezt mutatja a költségvetés ezen sorának bevételi oldala is, mivel az eredeti előirányzat 5.100 E Ft helyett 12.400 E Ft körüli összeggel realizálódott.
5. Átadott pénzeszközök (11. sz. melléklet)
A költségvetésben tervezett összegek az év folyamán átutalásra kerültek a feladatellátásnak megfelelő mértékben 97,2 %-ra teljesültek. A Hajdúszoboszlói Sportegyesület sportfejlesztési programra tervezett kiadása 2017. évre húzódott át.
6. Külön keretek (céltartalékok) felhasználása (12. sz. melléklet)
Az Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottság a költségvetésben bizottsági keretét 59,7 %-ban használta fel.

Népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést szerveztünk. Februárban 4 napon át, júliusban 1 és augusztusban 1-1 napon át, összesen 272 fő vett részt a mammográfiás vizsgálaton, összesen 328 E Ft összegben.
Év közben hatáskörébe került 12/3ÖK soron lévő 1.000 E Ft oktatáspolitikai célkeret, melyből a bizottság támogatta a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvodát, a Városi Nyugdíjas Pedagógus Klubot, a Polgári Olvasókört, illetve a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Bocskai István Szakgimnáziumát.  

Karácsonyi játékvásárra kapott továbbá az Egyesített Óvoda pénzügyi forrást, amiből a karácsonyi ünnepre játékcsomagokat állítottak össze valamennyi gyermekcsoport számára.

A város 2016. évi költségvetésében tervezett költségvetési előirányzatok a fenti időszakra vonatkozóan fedezték a nevelési, közművelődési intézmények működését, a kötelező feladatok ellátását.
A Gazdasági Bizottság civil szervezetek működéséhez és rendezvények támogatásához biztosított összeg 99 %-át használta fel. 

A Gazdasági Bizottság a civil szervezetek és intézmények támogatására elkülönített 10.500 E Ft keretéből pályázat útján 41 esetben nyújtott támogatást működési költségek finanszírozására. Összesen 42 pályázat érkezett, az igényelt támogatások összege 8.707 E Ft volt. A pályázat során 5.770 E Ft került szétosztásra (a keret 55%-a), 50-200 E Ft közötti összegekben. 

A bizottság 500 E Ft-ot különített el a művelődési központ bővített szolgáltatáscsomag díjának támogatására. 10 kijelölt szervezet részesült ezen támogatásban.

Az önálló lakóingatlanok energetikai korszerűsítésére elkülönített 5.000 E Ft-ból a Gazdasági Bizottság 106/2016. (V.11.) GB határozatával 3.000 E Ft-ot csoportosított át a 2016. évi költségvetés 10. számú melléklete 1/ÖK sorára Szociálpolitikai feladatokra. A megmaradt 2.000 E Ft-ból 1.950 E Ft került felhasználásra, és a fennmaradó 50 E Ft-ot a 245/2016. (XII.14.) GB határozatával összevonta a civil szervezetek és intézmények támogatására elkülönített kerettel. 
Pályázaton kívül egyedi kérelem alapján további 14 alkalommal szavazott támogatásról a bizottság. Összesen 4.780 E Ft került kiosztásra. Ezek a kérelmek rendezvény támogatására, intézmény–felújításra, bérjellegű kiadásokra és egyéb működési kiadásokra irányultak. 
A Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottság keretei 

A Turisztikai Célkeretből 26 db pályázatot bírált el a bizottság, melyből 20 pályázót támogatott a pályázati rendszeren belül, 3 pedig pályázaton kívül kapott támogatást, összesen 4.300 E Ft összegben. 

A Turisztikai Bizottság a 2016-os évben is a marketing tevékenység megvalósítását feladatfinanszírozással a város Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetére bízta, melyhez a „Városmarketing keret TDMSZ által ellátott marketingfeladatok finanszírozása” soráról 37.000 E Ft keretet biztosított.

Ebből a keretből az alábbi feladatok valósultak meg:

· Külföldi utazási kiállításokon való részvétel, informátorral vagy prospektussal: 16 helyszínen a következő országokban Ausztria, Németország, Szlovákia, Csehország, Románia, Moldova, Lengyelország, Ukrajna, Oroszország

· Román sajtó nap megrendezése. A román média képviselőinek fogadása

· (TV csatornák: Antena3, Románia TV)

· Román televíziós kampány (Antenna 3) az őszi-téli időszak hirdetésére

· Román média fogadása és munkájának támogatása többször az év folyamán

(TV csatornák: Antena3, Románia TV és újságok képviselői)

· Külföldi online marketing kampányok lebonyolítása

· Lengyel televíziós kampány: a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt., mint a város fő attrakciója elkészítette a televíziós megjelenéshez szükséges lengyel nyelvű 30 mp-es videó spotot. Kérésünkre a reklám spoton a következő futó feliratot feltűntette fel lengyel nyelven: Válasszon az akciós szálláskínálatokból Hajdúszoboszló hivatalos weboldalán: http://hajduszoboszlo.hu/pl/. A lengyel országos TV csatornán került megjelenítésre, nézettség szempontjából kiemelkedő idősávban.

· Lengyel online megjelenés Lengyelország egyik leglátogatottabb oldalának az Onet.pl weboldalon PR cikkes, fotógalériás, banneres és szponzorált képgalériás hirdetés a nyári és az őszi időszakban

· Hajdúszoboszló képviselete belföldi turisztikai kiállításokon, fesztiválokon való kitelepülések: Miskolc „Menjünk világgá”-Utazási vásár és kiállítás, Idegenvezetők Világnapja Budapest, Szolnok Utazás Kiállítás és Vásár, Nemzeti Vágta, Hello Nyíregyháza, Nyugdíjas Expo Budapest.

· Városi kiemelt rendezvények vegyes online és offline csatornákon végezett promóciója. Online csatorna az internet, a helyi TV-k és a rádiók a fő küldő területeinken, spot és programajánló formájában. Offline csatornaként magazinok, ingyenes hirdetési újságok, amelyek tömegekhez jutnak el (pl. Szuperinfo, Nők Lapja Magazin, Meglepetés Magazin)

· Online PR cikk megjelenések, CT alapú hirdetések, banner kampányok a kínálatunk tematikájához kapcsolódó, országosan látogatott webhelyeken, portálokon (wellnesscafe.hu, noklapjacafe.hu, cosmopolitan.hu, port.hu, origo csoport, idokep.hu) folyamatosan, negyedéves pontosított ütemezéssel, tervezetten minimum havi 1-2 PR cikk közzétételével, konverziók figyelése mellett.

· AdWords és Youtube hirdetések, évszaknak, tematikának, ünnepeknek, akcióknak megfelelő kulcsszavakkal, valamint közösségi médiahirdetések.

· TV megjelenések fő küldő területeink helyi, regionális TV-iben (Miskolc, Nyíregyháza, Eger)

· Óriásplakát kampány Budapest és Miskolc területén

· Nyomtatott hirdetések, pr cikkek megjelentetése (Nők Lapja, Nők Lapja Tavasz, Nők Lapja Tél)

· Hajdúszoboszló turisztikai imázsának növeléséhez a közösségi médiában hirdetési kampányok indítása.

· Folyamatos, közösségi portálainkon történő kommunikáció, imázsépítés

· Város marketing feladatok teljesítése a Turisztikai Bizottsági keret terhére

· Turisztikai hírlevél küldése havi egy vagy két alkalommal

A Kulturális és Közművelődési, valamint a Városi Sport és Utánpótlás keretek felosztására a bizottság pályázatot írt ki.  

A város 2016. évi költségvetésében a Kulturális és Közművelődési keret összege 12.000 E Ft volt. A költségvetési rendelet értelmében a bizottság pályázati eljárás keretében 44 kulturális programra benyújtott pályázatot bírált el. A pályázatokban megfogalmazott tevékenységek, programok megvalósítására 7.000 E Ft került felosztásra. 

A bizottság a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére 4.800 E Ft-ot biztosított, melyből az intézmény a kulturális programok, rendezvények, városi ünnepségek, karácsonyi, szilveszteri programok, több hagyományteremtő nagyrendezvény színvonalas lebonyolításának többletköltségeit finanszírozta. Támogatásra került a Szókimondó folyóirat 2016. évi megjelentetése.
A Városi Sport és Utánpótlás-nevelés kiadásaira 31.700 E Ft állt rendelkezésre a város 2016. évi költségvetésében.  

A költségvetési rendeletben megfogalmazottakat figyelembe véve a bizottság 36 sport és 20 utánpótlás-nevelésre benyújtott pályázatot bírált el. 

A sport keretből 7.750 E Ft, az utánpótlás-nevelés keretből 5.650 E Ft került pályázat útján felosztásra. A Hajdúszoboszlói Sportegyesület (labdarúgás) kiadásaira a szakmai bizottság 12.000 E Ft támogatási összeget nyújtott. 

Év végén a még rendelkezésre álló általános tartalék összeget a városban működő kiemelkedő sportegyesületek részére biztosította. 

2016 évben is megvalósultak a város lakosai és az érdeklődők számára szervezett szabadidősport rendezvények. Megszervezésre kerültek a szabadtéri kispályás labdarugó ünnepi tornák (Május 1, Pünkösdi, Városnapi, Október 23.). Több hagyománnyal rendelkező sporteseményre is sor került: Aquapark futóverseny, 1606 m-es Bocskai Emlékfutás, Világ Gyalogló Nap, Foci Világnapja. A Városi Sport és Utánpótlás keretből biztosítottuk a helyezettek díjazását, oklevelek-, tárgyjutalmak vásárlását, illetve a programok szervezésében, lebonyolításában résztvevők költségeit.  Hagyományainknak megfelelően megszervezésre került az eredményesen szerepelt diákolimpikonok ünnepélyes köszöntése, megvendégelése, melyen közel száz sportban kiemelkedő diák, edző, felkészítő vett részt. 

7. Beruházások, felújítások, európai uniós pályázatok (14., 15., 18. sz. mellékletek)
A beruházások közül részletesen csak azon néhány hatáskörünkbe tartozó feladatot ismertetjük, melyeknél „lényegesebb” az eltérés a teljesítésben a tervezetthez képest. 
Multifunkciós sportpálya, futópálya és utcai kosárpálya kialakítása során a Galgócz soron elkészült az aszfalt burkolatú többfunkciós pálya, körülötte a gumiburkolatú futópálya, illetve a Szilfákalja 33. sz. mögött az EPD burkolattal ellátott kosárpálya a régi dühöngő területén.

Óvodák parkolási gondjainak enyhítése céljából elmúlt évből áthúzódó beruházásként elkészült a Rákóczi utcán a Bambínó Óvoda előtti szakaszon a leállósáv csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésével együtt. 

A csapadékvíz-elvezetés építése feladaton 4,94 %-os a teljesítés. A képviselő-testület áprilisi ülésén döntött a keretfelhasználásról, mely a hálózat felújítását megelőző engedélyezési tervek elkészítését és a szükség szerinti hatósági engedélyeztetését foglalta magába. A tervezési feladatok elvégzésének határideje október 31. volt, azonban a késedelmes tervezői teljesítés eredményeképpen a pénzügyi teljesítés áthúzódott 2017. évre. 

Ivóvíz- szennyvízközmű beruházás feladaton a teljesülés 8,15 %-os, de ez nem jelenti azt, hogy nem történt beavatkozás az ágazatokban. A képviselő-testület által jóváhagyott Gördülő Fejlesztési Terv-ben szereplő tételek megvalósítására megtörtént a vagyonhasználati díj terhére.

Luther utca parkoló fejlesztése feladaton a teljesülés 5,23 %. A parkoló építési engedélyes tervdokumentációja elkészült, hatósági engedéllyel rendelkezik. A képviselőtestület 2016. decemberi és 2017. márciusi döntésének megfelelően a fejlesztés ez évben az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására kiírt nyertes pályázat megvalósításával egyidejűleg kerül megvalósításra, így pénzügyi teljesítése is ez évben esedékes.  

A fenntartható települési közlekedésfejlesztési pályázat önrész feladaton a teljesülés 6,13 %-os, tekintve, hogy a pályázat jelenleg is elbírálás alatt áll, kifizetés a pályázat előkészítésével kapcsolatosan merült fel.

A „Zöld város” pályázat feladaton a teljesítés 29,56 %-os. A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van, kötelezettségvállalás és pénzügyi teljesítés a pályázat elő- és elkészítése során felmerült kiadásokra - elsősorban tervezés - történt.

Felújítások
Közterületek felújítása/járda/: A 2016. évi költségvetésben biztosított     40.000 E Ft értékben tervezővel történt felmérést és a kivitelezői pályáztatást követően megkötött vállalkozási szerződés alapján, többnyire járda felújítási munkálatok történtek a város egész területét érintően. 
Útszőnyegezés: 2016. évben a városi költségvetésben biztosított közel 53.000 E Ft összegből került sor a Bessenyei zugban, a Doberdó zugban csapadékvíz elvezetés és útburkolat felújítására valamint a Szilfákalja 16. sz. mögötti lakótelep melletti parkolók felújítására. A következő időszak fejlesztéseire felkészülve jelentős számú műszaki tervdokumentáció készült el. A csapadékvíz-elvezetés építése feladaton a képviselő-testület áprilisi ülésén döntött a keretfelhasználásról, mely ebben az évben a hálózat felújítását megelőző engedélyezési tervek elkészítését és a szükség szerinti hatósági engedélyeztetését foglalja magába. Az alábbi utcák engedélyes tervei készültek el: Fertő utca a Mező utca és a Nyugati sor közötti szakaszon, Libagát utca, Puskin utca, Nyugati sor a Mező utca és befogadó közötti szakaszon, Szík utca, Nefelejcs-Jácint Margaréta utcák, Tulipán és Szegfű utcák, Alkotás, Gárdonyi, Gorkij utcák és az Ádám utca a Hőforrás és Szabadság utca közötti szakasza, Rákóczi utca az Új utca és Hőgyes utca közötti szakaszon, Kálvin utca, Lovas utca, Fehér utca a Korpos és Hajnal utca közötti szakaszon, Hajnal utca. A képviselő-testület útépítési tervek megrendeléséről is döntött 2016. évben, így a következő évek fejlesztéseihez az alábbi utcákat érintő tervek készültek el: Bányász utca, Bródy Sándor utca (Pávai V. F. u. és Szent E. u. közötti szakasza), Szívós utca és zug, Kádár utca, Szurmai utca és zug, Arany János utca, Bordángát utca (Nyugati sor és külterület közötti szakasza), Rózsa utca, Szabadság utca (Szedres utca és Alkotás utca közötti szakasza), Szilfákalja 20/a. és Daru zug közötti szakasz.

Intézmény-felújítás

Az önkormányzati fenntartású létesítmények (29 db közintézmény, mely egy része több telephellyel is rendelkezik, valamint egyéb önkormányzati tulajdonú épületek, nyaralók) állagmegóvását és javítását biztosító felújítási munkák előkészítésével (javaslattétel, előterjesztés, stb.), komplex lebonyolításával, ellenőrzésével, teljes körű műszaki szakfeladatok ellátásával, felújítási és karbantartási keret pénzfelhasználásának ellenőrzésével valósul meg. 2016. évben 100.000 E Ft összeg állt rendelkezésre, melyből számos jelentős mértékű felújítás is elkészülhetett. A teljesség igénye nélkül: a Városi Sportház földszinti helyiségeinek – többnyire vizes blokkok, öltözők – komplett felújítása, óvodai csoportszobák, vizesblokkok teljes körű felújítása, energetikai felújítások, Gönczy Pál Általános Iskolában tanterem komplett felújítása, a zeneiskolában energetikai felújítás és próbaterem kialakítása, Aprónép Óvodában csoportszoba felújítás és akadálymentesítés keretében rámpa kiépítése stb.. 

Az adósságkonszolidációban nem részült önkormányzatok támogatására kiírt pályázat keretében az önkormányzat 200.000 E Ft összegű támogatásban részesült 2015. évben. Az eredeti pályázati cél megvalósítása – útépítés, útfelújítás csapadékvíz elvezetéssel együtt – 2016. évben történt. A projekt keretében az alábbi utcákat érintő fejlesztések valósulhattak meg: Bem utca, Bordángát utca (Hamvas és Nádudvari utcák között), Fertő I. zug, Galgócz sor, Haladás utca, Huba utca (Böszörményi út és a Csaba utca között), Ipartelep utca, Kadosa Pál utca, Kemping utca, Szilfákalja 13-17. (garázssor előtti lakótelepi szervizút). Az önkormányzat 2016. évben ismételten benyújtotta pályázatát e pályázati felhívásra, mely keretében újabb 200.000E Ft támogatás megítélésével 2017. évben megvalósulhat a Major-Kölcsey utcákat érintő burkolat felújítás, a Luther utca teljes rekonstrukciója csapadékvíz elvezetéssel, illetve önerőből a leállósáv kiépítése, valamint a Keleti utca egy szakaszának (Árpád és Kossuth utca között) a felújítása.

A szökőkutak felújítása feladaton a képviselő-testület 3 db szökőkút felújítását támogatta. Elmúlt évben elkészült a Mátyás király sétány elején található parkban lévő szökőkút környezetének rendezése, a novemberi ülésen arról született döntés, hogy a Halasi Fekete Péter téren található kútfők felújítása ez év április 30-ig készüljenek el. Ezen az ülésén a testület arról is döntött, hogy a Szilfákalja - József Attila utca sarkon található vízjátékkal kombinált plasztika helyén kezdődjenek meg a tervezési munkálatok egy új szökőkút kialakítására vonatkozóan. A rendelkezésre álló keretből lehetőség nyílt a tér újra gondolására egészen a Daru zugig, mely terület egyébként a gyógyhelyfejlesztési projektünk részét képezte volna, azonban az elszámolható költségek belső arányai nem tették lehetővé a benyújtott pályázatba történő beemelését. Álláspontunk szerint ezen tér megújítása is elengedhetetlen, lehetővé téve szerves kapcsolódását a Szent István parkhoz, funkciójában illeszkedve ahhoz. A kialakuló tér új közösségi térré fejlesztése a Szent István park méltó lezárásaként funkcionálhatna. A tervezési feladat áthúzódó kötelezettségvállalásként ez év 1. negyedévében realizálódott, így pénzügyi teljesítése is ez évben esedékes.

Pályázatok
(H)ősök terein- Kálvin tér és környezetének megújítása Hajdúszoboszlón

TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00005

A pályázat beadása és jogosultsági hiánypótlása megtörtént. A beszámoló készítésének időpontjában a pályázat elbírálása még nem történt meg.

Hajdúszoboszlói Aranykapu Óvoda energiatudatos korszerűsítése

TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00018

A pályázat beadása és jogosultsági hiánypótlása megtörtént. A beszámoló készítésének időpontjában a pályázat elbírálása még nem történt meg.

Napelem mintaprojekt Hajdúszoboszlón a fenntartható működésért

TOP-3.2.2-15-HB1-2016-00002

A pályázat beadása és jogosultsági hiánypótlása megtörtént. A beszámoló készítésének időpontjában a pályázat elbírálása még nem történt meg.

Hajdúszoboszló gyógyparkjának megújítása

GINOP-7.1.3-15-2016-00018

A pályázat beadása és jogosultsági hiánypótlása megtörtént. A beszámoló készítésének időpontjában a pályázat elbírálása még nem történt meg.

Fenntartható közlekedésfejlesztés Hajdúszoboszlón

TOP-3.1.1-15-HB1-2016-00007

A pályázat beadása és jogosultsági hiánypótlása megtörtént. A beszámoló készítésének időpontjában a pályázat elbírálása még nem történt meg.

Együttműködés a körösrévi értéktár létrehozására

HUNG-2015/3669

A tervezettnek megfelelően 2016. október végén a megvalósítás befejeződött. A beszámoló készítésének időpontjában a pénzügyi zárás még nem történt meg.

Norvég Alap ("A múlt megidézése Bocskai fejedelem koronájával a Hajdúszoboszlói Református Templom jövőjében")

A bírálatról az értesítés 2016 évben érkezett meg, mely alapján a pályázat támogatható, de a rendelkezésre álló keretösszeg miatt támogatásban nem részesülhet.

8. Mérlegadatok, vagyonkimutatás (19-20. sz. mellékletek)
Az eszközök és források értéke a 2015. december 31-ei állományhoz képest        228.704 E Ft-tal nőtt.
2016. december 31-én meglévő fontosabb befejezetlen beruházások összege 86.520 E Ft, melyből:
· Útépítés:







22.987 E Ft
· Csapadékvíz elvezetés:





14.300 E Ft
· Bocskai István Szakképző Iskola
tetőszerkezet felújítása





16.001 E Ft

· „C” épület felújítása





13.903 E Ft

· Gyógyhelyfejlesztés





11.825 E Ft
2016. évben történt fontosabb aktiválások:
· Útépítések (adósságkonszolidációval):

         253.584 E Ft

· Járdafelújítás:






 47.511 E Ft

· Fásítás: 







   7.824 E Ft

· Gyalogátkelőhelyek:





   8.364 E Ft

· Sportpályák:






  - Galgócz sor:






 17.250 E Ft

  - Szilfákalja kosárlabda-pálya
:



 19.757 E Ft

· Bambínó Óvoda – járda, leállósáv:



 14.930 E Ft
2016. évben városi szinten mintegy 662.438 E Ft értékcsökkenést számoltunk el.
A pénzkészlet a 2015. december 31-hez képest 363.094 Ft-tal nőtt.
A 20. számú melléklet tartalmazza a vagyon törzsvagyon és üzleti vagyon szerinti megbontását vagyoncsoportonként.

A gazdasági társaságok tulajdonában lévő tartós részesedések az alábbiak:

	Gazdasági társaság

	Neve:
	Székhelye:
	Részesedés 

%-a
	Jegyzett tőke

(E Ft)

	Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt.
	Hajdúszoboszló
	80
	3.328.300

	Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt.
	Hajdúszoboszló
	100
	   360.600

	Hajdúkerületi és Bihari 

Víziközmű Szolgáltató Zrt
	Hajdúböszörmény
	20,72
	    22.140

	Hajdúszoboszlói Turisztikai 

Közhasznú Nonprofit Kft
	Hajdúszoboszló
	40
	     1.200


9. Pénzmaradvány elszámolás (21. sz. melléklet)

A polgármesteri hivatal 2017. év elején elvégezte az intézmények pénzmaradványának elszámolását és felülvizsgálatát, melyet a 21. sz. számú melléklet tartalmaz. 

Az intézményektől elvont pénzmaradvány 65.715 E Ft, melyből 49.738 E Ft a polgármesteri hivatalnál keletkezett. Ennek 30%-a áfa-elvonás. Az intézményektől elvont összegből 6.016 E Ft járulék, 9.142 E Ft feladatelmaradás, 12.981 E Ft közüzemi díjak maradványa.

Az állami támogatás elszámolása során visszafizetési kötelezettség összesen: 168 E Ft. 
10. Egyéb mellékletek
Az előterjesztésnek része a zárszámadási rendelet-tervezet, a vagyonkataszteri nyilvántartás, a belső kontrollok működéséről szóló jelentés.

A zárszámadás része a jelen testületi ülésre előterjesztett belső ellenőrzési beszámoló is.

11. Zárszámadási rendelet előzetes hatásvizsgálata

Az önkormányzati rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló önkormányzati rendelet tervezetében foglalt szabályok várható hatásai a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Jat.) 17. §-a szerint: 
a.) A jogszabály gazdasági hatásai: 
Az előterjesztésben részletesen indoklásra kerültek. 

b.) A jogszabály társadalmi hatásai:

Megalkotásának társadalmi következményei nincsenek.

c.) A jogszabály költségvetési hatásai:

A rendelet-tervezet elfogadásával lezárásra kerül az önkormányzat 2015. évi költségvetése.
d.) A jogszabály környezeti és egészségi következményei:
A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségügyi következményei nincsenek. 

e.) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvénynek megfelelően a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott tartalommal mérlegeket és kimutatásokat elkészítette.
f.) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § alapján a jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezetet, valamint a külön törvény szerinti könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített tartalmú – a helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – éves pénzforgalmi jelentést, könyvviteli mérleget, pénzmaradvány-kimutatást, és vállalkozási maradvány-kimutatást a polgármester a költségvetési évet követően 4 hónapon belül terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.
A különféle jogszabályok, iránymutatások a zárszámadási rendelet elkészítésekor központi szerepet játszanak. Ezek kiemelkedő jelentőségét azért kell hangsúlyozni, mert részletes előírásokat, követelményeket fogalmaznak meg, és be nem tartásuk sok esetben szankciót von maga után (pl. állami támogatás felfüggesztése, büntető kamat fizetése, stb.).

A költségvetési rendelet végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletre vonatkozó kötelező előírások és iránymutatások:

· a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,

· a számvitelről szóló 2011. évi C. törvény,

· az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,

· az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet,
· az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) kormányrendelet,
· az állami vagyonáról szóló 2007. évi CVI. törvény,
· a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény,

· a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény,

· a mindenkor hatályos adótörvények,

· ágazati törvények, jogszabályok (pl. felsőoktatásról szóló törvény, Mötv., Szoc. tv., Gyvt., stb.),

· az adott évi költségvetési törvény,
· az önkormányzat rendeletei, határozatai,
· a minisztériumi iránymutatások.
g.) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
A rendelet-tervezet elfogadása, az új rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi, szervezeti és tárgyi feltételt nem igényel. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolót megtárgyalni, illetve elfogadni, a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Hajdúszoboszló, 2017. április 10.








Lőrincz László

               gazdasági irodavezető
       Rendelet-tervezet!
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének                     ……../2017. (IV. 20.) önkormányzati rendelete

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2016. évi zárszámadásáról

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. §-ban, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendeletben, és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) kormányrendeletben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva, Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: SzMSz.) biztosított feladatkörében eljáró Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Gazdasági Bizottsága, valamint Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának az SzMSz-ben meghatározott további bizottságai véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. §
A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire.

2. §

(1) Az önkormányzat költségvetési szervei:

· Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal

· Járóbeteg - Ellátó Centrum

· Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ
· Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda
· Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár

· Hajdúszoboszlói Városi Televízió

· Városi Bölcsőde
· Bocskai István Múzeum
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott önkormányzati intézmények külön-külön címet alkotnak.

(3) A címrendet az önkormányzat 2/2016. (I.28.) számú 2016. évi költségvetéséről szóló rendelete tartalmazza.

3. §

Az önkormányzat a 2016. évi zárszámadás bevételi főösszegét az 1. számú melléklet alapján 6.537.856 E Ft-ban, kiadási főösszegét 4.880.594 E Ft-ban állapítja meg, melyből:

Működési célú bevételek:





4.789.939 E Ft

Működési kiadások:






3.991.867 E Ft

Működési egyenleg:






   798.072 E Ft

Felhalmozási célú bevételek:





1.747.917 E Ft

Felhalmozási célú kiadások:





   888.727 E Ft

Felhalmozási egyenleg:





            859.319 E Ft
4. §

Az Önkormányzat intézményeinek bevételeit és kiadásait a 1/a., 8/a. számú mellékletei részletezik.

5. §

A felhalmozási kiadások teljesítése a 8/a., 8/b., 8/c., 9., 13., 14. számú mellékletek szerinti részletezésben, 888.727 E Ft-ban kerül elfogadásra.
6. §

Az önkormányzati hivatal kiadásait összességében az 8/a., részletesen a 8/c., 12. és 13. számú mellékletek tartalmazzák.

7. §

A céltartalékok felhasználása az 12. számú mellékletben foglaltak alapján történt.
8. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat teljesített létszámkeretét 697 főben hagyja jóvá, melyet intézményenkénti bontásban a 15. számú melléklet mutat be. A közfoglalkoztatottak 2016. évi átlagos statisztikai állomány létszáma 235 fő.
(2) A képviselő-testület a 2011. és 2013. években létszámleépítés miatt megszüntetett álláshelyeket 2016. évben nem állította vissza.
9. §

Az önkormányzat közvetett támogatást a 18. számú melléklet alapján biztosított.

10. §

Az európai uniós pályázatok részletezése a 17. számú mellékletben található.

11. §

A 19. és 20. számú mellékletekben találhatók az önkormányzat 2016. évi mérlegadatai, valamint a vagyonkimutatás törzsvagyon és üzleti vagyon szerinti bontásban.
12. §

Az önkormányzat költségvetési szerveinek 2016. évi felülvizsgált pénzmaradványát a 21. számú melléklet részletezésének megfelelően    1.591.377 E Ft-ban fogadja el, melyből a személyi juttatás 67.090 E Ft, járulékok 13.217 E Ft, áthúzódó kötelezettségek 158.843 E Ft, felhalmozásra 54.183 E Ft, pályázatokra 5.109 E Ft.
13. §

A pénzmaradvány, illetve bérmaradvány összegét e rendelet elfogadását követően azonnal, de legkésőbb 2017. június 30-ig fel kell használni, illetve a kiemelt előirányzatok között a képviselő-testület jóváhagyásával átcsoportosítható. A bérmaradvány csak olyan formában használható fel, hogy a 2017. évre áthúzódó kötelezettségek kifizetésre kell, hogy kerüljenek. 
14. §

A 2016. december 31-i állapot szerinti önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok kimutatását a 23. számú mellékletben szereplő kataszteri naplók tartalmazzák, melyek az önkormányzati vagyonrendelet függelékét képezik.

15. §

A rendelet részét képezi a belső kontrollok működéséről szóló jelentés, valamint a belső ellenőrzés éves összefoglaló jelentése.
16. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Sóvágó László 




     Dr. Korpos Szabolcs
     polgármester 




        megbízott  jegyző
