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Beszámoló
Hajdúszoboszló város 2014. évi költségvetésének féléves végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottságok!

Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete a 3/2014. (II.27.) számú rendeletében elfogadta a város 2014. évi költségvetését.

2014. január 01-től a pénzügyi gazdálkodás területén alapvető változások léptek életbe, melynek leglényegesebb elemei:

· A korábbi évek számviteli rendjét 2014. 01. 01-től a 4/2013. (I.11.)  számú Kormányrendelet alapjaiban változtatta meg. Az egyszerűsített kettős könyvviteli rendszert felváltotta egy olyan nyilvántartás, ahol két külön könyvelést kell vezetni. Az egyik a költségvetési számvitel, mely az előirányzatokat és hozzájuk kapcsolódó teljesítéseket tartalmazza, a másik a pénzforgalmi számvitel, amely az önkormányzat vagyonában történő változást és a gazdálkodás eredményességét mutatja. A szakfeladatok mellett kormányzati funkciók kerültek bevezetésre, a szakfeladatokon eredményt a kormányzati funkción a szakmai alaptevékenység bevételeit és kiadásait kell bemutatni.

·  A korábban a Magyar Államkincstár által kifejlesztett és általunk is használt ingyenes TATIGAZD programot nem fejlesztették tovább, hogy megfeleljen a megváltozott jogszabályi környezetnek. Ez azt jelentette, hogy az önkormányzatnak és intézményeinknek a szoftverpiacról kellett megvásárolni a könyvelési rendszert. A jogszabály késői megjelenése illetve a változások mélysége miatt a szoftverfejlesztők a mai napig nem tudták az integrált könyvelési rendszer minden elemét működőképes állapotban átadni a felhasználóknak.
· A 4/2013. (I.11.) számú Kormányrendelet alapján csak éves beszámolót,  a 368/2011. (XII.31.) számú Kormányrendelet szerint havonta pénzforgalmi jelentést és negyedévente mérlegjelentést kell készíteni az Államkincstár felé. Ezzel egy időben megszűnt az állam felé készítendő féléves beszámoló. 

Az ÁHT továbbra is előírja a Képviselő-testület tájékoztatását a gazdálkodás féléves helyzetéről.
A fent jelzett problémákból adódóan a Tisztelt Képviselő-testület részére a korábbi években megszokott táblázatok helyett a mellékelt kettő darab táblázatból álló kimutatást készítettünk. 

Bevételek (1. sz. melléklet)
Az intézményi saját bevételek 40 %-ra teljesültek, ugyanennyi az összes bevétel teljesülése is.

Az önkormányzat saját bevételéből legjelentősebb tétel a helyi adóbevétel, amely mintegy 647 millió forint. 

A Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. területhasználati díja első félévre 99 millió forint.

A fennmaradó összeg több kisebb tételt tartalmaz pl.: kamatbevétel, távhő vagyon használati díj, hulladéklerakási díj, ÁFA visszatérülés.

A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. a kiszámlázott 32.750.000 forint vagyonhasználati díjból első félévben csak 620.000 forintot fizetett meg. 
Két intézmény vonatkozásában a Városi Televíziónál, illetve a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központnál látunk a saját bevételnél elmaradást, amely valószínűsíthető, hogy az új program vagy hibájából, vagy nem megfelelő paraméterezéséből adódik. 
Az átvett pénzeszközök önkormányzati sorában közmunkára 149 millió forint, városközpont beruházásra 137 millió forint, csapadékvíz védelmi pályázatra 56 millió forint, Hőforrás utca rekonstrukciójára 47 millió forint összeg szerepel. Fenti sor tartalmaz még 33 millió forint pályázati önerő támogatást. 

Az intézményeknél a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár pályázatára 18 millió forintot kapott. A Polgármesteri Hivatalnál 7 millió forint a választások lebonyolítására érkezett.

A normatív állami támogatás a törvénynek megfelelően időarányosan megérkezett. Ezen felül adósságrendezésre 161 millió forintot kaptunk. 

Kiadások (2. sz. melléklet)
A kiadások 36,7%-ra teljesültek, melynek fő oka, hogy a beruházások jelentős része a második félévben valósul meg. A bérek és járulékok teljesülése időarányos, kivéve a Járóbeteg-Ellátó Centrumot, ahol a teljesülés 35 %.

A Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központnál a 34 %-os teljesülés egyik oka a 34,7 millió forint felújítási keret második féléves felhasználása.

Jelen előterjesztéshez változatlan formában mellékeljük az előirányzatokkal gazdálkodó kollégák beszámolóját.
Határozati javaslat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évi költségvetés első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. Felkéri valamennyi költségvetési intézmény vezetőjét, hogy az I. félévi takarékos gazdálkodáshoz hasonlóan járjanak el a II. félévben is.
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Hajdúszoboszló, 2014. szeptember 02.
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