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	1. Testületi szervek működési feltételeinek javítása, döntés-előkészítés, végrehajtás jobb végzése
	

	Tervszerűség fokozása (munka- és üléstervek, szabályozások, ülés-előkészítés, végrehajtás-szervezés stb.)
Testületi ülések szervezése

	2019-ben 11 nyilvános ülést tartott a képviselő-testület az éves munkaterv szerinti napirendekkel, valamint 6 zárt ülést. Rendkívüli ülésre 1 alkalommal került sor. Szeptember 2-án – ismét ünnepélyes testületi ülés keretében – átadásra kerültek az önkormányzati kitüntető díjak. Október 31-én került sor a 2019. október 13-án megválasztott képviselőkből álló új képviselő-testület alakuló ülésére.

Az üléseken összesen 208 határozat született, 21 rendeletet alkotott a testület.

A képviselő-testületi ülésre a polgármesteri hivatal munkatársain kívül előterjesztéseket készített – többek között – a rendőrség, a polgárőrség, a főépítész és az önkormányzati cégek.

2019. december 12-én közmeghallgatást tartott a képviselő-testület, amelyen 1 helyi lakos szólalt fel.

A képviselő-testületi anyagok mellett 2018 második félévétől a bizottsági ülések dokumentumai (előterjesztések, jegyzőkönyvek, határozati kivonatok) is folyamatosan feltöltésre kerülnek – a zárt ülési anyagok kivételével – a www.hajduszoboszlo.eu önkormányzati közigazgatási portálra, valamint a hivatal belső hálózatára elektronikusan, illetve minden anyag megtalálható papír alapon az irattárban és a bekötött jegyzőkönyvekben.

	Stratégiai tervezés (gazdasági program, ágazati koncepciók, programok stb.)


	–


	Felügyeletben és ellenőrzésben részvétel

Az önkormányzat gazdasági társaságai, költségvetési szervei (intézményei) képviselő-testületi tulajdonosi és fenntartói irányításában, ellenőrzésében a testület döntéseinek megfelelő hatékony közreműködés 

Fenntartói irányításban közreműködés szociális, egészségügyi területen 
Fenntartói irányításban közreműködés óvodai nevelés területén
	Az önkormányzat kötelező feladata egészségügyi, szociális területen:

· bölcsődei ellátás

· gyermekétkeztetés, szünidei gyermekétkeztetés, speciális/diétás étkeztetés biztosítása

· szociális alapszolgáltatások:

· Család- és Gyermekjóléti  Központ (járás összes településén) működtetése

· család- és gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása

· étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, pszichiátriai, fogyatékosok nappali ellátása, gyermekek átmeneti otthona (kiváltására helyettes szülői hálózatot működtet az önkormányzat intézményén keresztül), veszélyeztetettséget észlelő jelzőrendszer működtetése, krízis ügyelet biztosítása

· egészségügyi alapellátáson belül:

· háziorvosi

· házi gyermekorvosi

· fogorvosi ellátás 

· védőnői szolgálat

· iskolaorvosi, iskolafogorvosi és

· iskolavédőnői szolgáltatás

· központi orvosi ügyelet biztosítása

· egészségügyi szakellátás:

· a tüdő- és bőr-nemi gondozói ellátás

Az önkormányzat önként vállalt feladata egészségügyi, szociális területen:

· támogató szolgáltatás

· krízisszálló működtetése

· egészségügyi szakellátás a Járóbeteg-Ellátó Centrum intézményén keresztül

· buszos emlőszűrés szervezése

A területhez 3 intézmény tartozik az alábbiak szerint:

 A Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde működéséhez az elmúlt évben 154 573 E Ft-ot biztosított a fenntartó.

 Az intézménnyel kapcsolatos fenntartói feladataink 2019-ben az alábbiak voltak:

· intézményi költségvetés előzetes majd végleges egyeztetése

· a térítési díj, gondozási díj megállapításának előkészítése, majd előterjesztés készítése és elfogadtatása

· az intézmény éves nyitvatartási idejének, rendjének elfogadtatása 

· az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata és Szakmai Programja módosításának egyeztetése, döntés előkészítése

· az intézményi férőhely bővítésével kapcsolatos lakossági felmérés, jogszabályi, pályázati lehetőségek értékelése, új telephely kiválasztása, új telephelyen létesülendő tagintézmény szakmai tervdokumentációjának egyeztető tárgyalása, ezzel kapcsolatos testületi előterjesztések készítése

· a pályázati lehetőségek megnyílásával a hazai bölcsődefejlesztési programról szóló 1164/2018. (III. 27.) Korm. határozat alapján a Pénzügyminisztérium által kiírt „Bölcsődei fejlesztési program” pályázati felhívásnak megfelelően 2 x12 fős új bölcsődei létesítmény (tagintézmény helye Rákóczi u. 70. szám alatti önkormányzati tulajdonú beépítetlen ingatlan) létrehozására készült el önkormányzatunk pályázata. E pályázat bekerülési költsége 244 706 E Ft, melyből az önerő 36 706 E Ft. Ugyancsak e tárgyban, ugyanazon konstrukció, műszaki tartalom és bekerülési összeg vállalásával nyújtottuk be – a kormányhivatal kérésére – a TOP-1.4.1-19-HB1-2019-00013 azonosító számon nyilvántartott pályázatunkat. Ez utóbbi 100%-os bekerülési intenzitású támogatást tartalmaz. A pályázatok elbírálásáról hivatalos eredmény még nem született.

· közreműködés a bölcsődei szakemberek szakmai fejlődésére kiírt pályázat megvalósításában 

· a bölcsőde az étkeztetés terén (4 étkezés/nap) biztosítja a diétás/speciális étkeztetési igények kielégítését a gluténmentes étkeztetés kivételével.

A társulás által fenntartott HKSZK-t Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a város lakosainak ellátása érdekében 94 113 E Ft-tal támogatta. A kistérségi társulás munkaszervezete 2013 közepén megszűnt. Gesztor önkormányzatként az intézménnyel kapcsolatos fontosabb – nem fenntartói – feladatok előkészítésében és a végrehajtás lebonyolításában is segítséget nyújt hivatalunk. 

· intézményi költségvetés előzetes majd végleges egyeztetése

· a térítési díj, gondozási díj előkészítő tárgyalásai, előterjesztés készítése és elfogadtatása

· a térítési díjak helyi rendeletbe való beépítése

· új feladatok bevezetésének segítése

· a szakmai beszámoló egyeztetése 

· az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata és Szakmai Programja módosításának egyeztetése, döntéselőkészítése, az alábbiak szerint:

A hivatal szakirodája részt vesz a veszélyeztetettséget észlelő jelzőrendszeres megbeszéléseken, az éves Gyermekvédelmi Tanácskozáson. A térítési díjak megállapításának előkészítését, a helyi rendeletben történő megjelenését végzi a hivatal, illetve a rendeletben szabályozott szolgáltatások rendjének, jogosultsági feltételeinek, jogszabályi változásoknak a nyomon követése és a szükséges módosítások kezdeményezése is a szakiroda feladata. 

Mivel az intézmény társulás által fenntartott, ebből kifolyólag a szakiroda a döntéselőkészítő eljárások 80%-a esetében az egyeztetések során, az előterjesztések előkészítésekor a három társtelepüléssel (Ebes, Hajdúszovát, Nagyhegyes) egyaránt szorosan együtt kell, hogy működjön. 

Önként vállalt feladatként a hivatal és a központ együttműködik a krízis helyzetek megoldásában, 2019-ben is megnyílt és működött a krízisszálló, a téli moratórium idejére. A krízisszállón minőségi fejlesztés történt, úgy, mint fürdési lehetőség,  valamint – mosógépek beállításával – mosási lehetőség biztosítása a Gazdasági Bizottság pénzügyi támogatásával. A hajléktalanok, illetve az e szolgáltatásra rászorulók részére e szolgáltatások folyamatosan, egész évben igénybevehetők voltak. A szálló többször maximális kihasználtsággal működött (13-14 fő), az időjárástól függően bővített nyitva tartással, nappali melegedőként is. A szakiroda minden esetben előkészítő és javaslattevő szerepet tölt be a bizottságok elé kerülő kérések tekintetében. Együttműködésünk keretei között fontos megemlíteni a krízis tűzifa, a kályha program, valamint a környezettanulmányra és családgondozásra épülő, tisztasági és élelmiszercsomag támogatást. 

A szakiroda figyelmet fordít a támogatott rendezvényekre. A Gazdasági Bizottság támogatásával köszöntötte az önkormányzat az időseket az intézménye szervezésében – az Idősek Napi rendezvénysorozat fő programjaként – 2019. október 03-án, melynek keretében 250 személy megvendégelésére került sor ünnepség keretében. Hasonló keretek között került sor 2019. december 19-én „A mi karácsonyunk” rendezvényre, melyen 80 család (131 fő) vett részt. A színvonalas műsort követően a megjelentek élelmiszer csomagot vehettek át és szerény megvendégelésük történt.

A Támogató Szolgáltatás nagyon népszerű a város lakosai körében, több igény mutatkozik, mint amennyi a szolgálat kapacitása, ezért az intézmény pályázatot nyújtott be kapacitásbővítés, feladatmutató növelése érdekében. Annak ellenére, hogy a lefinanszírozott feladategységeknél szinte dupla feladatmutatókat teljesít a szolgálat, pályázatát nem támogatták. A szolgáltatás minőségének javítása és az ellátottak, dolgozók biztonsága érdekében elektromos rámpa beépítése történt meg a szállító járműbe.

A Társulási Tanács a szakiroda előterjesztése alapján 1,5 fő dolgozói létszámemelést hagyott jóvá a házisegítségnyújtás szakfeladatra a megnövekedett feladatok végzésére. 

Feladatellátási szerződéssel történik a pszichiátriai nappali ellátás a Társ Szociális Intézmény által, 30 férőhelyen átlagosan 86 fő veszi igénybe az ellátást. Jó szakmai színvonalon működik az intézmény.

A tavalyi évben nagy kihívást jelentett az önkormányzatnak, a szakirodának és a szakintézménynek a gyermekek átmeneti otthona biztosítása, mint kötelező feladatunk teljesítése. A többfajta fenntartói és szakmai megoldás közül végül a HKSZK-n keresztüli helyettes szülői hálózatra esett a választás. Ennek működtetéséhez a törzskönyvi nyilvántartási bejegyzés megtörtént, a működési engedélyt megkaptuk. A helyettes szülőpár a megfelelő tanfolyamokat elvégezte, a vizsgákat sikeresen teljesítették.

A Járóbeteg-Ellátó Centrummal (JEC) kapcsolatban a hivatal fenntartói feladatai elsősorban a szakorvosi óraszámok átcsoportosításának, szüneteltetésének kezdeményezése, engedélyeztetése, valamint az ezekhez kapcsolódó új működési engedélyekhez a dokumentációk biztosítása, évi költségvetés előzetes egyeztetése, a pótigények vizsgálata, javaslattétel megfogalmazása. 

Központi változás kapcsán heti 3 órában sportorvosi rendelés van a városban, melyhez a rendelőt, az asszisztenciát és a kiegészítő vizsgálatokat is a JEC biztosítja. A szakorvoshiány nálunk is érződik: 2019-ben diabetológus és kardiológus szakorvost csak év végével tudott biztosítani az intézmény, endokrinológiai szakrendelés 2020 januárjától nincs, a sebészetet ellátó főorvosnő 2019. november 04-től nyugdíjas (de vállalkozási formában folytatja a betegellátást). Az intézmény keretein belül működő alapellátáshoz tartozó szakemberek tekintetében – év végével elment az egyik iskolafogász, akit 2020 februárjától már sikerült pótolni. 

A szakiroda végezte a Gazdasági Bizottsághoz érkező támogatási igények, kérések döntésre való előkészítését.  

Az év során egy panasz érkezett az egyik szakrendelési ellátással kapcsolatban, melynek kivizsgálása során többfordulós tárgyalásokra került sor a szakiroda vezetésével. Ennek eredményeként – a panaszos és a szakrendelő közötti feloldhatatlan ellentétek okán – a panaszosnak gyermeke ellátására a debreceni ellátóhely igénybevételét javasoltuk. A panaszos gyermekének az ellátása így biztosított lesz, ennek ellenére a kivizsgálás eredményét a panaszos nem fogadta el. 

Az egészségügyi alapellátást a megbízó önkormányzat és a megbízott szolgáltatók közötti feladatellátási szerződés keretében, az abban foglaltak szerint működtetjük. A hivatal a szerződést érintő változások döntésre való előkészítését, illetve az iskolaegészségügyi ellátás körzethatárai módosításának előkészítését, rendelettervezet készítését végzi. 

2019-ben a központi orvosi ügyelet működésével kapcsolatosan feladat-ellátási ellentétek merültek fel. A feladat ellátására kötelezett háziorvosok együttesen kezdeményezték, hogy az önkormányzat ezt a feladatát elsősorban külső egészségügyi szolgáltatóval végeztesse. Az ezzel kapcsolatos tárgyalások előkészítésében, egyeztetések lefolytatásában szakmai javaslataival aktívan részt vett a szakiroda. A tárgyalások egyik eredményeként – a kistérségi orvosokra is vonatkoztatva – óradíjemelés történt,  az év második felében az asszisztencia részére is. 

Az egészségügyi alapellátáson belül egy háziorvosi praxis feladatellátási szerződésének felmondására került sor. A doktornő 2019. március 31-ig látta el praxisát, ezt követően az önkormányzat lépett elő egészségügyi szolgáltatóvá. Mivel a praxis nem került elidegenítésre, a feladat-ellátásra 5 gyerekorvossal kötöttünk megbízási szerződést, akik óradíj ellenében ellátták az I. számú gyermekorvosi körzet feladatait. 2019. október 1-től egy tartós helyettessel sikerült ezt a feladatot ellátni. A feladatellátáshoz számos hatósági engedély szükséges, melyek előkészítése, benyújtása és végrehajtása is a szakiroda feladata. Önkormányzatunk e praxis működtetéséhez biztosította az asszisztenst, valamint számos tárgyi feltételt is.

A JEC-ben a terület szakbizottsága hozzájárulásával, a végzettség megszerzésének finanszírozásával, csecsemők és kisgyermekek részére speciális manuálterápiás „Maitland féle” torna indult 2019 novemberétől.

Népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést szerveztünk. Az év folyamán 2 alkalommal autóbuszos utaztatást biztosítva, összesen 118 fő vett részt mammográfiás vizsgálaton. A szervezésben a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya és a Gólyahír Bt. védőnői vettek részt. A program továbbra is sikeres.
Az óvodai előjegyzéssel kapcsolatos feladatok ellátását a szakiroda koordinálta, abban közreműködött. A szakbizottság az Oktatáspolitikai célkeretből támogatta óvodai szakmai kirándulás költségét, óvodai fejlesztő eszközök beszerzését. 


	Felkészülés külső/belső ellenőrzésekre, azok segítése
Külső ellenőrzés szociális, egészségügyi területen

Belső ellenőrzés működtetése az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek vonatkozásában
Intézmények felügyeleti szervi ellenőrzése

Bizottsági támogatások felhasználásának ellenőrzése 

	A hivatal szociális, egészségügyi területén, valamint a szociális és gyermekjóléti ellátásokat nyújtó intézményekben az Állami Számvevőszék, a Magyar Államkincstár és a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya végzett szakmai ellenőrzéseket az alábbiak szerint:

· A szakirodán a kormányhivatal a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény előkészítő eljárását, a döntés megalapozottságát és a végrehajtás módját célvizsgálat keretében vizsgálta. A vizsgálat eredményéről még nem érkezett jelentés.

· A hivataltól az ÁSZ – meghatározott szempontok szerint – bekérte a gyermekétkeztetésre vonatkozó iratokat. Az eljárás végeztével az Állami Számvevőszék Elnöke figyelem felhívó levelet küldött a polgármester részére, melyben feladatot határozott meg a képviselő-testületnek az éves munkatervére vonatkozólag, valamint a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény intézményvezetője számára is. Továbbá felhívta a belső ellenőrzési vezető figyelmét az elnök úr levelében foglaltak betartatására.

· A HKSZK-ban a kormányhivatal átfogó ellenőrzést tartott, mely elsődlegesen a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzés személyi és tárgyi feltételeinek meglétére, a dokumentációs rend, az ellátott jogok érvényesülésének, a fizetendő személyi térítési díjak, valamint a jogszabályoknak megfelelő dokumentumok gyakorlati alkalmazásának vizsgálatára terjedt ki.  A jegyzőkönyv február 13-án érkezett meg, apróbb hiányosságok feltárásáról szól, melyek nem veszélyeztetik az intézmény jogszabályszerű működését, és így intézkedési terv sem készült. 

· A Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsődét a kormányhivatal 2019. május 27-én vizsgálta, átfogó, hivatalból indult, működési feltételek meglétére irányuló ellenőrzés keretében. Ezzel egyidejűleg a Magyar Bölcsődék Egyesülete szakértőt rendelt ki az ellenőrzéshez, valamint a kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát felkérték a közegészségügyi követelmények teljesülésének ellenőrzésére. A vizsgálat eredménye szabálytalanságot nem tárt fel, pozitív szakmai munkáról számol be. A módszertani intézmény részéről szakértői vélemény még nem készült, közegészségügyi hiányosságot nem állapított meg a Népegészségügyi Osztály. A Magyar Államkincstár is végzett ellenőrzést az intézményben, az ellenőrzés célja az önkormányzat 2019. évi, a központi költségvetés IX. fejezetéből származó támogatások igénylésének, azok megalapozottságának hatósági ellenőrzése volt. Az ellenőrzés megállapításai nagyrészt pozitív módosításokra kötelezik a fenntartót az előirányzatok különböző jogcímein. A kért módosítások végrehajtásra kerültek, a jegyzőkönyvre észrevételt nem tettünk.

Az önkormányzatnak a – 211/2018. (XII. 20.) Képviselő-testületi határozattal elfogadott – 2019. évi belső ellenőrzési tervében foglalt ellenőrzések végrehajtásra kerültek az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek vonatkozásában: 

· A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásának ellenőrzése

· Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsődénél

· Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézménynél

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Gazdasági Bizottsága a lezárt ellenőrzésekről az elkészült ellenőrzési jelentéseket megtárgyalta, azokat elfogadta.

Intézményi ellenőrzés keretében a pénzügyi csoport idén is elvégezte az intézmények előző évi pénzmaradványainak felülvizsgálatát és azok felhasználásának ellenőrzését. Önkormányzati intézményektől csaknem 70 millió forint, kistérségi intézménytől 5 millió forint került megvonásra.

Ellenőrzés keretében látjuk el az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításával kapcsolatos költségvetési rendelet-módosítást is, melyet a képviselő-testület is elfogad.

A 2019. évben a bizottságok által támogatott szervezetekkel 260 db támogatási szerződés megkötésére került sor, melyek elszámoltatása és pénzügyi szempontból történő ellenőrzése jelenleg is tart.

	Együttműködés települési és azon kívüli szervekkel, szervezetekkel, információszolgáltatás, tájékoztatás

Együttműködés oktatási területen

Civil szervezetekkel együttműködés, segítségnyújtás

Civil szervezetek működésének segítése pályázati rendszerben
Turisztikai célok teljesülésének segítése pályázati rendszerben 
Kulturális és közművelődési célok teljesülésének segítése pályázati rendszerben

Sport és utánpótlás-nevelés segítése pályázati rendszerben
Együttműködés a katasztrófavédelemmel

Együttműködés a rendőrséggel

Közfoglalkoztatás szervezése a csatlakozó intézményekkel, gazdasági társaságokkal közösen
	Az önkormányzat kötelező feladataként – oktatási területen – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján – a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal kérésére – véleményezésre kerültek az általános iskolák beiskolázási körzethatárai. 

Az Nkt. végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján a hivatal megküldte a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal részére a Hajdúszoboszló illetékességi területén élő, halmozottan hátrányos, illetve hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók létszámát, intézményi bontásban. 

Az iskolai úszásoktatás, és a nyári napközis tábor megszervezése 2019-ben is hivatalunk feladata volt.

Ebben az évben is megfelelő helyszínt biztosítottunk a diáksport rendezvények lebonyolításához.

A városi ünnepségek megszervezésébe bekapcsolódtak a helyi oktatási intézmények (általános iskolák, gimnázium, szakközépiskola, szakképző iskola, zeneiskola).
Lehetőségeinknek megfelelően biztosítjuk, hogy a város általános- és középiskoláinak tanulói a diák- és szabadidősport rendezvényekre, szalagtűző ünnepségek megtartására igénybe tudják venni a Sportházat. Fontos, hogy térítésmentesen jó sportolási, edzési, versenyzési lehetőséget tudjunk biztosítani a város kiemelt és egyéb sportegyesületeinek.

A hivatal jelenleg 150 civil szervezetet tart nyilván. Ebből a legtöbb szervezet a sporttevékenységek területén működik, de a szakmai, érdekképviseleti célú szervezetek is nagy szerepet kapnak. Az oktatási, nevelési tevékenység segítésére, kiegészítésére 18 alapítvány szerveződött. A palettán még kulturális, közbiztonsági, hagyományőrző, szabadidős, egészségügyi és egyházi szervezetek (református, római katolikus, görög katolikus, baptista, hetednapi adventista és a Jehova Tanúi) szerepelnek. Működési formájukat tekintve 100 egyesület, 46 alapítvány és 4 egyház. 

Mindezekből jól látszik, hogy a civil élet minden területén képviseltetik magukat, nem csak „hobbyszerveződésekről” van szó, hanem civil szervezeteink nagy múlttal és jelentős feladatokkal, eredményekkel is büszkélkedhetnek.

Önkormányzatunk a civil szervezetekkel való együttműködését megállapodás formájában rögzíti, jelenleg 34 szervezet élt ezzel a lehetőséggel. A művelődési központ civil-, infomentor irodája által – megállapodás alapján – felhívások, tájékoztatások, meghívók gépelésével, szerkesztésével, plakátok elkészítésével, nyomtatásával, elektronikus úton történő továbbításával, helyiség biztosításával, programok szervezésével, lebonyolításával támogattuk működésüket. Több alkalommal kaptak értesítést a civil szerveződésekkel kapcsolatos jogi, pénzügyi, stratégiai, forrásteremtési lehetőségek bemutatását célzó műhelyfoglalkozásokról, civil hírekről, valamint segítséget pályázatok és pályázati elszámolás elkészítéséhez.

Az  önkormányzat a Gazdasági Bizottság keretéből a civil szervezetek és intézmények támogatására kiírt pályázata útján pénzügyileg is segíti a civil szervezetek működését (pályázónként maximum 200 E Ft összegben). A pályázati eljárás keretében 55 egyesület nyújtotta be kérelmét összesen 10 681 E Ft összegben. A pályázók többségében sport- (19), érdekképviseleti (10), kulturális tevékenységűek (4), valamint nyugdíjas érdekképviseleti tevékenységet végzők (4) voltak. Mellettük szabadidős, hagyományőrző, egyházközösségi, közbiztonsági, szociális, egészségügyi, nemzetiségi önkormányzati, nemzetközi kapcsolatokat ápoló és gazdasági szervezetek igényeltek támogatást. 52 szervezet között 7145 E Ft került szétosztásra, pályázónként 50-200 E Ft közötti összegekben. Pályázaton kívül 8 egyedi kérelem alapján 5 szervezet kapott támogatást a bizottság keretéből 13 228 E Ft összegben. Ezek nagyrésze rendezvények költségeihez való hozzájárulás volt.

A Turisztikai Célkeretből 20 db pályázatot bírált el a bizottság, melyből 19 pályázót támogatott a pályázati rendszeren belül, 4750 E Ft összegben. 

A Kulturális és Közművelődési keret összege a város 2019. évi költségvetésében 12 millió Ft volt. A költségvetési rendeletben foglaltakat figyelembe véve a bizottság pályázati eljárás keretében 39 kultúrára benyújtott pályázatot bírált el, 3850 E Ft került felosztásra a pályázatokban megfogalmazott tevékenységek megvalósítására. 

A Városi Sport és Utánpótlás-nevelés kiadásaira 32 millió Ft állt rendelkezésre. 

A költségvetési rendeletben megfogalmazottakat figyelembe véve a bizottság 28 sport- és 21 utánpótlás-nevelésre benyújtott pályázatot bírált el, 27 100 E Ft összegben. A fenti keretből a Hajdúszoboszlói Sportegyesület (labdarúgás) kiadásaira a szakmai bizottság 12 M Ft támogatási összeget nyújtott, mely a korábbiaknak megfelelően, ütemezés szerint kerül az egyesület részére átutalásra. 

A támogatások odaítélésénél az önkormányzat a város jelentősebb kulturális és sportprogramjait, a megvalósulásukra benyújtott kérelmeket és pályázatokat tartotta szem előtt. 

A rendelkezésre álló költségvetési keretből a bizottság a városunkba érkező és az itt lakó sportolni vágyók számára a szabadidősport rendezvények szervezését is finanszírozta. Az év első hét hónapjában megrendezésre került a május 1-i, valamint a Pünkösdi ünnepi szabadtéri kispályás labdarúgó torna. A tornák lebonyolítását, szervezési költségét 100-100 E Ft-tal támogatta a bizottság. Az év második felében több sport programra kerül sor (Szent-István napi torna, Aquafutás, Emlékfutás, Gyalogló Világnap, Foci Világnap stb.).
A közbiztonsági referens folyamatosan kapcsolatot tart a megyei és kirendeltségi katasztrófavédelmi szervekkel, valamint a helyi védelmi bizottsággal, a veszélyes anyagokat gyártó- és tároló üzemekkel. 

A referens elvégezte a katasztrófavédelem által kiadott feladatokat: 

· veszélyes fák és facsoportok felmérése

· ár- és csapadékvíz-elvezető rendszerek ellenőrzése

· kritikus infrastruktúra felmérés, adatszolgáltatás

· téli feladatok ellátásához szükséges adatbázisok pontosítása

· ár és belvízvédelmi tervek elkészítése

· gazdasági-anyagi szolgáltatást végző vállalkozások technikai eszközeinek lebiztosítása

· veszélyelhárítási-, külsővédelmi tervek pontosítása

· Molari lakossági riasztó rendszer kiépítésében közreműködés

Az évenként megrendezésre kerülő külső védelmi tervgyakorlat levezetéséhez technikai háttér biztosítása mellett a gazdasági-anyagi szolgáltatás alávont vállalkozások tulajdonában lévő személy- és teherszállító gépjárművek szemlézésére, pontosítására is sor került, valamint a településen található lakossági riasztó végpontok üzemkészségének ellenőrzésére, javíttatására. Mindezekkel eleget téve a katasztrófavédelemmel kapcsolatos jogszabályi követelményeknek.  A település déli területét lefedő „Molari” lakossági riasztó rendszer kiépítésre került, mely a BM-OKF beruházásaként valósult meg.

A közterület-felügyelet mind a nyári idegenforgalmi szezonban, mind pedig az év végi ünnepi időszakban, valamint eseti jelleggel is közös szolgálatot látott el a rendőrséggel. Ennek jogalapot a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság és a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal között még 2013 márciusában létrejött együttműködési megállapodás teremtett. Az intézkedések túlnyomó többsége KRESZ szabálysértések ügyében történt, vagy a 2012. évi II. törvény szabálysértési tényállásaira vonatkoztak, de a 2013-ban alkotott „Közösségi együttélés alapvető szabályait megsértőkkel” szembeni helyi rendelet alapján is történtek intézkedések. A két szervezet közötti kapcsolat jó és rendszeres, amit a havi, valamint a járási közbiztonsági egyeztető fórumok és a személyes kapcsolattartás is segítettek. A statisztikai adatközlés havi rendszerességgel történik.

Önkormányzatunk és a hozzá csatlakozó intézmények és gazdasági társaságok (együttesen: foglalkoztatók) megállapodás keretében együttműködnek a közfoglalkoztatási programok eredményes teljesítése érdekében. Ennek keretében a foglalkoztatók az önkormányzat megbízottjaként az általuk kezelt önkormányzati ingatlanokra kiterjedően a közfoglalkoztatottaknak munkát biztosítanak, végzik a közfoglalkoztatottak napi munkavégzésének szervezését, irányítását, meghatározzák a feladataikat és felügyelik azok teljesítését, biztosítják a munkaterületet és a munkaeszközöket, teljesítik a megszabott adminisztratív kötelezettségeket. 

Az önkormányzat irányítja, koordinálja, szervezi a közfoglalkoztatást, elkészíti a pénzügyi elszámolásokat, ellátja a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos személyzeti, munka- és bérügyi adminisztrációs teendőket, továbbá általános tájékoztatást nyújt az álláskeresők részére a közfoglalkoztatási lehetőségekről, jelentkezési igények esetén közfoglalkoztatási programok indítását kezdeményezi. 
2019-ben 193 személyt vont be önkormányzatunk ily módon a közfoglalkoztatásba. Az elmúlt évben hosszú időtartamú (12 hónapos) program indult, ezzel sokak számára biztosított volt, hogy jövedelemmel rendelkezzenek huzamosabb ideig.

 36 álláskereső került be képzési programokba, vendéglátó-eladó és építő- és anyagmozgató gép kezelője (Targoncavezető) OKJ-s tanfolyamokra. 

A közfoglalkoztatottak az alábbi feladatokat végezték: 

· gyommentesítés, virágültetés, gallyazás, fűnyírás, kaszálás, parlagfű-mentesítés, vízelvezető árkok rendbetétele és azok iszaptalanítása

· temető rendben tartása

· a földútra hordott hordalékok eltakarítása 

· a fürdő területén kertészeti munkák végzése, padok, kerítések átfestése

· illegális hulladéklerakók felszámolása

· óvodákban, bölcsődében takarítás, felújításban segítés, udvarok és az intézmények előtti járdák tisztántartása

· konyhai kisegítő feladatok ellátása

· múzeumi kisegítői feladatok végzése

Nyilvántartásunk szerint 2019-ben 38 személy került ki a közfoglalkoztatásból az elsődleges munkaerőpiacra.

Az állam a közfoglalkoztatás bérköltségeit 100%-os mértékben támogatta. Emellett költségkeretet biztosított a munkavégzéshez szükséges munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz, tisztálkodási szerek, kisértékű tárgyi eszközök beszerzésére is több mint 5,5 millió Ft értékben. Valamennyi közfoglalkoztatott részére bankszámlára, átutalással történik a bér kifizetése. Az ehhez kapcsolódó költségtérítést (bruttó 1000 Ft/hó/fő) – éves szinten mintegy 1525 E Ft – önkormányzati forrásból finanszíroztuk.



	2. Államigazgatási hatósági ügyvitel fejlesztése
	


	Szociális és gyermekvédelmi területen – az elmúlt évekhez hasonlóan – 2019-ben is minden esetben határidőn belül megtörtént az ügyintézés. Az esetek jelentős részében előfordul, hogy azonnal, pár óra alatt kell határozatot hozni.  Kiemelendő, hogy a szakiroda rendszeresen készít „rendkívüli bizottsági ülési” anyagokat a hathatós, gyors ügyintézés érdekében.

A kötelező feladatok táblában szereplő hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetűek számának jelentős csökkenése látható a 2018. évi adatokhoz (3H 167 fő, 2H 70 fő) képest. Ennek oka elsősorban a jogszabályi előírások szigorodása, valamint az, hogy a jogosultsági feltételek is kedvezőtlenül változtak, ettől viszont a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű családok száma a városban nem kevesebb. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény vonatkozásában szintén egy 21%-os csökkenés tapasztalható, melynek oka ugyanaz, mint a hátrányos helyzetűek esetében. A hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek/családok számának aránya a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 67%-a. A családokat továbbra is helyi támogatásokkal próbálja önkormányzatunk segíteni, úgy, mint beiskolázási támogatással, térítési díjkedvezménnyel, az élelmiszer- és tisztasági csomaggal, a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatással, babaköszöntő csomaggal, iker- és többesikergyermekek gondozási támogatásával, bárányhimlő elleni védőoltás (megszűnt) ingyenes biztosításával. 

Szünidei gyermekétkeztetésben vehetnek részt a városban élő elsősorban hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek. A szünidei gyermekétkeztetés lebonyolításával a szakbizottság a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézményt bízta meg 2019-ben is. Az évközi szünidőben az étkeztetést az intézmény biztosította, két saját főzőkonyhán. A nyári szünidei gyermekétkeztetést vásárolt élelmiszer formájában egy cég szolgáltatta, megfelelő minőségben. Átlagosan 84 fő vette igénybe ezt a támogatási formát. Jellemzően a legrászorultabb családok nem igénylik, különböző kifogásokkal élve.

Az étkeztetésen belül a speciális étkeztetésben résztvevő gyermekek száma csekély, ahhoz képest, amennyi gyermeknek lenne ténylegesen szüksége rá.

2018 óta a bölcsődébe kívülről élelmiszert bevinni tilos, ennek megfelelően kisebb anyagi ráfordítással (tárgyi eszközök beszerzése, dietetikus alkalmazása) az egyszerűbb speciális/diétás ételek elkészítése lehetővé vált a bölcsődés ételallergiás gyermekek számára.

 Jelenleg a kollégiumban ugyanazt főzik a diákoknak, mint az időseknek, betartva a közétkeztetés gyermekekre vonatkozó szigorú szabályait.  Nem igazán szerencsés ez az együtt főzés, hiszen mást szeret az idős, mást a fiatal. Másrészt az is nyilvánvalóvá vált, hogy a speciális konyha önmagában semmiképpen nem kifizetődő és működtethető, hiszen 2019-ben átlagosan mindössze 14 fő vette igénybe ezt az ellátást. Fontos tényező, hogy 2020. február 01-től a kisétkezések vonatkozásában a főzőkonyháink biztosítják helyben a speciális étkeztetést a gyermekek részére.

2019-ban a szakiroda felé az idősek szociális étkeztetése kapcsán panasz nem érkezett, de a HKSZK intézményvezetője többször jelzett arra vonatkozóan, hogy jelzéssel éltek mennyiség és minőség tekintetében is az idősek. 

Jelentős segítség az önkormányzat által kötelezően biztosított ellátási forma a rendkívüli települési támogatás, mely a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került ügyfeleknek – rövid ügyintézési határidővel – nyújt támogatást. 2019-ben 21 esetben 5-5 mázsa „krízisfát” kellett biztosítani, mivel halasztást nem tűrő/életveszélyes helyzet alakult ki. A krízisfa támogatás technikai lebonyolításában (tárolás, házhozszállítás) a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. nélkülözhetetlen szerepet tölt be továbbra is.

Vállalt ellátások

Ellátási formák

Támogatásban részesülők száma

Támogatási összeg

Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj

57 fő

3 000 000 Ft

Élelmiszer- és tisztasági csomag

116 család

1 360 000 Ft

Babaköszöntő csomag

211 gyermek

2 785 200 Ft

Kiskorúak térítési díjkedvezménye

53 gyermek

2 742 319 Ft

Beiskolázási támogatás

120 család

1 821 000 Ft

Gondozási kiadások támogatása

71 fő

5 068 000 Ft

Települési gyógyszertámogatás

105 fő

5 759 100 Ft

Települési temetési támogatás

66 fő

2 746 500 Ft

Települési lakhatási támogatás

495 háztartás

27 100 032 Ft 

Első lakáshoz jutók önkormányzati támogatása

14 fő

5 800 000 Ft

Energetikai támogatás

6 fő

850 000 Ft

100. életévüket betöltöttek köszöntése

​0 fő

-

Szépkorú személyek köszöntése

21 fő

900 000 Ft

A Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj igen népszerű a tovább tanulók körében, szélesebb jogosultsági feltételek biztosításával, ezért a kérelmezők és jogosultak száma nem csökkent az előző évhez képest, „A” és „B” típusú pályázat esetében sem.

Az élelmiszer- és tisztasági csomag alapvető tisztálkodási szereket, eszközöket, illetve tápláló, egészséges élelmiszert tartalmaz. Az eljárás hivatalból indul, közreműködik benne az intézményi jelzőrendszer, valamint a HKSZK. A csomag értéke három vagy több gyermeket nevelő család esetében 15 000 Ft, 1-2 gyermeket nevelő család esetében 10 000 Ft. A múlt évben 116 család részesült ebben a támogatási formában, jellemzően e családoknál a rossz lakhatási körülmények társulnak életvezetési problémákkal és szűkös anyagi helyzettel. 2018 novemberétől a jogosultak köre bővült, a „kiskorúak” helyett a szociális törvényben meghatározott „gyermek” részesülhet ebben a támogatási formában.

A babaköszöntő csomag továbbra is népszerű önkormányzati természetbeni juttatás, a lebonyolításban nagy segítséget nyújt a Védőnői Szolgálat.  

A gondozási szükséglethez kapcsolódó kiadások támogatása elsősorban az idős, ágyhoz kötött, napi 3 órát meghaladó gondozást igénylő személyeknek állapítható meg. A jogosultságot egy évre lehet megállapítani, amely havonta 5000-10 000 Ft támogatást jelent. Az ellátás a gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök megvásárlásához, illetve az egyéb kiadásokhoz járul hozzá. A támogatásban részesülők számának folyamatos emelkedése tapasztalható. 

A települési gyógyszertámogatásban részesülők száma némi csökkenést mutat. Ennek valószínűleg az az oka, hogy a nyugdíjak, bérek az elmúlt években folyamatosan emelkedtek, azonban a jogosultsági értékhatár nem változott. A jogosultak nagy része a maximális támogatásra (havi 5000 Ft) jogosult. A méltányossági közgyógyellátás szűkítésével várható, hogy a jövőben növekedni fog a kérelmezők száma. 

A települési temetési támogatásra jogosultak száma némi csökkenést mutat. A kérelmezők 30%-a bizottsági méltányossági döntéssel kapja meg ezt a támogatást. A támogatás összege 28 500 Ft.

A települési lakhatási támogatás továbbra is az egyik legnépszerűbb támogatási forma a lakosság körében. A támogatásban részesülők száma csökkenést mutat az elmúlt évekhez képest. A támogatás célzottan segíti a háztartásokat, mivel a támogatás összege közvetlenül átutalásra kerül a szolgáltatókhoz. További hozadéka, hogy a kérelmező védett fogyasztóvá minősül, így a szolgáltatás kikapcsolása, részletfizetés engedélyezése, valamint előre-fizetős mérőóra felszerelése lehetségessé válik. 

Az első lakáshoz jutók önkormányzati támogatása a múlt évhez képest kisebb mértékű emelkedést mutat, mely köszönhető az állami támogatások kibővítésének. Megegyező jogosultsági feltételekkel kérelmezhető szociális telek, amely esetében szintén némi emelkedés tapasztalható az előző évekhez képest.

A városban továbbra is köszöntjük a szépkorú lakosokat (90, 95, 100 évesek). Köszöntésre 2019-ban 21 alkalommal került sor. 

A téli rezsicsökkentéshez kapcsolódó tüzelőanyag támogatás végrehajtásával jelentős többlet feladata keletkezett a szakirodának. Az állam a teljes forrást biztosította a feladat ellátásához. A Kormány döntése értelmében csak természetbeni támogatás formájában biztosítható a támogatás. Összesen 340 kérelem érkezett be. A tüzelőanyag támogatás kiadására az önkormányzat a Bajcsy Kereskedőházzal kötött szerződést kedvező árajánlatuk, széles tüzelőanyag kínálatuk alapján. A tüzelőanyagok átvétele 2019. december 15-ig volt lehetséges, az ellenőrzést és elszámolást a szakiroda elkészítette határidőre.


	

	Hatékony ügyintézés általános igazgatási területen 

Ügyfélszolgálat működtetése
	Az általános igazgatási csoport által lefolytatott eljárások eljárás jogi szabályait az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, míg az anyagi jogi szabályokat az adott terület ágazati (speciális) jogszabályai tartalmazzák. 

2019. évben 330 esetben indult hagyatéki, illetve póthagyatéki eljárás. 30 esetben társhatóság megkeresése alapján történt a hagyatéki leltár felvétele.

A 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet alapján végzi a hivatal a méhészek nyilvántartásba vételét, illetve e nyilvántartás folyamatos karbantartását, aktualizálását. 2019-ben 52 méhész szerepelt a nyilvántartásban.  

A tavalyi évben 28 birtokvédelmi eljárás indult. Ebből 7 esetben a kérelemnek helyt adó, 13 esetben a kérelmet elutasító döntés született. 
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértőkkel szemben 58 esetben indult eljárás a közterület-felügyelet feljelentése alapján. Az ilyen eljárásokra önkormányzati rendeletben előírt kötelezettségek megszegése miatt kerül sor. Az ügyek figyelmeztetés alkalmazásával vagy pénzbírság kiszabásával zárultak. 

2019. évben 89 esetben ügyfelek kezdeményezésére címmegállapításra került sor és 113 esetben új cím rögzítése történt meg.

A szakiroda gyámsági és gondnoksági egyedi ügyekben – belföldi jogsegély alapján – 35 esetben vett fel vagyonleltárt. 

2019-ben városunkban 1 születés, 175 házasságkötés és 206 haláleset anyakönyvezésére került sor. Ezek mellett az anyakönyvvezető 83 esetben vett fel, illetve rögzített teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot. Társhatóságoktól, illetve ügyfelektől 642 kérelem érkezett anyakönyvi kivonat kiállítása, illetve anyakönyvi esemény rögzítése iránt. A tavalyi évben 13 fő tett állampolgársági esküt, 52 kérelem alapján házassági névviselés módosítására került sor. 

A tavalyi évben 294 kérelem érkezett termőföldek eladására, illetve haszonbérletére vonatkozó szerződések kifüggesztésével kapcsolatosan. Ezen túl további 255 hirdetmény kifüggesztése, záradékolása történt meg.

2019-ben 260 eljárás indult kereskedelmi tevékenységet végzőkkel kapcsolatosan. Ezek az ügyek új üzletek nyitását, működő üzletekkel kapcsolatos adatmódosításokat, illetve üzletek bezárását jelentették. 32 esetben folytatott le a szakiroda telepengedélyezési eljárást.

Az általános igazgatási csoport fentieken túl ellátta a zenés-táncos rendezvények engedélyezését, a szálláshely-szolgáltatási tevékenységgel összefüggő (az egyéb szálláshely-szolgáltatás kivételével), a zaj- és rezgésvédelemmel, az általános környezetvédelemmel kapcsolatos feladatokat.

Az ebnyilvántartás terén az év során is folyamatos volt a megszületett, elpusztult ebek nyilvántartásba vétele.

2019-ben is működött – ügyfélfogadási napokon – az információs pult a Bocskai utca felőli bejáratnál. Az épületbe érkező ügyfelek számára megfelelő információnyújtás, segítségadás történt személyesen, illetve telefonon.



	Eredményesség-növelés (hatósági ellenőrzés, szigorú, ugyanakkor méltányos jogalkalmazás, behajtás, végrehajtás, illetve annak kikényszerítése)
A közterület-felügyelet hatékony működtetése 
Helyszíni ellenőrzés a szálláshely-szolgáltatóknál

	A közterület-felügyelet működtetése az önkormányzat önként vállalt feladatai közé tartozik, feladata a közrend, közbiztonság és a város tisztaságának védelme. Az intézkedések évszakokra jellemző módon is adódnak, azonban a 2012. évi CXX. törvény és az 1999. évi LXIII. törvény kifejezetten közterület-felügyelői hatáskörbe sorolják azokat a szabálysértéseket, melyeket a szabálysértésekről szóló 2012. évi II. törvény definiál. Ennél fogva a felügyelők nem csak azokat a jogsértéseket szankcionálják, melyeket a város képviselő-testülete rendeletben fogalmaz meg számukra, hanem törvényekben és kormányrendeletekben foglaltakat is. 

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság és Hajdúszoboszló Város Önkormányzata között 2013. március 2-án létrejött együttműködési megállapodás alapján a közterület-felügyelet fölött szakmai felügyeletet és ellenőrzést a rendőr-főkapitányság gyakorol. A rendszeresen megtartott egyeztető fórumok a két szervezet munkáját hivatottak összehangolni, melynek eredményeként közös szolgálatokat látnak el az év során. 

A lakossági bejelentések a jogsértések minden fajtáját felölelik: kutyával való veszélyeztetés, köztisztasági szabálysértés, csendháborítás vagy a sok problémát okozó allergén növények kiirtásának elmulasztása, valamint az üzemképtelen gépjárművek tárolása. A felügyelet kiemelt feladatai közzé tartozik a lakosság biztonságérzetének szem előtt tartása, a nyugodt, élhető körülmények fenntartása.  Fokozott ellenőrzést igényel  a nyári időszak, a városunkba érkező vendégek okozta teher kezelése,  a szabálytalan parkolások és az ekkor fokozottan jelentkező illegális árusítás. A Szent István park megújult területe kiemelt figyelmet kapott, aminek köszönhetően nem történt szándékos rongálás. 

A közterület-felügyelet kitűzött céljainak megvalósítását segítette a városban kiépített térfelügyeleti kamerarendszer és annak folyamatos bővítése. 2019. évre a közterület-felügyelet összegszerűen és intézkedésszámot tekintve a következő eredményeket könyvelheti el: 71 esetben lakossági bejelentésre indult eljárás. 270 esetben felszólításra, míg 135 esetben szabálysértési eljárás kezdeményezésére került sor. A 2013-ban alkotott „Közösségi együttélés alapvető szabályait megsértőkkel” szembeni helyi rendelet alapján az ingatlan és a hozzátartozó közterület rendben és tisztán tartásának elmaradása miatt is történtek intézkedések. Közterület-foglalási engedély 28 esetben került kiadásra 219 260 Ft értékben.
2019-ben 9221 alkalommal került sor helyszíni ellenőrzésre szálláshely-szolgáltatóknál.


	3. Hivatalvezetés, erőforrás-biztosítás
	

	Stratégiai és operatív irányítás, vezetés javítása 

A polgármesteri hivatal belső szervi működésének, szervezettségének és szabályozottságának hatékonyabbá tétele
Teljesítményértékelési rendszer működtetése

A hivatali szervezet ISO 14001 nemzetközi szabvány szerinti működtetése 

Belső ellenőrzési rendszer működtetése

Az iktatási rendszer hatékony működtetése


	A 10/2013. (I. 21.) Korm. rendelet szerint a központi teljesítményértékelési elektronikus rendszerben (TÉR) valamennyi köztisztviselő részére 2019. első és második félévére vonatkozólag is meghatározásra kerültek a munkaköri egyéni teljesítménykövetelmények, a kompetencia alapú munkamagatartás tényezői, valamint néhány kompetencia. A teljesítményértékelési rendszer hivatalon belüli egységessége érdekében a teljesítménykövetelményekre vonatkozóan bizonyos jegyzői elvárások rögzítésére került sor. 

Ebben a rendszerben történik az előző évi munkateljesítmény értékelése, és a köztisztviselők éves minősítése is. 

A környezet védelme érdekében a járási hivatallal megállapodtunk, hogy a jövőben csatlakoznak hozzánk a szelektív hulladékgyűjtés (papír, műanyag) területén. Tevékenységük eredményességét gyűjtőzsákokkal segítettük, az összegyűlt papírhulladék elszállíttatását közösen szerveztük, és a jövőben is így lesz. A műanyag hulladék szelektív gyűjtése céljából címkével ellátott gyűjtőedényeket szereztünk be hivatalunk és a járási hivatal részére is. A szelektív hulladékgyűjtés módját a hivatalban újra gondoltuk, és jegyzői utasításban minden érintett számára közzétettük, valamint megtörtént a hivatali és a járási takarító személyzet kioktatása is.  

Kérdőíves felmérést végeztünk a hivatal munkatársai körében, melynek az volt a célja, hogy megismerjük, a hivatal munkatársai mennyire elhivatottak a környezettudatos magatartás iránt. 

Megtörtént a felmérés kiértékelése is. A kérdőív kitöltését a hivatal munkatársainak közel 100%-a vállalta. A válaszadók a teszt kitöltéséhez pozitívan álltak hozzá. A munkatársak 71%-a tudatos környezetvédő, 29%-uk törekszik a környezettudatos kezdeményezésekre odafigyelni. A környezetkárosító tényezőkkel tisztában vannak, próbálják azt úgy kezelni, hogy az a legkevesebb negatívummal járjon. Saját mikrokörnyezetükben odafigyelnek ezek megvalósítására. 

Az információs pultnál kihelyezett használt elemgyűjtő cseréjére is sor került.

Környezetvédelmi szempontból az újrahasznosított termékek beszerzésére törekszik a hivatal. 

A hivatal soron következő fenntartó külső auditja rendben lezajlott 2019-ben is.

A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek belső ellenőrzését 2019. évben az e tevékenység végzésével megbízott külső szolgáltató, a BIG-AUDIT Könyvvizsgáló, Könyvelő és Üzleti Tanácsadó Kft. a 2011. évi CXCV. törvény, a 370/2011. Kormányrendelet, a 102/2012. (IX. 05.) PGB határozattal jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint végezte.

A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatalban 2019. évre – a 211/2018. (XII. 20.) Képviselő-testületi határozattal elfogadott éves belső ellenőrzési tervnek megfelelően – 4 munkaterület ellenőrzése volt tervezve, melyek végrehajtása megtörtént: 

· A költségvetési szervek vezetői nyilatkozatának, a belső kontrollrendszerek minőségéről adott értékelésének ellenőrzése

· Civil szervezeteknek nyújtott 2018. évi önkormányzati támogatások ellenőrzése a Hajdúszoboszló Jövőjéért Egyesületnél, Hajdúszoboszlói Gazdakörnél, Hajdúszoboszlói Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesületnél és a Hajdúszoboszlói Polgári Olvasókörnél

· A Polgármesteri Hivatal beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének ellenőrzése

· A 2018. évi belső ellenőrzési tervben jóváhagyott, elvégzett belső ellenőrzések megállapításai alapján tett javaslatok megvalósításához készített intézkedési tervekben foglalt feladatok megvalósításának utóellenőrzése

A Gazdasági Bizottság a lezárt ellenőrzésekről az elkészült ellenőrzési jelentéseket megtárgyalta, azokat elfogadta.

2019-ben a hivatalban 38 132 főszámú ügyirat került iktatásra. Az önkormányzati adóhatóság ügyiratforgalma a legmagasabb a hivatal szervezeti egységei közül, 30 491 adóigazgatási ügyhöz kapcsolódik. Az alszámos iratok száma 2019-ben 65 571 volt.



	Technikai feltételek kialakítása (épületek, irodák, bútorzat, irodaszer, stb.)

a polgármesteri hivatal épületeiben
Informatikai rendszer folyamatos fejlesztése, a biztonsági szint magasabb szintre emelése


	A hivatal épületeiben 2019. évben az alábbi karbantartási munkálatokat végezték:

Az éves felülvizsgálatok (riasztó- és füstjelző rendszerek, kéményseprési, klímák tisztítása, fűtési rendszerek karbantartása, tűzvédelmi vizsgálatok, telefon alközpontok átvizsgálása, liftkezelői szerződés alapján havi ellenőrzések, fotocellás ajtók karbantartása, akkumulátorok cseréje, sorompó karbantartása) a terveknek megfelelően történtek meg. Az információs pultnál kihelyezésre került az egységes elsősegély csomag. A karbantartási munkálatokat (villanyszerelési javítások, asztalos munkák, mosdók csaptelepeinek kicserélése, ajtó zárak javítása stb.) szükség szerint végezzük. Az irodai forgószékek cseréje folyamatosan zajlik. Az éves irodaszer beszerzés a tervezetteknek megfelelően alakult. A bélyegzők selejtezése, cseréje ütemszerűen halad. A nyomtatók korszerűsítése, egységesítése a tavalyi évben is folyamatosan zajlott. Az utóbbiaknak a karbantartása és a nyomtatókhoz tartozó festékpatronok beszerzése az egységesítés miatt gördülékenyebbé vált. Egy hivatali antikbútor restaurálása 2020 elején befejeződött. Az „A” épület női mosdó felújításának első üteme (járólapok cseréje) megtörtént, a további felújítás 2020-ban folytatódik. Júniusban rovarírtás történt a hivatal összes épületében és azok pincéiben. Az „A” épület belső részének ereszcsatornái az évek alatt eldugultak, így azok kitakarítása és karbantartása is el lett végezve.

A hivatalban a 2019-es évben a következő informatikai eszközök kerültek beüzemelésre: 4 db BenQ 24” FullHD monitor, 2db BenQ 28” FullHD monitor, 4db GigabyteBrix i3 ultra kompakt asztali számítógép, 2db GigabyteBrix i5 ultra kompakt asztali számítógép, 2db Canon lézer nyomtató, 15 Logitech K540 vezeték nélküli billentyűzet és egér kombináció.

 A számítógépekre telepítésre került a Microsoft Windows 10 operációs rendszer, továbbá a Microsoft Office 2016 irodai szoftvercsomag és a megfelelő szakszoftverek, tovább a Symentec SEP14 központi vírusvédelmi rendszer. Az eszközök megfelelően konfigurálva lettek a belső hálózat használatához. 

A meglévő számítógépes eszközpark gépei eseti karbantartáson estek át. A számítógépek koruktól és állapotuktól függően lettek bővítve memóriával illetve háttértárral. Ahol szükségessé vált ott az operációs rendszer cseréjére, újratelepítésére került sor.

Az előző időszakban kialakított ASP eszközparkban az elérést biztosító tanúsítványok kerültek lecserélésre. Az ASP eléréshez szükséges NTG vonal kiépítésre került, amely szeparáltan tudja kezelni az ASP rendszer irányába induló kommunikációt.

A sajnálatos módon meghibásodott Cisco Routerek 2db TPlink routerre kerültek lecserélésre ideiglenes jelleggel.

A testületi üléseket támogató informatikai rendszer modernizálásra került. Kiépítésre került két LG smart televízió, amely a testületi ülésen történő névszerinti szavazást hivatott kijelezni.



	Humán szükségletek (személyzet, létszám- és bérgazdálkodás, képzés, továbbképzés)


	2019-ben két személy kinevezésére került sor, egy fizetés nélküli szabadságon levő munkatárs kezdeményezte közszolgálati jogviszonya megszüntetését. 
Pályázatot írt ki hivatalunk ismételten két alkalommal a városfejlesztési ügyintézői álláshelyre. 

Az állami pénzügyi támogatás figyelembe vételével – a képviselő-testület az illetményalapot 2019. január 1-től 48 500 Ft-ban állapította meg, mely bérkorrekciót tett lehetővé a hivatal és az önkormányzat közvetlen alkalmazásában levő munkatársak részére. 

A mezőőri szolgálat egy fővel nőtt, az új mezőőr a szükséges rendészeti, mezőőri vizsgákat eredményesen letette. A közterületfelügyelők és a régi mezőőrök teljesítették a soros rendészeti vizsgájukat. 

Hivatalunk köztisztviselőinek egyéni továbbképzési tervei, illetve az összesített hivatali továbbképzési terv a rendeletben megadott határidőn belül 2019-ben is elkészült, a köztisztviselők az egyéni képzési tervükben foglalt képzéseket az év végéig teljesítették.


	4. Színvonalas közszolgáltatások, fejlődő település
	

	Pénzügyek és gazdálkodás 
Ingatlanvagyon állagmegóvása 
Közbiztonság fokozása
Adóbeszedés, adóellenőrzés 

Vendégtartás ellenőrzésének szervezése

Városüzemeltetés és -fenntartás
	A képviselő-testület által elfogadott 2019. évi költségvetést sikerült az elfogadott előirányzatok között végrehajtani. A bevételek vonatkozásában a működési és a felhalmozási bevételek is a vártnak megfelelően alakultak. 

A vagyonhasznosítási bevételek a tervezetthez képest csak 75%-os mértékben teljesültek: Az árverésen történő értékesítésre kijelölt ingatlanok közül három (Kocsis P. u. 6., Gábor Áron u. 49. szám alatti ingatlanban lévő tulajdoni hányad, a Gábor Áron utcán található 3121/1 hrsz-ú ingatlan) értékesítésre került, a Sóvágó zug 18. szám alatti ingatlan nem került eladásra. A továbbiakban tervezett és a képviselő-testület által elfogadott ingatlan-értékesítések a Helyi Építési Szabályzat módosításának elhúzódása miatt nem realizálódtak.

2019. év során likviditási problémák nem léptek fel. Az évet 1703 millió Ft bankszámlán lévő egyenleggel zárta az önkormányzat.

Az átmenetileg szabad pénzeszközöket az alacsony banki kamat miatt nem kötöttük le. Az előző években a jegybanki alapkamatot folyamatosan csökkentették, és ezzel párhuzamosan a lekötött betétek kamata is folyamatosan csökkent. A korábbi évek 8-9%-os kamatával szemben az utolsó lekötésnél már csak 0,1%-os kamatot lehetett volna realizálni.


Az intézmények 2019. évben is takarékosan gazdálkodtak. A pénzmaradvány elszámolása 2020. február hónapban megtörtént. Az intézményektől 70 millió forint került elvonásra feladatelmaradás miatt. A szakiroda elvégezte a kistérségi többcélú társulás intézményének is a pénzmaradvány felülvizsgálatát. A feladatelmaradások miatt itt is elvonás keletkezett (több mint 11 millió Ft), mely a három társönkormányzat között arányosan került visszaosztásra.
A kistérségi társulás munkaszervezete 2013. június 30-ával megszűnt. A költségvetésének készítését és végrehajtását (könyvelési feladatok, szabályosság, adatszolgáltatások, stb.) 2019 évben is a hivatal Gazdasági Irodája többletfeladatként látta el.

2013-ban megszűnt a Hajdúszoboszlói Viziközmű Társulat, melynek a záró mérlegét az önkormányzat vette át. A hátralékosok nyilvántartása, felszólító levelek kiküldése újabb többletfeladatot jelent a szakiroda részére. 2019-ben az LTP-szerződések lejártak, a megszűnt szerződésekből az önkormányzat számlájára 2019-ban 2 millió forint folyt be. Hátralékosok száma 90 fő, a tartozásállomány 6,5 millió Ft. 

2013. évtől elkülönített költségvetést, könyvvezetést és nyilvántartás-vezetést készít a hivatal a Roma és Német Nemzetiségi Önkormányzatokra a gazdasági iroda által.
A Városi Sportház működésére, fenntartására, valamint egyéb kiadásaira (karbantartás, kis javítás, festés, mázolás stb.) tervezett összegek felhasználása feladat-, illetve időarányosan megtörtént. Ez évben is megtörtént a sportházban több négyzetméteren a csarnoki rész falfelületének mázolása, melyet a rendelkezésre álló költségvetési keretből biztosítottunk. 
A gazdasági iroda különös gondot fordít az önkormányzat tulajdonában lévő üdülők állagának megóvására annak érdekében, hogy a vagyon ne csökkenjen és az üdülés zavartalansága biztosított legyen. 2019 évben is folytattuk a nyílászárók cseréjét és az udvar felújítását.
2019-ben is sok időt emésztett fel a térfigyelő rendszer működtetésének fenntartása, a bekövetkező műszaki hibák elhárítása, valamint a rendőrség részére történő folyamatos adatszolgáltatás teljesítése.
Az önkormányzati adóhatóság munkáját elsősorban központi jogszabályok rendelkezései határozzák meg, melyeket kiegészít a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet. Az adóügyi feladatokat a MÁK által fejlesztett ONKADO program segítségével látta el a szakiroda 2019 márciusáig, ezt követően új ASP-Adó rendszer használatára tértünk át – a többi nagyvárosi önkormányzathoz hasonlóan.

A 2019-es év adóbevétel szempontjából sikeres, helyi iparűzési adó és idegenforgalmi adónemben még sohasem sikerült ekkora összegű adóbevételt elkönyvelni.

A legnagyobb adóbevételt továbbra is a helyi iparűzési adónemben érte el önkormányzatunk, ez 2019-ben 1 424 124 E Ft volt, mely az egy évvel korábbi bevételt 173 238 E Ft-tal haladja meg. 4117 adózót adóztattunk (102-vel többet, mint 2018-ban), ami különösen a május 31-i éves adóbevallási határidő esetén jelent komoly leterhelést a szakirodának. A tavalyi év tavaszától már NAV-on és elektronikus ügyintézés keretén belül, OHP-n is beadható volt a bevallás, bejelentkezés, amely jelentős könnyebbség adózóink számára.

Idegenforgalmi adónemben 550 903 E Ft bevételt realizáltunk 2019-ben, ami a 2018. évi bevételt 34 925 E Ft-tal haladja meg. Nőtt a vendégéjszakák száma 2,0%-kal, és minden korábbi ilyen típusú adatot felülmúl. 1139 adózót adóztattunk, ami 75-tel több, mint 2018-ban. Ezen adónemben is érdemi lehetőség volt tavasztól az adózók számára a bevallás OHP-n keresztüli, elektronikus formában történő beküldése.

Az építményadóban az adóbevétel 2019-ben 182 101 E Ft volt, ami 1573 E Ft-tal kevesebb, mint 2018-ban. Az adózók száma 3556-ről 3537-re csökkent ezen adónemben.

Gépjárműadóban (amely nem helyi adó, hanem átengedett központi adó) az önkormányzatunkat a bevétel 40%-a illeti meg, amely a 2018-as bevételhez képest 3511 E Ft-tal 85 540 E Ft-ra nőtt. A tavalyi évben 8538 adózót adóztattunk, mely 528-cal több az előző évinél.

A jogellenes magatartásokhoz kapcsolódóan az adóhatóság 3916 E Ft pótlék-, valamint bírságbevételt realizált 2019-ben.  

Az adóhatóság végzi az adók módjára behajtandó köztartozások kezelését is, mely csökkenő feladatot jelent a feladat NAV-hoz történő részbeni átcsoportosítása okán. 

A központi jogszabályokban foglalt esetekben (elsősorban hagyatéki, végrehajtási eljárásban) 348 darab adó- és értékbizonyítvány kiállítására is sor került.

Adózók kérésére az Art.-ban előírtaknak megfelelően 173 darab adóigazolás is kiállításra került. 

Adózók által benyújtott méltányossági kérelmek (adómérséklés, fizetéshalasztás, részletfizetés) alapján 71 darab ügyben született döntés. 

17 hatósági bizonyítvány is kiállításra került útdíjfizetés alóli mentesülés céljából.

Mivel az adózók önkéntes teljesítése sokszor elmarad, az Art. és Vht. szabályai alapján több esetben kellett végrehajtást eszközölnünk (azonnali beszedési megbízás benyújtása pénzintézethez, nyugdíj vagy jövedelem letiltása, illetve gépjárművek forgalomból történő hatósági kivonása 1 évet meghaladó gépjárműadó-tartozás esetén), ennek ellenére korrekt a kapcsolat adózóinkkal, fellebbezés benyújtására 2019-ben nem került sor semmilyen adóügyben.

Önkormányzatunknál 3 vendégellenőr van alkalmazásban, számuk tavaly a nyári főszezonban eggyel nőtt. Az egyik vendégellenőr feladatát képezi továbbá az egyéb szálláshely-szolgáltatók részére engedélyek kiadása (2019-ben 253 db), a régi engedélyek módosítása (79 db), törlésük (408 db), vendégnyilvántartó könyvek kiadása, az adatkezelő, egyedi program használata, adatok szolgáltatása a TDM szervezet irányában. A vendégellenőrök veszik át a január 31-ig leadandó statisztikai kimutatást a szállásadóktól és végzik azok ellenőrzését, összesítését.

A részben július, illetve október 1-jétől, teljesen pedig 2020. január 1-jétől működő NTAK rendszerre történő felkészülés, információ-szolgáltatás, illetve az összes szálláshely-szolgáltatótól kérelem/nyilatkozat bekérése főként a IV. negyedévben komoly leterhelést jelentett a szakiroda számára.

A városüzemeltetéssel és -fenntartással kapcsolatos teendők ellátása során a hivatal gondoskodik az elvégzendő feladatok meghatározásáról, a vonatkozó szerződések megkötéséről, a szerződésben rögzített feladatok végrehajtásának ellenőrzéséről, teljesítés igazolások kiadásáról.

Ezen feladatok ellátását döntően befolyásolja, hogy az aktuális városi költségvetésben milyen mértékű forrás áll rendelkezésre. Az utóbbi évek gyakorlata alapján általában stagnálók voltak a költségek – néhány esetben volt érezhető növekedés –, viszont magasabb elvárások fogalmazódtak meg a tulajdonos önkormányzat részéről, mely érthető a város kiemelt turisztikai jelentőségére nézve. A városüzemeltetés fontos terület azért is, mert mindenki számára látható és érzékelhető a mindennapi élete során. 

Ennek teljesítése érdekében évről évre felülvizsgálja a szakiroda az üzemeltetővel közösen a szerződései tartalmát, törekedve az ésszerű és hatékonyabb feladatellátásra. Ehhez jó együttműködésre van szükség az érintett felek között, mely jelenleg biztosított. A feladatok döntően helyismeretet és folyamatos helyszíni jelenlétet követelnek, hiszen így lehet meghatározni az elvégzendő beavatkozásokat, és így lehet megbizonyosodni az elvégzett munka megfelelőségéről, minőségéről.

Közterületek fenntartása, felújítása, üzemeltetése 

Belterületi utak fenntartása: A város belterületi útjain kaszálási, KRESZ tábla karbantartási, forgalmi rend módosítási, útburkolati jelfestési feladatok kerültek elvégzésre 30 M Ft értékben. E pénzügyi keret terhére több kisebb mértékű felújításra is sor került (intelligens gyalogos átkelőhelyek kialakítása a Szilfákalja 12. és 40. sz. ingatlanok előtti gyalogos átkelőhelyeknél).

Padkarendezés feladaton 4,5 M Ft állt rendelkezésre 2019. évben, mely összegből cca. 1 km szakaszon nyílt lehetőség a beavatkozásra. A feladatellátás kiemelten fontos, tekintve, hogy az utak elégtelen csapadékvíz elvezetése nagyban hozzájárul azok állagromlásához. A beavatkozás az alábbi utcákat érintette: Debreceni útfélen az ÁG bejáróút és a Sáska horgásztó bekötőút közötti szakasz, a Csontos utca mindkét oldalán a Kossuth és Gorkij utca közötti szakasz, a Gorkij utca páratlan oldalán a Hőforrás és Csontos utcák közötti szakasz, a Cseke utca mindkét oldala.

Állami utak fenntartása: Az útcserével érintett állami tulajdonú utakon kaszálási, KRESZ tábla karbantartási, pótlási, kátyúzási, útburkolati jelfestési feladatok kerültek elvégzésre. Az érintett utak: Debreceni útfél, Szilfákalja, Hősök tere, Dózsa György út a Nádudvari útig, Bethlen, Böszörményi utcák, a Rákóczi utca, Hősök tere és Tokay utca, valamint a Déli sor és Szováti út közötti szakasza.

Jelzőlámpák üzemeltetése: Az útcserével érintett állami tulajdonú utak Magyar Közút NZrt. általi átadását követően a jelzőlámpák üzemeltetését a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. (továbbiakban: NZrt.) végzi, az energiadíjait pedig a Magyar Közút NZrt. számlázza tovább az önkormányzat részére. 
Külterületi dűlőutak és a lakott külterületi utak fenntartása: A város külterületi főbb útjain (cca. 220 km) két alkalommal, de helyenként többször gréderezéssel, földfeltöltéssel, lecsapolással, árokrendezéssel, padkanyeséssel történő javítási munkálatok kerültek elvégzésre 7 M Ft értékben, míg a lakott külterületi utakon zúzott kővel, tört betonnal történt az utak megerősítése 10 M Ft összegben. 

Kerékpárutak fenntartása: A kerékpárutak fenntartására biztosított 5 M Ft keretösszegből a nagyhegyesi, a kabai és az ebesi szakaszon 4 alkalommal történt kaszálás és az ebesi szakaszon 1 alkalommal történt vegyszeres gyomirtás is, amely munkálatok 2,7 M Ft-tal haladták meg a rendelkezésre álló pénzügyi keretet. Így a kaszálási feladat a belterületi utak fenntartási kerete terhére, míg a síkosságmentesítés a köztisztaság, síkosságmentesítés keret terhére került elvégzésre. 
Közterületek felújítása: A 2019. évi költségvetésben 198 M Ft állt rendelkezésre, illetve 2018. évről áthúzódva további 28,6 M Ft értékben történtek felújítások: a Wesselényi utca elején folyóka felújítása, az Árpád utca páratlan oldalán burkolt árok felújítása, a köztemetőben út felújítása, a Hőforrás utca 110. előtti parkoló és járda felújítása, illetve a Csontos utcán járda felújítása. 11,4 M Ft értékben pedig a Rákóczi utcai játszótéren új elemek kihelyezésére, és a Surányi u.–Bihari u. kereszteződés mellett új játszótér kialakítására került sor a Városgazdálkodási Zrt. kivitelezésében. Megvalósult továbbá a Tokay utca Libagát utca és Hathy János utca közötti szakaszának felújítása 30,5 M Ft értékben, járdafelújítások történtek 77,5 M Ft értékben, a Fehér utcán és Csipkés dűlőn zúzottköves utak kerültek felújításra 2,1 M Ft értékben, megépült a körforgalom a Kossuth utca-Hőgyes utca csomópontban 32 M Ft értékben, a Fertő utca végén és a Mező utca Fertő utca-Nyugati sor közötti szakaszán nyílt fenékstabilizációval ellátott csatorna épült 40 M Ft értékben.

Kilátási háromszögek biztosítása: A város belterületén számos helyszínen került sor beavatkozásra (gallyazás, fakivágás, átültetés) 1270 E Ft értékben.
Köztisztaság, síktalanítás: A köztisztasági és síkosság-mentesítési feladatok 56 257 E Ft értékben kerültek elvégzésre. 
Parkfenntartás: A parkfenntartási feladat magába foglalja a Hajdúszoboszló város belterületén lévő meghatározott területek fűfelületeinek gondozását, fák metszését, a virágágyak gondozását, cserjeágyak, talajtakarók, sövények, faállományok, gyöngykavicsos területek gondozását. 2019. évben 73 000 000 Ft került felhasználásra, a feladatot az NZrt. látta el az önkormányzattal megkötött vállalkozási szerződés szerint. 

Közterületi falevél elszállítás: A parkfenntartási feladat által lefedett területen kívüli közterületről az Nzrt, mint üzemeltető részére 2,016 M Ft kerül biztosításra, melynek keretében a közterületen levágott ágak, gallyak, falevelek elszállítása kerül elvégzésre, az önkormányzati, illetve a lakosság által karbantartott közterületekről, bejelentések alapján.
Fakivágás: A város területén a száraz és veszélyessé vált fák tekintetében összesen 113 helyszínen történt beavatkozás (fakivágás, gallyazás) 4,3 M Ft értékben. Sajnos a város közterületén sok az engedély nélkül kivágott és indokolatlanul megcsonkolt fa.

Fásítás: 2019. évben 87 db fa és 34 db cserje valamint 34 db évelő növény került telepítésre az NZrt. kivitelezésében.

Közvilágítás és „karácsonyi” díszvilágítás: A város területén megközelítőleg 4000 db lámpatest üzemeltetését – 2014. 10. 01. napjától – az NZrt. látja el. A szerződésben rögzített feladatok koordinálása, ellenőrzése, hibabejelentések kezelése, szolgáltatókkal, üzemeltetővel történő kapcsolattartás, műszaki egyeztetés folyamatosnak tekinthető az év minden szakában. 2019. évben új közterület is bevonásra került az ünnepi díszvilágítás elhelyezése során, a Dózsa György út, illetve a Bajcsy kereszteződésben is kihelyezésre került egy ünnepköszöntő felirat. 

Közvilágítás 2004-2014. A közvilágítás korszerűsítéshez kapcsolódóan többször jeleztük már a képviselő-testület felé, hogy a volt üzemeltető és az önkormányzat között elszámolási vita áll fenn a vállalkozói díjat illetően. A 2011. év óta tartó egyeztetések eredménytelenül zárultak felek között, így vállalkozó jogi úton próbálja érvényesíteni a 200 M Ft összeget meghaladó igényét. Az első tárgyalásra 2017 szeptemberében került sor, mely peres eljárás 2019 őszén került felfüggesztésre. A felfüggesztés oka, hogy az I. és II. fokú bíróság is összefüggést lát a Mezei Vill Kft. és az EON között zajló per, illetve a Mezei Vill Kft. és az önkormányzat között zajló per között. Fentiek alapján az EON-nal folyamatban lévő per jogerős lezárultát követően folytatódhat az önkormányzatot érintő per. 
Környezet-egészségügy

Szúnyog- és rágcsálóirtás, növényvédelem feladatai közé tartozik a rovar- és rágcsálóirtás, valamint a növényvédelem. Az önkormányzat 2019. évben 11,1 M Ft összeget biztosított a feladatellátásra. Szúnyoggyérítés 2019. évben 4 alkalommal, rágcsálóirtás 2 alkalommal, növényvédelem 4 alkalommal történt. Az elmúlt évben az állam is valósított meg két alkalommal a település területén szúnyoggyérítést központi forrásból.
Vízrendezés, belvízmentesítés

Vízrendezés, belvízmentesítés: A város belvízelvezető csatornáinak folyamatos karbantartása kaszálása, uszadékfogó rácsainak tisztítása történt meg, a zárt szakaszokon a víznyelőrácsok, rácsos folyókák tisztítása történt a 2019. évi városi költségvetésben biztosított 30 M Ft keretösszegből. A zárt csatornák mosatási munkálatainak elvégzésére 2019. évben 5 M Ft állt rendelkezésre, melyből zárt csapadékvíz elvezető rendszerek, út alatti átereszek mosatása történt meg.

Csapadékvíz csatorna karbantartás: A költségvetésben biztosított 7,9 M Ft összegű keretből az Északi-felfogó csatorna (sósvíz elvezető csatorna) kotrása történt meg.

Helyi közösségi közlekedés biztosítása

A helyi menetrendszerinti közösségi közlekedés ellátására közszolgáltatási szerződés keretében van lehetőség. A pályázat lebonyolítására 2019. évben került sor és a Volánbusz Zrt.-vel öt éves időtartamra közszolgáltatási szerződés került megkötésre.

Hulladékgazdálkodás

Illegális hulladéklerakók felszámolása: A város külterületén az utak mellett az illegálisan elhelyezett hulladékok begyűjtése, elszállítása történt meg 1,5 M Ft értékben. Sajnos a néhány „megszokott” gyűjtőponton kívül újak is fellelhetők voltak. Tekintettel arra, hogy nem feltétlenül egy ponton vannak a lerakatok, így sok élőmunkát igényel és a mennyiség is változó, így az elszállítás sem végezhető gazdaságosan. A hulladék összetétele is változó, ugyanis az inert lerakón bevezetett lerakási illetékfizetési kötelezettség miatt, a mind az inert, mind az állati eredetű illegális hulladék mennyisége megnőtt. Nagyon jelentős probléma az inert hulladék dűlőúton való illegális elhelyezése, ugyanis nagyon megnehezíti és megdrágítja a külterületi utak fenntartását, valamint az illegálisan elhelyezett vasbeton, nagy beton és egész téglák kárt okozhatnak az úton közlekedő járművekben, amiért az önkormányzat kártérítési felelősséggel tartozik. 

Települési szilárd hulladék gyűjtése, szállítása: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik az önkormányzat a települési kommunális szilárd hulladék gyűjtéséről, elszállításáról és ártalmatlanításra vagy újrahasznosításra történő átadásáról. 2018. január 1-jétől – a megváltozott jogi környezet eredményeképpen – a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. alvállalkozójaként továbbra is az NZrt. gondoskodik a feladatellátásról.

Állategészségügyi feladatok keretén belül az állati hulladékkezelő telepen az állati hulladék teljes kezelésével és ártalmatlanításával foglalkoznak, az állati hulladékgyűjtő és az átmeneti tároló üzemeltetésével, valamint a gyepmesteri feladatok ellátásával. Az állati hulladékkezelő telep üzemeltetését a 2019. évben az NZrt. végezte az önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés alapján. 

Rekultivált hulladéklerakók fenntartása feladatellátás során a Nádudvari és a Bihari úton lévő rekultivált hulladéklerakók fenntartási (kaszálás) munkálatai történnek meg a költségvetésben biztosított keretösszeg erejéig az NZrt.-vel megkötött szerződés alapján.
Az inert hulladéklerakót az NZrt. üzemelteti az önkormányzattal megkötött megállapodás alapján. Az üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerült lerakási illeték megfizetésének támogatására az önkormányzat külön megállapodás alapján biztosított 20 M Ft forrást 2019. évben is a város költségvetéséből. 
Allergén növények kaszálás

A város bel- és külterületén az allergén gyomok irtása a 2019. évi költségvetésben biztosított 3,5 M Ft értékben történt, főképp a parlagfűvel, ürömmel, vadkenderrel szennyezett területeken. 

Játszóterek karbantartása 

Az önkormányzat, mint üzemeltető feladata Hajdúszoboszló város területén lévő játszóterek fenntartási, karbantartási munkáinak elvégzése, valamint a négyévente történő biztonságossági követelményeknek való megfelelőségi nyilatkozat beszerzése a játszótéri eszközökre vonatkozóan. A játszóterek karbantartását a városi költségvetésben biztosított keretösszeg erejéig az NZrt. végzi szerződés alapján. 

Közútkezelői állásfoglalások, hozzájárulások

Útépítéshez, útlezáráshoz, járda- kapubejáró létesítéshez és felújításhoz, hatósági engedélyezési eljáráshoz, építmények, telekalakítások, nyomvonalas létesítmények létesítéséhez az önkormányzati kezelésű közutak vonatkozásában közútkezelői állásfoglalás kiadása, útvonalengedélyek kiadása, egyéb közút nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezése. 2019. évben 435 db közútkezelői állásfoglalás került kiadásra. A feladatkörhöz kapcsolódik a helyszíni szemlék megtartása az építési beavatkozások előtt, és a helyreállítások visszaellenőrzése, valamint a témában szükséges előterjesztések elkészítése is.

Talajvíz mintavételek

A feladat ellátását 2019. évben is elvégeztette az önkormányzat. Az előírásoknak megfelelően a következő helyszíneken valósult meg a mintavétel: 

· Rekultivált települési szilárd hulladéklerakó, Nádudvari útfél 0351 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi egy alkalommal)

· Inert hulladéklerakó monitoring rendszer, Zsoldos dűlő 0374/10 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi két alkalommal)

· Sósvíztározó környezete 0359/2 hrsz. (4 db talajvízfigyelő kút, mintavételezés évi 2 alkalommal)

· Rekultivált inert hulladéklerakó, Bihari u. 129/9 hrsz. (3 db talajvízfigyelő kút, vízmintavétel évi egy alkalommal) 

 Az eredmények – mint minden évben – megküldésre kerültek az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerbe.
Közterület-hasznosítás: Éves szinten a szerződések száma közelíti a 400 db-ot.
Reklámtáblák: A közterületen elhelyezett reklámtáblák közül 2019. évben összesen (fix és megállító) 149 db rendelkezett közterület-használatra vonatkozó hatósági szerződéssel. Sajnos a városban rengeteg a közterület-használati engedély nélkül, vagy engedélyben foglaltaktól eltérően kihelyezett reklámtábla.
Molinók: A közterületen a rendelet lehetőséget biztosít önkormányzati intézményeknek ingyenesen látogatható kulturális, művelődési, sport, idegenforgalmi rendezvényekhez kapcsolódóan díjmentes molinó kihelyezésére, ezáltal a molinók kihelyezéséből származó bevétel elenyésző. A díjmentességet az érintettek sok esetben úgy értelmezik, hogy hatósági szerződés megkötése nélkül vehetik igénybe az általuk jónak ítélt helyszíneket. A molinó-kihelyezés nagy problémája, hogy a város területén nincs olyan hely, ahol a molinók jogszabályoknak megfelelően elhelyezhetők, ugyanis a jogszabályok nem teszik lehetővé a fákon, kandelábereken, lámpatartókon reklámhordozók elhelyezést, ezekhez való rögzítését.
Vendéglátó-ipari előkertek: A város területén üzemelő összes vendéglátóegység közterületi előkertjének közterület-használati kérelmével, panaszával kapcsolatos teljes körű ügyintézés, mely akár hatóságok, akár más szervezetek bevonásával közösen városi érdekek képviselésével történő egyeztetések megtartása, előterjesztések készítése, szerződéskötések bonyolítása, közterület-felügyelettel, főépítésszel történő közös együttműködés feladatainak ellátása.
Zenés, táncos előadók: A helyi rendeletben meghatározott területen a beérkezett igények figyelembevételével kiemelten a főszezon programjainak biztosítása, időpont és helyszín szerinti összehangolása, időbeosztás elkészítése a városi, illetve egyéb rendezvények figyelembevételével. Szerződéskötések, panaszkezelés a közterület-felügyelettel, valamint más hatósággal közös együttműködés keretein belül.
Kiemelt rendezvények: A város közterületeire tervezett nagyrendezvények/gasztrofesztiválok lebonyolításához szükséges műszaki-szakmai egyeztetés, javaslattétel, szükség szerint előterjesztés készítése, szerződéskötés, közterület-felügyelettel történő kapcsolattartás, szükség szerinti beavatkozások megtétele.
Közterületi garázs: Jelenleg 48 db garázsépület tulajdonossal állunk kapcsolatban, melyek önkormányzati ingatlanon találhatók, ezek teljes körű ügyintézését látjuk el, szerződéskötések, szerződésmódosítások, értesítések.
Közterületi pavilonok: A város területén önkormányzati tulajdonú közterületen csak a Jókai soron vannak pavilonok. A pavilon tulajdonosokkal történő kapcsolattartást, szerződéskötéseket, értesítéseket, panaszkezeléseket, egyedi díjfizetési igényeket teljes körűen a szakiroda kezeli. Elmúlt évben az Önkormányzat megkezdte a pavilonok felvásárlását, 3 db már önkormányzati tulajdonba került a 12 db pavilon közül.
Gábor Áron utcán a strand melletti árusítóhelyek hasznosítása egész évben, főszezonban nyilvános licit lebonyolításával történt. 
Útvonal engedélyhez kötött közterület használat: konflis, dottó, bringó-hintó, stb.

Városüzemeltetéssel kapcsolatos további tevékenységeink 

Szökőkutak, öntözőrendszerek üzemeltetése: A városi tulajdonú köztéri szökőkutak, öntözőrendszerek üzemeltetésével kapcsolatos szerződések megkötése, fejlesztési javaslatok, szolgáltatókkal történő egyeztetések, kapcsolattartás.

A közterületi elektromos fogyasztási helyek (szökőkutak, harangház, árusok, köztéri óra, stb.) szolgáltatóval történő leolvasásának folyamatos biztosítása, műszaki problémák esetén javaslattétel kidolgozása, szerződés szerinti számlázás felülvizsgálata, ellenőrzése, szükség szerinti reklamációs eljárás lebonyolítása.

Közüzemi számlák kezelése: Az önkormányzati vagy hivatali fenntartású létesítmények fogyasztási helyei közüzemi számláinak ellenőrzése, nyomon követése, szükséges reklamációk kezdeményezése, helyszíni ellenőrzések.



	Beruházások 

	Ivóvíz, szennyvíz közműberuházás a képviselő-testület részéről elmúlt évben jóváhagyott, Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott feladatok megvalósításával teljesül. A feladatellátás folyamatos, az üzemeltető – HBVSZ Zrt. – a kapcsolódó beruházások elvégzését követően nyújtja be számláit döntően az év második felében. 2019. évben az alábbi nagyobb volumenű beruházásokat támogatta a testület a teljesség igénye nélkül:

· szennyvíztisztító telepen lévő felügyeleti számítógép, valamint felügyeleti program korszerűsítése, licence kulccsal, programozással, instalálással

· korszerű energiahatékony szennyvíz szivattyúk, keverők beszerzése

· vízműtelep – felügyeleti számítógép valamint felügyeleti program, licensz kulccsal, programozással, instalálással

· energiahatékony búvárszivattyúk beszerzése

A GFT-ben szerepel a beruházások között a víztorony belső víztér szigetelési, felújítási munkálatainak az elvégzése is, azonban forrásként pályázati forrás nevesített.

Ivóvíz és szennyvíz közmű felújítás feladaton a GFT-ben jóváhagyott fejlesztések valósultak meg:

· szennyvíztisztító telepen oldott oxigén szonda pótlása

·  szennyvíztisztító telepen lévő MP 500-as finom rács lapos hajtómű pótlása

· XI és XII. sz. átemelő-szivattyú felújítása, beüzemelése

· Ady Endre u. 81. sz. előtti tűzcsap csomópont felújítása, áthelyezéssel 

A Szabadidő Park 2019. május végén, a Gyermeknapon nyitotta meg kapuit a nagyközönség számára. A parkban az alábbi funkciók érhetőek el: rekortán futópálya, 8 elemes extrém görpálya, pumptrack pálya, lengőteke, asztalitenisz asztal és sakk, parkoló, utcabútorok, 2 db ivókút, új térvilágítás. Szintén ezen a területen kapott helyet az MLSZ által támogatott rekortán futballpálya mobil lelátóval, kispaddal és világítással, illetve elhelyezésre került egy teqball asztal is.  

„Zöld Város” pályázat A „(H)ősök terein – Kálvin tér és környezetének megújítása Hajdúszoboszlón” című, TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00005 azonosító számú pályázat megvalósítása 2019. októberben lezárult. A projekt keretében megvalósult projektelemek:

· Gönczy Pál utca és Kálvin tér rekonstrukciója, egyesített gyalog és kerékpárút építése a meglévő szakaszok hálózattá fejlesztése érdekében

· Fogthüy utcai átkötés átépítése, térrendezés, parkoló, sétányok kialakítása

· a volt Alföldi Étterem lepényépület részleges visszabontását követően a visszamaradó épületrész új funkcióval – bemutatóterem, helyi kézműves és termelői piac – történő megtöltése

· Kertmozi területén található épületek elbontását követően új, többfunkciós – piac és jégpálya – közösségi tér kialakítása

· A Hősök tere 19. sz. alatti társasház mögötti parkolóban 1 db elektromos töltő elhelyezése

A kivitelezések költsége összességében 580 245 E Ft.

Utcabútor beszerzése feladaton a 2019. évben rendelkezésre álló keret bruttó 10 M Ft volt. A testület döntése alapján az alábbi eszközök beszerzése és telepítése történt meg a rendelkezésre álló összegből:
· CP 185 típusú, hidegen hajlított acél szerkezetű, tűzi horganyzott és porfestett kivitelű kerti pad, összesen 22 db. (Kölcsey u. 1. szám alá, Szilfákalja 18. szám elé 2 db, Református templomhoz, Dózsa György utca Penny oldalához, József Attila utcán 2 db a Major utca és a Lovas utca környékén, a város hosszabb bevezető útjaihoz, az Ady Endre utcán 2 db, Nádudvari úton, Szováti úton, Kossuth utcán, Rákóczi utcán, a Hőforrás utcai Óvoda és Iskola elé 2 db, Hőforrás utcán az Árpád és Ádám utca közötti szakaszon 5 db,  Bihari utcai játszótérre 2 db)

· Konstruktív ülőpad 10 db a Szent István parkba, 10 db a József Attila utcán a csónakázótó mellett megnyitott területre

· Urban típusú hulladékgyűjtő 10 db a Szent István parkba

· Konstruktív szögletes hulladékgyűjtő  5 db a Hősök tere 19. sz. mögötti közterületre

· Rendezvény információ-tájékoztató tábla 4 db, 1 db a Fürdő utcán a Járja panzió előtt, 1 db a Gábor Áron utcán az Aqua Palace előtt, 2 db a Rendezvénytéren

· Kerékpártároló 2 db, 1 db a Jókai sorra, 1 db a Bihari utcai játszótérre

Gábor Áron utca rendezvénytér (ideiglenes árusító helyek) kialakítása A képviselő-testület 2017 őszén döntött az ideiglenes árusító helyek kijelöléséről, a vendéglátóipari létesítmények, illetve a mutatványos és szórakoztató park elhelyezésére kijelölt területről, valamint a városi fesztiválok jövőbeni színteréről. Ezt követően kezdődtek meg a rendezvénytér kialakításának előkészületei, hogy a 2019. tavaszi első rendezvény (március) időpontjára a terület rendelkezésre álljon.

Aranykapu Óvoda energetikai felújítása „A Hajdúszoboszlói Aranykapu Óvoda energiatudatos korszerűsítése” című TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00018 azonosító számú pályázat megvalósítása 2018-ban megtörtént, a pénzügyi elszámolás, a záró beszámoló benyújtása és a projekt ellenőrzése 2019. évre áthúzódott. 
A projekt célja az Arany János utca 8. szám alatt lévő Aranykapu Óvoda energetikai korszerűsítése volt. A fejlesztés eredményeként a szigetelés és nyílászáró csere után javultak az épület hőtechnikai jellemzői, korszerű fűtési és használati melegvízrendszerek kerültek beépítésre, napelem rendszer telepítése és projektarányos akadálymentesítés valósult meg. A projekt előkészítéshez és megvalósításához szükséges egyéb szolgáltatások (tervezés, közbeszerzési szakértő, műszaki ellenőr, projektmenedzsment és kötelező kommunikáció) megvalósítása is megtörtént.

Intézményfelújítási keret felhasználásra került a JEC Tüdőgondozó épületében kialakítandó liftre elkülönített összeg kivételével, mely nem biztosít teljeskörű forrást az idei megvalósításra. Az önkormányzati fenntartású létesítmények (29 db közintézmény, melyek egy része több telephellyel is rendelkezik, valamint egyéb önkormányzati tulajdonú épületek, nyaralók) állagmegóvását és javítását biztosító felújítási munkák elvégzésének komplett bonyolításával valósul meg ennek a keretnek a felhasználása. 2019. évben 70 M Ft állt rendelkezésre, melyből az alábbi nagyobb volumenű felújítási munkák készültek el a teljesség igénye nélkül:

· Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda tagintézményeiben elektromos hálózat bővítés, csapadékvíz elvezetés kiépítése, tetőszigetelés, kerítés építés

·  Az Óvoda Konyha pályázati projekthez kapcsolódó nem támogatott munkálatok (pld. tető felújítása, elektromos munkák, stb.) 20,4 M Ft értékben

· A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Család- és Gyermekjóléti Központ részére 3,25 M Ft értékű támogatás kerti faház beszerzésére, gázkazán vásárlására, klimatizálásra

·  A Járóbeteg-Ellátó Centrum részére 22,8 M Ft támogatás a Védőnői szakszolgálathoz rámpa építésre, valamint a Tüdőgondozó épületében lift kialakítására (A lift tervei elkészültek, a rámpa kivitelezése 2020. év tavasszán várható. A terv birtokában dönthet a képviselő-testület az idei megvalósításról.)

· A tartalékkeret terhére megvalósult a Gyermeksziget Bölcsőde épületének teljes tetőhéjazat cseréje, a feladatra 15 M Ft került elkülönítésre

Jelfák felújítására 2018. május 14-én a vállalkozási szerződés aláírásra került az alkotásokat eredetileg készítő szobrászművésszel. A jelfák elkészítésére két ütemben tudott vállalkozni, a Turul és a Csodaszarvas elkészítésének határideje 2018. szeptember 30-a volt, míg az Életfa lélekmadárral elnevezésű alkotás 2019. április 30. napjáig készült el.

Szabadtéri Színpad építése A Szabadtéri színpad megvalósítása eredetileg a „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” felhívás keretében benyújtott, GINOP- 7.1.3-15-2016-00018 azonosítószámú pályázat keretein belül valósult volna meg, de a pályázat forráshiány miatt elutasításra került.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. május 18-i ülésen elfogadta, hogy a Szabadtéri Színpad közös beruházással valósuljon meg az NZrt.-vel. Három oldalról körbe zárt fedett színpad készült, melynek mérete 15x12 m. A nézőtér háromkaréjos kialakítású, a két oldalsó szektor befordított, a kedvezőbb látási viszonyok érdekében. A nézőtér ülőhelyeinek száma bővült a régihez képest, a 642 db ülőhellyel szemben 1040 db ülőhely került kialakításra, melyből 4 db akadálymentesített. A nézőtér hátsó karéja alatti térben büfé és szociális blokk került kialakításra, kiegészítve ezzel a már meglévő szociális részt. A létesítmény kapukkal, kerítésekkel zárt, a színpad épülete mellett kialakított személyzeti parkolókkal és rakodótérrel. A kivitelezési költség 555 981 273 Ft.

Wekerle utca pályázat A projekt támogatásáról 2018 novemberében értesült az önkormányzat. A különböző szolgáltatások vállalkozásba adását követően (közbeszerzési tanácsadó, műszaki ellenőr, kivitelező) a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés 2019. 06. 05-én került aláírásra. A kivitelezési munkálatok elvégzésére a munkaterület átadásától számított 4 hónap állt a kivitelező rendelkezésére, melynek végső határideje 2019. 10. 20-a volt. A műszaki átadás-átvételi eljárás október 16-ára került kitűzésre. A beruházás során új zárt csapadékvíz elvezető rendszer épült és az út új aszfaltburkolatot kapott a zugban is. A projekt összes bekerülési költsége 69,93 M Ft volt.

Zártkerti ingatlanok infrastrukturális fejlesztése megnevezésű projekt ZP-1-2017 kódszámú pályázat keretében valósult meg. A megigényelhető támogatás vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatás, a célterületre vonatkozóan maximum 10 M Ft volt igényelhető. Az önkormányzat 2018 elején nyújtotta be pályázatát a Fazekas Mihály utca folytatásában lévő, Fazekas Mihály dűlő zúzottköves felújítására vonatkozóan, 530 m hosszon, 2 db térfigyelő kamera elhelyezésével. A kivitelezési munkálatok 2019. évben megtörténtek, a projekt mindösszesen 10 686 855 Ft összköltséggel valósult meg, melyhez 869 708 Ft saját forrás társult.

A HFP tér parkrendezés A képviselő-testület 163/2018. (IX. 13.) sz. határozatában támogatta a Halasi Fekete Péter téren található park felújítását, melyre bruttó 30 M Ft összeget biztosított. Az érintett területrészen olyan közösségi célt szolgáló, gyalogos sétánnyal feltárt pihenő park kialakítása volt a cél, mely alkalmas a későbbiekben a meglévő köztéri alkotások (szoborpark) testközeli bemutatására, továbbfejlesztésére a meglévő növényzet megtartása és továbbfejlesztése mellett.  A beruházás 2019. évben valósult meg 23 892 307 Ft összegből. A projekt keretében az alábbi elemek valósultak meg: 

· 5000 m2 füvesítés és virágágyak kialakítása

· 1 db ülőkő elhelyezése

· 6 db ZIGZA WOOD pad elhelyezése

· 1 db okospad elhelyezése

· 3 db urban típusú hulladékgyűjtő kihelyezése

· 5 db konstruktív hulladékgyűjtő kihelyezése

· 500 m2 felületen térkő sétány kialakítása

Játszóterek kialakítása, bővítése (Bihari utca, Rákóczi utca) A testület még 2018 novemberében döntött a költségvetésben közterületek felújítására elkülönített keret felhasználásáról, melynek keretében a Bihari utca-Surányi utca kereszteződésben rendelkezésre álló zöld területen játszótér kialakítását támogatta. A 3-14 éves korú gyermekek részére 5 db elem elhelyezése történt meg (kombinált játszóvár, mászóka, fészekhinta-hinta kombináció, mérleghinta és rugós játék) homok ütéscsillapítás kiépítésével. Meglévő játszótér bővítéséről is döntés született, a Rákóczi utcai játszótér további két játékelemmel bővült, 1 db forgó és egy kötélpiramis játékkal. A fejlesztésre 11,4 M Ft állt rendelkezésre.

Kutyafuttató kialakítása A képviselő-testület 2019. évben hagyta jóvá a kutyafuttató kialakítását, a rendelkezésre álló keret bruttó 6,7 M Ft volt. A beruházás keretében elkülönítetten kis-, és nagytestű kutyák számára került kialakításra a létesítmény. A létesítményben 5-5 db elem (akadály, gyűrű, libikóka, lyukas fal, asztal), padok és hulladékgyűjtők kerültek kihelyezésre.
Kossuth-Hőgyes utca körforgalmi csomópont kialakítása A beruházásra bruttó 33 M Ft került elkülönítésre a 2019. évi városi költségvetésből, a csomópont az év őszén átadásra került a forgalom számára. 

Óvodakonyha infrastrukturális felújítása 2018. évben Hajdúszoboszló Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Rákóczi u. 21. sz. alatti, Hajdúszoboszló Gazdasági Szolgáltató Intézmény üzemeltetésében lévő óvodakonyha felújítására vonatkozóan. A pályázati kiírásban meghatározott maximális támogatási összeg behatárolása miatt (40 M Ft) szűkített műszaki tartalommal, a működéshez legszükségesebb beavatkozások elvégzésével lett előirányozva a beruházás, mely elsősorban gépészeti beavatkozást jelentett, így:

· új központi fűtés kiépítése, radiátorokkal, kondenzációs gázkazánnal (fűtés, gázszerelés, központifűtés)

· új víz- és csatornarendszer kiépítése a konyhának, zsírfogóval

· központi kiegyenlített konyhatechnológiai szellőzés, új nagykonyhai elszívó ernyőkkel (szellőzés)

· új konyhatechnológiai berendezések, eszközök beszerzése (működtetővel egyeztetve: elektromos kombi sütő, burgonyakoptató, motorikus alapgép és hozzá passzírozó-szeletelő-kockázó-reszelő segédgép, gördíthető tárolóállvány, krémkeverő-, habverő- és dagasztógép, 4 égős gáztűzhely, vízlágyító, edénykészlet) 

· a bontási munkálatok miatt új padló és falburkolat készítése, festés (burkolatbontás, helyreállítás, új burkolatok építése az érintett helyiségekben, így: konyha, hűtőkamra, közlekedő, 2 db húselőkészítő helyiség, fekete mosogató, edénymosó helyiség, edénytároló helyiség, tojástörő, mosó helyiség, szárazáru és földesáru raktár, előtér, zöldségelőkészítő)

· elektromos rendszer felújítása a pályázatban érintett helyiségekben

A pályázatban nem érintett helyiségek (étkező, öltözők, vizesblokkok, egyéb közlekedő és irodahelyiségek) legszükségesebb felújítása részben az üzemeltető saját költségvetéséből, részben a városi költségvetés intézményfelújítási és általános tartalék keretéből vált biztosítottá. 

A sikeres közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a kivitelező ez év júliusában megkezdte a felújítást, a munkálatok szerződés szerinti befejezési határideje: 2019. 11. 15-e volt. Ezen időpontban a műszaki átadás-átvételi eljárás megkezdésre került, melynek lezárására 2019. november 27-én került sor. 

Az Óvodakonyha felújítása mindösszesen 102 M Ft-ba került, ebből a pályázatban elszámolható költség összesen közel 87 M Ft, melyhez az önkormányzat további 15 M Ft saját forrást biztosított a pályázatban nem elszámolható, de szükséges megvalósított fejlesztések érdekében. A pályázatban elszámolható felújítás önrésze – 40 M Ft támogatás mellett – mintegy 47 M Ft volt.
Csónakázótó környékének rendezése A képviselő-testület a város 2019. évi költségvetésében mindösszesen 65 M Ft összeget különített el fenti célra.  Kiépítésre került a területen:

· Új áramváltós mérőhely és elektromos hálózat, elosztószekrények telepítésével

· Az elbontott kerítés helyén elkészült a lábazat burkolása, korlát kialakítása a terep fennálló szintkülönbsége miatt. Két levezető térkőburkolatú sétány épült, környezetükben virág planténerekkel és napozóteraszokkal, minimális területrendezéssel, virágágyak kialakításával, meglévő padok elbontásával, meglévő burkolat helyreállításával. 

· A terület megvilágítása érdekében 5 db LED fényforrással ellátott, napelemes kandeláber telepítése történt meg.  

· A tó felszínén egy 10 m átmérőjű, víz- és fényjátékkal kombinált (vízképe 30 m sugarú körben, dupla kuglófot formáz, és változó, 11 m legmagasabb vízoszloppal kombinált) úszó szökőkút került elhelyezésre.

A beruházás mindösszesen bruttó 56 993 035 Ft összegbe került.



	Pályázatkészítés 

Lakossági pályázatsegítés 

Az önkormányzat elektronikus szolgáltatásainak bővítése, lakossági tájékoztatás

	2019. évben beadott pályázatok:

1. WiFi4EU- Európai Bizottság Innovációs és Hálózati Projektek Végrehajtó Ügynöksége (INEA/CEF/WiFi4EU/3-2019/012189-015697) – nyert

Elnyert támogatás: 15 000 EUR utalvány

2. Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde Aprócska Bölcsődei Tagintézményének létrehozása (TOP-1.4.1-19-HB1-2019-00013) – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 244 705 801 Ft

3. Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása (35300-2/2019/MUZEUM) – nyert

Elnyert támogatás: 1 000 000 Ft

4. Muzeális intézmények szakmai támogatása (Kubinyi Ágoston Program) (35105-2/2019/MUZEUM) – nyert

Elnyert támogatás: 10 000 000 Ft

5. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat (442578) – nem nyert

Igényelt támogatás: 30 000 000 Ft

6. Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása (448768) – nem nyert

Igényelt támogatás: nem releváns 

7. Bölcsődei Fejlesztési Program (432776) – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 208 000 000 Ft

8. A települési önkormányzatok könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatása (437463) – nyert

Elnyert támogatás: 831 000 Ft

9. Hajdúszoboszló, Víztorony belső víztér – bírálat alatt

Igényelt támogatás: 58 518 285 Ft

  2019 évben elbírált pályázatok:               

1. A zöld klímáért Hajdúszoboszló városában (KEHOP-1.2.1-18-2018-00195) – nyert

Elnyert támogatás: 12 849 860 Ft

2. Külterületi helyi közutak fejlesztése és önkormányzati utak kezelését biztosító gépek beszerzése– (1826676806) – nyert

Elnyert támogatás: 99 999 971 Ft

 Megvalósítás alatt (nyertes pályázatok):
1. Fenntartható közlekedésfejlesztés Hajdúszoboszlón (TOP-3.1.1-15-HB1-2016-00007)

Elnyert támogatás: 427 913 475 Ft

2. Magyar Szürkék útja – kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében (TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020)

Elnyert támogatás: 100 000 000 Ft

3. (H)ősök terein – Kálvin tér és környezetének megújítása Hajdúszoboszlón (TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00005)

Elnyert támogatás: 372 147 800 Ft

4. Hajdúszoboszló gyógyhely komplex turisztikai fejlesztése (GINOP-7.1.9-17-2018-00011)

Elnyert támogatás: 1 499 411 317 Ft

5.  Hajdúszoboszló Város Önkormányzata ASP Köponthoz való csatlakozása (KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-00905)

Elnyert támogatás: 8 999 963 Ft

6. Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény óvodakonyha fejlesztése csatlakozása (407083,PM/9940/2/2018)

Elnyert támogatás: 40 000 000 Ft

7. Wekerle utca és zug útburkolat felújítása és csapadékvíz elvezetésének fejlesztése (404784,BMÖFT/7-2/2018)

Elnyert támogatás: 30 000 000 Ft

8.
Hajdúszoboszló zártkerti területének fejlesztése (ZP-1-2017/2813,1535-9/2018/HERMAN)

Elnyert támogatás: 9 817 147 Ft

9. Kipp, kopp kopogok, bölcsődébe indulok – kisgyermeknevelők a fejlődés útján (EFOP-1.9.9-17-2017-00007)

Elnyert támogatás: 5 012 836 Ft

A lakosság leginkább az energetikai felújításokhoz kapcsolódó pályázatok iránt érdeklődött. Az érintetteket személyesen és telefonon keresztül tájékoztatjuk a források elérhetőségének helyéről és határidejéről. 

2019-ben a hivatal honlapján 577 közzététel jelent meg, ebből 34 a művelődési központ civil-, infomentor irodája közreműködésével. A közzétett anyagok 29%-a hírjellegű. Az önkormányzat hírlevélszolgáltatást nyújt az azt igénybe vevő civil szervezeteknek, vállalkozóknak, tájékoztatva őket pályázati lehetőségekről, törvényi változásokról, őket érintő eseményekről. Tavaly 25 hírlevél került kiküldésre. 
Megtörtént a civil adatbázis frissítése, az önkormányzat honlapján az alapítványok, egyesületek elérhetőségi adatainak aktualizálása. 

A fogyasztóbarát település program keretében létrejött szolgáltatási térkép adatbázisa folyamatosan bővül, jelenleg 945 a térképen megjelenő vállalkozások száma. Elektronikus elérhetőségeiken keresztül pályázati felhívások, egyéb hasznos tájékoztatások kiküldése történt részükre.  

A lakossági hírlevélre regisztrált személyek száma jelenleg 131 fő.
A vállalkozók, a civil szervezetek, a lakosság információ-ellátását szolgálja a www.hajduszoboszlo.eu portálrendszer. A honlapról elérhető a települési statisztikai adatokat tartalmazó adattár, melynek adattartalma a hivatalba érkező önkormányzati statisztikák és az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (TeIR) adatbázisa alapján aktualizálásra került.

Hivatalunk eleget tesz az elektronikus közzétételi kötelezettségének. A honlap adattartalma a fejlesztések ütemében frissül. A közzétételi lista 2019-ben a frissítési előírásoknak megfelelően aktualizálódott.


	Turizmus szervezése
	Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és a Hajdúszoboszlói Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött Középtávú Együttműködési Megállapodás értelmében, a Turisztikai Bizottság által jóváhagyott ütemezés alapján, a bizottsági referens koordinálásával, a kft. végzi Hajdúszoboszló turisztikai piacvezető szerepének megőrzését célzó szakmai turisztikai tevékenységet 2019-ben is.  

A Turisztikai Bizottság a 2019-es évben is a marketing tevékenység megvalósítását feladatfinanszírozással a város Turisztikai Desztinációs Menedzsment Szervezetére bízta, melyhez a „Városmarketing keret TDMSZ által ellátott marketingfeladatok finanszírozása” soráról bruttó 35 000 E Ft keretet biztosított. 



	Városi sportprogramok szervezése 


	2019-ben megrendezett jelentős városi szabadidős sportprogramok: 
· Ünnepi szabadtéri kispályás labdarúgó tornák (május elsejei, Pünkösdi, Város napi, október 23-i) 

· XIX. HAJDÚSZOBOSZLÓI AQUAPARK futóverseny 

· XIV. Bocskai emlékfutás

· Világ Gyalogló Nap

Tour de Hongrie 

Az aljegyző és néhány segítője komoly szerepet vállalt a Tour de Hongrie 2019-es hajdúszoboszlói befutójának sikeres megrendezésében.
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