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Ügyiratszám: HSZ/3079-2/2022.  

Jóváhagyta: 

                        Varga Imre szakértő 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért 

Felelős Bizottsága

 2022. február 23-án 09.00 órától kezdődő nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-terme (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Kanizsay György Béla elnök, Biró Anita, Jónás Kálmán bizottsági tagok. 
Kabai Dávid és Rápolthy István bizottsági tagok hiányoztak az ülésről. 

Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: Czeglédi Gyula polgármester, dr. Korpos Szabolcs jegyző, dr. Sléder Tamás aljegyző, Varga Imre szakértő, Bárdos Ilona gazdasági irodavezető, valamint dr. Sós Csaba, a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, Márkus Sándor, a Hajdúszoboszlói Vendéglátók Egyesülete elnöke, és Lévay Enikő, a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.  
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória 
Kanizsay György Béla: Köszöntötte a bizottság tagjait, megállapította, hogy a bizottság 3 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását, azzal a módosítással, hogy az alábbi, általa írt egyéni képviselői indítvány napirendre vételéről szavaznia kell a bizottságnak: „Egyéni képviselői indítvány „DWA BRATANKI” című pályázat benyújtásáról”.

A bizottság az egyéni képviselői indítvány napirendre vételét 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott); a napirendet 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
4/2022. (II. 23.) TNKB határozat: 
Napirend: 

A képviselő-testület 2022. február 24-i ülésanyagának véleményezése:
1. Javaslat Hajdúszoboszló Város 2022. évi költségvetésére. (testületi ülés 1. napirend)
Előadó: polgármester

2. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének és marketing kommunikációs tervének elfogadására, illetve a városmarketing keretből történő I. félévre ütemezett marketing akciók és forgalomélénkítő kampány megvalósításához szükséges források biztosítására. (testületi ülés 7. napirend)
Előadó: ügyvezető
3. Előterjesztés pályázati felhívások elkészítésére. (testületi ülés 17. napirend)
Előadó: jegyző
4. Tájékoztató Hajdúszoboszló város 2021-es turisztikai adatairól. (testületi ülés 28. napirend)
Előadó: aljegyző
5. Egyéni képviselői indítvány „DWA BRATANKI” című pályázat benyújtásáról.
Előadó: bizottsági elnök 

6. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli). 
Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök

Első napirend: 
Javaslat Hajdúszoboszló Város 2022. évi költségvetésére.
Czeglédi Gyula: A lényeges elemek ki vannak emelve a költségvetésben. Fontos, hogy igyekszünk az eddigi juttatásokat biztosítani az intézményeinknek, illetve a működéshez hitelfelvételre nincs szükség. Viszont a tartalék az nagyon vékony és hosszú az év, de további pályázatokat nyújtunk be, nem tudjuk, hogy azokhoz milyen önrészre szükséges. Fontos a takarékos gazdálkodás, a közterületre 150 millió Ft-os, intézmény felújításra hatvanmillió forintos keret áll rendelkezésre és a több éve rendezetlen szociális irányú szolgáltatás, amely törvényi kötelezettség is lett volna korábban, annak most a megoldását elindítjuk egy 30 milliós keretösszeggel. Talán ezek a legfontosabbak és azért arányaiban nézve mégiscsak fontos és kiemelendő, hogy nagyjából egyforma 35-36%-a fejlesztési irányú költségvetésünknek, amelynek természetesen nagy része pályázati forrásból valósul meg, tehát én azt mondom, hogy ezek mind pozitív fejlemények és bízunk benne, hogy közös akarattal, fegyelmezett gazdálkodással sikeres évet fogunk megvalósítani. 
Kanizsay György Béla: Reményeim fejezem ki, hogy megvalósul a költségvetés a turisztikai oldaláról is. 
A bizottság a javaslatot 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott); és a következő határozatot hozta: 
5/2022. (II. 23.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Hajdúszoboszló Város 2022. évi költségvetéséről szóló javaslat elfogadását. 

Határidő: 2022. február 24. 
Felelős: bizottsági elnök

Második napirend: 
Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének és marketing kommunikációs tervének elfogadására, illetve a városmarketing keretből történő I. félévre ütemezett marketing akciók és forgalomélénkítő kampány megvalósításához szükséges források biztosítására.
Lévay Enikő: A Felügyelő Bizottság megtárgyalta és módosítások nélkül elfogadta az üzleti és marketing kommunikációs tervet. 
Jónás Kálmán: Korábbi években is mindig szóvá tettem és semmi nem változott azzal kapcsolatosan, hogy a német kampányra továbbra is csak 500.000 Ft-ot áldozunk, véleményem szerint ez nagyon kevés és elhibázott döntés. Beszéltem a hévízi TDM-el is, ők jóval többet fordítanak erre a kampányra. 
Lévay Enikő: Nincs elengedve a német piac, de a pandémia miatt elsősorban a belföldi piacra fókuszálunk, más csatornákra felesleges kiadni több pénzt. A leghasznosabb továbbra is a Salamon Reisen-nel kötött megállapodás, Salamon Úr az elmúlt években is jelentős számú német vendéget hozott a városba. És most is szoros az együttműködés vele. 
Kanizsay György Béla: Mivel mindig bekérik a szolgáltatóktól a fő irányvonalakat, látható, hogy sajnos már nem vonzó a német vendégeknek Szoboszló. 
Jónás Kálmán: Ez visszalépés ahhoz képest, ami korábban volt. Nem igaz, hogy nincsenek idős, betegebb németek, akik a gyógyfürdő miatt jönnének a városba. 
Lévay Enikő: A német vendégek kényelmesek, teljes csomagot kérnek, nem csak kezelést. Ezt a Salamon Reisen biztosítja. 
Márkus Sándor: Siófokkal, Hévízzel rendszeres kapcsolatban vagyok, ők mindig Szoboszlót hozzák fel pozitív példának. Véleményem szerint újítani kellene az ajánlatokat, flexibilisnek kell lenni. A német piac beszűkült, nincs benne potenciál. Legalább 50 millió Ft-ot kellene erre a piacra költeni. És valóban látni kell, hogy a fő piac továbbra is belföld. 
Kanizsay György Béla: Egyetértek az elmondottakkal. A szolgáltatók részéről kellene jönni ennek a kezdeményezésnek, hogy van-e igény a német piacra többet fordítani. 
Biró Anita: Egyetértek Jónás képviselőtársammal. Az őszi, tavaszi turizmus nagyon visszaesett. A németek korábban a szolgáltatásokat is igénybe vették, nem csak a gyógyvizet. Én a priorizálást hiányolom, arról volt szó a korábbi ülésen, amikor elfogadtuk a stratégiát, hogy ez beépül az anyagba. 
Lévay Enikő: A teljes várost érinti a priorizálás, a városi honlapra felkerül a módosított stratégia. 
Czeglédi Gyula: Célszerű közzétenni több platformon is a kiegészített stratégiát. Sajnos a fürdő sem számol már évek óta a német piaccal. Három rendezvényre koncentrálnak a németek, a Forma1-re, a Sziget Fesztiválra és a Balaton Soundra, de városunkba sajnos nem az a célközönség érkezik. Salamon Lajossal aktív a kapcsolatunk, általa meghatározott mennyiségű német vendég érkezik a városba. A szálláshelyek részéről nem látok aktivitást, öt éve nem esik szó például a gyógyászatról, ez a szektor el lett engedve. Javaslom, legyenek tartva meetingek, a szolgáltató bevonásával, ahol szó esik a német piacról is. Azt is látni kell, hogy a belföldi piac a legfontosabb.  
Márkus Sándor: A német vendég nem nagyon hajlandó másra költeni, mint amit befizetett a szállodai csomagban. 
Jónás Kálmán: Azzal egyetértek, hogy a belföldi piac nagyon fontos. Korábban a nyári szezon kihúzását köszönhettük a németeknek, jóval tovább tartózkodtak a városban, mint más vendégek. Én úgy gondolom, nem a szállodáknak kell bejelenteniük, milyen vendégekre van igényük. A minőségi turizmus felé kell menni. 
Lévay Enikő: Várni kellene, amíg a pandémia után megerősödik a turizmus. 
Kanizsay György Csongor: Nagyon hiányolom azokat a szakembereket, akik a német vendégekkel foglalkoznak, a TDM-ben sincsenek ilyen szakemberek.  
Márkus Sándor: Az épülendő rendezvényközpont óriási lehetőség lesz erre, hiszen nemzetközi konferenciákat is lehet majd ott tartani, és a legjobb reklám az élőszavas reklám lesz. Ebben nagyon nagy lehetőség van. 
Czeglédi Gyula: Igen, minőségi vendégkör várható, a konferenciaturizmus erősödni fog, erre is fókuszálni kell. Nagyon fontos a pozitív kommunikáció. 
A bizottság az előterjesztést 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott); és a következő határozatot hozta: 
6/2022. (II. 23.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft előterjesztésének elfogadását. 

Határidő: 2022. február 24. 

Felelős: bizottsági elnök

Harmadik napirend: 
Előterjesztés pályázati felhívások elkészítésére.

Varga Imre: A korábbi éveknek megfelelően kerülnek kiírásra a pályázatok, mind a turisztikai, kulturális, sport alap, mind pedig a civil alap. Két részletben lesz idén is kiutalva a pályázati támogatás, március 15 után és szeptember 15 után, kivéve, ha rendezvényekre kérik a szervezetek. 
A bizottság az előterjesztést 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott); és a következő határozatot hozta: 
7/2022. (II. 23.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek pályázati felhívások elkészítéséről szóló előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2022. február 24. 

Felelős: bizottsági elnök

Negyedik napirend: 
Tájékoztató Hajdúszoboszló város 2021-es turisztikai adatairól.

dr. Sléder Tamás: Az NTAK-ban fel van töltve szinte minden adat, látható, hogy januárban vidéken a legtöbb vendégéjszakát Hajdúszoboszlón töltötték el. Ennek lehet örülni, de ennél többre vágyik a város és a szolgáltatók is. A belföldi vendégek kb. 80%-át teszik ki az összes vendégnek. Én úgy látom, hogy az elmúlt két évben a legnagyobb hiány a lengyel vendég terén volt. 
Czeglédi Gyula: Az NTAK-ban a foglalásokat lehet látni? 

dr. Sléder Tamás: Csak számokat. 

Kanizsay György Béla: A papír alapú vendégkönyveket meddig kell még vezetni? 
dr. Sléder Tamás: A testület döntésétől függ. Én szakmailag egyelőre nem javasoltam. Az NTAK-ban más adatok vannak, mint amit az MTÜ-től a TDM lekért a tavalyi vendégéjszakákkal kapcsolatosan.  
Czeglédi Gyula: Novemberben országgyűlési képviselő úrral együtt mentünk az MTÜ-be, az NTAK-kal kapcsolatosan megkérdeztük, hogyan tudunk mi kapcsolódni azokhoz az akciókhoz, amelyekről nincs adat, információ. Nem tudjuk, hogy Hajdúszoboszlót hol hirdetik, ez lenne az adatvezérelt turizmus promótálása. A tárgyalás eredménye az lett, hogy a vezérigazgató-helyettes kapta a feladatot, hogy foglalkozzon részletesen az adatok továbbításával. Azt kérem, hogy ez a kapcsolat folytatódjon, legyen élő, faggassuk őket tovább. 
A bizottság a tájékoztatót 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott); és a következő határozatot hozta: 
8/2022. (II. 23.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Hajdúszoboszló város 2021-es turisztikai adatairól szóló tájékoztató elfogadását. 

Határidő: 2022. február 24. 

Felelős: bizottsági elnök

Ötödik napirend: 
Egyéni képviselői indítvány „DWA BRATANKI” című pályázat benyújtásáról.

Kanizsay György Béla: Ez egy 100%-os támogatottságú pályázat, mindenképp érdemes benyújtani, a pályázat célja, hogy támogassa a már működő, valamint az újonnan létrejövő magyar–lengyel testvérvárosi és testvériskolai kapcsolatokat. Önkormányzatok és oktatási intézmények nyújthatnak be pályázatot. Az elnyerhető támogatás maximális összege: 1,5 millió forint, a lengyel delegáció meghívását lehetne megvalósítani a pályázat elnyerése esetén. 
A bizottság az indítványt 3 igen szavazattal (Biró Anita, Jónás Kálmán, Kanizsay György Béla) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 3 bizottsági tag szavazott); és a következő határozatot hozta: 
9/2022. (II. 23.) TNKB határozat: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek egyéni képviselői indítvány elfogadását pályázattal kapcsolatosan. 

Határidő: 2022. február 24. 

Felelős: bizottsági elnök

Hatodik napirend: 
Bejelentések, tájékoztatók. 

Kanizsay György Béla: A Bethlen Gábor Alapra is lehet pályázni, a Vendéglátók Egyesülete nyújtott be pályázatot, elsősorban marketingaktvitásra. az elnyert összeget csak belföldön lehet elkölteni, a TDM-mel is egyeztetnek, a belföldi kampányra fogják fordítani. 
Márkus Sándor: Múlt hét pénteken ők is beadták a pályázatot. Nincs jó híre a téren, hogy a tavaly októberben az idei fesztiválokra is adtak be pályázatot, 3 millió Ft támogatást kértek, abból most megítéltek az egyesületüknek 150.000 Ft-ot, működésre. Ebből programokat nem tudnak szervezni. Nem erre számoltak. 
Mivel több hozzászóló nem volt, a bizottság ülése 10.10 órakor befejeződött. 
K.m.f.
       Kanizsay György Béla

   


      


   Biró Anita
       
 bizottsági elnök     
   
    
               
             
            bizottsági tag
   Molnár Viktória
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