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BESZÁMOLÓ
Hajdúszoboszló város 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottságok!

Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete a 6/2015. (II.19.) számú rendeletében elfogadta a város 2015. évi költségvetését.

Az államháztartásról szóló törvény szerint a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek meg kell tárgyalnia.

I. BEVÉTELEK
A működési bevételként tervezett módosított 5.190.703 E Ft előirányzattal szemben 5.361.168 E Ft teljesült, mely 103,3 %-ot jelent. 

A felhalmozási bevételek 1.780.958 E Ft módosított előirányzatával szemben 1.791.037 E Ft teljesült, mely 100,6 %.

1. Önkormányzati intézmények bevételei (1/a. sz. melléklet)
2015. évben az önkormányzati intézmények bevételei és kiadásai is az új államháztartási törvény szerinti megbontásban kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatonként kerültek kimutatásra.
A Bocskai István Múzeumnak, a Városi Televíziónak és a Hajdúszoboszlói Lapkiadó Intézménynek, mint a táblázat is mutatja csak önként vállalt feladata van.
A saját bevételek a módosított előirányzathoz képest 107,3 %-ra teljesültek. A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatalnál az előirányzathoz képest csaknem 20.000 E Ft-os saját bevétel növekedés látható. Ebből mintegy 14.000 E Ft a közterület használati díjból adódik, a fennmaradó összeg jelentős része továbbszámlázott szolgáltatást takar. 

A Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ saját bevételének növekedését az étkezési térítési díj, valamint terembérleti díj növekménye okozza.

A Hajdúszoboszlói Lapkiadó Intézmény bevételei az intézmény március 31-ei megszűnése következtében az eredeti előirányzathoz képest arányosan teljesültek.
Az intézményi összes bevétel 101,3 %-ra teljesült, melyből jelentős tétel        151.671 E Ft a 2014. évi pénzmaradvány.
Az intézmények részére a 2015. évre jóváhagyott támogatások 100 %-ban kiutalásra kerültek. 

2. Helyi adóbevételek (2. sz. melléklet)

A helyi adóbevételek és az átengedett központi adók összesített bevétele 2015-ben 1.646.099 E Ft volt, ami a módosított előirányzat 106,36 %-a, 2014-hez képest pedig 4,95 %-os növekedést jelent. A 3 legfontosabb adónemben (helyi iparűzési adó, idegenforgalmi adó, építményadó) még sohasem könyvelhettünk el ilyen összegű adóbevételt. Az adóbevételek fontosságát mutatja, hogy az Önkormányzat működési és felhalmozási jellegű bevételeinek 23 %-a adóbevétel, ha csak a működési jellegű bevételeket nézzük akkor 30,7 %-a.

Ezen számok mellett elmondható, hogy városunkban továbbra sem kirívóak az adómértékek hasonló településekéhez hasonlítva. Sok más településsel ellentétben nincs kivetve a magánszemélyek kommunális adója, illetve települési adó sem került kivetésre semmilyen adótárgyra 2015-ben.

A tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adónem esetén 410.250 E Ft volt a bevétel, ami a terv 107,96 %-a. Ez 2014-hez képest 27.004 E Ft növekedést mutat. A vendégéjszakák számának országos emelkedése városunkra is igaz volt az elmúlt évben, a kimutatások szerint ez Hajdúszoboszlón 6,2 %. A rendelkezésre álló adatok alapján 2015-ben a megelőztünk minden más magyar települést az összesített vendégéjszaka adatok tekintetében (kb. 1.130.000 vendégéjszaka, ebben előfordulhat némi módosulás, pl. már idei évben is történt önellenőrzés egy szállodánál). Mivel adómérték-emelés nem történt 2015-re vonatkozóan, a bevétel növekedése kizárólag a vendégéjszaka-szám emelkedésének és az idegenforgalmi adó hátralék jelentősebb mértékű csökkenésének köszönhető.

Az építményadó rendszerében az elmúlt években jelentős változások történtek (pl. üres lakások, szálláshelyek adóztatása, szállásadói kedvezmény biztosítása), aminek jelentős hatása volt az elmúlt években az építményadó bevételekre, amely dinamikusan nőtt egészen 2013-ig. 2015-ben az építményadó bevétel kiugróan magas 167.137 E Ft volt (2.085 E Ft az adóérdekeltségi soron), így a teljesülés 108,59 %-os. Ezen nagymértékű emelkedésben komoly szerepet játszik egy nagyobb összegű adóhátralék sikeres behajtása. Az építményadóban az adótárgyak száma 4034-ről 4011-re csökkent a 2015-ös év során.

A helyi iparűzési adónemben a bevétel 982.107 E Ft volt, ami a tervhez képest 105,04 %-os teljesülés, illetve 2014-hez képest 4 %-os növekedést jelent. Az adózók száma 2014-hez képest 150-nel nőtt. 2015-ben kiemelt figyelmet próbáltunk fordítani az adózói fegyelem megteremtésére a helyi iparűzési adó tekintetében. Ez a pozitív irányban elmozduló gazdasági folyamatok és azok adóbevételre gyakorolt hatása mellett játszott szerepet a legjelentősebb összegű adónemben elért adóbevétel összegében.

A vállalkozók kommunális adóját, megelőzve a 2010-es kormányzati döntést, már 2010. január 1-jével megszüntettük, azonban 10 E Ft hátralék még beszedésre került a tavalyi évben, mely bevétel az egyéb helyi adók soron található.

Az építmény utáni idegenforgalmi adónem 2011. január 1-jével megszűnt, azonban 25 E Ft hátralék még beszedésre került a tavalyi évben, mely az egyéb helyi adók soron található.

A pótlékbevétel 5.320 E Ft, míg a bírságbevétel 1.756 E Ft volt (ebből 1.120 E Ft és 445 E Ft az adóérdekeltségi soron). Ezen bevételek mindig negatív adózói magatartásokon alapulnak (pl. késedelmes fizetés, bevallás beadásának elmulasztása). Nagyságuk nehezen becsülhető, ezért csak 1.000 E Ft került a költségvetés tervezésekor betervezésre. Fontos tényező az utóbbi időszakban, hogy a jegybanki alapkamat jelentős csökkentése (jelenlegi szintje 1,2 %) a késedelmi pótlék mértékét is jelentősen csökkentette.

Előző sorhoz kapcsolódóan szerepel még 2.442 E Ft, mely az adók módjára behajtandó köztartozásokból az Önkormányzatunkat megillető részt jelenti.

Az önkormányzatnál maradó gépjárműadó-bevétel 76.217 E Ft volt a tavalyi évben, ami a terv 100,29 %-a. 2014-hez képest ez 1.200 E Ft bevételcsökkenés. A beszedett gépjárműadó 60 %-át jogszabály alapján át kell utalnunk a Magyar Államkincstár számára. Éves szinten 2015-ben 98 db-bal több gépjárművet adóztattunk.

A termőföld bérbeadása utáni személyi jövedelemadóból minden évben minimális bevétel keletkezik, ez 2015-ben sem történt másként (836 E Ft bevétel), ezen okból ez szintén nem volt tervezve a költségvetés készítésekor.

3. Önkormányzati egyéb bevételek (3. sz. melléklet)
Az egyéb bevételek a módosított előirányzathoz képest összességében 42 %-ra teljesültek. 
Az önkormányzati igazgatási tevékenység legjelentősebb bevételei az alábbiak: 

· Első lakáshoz jutás hiteltörlesztés:

    4.686 E Ft
· Segélyek visszafizetése:



       635 E Ft
· Vendégkönyv bevétele:    


       385 E Ft
· Kamatbevétel:  




    9.517 E Ft
· Továbbszámlázott szolgáltatások:

    2.379 E Ft
· Lapkiadás április 01-től:



       831 E Ft

Az önkormányzati igazgatási bevételnél a kamatbevétel a tavalyi évhez képest csaknem felére csökkent úgy, hogy a lekötött állomány összege nem változott jelentősen. Az eltérést a kamatszint csökkenése okozta.
A hulladék lerakási díj (3/ÖK sor) nem lett kiszámlázva, tekintettel arra, hogy a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. sem számlázott ki mintegy 64.000 E Ft-ot az Önkormányzat felé.

A Polgármesteri Hivatal jelentősebb bevételei az alábbiak: 

· Dolgozói lakáskölcsön:



       987 E Ft
· Továbbszámlázott szolgáltatások:

  14.160 E Ft
· Áfa visszatérülés:




       287 E Ft
4. Átvett pénzeszközök (4. sz. melléklet)

Az átvett pénzeszközökre tervezett 1.360.692 E Ft-ból 1.344.942 E Ft realizálódott. 

Az átvett pénzeszközök 48%-a európai uniós pályázatokból tevődik ki, melyről részletesebben a beszámoló kiadási fejezeténél számolunk be.
A 2010. évben indított szennyvízcsatorna építéshez kapcsolódó OTP Ltp-s megtakarítások 2015. évben jártak le, melyből 331.490 E Ft bevétel keletkezett.

Közmunkára a központi költségvetésből 173.387 E Ft-ot kaptunk, melyből éves átlagban 174 közmunkást foglalkoztattunk.

5. Központosított támogatások (5. sz. melléklet)
A táblázat azon feladatokat tartalmazza, melyekre kötött felhasználással állami támogatást kaptunk összesen 310.723 E Ft összegben. Ezen feladatok megjelennek az adott kiadási táblázatokon is. A táblázat ezen belül tartalmaz 58.000 E Ft állami támogatási előleget, mely a 2016. évet fogja érinteni.
6. Normatív állami támogatások (6. sz. melléklet)
Az állami támogatások utalásai év közben a törvényben meghatározott ütemben, és rendben megtörténtek, összesen 1.542.871 E Ft került átutalásra az önkormányzat részére. Az év során leutalt állami támogatással az éves beszámolóval egyidejűleg számolunk el. Összességében 1.454 E Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett. Ezt a 2015. évi pénzmaradvány elszámolása tartalmazza (a beszámoló 21. sz. melléklete).
7. Vagyonhasznosítási bevétel (7. sz. melléklet)
2015. évben a bérleti díjak a tervezett előirányzatnak megfelelően alakultak. 

Az ingatlan értékesítés a tervezett 73.334 E Ft-hoz képest csak 11.138 E Ft-ra teljesült. 

Az árverésen történő értékesítésére kijelölt ingatlanok közül egy került értékesítésre. Szociális telkek eladására nem került sor, tekintettel arra, hogy a jelentkezett pályázó nem felelt meg a kiírt feltételeknek. A jelenlegi gazdasági, ingatlan-piaci helyzet miatt alacsony az érdeklődés az önkormányzati ingatlanokra. Nyomott áron értékesíthetőek lennének az építési telkek, ebben az esetben viszont az önkormányzatot jelentős vagyoni hátrány érné. A teljesített bevételből 10.896 E Ft a Szurmai utcai ingatlan vételárárából származik.             188 E Ft a Rezeda utcai telekkiegészítésként értékesített ingatlan bevétele.        54 E Ft a Nádudvari úti telekhatár rendezésből származó bevétel.
A vagyonhasználati díjak 2015. évben is kiszámlázásra kerültek. A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. kivételével valamennyi díj befizetésre került. A Víziközmű Szolgáltató Zrt. több fizetési felszólítás ellenére csak az ÁFA összegét utalta át. 
A képviselő-testület két alkalommal tárgyalta a HBVSZ Zrt. követelés kompenzációval történő rendezését és összesen 29.201 E Ft összeget elfogadott fejlesztési feladatok megvalósítására.
A közvilágítás közterület bérleti díja teljesítése 0 %. A Mezei-Vill Kft-vel az elszámolási vita mind a mai napig nem rendeződött, továbbra is próbálunk peren kívül megegyezni a volt üzemeltetővel.
II. KIADÁSOK
1. Önkormányzati intézmények kiadásai (8/a. sz. melléklet)
Az intézmények kiadásai 94,66 %-ra teljesültek. 

Jelen beszámolóhoz csatoljuk az intézmények saját tevékenységük rövid, szöveges értékelését.
Kultúra területe

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata, mint fenntartó biztosítja a közművelődési intézmények működéséhez szükséges anyagi-. tárgyi és személyi feltételeket. Az intézmények költségvetésében tervezésre kerül a tartalmi munkához szükséges pénzügyi forrás.  

A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár az általa felvállalt programstruktúrával és szolgáltatásaival meghatározó szellemi központja városunk kulturális életének. A település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak, helytörténetének megismertetése, a helyi művelődési szokások gazdagítása, az ünnepek kultúrájának gondozása. A turizmus, a város vonzerejének erősítése kulturális programokkal. 

Az intézmény életében jelentős pozitív változást hozott a 2015-ös év. A város lakói nagy várakozással tekintettek a felújított művelődési központ épületének átadására. A városközpont revitalizációs pályázata kapcsán megújult és bővült az intézmény központi épülete. 

A 2015-ös évben is színes volt a programkínálat, nagy sikerrel valósultak meg az évek óta több ezer ember érdeklődését felkeltő nagyrendezvények az évente visszatérő, városunkat népszerűsítő programok, melyek a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár, az intézmények, a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal és a civil szervezetek példamutató együttműködésével valósultak meg.

A felújított Bocskai Rendezvényközpont igen sok esemény helyszíne, míg a nyári programoké a Fesztivál Tér, a Szabadtéri Színpad. A fesztiválokon, zenei rendezvényeken nemcsak a helyi, hanem a városba érkező vendégek is szórakozhattak.

A 2015-ös évben a megváltozott tárgyi feltételek mellett sikerült színvonalas minden korosztály számára elérhető ismeretterjesztő programokat szervezni (tájékoztató előadások, kiállítások, vetélkedők stb.). A kiállítások között szerepelt képzőművészeti, fotó, népművészeti, helytörténeti, ismeretterjesztő. Az intézmény kiállító terme elnyerte a látogatók és a művészek egyöntetű tetszését, mely méltó helyszint biztosít.

Az intézmény tevékenységei között fontos szerepet töltenek be az alkotó, művelődő közösségek (hímző, csipkeverő, foltvarró, felnőtt képzőművészkör, tűzzománc), az előadó-művészeti csoportok (mazsorett, népdalkör, nótakör), de több korosztály részére szervezett klubok, szakkörök is eredményesen működnek (reiki, asztrológiai, nyugdíjas klubok, matematika szakkör 5-6. osztályosoknak), melyek biztosítják az érdeklődők számára a szabadidő hasznos eltöltését.  

A nyilvános könyvtár Hajdúszoboszló közművelődési könyvtáraként a szükséges dokumentumok és szolgáltatások - helyben használat, kölcsönzés és könyvtárközi kölcsönzés - biztosításával hozzájárul a lakosság általános tájékozódásához, művelődéséhez. 

Ebben az évben is kiemelt figyelmet fordítottunk a nemzeti és helyi megemlékezések méltó és színvonalas megszervezésére. Az ünnepi műsorok előadásában március 15-én és június 4-én szerepet vállaltak az iskolák diákjai és felkészítő pedagógusai. A rendezvényekhez kapcsolódó feladatokat az Önkormányzati Iroda koordinálta, a lebonyolítást pedig a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár végezte. 
Az Önkormányzat a művelődési központtal közösen koordinálja és segíti a civil szervezetek által kezdeményezett, helyi történelmi eseményekhez kötődő évfordulók méltó történelmi eseményekről való megemlékezést. 

2013. január 1-jétől a Bocskai István Múzeum fenntartója Hajdúszoboszló Város Önkormányzata. 

A múzeum működése szempontjából az egyik legmeghatározóbb tényező a látogatottság, mely nagyban függ az intézmény marketingmunkájától. 2015-ben folytatták az előző évben megkezdett munkát: számos reklámújságban jelentek meg, fokozták a közösségi médiában való jelenlétüket, köztéri tájékoztató táblákat helyeztek ki, részt vettek a város nagyobb rendezvényein. A múzeumi bevételek növeléséhez hozzájárult három eredményes szakpályázatuk is. 2015-ben több nagyobb és számos kisebb közönségrendezvényt szerveztek. A múzeum az idei időszaki kiállításait a Múzeumok Éjszakáján nyitotta meg. A „művészetek fényében ragyogó” esti programra idén is több százan voltak kíváncsiak. A programok központi helyszíne a Bocskai utca 14. szám volt.
2015-ben az intézmény második alkalommal jelentette meg tudományos periodikáját, a Bocskai István Múzeum Évkönyvét, célja hogy felhívja a figyelmet Hajdúszoboszló „helyi jelentőségű nemzeti értékeire.”

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. júliusában megbízta a múzeumot a helyi értékek kutatásának és nemzeti értékké nyilvánításának megszervezésével.
A Járóbeteg-Ellátó Centrum gazdasági összevonása után az intézményfinanszírozási és gazdasági tevékenységében akadály nem jelentkezett, gördülékenyen megoldották az érintettek a feladatot. Az intézmény egészségügyi szakellátásán belül (összesen: 45.192 E Ft támogatás) pl. a laboratórium működéséhez 10.000 E Ft-ot biztosított az önkormányzat, illetve radiológiai monitorok vásárlásához 1.490 E Ft, valamint támogatási szerződés formájában 450 E Ft-tal támogatta a biztonságos működést.

A Városi Bölcsőde gazdálkodása időarányos és szakmailag megalapozott. A 2015. szeptemberi oktatási-nevelési időszak érdekes változást hozott - a jogszabályi változások következtében -, mivel az étkeztetési és gondozási térítési díj fizetési kötelezettségét szülői, törvényes képviselői nyilatkozatok alapján kell meghatározni, összesen így 22 gyermek után fizetnek térítési díjat a szüleik. A Városi Bölcsőde a jogszabályokat figyelembe véve és annak megfelelően teljes férőhely kihasználtsággal működik, a GYED extra bevezetésével az intézményben férőhely hiánnyal kell számolni. 
A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda 2015. évi költségvetése tartalmazta a feladatok ellátásához szükséges előirányzatokat. Az óvodai szolgáltatás 33 gyermekcsoport működésével biztosított a városban. A gyermekek folyamatos felvétele a törvényi előírásnak megfelelő volt. A folyamatos gyermekfelvétel mellett biztosították a feladatok maradéktalan ellátását, a HH/HHH, az SNI gyermekek fejlesztését (gyógytorna, logopédia, gyógypedagógus alkalmazása megbízási szerződéssel), illetve a tehetséggondozást. 

Az intézmény pedagógusai a beiskolázási terv alapján szervezett továbbképzéseken vettek részt. Országos konferencián, szakmai napokon közel ötven fő vett részt az év során, rendkívüli érdeklődés követte a pedagógusok minősítésével, tanfelügyeletével kapcsolatos ismereteket nyújtó lehetőségeket.  Városi szintű szakmai napjuk témája: „A problémás gyermek” témakört járta körbe, mivel egyre több különös figyelmet igénylő gyermek van a csoportokban.  

Költségvetésükből folyamatosan biztosították a tagóvodák szakszerű működtetését. 

2. Önkormányzati feladatok (8. sz. melléklet)
A kiadások összesen 84,6 %-ra teljesültek, mely az intézmények gazdálkodásához hasonlóan a takarékos gazdálkodást mutatja.
Úszásoktatás
A város 2. osztályos tanulóinak úszásoktatásához a személyi feltételt Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a város költségvetésében biztosítja, míg a tárgyi feltételeket a Hajdúszoboszlói Hungarospa Zrt. A gyermekek úszásoktatása tanórai kereten belül a Hajdúszoboszlói Árpád Uszoda tanmedencéjében folyik, ezt a feladatot úszóoktató szakember látja el. A feladatra biztosított költségvetési keret felhasználásra került. 
A Városi Sportház működésére biztosított előirányzat fedezte a felmerülő kiadásokat. A sportház működésére, fenntartására, valamint egyéb kiadásaira (karbantartás, kis javítás, festés, mázolás stb.) tervezett összegek felhasználása feladat, illetve időarányosan megtörtént. Ebben az évben is elvégeztettük a sportházban a tisztasági meszelést, illetve több négyzetméteren a csarnoki rész falfelületének mázolását, melyet a költségvetési keretből biztosítottunk. Lehetőségeinknek megfelelően biztosítjuk a zavartalan működést, hogy a város általános- és középiskoláinak tanulói a diák- és szabadidősport rendezvényekre, szalagtűző ünnepségek megtartására igénybe tudják venni a létesítményt. Fontos, hogy térítésmentesen jó sportolási, edzési versenyezési lehetőséget tudjunk biztosítani a város kiemelt és egyéb sportegyesületeinek.

A zászlókihelyezés-lobogózási feladatokat a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. végzi az Önkormányzattal kötött megállapodásban foglaltak szerint, a feladat finanszírozására a város költségvetésében jóváhagyott összeg átutalásra került a Zrt. részére. A megállapodásban rögzítettek értelmében kerül sor a városi és nemzeti ünnepeink alkalmával a város frekventált helyein a zászló-kihelyezési feladatok elvégzésére. Ebből a keretből valósul meg a zászlók karbantartása, újak vásárlása, valamint a városi ünnepek egyéb technikai feladatainak ellátása (pl. útjelzők táblák elhelyezése, forgalomelterelő táblák kihelyezése stb.). 

3. Városüzemeltetés (9. sz. melléklet)
A legtöbb üzemeltetési tevékenység folyamatos feladatellátást tartalmaz, melyet többségében a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. lát el. Ezen túl közszolgáltatási szerződés keretében történik a feladatellátás a menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedés (Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.) valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtése, elszállítása (Loós és Társa Kft.) tekintetében. A külterületi utak és hidak fenntartása, valamint a belterületi utak kátyúzása feladat pályáztatás útján került vállalkozásba adásra. 

A közvilágítás 2014. évi vitatott számla feladaton a teljesítés 0%. A korábbi üzemeltetővel fennálló pénzügyi elszámolási vita kapcsán, az elkészült szakértői vélemény alapján az önkormányzat közel 30.000 E Ft összeget tartott vissza, azonban az elszámolási vita lezárására a mai napig nem került sor, így felhasználás sem történt ezen a soron.

Egyéb áramdíjak és szökőkutak üzemeltetése (vízdíj, áramdíj) feladatokon valamennyi közterületi fogyasztási hely áramdíja illetve a szökőkutak víz-, és áramdíja kerül elszámolása, melynek teljesítése a szolgáltatók számlázása alapján teljesül.  
Hulladéklerakás feladaton 31,71%-os a teljesítés az eredetileg tervezett előirányzathoz képest. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés alapján közszolgáltató a feladatellátás során 29.845 E Ft összegű működési támogatásra volt jogosult.

Az utcanév táblák pótlása, információs táblák kihelyezése soron 18,22%-os a teljesítés. A hiányzó utcanév táblák beszerzése megtörtént, azonban az információs táblák felújítása, pótlása még jelenleg is egyeztetés alatt van. Elmúlt évben azon táblák beszedése megtörtént, melyek hibás információt tartalmaztak, azonban az újak pótlása még nem történt meg. Elképzelhető, hogy a TDM pályázatában lehetőség lesz azok pótlására, így mindaddig, amíg ez nem dől el véglegesen a saját forrásból történő beszerzés felfüggesztés alatt van.

Forgalmi rend felülvizsgálata feladaton a tervezők pályáztatását követően 2015. október hónapban a vállalkozási szerződés megkötésre került, melynek teljesítési határideje 2016. május 16. Fentiek okán a pénzügyi teljesítés - pénzmaradványt terhelő kifizetésként – csak 2016. év első felében fog megtörténni.

Közműnyilvántartó üzemeltetése. A Polgármesteri Hivatalban működő központi közműnyilvántartó a közigazgatás átszervezés kapcsán 2013. január 01-től megszüntetésre került. A teljes papír alapú adatállomány (2012. évi állapotokat rögzítő) átkerült a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt-hez. Ezzel viszont megszűnt az Önkormányzat tulajdonában, a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. üzemeltetésében lévő csapadékvíz elvezető rendszer közműnek a nyilvántartása, melyet egyébként jogszabályi kötelezettség ír elő. A nyilvántartási rendszer kiépítését a cég az elmúlt évben nem tudta elvégezni, melyhez a 2016. évi költségvetés ismét biztosít forrást. 

4. Egészügyi, szociálpolitikai feladatok (10., 11., 12. sz. mellékletek)
Az egészségügyi, gyermekvédelmi és szociális területet érintő 2015. évi költségvetés teljesítése a Polgármesteri Hivatalnál összesített és támogatásonként is megfelelő tervezést és teljesítést mutat. A március 01-én a Járási Hivatal számára átadott ellátások önerő összege elegendőnek bizonyult. A 2015. novemberrel kifutó ellátásként normatív lakásfenntartási támogatás, -  mely havonkénti csökkenő tendenciája miatt -  szintén elegendőnek bizonyult. 

Az önkormányzat sorain tervezett ellátási formák teljesítése az alábbiak szerint alakult:
· Az első lakáshoz jutók támogatásának jogosultsági feltételeit új rendelet alkotásával szélesebb körűvé téve a kérelmezők részére egy elérhető, kielégítő támogatási forma alakult ki az év végére. A megállapítások száma 8 db, a támogatási összeg 2.400 E Ft.
· A szociálpolitikai feladatok 10. sz. melléklet 2/ÖK során a köztemetés fedezetét év közben átcsoportosítással a szakbizottság megemelte, a jelentkező igényeknek megfelelően.  
· Az önkormányzati segélyek, melyet szintén február 28-ig állapíthattunk meg, fedezete elegendőnek bizonyult. 
· A közgyógyellátás méltányos soron a teljesítés 120 %-ot mutatott félévkor, alátámasztva azt, hogy a lakosság részére a gyógyszerek beszerzése anyagi terhet jelent. A 2015. januárban történő szociális törvény változások alapján a jogszabály lehetőséget adott arra, hogy március 01-ig még egy évre meg tudtuk állapítani a rászorulóknak a méltányossági közgyógyellátást, de így a tervezett összeg nem volt elegendő. Erre az ellátásra is a települési támogatás sorról eszközöltünk átcsoportosítást.
· A Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázat során az összeg 80 diák támogatását mutatja „A” és „B” típusú pályázatokat figyelembe véve együttesen. 
· Babaköszöntő csomag esetében a felhasználás 174 újszülött támogatását mutatja.
· A kiskorúak térítési díj átvállalása kapcsán „javítottunk” a jogosultsági feltételeken, így 85 gyermek 2.708 E Ft felhasználási összeggel részesült ezen támogatásban, túllépve az előirányzati összeget. A beiskolázási támogatás esetében 296 gyermek részesült 4.277 E Ft összegű támogatásban. 
· A nyári szociális gyermekétkeztetés során 301 gyermeket étkeztetett az Önkormányzat, melyhez az önerőre csak 800 E Ft összegig volt szükség, hiszen az utólagos kiegészítő támogatással 7.019 E Ft-ot kapott az Önkormányzat a feladat ellátására. A lebonyolítás sikeres volt, az étkeztetésben részesülő családok és a szakemberek megelégedésére egyaránt.
Az Önkormányzat speciális étkeztetést is biztosít, vásárolt élelmezés formájában. A készételt a debreceni klinika konyhájáról a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ autóval szállítja. 2016 évtől új kötelező feladata az Önkormányzatnak a szünidei étkeztetés (tavaszi, nyári, őszi, téli).
· A települési támogatások során a felhasználás  időarányos, de mivel ezen fedezetből csak (a jogszabálynak megfelelően) március 01-től adhatunk támogatásokat, így a felhasználás ezzel arányos. Ezen támogatási forma magában foglalja: 
1. települési lakhatási támogatást 832 háztartás 22.684 E Ft természetbeni, míg pénzbeli támogatásként 85 háztartás 2.638 E Ft,

2. rendszeres települési gyógyszertámogatás 120 fő 2.590 E Ft,

3. temetési támogatás 65 fő 3.086 E Ft,

4. rendkívüli települési támogatás 292 fő 147 E Ft összegű támogatások egészét.
· Plusz természetbeni támogatásként az önkormányzat tűzifát vásárolt a krízishelyzetben, kihűlés és fagyásveszély elkerülése és a krízis téli szálló ellátási forma kiegészítése kapcsán. December hónapban 3 fő részesült krízisfa juttatásban, mely támogatás lebonyolításában nagy segítséget nyújt a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója és munkatársai.
· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, - mint természetbeni juttatási formában, - a városban 704 gyermek részesül. Ez a jogszabályi változások miatt elsősorban hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek részére állapítható meg.
A fenti pénzbeli és természetbeni támogatások helyi szabályozásában a központi jogszabályi változások, valamint a helyi tapasztalatok alapján, több ízben változásokat javasoltunk a támogatások jogosultsági feltételeiben, illetve támogatási összegek vonatkozásában. A módosítások után a kérelmezők részére kedvezőbb feltételek, valamint a döntéshozó szándékának kifejezése is jobban érvényesült. 

5. Átadott pénzeszközök (11. sz. melléklet)
A költségvetésben tervezett összegek az év folyamán átutalásra kerültek a feladatellátásnak megfelelő mértékben 99,1 %-ra teljesültek.
6. Külön keretek (céltartalékok) felhasználása (12. sz. melléklet)
Az Igazgatási, Egészségügyi, Szociális Bizottság a bizottsági keretét felhasználta, még a szociálpolitikai keretből is szükség volt átcsoportosításra. Az alábbi eseményeket, rendezvényeket és táboroztatásokat támogatott:
A területhez tartozó civil szervezetek működéséhez és rendezvények támogatásához biztosított fedezetet a Gazdasági Bizottság. Szintén a bizottság diszponál az önálló lakóingatlanok energetikai korszerűsítésére  - Külön keretek 12. sz. melléklet 12/ÖK során – elkülönített keretéből 5 lépcsőházból 36 fő szociálisan rászorult személy részére, összesen 1.420 E Ft összegben ítélt meg támogatást a gázszolgáltatás visszakapcsolása érdekében. 
A Turisztikai Bizottság keretei 

Városmarketing 40.000 E Ft, felhasználása 98,95%

Turisztikai célkeret 9.000 E Ft, felhasználása 98,43%.

A Turisztikai Bizottság a 2015-es évben is a marketing tevékenység megvalósítását feladatfinanszírozással a város Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetére bízta, melyhez a „Városmarketing keret TDMSZ által ellátott marketingfeladatok finanszírozása” soráról 37.000 E Ft keretet biztosított.

Ebből a keretből az alábbi feladatok valósultak meg:


belföldi kampányok:
· városi kiemelt rendezvények vegyes online és offline csatornákon végzett promóciója,
· AdWords és Youtube hirdetések, évszaknak, tematikának, ünnepeknek, akcióknak megfelelő kulcsszavakkal, valamint közösségi médiahirdetések és promóciók,
· Online PR cikk megjelenések, CT alapú hirdetések, banner kampányok a kínálatunk tematikájához kapcsolódó, országosan látogatott webhelyeken, portálokon,
· TV szpot megjelenések,
· Offline nyomtatott hirdetések országos lapokban, valamint budapesti terjesztésű újságokban,
román kampányok:
· Display megjelenések, CT alapú hirdetések, PR cikkek és banner kampányok nagy látogatottságú román portálokon,
· AdWords és Youtube hirdetések megfelelő kulcsszavakkal ,

szlovák kampányok:
· Offline nyomtatott hirdetés egészség/wellness tematikájú magazinban, műsorújságban,
· AdWords és Youtube hirdetések megfelelő kulcsszavakkal,
lengyel kampányok:
· AdWords és Youtube hirdetések megfelelő kulcsszavakkal,
német és osztrák kampányok:
· Display megjelenések, AdWords és Youtube hirdetések megfelelő kulcsszavakkal, mindkét piacra vonatkozóan,
cseh kampányok:
· Display megjelenések, AdWords és Youtube hirdetések megfelelő kulcsszavakkal,
orosz és ukrán kampányok:
· Display megjelenések, AdWords és Youtube hirdetések megfelelő kulcsszavakkal, mindkét piacra vonatkozóan.
      -
 őszi városi programok promóciója,
      -
belföldi piac erősítése az őszi és téli időszakban,
      -
román sajtó study tour a Bioétel és Borfesztiválhoz kapcsolódóan,
      -
2016. évi tavaszi utazási kiállításokra való bejelentkezés.
A Városmarketing keretet terhelték a bizottság által ellátott marketingfeladatok is, mint pl. Magyar Újságíró Szövetség tanulmányútjának támogatása.

Turisztikai célkeret

- a Turisztikai Bizottság 3.500 E Ft támogatást nyújtott pályázati rendszerben:

Civilek Együtt Hajdúszoboszlóért 

      350 E Ft

Hajdúszoboszló Jövőjéért Kh. Egyesület
      800 E Ft

Hajdúszoboszló Zeneoktatásáért Alapítvány
      350 E Ft

Hajdúszoboszlói Fizetővendéglátók Egyesülete   600 E Ft

Hajdúszoboszlói Önkéntes Tűzoltó Egyesület      100 E Ft

Hajdúszoboszlói Porszem Lovas Egyesület 
      500 E Ft

Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület
      150 E Ft

Káposztás Gergely




      300 E Ft

Szoboszlói Gazdaház Alapítvány

      250 E Ft

Szoboszlói Szittyák Közhasznú Egyesület
      100 E Ft

- a Turisztikai Bizottság összesen 1.750 E Ft összegben céltámogatást nyújtott: 

Buzási László 





400 E Ft

Görög Katolikus Egyház




100 E Ft

Kállai Etelka






200 E Ft

Rio Játszóház






300 E Ft

Szoboszló Sound Online Rádió



100 E Ft

Szénási Hangtechnika Kft.



200 E Ft

IV. Hajdúszoboszlói Kamionos Találkozó

200 E Ft
Hajdúszoboszlói (Bocskai) Borlovagrend

150 E Ft

II. Szoboszlói Értékőrző Programok


100 E Ft

- nemzetközi kapcsolatok ápolása: Dicsőszentmárton - Románia, Rév – Románia, Késmárk– Szlovákia, Lanskroun – Cseh ország;
- reklám ajándék;

- Magyar Fürdővárosok Szövetsége tagdíj;

- könyvek, szaklapok, nyomtatványok.

Kultúra, sport terület
A 2015. évi városi költségvetési rendelet 12. sz. melléklete szerint az Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság rendelkezésére álló keretek felhasználása: 

Kulturális és Közművelődési, valamint a Városi Sport és Utánpótlás keretek felosztására a bizottság pályázatot írt ki.  

A város 2015. évi költségvetésében a Kulturális és Közművelődési keret összege 17.000 E Ft volt. A költségvetési rendelet értelmében a bizottság pályázati eljárás keretében 41 kulturális programra benyújtott pályázatot bírált el. A pályázatokban megfogalmazott tevékenységek, programok megvalósítására 7.000 E Ft került felosztásra. 

A bizottság a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére 9.800 E Ft-ot biztosított, melyből az intézmény a kulturális programok, rendezvények, városi ünnepségek, karácsonyi, szilveszteri programok, több hagyományteremtő nagyrendezvény színvonalas lebonyolításának többletköltségeit finanszírozta. Támogatásra került a Szókimondó folyóirat 2015. évi megjelentetése.    

A Városi Sport és Utánpótlás-nevelés kiadásaira 31.700 E Ft állt rendelkezésre a város 2015. évi költségvetésében.  

A költségvetési rendeletben megfogalmazottakat figyelembe véve a bizottság 30 sport és 19 utánpótlás-nevelésre benyújtott pályázatot bírált el. 

A sport keretből 8.410 E Ft, az utánpótlás-nevelés keretből 6.250 E Ft került pályázat útján felosztásra. A Hajdúszoboszlói Sportegyesület (labdarúgás) kiadásaira a szakmai bizottság 12.000 E Ft támogatási összeget nyújtott, a Spartacus 2012 Sportegyesület (labdarúgás) 1.000 E Ft támogatást kapott az utánpótlás nevelés költségeire. A bizottság általános tartalékot képezve ebből a keretből még néhány sport és kulturális eseményt támogatott 500 E Ft összegben. 

Év végén a még rendelkezésre álló általános tartalék összeget a városban működő kiemelkedő sportegyesületek részére biztosította. 

2015 évben is megvalósultak a város lakosai és az érdeklődők számára szervezett szabadidősport rendezvények. Megszervezésre kerültek a szabadtéri kispályás labdarugó ünnepi tornák (Május 1, Pünkösdi, Városnapi, Október 23.). Több hagyománnyal rendelkező sporteseményre is sor került: Aquapark futóverseny, 1606 m-es Bocskai Emlékfutás, Világ Gyalogló Nap, Foci Világnapja. A Városi Sport és Utánpótlás keretből biztosítottuk a helyezettek díjazását, oklevelek-, tárgyjutalmak vásárlását, illetve a programok szervezésében, lebonyolításában résztvevők költségeit.  Hagyományainknak megfelelően megszervezésre került az eredményesen szerepelt diákolimpikonok ünnepélyes köszöntése, megvendégelése, melyen közel száz sportban kiemelkedő diák, edző, felkészítő vett részt. 
A bizottság az Oktatáspolitikai célkeretből nyújtott támogatást az Aranyszegi tanyai iskola emlékhelyének kialakítására. Támogatta a Gönczy Pál Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola alapítványának kérelmét, a tanulmányi versenyek megyei döntőinek költségét. A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda közlekedési vetélkedőjének lebonyolításához is hozzájárult, melyen a város nyolc tagóvodájából tízfős gyermekcsoport vett részt. Az Aranykapu Óvoda elnyerte a Zöld óvoda címet, ennek jegyében az intézmény teljes alkalmazotti körrel szakmai kiránduláson vett részt, melynek utazási költsége az oktatáspolitikai célkeretből került biztosításra.  

Karácsonyi játékvásárra kapott az Egyesített Óvoda pénzügyi forrást, amiből a karácsonyi ünnepre játékcsomagokat állítottak össze valamennyi gyermekcsoport számára.

A bizottság ebben az évben is támogatta a Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület Pedagógusok Arcképcsarnoka c. életrajzi kiadvány nyomdai megjelentését. Biztosította a bizottság a nyári napközis tábor foglalkozásain használt eszközök beszerzését, az eszközök vásárlását a művelődési központ végezte. 

Ebből a keretből a bizottság hozzájárult a városban élő díszoklevélben (arany, gyémánt, vas, rubindiploma) részesülő nyugdíjas pedagógusok - karácsonyi ünnepség keretében - megvendégeléséhez.

7. Beruházások, felújítások, európai uniós pályázatok (14., 15., 18. sz. mellékletek)
A beruházások közül részletesen csak azon néhány hatáskörünkbe tartozó feladatot ismertetjük, melyeknél „lényegesebb” az eltérés a teljesítésben a tervezetthez képest. 

A csapadékvíz, belvíz elvezetés ÉAOP pályázat feladaton „Hajdúszoboszló Város Önkormányzata belterületi csapadékvíz-elvezető rendszerének bővítése” című ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0041 számú projekt pályázatban meghatározottaktól eltérően, csökkentett műszaki tartalommal valósult meg (képviselő-testületi döntés eredményeképpen kikerült a megvalósításból a Mathiász és Kocsis Pál utcák csapadékvíz elvezetésének kiépítése). A pályázatban keletkezett megtakarítás terhére lehetőségünk nyílt a Surányi János utcai meglévő hálózat felújítására, átépítésére, illetve a temetőnél töltésépítésre került sor, mely múlt év őszén be is fejeződött. A pályázati projekt pénzügyi zárására pedig december hónapban került sor.

Útépítésekről, útfelújításokról a képviselő-testület 2015. márciusi ülésén döntött. A műszaki ellenőr és a közbeszerzési tanácsadó cég kiválasztásra került. A kivitelezésre 3 db közbeszerzési felhívás került kiírásra, melyek közül 2 db eredményesen zárult. Ezeknél a munkaterület átadására augusztus 31-én kerül sor, a műszaki teljesítés határideje október hó vége volt. Sajnos 1 db közbeszerzési eljárás eredménytelenül zárult kellő forrás hiányában, ezért új eljárás került kiírásra. Eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a szerződés szeptember közepén aláírásra került, a teljesítésre 60 nap állt a kivitelező rendelkezésére. A megadott határidőig az Eötvös és Muskátli utcák vonatkozásában sikerült teljesítenie kivitelezőnek. Az október hónapban esett jelentős csapadékmennyiség miatt a szerződés módosítására került sor a határidőt illetően, mely a Kossuth és a Hőgyes utcák érintett szakaszainak felújítására vonatkozik. Az új teljesítési határidő 2016. május 15., így a pénzügyi teljesítés - pénzmaradványt terhelő kifizetésként -2016. év első felében lesz esedékes.

Fásítás keretfelhasználás során a képviselő-testület által jóváhagyott telepítési munkálatok elkészültek, a 85,42%-os teljesítésből adódó maradványérték a 2 éves utógondozásra nyújt fedezetet.

Óvodák előtti parkolók megnevezésű kereten rendelkezésre álló forrásból az Attila utcán a Szivárvány Óvoda előtt és az Ady Endre utcán a Manókert Óvoda udvarán a parkolók kivitelezési munkálatai befejeződtek az elmúlt évben. A Bambínó Óvoda előtti szakaszon a Rákóczi utcán a parkoló és csapadékvíz elvezető rendszer engedélyezési tervei elkészültek, melyek megvalósítása csak jogerős hatósági engedélyek birtokában lehetséges. Információnk alapján várhatóan április elején jogerős lesz az engedély, így a kivitelezési munkálatok megkezdésének ezen akadálya elhárul. 

Útépítések (konszolidációban nem részesült önkormányzatok pályázata). A képviselő-testület novemberi ülésén döntött a megvalósításhoz szükséges önerő biztosításáról, melyet követően a közbeszerzési tanácsadó és műszaki ellenőr kiválasztásra került. Jelenleg a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás van folyamatban. Eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a kivitelezés befejezésének tervezett határideje: 2016. június 15.
Felújítások
A szökőkutak felújítása feladaton a képviselő-testület 3 db szökőkút felújítását támogatta. Elmúlt évben elkészült a Mátyás király sétány elején található parkban lévő szökőkút környezetének rendezése, a novemberi ülésen arról született döntés, hogy a Halasi Fekete Péter téren található kútfők felújítása ez év április 30-ig készüljenek el. Ezen az ülésén a testület arról is döntött, hogy a Szilfákalja - József Attila utca sarkon található vízjátékkal kombinált plasztika helyén kezdődjenek meg a tervezési munkálatok egy új szökőkút kialakítására vonatkozóan. Az előzetes egyeztetések megkezdődtek, a tervező két alternatívában tett javaslatot – medencés vagy burkolatba süllyesztett szökőkút – az átépítésre vonatkozóan, melyek bekerülési költsége előzetes kalkuláció alapján nettó 18.000 – 35.000 E Ft. között kalkulált úgy, hogy a tér rendezését nem tartalmazza ezen költség. Tekintve, hogy jelenleg zajlik a gyógyhelyfejlesztési projekt tervezési munkálatainak előkészítése, ezen terület is beemelésre került a fejlesztendő területek közé, mely lehetővé tenné, hogy egészen a Gólya zugig megújuljon ez a tér is, szervesen kapcsolódva a Szent István parkhoz, funkciójában illeszkedve ahhoz, a kialakuló új közösségi tér annak méltó lezárásaként.

Pályázatok
(H)ősök terein- város- és kultúrközpont revitalizáció Hajdúszoboszlón

ÉAOP-5.1.1/D-09-2f-2011-0004

A pályázat 2014. december 31-én fizikailag lezárult. 2015 év első félévében a projekt pénzügyi elszámolása, második félévben a záró beszámoló elfogadása megtörtént.

Norvég Alap ("A múlt megidézése Bocskai fejedelem koronájával a Hajdúszoboszlói Református Templom jövőjében")

A pályázat beadása 2014. májusában megtörtént. Az Önkormányzat konzorciumi partnerként vesz részt ebben a pályázatban.

A pályázatot befogadták, de elbírálása még nem történt meg.
Napelemes rendszerek kialakítása Hajdúszoboszlón

KEOP-4.10.0/N/14-2014-0303

A Támogató Okirat megérkezést követően 2015. májusában a pályázat megvalósítása elindult. Napelemes rendszerek kiépítése a Járóbeteg- Ellátó Centrum és a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár épületein megvalósult. A projekt fizikai és pénzügyi zárása is megtörtént.

Hajdúszoboszlói Városháza energetikai korszerűsítése

KEOP-4.10.0/F/14-2014-0335

A kivitelezés 2015. májusában elindult. A munkafolyamatok az előzetes ütemezésnek megfelelően zajlottak, így az ezekhez kapcsolódó kifizetési kérelmek beadása is folyamatos volt.  A projekt fizikai és pénzügyi zárása megtörtént. A záró beszámoló is elfogadásra került 2016 márciusában. 

Esélyteremtő, Interaktív Hajdúszoboszló 

TÁMOP-2.4.5-12/3-2012-0008

A projekt fizikai befejezése 2015.01.02-án megtörtént, 2015 folyamán a záró elszámolást és beszámolót a Közreműködő Szervezet elfogadta, a záró ellenőrzést lefolytatta. 2016. márciusában a projekt lezárult.

Flexibilis, Humánus, Korszerű Hivatalért
TÁMOP-2.4.5-12/7-2012-0072

A pályázatban a hivatali kollégák részére 3 napos tréningek megszervezésére került sor, a Controll Holding Zrt. a rugalmas munkaidő és a távmunkavégzés zökkenőmentes bevezetésének előkészítéseként hivatali átvilágítást végzett, melyet tanulmányban dokumentált, beépítésre került 2 db biometrikus beléptető, jelenlét-nyilvántartó és ajtónyitó rendszer, és 2015. májusában bevezetésre került a rugalmas munkaidő és a távmunkavégzés lehetősége a hivatalban.

A pályázat fizikai zárása 2015. 06. 30-án történt.

A záró beszámolót 2015. július 30-án beküldtük, szeptember 10-én jóváhagyta a közreműködő szervezet.
„Büro-ráció: Szervezetfejlesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzatában” ÁROP-1.A.5-2013-2013-0087

A projekt fizikai befejezése 2014. 12. 31-én megtörtént, 2015. folyamán a záró elszámolást és beszámolót a Közreműködő Szervezet elfogadta, 2016. márciusában a záró ellenőrzést lefolytatta. A projekt zárása folyamatban van.

Természettudományos labor kialakítása a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskolában  TÁMOP-3.1.3-11/2-2012-0029

A konzorciumi partner KLIK-kel karöltve a pályázat keretében tervezett két labor kialakítása megvalósult, a kapcsolódó humán programok (tananyag kidolgozása, tanórák saját és más iskolák tanulóinak, szakmai rendezvények, tanulmányi versenyek) lezajlottak.

A projekt fizikai befejezése 2015. 10. 31-én megtörtént, a záró beszámoló és elszámolás elfogadása folyamatban van.
8. Mérlegadatok, vagyonkimutatás (19-20. sz. mellékletek)
Az eszközök és források a 2014. december 31-ei állományhoz képest        449.319 E Ft-tal nőtt.
2015. december 31-én meglévő fontosabb befejezetlen beruházások összege 86.321 E Ft, melyből:
· Útépítés:







44.842 E Ft
· Csapadékvíz elvezetés:





  6.639 E Ft
· Bocskai István Szakképző Iskola
tetőszerkezet felújítása 





16.001 E Ft
2015. évben történt fontosabb aktiválások:
· Útépítések:







238.841 E Ft

· Járdafelújítás:






  31.102 E Ft

· Extrém sportpálya és fitnesspark:



  24.659 E Ft

· Városháza korszerűsítés
:




104.945 E Ft

· Napelemes rendszerek:  (Járóbeteg-ellátó Centrum, 

  37.036 E Ft

Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár)

· Műfüves pálya:






  33.889 E Ft

· Közvilágítás külterületen:




  19.728 E Ft

· Játszóterek:







  15.319 E Ft

· Hőgyes Endre Gimnázium laborépítés és eszközei:
  66.582 E Ft

· Hőforrás utca:






172.703 E Ft

· Kerékpárút:







  36.570 E Ft
2015. évben városi szinten mintegy 616.480 E Ft értékcsökkenést számoltunk el.
A pénzkészlet a 2014. december 31-hez képest 244.804 Ft-tal nőtt.
A 20. számú melléklet tartalmazza a vagyon törzsvagyon és üzleti vagyon szerinti megbontását vagyoncsoportonként.

A gazdasági társaságok tulajdonában lévő tartós részesedések az alábbiak:

	Gazdasági társaság

	Neve:
	Székhelye:
	Részesedés 

%-a
	Jegyzett tőke

(E Ft)

	Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt.
	Hajdúszoboszló
	98,76
	3.228.300

	Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt.
	Hajdúszoboszló
	100
	   360.600

	Hajdúkerületi és Bihari 

Víziközmű Szolgáltató Zrt
	Hajdúböszörmény
	20,72
	    22.140

	Hajdúszoboszlói Turisztikai 

Közhasznú Nonprofit Kft
	Hajdúszoboszló
	40
	        500


9. Pénzmaradvány elszámolás (21. sz. melléklet)

A Polgármesteri Hivatal 2016. év elején elvégezte az intézmények pénzmaradványának elszámolását és felülvizsgálatát, melyet a 21. sz. számú melléklet tartalmaz. 

Az intézményektől elvont pénzmaradvány 60.985 E Ft, melyből 30.433 E Ft a Polgármesteri Hivatalnál keletkezett, ennek csaknem fele közterület hasznosítás többletbevétele. Az intézményektől elvont összegből 16.703 E Ft közüzemi díjak maradványa, 5.796 E Ft a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központnak a KLIK által megfizetett tartozás.
Az állami támogatás elszámolása során visszafizetési kötelezettség összesen: 1.462 E Ft. 
10. Egyéb mellékletek
Az előterjesztésnek része a zárszámadási rendelet-tervezet, a vagyonkataszteri nyilvántartás, a belső kontrollok működéséről szóló jelentés.

A zárszámadás része a jelen testületi ülésre előterjesztett belső ellenőrzési beszámoló is.

11. Zárszámadási rendelet előzetes hatásvizsgálata

Az önkormányzati rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló önkormányzati rendelet tervezetében foglalt szabályok várható hatásai a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Jat.) 17. §-a szerint: 
a.) A jogszabály gazdasági hatásai: 
Az előterjesztésben részletesen indoklásra kerültek. 

b.) A jogszabály társadalmi hatásai:

Megalkotásának társadalmi következményei nincsenek.

c.) A jogszabály költségvetési hatásai:

A rendelet-tervezet elfogadásával lezárásra kerül az önkormányzat 2015. évi költségvetése.
d.) A jogszabály környezeti és egészségi következményei:
A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségügyi következményei nincsenek. 

e.) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvénynek megfelelően a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott tartalommal mérlegeket és kimutatásokat elkészítette.
f.) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § alapján a jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezetet, valamint a külön törvény szerinti könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített tartalmú – a helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – éves pénzforgalmi jelentést, könyvviteli mérleget, pénzmaradvány-kimutatást, és vállalkozási maradvány-kimutatást a polgármester a költségvetési évet követően 4 hónapon belül terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.
A különféle jogszabályok, iránymutatások a zárszámadási rendelet elkészítésekor központi szerepet játszanak. Ezek kiemelkedő jelentőségét azért kell hangsúlyozni, mert részletes előírásokat, követelményeket fogalmaznak meg, és be nem tartásuk sok esetben szankciót von maga után (pl. állami támogatás felfüggesztése, büntető kamat fizetése, stb.).

A költségvetési rendelet végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletre vonatkozó kötelező előírások és iránymutatások:

· a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,

· a számvitelről szóló 2011. évi C. törvény,

· az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,

· az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet,
· az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) kormányrendelet,
· az állami vagyonáról szóló 2007. évi CVI. törvény,
· a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény,

· a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény,

· a mindenkor hatályos adótörvények,

· ágazati törvények, jogszabályok (pl. felsőoktatásról szóló törvény, Mötv., Szoc. tv., Gyvt., stb.),

· az adott évi költségvetési törvény,
· az önkormányzat rendeletei, határozatai,
· a minisztériumi iránymutatások.
g.) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
A rendelet-tervezet elfogadása, az új rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi, szervezeti és tárgyi feltételt nem igényel. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolót megtárgyalni, illetve elfogadni, a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Hajdúszoboszló, 2016. március 30.








Lőrincz László

               gazdasági irodavezető
       Rendelet-tervezet!
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének                     ……../2016. (………….) önkormányzati rendelete

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2015. évi zárszámadásáról

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. §-ban, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendeletben, és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) kormányrendeletben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva, Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: SzMSz.) biztosított feladatkörében eljáró Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Gazdasági Bizottsága, valamint Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának az SzMSz-ben meghatározott további bizottságai véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. §
A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire.

2. §

(1) Az önkormányzat költségvetési szervei:

· Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal

· Járóbeteg - Ellátó Centrum

· Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ
· Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda
· Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár

· Hajdúszoboszlói Városi Televízió

· Városi Bölcsőde
· Bocskai István Múzeum
· Hajdúszoboszlói Lapkiadó Intézmény (2015. március 31-ig)
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott önkormányzati intézmények külön-külön címet alkotnak.

(3) A címrendet az önkormányzat 6/2015. (II.19.) számú 2015. évi költségvetéséről szóló rendelete tartalmazza.

3. §

Az önkormányzat a 2015. évi zárszámadás bevételi főösszegét az 1. számú melléklet alapján 7.152.205 E Ft-ban, kiadási főösszegét 5.773.614 E Ft-ban állapítja meg, melyből:

Működési célú bevételek:





5.361.168 E Ft

Működési kiadások:






4.354.613 E Ft

Működési egyenleg:






1.006.555 E Ft

Felhalmozási célú bevételek:





1.791.037 E Ft

Felhalmozási célú kiadások:





1.419.001 E Ft

Felhalmozási egyenleg:





            372.036 E Ft
4. §

Az Önkormányzat intézményeinek bevételeit és kiadásait a 1/a., 8/a. számú mellékletei részletezik.

5. §

A felhalmozási kiadások teljesítése a 8/a., 8., 9., 13., 14. számú mellékletek szerinti részletezésben, 1.419.001 E Ft-ban kerül elfogadásra.
6. §

Az önkormányzati hivatal kiadásait összességében az 8/a., részletesen a 8., 10., 12. és 13. számú mellékletek tartalmazzák.

7. §

A céltartalékok felhasználása az 12. számú mellékletben foglaltak alapján történt.
8. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat teljesített létszámkeretét 642 főben hagyja jóvá, melyet intézményenkénti bontásban a 15. számú melléklet mutat be. A közfoglalkoztatottak 2015. évi átlagos statisztikai állomány létszáma 174 fő.
(2) A képviselő-testület a 2011. és 2013. években létszámleépítés miatt megszüntetett álláshelyeket 2015. évben nem állította vissza.
9. §

Az önkormányzat közvetett támogatást a 18. számú melléklet alapján biztosított.

10. §

Az európai uniós pályázatok részletezése a 17. számú mellékletben található.

11. §

A 19. és 20. számú mellékletekben találhatók az önkormányzat 2015. évi mérlegadatai, valamint a vagyonkimutatás törzsvagyon és üzleti vagyon szerinti bontásban.
12. §

Az önkormányzat költségvetési szerveinek 2015. évi felülvizsgált pénzmaradványát a 21. számú melléklet részletezésének megfelelően    1.115.678 E Ft-ban fogadja el, melyből a személyi juttatás 67.039 E Ft, járulékok 13.045 E Ft, áthúzódó kötelezettségek 111.921 E Ft, felhalmozásra 337.254 E Ft, pályázatokra 769 E Ft.
13. §

A pénzmaradvány, illetve bérmaradvány összegét e rendelet elfogadását követően azonnal, de legkésőbb 2016. június 30-ig fel kell használni, illetve a kiemelt előirányzatok között a képviselő-testület jóváhagyásával átcsoportosítható. A bérmaradvány csak olyan formában használható fel, hogy a 2016. évre áthúzódó kötelezettségek kifizetésre kell, hogy kerüljenek. A szabad pénzmaradvány mínuszba nem futhat. 
14. §

A 2015. december 31-i állapot szerinti önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok kimutatását a 23. számú mellékletben szereplő kataszteri naplók tartalmazzák, melyek az önkormányzati vagyonrendelet függelékét képezik.

15. §

A rendelet részét képezi a belső kontrollok működéséről szóló jelentés, valamint a belső ellenőrzés éves összefoglaló jelentése.
16. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Sóvágó László 





     Dr. Vincze Ferenc  
     polgármester 






     jegyző

