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Ügyiratszám: 19313-1/2016.
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága 2016.10.18.– án 1230 órakor kezdődő nyílt üléséről

Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Antalné Tardi Irén megbízott elnök, Jónás Kálmán bizottsági tag,  Kiss Gábor bizottsági tag, Szőllősi Kálmánné bizottsági tag, Haller Lászlóné bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: dr. Korpos Szabolcs aljegyző, Varga Imre humán- közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Lőrincz László irodavezető-főkönyvelő, Kunkliné Dede Erika irodavezető-helyettes,  Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen van: Lukács Sándor HIK intézményvezető, Nagyné Dede Adél és Vértesi Károlyné Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda részéről, Zabos Péterné HKSZK intézményvezető, Holácsik Mariann HKSZK Gondozási Központ vezető, dr. Varga Tamás JEC igazgató-főorvos, Nagyné Tóth Mariann Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, Topáné dr. Váradi Irén és dr. Czinege Katalin gyógyszerészek, Flenderné Muszil Éva vezető védőnő
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására.
A Bizottság  (döntéshozatalban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
130/2016. (X.18.) INESZB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a 2016. október 18.-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Előterjesztés a város egészségügyi alap-és szakellátás helyzetéről.(A 2016. október 20-i képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja)

          Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

2. Előterjesztés Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának elfogadására. (A 2016. október 20-i képviselő-testületi ülés 2. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

3. Előterjesztés intézményi átszervezés kezdeményezésére. (A 2016. október 20-i képviselő-testületi ülés 3. napirendi pontja)

 Előadó: polgármester, jegyző

4. Javaslat egyes önkormányzati rendeletek módosítására. (A 2016. október 20-i képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja)

 Előadó: jegyző

5. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió magasabb vezetői megbízásra kiírt pályázattal kapcsolatos törvényességi felhívásról. (A 2016. október 20-i képviselő-testületi ülés 9. napirendi pontja)

Előadó: jegyző

6. Egyebek

1. napirend
Előterjesztés a város egészségügyi alap-és szakellátás helyzetéről
Antalné Tardi Irén köszöntötte a megjelent vendégeket, felkérte Kunkliné Dede Erikát mutassa be a megjelent vendégeket akik e témához érkeztek az ülésre.

Kunkliné Dede Erika bemutatta a megjelent egészségügyben dolgozó szakembereket, gyógyszerészeket, vezető védőnőt.

Antalné Tardi Irén:
Azt gondolja, hogy egy igen tartalmas anyagok kaptak. Megkérdezi a megjelent vendégeket van-e valakinek szóbeli kiegészíteni valója az írásbeli beszámolójával kapcsolatban?

dr. Varga Tamás:

Egyik kiegészítése az, elnézést kér azért, hogy ilyen hosszúra sikeredett a beszámolója. A másik dolog, hogy szeretné a 8. oldalon található „helyi gyógyszertári ügyelet kérdése” részt visszavonni, mert azoknak az adatoknak nem volt a birtokában, melyet a gyógyszerészek a beszámolójukban leírtak. Az lenne a kérése, hogy a beszámolónak azt a passzusát ne vegyék figyelembe. Az igazsághoz tartozik, hogy hozzá sem érkezett hónapok óta panasz ez ügyben. 
Jónás Kálmán:

Borzasztó volt olvasni a beszámolóban, hogy a frissen végzett orvosok 65%-a külföldön képzeli el a jövőjét. Főorvos úr az ügyeleti szolgálattal kapcsolatban írja, hogy nem rég kapott bizottsági felhatalmazást arra, hogy végezzen felmérést a megyében, hogy lenne-e olyan ügyeletre szakosodott cég, aki ellátná ezt a feladatot. A négy megkeresett cég a megkeresésére sajnos még nemleges választ sem adott. A háziorvosok is azt nyilatkozták, hogy ők is megkeresték a cégeket és a cégek azt nyilatkozták, nem kaptak semmilyen levelet a JEC-től. Megkérné igazgató urat, ha lehetőség lenne rá, akkor még egyszer küldje már ki azt a levelet. A gyógyszertári ügyelet kérdésében a gyógyszerészekhez fordulna kérdéssel. Olyan információi vannak, hogy az országos főgyógyszerész irányításával a parlament őszi ülésszakára egy törvénytervezetet akarnak bevinni, mely szerint a járási központokban kötelezően elrendelnék a 24 órás ügyelet ellátását. Ezzel kapcsolatban van e valami információjuk, hogy ez meg fog-e valósulni? 
Topáné dr. Váradi Irén:

Azt tudják, hogy törvénytervezet van, de azt, hogy mit tartalmaz a törvénytervezet azt nem. Ezzel akkor lesznek tisztában, ha ez a törvénytervezet kijön, és hozzájuk a tiszti főgyógyszerész által kijön jogszabályban. Az, hogy a szakma beszélget róla, az egy dolog. Hallottak arról, hogy központilag, országosan fogják szabályozni az ügyeletet, hallottak olyat, hogy km-es körzetek lesznek, tulajdonképpen nem is akar ebbe belemenni, mert mind vélelmezett dolog, még nem letisztázott. 
Jónás Kálmán:

Parlamenti forrásokból úgy hallotta, hogy nem csak elrendelik azt, hogy a járási központokban legyen, hanem ehhez támogatást is biztosítanak. 

Kiss Gábor:

Akkora hatalmas anyag, végigolvasni is elég volt, nem hogy megérteni, véleményezni. Mostanában sokat kellett megfordulnia a rendelőintézetben és sokat látott, hallott. Az egyik a szemészet, ahol olyan tumultus van, erre nagyobb hangsúlyt kellene fektetni. A másik az urológia, saját tapasztalatból beszél, háromszor hagyta ott a rendelést, mert mindig vagy 20-an voltak előtte, végül inkább bejár Debrecenbe. Jó lenne, ha erre is tudnának valami megoldást találni. De összességében jó az ellátottság, az orvosok, a nővérek udvariasak, jól képzettek. A beszámolót jónak tartja és elfogadásra javasolja. 
Antalné Tardi Irén:

Átfogó képet kaphattunk valamennyi területről, hogy hol lehet javítani, hol nem, nyilván a megfelelő területen dolgozók ezt nagyon jól tudják. A szakorvosi ellátottsággal kapcsolatban az anyagból kiderült, hogy van egy leosztott keretünk, van finanszírozott rendelésszám, ettől több helyen is többet vesznek igénybe, ez további finanszírozási gondot okozhat. Az önkormányzat, ha azt akarja, hogy az orvosi ellátás színvonala ne romoljon, akkor egyre többet kell rááldoznia, holott az összefoglaló anyagban le van írva, mennyivel járul hozzá a város az egészségügyhöz. 

dr. Varga Tamás:

dr. Borbás Viktoréknak írásban minden levelet prezentált amit elküldött. Ezek a levelek utoljára augusztusban mentek ki. 0 számú válaszlevél érkezett. Megpróbálja még egyszer elküldeni, ajánlott levél nem rossz ötlet, ott legalább tudják igazolni, hogy átvették. Bármiféle előrelépés lesz ez ügyben, természetesen a bizottság felé jelzéssel fog élni. 

Haller Lászlóné:

A napkollektoros üzemeltetés az egész intézmény energiaellátását tudja biztosítani?

Dr. Varga Tamás:

Csak rásegít. Még nincsenek számszerű adataik, de az biztos, hogy a teljes energia és fűtés idényüket nem fogja fedezni. 

Antalné Tardi Irén:

A Családvédelmi Szolgálattal kapcsolatban az lenne a kérdése a Népegészségügyi Osztály munkatársához, hogy mekkora teremre lenne szükség illetve berendezésre ahhoz, hogy Hajdúszoboszlón is működhessen?

Nagyné Tóth Mariann:

Akár a járási hivatal épületében is kialakítható lenne, ha igény lenne ilyesfajta szolgáltatásra, hisz a szakember háttér biztosítva van hozzá. Amennyiben a bizottság úgy gondolja, a járási hivatal felé egy megkereséssel lehetne élni, hogy igény lenne ilyen szolgáltatásra. Utána meg tudnák nézni, hogy hol tudnák elhelyezni a Családvédelmi Szolgálatot. Régen, ott náluk a Rákóczi u. 20. szám alatt egy külön helyiség volt rá, ott történt a tanácsadás a várandósok számára. 
Antalné Tardi Irén:

Ebben az ügyben úgy gondolja érdemes lépni. 

Kunkliné Dede Erika:

Három határozat kérés van megfogalmazva a beszámolókban. Az egyik Szapora doktornő kérése, hogy a városunkban is igénybe lehessen venni a Dévény-tornát, hogy az arra rászoruló gyermekeket és csecsemőket ne kelljen Debrecenbe beszállítani, valamint szeretné kérni az önkormányzat segítségét abban, hogy a városban is ingyen kapjanak a csecsemők rotavírus és varicella (bárányhimlő) elleni védőoltást. Ez a bizottság is tárgyalta már korábban, hogy milyen segítséget tud adni. Azért szeretné, ha ez most a tudatba bekerülne, mert a költségvetés tervezésekor erre a kérdésre is vissza kellene, hogy térjen a bizottság. A harmadik, a védőnők által megfogalmazott kérés, hogy a csecsemő-tanácsadó Luther utca felőli bejáratának akadálymentesítést minél előbb végeztesse el az önkormányzat. Ezt a kérést, igazgató-főorvos úrnak most továbbítom, hisz ő feladata az épület működtetése. Azt gondolja, ezt körbe kell járni, ha valóban így van, akkor a téli csúszós idő előtt végre kell hajtani. 
Dr. Varga Tamás:

Az akadálymentes bejáró felújítása régi probléma már, a terveztetésnél lemaradt, utána a ház külső megjelenéséhez nem lehetett már hozzányúlni semmilyen szinten. Debrecenben látott, könnyű szerkezetes, masszív fémvázból épült feljárót, aminek a létrehozójától kért ajánlatot, hogy Szoboszlóra jöjjenek ki, nézzék meg, hogy hogy lehetne ezt megcsinálni. Betonból felépíteni ez óriási munka, ennek egy másfél méteres alapozás kell, 2017-ben telik le a felújítási periódus, addig nem nyúlhatnak ilyen szinten a házhoz. Ez a könnyű szerkezetes, zárt szelvényből felépített hátsó bejárót úgy gondolja meg lehet csinálni. A cég képviselője jövő héten fogja keresni, a találkozó időpontjáról jelzéssel lesz. A védőoltással kapcsolatban össze tud állítani egy olyan írásos anyagot a bizottság részére, ami segítené a tisztán látást, a döntés meghozatalt. Elindult ebben a témában, ha az anyag összeállt, akkor mindenképp szeretné a bizottsághoz eljuttatni. 
Antalné Tardi Irén:

Úgy gondolja, élni fog a bizottság főorvos úr ajánlatával, hisz a költségvetés tervezésekor szükség lesz forintosított adatokra a védőoltások tervezésekor. 

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

131/2016.(X.18.) INESZB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a 2014-2016. év egészségügyi alap-és szakellátás helyzetéről szóló átfogó beszámolót elfogadja, és a Képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. október 20.
Felelős:    bizottsági elnök
2. napirend
Előterjesztés Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának elfogadására
Antalné Tardi Irén:

A koncepciót minden bizottsági tag megkapta. Elég hosszú terjedelmű, jó munkaanyag, egy olyan alapdokumentum melyet felhasználhatnak a későbbi munkájuk során. 

Haller Lászlóné:
Tényleg egy terjedelmes anyag, mindent tartalmaz a létezett egy világon. Vannak Hajdúszoboszlón legálisan és illegálisan működő intézmények, ezekkel kapcsolatban szeretne kérni egy bővebb információt. Azok az intézmények, amelyek illegálisan működnek – de szükség van rájuk – mily módon kaphatnák meg a működést? Sajnos nagyon sok idős van a városban, és sokan fordultak már hozzá segítségért, hogy hova tudná elhelyezni az idős szüleit. 
Kunkliné Dede Erika:

A koncepciót a HKSZK intézményvezető asszonya Zabos Péterné, a Gondozási Központ vezetője Holácsik Mariann és az Egészségügyi, Szociális Igazgatás munkatársai készítették. Amit tudtak ebben az ügyben megtettek, hogy részletes legyen. Az önkormányzatnak az illegális otthonokkal kapcsolatban a világon semmi jogosultsága és hatásköre nincs. Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályhoz tartoznak az intézmények, az önkormányzat a hatóság felé csak jelzéssel él esetleg, mivel területileg Hajdúszoboszlón található az intézmény. Mi is csak az idősek ellátása kapcsán értesülünk az illegális intézményekről és nem hivatalból. Rengeteg bent lakásos intézményünk van, mégsem tudjuk elhelyezni az időseinket, mivel ezek az intézmények országos területi ellátási kötelezettséggel működnek. 
A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

132/2016.(X.18.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a beterjesztett Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját 2016-2020. év vonatkozásában a maga részéről elfogadja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő:  2016. október 20.

Felelős:     bizottsági elnök
3. napirend

Előterjesztés intézményi átszervezés kezdeményezésére
dr. Korpos Szabolcs:

Nincs kiegészítése az előterjesztéshez.

Haller Lászlóné:
Ez az átszervezés létszámleépítéssel jár-e?

dr. Korpos Szabolcs:

Egyenlőre pontosan még nem tudják megmondani, mert ehhez ki kell alakulnia az intézmény fő profiljának, az, hogy milyen tevékenységet fog ellátni, biztos lesznek személyi cserék, de konkrétan hogy hány főt érint, vagy hogy mindenkit át tud venni ez az új intézmény, ez még konkrétan nincs kialakítva. Egyenlőre egy elvi felhatalmazást kértünk a testülettől is, hogy a részleteket a későbbiek során kidolgozhassuk, és újra előhozhassuk a bizottság illetve a testület felé. 
Antalné Tardi Irén:

Azt szeretné kérdezni, hogy az új intézmény pénzügyi, gazdálkodási tevékenysége magába foglalja az ezzel kapcsolatos  műszaki tevékenységeket is vagy ezt esetleg az intézményeknél hagyjuk? Van-e ezzel kapcsolatban valami elgondolás?

Varga Imre:

Az óvodáknál jó lenne, ha a karbantartási feladatokat nem óvodai dolgozó látná el, hanem az új intézmény karbantartói gondoskodnának róla. Ugyanez vonatkozik a múzeumra is, ott sincs karbantartó, illetve a Művelődési Központ bizonyos területeinek ellátására. A KLIK Püspökladányi Intézményfenntartó Központ pontosan annyi udvarost, takarítót, eljárót, karbantartót venne át, mint amennyit a HIK átvett a korábbi intézményektől. 

Jónás Kálmán:

Magasabb vezetői feladatok ellátására pályázati kiírásról kell gondoskodni, az átmeneti időszakra megbízott igazgató lesz, erről van-e valami információnk?
Varga Imre:

Konkrétan a határidő az alapító okirat jóváhagyása, ez a következő testületi ülés időpontja. Egyébként az új intézmény alapítása - ha a testület úgy dönt- január elsejétől, a HIK megszüntetése az pedig az előttünk lévő feladatoktól függ. Beszámolókat kell készíteni, dolgozókkal kapcsolatos esetleges munkajogi lépéseket meg kell tenni, az nem biztos hogy megtörténik január 1-ig. Itt helyi szinten kell elrendezni a dolgokat, és ha azt pályázattal tudjuk segíteni, akkor megpályázzuk, ha nem, akkor nekünk ezt pályázat nélkül is el kell tudni rendezni. Az, hogy a magasabb vezetői feladatok hogyan történnek, azt csak akkor tudjuk meg, ha ezt az állásfoglalást a képviselő-testület jóváhagyja. A közalkalmazotti törvény szerint már nincs olyan, hogy 1 évre megbízunk valakit a feladat ellátására, tehát a pályázatot ki kell írni, és van egy átmeneti időszak, amíg valaki ellátja a feladatot SZMSZ szerint. 
Lukács Sándor:

A megváltozott gazdasági helyzet, a törvényi változások benne is azt erősíti, hogy feltétlenül lépni kell az önkormányzatnak valamilyen irányban. Sajnos 4 év alatt nem sikerült a köztudatba belevésnie,- beleértve a képviselőket és a döntéshozókat egyaránt - hogy milyen fajsúllyal vett részt a HIK az intézményhálózat üzemeltetésében. Az előterjesztés azt tartalmazza, hogy a HIK közfeladatának a nagy része megszűnik. A fele, vagy kevesebb, mint fele szűnik meg. Feladatai kiterjedtek az üzemeltetésre, a pénzügyi gazdálkodásra, illetve kiterjedt a közétkeztetésre. Jelen pillanatban ezek közül, csak az üzemeltetés az, ami elvonásra kerül, amit a KLIK át fog venni. Ez létszámban kevesebb, mint a fele a létszámuknak, illetve a feladatuknak az egyharmadát viszi el. Annyira összetett a közétkeztetésük is, hogy 13 étkezési normájuk van, normatíva elszámolás tekintetében ez egy nagyon összetett, bonyolult feladat. 8 olyan tagintézmény üzemeltettek, amelyekben mindenféle balesetvédelmi, tűzvédelmi dolognak meg kellett felelni. Jelen pillanatban, amit leírt ez az előterjesztés, erre nem kellene új intézményt létrehozni, erre ott van a HIK. Itt egy alapító okirat módosítással meg lehetne oldani. Ha valakit a név zavar, meg lehet változtatni a nevet is, alapító okiratban meg lehet változtatni a feladatkörét az intézménynek, ha az intézményvezető személyével van valami kifogás, akkor egyszerűen vissza kell vonni a megbízatást. Maga a HIK alkalmas az egész városi rendszer ellátására, jelenleg a HIK-nek 15 olyan szakmunkása van, akivel bármilyen feladatot el tudtak látni eddig is. Úgy gondolja, azt a tapasztalatot, azt a fajta összetett munkavégzést, ami itt a HIK-ben folyt, felesleges lenne a szemétbe dobni.  Biztos abban, hogy a HIK embereit fogja érinteni ez a fajta feladatleépítés. Ez a saját véleménye, természetesen akármilyen döntés fog születni, azt el fogják fogadni.
Antalné Tardi Irén:

Úgy gondolja, tanuló időn túl van már a HIK, azt a feladatot, amivel megbízta az önkormányzat jól ellátta. Azt reméli, minden olyan szakmai tapasztalat, ami ebben a 4 évben felgyülemlett közkincsé kerül, és a mi munkánkat, döntéseinket befolyásolhatja. Most van egy variáció előttünk, gyakorlatilag kezdeti lépés ahhoz, hogy a konkrét munka elkezdődjön ebben a házban és a következő testületi ülésre. Biztos, hogy az a gárda, amely a HIK-ben már kialakult, mely megfelelő szakemberekből áll, azokról nem szabad lemondani, továbbra is foglalkoztatni kell. Sok egyeztetés vár még ránk. 
Jónás Kálmán:

Nem lenne megoldás az, hogy gyakorlatilag egy intézmény átnevezését kezdeményezni, nem megszüntetni és a működési szabályzat alapján átszabni a feladatköröket? Gyakorlatilag szerinte, ez minden további nélkül kivitelezhető lenne. Meghagyva a HIK vezetőjét és a dolgozói gárdát. Ő ezt jóval egyszerűbbnek tartaná, mint az intézmény megszüntetést és egy másik alapítását.
Lukács Sándor:
Az Ő meglátása szerint, gyakorlatilag most létrehoznak egy másik HIK-et. Úgy látja, a képesítési feltételekkel lehet gond, az Ő képesítése nem gazdasági képesítés. Ő nem találta meg azt a törvényt, rákérdezett szakemberektől, nincs ilyen ami ezt szabályozné. Az a két dolog ami szabályozza, az egyértelműen nem foglal erről állást. Természetesen az önkormányzat kikötheti, hogy olyan szakemberrel szeretne együtt dolgozni, mint igazgató, akinek megvan ez a fajta képesítése. 

Kiss Gábor:

Van itt egy jól működő intézmény, megszűntetjük, létrehozunk egy újat helyette, nem tudjuk az milyen lesz, milyen személyi feltételekkel lesz, milyen vezetői megoldást fognak találni, van előttünk egy anyag, melyből nem derül ki, mi lesz ha. Ő is inkább célszerűnek látná azt az intézményt ami már bizonyított, jól működik, szervezzük át, tegyük alkalmassá az új feladatok ellátására. 

Jónás Kálmán:

Egy módosító indítványt szeretne, mely szerint, Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben meghatározott feladatokkal a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központot bízza meg, és annak átalakításával, a szükséges módosításokkal a hivatalt hatalmazza fel. A lényeg, hogy a HIK-et alakítanánk át inkább, mint egy újat létrehoznánk. 

Antalné Tardi Irén:
Volt egy módosító indítvány, mi szerint nem egy új intézményt hozunk létre, hanem a HIK feladatait módosítsuk úgy, hogy az új helyzetnek megfeleljen. Kéri, hogy szavazzanak, aki egyetért a módosító indítvánnyal jelentkezzen.
A bizottság 3 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

133/2016.(X.18.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága az Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ megszüntetésével és a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézményt alapításával nem ért egyet, valamint javasolja, hogy az előterjesztésben meghatározott feladatokat a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ átszervezésével lássa el.
Határidő: 2016. október 20.
Felelős:   bizottsági elnök
4. napirend

Javaslat egyes önkormányzati rendeletek módosítására
Antalné Tardi Irén:

Mindkét rendeletmódosítás tulajdonképp technikai jellegű, a Szociálpolitikai kerekasztal létszámának csökkentése reális, támogatható, így a határozatképesség könnyebben biztosítható. 

dr. Korpos Szabolcs: 

Tudni kell, hogy az önkormányzati rendeletek általában helyi viszonylatban készülnek, tehát néha többet is szabályozunk jó indulattal, mint amire szükség van valójában. Ugyanakkor nem kell szabályozni azt, amit magasabb rendű jogszabály szabályoz, illetve nem kell szabályozni azt, amelyre nincs szabályalkotási kompetenciánk. 

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

134/2016.(X.18.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 8/2014. (IV.24.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadja és a képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2016. október 20.

Felelős:   bizottsági elnök
5. napirend

Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió magasabb vezetői megbízásra kiírt pályázattal kapcsolatos törvényességi felhívásról
Jónás Kálmán:
Mit takar a határozati javaslat azon mondata, hogy a képviselő-testület felkéri Dr. Sóvágó László polgármestert, hogy a törvényességi észrevétellel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg. Mi ez?

Varga Imre:

Gyakorlatilag a kormányhivatalnak a törvényességi észrevétele nem kizárólag a határozat hozatalokra illetve a Tv-vel kapcsolatos dolgokra terjed ki, hanem más olyan intézkedésekre is, ami a képviselő-testület működését illeti. A képviselő-testület bizonyos munkáltatói jogokat nem lát el, bizonyos munkáltatói jogokat pedig ellát az intézményvezető tekintetében. A képviselő-testület csak felmenthet, kinevezhet, fegyelmi dolgokban járhat el. 

Jónás Kálmán:

Ahogy elnézi a törvényességi felhívást, a dátum rajta augusztus 15. 

Varga Imre:

Folyamatos egyeztetés volt, és határidő módosítást kértek. Az a szándék, hogy együtt működve a képviselő-testülettel, a kormányhivatallal, a lehető legjobb szakmai megoldás szülessen. 

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

135/2016.(X.18.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Igazgatási, Nevelési, Egészségügyi, Szociális Bizottsága a Képviselő-testület 67/2016. (IV.14.) számú határozatával kapcsolatos törvényességi felhívást megismerte és tudomásul veszi.

Felkéri Dr. Sóvágó László polgármestert, hogy a törvényességi észrevétellel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő:   2016. október 20.
Felelős:      bizottsági elnök
Jónás Kálmán elment másik bizottsági ülésre. A bizottsági tagok száma 4 főre csökkent. 
                                                           Kmf.

           Antalné Tardi Irén                    



          Jónás Kálmán
       bizottsági tag, bizottsági elnök                                                                bizottsági tag
        távolléte miatt
                                                              Bukta Józsefné
                                                             jegyzőkönyvvezető
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