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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Polgármesterének irodájában, 2020. november 19-én 9.15 órakor kezdődött megbeszélésen hozott döntésekről.

Jelen vannak: Czeglédi Gyula polgármester, dr. Korpos Szabolcs jegyző, Molnár Viktória jegyzőkönyv-vezető

ELŐTERJESZTÉSEK:

1. Beszámoló a polgármesteri program megvalósításáról az elmúlt egy évben.

Előadó: polgármester

2. Előterjesztés a város egészségügyi ellátásának jelenlegi helyzetéről.

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető

3. Előterjesztés Tour de Hongrie 2021-es, 2022-es versenyeihez történő kapcsolódás tárgyában.

Előadó: aljegyző

4. Előterjesztés Nemzeti Ovi - Sport Program keretében pályázat benyújtására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető

5. Előterjesztés Hungarian Travels Reiseagentur Salamon e.K támogatására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető

6. Előterjesztés támogatási jogcím módosításáról.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető

7. Előterjesztés elszámolási határidő meghosszabbításáról.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető

8. Előterjesztés önkormányzati ingatlanok hasznosítására, fejlesztésére.

Előadó: gazdasági irodavezető

9. Előterjesztés bérleti szerződés megújítására.

Előadó: gazdasági irodavezető

10. Előterjesztés ingatlanrész értékesítéséről.

Előadó: gazdasági irodavezető

11. Előterjesztés a Gasztrotér hasznosításáról.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

12. Előterjesztés kupakgyűjtő szív közterületen történő elhelyezésével kapcsolatosan.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

13. Előterjesztés városüzemeltetési keretek átcsoportosításáról.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

14. Előterjesztés városüzemeltetési feladatok átcsoportosítására.

Előadó: vezérigazgató

15. Előterjesztés az óvodák felújítási tervének elkészítésével kapcsolatosan.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

16. Válasz interpellációra lakótelepi részek állapotával kapcsolatban.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK, BEJELENTÉSEK

1. sz. előterjesztés:

Beszámoló a polgármesteri program megvalósításáról az elmúlt egy évben.

59/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a polgármesteri program megvalósításáról elmúlt egy évben szóló beszámolót elfogadja.
Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

2. sz. előterjesztés: 

Előterjesztés a város egészségügyi ellátásának jelenlegi helyzetéről.

60/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:

I. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a gyermek háziorvosok helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

II. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a felnőtt háziorvosok helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

A beszámolóban szereplő igényeket a következők szerint támogatja:

· felnőtt háziorvosi praxisonként (9) 5 db pulzométer, míg a gyermek háziorvosi praxisonként (4) 2 db pulzoximéter vásárlását engedélyezi, és egyben elrendelte az eszközök azonnali beszerzését;

· a felnőtt háziorvosok által működtetett ERODIUM betegirányító rendszer népszerűsítésébe vonja be a Hivatal Városi Televíziót és a Hajdúszoboszlói Városi Lapot a lakosság széles körű tájékoztatása érdekében;

· az egészségügyi alapellátó orvosok (háziorvosok, fogorvosok, gyermekorvosok, védőnők) részére arcvédő maszkok, gumikesztyűk, fertőtlenítők kiosztása megtörtént.

III. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a város egészségügyi szakellátásáról szóló helyzetelemzést és beszámolót nem fogadja el, annak stílusát és hangnemét visszautasítja.

Ezzel egyidejűleg utasítja Igazgató-Főorvos Urat, hogy 2020. november 26-i határidőre a fenti tárgyú beszámolóját dolgozza át és küldje meg a Polgármester részére, tényszerű, tárgyilagos megállapításokra szorítkozva, valamint az alábbi kérdésekre külön térjen ki:

· Hogyan lehet a szakorvosi ellátások várakozási idejét maximum 1 hétre lecsökkenteni?

· Miért nem élt jelzéssel a fenntartó irányába az ultrahang szolgáltatással kapcsolatosan, ha tudta, hogy a korábban ott dolgozó doktornő nyugdíjba kíván menni, és az ő személyének a pótlása többletköltségbe fog kerülni?

· Hogyan lehet a laborvizsgálatok esetében a 2-3 hetes várakozási időt lerövidíteni, milyen intézkedések megtételére van szükség ennek eléréséhez?

· Mutassa be a labortevékenység ez évi pénzügyi elszámolását, kiegészítve azzal, hogy az intézmény költségvetésének mely részéből, milyen forrásból biztosította a labor működéséhez szükséges anyagi fedezetet.

· Van-e arra lehetőség, hogy bizonyos szakorvosi ellátások egy-egy rendelőben összevonásra kerüljenek?

· Tervez-e új szakorvosi ellátást, vagy a meglévő szakorvosi óraszám bővítését a jövőben?

· A képviselők aggályosnak tartják, hogy a nőgyógyászaton csak egy orvos rendel, valamint a sportorvos és a dietetikus hiányát, ezért ezek megoldására kérnek javaslatokat.

Határidő: 
2020. november 26.

Felelős:
JEC igazgató-főorvos

3. sz. előterjesztés:
Előterjesztés Tour de Hongrie 2021-es, 2022-es versenyeihez történő kapcsolódás tárgyában.

61/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – szándékát fejezi ki, hogy Hajdúszoboszló városa a Tour de Hongrie 2022-es körversenyéhez - illetve amennyiben a 2021. évben is megrendezésre kerül a körverseny akkor ahhoz is - csatlakozzon, és a körverseny egyik napjának befutó helyszíne legyen.

A Polgármester a szükséges szándéknyilatkozatot aláírja, a későbbiekben az előfeltételek megléte esetén a támogatási szerződést is.
A Polgármester pozitív döntés esetén a 2022. évi városi költségvetés előkészítésekor betervezi a Vuelta Kft. felé fizetendő szervezői díj összegét.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

4. sz. előterjesztés:
Előterjesztés Nemzeti Ovi - Sport Program keretében pályázat benyújtására.

62/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – pályázatot nyújt be az Ovi - Sport Közhasznú Alapítványhoz a Nemzeti Ovi - Sport Program pályázat keretében ovi sportpálya megépítésére. 
A helyszín: Aprónép Óvoda (4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 21.) 

A megépíteni kívánt ovi sportpálya beruházási költségének önrészét és az előkészítés tervezett költségeit, maximum 5,5 millió forintot elkülönít és sikeres pályázat esetén kifizet. Az összeg forrása a költségvetés általános tartalék kerete. 

Az Önkormányzat a pályázat keretein belül az Alapítvány rendelkezésére bocsátja a kijelölt óvoda pontos nevét, címét, helyrajzi számot, valamint a földhivatali nyilvántartási lap másolatát, közmű nyilatkozatot tesz és gondoskodik az igazolás beszerzéséről, hogy a pálya kialakítás nem építési engedély köteles.

A Polgármester a pályázattal kapcsolatos feladatokat megvalósítja. 

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

5. sz. előterjesztés:
Előterjesztés Hungarian Travels Reiseagentur Salamon e.K támogatására.

63/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a Hungarian Travels Reiseagentur Salamon e.K cég beutaztató tevékenységét 10.000.-EUR összeggel támogatja. 

A támogatás finanszírozása a Turisztikai Nonprofit Kft. Vásár- és kiállításszervezési szolgáltatások keretéből történik 1,5 millió Ft összegben, a fennmaradó rész a 2020. évi városi költségvetés 12. sz. melléklet 4/ÖK Turisztikai célkeret soráról lesz finanszírozva. 

A Polgármester a támogatási szerződést aláírja.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

6. sz. előterjesztés:
Előterjesztés támogatási jogcím módosításáról.

64/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre –a Bambínó Óvodai Kh. Alapítvány kérelmét támogatja, a HSZ/14093-12/2020 ügyiratszámú támogatási szerződés 15/a pontját módosítja Rotikom mozgásfejlesztő játék vásárlására.

A szerződés minden egyéb pontja változatlan marad.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

7. sz. előterjesztés:
Előterjesztés elszámolási határidő meghosszabbításáról.

65/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola kérelmét támogatja, a HSZ/3694-83/2020 és a HSZ/3694-119/2020 ügyiratszámú támogatási szerződések elszámolási határidejét 2021. június 30-ra módosítja.

A szerződések minden egyéb pontja változatlan marad.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

8. sz. előterjesztés:
Előterjesztés önkormányzati ingatlanok hasznosítására, fejlesztésére.

66/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – támogatja a táblázatokban feltüntetett ingatlanok fejlesztési, hasznosítási javaslatait és felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges előkészítő munkálatok megkezdésére:
1.
Értékesíthető ingatlanok

2.
Fejlesztésre szánt területek

3.
Mezőgazdasági területek

4.
Nem lakás céljára szolgáló helyiségek (üzletek)

5.
Lakások

6.
Nem lakás céljára szolgáló helyiségek (garázsok)

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

9. sz. előterjesztés:
Előterjesztés bérleti szerződés megújítására.

67/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – 
I. Hozzájárulását adja a Hajdúszoboszló, Csanády téren található 1593 hrsz-ú víztoronyra vonatkozó (Hajdúszoboszló 7 állomás) bérleti szerződés megújítására az alábbiak szerint:

- bérleti szerződés hatályának kezdete: 2021. január 1. nap.

- bérleti szerződés hatálya: Felek megállapodnak abban, hogy a jelen bérleti szerződést 2021. január 1-től számítva 5 (azaz öt) év határozott időtartamra kötik. 

- bérleti díj mértéke: a 2020. évi bérleti díj bruttó 1.328.826,- Ft / év, azaz bruttó egymillió-háromszázhuszonnyolcezer-nyolcszázhuszonhat forint / év. A 2021. évre vonatkozó bérleti díj a 2020. évi bérleti díjnak a KSH által közzétett, 2020 évre vonatkozó fogyasztói árindexének mértékével növelt összege.

Bérbeadó jogosult minden év január 1-én – első alkalommal 2022. január 1-én – a KSH által a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan megállapított fogyasztói árindex mértéke alapján a bérleti díjat automatikusan megemelni.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere az előterjesztés mellékletét képező bérleti szerződés tervezet tartalmának megfelelően adja hozzájárulását a bérleti szerződés megkötéséhez, a bérleti szerződés aláírja. 

II. Hozzájárulását adja a Hajdúszoboszló, Tessedik utcán található 3337/17 hrsz-ú ingatlan 200 m2 nagyságú területére vonatkozó (Hajdúszoboszló 2 állomás) bérleti szerződés megújítására az alábbiak szerint:

- bérleti szerződés hatályának kezdete: 2021. január 1. nap.

- bérleti szerződés hatálya: Felek megállapodnak abban, hogy a jelen bérleti szerződést 2021. január 1-től számítva 5 (azaz öt) év határozott időtartamra kötik. 

- bérleti díj mértéke: a 2020. évi bérleti díj bruttó 1.453.196,- Ft / év, azaz bruttó egymillió-négyszázötvenháromezer-százkilencvenhat forint / év. A 2021. évre vonatkozó bérleti díj a 2020. évi bérleti díjnak a KSH által közzétett, 2020 évre vonatkozó fogyasztói árindexének mértékével növelt összege.

Bérbeadó jogosult minden év január 1-én – első alkalommal 2022. január 1-én – a KSH által a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan megállapított fogyasztói árindex mértéke alapján a bérleti díjat automatikusan megemelni.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere az előterjesztés mellékletét képező bérleti szerződés tervezet tartalmának megfelelően adja hozzájárulását a bérleti szerződés megkötéséhez, a bérleti szerződés aláírja. 

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

10. sz. előterjesztés:
Előterjesztés ingatlanrész értékesítéséről.

68/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – kifejezi azon szándékát, hogy a Hajdúszoboszló, Erzsébet utcán lévő 1024/1 hrsz-ú ingatlan szabálytalan telekhatár vonalát a Helyi Építési Szabályzatban jelölt, jelenlegi építési övezeti határ figyelembevételével kívánja rendezetté tenni.

A rendezett telekhatár kialakítása érdekében, a Széchenyi utca felőli szomszédok által benyújtott ingatlanrész vásárlás iránti kérelmet elutasítja.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere nem értékesíti a 1023 hrsz-ú ingatlan mögötti területrészt a 1023 hrsz. tulajdonosa részére, tekintettel arra, hogy a telekalakítás a jelenlegi helyzetben nem hajtható végre, mert a visszamaradó terület nem rendelkezne közterületi kapcsolattal.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

11. sz. előterjesztés:
Előterjesztés a Gasztrotér hasznosításáról.

69/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – támogatja pályázat kiírását a József Attila utca 2. sz. alatt kialakított un. Gasztrotér hasznosítására vonatkozóan az előterjesztés mellékletét képező pályázati kiírás alapján. A pályázati felhívást a helyben szokásos módon (HVTV, Hajdúszoboszló Lap, önkormányzat honlapja, Polgármesteri Hivatal Facebook oldala), illetve legalább egy országos és egy megyei lapban kell meghirdetni. A Polgármester a beérkezett pályázatok értékelésére munkacsoportot hoz létre a következő tagokkal:

· Czeglédi Gyula polgármester

· dr Kovács Gergely alpolgármester

· Harsányi István a PGB és VMB Bizottságok elnöke

· Kanizsay György Béla TNKF Bizottság elnöke

· dr Sléder Tamás aljegyző

· Tokai-Kiss Gábor főépítész

· Lőrincz László Gazdasági Irodavezető

· Szilágyiné Pál Gyöngyi Városfejlesztési Irodavezető

A munkacsoport javaslata alapján a nyertes pályázó személyéről a Képviselő-testület dönt.
A pályázati felhívásban és tájékoztatóban legyen jobban kihangsúlyozva, hogy az Önkormányzat által a Szent István park lehetséges hasznosítására, gazdagítására, funkciókkal való megtöltésére kiírt meghívásos ötletpályázatra érkezett tervekben foglaltakat a leendő bérlő vegye figyelembe a tervei, javaslatai kialakításánál.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

12. sz. előterjesztés:
Előterjesztés kupakgyűjtő szív közterületen történő elhelyezésével kapcsolatosan.

70/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – támogatja a településen az előterjesztésben foglaltak alapján, civil egyesületek vagy alapítványok, magánszemélyek vagy vállalkozások által telepített és üzemeltetett un. kupakgyűjtő pontok (pld. kupakgyűjtő szív) telepítését az alábbi helyszíneken:
1) Piac előtti közterületen, a Bethlen utcán

2) Szabadidő Park területén

3) Bányász utca 17. szelektív gyűjtő mellett

4) Major utca 19. parkban, szelektív gyűjtő közelében

A Polgármester a kupakgyűjtő pontok telepítéséhez és üzemeltetéséhez térítésmentesen biztosítja a közterület használatát, azonban a civil egyesület vagy alapítvány, a magánszemély vagy vállalkozás köteles a kupakgyűjtőt rendszeresen karbantartani és üríteni, annak közvetlen környezetét tisztán tartani, a közterület használatára vonatkozóan szerződést kötni.
A megjelölt helyszíneken elhelyezésre kerülő kupakgyűjtők eredményességét egy év múlva felülvizsgálni szükséges.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

13. sz. előterjesztés:
Előterjesztés városüzemeltetési keretek átcsoportosításáról.

71/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – támogatja a 2020. évi városi költségvetés 9. sz. mellékletében a költségvetési sorok közötti átcsoportosítást az alábbiak szerint:

34/ÖK Öntözőrendszerek üzemeltetése pénzügyi keret 4MFt-tal csökken,

09/ÖK Helyi utak kátyúzása pénzügyi keret 6.800EFt-tal csökken,

02/ÖK Vízrendezés, belvízmentesítés pénzügyi keret 5MFt-tal megemelkedik.

04/ÖK Parkfenntartás pénzügyi keret 5,8MFt-tal megemelkedik.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

14. sz. előterjesztés:
Előterjesztés városüzemeltetési feladatok átcsoportosítására.

72/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – támogatja, hogy a 2020. évi költségvetésről szóló 1/2020. (I.23.) sz. rendelet 9. sz. melléklet 47/ÖK „Szabadidő Park üzemeltetése” sorról 2.909.011 Ft kerüljön átvezetésre a 12/ÖK „Szent István park őrzése” sorra, míg a 48/ÖK „Szabadtéri Színpad üzemeltetése” sorról 4.147.456 Ft kerüljön átvezetésre a 13. sz. melléklet új 39/ÖK „Kálvin tér parkrendezés” sorra.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

15. sz. előterjesztés:
Előterjesztés az óvodák felújítási tervének elkészítésével kapcsolatosan.

73/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a 2020. évi intézményfelújítási keret terhére további 4.541.000,-Ft összeget biztosít a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda Lurkó, Manókert és Liget tagóvodáinak teljeskörű felújítási tervei elkészítésére. A tervezési határidőt 2021. február 15.-ben állapítja meg.

Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

16. sz. előterjesztés:
Válasz interpellációra lakótelepi részek állapotával kapcsolatban.

74/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – lakótelepi részek állapotával kapcsolatos interpellációra adott választ nem fogadja el.
Kéri, hogy az interpelláció kerüljön kiküldésre a Városgazdálkodási NZrt-nek, kérve az abban foglaltak teljesítését.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

17. sz. előterjesztés:
Előterjesztés Klímabarát Települések Szövetségéhez való csatlakozásról.
75/2020. (XI. 19.) Polgármesteri határozat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – jelzi csatlakozási szándékát a Klímabarát Települések Szövetsége felé. Az Egyesület céljaival egyetért, munkájában részt kíván venni. Az önkormányzat vállalja az ajánlások teljesítését, elkészíti klímastratégiáját, és az elvégzett munkáról évente beszámolót készít. Az éves tagdíjat (100.000, - Ft) megfizeti a 2020. évi városi költségvetés általános tartalék kerete terhére.
Javasolt klímakoordinátor: Szilágyiné Pál Gyöngyi
Határidő: 
azonnal

Felelős:
polgármester

18. sz. előterjesztés: 

Képviselői indítvány a 21/2020. (VII. 16.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről. 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdése alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendeletre – a következő önkormányzati rendeletet alkotja:
A 29/2020. (XI. 17.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

A megbeszélés 10.20 órakor befejeződött.
K.m.f.

  Czeglédi Gyula  



          

Dr. Korpos Szabolcs 

   polgármester                                                                       jegyző
