PAGE  
6

Ügyiratszám: HSZ/1319-2/2020.  

Jóváhagyta: 

 Varga Imre

     humán-közszolgáltatási

               






       irodavezető-helyettes

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért 

Felelős Bizottsága

 2020. február 19-én 09.00 órától kezdődő nyilvános üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-Vajna Ferenc terem (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Kanizsay György Béla elnök, Biró Anita, Kabai Dávid, Rápolthy István bizottsági tagok. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről: Czeglédi Gyula polgármester, dr. Korpos Szabolcs jegyző, dr. Sléder Tamás aljegyző, Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes, Lőrincz László gazdasági irodavezető, Szilágyiné Pál Gyöngyi irodavezető-főmérnök, valamint Kircsi Lajos, a Hungarospa Zrt vezérigazgatója, dr. Zajdó Zsolt Hungarospa Zrt igazgatósági tagja, Forman Annamária, Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt képviselője. 
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória 
Kanizsay György Béla: Köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság mind a négy tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását. 
A bizottság a napirendet 4 igen szavazattal (Biró Anita, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
4/2020. (II. 19.) TNKB határozat: 
Napirendi javaslat: 
A képviselő-testület 2020. február 20-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés az önkormányzati (többségi) tulajdonú gazdasági társaságok 2020. évi üzleti terveiről: Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. (képviselő-testületi ülés 1a. napirend)
Előadó: igazgatóság elnöke
2. Előterjesztés és kérelem a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft 2020. évi üzleti tervének és marketing kommunikációs tervének elfogadására, illetve a városmarketing keretből történő I. félévre ütemezett marketing akciók és forgalomélénkítő kampány megvalósítására. (képviselő-testületi ülés 2. napirend)
Előadó: ügyvezető

3. Előterjesztés a Szent István park 2020. évi hasznosításával kapcsolatosan. (képviselő-testületi ülés 27. napirend)
Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes
4. Tájékoztató Hajdúszoboszló város 2019-es turisztikai adatairól. (képviselő-testületi ülés 29. napirend)
Előadó: aljegyző

Képviselő-testületi napirendben nem szereplő, csak bizottsági anyag:
5. Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli). 

Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök
Első napirend: 
Előterjesztés az önkormányzati (többségi) tulajdonú gazdasági társaságok 2020. évi üzleti terveiről: Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt.
dr. Zajdó Zsolt: Nincs kiegészítése, az igazgatóság konzultált vezérigazgató úrral, az igazgatóságnak az az álláspontja, hogy az üzleti terv megfelelő, kiegyensúlyozott gazdálkodást fog nyújtani. 
Kanizsay György Béla: Sok sikert és jó munkát kíván mindenkinek. 

A bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
5/2020. (II. 19.) TNKB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Hungarospa Zrt. 2020. évi üzleti tervéről szóló előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2020. február 20.   

Felelős: bizottsági elnök
Második napirend: 

Előterjesztés és kérelem a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft 2020. évi üzleti tervének és marketing kommunikációs tervének elfogadására, illetve a városmarketing keretből történő I. félévre ütemezett marketing akciók és forgalomélénkítő kampány megvalósítására.

Kircsi Lajos: A Felügyelő Bizottság megtárgyalta az anyagot, kisebb módosításokat követően egyhangúlag elfogadta. 
Czeglédi Gyula: A testületnek olyan javaslata lesz ennél az előterjesztésnél, hogy az új ügyvezető kiválasztása után legyen lehetőség az üzleti terv áttekintésére, lehetőleg május vagy június végéig és ha szükséges, korrigálják az üzleti tervet. Szakmailag elég vegyes a terv, lehet kritizálni, főleg, hogy a szezonindító kampány március végére van tervezve, ami elég késő. Meg kell adni a mozgásteret az új ügyvezetőnek. 
Kanizsay György Béla: Jogos a felvetés. 

Czeglédi Gyula: 12 millió forint lett odaadva forgalomélénkítő kampányra, ez okafogyottá vált. A forrásokkal kapcsolatosan alakítsa ki álláspontját az új vezető és terjessze a testület elé. 

Varga Imre: A költségvetésben 40 millió Ft van városmarketing feladatokra, ebben az előterjesztésben közel 30 milliót le kíván hívni a kft, jelentős átfedések vannak. Ha az új vezetés ezt másképp gondolja, legyen lehetősége módosítani. 

Kanizsay György Béla: Az új vezető kinevezéséig sem állhat meg az élet, a feladatokat el kell látni, a pénzeszközökre szüksége van a kft-nek. A forgalomélénkítő kampány idejét kitolták. Ezt még lehet finomítani. 
Forman Annamária: Ezt ők is javasolni akarták, ennek átgondolását kérik. 
A bizottság az előterjesztést az elhangzott kiegészítésekkel együtt 4 igen szavazattal (Biró Anita, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
6/2020. (II. 19.) TNKB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft 2020. évi üzleti tervének és marketing kommunikációs tervének elfogadásáról, illetve a városmarketing keretből történő I. félévre ütemezett marketing akciók és forgalomélénkítő kampány megvalósításáról szóló előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2020. február 20.   

Felelős: bizottsági elnök 

Harmadik napirend: 

Előterjesztés a Szent István park 2020. évi hasznosításával kapcsolatosan.

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A városfejlesztési és műszaki bizottság elfogadta tegnapi ülésén az anyagot. Az ülésen jelen volt egy árusító, aki a jelenlegi árusító helyeket nem tartja megfelelőnek, ezért a mai napon még tartanak egy helyszíni bejárást. Ami még kérdés, az a pavilon milyensége. Jelenleg nincs a magyar piacon olyan pavilon, ami elvárt minőségű és a megfelelő időben el tudják készíteni. Találtak hasonlót, ezt megmutatja. Felmerült, hogy vizsgálják meg a pavilon bérbevételének lehetőségét. Keretösszeget még nem határoztak meg, további egyeztetéseket követően tesznek javaslatot az összegre. A dottó üzemeltetője el tudja fogadni a Sport utcai megállót végleges helyként. A Fürdő utcán szeretne megállni, de ez csak az utca egyirányúsítása esetén megoldható, viszont tervbe van véve az utca kétirányúsítása. Vizsgálják a lehetőségeket. 
Rápolthy István: Az említett pavilon nagyon eltér a többitől. A végső megoldásig a bérlés jó megoldás lehet. 
Czeglédi Gyula: Főleg a helyszín volt kritikus, hogy mennyire tudják a bérlők azt tudomásul venni, hogy jelenleg az egy parkosított részen van és nem túl optimális a terület használata. A buszmegállónál lévő két pavilonnál lehetne a bevezető szakasz, az egy bazársétány lenne. Nem volt cél, hogy a parkot lehatárolják építményekkel. Annak a parknak ki kell nyílnia. A bazárosok képviselőjétől kérte, hogy mondjon jobb ötletet, de nem tudott ő sem. Megvizsgáltak minden szóba jöhető lehetőséget. A jövő évben egy kör alakú tér fog létrejönni, szökőkúttal, alkotásokkal, akkor a bazárok is a nagy tér részei lesznek. Meg kell találni azt a pavilon formát, amit nem kell jövőre lecserélni.  
Kanizsay György Béla: A dottónak találni kell egy végleges, állandó helyszínt. 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: A Sport utcát ilyennek szánják. 

A bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
7/2020. (II. 19.) TNKB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Szent István park 2020. évi hasznosításával kapcsolatos előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2020. február 20.   

Felelős: bizottsági elnök 

Negyedik napirend: 

Tájékoztató Hajdúszoboszló város 2019-es turisztikai adatairól.

dr. Sléder Tamás: Miután Hévíz is közzétette a tavalyi adatokat, megállapítható, hogy Hajdúszoboszló volt a leglátogatottabb vidéki település, Hévíz előtt. Azért emelik ki mindig Hévízt, mert kereskedelmi szálláshelyek tekintetében megelőzi Hajdúszoboszlót. Kiosztott egy táblázatot, a KSH előzetes adatállománya a tavalyi évről. Az első három oszlop a vendégéjszaka szám, a kihasználtsági arány és az átlagos tartózkodási idő. Ezekben a város élenjáró. Az utolsó két oszlop terén vannak teendők. Az elmúlt öt évben folyamatosan emelkedik a vendégéjszaka szám, de lehet, hogy elér a város egy határt, amit már nem lehet emelni. Az NTAK beindulása kapcsán látható, hogy az utolsó két hónapban a szállásadók száma tizedével csökkent, de várható visszarendeződés. Jelentősen nőtt a nem üzleti célú szálláshelyek forgalma, ezen szálláshely-üzemeltetőknek nem kell elektronikusan vendégkönyvet vezetniük jelenleg még. Pozitívként értékelhető a tavalyi év. 
Czeglédi Gyula: A kereskedelmi szálláshelyeknél a korábbi statisztikában 100% felett volt a vendégéjszakák száma, ez az arány az utolsó 1-2 hónapban romlott le? 
dr. Sléder Tamás: Amit év közben lehet látni, az csak a szállodák adatait tartalmazza, de a kereskedelmi szálláshelyekben a kemping, üdülőház, panzió is benne van. Az önkormányzat adatai pontosabbak, mint a KSH-é, hiszen az önkormányzat a befolyt IFA alapján dolgozik. 
Varga Imre: A múlt bizottsági ülésen felvetődött, hogy történt-e a várost illetően piackutatás. A TDM vezetőjével beszélt, az idei programban szerepel a piackutatás. Imázsfilmje is van a városnak, hosszabb és rövidebb terjedelmű is. 
Kanizsay György Béla: Az évekkel ezelőtt megkezdett lengyel kampány visszaköszön a vendégéjszakák számában, látható, hogy nem volt légbekapott ez a kampány. A lengyel vendégszám a román, német és cseh összes vendégszámot megelőzi. Drasztikus az ukrán vendégszám emelkedése. Ezt a vízumeltörlés is okozhatta. Ezekre a piacokra szakembereket kell alkalmazni a további vendégszám növelés érdekében. A német piac látható, hogy ötödik a rangsorban. Nagyon kevés nyugdíjas veszi már igénybe a gyógyturizmust, inkább egzotikus helyekre utaznak. 
Rápolthy István: A vendégfogókkal kapcsolatosan van-e valamilyen elképzelés, van-e koncepció a megoldásra? Más városban nem találkozott ilyennel. 
Kanizsay György Béla: Négy-öt éve volt egy rendelete a városnak, amely megtiltotta ezt a fajta szálláshely reklámozást, a rendőrséget is bevonták. A kormányhivatal akkor megkifogásolta és visszadobta a rendeletet. Nyilvános ülésen lett ez elmondva, ez nagy hiba volt, sokan kihasználták, hogy megszűnt ez a rendelet. El kell indulni ebben a témában. 
Czeglédi Gyula: A TDM szerepét meg kell említeni, az összes hirdetésben feliratként fut a reklámfilm alján, hogy keresse a hivatalos forgalmazót szállás tekintetében, hogy eleve úgy érkezzen a vendég, hogy le van foglalva a szállás. Tovább kell menni ezen az úton, az összes eszközt használni kell ennek megelőzésére. Ő nem vetné el a közterületi, hatósági oldalát sem a dolognak, erről beszélni fognak vezetőin. A városnak a közbiztonsága nagyon erős, az a biztonságtudat, ami most van, segítheti, hogy erősödjön a turizmus. 
Kanizsay György Béla: Időben vagyunk, június közepétől, végétől indul ez be, egységesen kell ezt kommunikálni, két-három hónap alatt lehet ebben eredményeket elérni. 
dr. Sléder Tamás: Az elmúlt tíz évben nagyon sok mindent megtett a hivatal ennek visszaszorítására. Sűrűn éri az a vád a várost, hogy sokan „feketéznek”. Ezt határozottan visszautasítja. 

Lőrincz László: Néhány évvel ezelőtt volt egy tanulmányút, ahol megnéztek hasonló turizmusból élő településeket, hogy egyes helyeken miért nem alakult ki ez a probléma vagy ha kialakult, hogyan tudták megszüntetni. Összetett ez a kérdés, több tényező van benne, de mindenképp foglalkozni kell vele. 
Kanizsay György Béla: Támogatja, hogy legyen egy ilyen bizottsági napirend márciusban, ahol ezzel a témával foglalkoznak. Azt kellene megnézni, hogyan lehet ennek elejét venni és ellehetetleníteni ezt a tevékenységet. 
A bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal (Biró Anita, Kabai Dávid, Kanizsay György Béla, Rápolthy István) tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (mind a 4 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
8/2020. (II. 19.) TNKB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Hajdúszoboszló város 2019-es turisztikai adatairól szóló tájékoztató elfogadását. 
Határidő: 2020. február 20.   

Felelős: bizottsági elnök 

Ötödik napirend: 

Bejelentések, tájékoztatók (szóbeli). 

Varga Imre: Jubileumi testvérvárosi találkozóra kerül sor, március 25 –én érkezik a bad-dürrheimi delegáció. A polgármester kérése, hogy egy fát hadd ültessen el itt Hajdúszoboszlón, amely jelképezné a kapcsolat újraéledését. erősödését. Kéri, gondolja át a bizottság, hova lenne érdemes ültetni. Egyik javaslat a Halasi Fekete Péter téren egy területet kijelölni, vagy a Szent István Parkban valahol. Kéri, gondolkodjon a bizottság a helyszíneken. Ajándékként szeretnék a fát ültetni. 
Mivel több hozzászóló nem volt, a bizottság ülése 10.12 órakor befejeződött. 
K.m.f.
                Kanizsay György Béla

   



    Kabai Dávid
       
          bizottsági elnök     
   
    
               
               bizottsági tag
  Molnár Viktória

  jegyzőkönyvvezető
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