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Integrált Kistérségi e-Közigazgatási Rendszer (IKeR)
Hajdúszoboszlón és partnertelepülésein

Megalapozás, előkészítés 

Egyetértek azokkal, akik szerint az infokommunikációs technológia alkalmazása a települési közigazgatásban is kikerülhetetlen „korparancs”, ám csak eszköze és nem célja a közigazgatásfejlesztésnek. Eszközként viszont pótolhatatlan. Hasznosulni akkor tud, ha a munka- és igazgatásszervezési, szabályozottsági alapokat megteremtjük, az ügyintézői/ügyféli alkalmazási készséget, befogadói attitűdöt kialakítjuk hozzá. Másfél évtizede foglalkozom az informatika helyi közigazgatási alkalmazásával, belülről, gyakorló jegyzőként, de nem váltam informatikussá, csak tudom mi várható el ettől a „több mint” technológiától. Két országos jegyzőegyesület informatikai vezetőjeként ismerem a területet, számos publikációban megfogalmaztam nézeteimet. Ezen túl – kreatív és innovatív, tettrekész kollegáimmal együtt – informatikai rendszerfejlesztést is végzünk partnercégeinkkel. 
Hogyan jutottunk el oda, hogy Hajdúszoboszló Polgármesteri Hivatala számos úttörő megoldás referenciahelyévé, élenjáróvá vált az ügyvitelkorszerűsítésben? Kiindulópont az az alapállásunk, hogy sohasem végezzük munkánkat a lehető legjobban, ezért fejlesztenünk kell. Ha találunk mások által kitalált jó megoldást, vegyük használatba, ha nincs ilyen a piacon, akkor csináljuk meg mi. Amit mi csinálunk, az pedig mások által is könnyen alkalmazható legyen, széles körben hasznosuljon. Így használjuk hatékonyan és célratörően összehangolt teljesítmény- és minőségirányítási rendszerünket – ami a szervezettség és szabályozottság, a dinamikus önfejlesztő attitűd nélkülözhetetlen eszköze. Szinte minden területen pedig igazgatási célszoftvereket (szigetrendszereket), ami könnyíti a munkavégzést, megbarátkoztatta dolgozóinkat a korszerű technikával. A hivatali struktúrába pedig beillesztettük a kistérségi ügyfél-információs szolgálatot, valamint az egyes fiók-ügyfélszolgálatokat (adó, szociális, építéshatósági). Ezen munka- és igazgatásszervezési, illetve struktúrát érintő lépéseinkkel létrejöttek az alapok stratégiai terveink megvalósításához, csak az elegendő pénz hiányzott. 
A fedezetet a GVOP-2004. 3. kiírásain két pályázatot, ebből összesen majdnem 560 millió európai uniós támogatást elnyerve sikerült megteremtenünk, „IKeR” és „ADATSZTÁR” projektünkre. Összköltségük viszont 639 millió forintra rúgott, amelyhez közel 48 milliót elnyertünk a BM Önerő Alapból, 12 milliót pedig területfejlesztési pályázaton, önerő részbeni kiváltására. A maradék 19 millió forintra még a gazdagnak ítélt kistérségi önkormányzatoktól sem számíthattunk, hisz minden forintnak ezer – általában a képviselők által fontosabbnak ítélt – helye van. Ezért partneri együttműködési ajánlatunkkal megkerestük régiónk települési önkormányzatait, akik közül 23 – ismerve bennünket és terveink megvalósíthatóságát – megfizethető anyagi kötelezettséget vállalva (településmérettől függően 1-2-3 millió forintot) projektpartnerünkké szegődött. Így megteremtődött a hiányzó önerő, képviselő-testületünk pedig vállalta az előfinanszírozást. Képződött tartalék is, amely számláink állami pályázati szervek általi kifizetésének sajnálatos (megszokott?) hosszú időtartama miatt jórészt kamatokra megy el. A közbeszerzési tárgyalásban a szállítóknál, valamint a 4%-os ÁFA nyereségből viszont elértük, hogy partnertelepüléseink a szoftvercélú programból befizetéseik 50%-áért hardverekhez is jutottak. 
A pályázat lényege 

A 23 partnertelepüléssel összehangolt informatikai stratégiájában a kistérségi társulás a meglevő alapokra már könnyen ráépíthető, módszertani, szervezési segítségünkkel pedig az informatikailag fejletlenebb partnertelepülésekre is kiterjeszthető, további települések által is könnyen alkalmazásba vehető, a hivatali munka legfontosabb területeit egységben, komplexen kezelő, ügymenetkezelő-workflow elvű, integrált szoftvercsomag kifejlesztését tűztük ki célként. A tervezett rendszer – már a projektzárás előtt végzett és későbbi további fejlesztésekkel – képes teljes egészében elektronikus útra terelni a hivatali működést. A belső ügyviteli folyamatokat mindenképpen, mivel az ügyfelek nem kényszeríthetők kizárólag elektronikus út használatára. Rendszerünk sok fontos, tömegesen előforduló ügyben tegye lehetővé a számítógéppel, internettel rendelkező ügyfeleinknek a teljes elektronikus ügyintézést, a hagyományos papíralapot használni kívánók eljárásait pedig megfelelő módszerekkel (szkennelés, e-formanyomtatványokban begépelés) hivatalon belül ugyancsak az elektronikus back office rendszerben tudjuk kezelni. (Ne legyen tehát két, az e-polgároknak korszerűbb, gyorsabb, hatékonyabb utat kínáló, a többieket hátrányosan kezelő hivatal, ami az esélyegyenlőséget biztosító alapfeltétel.) Az ügymenetkezelő-workflow modul tartalmazzon mindent, ami az ügyfelek tájékozódásához, ügyintézéshez, a hivatali belső munkavégzéshez szükséges, mindkét oldalon pusztán a számítógép és internet legyen elegendő. Az önkormányzati működés hatékonyságához elengedethetetlenül szükséges egy megfelelő pénzügyi szoftver is. 
Mi tehát nemcsak annyit fogalmaztunk meg pályázatunkban, hogy e-közigazgatást kívánunk bevezetni, hanem apró részleteiben is leírtuk tervünket. Ezt megkönnyítette korábbi rendszerfejlesztő közreműködésünk más projektekben, az így kialakult, velünk együttműködő partnercég-kör. A korábbi projektekkel közösen megalapoztuk az IKeR-t, kialakítottuk az egyedülálló, az általánosból (közigazgatási, eljárási törvény) az egyedi ügyfajtára célzó ügymenet-modell szisztémát. Mindezek alapján létrejött hivatalunkban az informatikához, fejlesztéshez értő igazgatási, míg partnercégeinknél az igazgatást is jól ismerő informatikai szakértői kör. Megvalósíthatóvá vált tehát az IKeR, hazánkban legnagyobb léptékű önkormányzati igazgatási informatikai mintaalkalmazásként. Az eddig leírtakból egyértelműnek tűnik, hogy célunk a hivatali ügyvitel teljes körét átfogó és hatékonyan támogatni képes informatikai rendszer létrehozatala volt. Az IKeR ebből az ügykezelést (iratelőállítás-iratkezelés-iktatás) és az ügyintézést korszerűsíti. Beadtunk és elnyertünk egy másik uniós pályázatot is, az „ADATSZTÁR” adatkezelő, információszolgáltató rendszere, amellyel az elektronikus információszabadságról szóló törvény előírásait is egyszerűen teljesíteni tudjuk. 
Pályázatunk tartalmának pontos, részletes rögzítésében segítségünkre volt a Magyar Információs Társadalom Stratégia, különösen e-Önkormányzat részstratégiája (utóbbi készítésében közre is működtem), valamint az Európai Unió „CLBPS-ajánlása”. Utóbbi az elektronikus közigazgatásnak 4, egymásra épülő szintjét határozza meg, a szakmában, általánosan elfogadottként (a KET. is erre alapozott). Tehát: 
· Egyszerű, online információszolgáltatás: az önkormányzat honlapján megjelennek az alapvető információk (pl. hivatali személyzet és elérhetősége, ügyfélfogadás rendje). 

· Egyirányú kapcsolat: az ügyintézést a honlapról letölthető, kitölthető, kinyomtatható és papíron a hivatalba bejuttatható beadvány-űrlapok segítik. 

· Kétirányú interakció: az ügyintézéshez szükséges dokumentumok elektronikusan is benyújthatók és ezt a hivatal képes fogadni és kezelni. 

· Teljes elektronikus ügyintézés: az előző, kiegészítve az illeték, díj elektronikus fizetési lehetőségével. 

A pályázat benyújtásakor a világ legfejlettebb részein a 4. szintet ostromolták egyesek, hazánk pedig az elsőnél tartott, itt sem teljes körűen (mi a másodiknál). Emiatt a pályázók többsége Magyarországon a 2. szintet vállalta be, mi pedig a 3-at, úgy, hogy a kiépülő rendszer képes legyen a 4. szint kezelésére is, ha az ehhez szükséges kormányzati intézkedések megszületnek. 

Volt még két nagyon fontos feltételünk. Az egyik a pályázatunk benyújtásakor megalkotás előtt álló, a közigazgatási hatósági eljárást újraszabályozó 2004. évi CXL. törvény (KET.) kiépülő rendszer általi kezelésére vonatkozott, természetesen az utána megszülető, kapcsolódó végrehajtási joganyagot is ideértve. A másik pedig, hogy a létrejövő tudásbázisú szoftvercsomag a településcsoport által úgy legyen működtethető, hogy ne igényeljen tőlük komoly informatikai, vagy humánerőforrás beruházást, a meglevőnél lényegesen magasabb szintű rendelkezésre állást. Magyarul: felhasználható legyen a meglévő számítógéppark, elegendő legyen az adott személyi állomány, az alkalmazásba vétel és a kezdeti üzemelés költsége teljen ki az egyes települések által méretük alapján felajánlott anyagi hozzájárulásból. Az IKeR mozaikszónak  pedig jeleztük egy mögöttes tartalmát is: egyrészt a teljes hivatali ügyvitel további részét az „ikerben” lebonyolítandó ADATSZTÁR-projektünk fogja támogatni, másrészt az igazgatási és informatikai szakma igényelt „szimbiózisa” miatt mindkettőnek, mindennél ugyanazt kell képviselnie („ikrek” képesek csak elkészíteni, akik egyaránt értenek az igazgatáshoz és az informatikához). 

A fő követelmények érvényesítése 

Az „ikerszülés” terve bejött, mindkét pályázat megnyerésével és párhuzamos megvalósíthatóságával. Elbírálásuk és a szerződéskötés jelentős csúszása miatt az érdemi munka csak 2005. közepén kezdődhetett el a közbeszerzéssel. Ezen három érdeklődő után csak egy induló lett, a hazánkban egyedülálló tudásanyaggal és tapasztalatokkal rendelkező, debreceni Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Informatikai Központja által vezetett, további 3 magyar cégből álló konzorcium. (Az ADATSZTÁR-közbeszerzést is az IK nyerte.) Ez számunkra örömteli eredmény volt, hisz évtizedes legfontosabb partnerünk lett az IKeR-szállító-fejlesztő. A másik konzorciumi tag pedig az általunk már évek óta használt CORSO pénzügyi rendszerünket forgalmazó, kifejlesztő budapesti VT-SOFT Kft. A közbeszerzési eljárásban lefolytatott valóban kemény és célirányos tárgyalásaink eredménye lett egy részletes IKeR-rendszer műszaki leírás és finanszírozható anyagi feltételek, úgy, hogy partnertelepüléseink hardverhez juttatása mellett sikerült berendeznünk hivatalunkban egy tartósan megmaradó 12 gépes számítógépes oktatótermet is. (Segítségével később többnapos, igazgatási és informatikai ismereteket is felölelő rendszeroktatást tudtunk nyújtani a 23 település alkalmazó szakembereinek.) 
A program keretében megvalósult rendszermodulok: 

· Közös közigazgatási portál (EU-CLBPS 2. szinthez) 

· Elektronikus irat- és ügymenetkezelő-workflow (EU-CLBPS 3. szint)

· Feladat-költség alapú gazdálkodást támogató pénzügyi szoftver 

· Kistérségi együttműködést, fejlesztést és adatgazdálkodást elősegítő térinformatikai erőforrás-térkép (ráadásként)

· Mindezek alapjaként a megyeházán kiépítendő szerverfarm

Ez az utóbbi teszi lehetővé projektünk világban legkorszerűbb irányú megvalósítását, ami az ASP (alkalmazás) szolgáltatást jelenti. Az összes partnertelepülésnek így csak egy központi szolgáltatóegységet hoztunk létre a megyeházán, a szerverfarmon levő szoftvercsoportot interneten, vagy bérelt vonalon érik el és használják. A szolgáltató központ készíti a szoftverek informatikai, igazgatásszakmai tartalmát, biztosítja hatályosságát, a változások koncentrált követését. (A partnertelepüléseknek tehát pusztán a használat a dolga, bár Szoboszló szakemberei a fejlesztésben is aktívan közreműködnek.) Amely hivatal használati jogot vásárol ezután is, az hozzáférést kap, nem pedig önmagában a szoftvereket. Az alkalmazó hivatalok tehát készterméket kapnak, amely ezt a minőségét folyamatosan megőrzi, informatikai-igazgatási, fejlesztői, aktualizálási teendőik (a hivatali felépítés és a dolgozói jogosultságok rendszerben történő megjelenítésén túl) nincsenek. Az alaphardvereket és alapszoftvereket (WINDOWS) a Műszertechnika Kft. és az Euro-One Zrt. szállította. 
Az IKeR leginkább egyedinek számító megoldása az elektronikus irat és ügymenetkezelő workflow. Elsődleges célja az önkormányzatok szolgáltató jellegének erősítése. Egyrészt azáltal, hogy lehetővé teszi az állampolgárok és szervezetek számára, hogy ügyeiket interneten keresztül is intézhessék. Másrészt a hivatalon belüli eljárási folyamatok átfogó informatikai támogatásával növeli az ügykezelési és ügyintézési tevékenység hatékonyságát, pontosságát és átláthatóságát. A modul „best practice”ként, legjobb gyakorlatként elterjeszthetőségét az előremutató fejlesztési koncepció adja, miszerint a hivatali ügyvitel alapja, a KET. keretworkflow alapján készülnek az egyes ügyfajták anyagi jogot is beépítő speciális ügymenetkezelő elemei (általánosból az egyes), amelyek szabályozott kényszerpályaként funkcionálnak. Emellett megvalósítja az ügykezelés szoros kapcsolatát az ügyintézéssel: megelőzi (elektronikus irat érkeztetése, iktatása), végigkíséri (közbenső iratok készítése, iktatása, többszörözése, kézbesítése) és utolsó mozzanatként irattározza a konkrét ügyintézés során létrejött dokumentumokat. Vagyis az ügykezelő (iratelőállító-iratkezelő-iktató-irattározó) rész az ügyintézőinek elválaszthatatlan része, egységben kezeli a teljes ügyviteli folyamatot, így felelve meg valamennyi jogszabályi követelménynek. A rendszer az ügyindítástól kezdve a döntéshozatalig támogatja a hivatali munkát, biztosítva annak jogszerűségét, szakszerűségét, hatékonyságát. Működésének alapja a KET. feldolgozásával előállított közel száz előre definiált eljárási lépéssorozat (munkamozzanat), amellyel kb. 200, az ügyvitel során előálló döntési helyzetet kezelhetünk. Valamennyi munkamozzanathoz aktív iratminta sablonok tartoznak. Az ügyintéző a konkrét eljárás során szükséges dokumentumokat a sablonok és az adatbázisban tárolt adatok segítségével könnyen állítja elő, egyben mentve is őket, vagyis minden, az adott ügyhöz tartozó eljárási cselekmény és dokumentum megőrzendő, visszakereshető, ellenőrizhető, az időtartamot (határidőt) is beleértve. Képes kezelni a papíralapú ügyintézést is, lehetővé teszi a belső papír- és ügyfélmentes hivatali működést, jelentős költségmegtakarítást eredményezve. Az ASP szolgáltatási forma előnyeit kihasználva minden partnertelepülésen ugyanaz a szolgáltatási színvonal érhető el, az egyes településeknek nem kell elérhetetlen erőforrásokat felhasználni a szerverkörnyezet létrehozására, az ezt üzemeltető személyzet biztosítására. A rendszerelem teljes mértékben megfelel a KET. és a kapcsolódó jogszabályok előírásainak, igazgatási részei a közigazgatási hivatallal egyeztetettek, teljesíti az iratkezelési szoftverek alkalmazhatóságára (minősítésére) előírt jogszabályi követelményeket. Egybeszerkesztve kínálja az egyes ügyintézési cselekményekhez tartozó hatályos joganyagot is. 
A keret-workflow a KET. rendelkezéseit felölelő, jogszabály által támogatott, közigazgatási, munkafolyamatokat megvalósító, tudásalapú informatikai keretrendszer, az e-ügyintézés alapvető eszköze. Jellemzői: 

· szabványosság (minden településre alkalmazható); 

· növeli az ügyintézés jogszerűségét, szakszerűségét, gyorsaságát, ellenőrizhetőségét; 

· munkamozzanat szintig támogatást nyújt az ügyintézéshez; 

· határidő-figyelő és érvényesítő elemet is tartalmaz („lelkiismeret-generátor”); 
A konkrét ügyre vonatkozó speciális workflow készítés (ügymenetkezelő rész) menete az alábbi volt (a gyakorló igazgatási és informatikai szakértők összehangolt munkájával): 

· helyzetfelmérés: keret-workflowba illeszkedő, illetve kiegészítő munkamozzanatok feltérképezése, összeállítása; 

· adott konkrét ügyre vonatkozó anyagi jogszabályok áttekintése, egybeszerkesztése, egyes munkamozzanatokhoz kapcsolása; 

· a jogszabályi rendelkezések és a tényleges gyakorlati ügyintézői tevékenység összevetése, elemzése, a legszakszerűbb munkafolyamat megtervezése; 
· kapcsolódó dokumentumsablonok kiválasztása, illesztése, ügyintézési (rész)határidők megjelölése. 

A workflow hivatali oldalon nyújtott ügyintézést elősegítő kiegészítő szolgáltatásai a partnertelepüléseknek: 

· „etiKETt” elektronikus oktatóanyag, 

· elektronikus ügyintézést szabályozó mintarendelet, 
· minta iratkezelési szabályzat, 

· egybeszerkesztett, aktuális hatályos joganyag folyamatosan, a változásokra automatikus figyelemfelhívás, 

· elektronikus iratkezelés, iktatás, 

· elektronikus tájékoztató szolgáltatás (KET. szerinti) 

Kiemelkedően hasznos közülük az „etiKETt”, amely az ügyintézők felkészítésének, az ügyfelek tájékoztatásának egyszerű, de hatékony online eszköze. Részei: 

· KET. és a korábban hatályos államigazgatási eljárási törvény összevetése 

· KET. jogszabályi törzsanyag

· Részletes magyarázatok 

· Fogalomtár
· „Jól jegyezze meg” kiemelések 

· Önellenőrző kérdések 

· Vizsgakérdések

Az IKeR legfontosabb tulajdonságai összefoglalóan: 

· ügyintéző és ügyfélbarátság (könnyű alkalmazhatóság és használhatóság), 
· tudásalapú és munkafolyamat-vezérelt, 

· szabványos és egyenszilárd (bármely településen működtethető), 

· integrált, de moduláris felépítésű, 

· könnyen testre szabható és bővíthető, 

· jogszabálykövető, jó szakmai szokásokat is érvényesítő, 

· hatékony, mérhető teljesítményű közigazgatást eredményező. 

Az IKeR tartalma, fő jellemzői
A 2005. novemberében teljesíteni elkezdett projekt végrehajtása 2007. áprilisában zárult le. A back office (hivatalok által használható) és front office (ügyfeleknek szánt) egységei: 
· kistérségi (társulási) portál

· települési önkormányzati portál 

· közigazgatási ügyindító portál (ügyfélkapu, regisztráció után)

· CORSO pénzügyi rendszer 

· kistérségi térinformatikai erőforrás-térkép. 

A portálokhoz: 

· portál adminisztárciós, 

· szervezet (hivatal) adminisztrációs, 

· jogosultság-kezelő, 
· ügyfél regisztrációs, 

· szignáló, 

· iratkezelő-iktató, 

· ügykezelő (ügyintéző), 

· jogosultság-kezelő, 

· etiKETt

modul kapcsolódik.
Az egyes részekről röviden
Társulási-települési és közigazgatási internet portál: 
A http://www.e-tarsulas.hu portál az IKeR partnertelepülés-csoport közös eszköze. Lehetőséget kínál a kistérségi többcélú társulás és az adott település internetes megjelenítésére, emellett a település-együttes közös, egyetlen közigazgatási portálja. Az ügyfélportál a települési portál „ügyfélkapu” menüpontjából érhető el, a személyes megjelenéssel regisztrált ügyfelek számára, lehetővé téve így számukra 100 ügyfajtában az internet segítségével ügyindítást ebből – egyenlőre - 20 ügycsoportban a teljes elektronikus ügyintézést. A települések közigazgatási portálja – amely „/településnévvel” érhető el – 150 ügyfajtában elektronikus tájékoztató szolgáltatást is nyújt (letölthető, kitölthető, kinyomtatható és aláírva a hivatalba bejuttatható kérelmek).

Ügyviteli ügymenetkezelő – workflow

· A rendszerelem a teljes hivatali ügyvitelt (iratelőállítást, iratkezelést-iktatást, ügyintézést egyaránt) támogatja, a konkrét ügyre vonatkozóan hatályos jogszabályok szerint készített ügyintézési folyamat (ügymenet) leírással. 

Az adminisztrációs komponensek feladata az adatok felvétele, módosítása helyben, az adott településre vonatkozóan, a hivatal felépítését is beleértve. Az ügyfél regisztráció az elektronikus utat igénybe venni kívánó jogi és magánszemélyek és egyéb szervek személyes megjelenéshez kötött adatfelvételét teszi lehetővé, biztosítva a rendszerbeni azonosíthatóságukat. A szignálás a hivatalba elektronikusan érkező, illetve belül igy kezelt beadványok ügyintézőjének kijelölését teszi lehetővé. Az iratkezelés (iktatás) az ügyintézői résszel integrált, ezáltal automatizált munkafázis.

Az ügykezelés (ügyintézés) a rendszer lelke, az ügyintéző tevékenységét lépésekre bontva hatékonyan támogatja, „kezét fogva” kalauzolja végig, lépésről lépésre segítve az eljárásban. „Lelkiismeret-generátor” (beépített határidő figyelő funkció) biztosítja a gyors munkavégzést az iktatástól a döntéshozatalig, valamennyi lépést és dokumentumot ellenőrizhetően, visszakereshetően tárolva. Az ügyiratszám alapján a regisztrált ügyfél is követheti ügye intézését az interneten. Ez a komponens a beépített szükséges dokumentumokon túl valamennyi ügyintézési lépéshez egybeszerkesztett, vonatkozó jogszabályi tartalmat is kínál az ügymenetleírás mellett. A teljes ügykezelő komponens feltöltését, aktualizálását a rendszer központi szolgáltatásként nyújtja az igazgatási  alkalmazóknak  (ügyintézőknek). Az IKeR ezen szolgáltatásai egyedinek minősülnek Magyarországon, mivel nemcsak iktató, dokumentumkezelő, ügyintézést segítő, hanem valódi elektronikus ügyintéző rendszer!

Az „etiKETt” : 

Elektronikusan támogatott interaktív Ket tananyag. Az oktatóanyag alfejezetenként tartalmaz Áe- Ket összevetést, jogszabályi kivonatot részletes magyarázattal, jól jegyezze meg résszel, fogalomtárral, önellenőrző és vizsgakérdésekkel. A rendszer használatához hasznos, naprakész, helyzetérzékeny jogszabályi segítség.

A CORSO integrált gazdálkodási rendszer a költségvetési rendben gazdálkodó intézmények pénzügyi gazdálkodásának – jogszabály szerinti működésének, ügymenetének – informatikai támogatását valósítja meg és ezen keresztül a költségvetésről ad vezetői információt. 

A CORSO moduljai

· Előirányzat-gazdálkodás

· Kötelezettségvállalás, teljesítés, utalványozás

· Pénzforgalom (bank/kincstár, házipénztár, postai utalvány)

· Számlázás

· Analitika

· Főkönyvi könyvelés/Főkönyvi feladás

· Eszköznyilvántartás

· Készletnyilvántartás 

Általános szolgáltatásként

· ASP rendszerű szoftverhasználat lehetősége

· e-önkormányzati működés támogatása. 

Kistérségi térinformatikai erőforrás-térkép

A társulás 4 tagtelepülésén, valamint az észak-alföldi régióból további 19 település vonatkozásában elérhető digitális térképek és kapcsolódó adatok együttese. 

Számos térkép és elemzés érhető el a települések földrajzi kiterjedésének egészére. A teljesség igénye nélkül: területhasználat adatai, mezőgazdasági alkalmasság, topográfia, úthálózat, fejlesztési elképzelések térképi vonatkozásai, vízrajz, domborzat, kataszter.

A fenti adatok az  IKER egységes felületén keresztül érhetőek el. 
Az IKeR-ről további információk:

www.e-tarsulas.hu
www.hbmo.hu/hbmoik (GVOP-IKeR)

www.vtsoft.hu (CORSO) 

Az IkeR erényei
Egyedülálló, naprakész közigazgatási tudásanyag: a végrehajtott fejlesztések eredményeképpen nem egy üres keretrendszer átadása, hanem az adott folyamatok teljes körű kiszolgálása valósul meg. Ezalatt a folyamatok újragondolását, szabványosítását, valamennyi kapcsolódó iratminta elkészítését, a rendszer változó jogszabályok szerinti követését értjük.

Stratégiai megalapozottság, nemzetközi színvonal: az Európai Unió CLBPS. ajánlását, a Magyar Információs Társadalom Stratégiáját és a jegyzőknek készített informatikai stratégiai ajánlást teljesíti, 23 partnertelepülés összehangolt tervein alapul, a korábbi projektekkel létrehozott alapokat koronázza meg. Mindezzel több mint 170.000 ember és számos vállakozás jogos igényét szolgálja ki.

Egyedi fejlesztési kiindulópont: a közigazgatási hatósági eljárási törvény modellezésével előállított „keretworkflow” alapján készültek az egyes ügyek ügymenetleírásai. Ezzel megszűnik a rendundancia több, mint 1000 önkormányzati ügy informatikai megvalósítása során, mivel valamennyi ezen közös keretben értelmezett.

ASP (alkalmazásszolgáltatás): a szervereket és a szoftvereket a fejlesztők koncentráltan biztosítják, így települési beruházást, munkabefektetést nem igényel. A rendszer szolgáltatásaihoz való hozzáférés fajlagos költségei töredéke az egyedi telepítésű megoldásoknak. Fokozottan igaz mindez az üzemeltetés tekintetében.

Integráltság és komplexitás: egy, azonos, tudásalapú rendszert használhat méretétől függetlenül mindegyik partnertelepülés, internet-eléréssel, ügyviteli, pénzügyi (VT-SOFT-CORSO) és térinformatikai (kistérségi erőforrás térkép) modulokkal. Az ügyviteli modul az igazgatási ügyvitel minden elemét együtt, egységben kezeli, beleértve az ügykezelést (iratelőállítás-iratkezelés- ”három klikkes” iktatás) és az ügyintézést is. 

Dobozolt szaktudás: a szoftver egyaránt tartalmazza a konkrét ügyfajtákhoz kapcsolódó, egybeszerkesztett hatályos joganyagot, az ügymenetleírást, dokumentum-sablonokat, ügyféltájékoztatókat.

Szakmai hitelesség: gyakorló igazgatási és informatikai szakemberek együttes munkája hozta létre és működteti, az igazgatási részeit a közigazgatási hivatal is ellenőrizte.

Komfort: az ügyintézőnek/ ügyfélnek pusztán a számítógép / internet elegendő, rajta mindent megtalál ügyintézéséhez, tájékozódásához, napi 24 órában, a hét minden napján (a tér és idő korlátai megszűntek).

Minőségi, ellenőrizhető teljesítmény: a programozott ügyvitel hatékonyan biztosítja a jogszerű, szakszerű, gyors, egyforma színvonalú ügyintézést, amely mérhető, a vezető és az ügyfél által is könnyen ellenőrizhető.

Esélyegyenlőség: mindegyik partnertelepülés –nagyságától függetlenül-minimális díjért-ugyanazt a rendszert használhatja, ügyfeleiket is beleértve.

Felkészítés, képzés: széleskörű szolgáltatásait az igazgatási alkalmazók többnapos informatikai és igazgatási képzéssel sajátítják el, amelynek alapja a rendszer részét is képező „etiKETt” elektronikus oktatóanyag.

Hivatal-strukturálás, munka- és igazgatásszervezés IKeR-módra 
A magyar közigazgatás történetében először nyílt valódi lehetőség arra, hogy hatékony, a munkafolyamatokat teljes egészében valós módon kiszolgáló, s ráadásul az eddigieknél olcsóbb integrált és komplex informatikai rendszer segítse az önkormányzati-hivatali tevékenységet. A települések földrajzi helye, nagysága, lakosság- és vállalkozásszáma nem befolyásolja a szakmai folyamatok kiszolgálásának színvonalát. Azonban az IkeR sem áll meg és működik önmagában, szervezési intézkedések nélkül sziget marad. Az első választ igénylő kérdés: az IKeR csak a számítógéppel-internettel rendelkező regisztrálóknak készült-e  és egy, vagy több „hivatal“ működik a partnertelepüléseken? Az esélyegyenlőséget és állampolgári egyenlőséget biztosító ténybeli válasz az, hogy a hivataloknak a regisztrálni bármilyen okból nem kívánókat, vagy számítógéppel-internettel nem rendelkezőket is ugyanolyan minőségben kell kiszolgálni, amelyhez az IkeR jó alapokat kínál. 150 ügyfajtában tartalmaz ügyindító dokumentumot, bármelyik formanyomtatvány az ügyfél által a portálról letölthető, kitölthető, kinyomtatható és aláírva hagyományos módon papíron a hivatalba bejuttatható. A hivatalban pedig ezeket beszkennelve a belső ügyintézési folyamat elektronikus úton, az ügyintéző munkáját az elektronikusan érkezővel azonos módon támogatva, belül papírtakarékosan zajlódhat. A nem formanyomtatványon papíron érkező kérelmeket célszerű az e-rendszerbe valakinek beírni ugyanazon célból, a személyesen bejövő ügyfelek kérelmeit pedig a formanyomtatványokon rögzíteni az ügyintézőnek, majd kinyomtatni, és az ügyféllel aláíratni. (E munkára foglalkoztatási támogatással olcsón alkalmazhatók dolgozók, tehát az IkeR így munkahelyeket is teremt.) Mi történhet a bizonytalan ügyfelekkel, akik nem tudják a megfelelő ügyfajtát kiválasztani? Az IkeR ügysegéd funkciója őket segíti, mert ha bárhogy e-mailben leírják problémájukat, azt a rendszer nem dobja vissza, hanem a szignáló biztosít részükre további ügyfélszolgálati segítséget. Személyesen is bejöhetnek a hivatal ilyen helyzetek kezelésére szolgáló, felkészült, tapasztalt, az ügyfelek bárhová tartozó ügyeinek rendezési lehetőségeit ismerő ügyfélkapcsolati ügyintézőjéhez, akihez más olyan érdeklődők is mennek, akiknek csak gondjuk van, de a konkrét megoldási lehetőséget nem ismerik. (Ez a hivatali ember célszerűen naponta – pénteken is – 18 óráig áll rendelkezésükre.)

Mindezek révén településenként természetesen egy, belül elektronikus hivatal működik, amelynek termelése és hatékonysága könnyen mérhető, ellenőrizhető, az ügyfelek által is. Ám a legkényelmibb, kölcsönösen időt és költséget kímélő megoldás az elektronikus út ügyfelek általi alkalmazása. Az IKeR hasznos tartalmat kínál, ami önmagában elősegíti a településen az internethasználat terjedését. Kapcsolódik azonban hozzá egy „infomentor-program“ is, hogy a számítógéppel, nettel még nem rendelkezők is emberi segítséggel egyszerűen megismerhessék az infokommunikációs technológiák előnyeit, megbarátkozzanak használatával, élvezhessék szolgáltatásait. Az „infomentorok“ a közösségi internethozzáférési helyeken (teleházak, e-Magyarország-pontok, de a hét nagy részében kihasználatlan, tárgyi feltételekkel rendelkező iskolákban is) az egyes településrészeken, illetve az igazgatásilag körzetközpontokhoz tartozó településeken is működhetnek. Jellemzően az őket keresők munkaidején kívül fogadják az embereket, elősegítik információszerzésüket a világhálóról, a kapcsolattartást a világgal (pl. külföldön tanuló gyermekkel e-mailezés, vagy olcsó internettelefonálás), megtanítják (akár esetenként általuk szervezett tanfolyamszerűségen) őket a számítógép használatára. Az „infomentorokhoz“ is szerezhető képzési-foglalkoztatási pályázati támogatás, akik az IkeR révén a hivatalban felszabaduló, igazgatási és informatikai ismeretekkel már rendelkező kollégákból is kikerülhetnek. (Az IKeR így a munkahelymegtartást is elősegíti.) A számítógépet, internetet már ismerők, de azzal még nem rendelkezők rendelkezésére pedig a nyilvános internet-hozzáférési helyek eszközein túl a közterületeken elhelyezendő vandálbiztos „totem-számítógépek“ állhatnak. 
IKeR fejlesztési programunk más lényegi elemei (az önkormányzati-hivatali munka belső legkorszerűbb támogatásának további javítása mellett) azt szolgálják, hogy az ügyfelek az általuk választható bármelyik kommunikációs csatornán (telefon, mobiltelefon, sms, internet, illetve személyesen bejőve) tőlünk azonos minőségű, korszerű és hatékony kiszolgálásban részesüljenek. A telefonos – mobiltelefonos kapcsolatokra szolgál a call center, az sms-re I-SMS – Intelligens SMS Közigazgatási Szolgáltató Rendszerünk, az internetesre pedig egyrészt az IKeR. Másrészt az adatgazdálkodást (adatkezelés, információszolgáltatás) és a közérdekű adatok valóbani nyilvánosságát újszerűen és egyszerűen biztosítja másik uniós nyertes „ADATSZTÁR“ pályázati projektünk és „virtuálszoboszló“ programunk teljesítése. „Virtuálszoboszló-portálrendszerünk“ elemei: 
· www.hajduszoboszlo.hu (önkormányzati, hivatali, városi)
· www.e-tarsulas.hu (kistérségi társulási, IKeR-partnertelepülési és közös közigazgatási)

· www.szoboszlokepeskonyve.hu (a város múltját bemutató felkarolt magánkezdeményezés) 
· www.szoboszloinvest.hu (befektetési) 

· efog.hu/hajduszoboszlo (pályázatkezelési) 

· www.telepulesbiztonsag.hu (közbiztonsági, bűnmegelőzési) 

A személyesen bejövő érdeklődők, ügyfelek kiszolgálására létrehoztuk az ügyfél-információs szolgálatot és a kistérségi információs szolgálatot. Az ÜISZ egyrészt a gyalogos főbejáratnál elhelyezkedő „recepcióból“, valamint három épületbeni (egy udvaron) elhelyezésünk miatt három „fiók-ügyfélszolgálatból“ (adó, szociális, illetve építéshatósági) áll, amelyek teljes munkaidőben nyitvatartanak. A „KisISZ“ e-Magyarország-pont is, itt van az adatgazdánk, valamint a pályázati tanácsadónk, ez az egység működteti az „EFOG-Elektronikus Fejlesztési Ötlet-Generátor“ internetes pályázati tájékoztató és projektötlet-fejlesztő rendszerünket, amely a kistérség minden egyede számára díjmentesen áll rendelkezésre. 

Mivel az IKeR-projektben a KET. keretworkflow kapcsán kidolgoztuk a más önkormányzati-igazgatási tevékenység informatikai kezelésére is alkalmas módszertant, az IKeR-szolgáltatásait nem hatósági irányban is bővítjük (pl. testületi-kistérségi döntéshozatali, illetve közszolgálati munkajogi ügymenetkezelő-workflow). Az IKeR-rendszer a kényszerpályás, kikerülhetetlen, garantált útvonalú, dokumentált és ellenőrizhető munkafolyamat-kezelés révén hatékony minőségbiztosítási eszköz is. Hivatali működésbe könnyű beilleszthetőségét megalapoztuk az évek óta alkalmazott ISO 9001 szabvány szerinti igazgatási, valamint az ISO 17799 szabvány szerinti információbiztonsági minőségirányítási rendszerünkkel. Ezek a szervezettség és a szakmai szokásokat, megoldásokat is tartalmazó szabályozottság alapvető, mással pótolhatatlan eszközeiként funkcionálnak nálunk, hasznunkra. Emellett jól segítik a dinamikus önfejlesztő attitűd kialakulását és fenntartását a teljes hivatalban, amit támogat és honorál összehangolt teljesítmény- és minőségirányítási, valamint közszolgálati juttatási (caffeteria) rendszerünk. 

Összegzésként rögzítem, hogy remélem sikerült igazolni: a bámilyen korszerű, hatékony infokommunikációs technológiai rendszerek csak szervezett, szabályozott, hagyományos munka- és igazgatásszervezési módszereket is alkalmazó környezetben képesek mindenki előnyére és megelégedettségére szolgálni. A mi hivatalunk elhivatottsága, fáradságot nem kímélő kreatív és innovatív, stratégiai megalapozottságú fejlesztése elősegítette városunk (különösen idegenforgalmi és közigazgatási) fejlődését, képessé váltunk mások számára is könnyen használható, adaptálható megoldások létrehozására partnercégeinkkel. 

Hajdúszoboszló, 2007. március 14.
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