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	Városfejlesztési és Műszaki Bizottság

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság


ELŐTERJESZTÉS
József Attila utcai parkolóhelyek eltérő célra történő igénybevételéről
Tisztelt Bizottságok!
A Magyar Mélyépítő Kft. kérelemmel fordult a Polgármesteri Hivatalhoz, a Hungarospa Zrt. megbízásából a „Strandfürdő minőségi kínálatbővítés új, egyedi élményövezet kialakítása körében az ún. Tahiti Beach magvalósítása” tárgyú projekt kivitelezéséhez konténertárolás céljából a József Attila utcán a Lovas utcával szemben lévő szakaszon 25 db közterületi parkolóhely igénybevételével kapcsolatban. Az igénybevételt 2021. április 6. – 2021. április 30. közötti időszakban kérték.

Figyelemmel a fizető parkolási rendszerről szóló 5/2012. (III. 22.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 6.§ (1) bekezdésben foglaltakra, a fizető parkolóhelyek nem rendeltetésszerű használatának engedélyezéséről a Városfejlesztési és Műszaki Bizottság jogosult dönteni.
A rendelet 6. § (3) bekezdése szerint, a nem rendeltetésszerű használat maximum 1 hét időtartamra engedélyezhető.

A nem rendeltetésszerű használat esetén, a használat megváltási díjáért az adott időszakra érvényes díjak tízszeresét kell az Önkormányzat részére megfizetni az igénybevevőnek. A megváltási díjfizetési kötelezettség alól a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság felmentést adhat.
Kérjük a Tisztelt Bizottságokat, előterjesztésünket megtárgyalni, döntésüket meghozni szíveskedjenek.
1/ Határozati javaslat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Műszaki Bizottsága támogatja:

A József Attila utcán a Lovas utcával szemben lévő szakaszon 25 db parkolóhely konténertárolás céljából történő biztosítását 2021. április 6. – 30. közötti időszakban maximum 1 hét időtartamra.

Határidő: 2021. április 30.
Felelős:    Jegyző 

                VG NZrt. – vezérigazgató

2/ Határozati javaslat:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága támogatja:

a) a József Attila utcán a Lovas utcával szemben lévő szakaszon legfeljebb 25 db parkolóhely rendeltetésről eltérő használatát 1600,- Ft/nap x 10 x25 db x 7 nap = 2.800.000,- Ft megváltási díjért.
b) – hivatkozva a fizető parkolási rendszerről szóló 5/2012. (III. 22.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdésére – a József Attila utcán, a Lovas utcával szemben lévő szakaszon, legfeljebb 25 db parkolóhely rendeltetésről eltérő használatát, térítésmentesen.

Határidő: 2021. április 30.
Felelős:    Jegyző 

                VG NZrt. – vezérigazgató

Hajdúszoboszló, 2021. március 12.

Szilágyiné Pál Gyöngyi

városfejlesztési irodavezető


