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Ügyiratszám: 1613-12/2015
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai Bizottsága 2015. 11. 10-én 14.00 órakor kezdődő nyílt üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal jegyzői iroda (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 
Jelen vannak: Máté Lajos, Guglenko Márk Dávid, Kanizsay György Béla, Marosi György Csongor, Majoros Petronella, Németi Sándor Attila bizottsági tagok
Jelen van továbbá Dr. Vincze Ferenc jegyző, Czeglédi Gyula Hungarospa Zrt. vezérigazgatója, Kabály Zsolt TDM ügyvezető
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória
Máté Lajos: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. 
Megállapította, hogy a bizottság 6 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő két napirend sorrendjét cserélje föl a bizottság. 
A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, elfogadja-e a bizottság a napirendet? 

A bizottság a napirendet és a napirendek cseréjét 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta (mind a 6 bizottsági tag szavazott).

Napirend: 
Csak bizottsági anyag: 

1.)   Támogatási kérelmek elbírálása a városmarketing keret terhére  

Előadó: bizottsági elnök  

2.) Kérelem a városmarketing keretből történő felhasználás jóváhagyására 
Előadó: TDM ügyvezető
3.) Bejelentések, tájékoztatók 

A bizottsági ülés lefolyása napirendenként

(Napirendenként kérdésfeltevők, válaszadók neve, hozzászólók neve,
hozzászólásuk lényege, hozott határozatok)
1. napirend

Támogatási kérelmek elbírálása a városmarketing keret terhére 

Máté Lajos: A városmarketing keretben kb. 600.000 Ft maradt, mivel már november van, érdemes szétosztani ezt az összeget. Ha megszavazza a bizottság a Hajdúszoboszlói Fizetővendéglátók Egyesületének kérelmét, ami 150.000 Ft, a maradék kb. 450.000 Ft-ot javasolja a TDM-hez áthelyezni. 
Kabály Zsolt: Érdemes lenne a bizottságnak konkrét célt hozzárendelni az összeghez. Mivel a következő év prospektusait nagy valószínűséggel önerőből kell finanszírozni, javasolja, hogy erre fordítsák a pénzt. 
Máté Lajos: Javasolja a határozati javaslatba beírni, hogy max. 500.000 Ft kerüljön a TDM-hez áthelyezésre, amit a jövő évi kiadványok készítéséhez használhat fel utólagos elszámolással. 
Majoros Petronella: Van-e még olyan keret, sor a költségvetésben, ahol van maradványösszeg? 
Máté Lajos: Nincs. Ez az összeg a korábban a holland kampányra elkülönített pénzből maradt meg. 
Majoros Petronella: A jövő évre lenne egy javaslata: a helyben működő utazási irodák számára, akik vendégeket hoznak a városba, év végén a bizottság fejezze ki köszönetét, akár megvendégelés formájában. Ezt lehetne a városmarketing keretből finanszírozni. 
Kanizsay György Béla: A korábbi testületi ülésen Polgármester Úr által a városba rendszeresen visszatérő vendég hölgynek ígért köszönetnyilvánítás ügye hol tart? 
Máté Lajos: Úgy gondolja, hogy a pénzügyi keretet biztosítja a bizottság, de a döntést nem neki kell meghoznia. 
Kabály Zsolt: Érdemes lenne kidolgozni városi szinten egy megemlékezés-formát. Lehetne egy emléklapot készíteni a vendégeknek, amit a szállodák osztanának ki. Fontos az egységes kezelés, mert a vendégek közt ez visszás lehet. 
A bizottság 6 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 6 fő vett részt) elfogadta az előterjesztést és a következő határozatokat hozta: 
55/2015. (XI. 10.) TB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai Bizottsága határozatával 150.000.-Ft támogatást nyújt a Városmarketing keret terhére a Hajdúszoboszlói Fizetővendéglátók Egyesülete részére tagtoborzó program költségeire. 
Határidő: azonnal
Felelős: bizottsági elnök
56/2015. (XI. 10.) TB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai Bizottsága a Városmarketing keretből maximum 500.000 Ft támogatást nyújt a Turisztikai Nonprofit Kft-nek a 2016. évi kiadványkészítéshez, utólagos elszámolással. 
Határidő: azonnal
Felelős: bizottsági elnök
2. napirend
Kérelem a városmarketing keretből történő felhasználás jóváhagyására 

Máté Lajos: A TDM marketingtevékenységét a Városmarketing keret terhére folytatja, ez a napirend az egyes feladatok megvalósításához szükséges összegek lehívásáról szól. 
Kabály Zsolt: Az előterjesztésben leírtak közül több kampány már zajlik. A német és osztrák piacokon a külképviseletekkel közösen szervezett megjelenések elmaradása miatt megmaradt keret a szlovák piacra lett átforgatva, az orosz és ukrán piacokra elkülönített összeg pedig a cseh kampányhoz lett átcsoportosítva. A kapcsolattartás folyamatos a szakmával. 
A bizottság 6 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 6 fő vett részt) elfogadta az előterjesztést és a következő határozatot hozta: 

57/2015. (XI. 10.) TB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai Bizottsága támogatja, hogy a TDM Kft. a bizottság Városmarketing keretéből az előterjesztésben szereplő összegeket lehívjon.
Határidő: azonnal
Felelős: bizottsági elnök

3. napirend
Bejelentések, tájékoztatók 
Czeglédi Gyula: A GINOP-os pályázatok keretében két lehetőség is kínálkozik a Hungarospa Zrt számára. Az elmúlt két hétben felgyorsultak az események, három egyetem és egy cég kereste meg a fürdőt, az elfolyó termálvíz felhasználásával kapcsolatos pályázat miatt.  Ebben a pályázatban a kibocsátott víz sótartalmának csökkentésére van lehetőség és a kiszűrt só további felhasználására. Ez a pályázat önerőt nem igényel.  A másik pályázati lehetőséggel a gyógyászati vonalat lehet megcélozni, a tegnapi napon a Debrecen Egyetem rektorával egyeztettek, infrastrukturális fejlesztéssel egy kutatóközpont létesítésére nyílna lehetőség. Ezzel kapcsolatosan további információkat a csütörtöki testületi ülésen tud majd mondani. 
Máté Lajos: Örül ennek a lehetőségnek, egyrészt nem kerül pénzbe, másrészt egy új vendégkör megcélzása is lehetséges ezáltal. 
Majoros Petronella: Mennyi időt vesz igénybe a kutatási időszak? 
Czeglédi Gyula: 24 hónap, utána pedig 5 éves fenntartási időszak van. 
Majoros Petronella: Ez egy új arculatot hozhat a termálvízzel kapcsolatosan, az egészségturizmus felé lehet elmozdulni, erősítve ezt az irányt. 
Máté Lajos: Javasolja, hogy hozzon egy elvi döntést a bizottság azzal kapcsolatosan, hogy támogatja a Vezérigazgató Úr által elmondottakat. 
A bizottság 6 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 6 fő vett részt) elfogadta a tájékoztatót és a következő határozatot hozta: 

58/2015. (XI. 10.) TB határozat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai Bizottsága támogatja a Hajdúszoboszlói Hungarospa Zrt. Ginop-pályázatokban történő részvételét. 
Határidő: -
Felelős: -
Máté Lajos: Egyéb észrevétele, bejelentése van-e valakinek? 

Kabály Zsolt: Úgy gondolja, hogy az éves rendezvénynaptár elkészítése nem feltétlenül a TDM feladata. Javaslatot kér, hogyan lehetne továbblépni ezzel kapcsolatosan a jövő évben. A kiemelt rendezvények kiadványát továbbra is a TDM szerkesztené. 
Máté Lajos: Egyetért ezzel, évek óta nem tudják leadni a programszervezők időben a rendezvények időpontját, emiatt sosem sikerül időben kiadni az éves rendezvénynaptárt. Az interneten minden információ megtalálható. 
Kabály Zsolt: Kb. 1 millió forintba kerül az éves rendezvénynaptár kiadása. 
Majoros Petronella: Mindegy, hogy ki készíti a programfüzetet, de szükség van rá, hogy papíralapon is eljusson az emberekhez. 

Máté Lajos: Érthető ez az igény is, de nagyon kaotikus ez a terület. A programgazdák nem adják le a programokat időben, nekik pedig nincs információjuk ezekről. 
A bizottság a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette. 
Dr. Vincze Ferenc: Tájékoztatást adott a „Virtuális Világfalu” program indulásáról, amelynek 18 meghívott innovatív résztvevője között városunk is szerepel.
Máté Lajos: Van-e még egyéb felvetés?  Ha nincs, megköszönöm megjelenésüket! 

Az ülést ezennel bezárom.

K.m.f.
     Kanizsay György Béla
   
                                Máté Lajos
       
          bizottsági tag     
   
    
                 bizottsági elnök

Molnár Viktória
jegyzőkönyvvezető
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