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Ügyiratszám: 19448-1/2015.

JEGYZŐKÖNYV
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Kulturális, Sport, Nevelési Bizottsága 2015. 10. 05. 1400 órakor kezdődő nyílt üléséről

	                   AZONOSÍTÓ: ELJ-11/B02
	                              ÉRVÉNYES: 2010. 06. 01. NAPJÁTÓL


Ügyiratszám: 19448-1/2015.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Kulturális, Sport, Nevelési Bizottságának 2015. október 5-én (hétfő) 14.00 órakor tartott  nyílt üléséről. 
Jelen vannak:  a csatolt jelenléti ív szerint Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László bizottsági tagok, Dr. Vincze Ferenc jegyző, Dr. Sléder Tamás aljegyző, adócsoport vezető, Szilágyiné Pál Gyöngyi főmérnök, Nyéki István Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatója, Dr. Bihari-Horváth László a Bocskai István Múzeum igazgatója, Garainé Tóth Éva a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hajdúszoboszlói Tagintézménye magasabb vezetői állására pályázó meghívottak, a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda részéről Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes. 

Jónás Kálmán: 

Köszöntöm a meghívott vendéget, a bizottság tagjait, valamint az önkormányzati iroda dolgozóit. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Varga Imre úrnak van egy kiegészítése a napirenddel kapcsolatban.

Varga Imre:

Előterjesztőként a kisméretű műfüves pályára vonatkozó előterjesztésemet visszavonom, ami a 2. sz. napirendi pontban van. Az az indokolás, hogy a műfüves pályára a pályázati kiírás vagy nem volt egyértelmű, vagy megváltozott azóta, gyakorlatilag 30 % önrész nélkül, még összeszedett TAO-ból sem lehet pályát építeni, tehát 30 % önrészt mindenképpen be kellene fizetni, tehát ez a lehetőség megszűnt, hogy a bekerülési költség 100 %-ára az önkormányzat összeszedheti a pénzt. Az önrészt mindenképpen fizetni kell, így ez most nem aktuális ez az előterjesztés.  

Jónás Kálmán: 

Tehát ezzel a kiegészítéssel teszem fel a napirendet szavazásra.  Ki az, a kiküldött napirendi pontokkal, - ezzel a kiegészítéssel együtt  egyetért kérem kézfeltartással jelezze.  Megállapítom, hogy a bizottság a napirendi javaslattal egyhangúan egyetértett. 

Napirendi javaslat:
A Képviselő-testület 2015. október 8-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hajdúszoboszlói Tagintézménye magasabb vezetői megbízásának véleményezésére  (2015. október 8-i  képviselő-testületi ülés 5./ napirendi pontja)

Előadó: Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

2. Beszámoló Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának tulajdonában lévő bérlakás-állomány állapotfelméréséről és a további feladatok tervezéséről. (2015. október 8-i  képviselő-testületi ülés 10./ napirendi pontja)
Előadó: jegyző

3. Előterjesztés nemzeti étékek megyei értéktárba történő felvételére (2015. október 8-i  képviselő-testületi ülés 6./ napirendi pontja)
Előadó: Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

4. Előterjesztés vagyonkezelési szerződés megkötésére a Bocskai István Múzeummal (2015. október 8-i  képviselő-testületi ülés 7./ napirendi pontja)

Előadó: Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

A  Képviselő – testületi napirendben nem szereplő, csak KSNB-i anyag:
5. Előterjesztés a Bocskai István Múzeum stratégiai tervének elfogadására


Előadó: Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

6. Előterjesztés a városi köztemetőben található síremlékek védetté nyilvánításával kapcsolatos feladatok ellátására

Előadó: Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

7. Kérések a bizottsághoz síremlékek rendbetételével kapcsolatban


Előadó: Jónás Kálmán a bizottság elnöke
      Bejelentések, tájékoztatások

1. NAPIREND

Jónás Kálmán:
Első napirendi pontként a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hajdúszoboszlói Tagintézményének magasabb vezetői megbízásának véleményezésére kértek fel bennünket. Kérem Varga Imre urat, ha van kiegészítése ezzel kapcsolatban, akkor tegye meg. 

Varga Imre: ajdúszoboszlói Haj

Tisztelt Bizottság a köznevelési törvény meghatározza ezt a feladatunkat, nekem pozitívan kell feltenni a határozati javaslatot, én azt írtam, hogy egyetért a megbízással, illetve a magasabb vezetői megbízását támogatja a pályázónak. De Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának és a bizottság életében megfogalmazódott az, hogy nem sokat ér a mi támogatásunk, vagy szavazatunk és ezért volt olyan, hogy a bizottság nemet mondott. Nekem az a kérésem, érkezett egy érvényes és jó pályázat, ha a bizottság úgy gondolja, hogy magával a rendszerrel van probléma, hogy nem Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a munkáltató, illetve nem Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a fenntartó, akkor ne azt szavazza meg a bizottság, hogy nem támogatja a pályázónak a kinevezését, hanem tegyen egy új határozati javaslatot valaki, hogy nem kíván állást foglalni ebben a kérdésben. Én pozitívan tettem fel, hogy támogatja a bizottság. Amennyiben pedig az az indok, hogy nem kíván szavazni, mert nem mi vagyunk a fenntartók, akkor egy olyan jellegű módosító indítványt tegyen. 
Máté Lajos:

Akkor én ezt az indítványt meg is teszem.

Jónás Kálmán:
Fogalmazd már akkor meg.
Máté Lajos:
Varga úrnál jobban én nem tudom megfogalmazni. Én konzekvensen mióta ez a rendszer kialakult én az ilyen kérdésekben nem foglalok állást, nem azért mert bármi bajom lenne a jelöltekkel, hanem azt gondolom, hogy játsszuk el a demokráciát, egyébként nincs valós kihatása. Én azt gondolom, hogy én ebben nem akarok partner lenni a magam részéről és ha valaki így gondolja még a bizottság közül, akkor fogalmazzuk valóban ezt meg, hogy ne egy elutasításként csapódjon le ez a másik oldalon. Akkor én azt tenném fel szavazásra, vagy az lenne a módosító javaslatom, hogy a bizottság ebben a kérdésben ne foglaljon állást.

Jónás Kálmán:

Akkor először a módosító javaslatot tenném fel szavazásra. 

Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hajdúszoboszlói Tagintézménye magasabb vezetői megbízásának véleményezésére  
A bizottság 5 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) és 1 nem (Kocsis Róbert) szavazattal az alábbi határozatot hozta és módosító javaslatot fogalmazta meg:  

58/2015. (X.5.) KSNB határozat
A bizottság a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hajdúszoboszlói Tagintézménye magasabb vezetői megbízásának véleményezésével kapcsolatban nem kívánt állást foglalni.

2. NAPIREND

Jónás Kálmán:

Megkérdezem jegyző urat, van-e kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?

Dr. Vincze Ferenc:
Tervezzük két komolyabb pályázati forrásra tudunk majd pályázni az egyik a gyógyhelyi fejlesztési stratégia, ami most terítéken van a képviselő-testületi ülésen, a másik pedig a területi operatív programból a városközpont revitalizációnak a folytatása „Zöld városnak” nevezik most már  ezt a város rehabilitációt. Ez a Kálvin tér és annak az összekötése a Mozicsarnokkal terület és benne a kertmozi sorsa. Én most nem akarom, hogy ezzel kapcsolatban a bizottság vitát nyisson, csak annyi, hogy a kertmoziban lévő szolgálati lakás úgy van, hogy a mozi üzemeltető adja oda, megnézték szakértők ezt a lakást ehhez nem szabad nyúlni, ez nem alkalmas semmire. Tehát a pályázati tervek kerülnek majd bizottság meg testület elé abban az van, hogy azt el kell majd bontani. Egyébként is beszögel ott akadályoz minden normális fejlesztést. Itt az van, hogy a mozi üzemeltetőnek van adva, de működtetni ezt a lakást nem lehet, ez a bontandó körbe illeszkedik igazán. 
Jónás Kálmán:

Hogyan illeszkedik a városfejlesztési koncepcióba, ami első napirendi pont lesz a testületi ülésen ez a szolgálati lakás?
Dr. Vincze Ferenc:
Ilyen szinten nem, a településfejlesztésre gondolsz? Az ilyen mélységig nem megy, csak a fő területeknek a hasznosítása, a fő irányoknak. Az ezzel nem függ össze csak pont ez a bizottság, aki azért a területért „felel” és tudjon róla. Novemberben kiírják ezt  a pályázatot és akkor dönteni fog a tartalmáról és akkor felülírja ezt a mostanit. Azzal nem szabad kalkulálni műszaki állapota miatt. 
Beszámoló Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának tulajdonában lévő bérlakás-állomány állapotfelméréséről és a további feladatok tervezéséről
A bizottság 6 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) szavazattal az alábbi határozatot hozta és támogatja a képviselő-testület felé elfogadásra a beszámolót:
59/2015. (X.5.) KSNB határozat 
A bizottság Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának tulajdonában lévő bérlakás-állomány állapotfelméréséről és a további feladatok tervezéséről szóló beszámolót támogatja. 
Jónás Kálmán:

A 6.sz. napirendi ponttal folytatnánk az ülést, azért hogy Nyéki István vezérigazgató úr ne várja végig az utolsó napirendi pontig az ülést. Ha ezzel a napirendi pont változással egyetért a bizottság, akkor azt kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy egyhangú szavazattal a bizottság egyetértett a napirendi pont változással. 
6. NAPIREND

Jónás Kálmán:

Megkérdezem Varga úrtól van-e kiegészítése a napirenddel kapcsolatban? 

Varga Imre:

A rendelet egyértelműen fogalmaz, hogy a bizottságunknak vizsgálati és javaslattételi feladatai vannak és ehhez szakértőt hívhat be, én úgy gondolom a határozati javaslat tartalmazza mit javaslok és ez lenne a helyén való, hogyha mindig szakértőkkel együtt válaszolnánk meg ezeket a kérdéseket. 

Jónás Kálmán:

Lenne egyébként most erre lehetőség, hogy ennek a feladatkörnek a működésével kapcsolatban valamiféle állásfoglalást elfogadjunk, hogy tervezzük ezt?

Varga Imre:

Tulajdonképpen az, hogy amikor beérkezik az elbírálásra vonatkozó igény, vagy valami ismeretünk lesz, akkor írok egy előterjesztést és meghívom a kollégákat, akik előzetesen valamilyen véleményt formálnak ezzel kapcsolatban. Tehát úgy működne, hogy már az előterjesztés az ő véleményüket tartalmazná. A véleményük megismerésével egy egybeszerkesztett előterjesztést csinálnék és akkor tennénk javaslatot és így fogadná el a bizottság és az menne a testület elé. A testület határoz tulajdonképpen a védetté nyilvánításról. A határozati  javaslatban a mindenkorira vonatkozóan mondtam én nem nevesítettem esetleg a cég, vagy a hivatal mást is jelölhet, ha pl. akadályoztatva van. 

Kocsis Róbert: 

Az van az anyagban, hogy állandó szakértőként felkéri Szilágyiné Pál Gyöngyi főmérnököt és a Bocskai István Múzeum vezetőjét, tehát az állandó szakértő Szilágyiné Pál Gyöngyi? 

Varga Imre:

Az az előterjesztés része a határozati javaslatban. 

Kocsis Róbert:

Ez a két személy, vagy három?
Varga Imre:

Három fő.

Kocsis Róbert: 

Akkor az a kérdésem, hogy ki várható állandó szakértőnek személy szerint? 

Varga Imre:

Állandó szakértőnek, akik itt ülnek várhatók. Az üzemeltető részéről a főmérnök asszony és  a múzeum igazgatója. Itt igazából a múzeum igazgatójának, vagy a körülötte lévő teamnak lenne jelentős szava, hogy  a történelmi előzmények, vagy az a sírhely, hogy mit lát ebben az ügyben. A főmérnök asszonynak abban, hogy műszaki szempontból mit jelent a védettség, a többit pedig a gyakorlati élet hozná végrehajtóként odakerül. Hallgassuk meg a véleményét, hisz a legnagyobb ismerettel az üzemeltető rendelkezik. 
Jónás Kálmán:
Úgy készültünk, hogy az az egy kérvény van, ami már az előző bizottsági ülésen beérkezett hozzánk. 

Varga Imre:

Hozzánk nem érkezett kérvény, érkezett oda ahová, arra készül majd egy előterjesztés a szakértők bevonásával. Addig nem tudok előterjesztést írni egy kérvényre, amíg a szakértők el nem mondják a véleményüket. 

Jónás Kálmán: 

Erre akartam rákérdezni, hogy a következő bizottsági ülésen már a szakértőknek a véleménye alapján fogunk majd erről dönteni? 

Dr. Bihari-Horváth László: 
Egy felvetésem lenne a soproni temetővel kapcsolatban, aminek a szanálása ha jól tudom hamarosan elkezdődik, illetve november 30-ig  a sírhelyek tulajdonosai, vagy mindazok, akik tudnak valamilyen formában az új temetőbe áttelepíthetik a még esetleg ott lévő hozzátartozóikat. Itt is felmerült a múzeum részéről, bár tudjuk, hogy az a temető meglehetősen kevés sírjelet tartalmaz már, de elképzelhető, hogy vannak olyan fejfák, amik néprajzi szempontból értékesek lehetnek. Amennyiben november 30-a után már a lakossági igények beérkeztek ez ügyben kaphatnák néhány hét olyan időt, amiben mi is felmérhetjük ezt  a területet és esetlegesen ezeket a fejfákat beszállíthatjuk a múzeumba, akkor ezt megköszönjük. 

Kocsis Róbert:

Tudomásom szerint még Juhász Imrének volt erre irányuló ténykedése, tevékenysége.
Dr. Bihari-Horváth László: 
A múzeumban nagyon sok sírjel megtalálható, amelyek korábban szanálásra kerültek. 

Kocsis Róbert:

Nem tudom, hogy a soproniból, de mintha rémlene, hogy onnan is. 

Jónás Kálmán:

Ha jól emlékszem ez is említésre került a középtávú stratégiában. Megkérdezem igazgató urat, hogy erre van-e lehetőség?
Nyéki István: 

Természeten. Tisztelt Bizottság a november 30-a határidő ez a jogszabályban előirt határidő, ami egy félévvel ezelőtt kezdődött, ez a folyamat a háromszori két havonta történő meghirdetése ennek. A hozzátartozóknak van lehetőségük november 30-ig az ott lévő maradványokat más temetőbe áthelyeztetni, vagy esetleg a síremlékeket, sírjeleket elvinni, amennyiben ilyen szándékuk van. Egyébként eddig három megkeresés érkezett mindössze, amelyből kettő hozzátartozó bizonytalan, hogy melyik is az a sírhely, itt nem áll rendelkezésünkre semmiféle dokumentáció. Azt nem szabad elfelejteni, hogy abba a temetőbe 50 éve temettek utoljára. Ott 150 éves sírok is vannak. Igazgató úrnak mondom, hogy nem fog semmilyen munka kezdődni, mert az önkormányzat költségvetésében erre az évre semmilyen keret nem volt erre. Leghamarabb csak jövő tavasszal kezdődhet meg, ha úgy dönt a képviselő-testületi, hogy azzal csinál valamit. Jövő tavasszal kerülhet sor ott munkavégzésre. Ez a mostani dolog csak ennek a lehetőségét teremti meg, hogy meg lett hirdetve és letelik ez a kötelező várakozási idő. Természetesen biztosítunk arra lehetőséget, hogyha találnak ott olyan említésre méltó, vagy megőrzésre méltó sírjelet, akkor természetesen ennek a kiszedésében és elszállításában is segítünk, hogyha kell. 
Kocsis Róbert:  bizottsági tag 14.16 órakor kiment az ülésről
Előterjesztés a városi köztemetőben található síremlékek védetté nyilvánításával kapcsolatos feladatok ellátására
A bizottság 5 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatja. 

60/2015. (X.5.) KSNB határozat

Határozati javaslat:

A Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság a városi köztemetőben található síremlékek védetté nyilvánításával kapcsolatos vizsgálati és javaslattételi feladatok ellátásának segítésére állandó szakértőnek felkéri temető mindenkori üzemeltetőjének megbízottját, a Polgármesteri Hivatal főmérnökét és a Bocskai István Múzeum vezetőjét.

Határidő:
2015. október 5., illetve folyamatos

Felelős:
irodavezető-helyettes

3. NAPIREND
Jónás Kálmán:
Akkor visszamennénk az eredeti sorrendhez. Megköszönöm a jegyző úrnak ezt az anyagot, mert rendkívül olvasmányos és számomra is rengeteg olyan dolgot tartalmaz, amit nem tudtam. Bárki készítette ez egy nagyon jól előkészített anyag volt. Van-e valakinek kiegészítése? 
Kocsis Róbert:  bizottsági tag 14.19 órakor visszaérkezett az ülésre
Varga Imre:

Annyival egészíteném ki, hogy ez az anyag, ami most a kezünkben van egy korábbi bizottság, és a képviselő-testületi határozatnak a végrehajtása és a múzeum vette kezelésébe az értéktárral kapcsolatos dolgokat és ezt igazgató úr szervezte rendezte, hogy idekerülhessen bizottság elé.

Máté Lajos:

A két határozati javaslatot miért kellett különvenni? Én a másodikat fogom támogatni. 
Varga Imre:

Ha véletlen az egyik nem a másik igen. Két mellékletről, két anyagról van szó az egyiket az egyik ember készítette a másikat a másik. 

Kocsis Róbert:
Miért kell különbséget tenni? 

Dr. Vincze Ferenc: 

Nem a személyt, hanem a szövegezést, ha jól gondolom.

Máté Lajos:

Az én olvasatomban ez akkor jó, ha  bizottság többségének a véleményével egybevág. Emiatt szükségtelen volt két külön határozati javaslat szerintem. 

Jónás Kálmán:

Van valami javaslata Máté Lajos úrnak? 

Máté Lajos:

Szebb lett volna, ha nem itt hasonlunk meg kétfelől. 

Varga Imre:

Az egyik a Thököly a másik a Gönczy-re vonatkozó két anyag. 

Máté Lajos:

Nekem a kultusszal van bajom, az egyiknél életút a másiknál kultusz. Ezt nem értem, a kettő miért különbözik, miért így jött ez az előterjesztés?  

Dr. Vincze Ferenc:

Azért mert Szoboszlóhoz Thököly csak ezzel a történelmi eseménnyel kötődik 1680 január valamikor itt a környékben a kuruc hadak fővezérévé választották és utána az ő ténykedése szélesebb kör. Tehát Szoboszló nem indikálhatná Thökölyit magának pusztán ezzel az eseménnyel, meg  a kultusszal, tehát egyetlen intézmény az országban nálunk Törökországban utca is van róla elnevezve, itt nincs Magyarországon. Tehát ez a kettő kötődik nem a személyt kellett megfogni, hanem azt a kultuszt, ami itt Szoboszlón kötődik Thököly-hez. Itt nem a személy kerül javaslatba, hanem az a történelmi hagyomány, ami Thökölyről meg van a mai napig a városban és ez nincs meg máshol, hogy miért abba ne menjünk bele. 
Dr. Bihari-Horváth László: 

Csatlakoznék a jegyző úrhoz. A kultusz egy bevett szakterminus az ilyen értéktár elemek megjelölésénél. Egészen konkrét példát szeretnék mondani az UNESCO szellemi kulturális örökségi listájára a magyar lista is már felkerült Kossuth Czeglédi kultusza ilyen címszó alatt. Gyakorlatilag itt a kultusz szó az folyamatosan bizonyos személyekhez kötődően, bizonyos városok szerepét illetőn megjelenik az ilyen értékelemeknél Ez nem egy általunk kitalált kifejezés egy alkalmazott szó, hanem tulajdonképpen ennek a terminológiának egy része. 

Előterjesztés nemzeti étékek megyei értéktárba történő felvételére
A bizottság 6 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) szavazattal az alábbi határozatot hozta és a határozati javaslat I. pontját támogatta: 

61/2015. (X.5.) KSNB határozat

Határozati javaslat:
I. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti javaslatot nyújt be „Thököly Imre hajdúszoboszlói kultusza” elnevezésű érték Hajdú-Bihar Megyei Értéktárba történő felvételéhez.
Határidő:
2015. október 8., illetve folyamatos

Felelős:
Jegyző, Intézményvezető

A bizottság 6 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) szavazattal az alábbi határozatot hozta és a határozati javaslat II. pontját támogatta: 

62/2015. (X.5.) KSNB határozat

Határozati javaslat:
II. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti javaslatot nyújt be „Gönczy Pál polgári népoktatást megalapozó életműve” elnevezésű érték Hajdú-Bihar Megyei Értéktárba történő felvételéhez.
Határidő:
2015. október 8., illetve folyamatos

Felelős:
Jegyző, Intézményvezető

4. NAPIREND
Jónás Kálmán:
Varga Úrnak van-e kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?  

Varga Imre: 

Annyit tennék hozzá, hogy régi probléma volt ez, hogy a Bocskai István Múzeumban lévő  Modern Múzeum értékei nem voltak úgy fel leltározva, és nem voltak átadva a múzeumnak. Ez tulajdonképpen megtörtént úgy, hogy párizsi Kádár József művész úr egy szerződésben átadta az önkormányzatnak, ami itt le van leltározva az aláírások megtörténtek, ezúton is szeretnénk megköszönni művész úrnak ezt az adományozást. Mi pedig kezelésre átadjuk a Bocskai István Múzeumnak az önkormányzat. 
Dr. Bihari-Horváth László: 

Szeretném felhívni a figyelmet és sajtóközleményt is ki fog bocsátani a múzeum ez ügyben. Ez egy hatalmas értékű gyarapodás. Szélesebb nyilvánosság előtt is  helye van annak, hogy az önkormányzat művész úrnak megköszönje ezt a gyarapodást, közel 20 millió forint értékű ez a gyűjtemény. Most kvázi önkormányzati vagyon lett ennek a szerződésnek is köszönhetően. Még jegyző úrnak is szeretném megköszönni, mert 1996-tól az önkormányzat részéről is, már jegyző úr is közreműködött, hisz 20 év kellett ahhoz, hogy megtörténjen maga az ajándékozás óriási ez a múzeum részéről, hogy erre is sor került és mi lehetünk majd ennek a vagyonnak a kezelői. Célunk az, hogy nyilvántartásba vegyük a tárgyakat, már most bejelenthetem, hogy a múzeum 2015-ös évkönyvében egy 20 oldalas szaktanulmány is készül egy művészettörténész tollából, ami felerészt ezt a gyűjteményt, másrészt a Rácz György gyűjteményt, ami ugyancsak most került a múzeum kezelésébe jogilag fogja ismertetni. 
Előterjesztés vagyonkezelési szerződés megkötésére a Bocskai István Múzeummal
A bizottság 6 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) szavazattal az alábbi határozatot hozta és a határozati javaslatot támogatja elfogadásra a képviselő-testületi felé:  

63/2015. (X.5.) KSNB határozat

Határozati javaslat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az 1. számú mellékletben kiadott vagyonkezelési szerződést. Felkéri polgármester urat a vagyonkezelési szerződés aláírására.
Határidő:
2015. október 8., illetve folyamatos

Felelős:
Jegyző, Intézményvezető

5. NAPIREND

Jónás Kálmán:

Megkérdezem irodavezető-helyettes urat, hogy van-e kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?  

Varga Imre:

Annyit tudjon a bizottság, hogy ez az anyag idejön bizottság elé, testület elé nem megy, mert a 9. oldalon olyan költségvetési tételeket tartalmaz, amit egyeztetni kell a költségvetési rendelet előkészítőjével, illetve beterjesztőjével a polgármester úrral. Itt az a lényeg, hogy ezekkel a gondolatokkal, ezekkel az előretekintéssel, stratégiai tervvel amennyiben a bizottság egyetért, akkor elkezdődhet a költségvetéssel való összevetése, az a gondolat világ, hogy  finanszírozási oldalt megpróbáljuk mellétenni. Akár lépésekben ütemezve felépítve. Igazgató úrral egyeztetve, ami sarkalatos pont lenne és kéri igazgató úr, hogy ezt kövessük és kezeljük, hogy egy álláshely, egy státusz a következő költségvetési évben kapjon támogatást a múzeum tekintetében, hiszen ha státuszt biztosítjuk, akkor a szakmai munka is jelentős mértékben támogatott. Illetőleg a tárgyi feltételek is jelentős szerepet kapnak. Tulajdonképpen ennek az a lényege, hogy elvi támogatást ad a bizottság és ha mi ezt betervezzük a költségvetésbe, akár a személyi, akár dologiak közé, akkor nem mondhatja senki, hogy hasra ütöttünk és beírtunk egy számot, hanem itt van a szakmai megalapozás mellette. Így az intézményi költségvetésben, illetve bizonyos pályázati pénzekből, alapokból egy szakmai indíttatás is szerepel. A fürdő vezérigazgatója küldött egy levelet, amit kiosztottunk, ami egy elemét a stratégiai tervnek kiemeli, én úgy gondolom, hogy ez folyamatos egyeztetéssel kezelhető problémákat fel föl. 
Jónás Kálmán: 
Én úgy gondolom, hogy ez egy nagyon jó és előremutató anyag. Amióta az igazgató úr átvette a múzeum vezetését, azóta tényleg egy dinamikus fejlődést tapasztalhatunk a városban. Úgy gondolom, hogyha erre képviselő társaim is biztosítanak a költségvetésbe forrást, akkor ez csak még tovább tud fejlődni, ezt mindenképp támogatható dolognak tartom. Külön már amiről beszéltünk az őrségváltással kapcsolatban ez nekünk régi tervünk, hogy megvalósítsuk Hajdúszoboszlón az őrségváltást. Annyi kiegészítést javasolnék az anyaghoz, hogy fontoljuk meg ott a Harangháznál történő őrségváltást is, mert turisztikai szempontból ismerve a turistáknak az irányultságát a fürdő környékéhez lehet, hogy az egy szerencsésebb helyszín lenne legalább is nyári időszakban, de ez egy másik dolog. Nagyon fontosnak tartom azt is az anyagban, hogy egyhelyre összevonjuk a múzeum gyűjteményeit, amit egységesen meg tudnak tekinteni. Gyakorlatilag a mostani épületeknek akár az eladásából is ez mindenképpen finanszírozható lenne a későbbiekben.
Kocsis Róbert: 

Nekem más turisztikai szempontok is eszembe jutnak, mert az is szempont lehet, hogy a turistákat vonzzuk be a városközpontban. Mondjuk egy ilyen őrségváltás ez az egyik eszköze lehetne ennek. Úgy hogy pro és kontra és majd eldönti a szakma én azt javaslom, ami alkalmas erre, azt a legalkalmasabbat válasszák.  
Máté Lajos:
Kerüljön már egy olyan helyre a teljes gyűjtemény, ami funkcionálisan, mint műszaki szempontból optimális viszonyok vannak, mert a jelenlegi nem az. Ez egy széttagolt struktúra, borzasztó nehezen gazdaságtalanul fenntartható épületekkel jár. Én nem hiszek abban, hogy itt a Bocskai utcát a múzeumok utcájává lehet fejleszteni, ez ma nem egy jó irány. Azt gondolom, hogy afelé kellene menni, hogy vagy kijelölni egy olyan épületet, ami ilyen olyan pályázatból alkalmassá tehető egy megváltozott funkcióra, hogyha nem akkor számoljunk azzal is, hogy esetleg építeni kell majd valamit. De az ahogyan most a gyűjteményeinket kezeljük, nyilván nem az igazgató úrnak róható fel, mert az amit művelt az elmúlt egy évben azt gondolom, hogy valóban  elismerésre méltó. Foglalkozzunk azzal, hogy ezek az értékek megfelelő helyre kerüljenek, mert most nem azon vannak. 
Dr. Vincze Ferenc:
A múzeum feltételeit kicsikét javítja az tény is, hogy Sándor Károly megköszönve az itt kapott segítséget Angliába költözött vissza és a korábbiaknak megfelelően április szeptember hónapban fog majd Hajdúszoboszlóra jönni, ha a családi körülmények engedik betegségek egyebek nem nála, hanem a családban. A lakrész, ahol lakott az is a múzeum kezelésébe kerülhet. Ez által egy picikét javulnak a feltételek.  
Jónás Kálmán:

Egyetlen kiegészítésem lenne még, hogy azt mi felajánljuk, hogy az alaki kiképzését azt vállaljuk, mert egy főtörzsőrmester rangban szolgáló volt katona erre ajánlkozott, ebben tudunk segíteni majd. 
Kocsis Róbert:

Nem akarok mindig reagálni rá, amit elnök úr mond, de azt gondolom, hogy itt esetleg a formai kiképzésnél azért annak is szerepe lehet, hogy hadtörténeti szempontokból mi állja meg a helyét, ugyanis itt egy speciális helyzetről van szó. Történelmi egyenruhában kell majd esetleg díszelegni ezeknek a katonáknak és ott nem biztos, hogy a mai vagy a közel múlt alakiságát követi. Azt gondolom, hogy itt is hagyatkozzunk a szakmai szempontokra, vagy a történészi szempontokra. 
Dr. Vincze Ferenc:
Berecz Lajos katona is volt és művész is volt. 

Jónás Kálmán:
Mindenképpen egy nagyon jó előremutató javaslat ez az egész anyag. 

Dr. Bihari-Horváth László: 
Először is szeretném megköszönni mindnyájuknak a támogató értékes véleményeket. Ez nagyon jól esik a múzeum számára. Mindenképpen ki kell emelnem, hogy ez alapvetően egy csapatmunka. Történész kollégám Nagy István nagyon sokat segített abban, hogy ezt a szakmai tervet összeállítsuk. Kocsis Róbert úr véleményéhez is szeretnék csatlakozni, hogy alapvetően a mi szakmai javaslatunkat, mindenesetben elsősorban szaktudományos szempontok vezérlik. Pl. az alaki kiképzés tekintetében bár ez részletkérdés nem biztos, hogy a bizottsági ülésen kell ennek a részleteiben elmerülni. Vannak olyan hagyományőrző szervezetek, mint pl. az egri kiképző iskola, amelynek a vezetője az Egri Vármúzeum igazgatója Dr. Berecz Mátyás történész, akik már évtizedek óta foglalkoznak azzal, hogy ennek a korszaknak a hiteles történeti hagyományőrzését hogyan lehet megvalósítani. Ennek a keretében, ha nem is kifejezetten a hajdú vitézeknek az őrségváltását, de végvári vitézségnek a különböző alaki képzéssel kapcsolatos dolgait ők már kifejlesztették. Alapvetően ezen az úton szeretnénk haladni és ezt átvenni, így lesz a leghitelesebb. Minthogy az Erődfalnál lenne ez hiteles. De abban is egyet kell értsek, fontos hogy a fürdő előtt is valamilyen módon ez megjelenjen. Azt tudom elképzelni, hogy a fürdőig elmenetelnek ezek a hajdú vitézek és akkor ott is történik valamiféle „fellépés”, de mindenképpen az Erődfalnál is szeretném, hogyha egy nagyobb hagyománya keletkezne ennek a dolognak és elsősorban ott kerülne megvalósításra. Arra szeretnék még reagálni, amit Czeglédi Gyula vezérigazgató úr a levelében megfogalmazott, hiszen ő is alapvetően pozitív véleményt nyilvánított arról, hogy új múzeum épületre szükség van. Szeretném megjegyezni, hogy az általunk mellékelt látványterv az valóban nem véletlen hasonlít a debrecenire, ez itt a gyors reagálás miatt elsősorban egy olyan képet kellett, hogy megalkossunk, ami megragadhatóvá teszi azt a gondolatot, ami az új múzeum épület létesítésével kapcsolatos. De a célunk, azért is írtuk bele ebbe a tervbe az új múzeum épületet, mert most rövidtávon a tervezéshez kérjünk forrást, mert akkor tudunk mi is a koncepciónk szerint előrehaladni, hogyha ehhez műszaki szakemberek segítségét is megkapjuk, aminek költségvonzata van. Ahogyan irodavezető-helyettes úr is említette, hogy a költségvetésben mi szeretnénk megjeleníteni a stratégiai tervben szereplő tételeket. Sőt egészen konkrétan már meg is történt, hisz ma 8 óráig le kellett adni a költségvetés első tervezetét mind majd a kulturális és gazdasági bizottságnak lesz majd az a joga, hogy esetlegesen módosítsák kihúzzák azokat a tételeket, amit most beterveztünk a költségvetésbe. Viszont nagyon bízunk abban, hogy legrosszabb esetben egy munkakör, legjobb lenne ha a megtervezett két munkakör betöltésére is lehetőségünk lenne. Hisz nagyon fontos az hogy a fejlesztő munka is akkor bővülhet és akkor lehet a legsikeresebb, ha a személyi állományunk is bővül és ha meg vannak a megfelelő dologi feltételek is, ebben kérem az elvi támogatását a tisztelt  bizottságnak. 

Kiss Klára:

Nagyon régi terv már az őrségváltás, a Lovasbarátok Egyesületének még egyenruhájuk is van és képesek lennének őrséget váltani, mert csinálták is egy darabig. Sőt még a helyszín is megvolt a Harsányi Bálint emlékmű. Csak lehet kicsit elmentünk a ló felé és nem érünk rá papírozni. Csak szeretném jelezni vagyunk s képesek vagyunk rá.
Jónás Kálmán:
Ez mikor volt?

Kiss Klára: 
A 80-as években, amikor még Jeges Károly csinálta. Akkor ruhában bejöttek és 30 lovas nem volt gond, hogy beállt és zászlóátadás történt. Mi nekünk ez képben van meg tervbe van és az őrségváltás is nyilván kötődne a várfalhoz, tehát turisztikai szempontból már megpróbáltunk hagyatkozni,  csak ott a harangok között valahogy nem adta magát. Mi már oda bementünk lóval, meg megcsináltuk a forgatókönyvét, hogyan lehetne kivitelezni, csak a ló olyat csinál, amit nehéz összeszedni a térkőről. Technikailag már végigjátszottuk ezt, amiről most itt elvi síkon mentünk. Csak gondoltam ezt elmondom, mert nekünk hamarabb jár a kezünk, mint a szemünk. 

Dr. Bihari-Horváth László: 

A stratégiai terv történeti hitelessége kedvéért szeretném elmondani, hogy a múzeumnak Jónás Kálmán képviselő úr hívta fel a figyelmét arra, hogy erre az őrségváltásra igény lehet és nagyon jó gondolatnak tartottuk azért is fejlesztettük tovább szakmailag próbáltuk kimunkálni. Szeretném megköszönni, hogy erre felhívta a figyelmünket.  
Kocsis Róbert:

Érdeklődve hallgattam a Kiss Klára bizottsági tag hozzászólását, de én azt gondolom, hogy az őrségváltás elsősorban gyalogos műfaj. De napi rendszerességgel ezt a lovasműfajt megoldani ez hatványozottan megnehezíti az ügyet. Itt most az anyagban van egyfajta egyenruha, ami eddig számomra nem volt ismert - ismerem a Szoboszlón eddig használatos történelmi „egyenruhákat” -  ez egy harmadik. Én azt gondolom, hogy ez jónak tűnik, hiszen meg van a maga történelmi gyökere, van erről egy hiteles ábrázolás. Azt gondolom, hogyha ebbe az irányba megyünk el, akkor ez lesz a jó választás.   
Előterjesztés a Bocskai István Múzeum stratégiai tervének elfogadására

A bizottság 6 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kocsis Róbert, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) szavazattal az alábbi határozatot hozta:  

64/2015. (X.5.) KSNB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Kulturális, Sport, Nevelési Bizottsága elfogadja a Bocskai István Múzeum 1. számú mellékletben kiadott stratégiai tervét.
Határidő:
2015. október 5., illetve folyamatos

Felelős:
Jegyző, Intézményvezető

7. NAPIREND
Jónás Kálmán: 

Utolsó napirendi pontunk a sírokkal kapcsolatban. Nekem annyi kiegészítésem van,  hogy a Vitézi rend megkeresett ezzel kapcsolatban, amit utána elmondtam az ifjúsági tagozat vezetőjének, akik szintén úgy gondolták, hogy egy sír felújítását ők is bevállalnák. Gyakorlatilag jól értelmezem a jogosítványainkat, nekünk erre nem nagyon van módunk, hogy erre engedélyt adjunk. Esetleg erre egy olyan elvi hozzájárulást, hogy a fenntartóval egyeztetve, valamilyen módon ezek a szervezetek ezt a felajánlást tudják teljesíteni, alapjában nem tartom ezt rossz dolognak. Ha ezeket a sírokat rendbe rakják a temetőbe a városnak nem kerül pénzébe, szerintem ez egy jó dolog.

Máté Lajos:

Most az van, hogy ezt bizottsági keretből odaadjuk.
Jónás Kálmán:

Nem adjuk, nem kérnek pénzt érte. Az az írás, ami ott van az előző előterjesztésből van átemelve. 

Máté Lajos:

Egy félórával ezelőtt hagytuk jóvá, hogy lesz egy három fős munkacsoport, vagy bizottság nevezzük bárminek, akik majd a védett sírokat feltárják és javaslatot tesznek.

Jónás Kálmán:
Ez ettől független.
Máté Lajos: 

Hogyan lehet ettől független, ezek is sírok, ezek is fontos sírok.
Jónás Kálmán:

Ezek már védett sírok. 

Máté Lajos:
Nekem ez egy kicsit furcsa, mert félórája ebben döntöttük és ezt kihúzzuk alóla, de akkor nincs gondom ezzel.

Jónás Kálmán:

Az előző ülésen volt előttünk, amiben felvoltak ezek a védett sírok állapotfelmérései  sorolva és  ebből választották ki azt a kettőt, amit a saját forrásukból megcsinálnak és nem kérnek a felújításukra semmilyen támogatást. 

Máté Lajos:

Az még is nem lenne jobb, hogyha városgazdálkodás megcsinálná ezt?
Jónás Kálmán:
Annyi keret nincs l mFt költségvetési keret van erre az évre, és amit felsoroltunk az olyan 2,5 mFt körüli összeg ha jól emlékszem.  

Máté Lajos:

Be tudjuk hozni jövőre, lehetne tervezni a költségvetésbe a városgazdánál, tudjuk hogy van pénz a temetőnek ő a kezelője, nem praktikus, akkor mindenkit kímél. 
Varga Imre: 

Tulajdonképpen a bizottsági a későbbi képviselő-testületi határozatot nem ugyanúgy értelmezi mindenki. Akik itt a felajánlást tették, ők úgy értelmezték, hogy  a bizottságnak jogosítványai vannak és tőlünk kell kérni ezt a lehetőséget, ez azért jelent meg itt. Én nem mondhatom és az elnök úr sem mondhatja, hogy a bizottságnak címzik és nem kerül ide. Én úgy látom, hogy komplexen kell kezelni az egészet. Egyenlőre nekem sincs a bizottságnak sincs olyan betekintése ebbe  a dologba, hogy tudná, hogy mit jelent az, hogy védettség. Először ezt kellene egy következő előterjesztésbe, hogy mit jelent az, hogyha egy sírt védetté nyilvánítunk, mi történik utána. Utána kigondozza és milyen szinten gondozza, hogy kerül oda, vagy az aki gondozza, akkor az  adhat-e engedélyt ez történjen az történjen. Az hogy valaki elvi védnökséget vállal egy sír felett, hogy takarítja s néha virágot visz rá az nem bizottsági dolog elbírálni, vagy bármit csinálni vele.  
Máté Lajos:

A konkrét ügyben ez mit jelent? 

Varga Imre:

A konkrét üggyel kapcsolatban csak elmondtam, hogy tulajdonképpen nekem az a véleményem, hogy először ismerkedjünk meg azzal, hogy mi az hogy védett. Van egy olyan kérvény, amit a következő bizottsági ülésen tárgyalunk és kvázi ez begyakorlódik, hogy mit kell csinálni és tulajdonképpen a testület mit mond. Megkérjük vezérigazgató urat, hogy ő pedig mondja el, hogy mi a gyakorlat a védetté nyilvánított sírok tekintetében. Hogyha ez védett, nem tudom, hogy mitől védett. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi: 

Eddig nem volt költségvetési forrás, az idei év az első év, amikor az önkormányzat erre különített el forrást.  Abban az esetben lát el ilyen felújítási, fenntartói feladatokat a cég, amennyiben már a hozzátartozók nincsenek, vagy nem élnek és nem tudják gondozni azt a sírt. Mindaddig a hozzátartozók gondoskodnak róla, amíg van élő leszármazott és erre van képessége, tehetsége. Ez csak akkor száll az önkormányzatra, vagy üzemeltetőre „teherként”, hogyha már nincs élő hozzátartozó, aki ezt meg tudná oldani. 
Jónás Kálmán:

Az egyik kérelemhez érkezett egy hozzátartozói beleegyezés, akkor az elégséges ebből a szempontból, hogy akár el is kezdhetnék a munkát. 

Szilágyiné Pál Gyöngyi:
A helyi rendelet nem tartalmaz erre vonatkozó szabályozást, amit a múlt hónapban fogadott el a testület, hogy mi van az ilyen felajánlásokkal. Én azt gondolom, hogy jöhet más részéről is ilyen felajánlás, más szervezet, vagy egyesület civilszerveződés részéről. Azt gondolom, hogyha a testület ebben állást foglal, vagy beemeli a rendeletébe akár miért nem lehetne ezt engedni, vagy megfelelő módon kezelni. De javaslatom szerint ez csak az üzemeltető bevonásával és az ő irányításával történhet. 

Máté Lajos:

Nem célszerű akkor várni ezzel? Ez jó dolog, de ne tegyünk már olyat, ami utólag kiderül, hogy valamelyik örökösnek még sem tetszik, így vagy úgy, de belesodródunk. Nem biztos, hogy áttudjuk ezt most látni.
Varga Imre:

Nekünk nem kompetenciánk ebben engedélyt adni, vagy bármit csinálni vele.  

Dr. Vincze Ferenc:

Az üzemeltetés van az önkormányzatnál, mármint a cégénél, és a kegyeleti jogok a hozzátartozónál. Az első mindig a hozzátartozó és azért mondtam, hogy érdemes várni, várni kell, mert mindig be kell szerezni, ha van hozzátartozó, mert ezt az üzemeltető tudja, mert ha nincs akkor már csak az üzemeltetővel egyeztetés kell. Ha van akkor a hozzátartozókat meg kell keresni az messzire vezet akár bírósági perig is még ha pozitív a végkicsengése akkor is. Milyen alapon avatkozik bele bárki, én ezért szóltam, de várni kell és ezt a rendet, ahogyan főmérnök asszony mondta be kellene emelni a helyi szabályozásba valószínűleg, hogy konzekvens eljárás legyen és meg is lehetne ezt nevesíteni, hogy mások is jelentkezhetnek.  

Jónás Kálmán:
Jegyző úrnak mi a konkrét javaslata, hogy ebből esetleg csináljunk egy előterjesztést?

Varga Imre:
Én nem gondolom, hogy előterjesztést kellene csinálni. Eddig ez nem tartozik hozzánk, hogyha ez kell önkormányzati szinten kell rendelkezni. Ezt meg illetékesség hiányában én visszaküldeném, vagy áthelyezném a városgazdához, de jelen pillanatban és nem is hozzánk tartozik, sem az üzemeltetés, sem az elbírálása, akármennyire pozitív dolog. Én áthelyezném ezt a kérvény küldjék meg vagy mi átküldenénk a városgazdálkodáshoz, hogy kérjük egyeztessen, vagy bármi. Itt lehet hogy csak arról van szó, hogy valaki vállalná, vagy 50 eFt-ot odaadna együttműködve a városgazdával, és a sírt 50 eFt-ért rendbe tetetné. Ahhoz nekünk a bizottságnak, de az önkormányzat sincs közünk, hogy a meglévő forrással a védett sírokkal a városgazda mit csinál. 

Jónás Kálmán: 

A felmérés egyébként azért készült, hogy ezeket a sírokat rendbe rakjuk.  

Máté Lajos:

Csak akkor ennek mentén azt is tisztázni kell, hogy tényleg védett-e, milyen értelemben védett, vagy milyen kritériumok alapján ki mikor adta ezt meg, mert ha erről jön egy helyi rendelet.

Szilágyiné Pál Gyöngyi:

Megvan a múlt hónapban jóvá lett hagyva ez egy 89-es döntés, tehát 89-ben történt több síremléknek a védetté nyilvánítása egy testületi határozat volt, ha jól emlékszem. Csak hogy semmilyen szabályozás nem készült akkor hozzá, mivel az önkormányzat mindeddig nem biztosított forrást, igazából el is siklott ez a kérdés, nem volt felszínen. Csak a nyár folyamán érkezett hozzánk egy kérelem védetté nyilvánításra vonatkozóan és akkor kezdtem el felgöngyölíteni, hogy mik az előzmények. 89 óta nem volt ilyen döntés az volt az utolsó. 
Jónás Kálmán:
Ha jól értem a 89-es szabályozás erre nem adott jogosítványokat sem a temető fenntartójának arra, hogy ezeket a védett sírokat akár felújítsa önhatalmúlag.   
Szilágyiné Pál Gyöngyi:
Annyi volt az addig érvényes rendeletünkben, volt annyi szabályozás, hogy a költségvetésben biztosított forrás erejéig ő ezt fenntartja. De nem volt ilyen forrás eddig elkülönítve. Az az előterjesztés egyébként elég részletesen leszabályozta, hogy mi alapján történtek ezek a védetté nyilvánítások ott volt egy ad hoc bizottság, amit létrehoztak, külső szakértőkből állt és ők ugyanígy ezt a minősítést – feltételezem – megcsinálták és a képviselő-testület egy előterjesztés alapján döntött határozatban csak a védetté nyilvánításról. De magát az eljárásrendet rendeleti formában nem alkotta meg akkor, ez történt meg most a szeptemberi ülésen.  
Jónás Kálmán:
Megfogalmazhatunk egy olyat, hogy mivel ez nem bizottsági hatáskör, ezért illetékesség hiányában továbbítjuk a városgazdálkodáshoz és akkor a városgazdálkodás dönt ebben a kérdésben.
Varga Imre:

Én azt vállalom, hogy egyeztetek igazgató úrral és egy szóbeli információt hozok, hogy ez a két sír védett, nem védett. 

Jónás Kálmán:
Aki az általam megfogalmazottakkal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.  

Kérések a bizottsághoz síremlékek rendbetételével kapcsolatban

A bizottság 5 igen (Jónás Kálmán, Máté Lajos, Kiss Klára, Kiss Zoltán, Pánisz László) és  1 tartózkodással (Kocsis Róbert) az alábbi határozatot hozta:  

65/2015. (X.5.) KSNB határozat

A bizottság tájékoztatja a kérelmezőket, hogy mivel nem bizottsági hatáskör az általuk történt síremlékek felújításának felajánlása, ezért illetékesség hiányában a kérelmek megküldésre kerülnek a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasághoz.   
Jónás Kálmán: a bizottság elnöke az ülést 14.57 órakor bezárta.

A bizottság által tárgyalt (1-4. napirendi pontok) képviselő-testületi előterjesztések a Képviselő-testület 2015. október 8-i üléséről készített jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

K.m.f.t.
    ...................................................
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                  /: Máté Lajos :/   
                                                           /: Jónás Kálmán :/ 
Kulturális, Sport, Nevelési Bizottság
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/: Cseh Emma :/

 jegyzőkönyvvezető
