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EGYÉNI KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

városi fásítás tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület korábbi döntése alapján a Mátyás király sétány felújításával érintett fák közül 34 db került átültetésre. Ezek kettő kivételével a Semmelweis utca végén található füves területre lettek átültetve. 2022. tavaszán a juharfák mindegyike kihajtott, míg a gömbszivarok közül 7 db mutatta akkor mindösszesen az elszáradás jeleit. Képviselőink ekkor több esetben interpelláltak, kérve a szakszerű utógondozást és a minél gyakrabban történő öntözést. Sajnos ezen intézkedések is kevésnek bizonyultak, a 2022-es extrém aszályos időjárás halálra ítélte az egyébként is túlkoros, korábban a sétány közműveire szakszerűtlenül ültetett fák nagy részét. Az idei tavaszt így mindösszesen 4 db juharfa élte meg, a 28 db kipusztult egyedet azóta már a VGRT munkatársai el is szállították a helyszínről.

A felelősök keresésének ebben az esetben nem látjuk értelmét, hiszen mindenki mindent megtett, de a fent említett okok miatt nagyon kevés esélye volt a fáknak a túlélésre, a megmaradtak is csodaszámba mennek.

A szomorú eset azonban nem maradhat következmények nélkül, így indítványozzuk, hogy városunk zöldterületein a most kiszáradt 28 db fa helyett az őszi ültetési időszakban 100 db előnevelt facsemete kerüljön elültetésre. A helyszín és a fafajták kijelölését erdészeti szakemberek véleményére alapozva kérjük elvégezni.
Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:
„Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a költségvetésben foglalt fásítási kereten felül a város zöldterületein mindösszesen 100 db előnevelt facsemete őszi ültetését. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy mérje fel a lehetséges faültetési helyszíneket és a várható költségeket, illetve a következő munkaterv szerinti ülésen terjessze elő az ezzel kapcsolatos javaslatot. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy erdészeti szakemberek bevonásával tegyen javaslatot a helyszínre és a fafajtákra.

Határidő:
2023. szeptember 30.
Felelős: 
jegyző”
Hajdúszoboszló, 2023. június 28.
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