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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 23-án 14.00 órakor kezdődött nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Czeglédi Gyula polgármester, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László képviselők, dr. Korpos Szabolcs jegyző, dr. Sléder Tamás aljegyző; Lőrincz László gazdasági irodavezető; Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes; Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető-helyettes; Dede Erika egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes; Fehér Adrienn technikus; Molnár Viktória jegyzőkönyv-vezető; valamint érdeklődő állampolgárok.

Czeglédi Gyula: Köszöntötte a megjelenteket. Először is arról kíván szólni, hogy Török Péter Endre képviselő benyújtotta lemondását önkormányzati képviselői tisztségéről 2020. január 16-i hatállyal. Lemondásának indoklásában felhozta, hogy munkahelyi vezetőjétől kapott korábbi hozzájárulás visszavonásra került. Ennek megfelelően időközi választásra kerül majd sor, addig 11 fő lesz a képviselő-testület létszáma.
Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, majd javasolta a meghívóban szereplő napirendek elfogadását és megtárgyalását, azzal a kiegészítéssel, hogy két előterjesztés napirendre vételéről szavaznia kell a képviselő-testületnek: 

· Előterjesztés alapszabály és társulási megállapodás módosítás elfogadására.

· Előterjesztés építéshatósági feladatok átadásával kapcsolatban.

A képviselő-testület az alapszabály és társulási megállapodás módosítás elfogadásáról szóló előterjesztés napirendre vételét 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt);
A képviselő-testület az építéshatósági feladatok átadásával kapcsolatos előterjesztés napirendre vételét 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt);
a meghívóban szereplő napirendet 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:
1/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

NAPIREND:

1. Javaslat Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetésére.

Előadó: polgármester

2. Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatainak újraalkotására.

Előadó: aljegyző

3. Előterjesztés a helyi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodásokról.

Előadó: jegyző

4. Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum működési struktúrájának átalakítását célzó, plusz támogatás felhasználásáról.

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

5. Előterjesztés szándéknyilatkozat adásáról.

Előadó: városi főépítész

6. Előterjesztés pályázati felhívások elkészítésére.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

7. Előterjesztés emlékoszlop áthelyezésére.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

8. Előterjesztés a II. világháborús emlékmű felújítására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

9. Előterjesztés Trianoni emlékmű állítására.

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes

10. Előterjesztés rendeletek módosításáról (közterület-használat, fizető parkolási rendszer).

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

11. Előterjesztés a Hajdúszoboszló külterületi útjainak felújítása pályázattal kapcsolatosan.

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

12. Válasz kérdésre Bányász utcán mentő részére parkolóhely kijelölésével kapcsolatban.

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

13. Válasz kérdésre Bányász utca – Luther utca úttorkolatban az útfelbontás utáni helyreállítással kapcsolatban.

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

14. Válasz kérdésre útfelbontás utáni helyreállítással kapcsolatban.

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

15. Válasz kérdésre Éltes Mátyás Általános és Speciális Szakiskola, Kollégium és Gyermekotthon parkolási problémáival kapcsolatban.

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

16. Válasz kérdésre alapítványi óvoda étkeztetési térítési díjával kapcsolatban.

Előadó: gazdasági irodavezető

17.  Előterjesztés alapszabály és társulási megállapodás módosítás elfogadására.

Előadó: városfejlesztési irodavezető-helyettes

18. Előterjesztés építéshatósági feladatok átadásával kapcsolatban.

Előadó: polgármester

KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK, BEJELENTÉSEK

ZÁRT ÜLÉSEN:

1. Előterjesztés a Hungarospa Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő és Egészségturisztikai Zrt. cégvezető vezérigazgatójának kinevezéséről.

Előadó: polgármester

Határidő: 
azonnal

Felelős:

polgármester

Első napirend:
Javaslat Hajdúszoboszló város 2020. évi költségvetésére.

Czeglédi Gyula: Az írásos anyag a képviselők részére időben kiküldésre került. A bizottsági üléseken alig merült fel módosítási javaslat. A város adóerőssége jelentős mértékben növekedett az elmúlt időszakban, ez azt jelenti, hogy a normatív támogatás valamelyest csökkent. Több mint 260 milliós adónövekedés mellett a normatív támogatás 15 millió forinttal csökkent. Az új képviselő-testület jelentős változtatásokat tervezett a költségvetés struktúrájában. Bizonyos területekre nagyobb figyelmet fordítanak, pl. hulladékszállítás, köztisztaság, parkfenntartás, lakossági ügyek intézése. Folytatni kívánják az elmúlt években megkezdett nagyobb beruházásokat, ilyen a Mátyás király sétány teljes felújítása, ami magában hordozza azt a kockázatot, hogy az 1,5 milliárd forintos támogatás elegendő lesz-e, mennyi önrészt kell hozzátenni. Szerették volna, ha a projekt néhány infrastrukturális elemét meg tudják még a főszezon előtt valósítani, vannak kétségek, hogy ez fog-e sikerülni. Másik kiemelt projekt a Magyar szürkék útján c. fejlesztés, a Bocskai István Múzeum keretében, őszre várható ennek befejezése. A városüzemeltetésre lényegesen több pénzt szeretnének fordítani, ez mintegy 120 millió forintot jelent, ezekből gépeket, eszközöket kívánnak vásárolni, illetve létszámbővítést terveznek és egy főkertészt is alkalmazni kívánnak. Szociálpolitikai feladatokra ugyanannyi összeget terveztek, mint tavaly. Néhány területen külön keretet biztosítanak pályázati lehetőségekre, annyi változás van, hogy a testület fogja a végső döntést kimondani a pályázatok esetében, nem a bizottság, annak érdekében, hogy a minél nagyobb nyilvánosságot biztosítani tudják. Az oktatási intézményeknél lévő alapítványok részére is elkülönítettek összeget. A beruházásoknál a bölcsőde fejlesztése is kiemelt és nagy tétel. A közterületi és intézményi felújítások is jelentős összegűek. A víztorony felújítása kiemelten fontos, pályázati lehetőségre számítanak. A külterületi utakra 2016-ban benyújtott pályázat most nyert, 120 millió Ft összegben. Közterületekre 560 millió forint fejlesztés jut. Ez igen jelentős összeg. Szeretnének tovább foglalkozni az intézményekben foglalkoztatottak személyi juttatásainak javításával. Jelentős tartalékot képeztek a költségvetésben. Két módosító indítvány érkezett: a 9. melléklet 7. során plusz 2 millió forint lett betervezve, ugyanennek a mellékletnek a 44. sora ugyanennyivel csökken. A 11. melléklet 4/F sora 6 millió forinttal megemelkedik. Ennyi többletigény merült fel bizottsági üléseken. 
Harsányi István: A városfejlesztési és a pénzügyi bizottság is megtárgyalta a költségvetési tervezetet és mindkét bizottság támogatta. 
Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság egyhangúlag támogatta a költségvetést. 
Biró Anita: A szociális és egészségügyi bizottság is megtárgyalta a költségvetési tervezet és támogatta. 
Kanizsay György Béla: A turisztikai és nemzetközi kapcsolatokért felelős bizottság, valamint a jogi, igazgatási, ügyrendi bizottság is megtárgyalta a költségvetést és egyhangúlag támogatta és elfogadásra javasolja. 
Kocsis Róbert: A mezőgazdasági és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta a költségvetést, örömmel tapasztalta, hogy a módosító javaslatuk, amely a külterületi utak karbantartási keretének megemelésére vonatkozott, bekerült a költségvetésbe. A bizottság támogatta és elfogadásra javasolja. 
Máté Lajos: A Művelődési Központ előirányzata 19%-os többletet mutat a tavalyi eredetihez képest, de a módosítotthoz képest mintegy 100 millió Ft-tal kevesebb jut az intézménynek. Jelenti-e ez azt, hogy az idei évben lényegesen kevesebb program várható a városban? 
Czeglédi Gyula: A tartalmat illetően nincs ilyen szándék, a programokat összeállító bizottság a napokban is ülésezik. Az tény, hogy lesznek fizetős rendezvények. 
Lőrincz László: Lesznek fizetős rendezvények, emiatt 10 millió Ft-tal lett megemelve az intézmény bevétele. 
dr. Sóvágó László: Polgármester Úr programjában szerepelt, hogy a közszférában dolgozók különböző cafetéria juttatásokat kapnak. Kik számíthatnak erre?
Czeglédi Gyula: Ez a téma nem kapcsolódik a költségvetéshez. 

Majoros Petronella: A 2020. évi költségvetésből az látszik, hogy Hajdúszoboszló elindul egy olyan úton, amelyre a fejlődéseit alapozhatja. A szöveges rész részletesen bemutatja azokat a fontos feladatvállalásokat, amelyekre az idei évben fókuszálni kívánnak. Ilyen a VgZrt többlet feladat vállalása. Végre a városnak is lesz főkertésze. Ez mindenképpen indokolt. Külön megköszöni, hogy a Daru zug parkoló felújítása és közvilágítás építése külön soron szerepel. A Bocskai múzeum pályázati aktivitása is indokolttá tette, hogy az idei évben többlet forrással működjön az intézmény, lesz létszámbővítés és több jut dologi kiadásra is. A Művelődési Központ működteti a Szabadtéri Színpadot, a bevételi oldaluk ebből a szempontból növekedni fog. Megköszöni Polgármester Úrnak, hogy nyitott volt a lakossági javaslatokra, elképzelésekre. 
dr. Sóvágó László: Az adott pénzügyi körülmények között ez a költségvetés megfelel az elvárásoknak. Ez a költségvetés valóban folytatása az eddigieknek, vannak olyan területek, amelyek most hangsúlyozottabb szerepet kapnak, például a Városgazda többletfeladatai. Az elmúlt esztendőben a pénzmaradvány 1,2 milliárd forint. Így lényegesen könnyebb volt a költségvetést összeállítani. 2,5 milliárd forint jut beruházásokra. Ebben azonban folyamatban lévő beruházások is benne vannak. Polgármester Úr törvénysértőn terjesztette be a költségvetést. Nem felel meg a szabályoknak. Az SZMSZ-ben szerepel, hogy két olvasatban kell tárgyalni a költségvetést. Ez nem történt meg. Soha ilyen későn képviselők költségvetést nem kaptak. 
Czeglédi Gyula: A februári ülésre azok a tételek, amelyek jelenleg nincsenek kibontva, azok jönni fognak. Lehet így tekinteni a két olvasatot. A számokkal kapcsolatosan tényeket közölt, az idei költségvetésben lévő összegeket. Nincs szükség felesleges feszültségkeltésre. 
dr. Sóvágó László: Kéri Polgármester Urat, ne nevezze feszültségkeltésnek az ő hozzászólását. 
dr. Kovács Gergely: Megfelelőnek tartja a költségvetést, néhány pozitívumok szeretne kiemelni. Kicsit átalakult a költségvetés szerkezete, a hangsúlyok eltolódása megfelel egy ilyen méretű és lehetőségű városnak a jövőkép formáláshoz. A VgZrt többletfeladatai elvégzéséhez biztosítják a megfelelő személyi és tárgyi feltételeket, az egészségügyre és a múzeumra is több forrás jut. A város közterületeinek felújítására összesen 540 millió forintot fordítanak. Ez szintén példátlan. Egyesületük is benyújtotta módosítási javaslatait, örömmel látták, hogy több javaslatuk is visszaköszönt, egyik az intézmény felújítási keret jelentős megemelése, másik pedig a köznevelési alapítványok támogatása pályázat útján, erre 5 millió forint lett betervezve. Szintén egyesületük egyik szívügye a környezetvédelem, ezért nagyon örülnek, hogy a fásítási keret is emelkedett, erdőtelepítésre 6 millió forint lett elkülönítve. A szelektív hulladékszállítás és a nyugdíjasok számára ingyenes hulladékszállítás szintén kiemelt feladat. 
Marosi György Csongor: Jónak tartja a költségvetést, az ő javaslataikat is befogadták. Mindenki számára pozitívum a közterületek felújítására fordított igen magas összeg. Ez a költségvetés is azt mutatja, lehet közösen gondolkodva irányítani a várost. Támogatják a költségvetést. 
A képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő rendeletet alkotta: 

Az 1/2020. (I. 23.) sz. rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Második napirend:
Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatainak újraalkotására.

dr. Sléder Tamás: Technikai módosítási javaslata van: a beszerzési szabályzat 17. §-át kéri kiegészíteni egy (2) bekezdéssel: „Jelen szabályzat elfogadásával egyidejűleg a 15/2013. képviselő-testületi határozattal elfogadott korábbi beszerzési szabályzat hatályát veszti.” 
Harsányi István: A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta a kiegészítéssel együtt. 

Kanizsay György Béla: A jogi, ügyrendi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

2/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Hajdúszoboszló Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatait.

Határidő: 
azonnal

Felelős:

polgármester

Harmadik napirend: 

Előterjesztés a helyi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodásokról.

Kanizsay György Béla: A jogi, igazgatási, ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

3/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúszoboszlói Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, valamint a Hajdúszoboszlói Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásokat az előterjesztés melléklete szerinti formában jóváhagyja.

Határidő:
2020. január 31.

Felelős:

jegyző
Negyedik napirend: 

Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum működési struktúrájának átalakítását célzó, plusz támogatás felhasználásáról.

Biró Anita: Röviden ismerteti az előterjesztést. A szociális és egészségügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
Harsányi István: A pénzügyi bizottság örömmel vette ezt a több mint 6 milliós támogatást, egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 
Czeglédi Gyula: Igazgató-főorvos úrral a múlt héten több tárgyalást is folytatott az ügyeleti rendszer megreformálása és a központosított riasztási rendszer beépítésével kapcsolatosan. Ezek fontos szakmai előrelépések. Arra is ígéretet kaptak, hogy a nyári főszezonra egy plusz mentőautó fog a városba érkezni. 
Majoros Petronella: Lehet-e arra számítani, hogy a támogatás a következő években is elérhető forrás lesz vagy csak egy alkalmi helyzet a mostani? Sok területen lenne szükség az eszközök fejlesztésére az egészségügyben. 
Dede Erika: Abban az esetben, ha a Járóbeteg-Ellátó Centrum a kormányrendeletben meghatározott feltételeknek meg tud felelni minden évben és a központi költségvetésben marad annyi pénz, hogy szét tudják osztani, akkor lehet erre számítani. De ez majd novemberben derül ki. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

4/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Járóbeteg-Ellátó Centrum (Hajdúszoboszló, Szilfákalja 1-3.) fenntartója, támogatja „A közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók működési struktúrájának átalakítását, az ellátás színvonalát és az intézmény gazdálkodási egyensúlyának javítását célzó kifizetések” megnevezésű NEAK által megítélt 6.747.600.- Ft célzott támogatás felhasználására, az alábbiak szerint: 

· a laborba HgbA1C standard mérést engedélyező műszer beszerzése, 

· két darab – laikus elsősegélynyújtó által is használható – automata defibrillátor beszerzése,

· két darab 24 órás Holter monitor beszerzése, 

· két darab 12 csatornás EKG beszerzése, 

· új informatikai eszközök beszerzése, és az elavult Windows 7 rendszerről 10-es rendszerre való átállítás elkezdése, amennyire a keret engedi,

· szemészeti próbalencse-sorozat rögzítésére szolgáló szemészeti próbakeret vétele/lét tartalmazó szakmai tervet.

Határidő: folyamatos, 2020. április 30.

Felelős:   igazgató főorvos, jegyző

Ötödik napirend: 

Előterjesztés szándéknyilatkozat adásáról.

A napirend tárgyalásán jelen volt Tokai-Kiss Gábor városi főépítész. 

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
Kocsis Róbert: Milyen magas lesz pontosan ez a parkoló? Hogyan fog a mellette lévő Aqua-Sol épületéhez igazodni? 
Tokai-Kiss Gábor: Már régóta tartanak az egyeztetések a hotel és az önkormányzat között. Kérte a tervezőket, hogy időben nyújtsák be a Tervtanácshoz észrevételeiket, hogy legyen idő korrigálásra. Az első benyújtott terv hat parkolószintet tartalmazott, a megjelenése miatt ezt elutasították, a második tervet szintén elutasították, úgy vélték, magasságilag nem illik abba a közegbe, ahol a szállodák vannak. Ígéretet kaptak arra, hogy egy szinttel csökkentik a magasságot, illetve a szintek belmagasságát is. Azóta kapott egy újabb tervet, az már elfogadható. A parkoló teteje a hotelszárny tetejével lenne egy magasságban. A rendezési terv módosítása folyamatban van, jöttek be észrevételek, ezekről majd a testületnek kell döntenie. 

Czeglédi Gyula: Határozottan kinyilvánították, hogy mi az a magasság, amely elfogadható.
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

5/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hunguest Hotels Zrt. részére a Hajdúszoboszló Hotel Aqua-Sol parkolóházzal történő bővítéséhez

-
Támogatja a Hunguest Hotels Zrt. azon építtetői célját, miszerint a jelenlegi Aqua-Sol szálloda (hrsz.: 3123) bővítéseként a hrsz.: 3122 és hrsz.: 3121/1 sz. ingatlanokra parkolóházat kíván építeni, az eddig a várossal egyeztetett tervek alapján.
-
A projekt megvalósíthatósága érdekében Hajdúszoboszló Város kezdeményezte a hatályos szabályozási terv és helyi építési szabályzat módosítását, mely jelen pillanatban folyamatban van.

-
Szintén a projekt megvalósíthatósága értelmében Hajdúszoboszló Város a Gábor Áron utca, projektet érintő területét közterületi besorolásból forgalomképes ingatlan besorolásba kívánja helyezni és a Hunguest Hotels Zrt. részére értékesíteni kívánja a továbbiakban. 

-
A város hozzájárul, hogy a Hunguest Hotels Zrt. a Gábor Áron utca átminősített, a projekttel érintett területét, továbbá a hrsz.: 3123 és a hrsz.: 3122 és a hrsz.: 3121/1 sz. ingatlanokat telekegyesítési eljárásban összevonva, 1 db építési telket hozzon létre, 
mely létrejövő ingatlanon parkolóház építési engedélyezési eljárását kezdeményezze.

Határidő:
2020. február 15.

Felelős: 
polgármester
Hatodik napirend:
Előterjesztés pályázati felhívások elkészítésére.

Varga Imre: Technikai jellegű módosítást kér: a kulturális keretre vonatkozó felhívásban a szempontok rosszul kerültek be, ezt javították, kiosztásra került a módosítás. A felhívások a korábbi éveknek megfelelően készültek, a 700.000 Ft-os keretet törölték.
Harsányi István: A pénzügyi bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Kanizsay György Béla: A turisztikai és nemzetközi kapcsolatokért felelős bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Majoros Petronella: Mivel a beadási határidő rövid, szeretne információt nyújtani a lakosságnak.
dr. Kovács Gergely: A következő testületi ülésre előterjesztés készül az alapítványok pályázati felhívásáról is.
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

6/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati felhívásokat a mellékleteknek megfelelően elfogadja.
Határidő:  2020. január 23, illetve értelemszerű

Felelős:    jegyző

Hetedik napirend:
Előterjesztés emlékoszlop áthelyezésére.

Varga Imre: A helyszínről szavaz most a képviselő-testület, hogy hova szándékozik elhelyezni az emlékoszlopot. Később jön előterjesztés a továbbiakról, mint térképvázlat, alapozás, melyhez a tartalékalapból majd forrást kell biztosítani.
Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta az emlékoszlop Kálvin téren történő elhelyezését. 

Kocsis Róbert: A körzet képviselőjeként is üdvözli az előterjesztést. Örül, hogy végre alkalmas helyszínre kerül ez a hányatott sorsú emlékmű. Várja az említett térképvázlatot és talán egy látványterv is jó lenne. Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy ott található egy nőalakot ábrázoló szobor, javasolja, hogy vizsgálják meg ennek a felújítását, újbóli elhelyezésének lehetőségét. Talán a Halasi Fekete Péter téren megfelelő lenne a helyszín.
Mester József: Örül, hogy méltó helyre kerül az emlékoszlop. A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 

Czeglédi Gyula: Korábban nagy viták folytak ennek az alkotásnak az elhelyezéséről, most egy bizottság vizsgálta meg a lehetőségeket, a szakértők munkáját megköszöni, különösen a külső szakértőkét.
A képviselő-testület az előterjesztést 9 igen szavazat (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Mester József,) és 2 tartózkodás (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

7/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete TELEPÜLÉSÜNK ELSŐ EMLÍTÉSÉNEK 900. ÉVFORDULÓJÁRA állított emlékoszlopot a Kálvin tér iskola oldali részére áthelyezi (helyszínrajz 1. sz. melléklet).

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Czeglédi Gyula polgármestert, készíttessen tervet az emlékoszlop elhelyezésére.
Határidő: folyamatos, illetve 2020. május 31.
Felelős:   jegyző
Nyolcadik napirend:
Előterjesztés a II. világháborús emlékmű felújítására.

Harsányi István: A városfejlesztési és a pénzügyi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta mindkét bizottság. 

Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság is megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 
Kocsis Róbert: A körzet képviselőjeként örül, hogy ez az emlékmű is megújul. Több éve halasztódik a felújítás, ennek következtében veszélyessé vált az emlékmű környezete. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

8/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

· a II. világháborús emlékművet felújíttatja és újra alapozás után a jelenlegi helyére visszaállítja,

· a bontást, a felújítást, a visszaállítást, az előterjesztésben részletezett feladatok elvégzését Győrfi Lajos szobrászművésztől megrendeli,

· az árajánlatban meghatározott költségvetést (3. sz. melléklet) elfogadja és a város 2020. évi költségvetési rendelete 14. sz. melléklete „Felújítások” táblázatában tervezett keretéből a megvalósításra bruttó 4.423.500 Ft-ot biztosít. 
A képviselő-testület felkéri Czeglédi Gyula polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2020. január 23. 

Felelős:   jegyző 

Kilencedik napirend: 
Előterjesztés Trianoni emlékmű állítására.

Harsányi István: A városfejlesztési és a pénzügyi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és támogatta mindkét bizottság, mely szerint a Kálvin téren kerül elhelyezésre az emlékmű, amely mintegy öt méteres lesz és várhatóan június 4-én, a 100. évfordulón kerül átadásra. 
Mester József: A kulturális, nevelési és sport bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 

Varga Imre: Az árajánlatban két dátum szerepel, az 1:10-es modell bemutatása tíz napot csúszni fog, a kész mű helyszíni felállítását pedig korábbi időpontra teszik, szeretnék, ha május 20-ra elkészülne és felállításra kerülne. A szerződésbe ezeket a dátumokat írják be. 
dr. Sóvágó László: Ez a szobor méltatlan a városhoz, nem fejezi ki azt az érzés, ami kavarog az emberben egy ilyen szomorú esemény kapcsán, összecsapott tákolmány. Meg lehetett volna kérdezni az emberek véleményét erről. Nem támogatja az előterjesztést. Kéri, hogy ne legyen vita arról, ami a pénzügyi bizottsági ülésen zajlott, hogy ki a magyar és ki nem, mert ez nem erről szól. 
Mester József: Az Összefogás facebook-oldalán igen érdekes hozzászólások voltak olvashatók a témával kapcsolatosan. Ezek után megkérdőjelezhető számára, hogy képviselő társának az emlékmű kialakításával van-e igazán problémája.
dr. Sóvágó László: Annyit kért csak, hogy maradjanak annál a dolognál, hogy ez esztétikus-e vagy sem. Az a véleménye, hogy egy avítt, siralmas, jövőképet fel nem mutató alkotásról van szó. Meg kellene mutatnia a szobornak, hogy merre lehet menni, nem csak a szomorúságot kellene mutatnia. Nem üti meg a Hajdúszoboszlótól elvárható színvonalat. 
Majoros Petronella: Nagyon sokat foglalkoztak ezzel a témával. Az emlékünnep idén lesz. Az, hogy egy alkotás emlékmű vagy műalkotás, különösen érzékeny téma, az esztétikum is másként fogalmazódik meg mindenkiben. Nehéz helyzet a város vezetőinek, hogy méltó emlékművet jelenítsenek meg. Nagyon rövid a határidő, igyekeztek az alkotók véleményére hagyatkozni. A helyszín adott, a legalkalmasabbnak ezt találták. Soha nem lehet olyan alkotást készíteni, amely mindenkinek elnyeri tetszését. 
Czeglédi Gyula: Van egy műleírás csatolva, melyben le van írva, mit szeretne a művész kifejezni ezzel az alkotással. 
A képviselő-testület az előterjesztést 9 igen (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Mester József), 1 nem (dr. Sóvágó László) szavazat és 1 tartózkodás (Máté Lajos) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

9/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

· az összetartozás és a megemlékezés kifejezéseként elkészítteti a város Trianoni emlékművét, melyet 2020. június 04-én, a 100. évfordulóra való megemlékezéskor ad át a Kálvin tér parkjában (helyszínrajz 1. sz. melléklet),

· az emlékmű elkészítésére –az előterjesztésben megfogalmazottak, a mellékletekben rögzítettek alapján - Győrfi Lajos szobrászművészt kéri fel,

· az árajánlatban meghatározott költségvetési tervet és az elkészítés ütemezését (5. sz. melléklet) elfogadja és a város 2020. évi költségvetési rendelete 13. sz. melléklete „Beruházások” táblázata keretéből a megvalósításra bruttó 17.430.000 Ft-ot biztosít, 
· megbízza Győrfi Lajos szobrászművészt a Trianoni emlékmű 1:10 arányú modelljének elkészítésével,

· felkéri Czeglédi Gyula polgármestert a megállapodás aláírására.
Határidő: 2020. január 23. 

Felelős:   jegyző
Tizedik napirend:
Előterjesztés rendeletek módosításáról (közterület-használat, fizető parkolási rendszer).

Harsányi István: A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő rendeleteket alkotta: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2/2020. (I. 23.) önkormányzati rendelete

a közterület-használat, közterület-hasznosítás helyi  szabályairól szóló 12/2019. (IV. 25.) számú rendelet módosításáról

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott jogalkotási hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény 37.§ (4) bekezdés, a szabálysértési eljárásról és szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 200. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2/A. §-a és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII törvény 54. § (5) bekezdése rendelkezéseire is, az önkormányzat szervezeti és működési szabályáról szóló 18/2019. (XI. 07.) önkormányzati rendelet 17. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet 4. § (2) bekezdés i) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép

i) Hajdúszoboszló Város Képviselő-testületének a Hajdúszoboszló Város településképének védelméről szóló 5/2019.(III.21.) önkormányzati rendelete 5.§ (1)-(6), (13), (14), (20) – (25) bekezdésében található berendezés közterületen történő elhelyezéséhez

2. §

A rendelet 4. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép

(3) A tulajdonosi hozzájárulást a (2) bekezdés a) – f) pontok esetében a képviselő-testület, a g) pont esetében a Polgármester adja ki.

3. §

A rendelet 5. § (1) bekezdés j) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép

j) Hajdúszoboszló Város Képviselő-testületének a Hajdúszoboszló Város településképének védelméről szóló 5/2019.(III.21.) önkormányzati rendelete 5.§ (1)-(6), (13), (14), (20) – (25) bekezdésében található berendezés közterületen történő elhelyezésére

4. §

A rendelet 5. § (2) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép

 (2) Építési munkákkal kapcsolatos terület-foglaláshoz, állvány, építőanyag, törmelék, ezek tárolására szolgáló konténer 24 órát meghaladó elhelyezéséhez:

a) május 1. és június 30. közötti időszakban a Sport utca – Fürdő utca – Gábor Áron utca – Szent Erzsébet utca – Böszörményi út – Pávai-Vajna utcák által határolt tömbben,

b) július 1. és augusztus 31. közötti időszakban a gyógy- és üdülőövezetben nem adható közterület-használati engedély.

5. §

A rendelet 11. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép

(2) A nyilvános árverésen elnyert jogosultság kötelező igénybevétellel egy főszezonra (92 nap, illetve három hónap) szól, mely főszezoni időtartam kezdő napja aktuális év június 1. napja.

6. §

A rendelet 13. § (2) és a 14.§ (3) bekezdésében a Városfejlesztési, Mezőgazdasági Bizottság elnevezés helyébe a Városfejlesztési és Műszaki Bizottság elnevezés kerül.

7. §

A rendelet 16. § (2) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép

b) az engedélyező általi felmondással 

8.§

A rendelet 4. sz. melléklete 12. sora (közterület használja célja és díjtétele) törlésre kerül.

Záró rendelkezések

9. §

Jelen rendelet kihirdetése napján lép életbe.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2020. (I. 26.) önkormányzati rendelete

a fizető parkolási rendszerről szóló 5/2012. (III.22.) önkormányzati rendelet módosításáról

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az önkormányzat szervezeti és működési szabályáról szóló 18/2019. (XI. 07.) önkormányzati rendelet 17. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet 1. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 (1) A rendelet hatálya a város közigazgatási területén belül az önkormányzati tulajdonú közutakon, továbbá közterületeken, illetve közhasználatra átadott területeken parkolóként vagy fizető parkolóként kijelölt várakozóhelyekre és területekre, valamint az 1. § (6) bekezdésében leírtakra terjed ki.

2. §

A rendelet 1. § (6) és a 6. § (1) bekezdésében a Városfejlesztési, Mezőgazdasági Bizottság elnevezés helyébe a Városfejlesztési és Műszaki Bizottság elnevezés kerül, a 6. § (1) bekezdésben a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság elnevezés helyébe a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnevezés kerül. 

3. §

A rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép hatályba és kiegészül az alábbi (1.a) bekezdéssel:

(1) Jelen rendelet hatálya alá tartozó parkolóhelyeken - mentességet nem élvező gépjárművel - a KRESZ és jelen rendelet szabályai megtartásával, díjfizetés ellenében szabad várakozni az 1. sz. mellékletben felsorolt parkolókban.

(1.a) A rendelet 1. sz. és 3. sz. melléklete hatálya alá nem tartozó parkolóhelyek díjmentesen vehetők igénybe.

4. §

A rendelet 6. § címsora az alábbira változik:

Kizárólagos, egyes létesítményekhez szükséges, vagy nem rendeltetésszerű használat.
5. §

A rendelet 6. §-a új (7) bekezdéssel egészül ki:

(7) Egyes létesítmények működéséhez szükséges gépjármű várakozóhely használata üzemeltetővel kötött szerződéses jogviszony keretében lehetséges, mely alapján igénybe vevő a rendelet 3. sz. melléklete szerinti díjfizetésre köteles.  

6. §

A rendelet 9. §-a új (5) bekezdéssel egészül ki:

(5) Az egyes létesítmények működéséhez szükséges gépjármű várakozóhely igénybevétele esetén a díjat az igénybevétel megkezdése előtt, adott év vonatkozásában egyösszegben kell megfizetni üzemeltető részére.

7. §

A rendelet 12. §-a az alábbi új  (2) bekezdéssel  egészül ki:

(2) Díjmentes a várakozóhelyek biztosítása:

a) önkormányzati tulajdonú cégek, intézmények létesítménye működéséhez szükséges gépjármű várakozóhely igénybevétele esetén.

8. §

A rendelet kiegészül a jelen rendelet 1. sz. mellékletével, mely az alaprendelet 3. sz. melléklete.

Záró rendelkezések

9. §

Jelen rendelet kihirdetése napján lép életbe.

Tizenegyedik napirend:
Előterjesztés a Hajdúszoboszló külterületi útjainak felújítása pályázattal kapcsolatosan.

Harsányi István: A városfejlesztési és a pénzügyi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
Kocsis Róbert: A mezőgazdasági és környezetvédelmi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és támogatta. Három évvel ezelőtt pályázatott az önkormányzat külterületi utak felújítására. A pályázat beadása óta eltelt három évben több útszakasz is felújításra került, ezért lehetőség nyílt arra, hogy módosítsák a pályázatot, tehát új útszakaszokat lehet betervezni a pályázatba. Összesen 4,5 km új útszakaszt sikerül beilleszteni a pályázatba. Kéri, támogassák az előterjesztést. 
dr. Kovács Gergely: Üdvözli az előterjesztést, teljes mértékben tudja támogatni. Tegnapi bizottsági ülésen kérdést tett fel a Csepü dűlő állapotával kapcsolatosan. Ez benne szerepelt a pályázatban, de időközben 475 méter hosszan felújításra került. Az 1-es és 2-es dűlő közötti kanyarban nem járható az út, ez felújításra szorul. Javasolja, hogy a „lakott külterületi utak karbantartása” soron lévő összegből azok az útfelújítások valósuljanak meg, amelyek kimaradtak a pályázatból. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

10/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Hajdúszoboszló külterületi útjainak felújítása pályázat - VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 azonosító számú pályázat - keretében, az eredeti benyújtott pályázat csökkentett műszaki tartalma mellett, az alább felsorolt, további külterületi útszakaszok fejlesztését:

1. Ádám utca, 020 hrsz-ú úton aszfaltozása külterületi részen, 130 m-en, a Máv által történt felújításhoz csatlakozva;

2. Fácán dűlő – 10087/1 hrsz – további 295 m hosszon földút stabilizáció;

3. Szőlő dűlőn, 10574 hrsz-en, 10573 hrsz- 458 m földút;

4. 0114/144 hrsz-ú úton, 594 m hosszon földút stabilizáció;

5. 9035 hrszú úton, 221 m hosszon földút stabilizáció;

6. 0132 hrsz-ú úton, 378 m hosszon földút stabilizáció;

7. Nyereg dűlőn, 0522 hrsz-en, 1221 m hosszon földút stabilizáció;

8. Nádudvari dűlő folytatásán 9319 hrsz-en 322 m hosszon földút stabilizáció;

9. Vízház dűlőn a Szőlőskerti utak előtti szakaszon, 0520 hrsz-en, 880 m hosszban földút stabilizáció.

A pályázat módosítása érdekében, a műszaki tervdokumentáció elkészítéséhez előkészítési költségként 1,5 MFt összeget biztosít a Képviselő-testület a 2020. évi városi költségvetés 1. sz. melléklet tartalék keret terhére.

Határidő: módosított pályázat benyújtására legkésőbb 2020. május 31.

Felelős:   polgármester, jegyző
Tizenkettedik napirend: 

Válasz kérdésre Bányász utcán mentő részére parkolóhely kijelölésével kapcsolatban.

Majoros Petronella: Elfogadja a választ.
Tizenharmadik napirend: 

Válasz kérdésre Bányász utca – Luther utca úttorkolatban az útfelbontás utáni helyreállítással kapcsolatban.

Kocsis Róbert: Elfogadja a választ. A novemberi ülésen tette fel ezt a kérdést. Azóta megszűnt a forgalmi akadály. Javasolja, hogy ha ilyen helyeken kérnek engedélyt útfelbontásra, szabjon a hivatal rövidebb határidőt a beruházónak. 
Tizennegyedik napirend: 

Válasz kérdésre útfelbontás utáni helyreállítással kapcsolatban.

Kanizsay György Béla: Elfogadja a választ.
Tizenötödik napirend: 

Válasz kérdésre Éltes Mátyás Általános és Speciális Szakiskola, Kollégium és Gyermekotthon parkolási problémáival kapcsolatban.

Marosi György Csongor: Elfogadja a kérdésre adott választ. Felkéri a hivatalt, kezdje meg az egyeztetéseket az iskolával ennek a problémának a megoldásával kapcsolatosan, mert ez egy folyamatosan fennálló probléma.
Tizenhatodik napirend:
Válasz kérdésre alapítványi óvoda étkeztetési térítési díjával kapcsolatban.

Marosi György Csongor: Nem fogadja el a választ. Azt kérte, arra keressenek megoldást, hogy az ebbe az óvodába járó gyerekek is megfizethető áron kapják az étkezést. 
A képviselő-testület a választ 7 igen (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, Harsányi István, Kocsis Róbert, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), 2 nem szavazat (Kanizsay György Béla, Marosi György Csongor) és 2 tartózkodás (Biró Anita, dr. Kovács Gergely) mellett elfogadta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

11/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Marosi György Csongor alapítványi óvoda étkeztetési térítési díjával kapcsolatos kérdésére adott választ. 

Határidő: azonnal 

Felelős:   polgármester
Tizenhetedik napirend: 

Előterjesztés alapszabály és társulási megállapodás módosítás elfogadására.

Marosi György Csongor: Hol tartanak az egyeztetések a múlt ülésen szóba került tárgyalásokkal kapcsolatosan? Mikorra várható a kintlévőségek rendezése? Mit szándékoznak tenni annak érdekében, hogy ez egy gazdaságos működést hozzon és ne veszélyeztesse idővel a város vízellátását? 
dr. Kovács Gergely: Részt vett a közgyűlésen, rákérdezett vezérigazgató úrnál a kintlévőségekre, ő elmondta, hogy biztosan nem lesz kifizetve a bérleti díj elmaradás, mert nincs miből. 
Czeglédi Gyula: Át kell gondolnia a városvezetésnek, hogy mennyire célszerű ebben a közösségben a vízszolgáltatást. A tavasz folyamán előterjesztés készül ezzel kapcsolatosan. Állami szinten is foglalkoznak a témával. Informálisan kaptak már megkeresést vízszolgáltató cégektől. Nem tudni, az államnak milyen elképzelése van.
dr. Kovács Gergely: Április 30-ig kell döntést hozni. 
Marosi György Csongor: Minél előbb készüljön előterjesztés ebben a témában. 
A képviselő-testület az előterjesztést 11 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatokat hozta: 

12/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Hajdúkerületi és Bihari Viziközmű Szolgáltató Zrt. által előkészített, előterjesztéshez csatolt módosított alapszabályát.

Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző

13/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás által előkészített, előterjesztéshez csatolt Módosító okiratot és a Társulási Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt dokumentumát.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester, jegyző

Tizennyolcadik napirend: 

Előterjesztés építéshatósági feladatok átadásával kapcsolatban.

Marosi György Csongor: Támogatni fogja az előterjesztést, törvényi előírás. Amennyiben mindkét ügyintéző átkerül a járási hivatalhoz, az itt maradó hatósági ügyeket miképp fogja ellátni a hivatal? Vesznek fel plusz főt vagy átszervezéssel történik? 
dr. Korpos Szabolcs: Az itt maradó hatáskörök elvégzéséhez szakemberre van szükség. 
dr. Sóvágó László: Látható, hogy elvitt minden hatáskört a járás, amik itt maradtak, azok a lehető legkisebb hatáskörök. Most már építéshatósági jogköre sincs az önkormányzatnak. 
Czeglédi Gyula: Írja az anyag is, hogy egy több járást összefogó, központi hivatal jöhet létre a városban. 
A képviselő-testület az előterjesztést 9 igen szavazat (Czeglédi Gyula, Majoros Petronella, dr. Kovács Gergely, Biró Anita, Harsányi István, Kanizsay György Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Mester József) és 2 tartózkodás (Máté Lajos, dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 11 fő vett részt) és a következő határozatot hozta: 

14/2020. (I. 23.) Képviselő-testületi határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglalt tájékoztatást tudomásul veszi. Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 
2020. január 31. 

Felelős: 
polgármester

Kérdések:
dr. Sóvágó László: Önkormányzati döntés van róla, hogy a fürdő előtt tilos árusítani. Mégis megjelentek az árusok. Ki adott engedélyt erre? Ha mások is szeretnének árusítani, hová kell beadni a kérelmeket? 
Czeglédi Gyula: A tér ötletpályázata rövidesen lezárul. A karácsonyi vásárra ő adott személyesen engedélyt, a lepkeszárny alatti terület korábban is a fürdő használatában volt, feltételezi, hogy a fürdő által megkötött szerződésről van szó. Ő nem tiltotta meg a fürdőnek, hogy más módon is hasznosítsák azt a területet. A Hungarospa igazgatóságához tartozik a szerződések megkötése. 
Marosi György Csongor: Főmérnök Asszonyhoz intézi kérdését. Több éve húzódó probléma az Ady Endre utcán a kerékpárút kérdése. Volt aláírásgyűjtés is ezzel kapcsolatosan. A házakból való kilépést zavarja a kerékpárút. A szakmai válasz mindig az volt, hogy keskeny az út, ezért nem lehet megoldani. Elektromos biciklikkel is közlekednek, többször történt már baleset. Ennek megoldására kér választ. 
Másik kérdése pedig a Sportház előtti parkolóval kapcsolatos. Évek óta húzódó probléma, hogy esős időben nem lehet megállni, aláírásgyűjtés kezdődött ezzel kapcsolatosan is. A Hőgyes utca vízelvezetésének kérdése már korábban felvetődött, akkor az hangzott el, hogy ez közutas útnak minősül és több száz millió forintba kerülne a beruházás. Ezt a problémát is orvosolni kell. 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Írásban ad választ a kérdésre. 
Interpellációk: 

Máté Lajos: Polgármester Úr az ülés elején bejelentette Török Péter Endre képviselőtársa lemondását. Az ő csapatuk folyamatosan élt azzal a gyanúval, hogy itt összeférhetetlenség merült fel, már a jelöltállítás pillanatában is. Indokul azt hozta fel most Polgármester Úr, hogy a munkahelye megtiltotta neki. Ő ilyet Magyarországon nem ismer, hogy egy munkahely megtilthatja egy képviselőnek, hogy közéleti szerepet vállaljon. Ugyanakkor, ha tényleg összeférhetetlen volt a közéleti szerepvállalása, akkor ezt 30 napon belül meg kellett volna szüntetni. Kéri Polgármester Urat, vizsgálja meg az esetleges összeférhetetlenség fennállását, visszamenőleg is és azt ismerhesse meg a képviselő-testület, főleg azért is, mert Török Péter Endre az jogi, igazgatási, ügyrendi bizottság elnöke volt, ennek a bizottságnak épp azon kell ügyködnie, hogy a testület, bizottságok törvényesen működjenek. 
Czeglédi Gyula: Írásban ad választ az interpellációra. Minden dokumentumot eljuttatott hozzá Török Péter Endre, amelyek azt támasztják alá, hogy ő az induláshoz is rendelkezett a szükséges munkáltatói engedélyekkel. Október 21-ével pedig megszüntette az összeférhetetlenséget. Ismeretei szerint semmilyen hibát nem követett el Török Péter Endre. Kellő részletességgel leírva a következő ülésre testület elé terjeszti válaszát. 
Marosi György Csongor: Főmérnök Asszonyhoz intézi interpellációját a bölcsőde megközelítésével kapcsolatosan. A reggeli órákban nagyon nehéz a Rákóczi utcán a szülőknek megállni. Ő annak idején sem támogatta azt a megoldást, hogy táblát helyeztek ki a bölcsődéhez, hogy nem lehet a garázsoknál megállni. Maga a terület az önkormányzaté, a garázsok pedig magántulajdonban vannak. Olyan megoldást kellene találni, amely megengedi a szülőknek a tíz perces megállási lehetőséget, amíg a gyermeküket beviszik. Az óvodánál kialakításra került egy parkoló rész az óvodakonyhánál, engedélyezni lehetne a bölcsődéhez való átjutást.
Szilágyiné Pál Gyöngyi: Írásban ad választ az interpellációra.
Bejelentések:
dr. Kovács Gergely: Török Péter Endre volt képviselőtársáról – az ő egyetértésében – szeretne néhány szót szólni. 
dr. Sóvágó László: Ilyen napirend nincs, a bejelentés vitát nem igénylő, tényszerű közlés. 
dr. Kovács Gergely: Itt nem lesz vita, ő csak elmond néhány dolgot. Ülés elején egy rövid indoklásban elhangzott, miért nincs jelen már képviselőként Török Péter Endre. Több valótlan állítás és megalapozatlan sejtetés jelent meg különböző oldalakon vele kapcsolatosan. Péter már jóval a jelöltállítás előtt jelezte egyesületüknek képviselősége következményeit, minden lehetőséget megvizsgáltak, egyetlen pont volt, ami összeférhetetlenségre adhatott okot, a rendvédelmi jogviszony, melyet 30 napon belül jelzett is. Péter minden tekintetben jogkövetően és körültekintően járt el. Jogi összeférhetetlenség nem állt fenn. A munkáltatója júliusban kiadta az írásos engedélyt az önkormányzati szerepvállaláshoz, melyet a decemberi ülést követően visszavontak. Nem összeférhetetlenség miatt, hanem Péter munkakörülményeire hivatkozva szólították fel mandátumáról való lemondásra. Kéri Sóvágó képviselőtársát, a továbbiakban hagyjanak fel az ő egyesületük tagjai ellen folytatott rágalom-hadjárattal. 
dr. Sóvágó László: A Polgármester Úr felelőssége, hogy jogszabályellenes a hozzászólásuk, az övé is. Mindenkinek be kell tartani a szabályokat. Felhívta Polgármester Úr figyelmét, ez vitát szülhet.

Czeglédi Gyula: Ő nem szeretné a demokráciát szűkíteni. Ha egy képviselő szót kér, meg fogja adni a jövőben is.

dr. Sóvágó László: A demokrácia szabályait be kell tartani mindenkinek. 

Biró Anita: Az előző ülésen felmerült az összeférhetetlenség kérdése gyermekvédelmi intézmény dolgozóira vonatkozóan is, jelezni szeretné, hogy az önkormányzati törvény részletesen kitér arra a 16 kivételre, amely összeférhetetlenséget jelent, az ő munkaköre nem tartozik ezek közé.
A képviselő-testület nyilvános ülése 16.05 órakor befejeződött.
A polgármester a zárt ülés megkezdéséig szünetet rendelt el.
A képviselő-testület 16.22 órától zárt ülésen folytatta munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készült.
K.m.f.

 Czeglédi Gyula  



          

Dr. Korpos Szabolcs 
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