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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. január 27-én 14.00 órakor kezdődött nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Czeglédi Gyula polgármester, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László képviselők, dr. Korpos Szabolcs jegyző, dr. Sléder Tamás aljegyző; Bárdos Ilona gazdasági irodavezető; Varga Imre szakértő; Szilágyiné Pál Gyöngyi városfejlesztési irodavezető; Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető; Molnár Viktória jegyzőkönyv-vezető; valamint érdeklődő állampolgárok.
Biró Anita és Máté Lajos képviselők hiányoztak az ülésről. 
Czeglédi Gyula: Köszöntötte a megjelenteket. Biró Anita és Máté Lajos jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. A polgármesteri tájékoztatás kiegészítéseként megérkezett a kertészeti telek beépítésére vonatkozó anyag. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, majd javasolta a meghívóban szereplő napirendek elfogadását és megtárgyalását. Jegyző Úr kéri, hogy a zárt ülésre tervezett országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak megválasztására készített előterjesztés nyílt ülés keretében kerüljön megtárgyalásra, mivel az érintettek egyike sem jelentett kifogást ellene. 

A képviselő-testület a meghívóban szereplő módosított napirendet 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:
1/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat
NAPIREND:

1. Előterjesztés „Hajdúszoboszló Város Turizmusfejlesztési Stratégiája 2021-2025” dokumentum elfogadására.

Előadó: ügyvezető

2. Előterjesztés a településrendezési eszközök M-6/A-C jelű módosításának elfogadásáról.

Előadó: városi főépítész

3. Előterjesztés településrendezési tervek módosításához érkezett kérelmekről.

Előadó: városi főépítész

4. Javaslat a 2021. évi költségvetési rendelet módosítására.

Előadó: gazdasági irodavezető

5. Előterjesztés árverésen értékesítendő ingatlanokról.

Előadó: gazdasági irodavezető

6. Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum egyes alapdokumentumainak módosítására.

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető

7. Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakorvosi óraszám átcsoportosítási kérelmére.

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető

8. Előterjesztés a polgármesteri hivatal szervezeti és működési szabályzatának módosítására.

Előadó: jegyző

9. Javaslat Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjakról szóló 16/2017. (X.19.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Előadó: igazgatási irodavezető

10. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására.

Előadó: jegyző

11. Előterjesztés kérelmek támogatásával kapcsolatosan.

Előadó: jegyző

12. Előterjesztés általános iskolai körzethatárok véleményezésére.

Előadó: jegyző

13. Előterjesztés pannók elhelyezésével kapcsolatosan.

Előadó: jegyző

14. Előterjesztés a TOP PLUSZ uniós pályázati felhívásokra előkészítés alatt álló és benyújtott projektekről.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

15. Előterjesztés „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések” pályázati lehetőségről.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

16. Előterjesztés a gasztro tér hasznosítása kapcsán.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

17. Előterjesztés közterületi parkolóhelyek kialakításával kapcsolatos kérelemről.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

18. Előterjesztés Hajdúszoboszló Város 2021-2026. évre vonatkozó, Települési Környezetvédelmi Programja elfogadásáról.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

19. Előterjesztés egyirányú forgalmú utakon ellenirányú kerékpáros közlekedésről.

Előadó: városfejlesztési irodavezető

20. Tájékoztatás az intézményekben (HKSZK, Bölcsőde) történt külső ellenőrzések eredményéről.

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető

21. Tájékoztató a testületi ülések közötti fontosabb eseményekről.

Előadó: polgármester
22. Előterjesztés országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak megválasztására.

Előadó: jegyző (OEVI-vezető)
KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK, BEJELENTÉSEK

ZÁRT ÜLÉSEN:

1. Előterjesztés Balogh Alexandra önkormányzati szakember lakás kérelmére.

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető

2. Előterjesztés az Árpád u. 71. szám alatti ingatlan tulajdonjog rendezésére.

Előadó: gazdasági irodavezető

Határidő: azonnal 

Felelős:   polgármester 

Első napirend:
Előterjesztés „Hajdúszoboszló Város Turizmusfejlesztési Stratégiája 2021-2025” dokumentum elfogadására.

A napirend tárgyalásán jelen volt Lévay Enikő, a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója és Katona Ilona turisztikai szakértő. 

Kanizsay György Béla: A Turisztikai és Nemzetközi Kapcsolatokért Felelős Bizottság kisebb észrevételek mellett egyhangúan támogatta a dokumentum elfogadását.

Jónás Kálmán: Hiányolom az anyagból a versenytársakkal kapcsolatos SWOT analízist. A megkérdezett szolgáltatók mindent a várostól várnak el a turizmus előrébb viteléhez. Fontosnak tartom, hogy a szolgáltatók is mozgósítsanak pénzügyi forrásokat. Arra kérem a TDM-et, hogy minden hónapban beszéljék meg a Hajdúszoboszlói Vendéglátó Egyesülettel, a nagy szállodákkal, hogy mit tudnak a programokhoz hozzátenni.

dr. Kovács Gergely: Az anyag kellően megalapozott és részletes elemzést tartalmaz, viszont kevesebb hangsúlyt kaptak a konkrét megoldási javaslatok kifejtése. Érdemes lenne kellő kutatással alátámasztani a célcsoport bővítésre, piacbővítésre vonatkozó javaslatokat. A hiteles stratégiához meg kellen vizsgálni a negatív véleményeket is. Érdemes lenne megvizsgálni, hogy aki még nem járt Szoboszlón, annak mi az oka, mit várna el. Javasoljuk a fiatalok, illetve a magasabb jövedelműek, mint új célcsoportok megkérdezését is. A futó projektekhez javasolnék egy prioritási sorrendet. Szeretnénk, ha a stratégia egy opciótervvel lenne kiegészülve elsősorban gyakorlati szakemberek bevonásával. A turisták egyre kevesebb időt töltenek egy desztinációban, egyre inkább az instant élményeket keresi. Az lenne a cél, hogy fajlagosan többet költsenek az ide látogató turisták, melyhez biztosítani kell a megfelelő tárgyi és személyi feltételeket. Az új célcsoport meghatározásához hozzátenném, hogy meg kell becsülni a jelenleg ide látogató turistákat is, bennük is van még megfelelő potenciál. A fürdő kerítésen kívül eső tárgyi feltételekben javulás várható, az önkormányzat itt is azon dolgozik, hogy egy nagy fejlődési potenciál következzen be. A multicsarnoknak készül a megvalósítási tanulmánya. A minőségi gasztro rendezvényeket érdemes tovább vinnünk. Nagyobb hangsúlyt kell a marketingjükre fektetni. Megfontolásra javasoljuk akár külső rendezvényszervező multinacionális cégek bevonását.

Lévay Enikő: Szeretnénk szorosabbra fűzni az együttműködést a szolgáltatókkal, a művelődési házzal. A stratégia egy alapdokumentum, olyan prioritásokat tűzött ki, amelyek valóban megvalósíthatók. A nyár folyamán konkrét gyakorlati cselekvéseken keresztül megmutattuk a szolgáltatókkal kialakított kampány sikerességét. A Tourinform iroda évekre visszamenőleg nagyon sok kérdőíves kutatást végzett, melyet továbbra is folytatni kell. A TDM is szeretné, ha a szolgáltatók aktívabbak lennének. A stratégia egy alapdokumentum, melyhez további dokumentumoknak is készülniük kell. A szakmai felvetésekre a stratégia készítői nevében jelenlévő Katona Ilona fog válaszolni. Jól ismeri a várost és a régiót, több éven át dolgoztunk együtt, amikor az Észak-Alföldi Régió igazgatónője volt.

Katona Ilona: A legfontosabb cél a fő irányok kijelölése volt. Erőssége az anyag elkészítését megelőző széleskörű kutatás és együttműködés. Nekünk egy primer véleménykutatásra volt lehetőségünk. Az anyagba beépítettük a lakosság, a szolgáltatók, szakmabeliek és a vendégek véleményeit, illetve másodlagos kutatási anyagokból dolgoztunk. 12 prioritást, 57 projektötletet fogalmaztunk meg kiindulópontként, mely jó alapot biztosít a tovább építkezésre.

Czeglédi Gyula: A bizottsági üléseken elhangzott az a célkitűzés, hogy a dokumentum alapján induljon is el egy munkavégzés. A költségvetés tervezésekor olyan feladatprogramot kell meghatározni, ami összhangban van a stratégiában lefektetett irányelvekkel. Meg kellene csinálni a projektek priorizálását. A most belépő konferenciaturizmus területén új típusú piacfeltáró feladatra lesz igény. Fontos, hogy ennek az új kínálatnak a bevezetése összhangban legyen a fürdő akcióival. A város fő vonzereje továbbra is a fürdő, mely Európa legnagyobb fürdőkomplexuma. Erre továbbra is építkezni kell. Az anyag összeállításához Soós Sándor elismert turisztikai szakember is jelentősen hozzájárult. Hajdúszoboszló hatalmas anyagi és szellemi erőforrásokat mozgósít a megfelelő színvonalú szórakoztató és kulturális programok érdekében. A szolgáltatóktól nagyobb aktivitást várnánk el. Ha kell, magam is részt veszek a TDM koordinálásával végzett egyeztetéseken.

A képviselő-testület az előterjesztést az elhangzott kiegészítésekkel együtt 9 igen (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József) és 1 nem szavazat (dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

2/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja és elfogadja a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. közreműködésével elkészült „Hajdúszoboszló Város Turizmusfejlesztési Stratégiája 2021-2025” dokumentumot az alábbi kiegészítésekkel: a versenytársakkal kapcsolatos SWOT analízis legyen része a stratégiának; a TDM rendszeresen egyeztessen a szolgáltatókkal, akiktől nagyobb aktivitást vár el a képviselő-testület; a konferenciaturizmus területén új piacfeltáró feladat kidolgozására van szükség.  
Határidő: folyamatos 

Felelős: ügyvezető 

Második napirend: 

Előterjesztés a településrendezési eszközök M-6/A-C jelű módosításának elfogadásáról.

A napirend tárgyalásán jelen volt Tokai-Kiss Gábor városi főépítész. 

Tokai-Kiss Gábor: Az anyag elkészültekor még nem állt rendelkezésemre az állami főépítész végső szakmai véleménye. Senki nem emelt kifogást, a jóváhagyásnak így nincs akadálya. A főépítész a rendelet szövegében tett két finomításra javaslatot. A 8. §-ban a beépíthetőséget számszerűsíteni kellett 45 %-ra. A 9.§-ban a módosított szöveg: „Az előírt zöld felület legalább 70 %-át két szintű zöld felületként kell kialakítani.”
Harsányi István: A Városfejlesztési és Műszaki Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta és rendeletet alkotta:

3/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 45/2015.(IV.23.) Önk. határozattal elfogadott településszerkezeti tervét módosítja az előterjesztés mellékletét képező településszerkezeti terv leírással, és tervlappal.
Határidő:
folyamatos

Felelős: 
polgármester

Az 1/2022. (I. 27.) sz. rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

Harmadik napirend: 

Előterjesztés településrendezési tervek módosításához érkezett kérelmekről.

A napirend tárgyalásán jelen volt Tokai-Kiss Gábor városi főépítész. 
Tokai-Kiss Gábor: A Városfejlesztési és Műszaki Bizottsági ülés napján kaptam Nyéki István vezérigazgatótól egy további kérést, miszerint a Luther utca 47. sz. alatti ingatlanon tegyük lehetővé a 6,5 m homlokzatmagasságú beépíthetőséget. A bizottság elfogadásra javasolta.  

Harsányi István: A Városfejlesztési és Műszaki Bizottság a 6. kivételével az összes határozati javaslatot támogatta. A bizottság javasolta a 6. pont levételét a napirendről, legyen jobban előkészítve.

dr. Kovács Gergely: Hogy oszlik meg a tervmódosítás költsége a javaslattevők között? 

Tokai-Kiss Gábor: Amikor a módosító tételeket jóváhagyja a testület, a településtervező az árajánlatát tételenként adja meg, így mindenkinek csak a rá eső részt kell megfizetnie.

Czeglédi Gyula: Miért lett a Csokonai utca szélesítése levéve?

Harsányi István: A körzet képviselőjének javaslatára fogadtuk el ennek a pontnak a levételét. Az volt a kérés, hogy az ott lakók véleményét kérjük ki, illetve a két ingatlan tulajdonosával legyen egyezteve.

A képviselő-testület a módosított előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

4/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

1. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a déli ipari park vonatkozásában a tervezett gyűjtőút nyomvonala csak a már megvásárolt területeken haladjon, illetve a 0121, 0122/9 és a 0122/10 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában az övezeti besorolás Gip-1-ről Gip-2-re változzon. A tervmódosítás ráeső költségét a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. viseli.

2. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a külterületen található, 0498/23 és 0498/22 hrsz. alatti földterületek egy részét beruházás céljából Különleges, mezőgazdasági-üzemi területként legyen a továbbiakban szabályozva azzal a kikötéssel, hogy szükség esetén a tulajdonos biztosítja saját területén a kieső erdősítést, illetve vállalja a tervmódosítás ráeső költségét.

3. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a külterületen található, 0544/97 hrsz. alatti területre vonatkoztatva úgy módosuljon a HÉSZ, illetve a szabályozási terv, hogy azon a betonüzem korszerűsítése és fejlesztése megvalósulhasson. A felmerülő költségek a Beruházót terhelik.

4. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a HÉSZ szabadlépcsőkre vonatkozó előírásai legyenek újragondolva, és a korlátozások az indokoltan szükséges mértékben legyenek megállapítva.

5. Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a HÉSZ általános és normatív alapon részletesebben térjen ki az építési helyen túlnyúló épületek bővítésére, ráépítésére, hogy az településképi szempontból is kedvező eredményt hozzon.

6. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a Surányi u. folytatásába tervezett, a Fazekas M. utcát a Fácán dűlővel összekötő, tervezett utcaszakasz kerüljön ki a szabályozásból.

7. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a HÉSZ az alábbiak szerint módosuljon:

Saroktelken, az építési hely megállapításakor, ha a két csatlakozó utca
egyaránt előkertes beépítésű, és az érintett saroktelek a 18,0 méter
szélességet nem éri el, akkor beépítési módtól függetlenül, csak az egyik utca
felé kell előkertet kialakítani. Az egyik telekhatár felé az épület az utcavonalra
is kiépülhet.
8. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatását adja, hogy a Luther u. 47. alatti ingatlan esetében  - településképi indokkal - a megengedett homlokzatmagasság 5,5 m-ről 6,5 m-re változzon.
Határidő:
folyamatos

Felelős: 
polgármester

Negyedik napirend: 

Javaslat a 2021. évi költségvetési rendelet módosítására.

Harsányi István: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság és a Városfejlesztési és Műszaki Bizottság is egyhangúlag támogatta a 2021. évi költségvetési rendelet módosítását.

Kocsis Róbert: A Szociális és Egészségügyi Bizottság, a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság és a Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta és támogatta a 2021. évi költségvetési rendelet módosítását.

A képviselő-testület a javaslatot 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő rendeletet alkotta:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2022. (I. 27.) önkormányzati rendelete

Hajdúszoboszló Város 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021.(I.28) önkormányzati rendelet módosításáról

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról a 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi CX. törvény, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásai és felhatalmazása alapján, az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.07.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 17. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága egyetértésével a következőket rendeli el:

I. FEJEZET

A rendelet hatálya

1. §

A 2021. évi költségvetési rendelet (továbbiakban: Ör.) 2. § (1) bekezdése az alábbira változik:

(1) „A képviselő-testület a 2021. évi költségvetés főösszegét 9.521.363 E Ft-ban, a bevételek és kiadások egyenlegét





5.254.221 E Ft működési célú bevétellel,





5.416.020 E Ft működési célú kiadással és




        -     161.799 E Ft működési egyenleggel, valamint

 



2.886.244 E Ft felhalmozási célú bevétellel,




            4.105.343 E Ft felhalmozási célú kiadással és




         -  1.219.099 E Ft felhalmozási egyenleggel, 

fogadja el.”

(2) Az eredmény - 1.380.898 E Ft, melynek forrása a 2020. évi pénzmaradvány.

2.§

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2021. január 1-től a 2021. évi költségvetés végrehajtásáig kell alkalmazni.

Ötödik napirend: 

Előterjesztés árverésen értékesítendő ingatlanokról.

Harsányi István: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 4 igen és 1 tartózkodással a Luther utca 47. szám alatti ingatlan kivételével támogatta a határozati javaslatot, hiszen a települési rendezési terv is módosítva lett a területet érintően a jobb kihasználás, esetleg a nagyobb bevétel érdekében.

Jónás Kálmán: Az ingatlan értékesítését támogatnám abban az esetben, ha a testület elfogadná azt a költségvetés módosító indítványomat, mely az életüket kezdő fiatalok támogatását szolgáló Fecskeotthonok kiépítésére vonatkozik. Az eredeti előterjesztés szerint az ingatlan értéke 187 millió Ft, mely egy 10 lakásos Fecskeotthon megvalósítására is elegendő lehetne. Ez segítené a fiatalok városban tartását.

Czeglédi Gyula: Abban maradtunk, hogy elő kell készíteni az anyagot. Előzetesen meg kell vizsgálni a környékünkön működő ilyen házakat, milyen a kihasználtságuk, milyen tapasztalatok vannak és nálunk igényoldalról mi mutatkozik? Megkérem a hivatal munkatársait, foglalkozzanak ezzel a kérdéskörrel.

Jónás Kálmán: Szívesen részt veszek ebben a folyamatban.

Kocsis Róbert: A Kálvin tér 5. számú ingatlan értékesítését akadályozza-e a garázs bérlőjével való megállapodás? Ez értékcsökkentő tényező lehet. 

Bárdos Ilona: Az ingatlanszakértő figyelembe vette ezt a tényezőt az ár meghatározásánál. A garázs külön egyezséget igényel.
Kocsis Róbert: Lehet, hogy ez a tisztázatlan jogi helyzet az oka, hogy nem érdeklődnek az ingatlan felöl.

Czeglédi Gyula: Ha a második eljárásban sem lesz rá vevő, akkor meg kell vizsgálni egy másik lehetőségét az ingatlan értékesítésének.

dr. Kovács Gergely: Vannak szociális célt szolgáló ingatlanok, amelyeknek szükséges lenne az állagát javítani. Az értékesítésből befolyó összegeket ide lenne inkább érdemes fordítani. Ennek ellenére én is szívesen részt veszek a Fecskeházak létrehozásának előkészítő munkájában. Azt javaslom, hogy az innen befolyó bevételeket mindenképp a felhalmozás jellegű kiadásokra fordítsuk.

Czeglédi Gyula: A törvény által kötelezően előírt hiányzó szociális feladatokat meg kell oldani a városban. Ehhez szükségesek ezek a források.

Kanizsay György Béla: Van-e arra lehetőség, hogy a Hősök terén lévő 82 m2 lakást ne árverezés útján áruljuk? Volt rá érdeklődő, de hitelből tudták volna megvenni.

Bárdos Ilona: Azt gondolom, ha valaki vásárolni akar, annak lehet forrása a hitel is. A vagyonrendelet szerint, ha 3-szor sikertelen volt az árverezés, akkor az ingatlan az alapáron értékesíthető.
Kanizsay György Béla: Az érvényes licit után 30 nap áll rendelkezésre, a kifizetésre. Ez idő alatt a hitelfolyósítás nem történik meg.
Czeglédi Gyula: Megkérem a szakirodát, foglalkozzon ezzel a felvetéssel.
A képviselő-testület a módosított előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

5/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja az alábbi ingatlanok árverésen történő értékesítéséhez: 
	Sorsz.
	Ingatlan 

helyrajzi száma
	Ingatlan címe, megnevezése
	Ingatlan területe (m2)
	Ingatlan bruttó induló ára (Ft)

	   1.
	5821/1/A/76
	Hősök tere 6/D 2/6.

társasházi lakás
	lakás: 82 
	18.370.000

	2.
	2288
	Kálvin tér 5.

lakóház, udvar,
	telek:635

épület: 150
	 22.580.000

	3.
	6219
	Bajcsy-Zs. utca 20.

lakóház, udvar, 

gazdasági épület
	telek:703

épület:82
	17.450.000

	4.
	7446
	Rákóczi u. 177.       lakóház, udvar, gazdasági épület, kereskedelmi és vendéglátó egység
	telek: 1061

épület: 167
	27.100.000

	5.
	6973/53
	Galgócz sor beépítetlen terület
	telek:17489
	75.740.000


A feltüntetett induló ár az ÁFA-t tartalmazza.

Az ingatlanok értékesítésére a Hajdúszoboszló Város nemzeti vagyonáról szóló 10/2013. (IV.18.) önkormányzati rendelet előírásai alapján kerül sor.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a Gazdasági Irodát az értékesítési eljárás lefolytatására.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződések aláírására.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: jegyző

Hatodik napirend: 

Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum egyes alapdokumentumainak módosítására.

Kocsis Róbert: A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

6/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

I. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Járóbeteg-Ellátó Centrum alapító okiratának módosítását az 1. számú melléklet, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratát a 2. számú melléklet szerint.

II. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a mellékletben szereplő Járóbeteg-Ellátó Centrum egységes szerkezetű – 3. számú melléklet, HSZ/1961-4/2022. okirat számú - Szervezeti és Működési Szabályzatát - 1-5. számú - mellékleteivel együtt. Ezzel egyidejűleg a jelenleg hatályos SZMSZ hatályát veszti.
Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős:    jegyző, JEC igazgató

Hetedik napirend: 

Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakorvosi óraszám átcsoportosítási kérelmére.

Dede Erika: Összefoglalnám röviden az előterjesztésben leírtakat. 
Kocsis Róbert: A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. A kedvező folyamatok elindultak az egészségház működésében.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:
7/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja 
· 092724501 ágazati azonosító számú addiktológia 7 szakorvosi óraszámáról a 092720801 ágazati azonosító számú bőrgyógyászati ágazatra, valamint

· a 092720202 ágazati azonosító számú sebészeti proktológiai óraszámról 3 szakorvosi óraszámot a 0927G0801 ágazati azonosító számú bőrgyógyászati gondozás ágazatra történő átcsoportosításokat.

· mint fenntartó az átcsoportosítás fenntarthatóságáról nyilatkozunk,

· a Járóbeteg-Ellátó Centrum, mint egészségügyi szolgáltató nyilatkozott, az átcsoportosítással létrejövő állapot nem ütközik az egészségügyi szolgáltató pályázatban vállalt kötelezettségeibe, és megfelel a Tv. 4/A. § (3)-(6) bekezdésében meghatározott feltételeknek,

· a Járóbeteg-Ellátó Centrum, mint egészségügyi szolgáltató nyilatkozott, biztosítani tudja az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló rendelet által előírt személyi és tárgyi feltételeket az átcsoportosítással érintett szakmák tekintetében.
Ezzel egyidejűleg felkéri a Járóbeteg-Ellátó Centrum - 4200 Hajdúszoboszló, Szilfákalja 1-3. - igazgatóját, hogy az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős:   polgármester, JEC igazgató

Nyolcadik napirend: 

Előterjesztés a polgármesteri hivatal szervezeti és működési szabályzatának módosítására.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

8/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatát a 2011. évi CXCV. törvény 9. § b) pontja alapján jóváhagyja. 

Határidő: 
azonnal (közzététele a hivatalban)

Felelős: 
jegyző  

Kilencedik napirend: 

Javaslat Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjakról szóló 16/2017. (X.19.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Kocsis Róbert: A Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

A képviselő-testület a javaslatot 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő rendeletet alkotta: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2022. (I. 27.) önkormányzati rendelete 
a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjakról szóló 16/2017.(X.19.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96.§-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

(1) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjakról szóló 16/2017.(X.19.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R) 2.§ 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

          hivatali helyiség: a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal székhelyén    

           (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) az „A” épület fszt. 15-ös iroda, a  

           Gönczy Pál terem, illetve az emeleti Bocskai István terem. 

(2) Az R. 1.sz. mellékletének 3) sorába az alábbi rendelkezés lép: Munkaidőn és hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény díja a Bocskai Rendezvényközpontban: 35.000.-Ft.

2.§

(1) Ez a rendelet 2022. január 29-én lép hatályba.

     (2) Jelen rendelet a hatálybalépését követő napon hatályon kívül kerül.

Tizedik napirend: 

Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására.

Mester József: A Kulturális, Nevelési és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az elfogadását.

dr. Sóvágó László: Korábban is 4 álláshely volt? Eddig is közalkalmazottak voltak?

Varga Imre: 3 álláshely volt eredetileg és 1 álláshely a megbízási díjak terhére lesz kialakítva. Az egyik álláshely az igazgató. Az igazgató-helyettes az újságtól került át, a fél állás a szerkesztő-riporter, a másik fél állás a vágó-operatőr. A szerkesztő riporter lesz a megbízási díjakból státuszosítva. Eddig is közalkalmazottak voltak.

Majoros Petronella: A 4.1. bekezdésnél javaslom, hogy az igazgató-főszerkesztő szükség szerint heti 1 alkalommal tartson munkaértekezletet.

Varga Imre: A vezetői értekezlet havonta legalább 1 alkalommal van tervezve. Azt javaslom, hogy ezt javítsuk át heti 1 alkalomra.
Majoros Petronella: A napi munka meghatározásához a munkaértekezlet tartása szükséges gyakrabban. Az 1.7. pontban a vezető teljes felelősségű helyettesének a gazdasági vezető van megjelölve. Azt gondolom ez elírás, az igazgató-helyettesre szükséges kicserélni.
A képviselő-testület a módosított előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

9/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Hajdúszoboszlói Városi Televízió 1. számú mellékletben kiadott módosított szervezeti és működési szabályzatát. 

Határidő:
2022. január 27., illetve értelemszerűen

Felelős:
Jegyző, Intézményvezető

Tizenegyedik napirend: 

Előterjesztés kérelmek támogatásával kapcsolatosan.

Mester József: A Kulturális, Nevelési és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az elfogadását.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

10/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúszoboszlói Árpád SE, a Hajdúszoboszlói Magyar-Német Baráti Kör, a Bambínó Óvodai Közhasznú Alapítvány és a Liget Óvoda Közhasznú Alapítvány pályázati módosítási kérelmeit támogatja. 

A szerződések minden egyéb pontja változatlan marad. 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző 

Tizenkettedik napirend: 

Előterjesztés általános iskolai körzethatárok véleményezésére.

Mester József: A Kulturális, Nevelési és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az elfogadását.

A képviselő-testület az előterjesztést 9 igen szavazat (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László) és 1 tartózkodás (Jónás Kálmán) mellett támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

11/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben megjelölt általános iskolák felvételi körzeteit áttekintette. A Képviselő-testület javasolja, hogy a Berettyóújfalui Tankerületi Központ az érintett intézményekkel egyeztetve, a demográfiai változásokat figyelembe véve, a körzethatárokat szükség esetén módosítsa. 

Határidő:  azonnal

Felelős:     jegyző

Tizenharmadik napirend: 

Előterjesztés pannók elhelyezésével kapcsolatosan.

Mester József: A Kulturális, Nevelési és Sport Bizottság az előterjesztés elnapolását javasolja. Az alkotó egyetért azzal, hogy elkerüljenek onnan a pannók. Szívesen részt venne a lehetséges helyszíneket megvizsgáló közös bejáráson.

Czeglédi Gyula: Nem az elnapolást, hanem az alábbi módosító határozati javaslat elfogadását javaslom: február hónapban a művésszel történjen egy terület bejárás, ahol javaslatokat készítenek a bejáráson részt vevők az esetleges új helyszínre vonatkozóan. Ha nem lesz egyetértés az új helyszínre vonatkozóan, akkor a pannók az eredeti helyszínre fognak visszakerülni. A festőnek adjuk meg a lehetőséget a javaslattételre. Ezt követően kerüljön sor a döntésre.

dr. Sóvágó László: Azt gondolom, nem a művésznek kell eldöntenie, hová kerüljön a pannó sorozat. Az eredeti helyszín is az ő kérése volt. Idegenforgalmi szempontból sem jó döntés az áthelyezés, hiszen azok azt a célt szolgálták, hogy a városhoz méltó, turistákat odavonzó főtér jöjjön létre. Az ott lakókat is sértheti a döntés.

Jónás Kálmán: Én is azt javaslom, hogy a pannókat az eredeti helyükre helyezzük vissza.

Kocsis Róbert: Azért javaslom, hogy a pannók az eredeti helyükre kerüljenek vissza, mert a turistákat érdemes bevonzani a városközpontba, hiszen az a város kulturális központja is. Itt találhatók az intézményeink, a Bocskai Múzeum, amelyek megközelítése során a turisták megtekinthetik a pannókat. A testület döntött arról is, hogy Zrínyi Ilona és Thököly Imre mellszobrát is a városközpontban kívánja elhelyezni.

Mester József: Nem a Művész Úr fogja megmondani, hová kerüljenek a pannók. Csak javaslatával szeretné segíteni a döntők munkáját. Nem az ott lakóknak lettek a pannók odahelyezve, így nem gondolom, hogy sértené őket az áthelyezésük. Azt gondolom, hogy nem illenek oda a képek, én ott a hősöknek állítanék emléket. Ezeket az alkotásokat oda helyezném, ahol ténylegesen is láthatják a turisták. A visszahelyezéssel az ott lévő kavalkádot szolgáljuk, nem az egységességet.

dr. Kovács Gergely: A muzeológusok segítségével készült magyarázó utalások még teljesebbé tehetnék ezt az élményt. Felvetődött az az elképzelés, hogy zárt térbe kerüljön, de én a kültéri elhelyezés mellett vagyok. A visszahelyezést azért nem támogatom, mert a parkoló korlátozza az esztétikai élményt. Az iskolásoknak szervezett történelem óra kereteiben kellene bemutatni a pannókat, de ez a parkoló miatt lehetetlen és veszélyes. A visszahelyezéssel abban az esetben értek egyet, ha a parkolót megszüntetjük. Így a 900. éves obeliszk is jobban tudna érvényesülni és egy összefüggő kis tér jönne létre padokkal, sétálóutakkal. Ünnepségeknek, kisebb rendezvényeknek is helyt adhatna. A parkoló létestésére kereshetünk más alternatívákat. Javaslom egy átfogó koncepció és helyszínrajz elkészítését a jelenlegi parkoló más célú hasznosítására.

dr. Sóvágó László: Ebben már most is dönthetünk, de vállalni kell a parkolók csökkenése miatti reakciókat. A múlt hibás döntései miatt nem okolhatnak, az én vezetésem alatt nem épült egyetlen új épület sem. A korábbi elhelyezés körüli vívódás 2 évig folyt, hisz 20 millió forintos beruházásról volt szó. A módosító javaslatom, hogy szüntessük meg a parkolót, kérjünk fel egy építészt, hogy tegyen javaslatot az oda illő utcabútorokra, és legyen ennek a költsége a költségvetésbe betervezve.

Kanizsay György Béla: Az eredeti helyen a térfigyelő kamera nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a pannók sértetlenek maradtak. Nem tudok olyan helyet, amely alkalmasabb lenne. A parkoló megszüntetésével egyet tudok érteni.

Czeglédi Gyula: Legyünk megfontoltabbak. Adjuk meg a lehetőséget a művésznek az alternatív helyszínek megtekintésére. Egyet értek a parkoló megszüntetésének felvetésével, de meg kellene nézni a megszüntetés hatását, az alternatív megoldásokat. Februárban térjünk vissza erre a napirendre és a parkolók megszüntetésére. Ezt teszem fel szavazásra. Én az eredeti helyszínre való visszahelyezést támogatom.

A képviselő-testület a polgármester javaslatát 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

12/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő táblaképek helyszínével kapcsolatosan támogatja Polgármester Úr javaslatát, mely szerint a februári képviselő-testületi ülésre a művész úr javaslatait figyelembe véve készüljön előterjesztés az esetleges áthelyezést illetően.

A képviselő-testület felkéri a hivatal szakirodáját, vizsgálja meg a Hősök terén lévő parkolók megszüntetésének lehetőségét. 

Határidő:  2022. februári testületi ülés
Felelős:     jegyző

A polgármester 15.40 órától 15.55 óráig szünetet rendelt el. 

Tizennegyedik napirend: 

Előterjesztés a TOP PLUSZ uniós pályázati felhívásokra előkészítés alatt álló és benyújtott projektekről.

Harsányi István: Mindkét bizottság támogatta ez előterjesztésben foglaltakat.

Mester József: A Kulturális, Nevelési és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag támogatta az elfogadását.

Jónás Kálmán: A beadott tervek alapján hol lenne az a határ, ami elválasztja a felújított és a megmaradó szakaszt a Hóvirág utcán?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A pályázat első sorban zöld fejlesztési területeket és okos megoldásokat, a vízelvezetésben pedig a vízmegtartást és hasznosítását támogatja. A pályázatban csak konkrét projektelemhez kapcsolódóan van lehetőség útfelújításra támogatást igényelni maximum 20 %-ig, mely a Liszt Ferenc utcáig elégséges. A helyreállításra is van lehetőség elszámolni költségeket. Arra törekszünk, hogy a helyreállítás ne csak nyomvonalas helyreállítás legyen.

Majoros Petronella: A Belterületi utak fejlesztése, illetve az Élhető települések fejlesztése című pályázatoknál lehet-e tudni, mikorra várható az eredményhirdetés?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A beérkezett pályázatok mennyiségétől és a feldolgozás ütemétől függ. A folyamatban lévő pályázataink többségében megérkezett a hiánypótlási felhívás, melynek teljesítési határideje február 10. A döntés ezt követően rövid határidőn belül meg fog történni, konkrét időpontot nem tudok.

Kocsis Róbert: Örülök, hogy a pályázatban szerepel a Kígyó utca rekonstrukciója.

dr. Kovács Gergely: Örömmel láttam, hogy 3 óvoda felújítása is bekerült a pályázatokba. 300 millió Ft a pályázati összeg. Ebből az összegből ki fogjuk-e tudni hozni a tervezett műszaki tartalmat?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A tényleges bekerülési költséget akkor fogjuk tudni, ha elkészülnek a kiviteli tervek, majd a tervezői költségvetési kiírások alapján lezajlanak a feltételes közbeszerzések. Az így kialakuló kivitelezési összeg alapján dől el, hogy a támogatási összegben ez a beruházás megvalósítható, vagy önerőre is szükség lesz, esetleg többlettámogatási igényt kell-e benyújtani.

Majoros Petronella: Örülök annak, hogy két pályázat kapcsán is a Szilfákalja 19-43. közötti területrész és környezete is megújulhat, új parkolók, szervízutak létesülhetnek és feltételeik is javulhatnak. 

Czeglédi Gyula: Ezek óriási léptékű fejlesztések. Sikeres pályázat esetén több milliárdos beruházások valósulhatnak meg. Jelentős megújuláson mehet át városunk egy-egy része, intézménye. További pályázatokat is szándékozunk benyújtani az ipari övezetre vonatkozóan és turisztikai jellegű kiírásra.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatokat hozta:

13/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés szerinti pályázati felhívásokra történt támogatási kérelmek benyújtását:
I. ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK (TOP PLUSZ 1.2.1-21)
1.1. „Hóvirág utca infrastrukturális fejlesztése és okos megoldások Hajdúszoboszlón” című  projekt,  499.999.932,-Ft támogatási igénnyel;

1.2. „Gázláng pálya zöld infrastrukturális fejlesztése Hajdúszoboszlón” című projekt, 499.802.513,-Ft támogatási igénnyel;

1.3. „Szilfákalja és Bányász utca közötti park rekonstrukciója Hajdúszoboszlón” című projekt, 53.735.400,-Ft támogatási igénnyel.

II. GYERMEKNEVELÉST TÁMOGATÓ HUMÁN INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE (TOP PLUSZ 3.3.1-21)

2.1. „A hajdúszoboszlói Lurkó Óvoda korszerűsítése” című projekt 300.000.000,-Ft támogatási igénnyel.

III.  ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE (TOP PLUSZ 2.1.1-21)

3.1. „Energetikai korszerűsítés Hajdúszoboszlón” című projekt, 309.000.000,-Ft támogatási igénnyel.

Határidő: pályázat ütemezése szerint

Felelős:   polgármester, jegyző

14/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az alábbi pályázati felhívásra, az alábbi műszaki tartalommal 500 MFt támogatási igénnyel pályázat benyújtását:
BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE (TOP PLUSZ 1.2.3-21)

1/ Nyugati sor útfelújítás

2/ Szilfákalja 19-31. sz. valamint 31-43. sz. út és parkoló felújítás

3/ Kígyó utca útfelújítása, csapadékvíz elvezetés, ivóvízvezeték rekonstrukció

A pályázat benyújtásához szükséges PET elkészítéséhez szükséges pénzügyi fedezetet     – 7,5 MFt – a 2022. évi városi költségvetésben biztosítja.

Határidő: pályázat benyújtására legkésőbb 2022.04.16.  

Felelős:   polgármester, jegyző

Tizenötödik napirend: 

Előterjesztés „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések” pályázati lehetőségről.

Harsányi István: A Városfejlesztési és Műszaki Bizottság és a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatokat hozta:

15/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja pályázat benyújtását a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével meghirdetett, Magyarország 2022. évi költségvetésről szóló 2021. évi XC. törvény 3. sz. melléklet szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” elnevezésű felhívás keretein belül a Mező u. felújítására vonatkozóan 78.649.865,-Ft összes elszámolható költséggel, 40.000.000,-Ft összegű támogatás mellett, 38.649.865,-Ft saját forrás biztosításával.

Mező u. felújítását érintő helyrajzi számok:

Belterület 7640/2  hrsz – 4200 Hajdúszoboszló, Mező utca

Nyugati sor felújítását érintő helyrajzi számok:

Belterület 7640/20 hrsz – 4200 Hajdúszoboszló, Nyugati sor

Belterület 7757 hrsz – 4200 Hajdúszoboszló, Nyugati sor

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges saját forrás fedezetét a 2022. évi városi költségvetésben tervezi.

Határidő:  pályázat benyújtására 2022.02.04.

Felelős:   polgármester, jegyző

16/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mező utca felújításával kapcsolatban az engedélyezés és közbeszerzés költségére 1.100.000,-Ft keretösszeget biztosít a 2022. évi városi költségvetésben.

Határidő:  azonnal

Felelős:    jegyző

Tizenhatodik napirend: 

Előterjesztés a gasztro tér hasznosítása kapcsán.

Czeglédi Gyula: A bizottsági üléseken az a döntés született, hogy még egyszerűbb legyen a kiírás. 
Szilágyiné Pál Gyöngyi: A szakbizottsági üléseken elhangzott javaslatokat az Iroda beépítette a módosított, ülés előtt kiosztott anyagában. A cél az volt, hogy minél kevesebb kötöttséget tartalmazzon a felhívás. Legfeljebb 5 év időtartamra lehet pályázni a terület vendéglátói tevékenység célra történő hasznosítására. A bérlet időtartama alatt, május 1. és szeptember 31. között kötelező a szolgáltatás folyamatos biztosítása. Egyszerűsítettük az értékelési szempontot, mivel rövidebb időre történő hasznosítás ideje alatt nem várható el, hogy magasabb fokú beruházást hajtson végre a vállalkozó, ezért ki lett véve a felhívásból ez az elvárás. Az értékelési szempontok között a bérleti díj 60 súlyszámmal és a műszaki tervdokumentáció, látványterv és városképi illeszkedést igazoló tervnek a készültsége 40 súlyszámmal. szerepel. Kikerült a beruházás értéke. A korábbi felhívásban is volt ajánlati biztosítékfizetési kötelezettség, melyet most 2 millió Ft-ra csökkentettünk és nincs %-os beruházási arány. Egyszerűsítettünk a benyújtandó dokumentumok tekintetében is. Készült egy felolvasólap a bérelt időszak és a bérleti díj meghatározására. Ajánlattevői nyilatkozatokhoz egy iratmintát készítettünk. 

dr. Kovács Gergely: Ha a pályázó csak 1 évre kapja meg a területet, hogyan fog a beruházása megtérülni? Tudjuk-e kezelni azt az esetet, hogy a terület kisebb részletekben több jelentkező között legyen megosztva?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Ha ez a felhívás is eredménytelenül zárul, a testület adja meg a lehetőséget arra, hogy Polgármester Úr tárgyalhasson helyi vállalkozókkal annak érdekében, hogy legyen valamilyen szolgáltatás. Azt szeretném, ha egy vállalkozó vinné el a területet. Ha eltérő időszakokra vonatkozó pályázatok érkeznek, az önkormányzatnak kell mérlegelnie a bérlet időtartamáról, mely akár 5 éves is lehet. Ez akkor fog kiderülni, ha az önkormányzatnak a konkrét elképzelései valóra válhatnak ezzel a területtel kapcsolatosan. Ezeket a biztosítékokat a szerződésben tudjuk rögzíteni.

Czeglédi Gyula: A helyi vállalkozók aktivitását várnám. Viszonylag kis beruházással jó forgalmat lehet lebonyolítani. Egy mobil megoldást lehet ezen a területen megvalósítani.

Szilágyiné Pál Gyöngyi: A Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottsági ülésen fogalmazódott meg a pályázóval szemben az az elvárás, hogy a térrel szemben működő másik szolgáltatóval egyeztetnie kell a zeneszolgáltatás tekintetében.

A képviselő-testület a módosított előterjesztést 9 igen szavazat (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József) és 1 tartózkodás (dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

17/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legfeljebb 2022.05.01-2026.12.31. évek vonatkozásában új pályázatot ír ki a gasztro tér hasznosítására vonatkozóan, az előterjesztés mellékletét képező módosított dokumentáció alapján.

Felkéri a jegyzőt a pályázat lebonyolítására, melyet legkésőbb a márciusi testületi ülésre elő kell terjesztenie döntés végett.

Határidő: 
2022.03.31.

Felelős:   
polgármester, jegyző

Tizenhetedik napirend: 

Előterjesztés közterületi parkolóhelyek kialakításával kapcsolatos kérelemről.

Harsányi István: A Városfejlesztési és Műszaki Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

18/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Bordángát utca 30. sz. alatt bölcsőde előtti közterületen, engedélyezett tervek alapján, zúzottköves parkolóhelyek önerőből történő kialakítását, amelyhez a tulajdonosi hozzájárulását megadja. 
Határidő: azonnal

Felelős:   jegyző 

Tizennyolcadik napirend: 

Előterjesztés Hajdúszoboszló Város 2021-2026. évre vonatkozó, Települési Környezetvédelmi Programja elfogadásáról.

Kocsis Róbert: A Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elfogadta a programot. A környezetvédelem vonatkozásában örömmel venném, ha az önkormányzat tudna egy személyi fejlesztést eszközölni.

Czeglédi Gyula: Kérem Jegyző Urat, hogy adott alkalommal, amikor áttekintésre kerül a hivatal szervezeti struktúrája, vegyék figyelembe a javaslatot. A Városfejlesztési és Műszaki Bizottság is elfogadta az anyagot.
A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

19/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Hajdúszoboszló Város 2021-2026. évre vonatkozó Települési Környezetvédelmi Programját.
Határidő: 2022. 01. 27.
Felelős:   jegyző

Tizenkilencedik napirend: 

Előterjesztés egyirányú forgalmú utakon ellenirányú kerékpáros közlekedésről.

Harsányi István: A Városfejlesztési és Műszaki Bizottság megtárgyalta az anyagot. A szakértő által jóváhagyott utcáknál igen magas lenne a költsége annak, ha engedélyeznénk a kerékpáros ellenkező irányú közlekedést. Javasoljuk, hogy vizsgáljuk meg azokat az utcákat, ahol nem túl nagy a gépjárműfogalom, és kétirányosítsuk. Vizsgáljuk meg ennek költségeit.

Marosi György Csongor: A szakértő véleménye nem életszerű, látszik, hogy nincs helyi ismerete. Nevetségesnek tartom, hogy nem tudunk 300.000 Ft-ot áldozni arra, hogy megoldódjon ez a 8 éve húzódó probléma. A nagyobb városok is meg tudták oldani. Módosító javaslatom, hogy azokat az utcákat is bele kell venni, amelyeknél inkább nem javasolja a kerékpárosok ellenkező irányú közlekedését, de egyébként megoldható lenne. A közlekedés következő felülvizsgálatban meg kell nézni a további lehetőségeket.

dr. Sóvágó László: Nem tanácsolom a módosítás megszavazását. Az első baleset esetén valaki felelősséggel fog tartozni. Komoly anyagi következménye is lehet. Ha ez a szakértői vélemény nem jó, akkor olyan szakértőt kell választani, aki meggyőz minket és vállalja a felelősséget.

Marosi György Csongor: Azoknál az utcáknál, ahol a szakértő nem ajánlja, nem tiltja a törvény. Ezek a Fogthüy utca, a Kígyó utca és a Jókai utca – ahol a Deák Ferenc utcáról nem is lehet közvetlenül a bicikliútra menni. A hivatal nem akarta ezt megoldani, a rendőrségre hárította a feladatot, akik bírságolással oldották meg.

dr. Kovács Gergely: Ahol a jogszabály megengedi, de a szakértő nem javasolja, van-e lehetőség arra, hogy „saját felelősségre” kiegészítés is kikerüljön a táblára?

Mester József: Sajnos a kerékpárosok nincsenek tisztában a közlekedés szabályaival. Fel kell majd hívni a kerékpárosok figyelmét a változásokra. Meg kell vizsgálni, hol kevésbé veszélyes a szembe menő kerékpáros forgalom.

dr. Sóvágó László: Javaslom, rendeljünk ki még egy szakértőt. 

Marosi György Csongor: Ha szembe jön a biciklis, sokkal kevesebb a baleset veszélye, mint amikor a gépjármű mellett halad el párhuzamosan.
Czeglédi Gyula: Áprilisra lett kitűzve a város útjai forgalmi rendjének felülvizsgálata. A forgalmat csillapítani kell. A modern városokban minél kevesebb lehetőséget adnak a motorizált közlekedésnek és a közlekedés sebességének.
dr. Kovács Gergely: Azt javaslom, hogy csak azokra az utcákra kérjünk új szakértői véleményt, ahol a jogszabály megengedi, de nem javasolt a kerékpárosok szembe jövő forgalma. A Szent István parkot is javaslom felülvizsgálatra.

Kocsis Róbert: A Fogthüy és a Kígyó utca is alkalmas lehet a kerékpáros szembe jövő forgalomnak. Inkább az ott lakók fogják igénybe venni. Javaslom, hogy próbaidővel vezessük be ezeket a változásokat.
Czeglédi Gyula: Jelenleg is működik a próbaidő, csak szabálytalanul.
Jónás Kálmán: Az utca elején az egészre vonatkozóan ki lehetne rakni egy kiegészítő táblát. A József Attila utcán tervezett körforgalom nagyban fogja befolyásolni ezt a kérdést.
Mester József: Nemcsak az út elején, hanem az összes bekötő útnál jelezni kell az autók számára a kerékpáros forgalmat. Nagymértékben meg fog változni a közlekedési rend. Ezentúl sokkal többen fogják használni ezeket az utakat.
Czeglédi Gyula: Ügyrendi javaslatom, hogy Marosi György Csongor és Szilágyiné Pál Gyöngyi felszólalását követően zárjuk le ezt a témát.
Marosi György Csongor: A Luther utcán és a Jókai soron is csak egy bekötő útnál kell táblát kihelyezni. A Fogthüy utcánál pedig nincs bekötő út.

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Szeretném visszavonni az előterjesztést. Újabb szakértőt fogunk megkérni, hogy a kérdéses utcákat tüzetesebben megvizsgálhassa.

Czeglédi Gyula: Nem szükséges visszavonni az előterjesztést, szavazzunk a módosításokról. 

A képviselő-testület a módosított előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

20/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot nem támogatja. Felkéri a hivatal szakirodáját, kérjen fel új szakértőt a kétirányú kerékpáros közlekedés megvizsgálásával kapcsolatosan az alábbi utcák vonatkozásában:

- Fogthüy utca 

- Kígyó utca

- Jókai sor utca

- Szent István park
Határidő: folyamatos
Felelős:   jegyző 

Huszadik napirend: 

Tájékoztatás az intézményekben (HKSZK, Bölcsőde) történt külső ellenőrzések eredményéről.

Harsányi István: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

Kocsis Róbert: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatta az előterjesztést. Örvendetesek ezek az eredmények. 
Czeglédi Gyula: Felolvasnám az előterjesztés utolsó mondatát: „Összességében minden ellenőrző szerv tekintetében mondhatjuk, hogy megfelelő „szép” szakmai munka és gazdálkodás folyik az intézmények e területein.”
A képviselő-testület a tájékoztatót 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

21/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a Magyar Államkincstár HAJ-ÁHI/1571-10/2021. számú 19. számozott oldalt tartalmazó helyszíni ellenőrzésről szóló jegyzőkönyv tartalmát.

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős:    jegyző, intézményvezetők

Huszonegyedik napirend: 

Tájékoztató a testületi ülések közötti fontosabb eseményekről.

Czeglédi Gyula: Utólagosan kiküldésre került a kertészeti telkek beépítésének koncepciója, melynél még szükség van a városképi értékelésre. Az önkormányzat Vállalkozásfejlesztési Csoportja kezdeményezésére pályázatot nyújtottunk be a TOP+1.1.1-21 helyi gazdaságfejlesztési program keretében helyi inkubátor ház létesítésére. Ez szorosan kapcsolódik az ipari övezethez, kezdő vállalkozások segítéséről van szó. A fő cél egy úgynevezett fejépület létesítése, melyben szociális helyiségek, irodák, közösségi tér, előadó helyiség és műhelycsarnokok helyezkednek el parkolókkal, elektromos töltővel. Az inkubátorház alapterülete 889 m2. A pályázat benyújtója a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. Lehetőség van iparterület vásárlására, így 60 %-a megtérül az ingatlanvásárlásnak, amely az ipari övezetet érintette. Az összprojekt bekerülési értéke 448 millió Ft. A multifunkcionális konferenciaközpontnál a beruházási ügynökség arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a beruházás az ügynökség közreműködése nélkül megvalósítható. Egy kéréssel fordultunk a Miniszterelnöki Kormányirodához, mely szerint a kormányrendelet kijavítását kértük, mert a mellékletből kimaradt a tervezési munkálatok megnevezése és kértük a parkolók számának meghatározását, illetve engedményt arra, hogy egy részét 5 éven belül valósítsuk meg. A vírushelyzet miatt úgy döntöttünk, hogy április 23-ra halasztjuk a Város bálja rendezvényt. Javaslom, hogy a Járóbeteg-Ellátó Centrum intézményvezetőjét a későbbiekben egy napirend keretében hallgassuk meg. A gyógyhelyi fejlesztés beruházója ígéretet tett arra, hogy a jelzett határidőre úgy fogják megvalósítani a munkálatokat, hogy a főszezonban megszokott korzózást ne nagyon zavarja.

Jónás Kálmán: A Mátyás Király sétányon a főszezonban a látványelemek kapcsán lehetnek munkálatok?

Czeglédi Gyula: Arra nem tett a vállalkozó ígéretet, hogy mindenhol le lesz téve a diszburkolat és megvalósul a zöldítés.
Jónás Kálmán: A volt kertészet építéséhez kapcsolódó Liliom és Jázmin utca összekötése témában történt–e előrelépés, volt-e egyeztetés az új tulajdonossal, illetve hogyan lesz kivitelezve?
dr. Korpos Szabolcs: A beruházó nem tervez ilyet.

Czeglédi Gyula: A kivitelező szeretné minél előbb befejezni az építkezést. Az utca összekötéshez még további összehangolás szükséges.
Jónás Kálmán: Fontosnak tartom az egyeztetést, mivel az anyagban megjelölt passzázs arra az útra köt rá. Az utca összekötés kivitelezésének párhuzamosan kellene zajlania.
A képviselő-testület a tájékoztatót 9 igen (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József) és 1 nem szavazat (dr. Sóvágó László) mellett támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

22/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti eseményekről adott tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

Huszonkettedik napirend: 

Előterjesztés országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak megválasztására.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület az előterjesztést 10 igen szavazat mellett (Czeglédi Gyula, Harsányi István, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kanizsay György Béla, dr. Kovács Gergely, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Mester József, dr. Sóvágó László), tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta (a döntéshozatalban 10 fő vett részt) és a következő határozatot hozta:

23/2022. (I. 27.) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 22. § alapján az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Tagok:
Farkasné dr. Ungvári Ilona



Dr. Pál Miklós



Dr. Pinczés Róbert

Póttagok:
Márton Károly



Nagy Imre

Határidő:
azonnal

Felelős:
jegyző (OEVI-vezető)

Kérdések: 

Jónás Kálmán: A Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. miért nem készítette el a zöldhulladék kezeléssel kapcsolatos anyagot? Jelzést kaptam az Olajos Társasház mögötti elektromos töltők meghibásodásáról. Kihez tartozik ezeknek a karbantartása?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Vezérigazgató Úr a februári ülésre ígérte a zöldhulladék kezeléssel kapcsolatos anyag elkészítését. Az elektromos töltők meghibásodását a Városfejlesztési Iroda felé kell jelezni.

Interpellációk: 

Dr. Sóvágó László: A fürdő igazgatóságának elnöke levelében azt írta, hogy jelenleg is vizsgálat folyik a személyes munkajogi felelősség megállapításával kapcsolatosan, ennek eredményéről haladéktalanul értesítik Polgármester Urat. Kapott-e értesítést Polgármester Úr? 
Czeglédi Gyula: A tájékoztatóban leírtam, hogy a belső vizsgálatot elvégezték, a munkajogi felelősség megállapítása megtörtént. 
Dr. Sóvágó László: Az a kérdésem, hogy kapott-e haladéktalanul értesítést Polgármester Úr? 
Czeglédi Gyula: Ez a haladéktalanul a múlt héten történt meg. 
Dr. Sóvágó László: Szeretném ezt az értesítést megnézni, nincs akadálya, hogy a képviselők is lássák. 
Czeglédi Gyula: Azt az értesítést kaptam, hogy az Igazgatóság által összeállított anyagból tudnak tájékozódni a képviselők, abból nyerhetnek információk titoktartás aláírása mellett. 
Dr. Sóvágó László: Az áll a levélben, hogy a belső vizsgálatot elvégezték, és a munkajogi felelősség megállapítása megtörtént. A vizsgálat eredményéről haladéktalanul értesítik Polgármester Urat. Ez azt jelenti, hogy lefolytatnak egy vizsgálatot, megállapítják, ki milyen mértékben felelős és erről tájékoztatják a Polgármester Urat. 
Czeglédi Gyula: Szóban kaptam olyan tájékoztatást, hogy elkészült ez a dokumentum. Elolvastam, minden le van írva benne.
Dr. Sóvágó László: Elfogadom ezt a választ. Mivel Polgármester Úr mindenütt azt hangsúlyozza, hogy személyiségi jogok megsértése miatt nem tájékoztat, megkérem a Jegyző Urat vagy Polgármester Urat, hogy szíveskedjen azokat a jogszabályokat megnevezni, amely jogszabályokra hivatkozva ezt kijelentik, pontosan megjelölve a jogszabályokat, ne utalásokat tartalmazzon a válasz. Írásban is elfogadom. Az a meglátásom, hogy ilyen szabály nincs, anonim módon lehet közölni, hogy mi történt a fürdőben. Arra vagyok kíváncsi, hogy általában mi történt a fürdőben, nem személyekre. Arra várom a választ, hogy milyen jogszabályokra hivatkozva nem férhet hozzá egy képviselő a munkajogi vizsgálat eredményéhez. 
Czeglédi Gyula: Jegyző Úrral és az Igazgatóság elnökével egyeztetve írtam le a tájékoztatóban foglaltakat. Óriási a különbség aközött, hogy valaki elkövet egy bűncselekményt, és annak vizsgálata a teljes nyilvánosság előtt lezajlik, az eredménye látható, és teljesen más a vonulata annak, hogy valaki követett el a munkavégzése során olyan hibát, hiányosságot, amely lehetővé tette, hogy ez a bűncselekmény megvalósuljon. Óva intenék, hogy bárkit is pellengérre állítsunk egy ilyen helyzetben, mert nem érdemli meg, hogy nyilvánosság előtt megnevezésre kerüljön. Abban az anyagban név szerint meg van nevezve, hogy milyen mulasztás történt. Az, hogy valaki egy ilyen módon kitalálta és a munkatársak, kontrollerek között ezt meg tudta csinálni, azt jelenti, hogy egy nagyon felkészült, intellektuális bűnözőről volt szó. Maga a kontroll egy cégen belül a Felügyelő Bizottságé, az Önök embere volt akkor a FEB elnöke, aki folyamatosan kontrollálta, a legjobb tanítványa volt az illető, aki ezt elkövette, itt végezte a mérlegképest a Közgazdaságiban. Bocsánatot kért mindenkitől, sajnos volt hiba, ezt soha senki nem kérdőjelezte meg. Mindenki elvégezte a dolgát ebben az ügyben, a menedzsment feltárta és azonnal feljelentést tett, a hivatalos szervek hosszú hónapokon át végezték a vizsgálatot, keresték, hogy nincs-e tettestársa, nem volt, megtörtént a bírósági ítélet, elítélték 2 év letöltendőre. Ez végtelen kellemetlen szituáció.  Minél többször előrángatjuk ezt a témát, pont a város fő húzóerejének, a fürdőnek teszünk ellen, az imidzsét, tekintélyét próbáljuk erősíteni, ebben a pandémiás időszakban rájuk fér. A feszültségek is pattanásig vannak a cégben, 400 ember munkahelyét kellett megőrizni ebben a nehéz helyzetben, ne rontsuk tovább a fürdő imidzsét. 
Dr. Sóvágó László: A konkrét kérésem az volt, hogy szeretném ezeket a jogszabályokat látni. Jogom lesz a Nemzeti Adatvédelmi Hatósághoz fordulni, hogy megfelelőek a tájékoztatások, amelyeket kaptam. Itt közvagyonról van szó, a tulajdonosi jogosultságokat mi gyakoroljuk. Sokan akarják tudni a városban, hogy mi történt a fürdőben. Senki nevét nem kérem, nem akarok bosszút állni. Sok kérdést fel tudnék én is tenni, hogyan történhetett meg, hogy 1 év alatt ezt nem vették észre? Az zavar, hogy nincs feltárva, mi történt a fürdőben. Rég ki kellett volna állni a nyilvánosság elé név nélküli tájékoztatással. Biztos vagyok benne, hogy állampolgárok tulajdonában lévő közvagyon esetén nem lehet megtagadni az állampolgároktól az információt. Várom az írásbeli tájékoztatót a jogszabályok pontos megnevezésével. 
Dr. Korpos Szabolcs: Leginkább írásban reagálnék, de egy mondatban annyit, hogy mivel a vizsgálatot sem én, sem a hivatal nem folytatta le, - büntetőügy, munkajogi ügy – a cég vezette le, semmi köze nincs ennek a jegyzői pozícióhoz, ne keverjük bele sem az én személyemet, sem a jegyzői pozíciót, sem a hivatalt ebbe. Megértem a kérdésre irányuló felvetéseket, valahol el is tudom fogadni, de a munkaügyi vizsgálat tekintetében a szabályok a Felügyelő Bizottsághoz és az Igazgatósághoz kapcsolódnak. A kérdést továbbítani tudom annak a szervhez, akinek hatásköre, illetékessége van ebben. Ez szóbeli válasznak tekinthető. 
Dr. Sóvágó László: Ettől még várom írásban a választ. Valaki csak eldöntötte, hogy nem lehet ezt nyilvánosságra hozni, de nincs ilyen jogszabály. 
Czeglédi Gyula: Ez nagyon messzire vezet, én még emlékszem arra, amikor 26 évvel ezelőtt magánszemélyek az önkormányzat tudta nélkül tulajdonosok szerettek volna lenni a fürdőben, akkor azt semmilyen módon nem akarták kivizsgálni, pedig az tényleg közgyűlési témakör volt. Kineveztünk oda egy felelős vezetést, akinek az a dolga, hogy felelősen vezesse a céget, és minden olyan döntést meghozzon, amely a cég belső működésével kapcsolatos. Természetesen fogok írásban válaszolni. Szét kell választani, hogy egy tulajdonosi jogokat megtestesítő közszervezet, a testület hogyan jön ehhez, több jogászt is megkérdeztem, volt, aki azt mondta, hogy még így is rezeg a léc, hogy ebben a formában lehetőséget biztosít a fürdő, hogy betekinthessenek a dokumentumokba, mert az az ő belső ügye. Vagyonvesztése nem volt a cégnek. 
Dr. Sóvágó László: Itt nem szempont, hogy történt-e vagyonvesztés. Minden évben órákat vitatkozunk a fürdő ügyeiről, mindent meg lehet vitatni, csak azt nem, hogy egy bűncselekménynek vannak-e általános következményei. Ön ebben a legnagyobb felelős, hogy ez idáig elfajult. Ha nincs semmi, ami kellemetlen Önre vagy a vezetésre nézve, rég meg kellett volna engedni, hogy név nélkül ez az ügy idekerüljön. Nem tudom, hogy nem érzékeli azt, hogy minél tovább húzzuk ezt az ügyet, annál tovább nő a kételkedők száma. Azt az ígéretet kaptam, hogy írásban tájékoztatást kapok, mely jogszabályok mondják azt, hogy képviselőként alá kell írnom egy záradékot. Itt közvagyonról van szó.  
Czeglédi Gyula: Megkérem képviselő-társamat, menjen el a fürdőhöz, olvassa el ezt a 3-4 oldalas dokumentumot, és ha még marad kétely, kérdés, akkor folytathatjuk ezt a diskurzust. De a jogszabályokra vonatkozó választ természetesen írásban meg fogom adni. 

Jónás Kálmán: Ha a Kálvin utcán az óvoda parkolójában végig parkolnak, akkor az utolsó autóktól az útkereszteződés nem belátható. Kérem, vizsgálja meg az illetékes iroda egy közlekedéstechnikai tükör kihelyezésének lehetőségét.

Rengeteg panasz érkezett a havazás kapcsán. A Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt vezérigazgatója megkeresésemre azt nyilatkozta, hogy a jelenlegi eszközök és módszerek nem teszik lehetővé az utakon a hó megszüntetését, eljegesedését. Kérem a hivatalt, hogy együttműködve a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt-vel vizsgálják meg, hogyan lehetne ezt hatékonyabban kezelni, milyen eszközökre lenne szükség.
Marosi György Csongor: A régi piac egy részén a palakerítés nagyon rossz állapotban van. A kerítés egy része ki van dőlve, balesetveszélyes és szabadon át tudnak jönni a szomszéd ingatlanból a kutyák. Ez a szakasz nem a sportklub területén van. A javítást a hivatalnak kell megcsinálni, ez mikor fog megtörténni?

Bárdos Ilona: Már kértünk árajánlatot, a kerítést tovább fogjuk építeni.
A képviselő-testület 17.40 órától zárt ülésen folytatta munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készült. 
K.m.f.

  Czeglédi Gyula  
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