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ELŐTERJESZTÉS
a belső ellenőrzési tevékenység 2017. évi végrehajtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Gazdasági Bizottság!
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 
(XII. 31.) kormányrendelet szerint a tárgyévre vonatkozóan elkészített éves ellenőrzési jelentést a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.
Az államháztartásról szóló törvénynek megfelelően a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője gondoskodott. 
A belső ellenőrzést végző külső szolgáltató tevékenységét a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve, a vonatkozó jogszabályok, a nemzetközi belső ellenőrzési standardok, az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és kézikönyv minta alapján készített belső ellenőrzési kézikönyv szerint végezte. 
A belső ellenőrzés az ellenőrzési tevékenységét a Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 177/2016. (XII. 15.) számú határozatával elfogadott éves ellenőrzési munkatervek alapján végezte.
A kialakított munkamegosztásnak megfelelően az ellenőrzési tervek az alábbi bontásban készültek:
1. Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek részére
2. A Polgármesteri Hivatal részére
A Gazdasági Bizottság az ellenőrzésekről készült jelentéseket tárgyalta, azokat elfogadta.
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 48. §-ának megfelelően a belső ellenőrzés elkészítette a 2017. évi éves belső ellenőrzési jelentését a fentebb részletezett munkamegosztásnak megfelelő bontásban.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a belső ellenőrzés 2017. évi tevékenységéről készített vezetői összefoglalót és éves belső ellenőrzési jelentést a határozati javaslat szerint fogadja el.
Határozati javaslat:
1. Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete elfogadja az éves jelentést az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési intézményeinek 2017. évi belső ellenőrzéseiről (1. sz. melléklet)
2. Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete elfogadja az éves jelentést a Polgármesteri Hivatal 2017. évi belső ellenőrzéseiről (2. sz. melléklet)
Hajdúszoboszló, 2018. április 9.








/:Dr. Korpos Szabolcs:/










jegyző

1. számú melléklet
VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL VÉGZETT 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

Rövid általános összefoglaló értékelés
Hajdúszoboszló Város Önkormányzat az irányítása alá tartozó költségvetési intézmények belső ellenőrzési tevékenységét 2017. évben a 2011. évi CXCV. törvény, a 370/2011. Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr), a nemzetközi belső ellenőrzési standardok, az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és kézikönyv minta alapján, a jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint végezte. A belső ellenőrzés az éves belső ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtása során feltárt hiányosságokról, a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer hatékonyságának, minőségének javítására vonatkozó lehetőségekről a vezetést tájékoztatta, a javítás érdekében javaslatokat tett.

A 2017. évi ellenőrzési terv kockázatelemzés alapján – a stratégiai- és a középtávú ellenőrzési tervnek megfelelően – a Bkr-ben foglalt előírásoknak megfelelő tartalommal, a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembe vételével készült. 
A 2017. évi belső ellenőrzési terv a kiadások és bevételek tervezésének, a gazdálkodás szabályszerűségének és megbízhatóságának, valamint elszámolásának területeit kielégítően lefedte.
A Belső ellenőrzési vezető által készített, Hajdúszoboszló Város Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési intézmények 2017. évi belső ellenőrzési tervét Hajdúszoboszló Város Önkormányzat Képviselő-testülete 177/2016. (XII. 15.) számú határozatával jóváhagyta.
A 2017. évi belső ellenőrzés negyedéves bontásban jóváhagyott éves terv alapján került végrehajtásra. A különböző típusú ellenőrzések a következőképpen alakultak:






Tervezett (db/nap)
Végrehajtott (db/nap)
Pénzügyi ellenőrzés



1/  15


1/  15
Szabályszerűségi



2/  30


2/  30
Rendszerellenőrzés



2/  35


2/  35

2017. évben végrehajtott ellenőrzések:
5/  80  


5/  80
A 2017. évi belső ellenőrzési tervben betervezett ellenőrzések végrehajtása megtörtént.
Soron kívüli ellenőrzésre tervezett időkeret terhére 2017. évben ellenőrzés nem került végrehajtásra.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata gondoskodott az irányítása alá tartozó intézmények belső ellenőrzésének kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról. 
Az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal és az irányítása alá tartozó intézmények belső ellenőrzési tevékenységének ellátását 2017. évben a Hajdúszoboszlói Többcélú Kistérségi Társuláson belül, a Bkr 24. § (2) bekezdésében előírt szakmai követelményeknek megfelelő, az Áht. 70. § (4) bekezdésében meghatározott engedéllyel rendelkező külső szakértő bevonásával oldotta meg. 
A belső ellenőrzési tevékenység ellátásával megbízott külső szakértő a Bkr 16. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelő megállapodásban foglalt felhatalmazás alapján ellátta a belső ellenőrzési vezető 22. § (1) és (2) bekezdésében foglalt feladatait is. 
A funkcionális függetlenség megsértése és összeférhetetlenségi esetek nem fordultak elő.
Következtetés a megállapítások alapján (kontrollrendszerre és belső ellenőrzésre vonatkozóan)

A költségvetési szervek belső kontroll rendszerének működtetését és fejlesztését az intézmények vezetőinek a 2017. január 1-től hatályos jogszabályváltozásoknak megfelelően kell biztosítani. 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének irányítása alá tartozó költségvetési szervek vezetői a szabályszerű, eredményes, gazdaságos és hatékony működtetésről gondoskodtak, erről a 2016. évi költségvetési beszámolóval együtt nyilatkoztak. 
Azon ajánlások és javaslatok bemutatása, amelyeknek volt közvetlen gyakorlati hatása
Az ellenőrzések során tett észrevételek elsősorban a gazdálkodási tevékenység javítását szolgálták. 
Az ellenőrzött, önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek az ellenőrzés során megállapított hiányosságok megszüntetésére intézkedési terveket készítettek, melyeket a belső ellenőrzési vezető elfogadott.
A Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény jogutódlásból eredő feladatok teljesítésének ellenőrzése alapján tett javaslatok hasznosítására készített intézkedési terv tartalmazott lejárt határidejű feladatot, melynek végrehajtásáról az intézmény igazgatója tájékoztatta a belső ellenőrzési vezetőt.
A vizsgált témák:
1.)
Pénzügyi ellenőrzés:
A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásának vizsgálata

Ellenőrzött intézmények: Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda

Városi Bölcsőde

Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény (jogutód)

2.)
Szabályszerűségi ellenőrzés:
Feladatellátás átadása a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ és a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény között, jogutódlásból eredő feladatok teljesítésének ellenőrzése
Ellenőrzött intézmény: 
Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény

3.)
Szabályszerűségi ellenőrzés:
Szabályozottság ellenőrzése

Ellenőrzött intézmény: Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény

4.)
Rendszer ellenőrzés:
Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, 
hatékonyságának ellenőrzése
Ellenőrzött intézmény: 
Hajdúszoboszlói Városi Televízió

5.)
Rendszer ellenőrzés:
Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, 
hatékonyságának ellenőrzése

Ellenőrzött intézmény: 
Bocskai István Múzeum
Hajdúszoboszló, 2018. február 15.






Dr. Korpos Szabolcs
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Éves Ellenőrzési Jelentés
Hajdúszoboszló Város Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési intézményeknél végzett belső ellenőrzésekről
Hajdúszoboszló
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Hajdúszoboszló Város Önkormányzat
Képviselő-testület részére
ÉVES ELLENŐRZÉSI JELENTÉS
A HAJDÚSZOBOSZLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT IRÁNYÍTÁSA ALÁ TARTOZÓ KÖLTSÉGVETÉSI INTÉZMÉNYEK
2017. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSÉRŐL
A kockázatelemzés alapján, a stratégiai- és a középtávú ellenőrzési tervnek megfelelően összeállított 2017. évi ellenőrzési terv, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr) 48. §-a alapján a Belső ellenőrzési kézikönyv útmutatásai szerint a Belső ellenőrzési vezető összeállította a 2017. évben lefolytatott ellenőrzéseiről éves ellenőrzési jelentését.

I.  A belső ellenőrzés által végzett tevékenység 
bemutatása önértékelés alapján
Hajdúszoboszló Város Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési intézmények 2017. évi ellenőrzési terve kockázatelemzés alapján – a stratégiai- és a középtávú ellenőrzési tervnek megfelelően – a Bkr-ben foglalt előírásoknak megfelelő tartalommal, a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembe vételével készült. A Belső ellenőrzési vezető által készített 2017. évi belső ellenőrzési tervet Hajdúszoboszló Város Önkormányzat Képviselő-testülete 177/2016. (XII. 15.) számú határozatával jóváhagyta.
A 2017. évi belső ellenőrzési terv a kiadások és bevételek tervezésének, a gazdálkodás szabályszerűségének és megbízhatóságának, valamint elszámolásának területeit kielégítően lefedte.
1.
Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése:
a)  A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése
A Belső ellenőrzési vezető a 2017. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet – összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel – az elvégzendő ellenőrzési feladatok kockázatelemzése alapján felállított fontossági sorrendnek megfelelően állította össze.
Az éves ellenőrzési terv tartalma megfelelt a Bkr-ben foglalt előírásoknak. 

A 2017. évi belső ellenőrzési terv alapján a gazdálkodók működésének fejlesztése és eredményességének növelése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen került vizsgálatra kockázatkezelési, ellenőrzési és irányítási eljárásainak hatékonysága.
A különböző típusú ellenőrzések 2017. évben a következőképpen alakultak:






Tervezett (db/nap)
Végrehajtott (db/nap)
Pénzügyi ellenőrzés



1/  15


1/  15
Szabályszerűségi



2/  30


2/  30
Rendszerellenőrzés



2/  35


2/  35

2017. évben végrehajtott ellenőrzések:
5/  80  


5/  80
2017. évben tervezett ellenőrzési feladatok:
	Tárgy
	Cél
	Módszer

	Helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásának ellenőrzése
	Annak megállapítása, hogy a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásához az adatszolgáltatás a költségvetési törvény vonatkozó melléklete alapján, a költségvetési törvényben és az ágazati jogszabályokban meghatározott feltételek szerint történt-e
	Pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámoló elemzése és értékelése
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata

	Feladatellátás átadása a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ és a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény között, jogutódlásból eredő feladatok teljesítésének ellenőrzése
	Az intézmények közötti feladatellátás átadásának teljes áttekintése, a jogutódlásból eredő feladatok szabályszerű teljesítésének vizsgálata és értékelése
	Folyamatok és rendszerek működésének tesztelése
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata
Közvetlen megfigyelésen alapuló ellenőrzés

	Szabályozottság ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézménynél
	Számviteli jogszabályok, gazdasági szervezet ügyrendjének, működéséhez kapcsolódó, pénzügyi kihatással bíró, jogszabályban nem szabályozott kérdések helyi szabályozásának, egyéb szabályzatok meglétének ellenőrzése
	Eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése

	Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Városi Televíziónál
	Az intézmény működésének, gazdálkodásának teljes áttekintése, a szabályszerűség, szabályozottság, gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség vizsgálata és értékelése
	Eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése
Pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámoló, szerződések, programok elemzése, értékelése
Folyamatok és rendszerek működésének tesztelése
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata
Közvetlen megfigyelésen alapuló ellenőrzés
Informatikai rendszer-tesztelési eljárások
Előző rendszerellenőrzés javaslatainak hasznosítása

	Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Bocskai István Múzeumnál
	Az intézmény működésének, gazdálkodásának teljes áttekintése, a szabályszerűség, szabályozottság, gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség vizsgálata és értékelése
	Eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése
Pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámoló, szerződések, programok elemzése, értékelése
Folyamatok és rendszerek működésének tesztelése
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata
Közvetlen megfigyelésen alapuló ellenőrzés
Informatikai rendszer-tesztelési eljárások


Soron kívüli ellenőrzések
A 2017. évi belső ellenőrzési terv soron kívüli ellenőrzések végrehajtására tervezett 
17 szakértői nap terhére a Bkr 31. § (6) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetője, illetve a belső ellenőrzési vezető ellenőrzést nem kezdeményezett.
e)  Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása
Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel, jelentésre nem került sor.

2. Bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása:
Az ellenőrzési megállapítások a helyszíni ellenőrzés során folyamatosan ismertetésre kerültek az ellenőrzött szervezeti egység vezetőjével, illetve az ellenőrzött munkafolyamatért felelős dolgozókkal.

Az ellenőrzési jelentés tervezetét a belső ellenőrzési vezető minden esetben megküldte az ellenőrzött szervezeti egység közvetlen vezetőjének. A jelentéstervezet tartalmazta az abban foglalt megállapításokkal kapcsolatban az érintettek észrevételezési határidejét.

A 2017. évben végrehajtott belső ellenőrzések megállapításaival, javaslataival kapcsolatban az ellenőrzések érintettjei észrevételt nem tettek, kifogást nem emeltek. 

A végrehajtott belső ellenőrzésekről készített, az ellenőrzés tárgyát, megállapításait, következtetéseit és javaslatait tartalmazó végleges jelentések és vezetői összefoglalók a Bkr 39. § által meghatározott tartalommal készültek.

A végleges jelentésben szereplő megállapításokat az érintettek elfogadták, a megfogalmazott javaslatokat a munkavégzés segítéseként értékelték. 

a)  A belső ellenőrzési egység(ek) humánerőforrás ellátottsága
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata – a megkötött társulási megállapodás alapján – az irányítása alá tartozó intézményeknél külső szakértő bevonásával gondoskodik a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról. A belső ellenőr ellátja a 370/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 
22. § (1) és (2) bekezdésében meghatározott belső ellenőrzési vezetői feladatokat is.

2017. évben a belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató a 370/2011. Kormányrendelet 24. § (2) bekezdésében előírt szakmai követelményeknek megfelelt.

A belső ellenőr az Áht. 70. § (4) bekezdésben előírt engedéllyel rendelkezik, az államháztartásért felelős miniszter a belső ellenőrzési tevékenység folytatására engedéllyel rendelkező személyekről vezetett nyilvántartásában szerepel.

Belső ellenőr:


Nagy Csaba

Regisztrációs szám:

5113288

A belső ellenőr 2017. évben részt vett a könyvvizsgálók kötelező továbbképzésein. 
A belső ellenőr az ÁBPE–továbbképzés I. szakmai továbbképzés követelményeit 2011. évben, az ÁBPE–továbbképzés II. szakmai továbbképzés követelményeit 2013., 2015. és 2017. években teljesítette, ezt a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Képzési, Egészségügyi és Kulturális Intézete tanúsítványa igazolta.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzat irányítása alá tartozó, költségvetési intézmények 2017. évi belső ellenőrzési tervében szereplő vizsgálatok kapacitás igényét a tevékenység ellátásával megbízott külső szolgáltató biztosítani tudta. A 2017. évre tervezett ellenőrzések végzéséhez 80 szakérői nap volt szükséges, az egyéb tevékenységre 3, soron kívüli ellenőrzésre 17, tanácsadói tevékenységre 8, a belső ellenőri képzésre 3 szakértői nap volt tervezve, melyet a külső szolgáltató biztosítani tudott.

A belső ellenőri tevékenységre 2017. évben pályázatot nem írtak ki.

1.  A belső ellenőrzési egység és a belső ellenőrök szervezeti és funkcionális függetlenségének biztosítása
A belső ellenőrzési tevékenységet – a Bkr 18. §-ában foglaltaknak megfelelően – a Polgármesteri Hivatal vezetőjének közvetlenül alárendelve végezte az arra jogosult külső szolgáltató.
A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított volt, különös tekintettel az éves ellenőrzési terv kidolgozására, az ellenőrzési programok elkészítésére és végrehajtására, az ellenőrzési módszerek kiválasztására, a következtetések és ajánlások kidolgozására, ellenőrzési jelentések elkészítésére. A belső ellenőrt a tanácsadási tevékenységen kívül más tevékenységek végrehajtásába nem vonták be, operatív működéssel kapcsolatos feladatok ellátásában nem vett részt.
1.  Összeférhetetlenségi esetek
A belső ellenőr tekintetében a Bkr 20. § (1) bekezdése szerinti, a bizonyosságot adó tevékenységben való részvételt meghiúsító összeférhetetlenség nem állt fenn.
d)  A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása
A belső ellenőr a Bkr 25. §-ában biztosított jogait tevékenysége során folyamatosan gyakorolhatta, az ellenőrzött intézmények, szervezeti egységek helyiségeibe beléphetett, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó iratokba – az adatvédelmi előírások betartásával – betekinthetett, az Önkormányzat és az ellenőrzött költségvetési szervek vezetői felé közvetlenül fordulhatott, a munkatársaktól a szükséges információkat minden esetben megkapta.

A belső ellenőrzési tevékenység ellátását akadályozó tényező nem merült fel a vizsgálatok során, az ellenőrzéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítottak voltak.

a)  A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők
2017. évben a belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató a tevékenység végzéséhez szükséges eszközöket (humán erőforrás, számítástechnikai eszközök) biztosította, így a belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó probléma nem merült fel.

f)  Az ellenőrzések nyilvántartása
A belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató a Bkr 50. § szerinti nyilvántartást az elvégzett belső ellenőrzésekről folyamatosan vezeti, a belső ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, szabályszerű és biztonságos tárolásáról gondoskodik.

A belső ellenőr az elvégzett belső ellenőrzések dokumentációjának 1–1 példányát a Polgármesteri Hivatalnak irattározásra és megőrzésre megküldte.

g)  Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
A belső ellenőrzési feladatot a Hajdúszoboszlói Többcélú Kistérségi Társuláson belül látja el az Önkormányzat. A belső ellenőrzési feladatok, célok megvalósítása a központi és a helyi jogszabályokban, továbbá az önkormányzati határozatokban, megállapodásokban meghatározott belső ellenőrzési kötelezettség teljesítésével biztosíthatók. 

A 2015 – 2019 időszakra elfogadott stratégiai ellenőrzési terv Hajdúszoboszló Város Önkormányzata, illetve az általa irányított költségvetési szervek hosszú távú céljaival összhangban határozta meg a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket, a belső ellenőrzés átfogó céljait, a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat.

A belső ellenőri feladatok elvégzéséhez szükséges a folyamatos továbbképzés, a jogszabályok és a változások ismerete. A belső ellenőr továbbképzését a külső szolgáltató biztosítja. 
A belső ellenőrzés szervezeti és dokumentációs rendszere nem igényel változtatást.

3. 
A tanácsadói tevékenység bemutatása:
Az éves terv készítése során tanácsadói tevékenységre 8 szakértői nap került tervezésre, amely az év folyamán teljesült.
A belső ellenőr szerződés szerinti tevékenysége részeként végez tanácsadói feladatokat.

A Bkr 37. § (3) bekezdésének megfelelő, írásban rögzített felkérés a belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató részére nem volt.

A belső ellenőrzés segítette az Önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények céljainak elérését azzal, hogy a feltárt problémák megoldásában – azon túlmenően, hogy javaslatokat fogalmazott meg az ellenőrzött folyamat hiányosságainak kiküszöbölésére – a tanácsadói tevékenység keretében is részt tudott venni.

II. A BELSŐ KONTROLLRENDSZER MŰKÖDÉSÉNEK ÉRTÉKELÉSE ELLENŐRZÉSI TAPASZTALATOK ALAPJÁN
1. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok:
	Vizsgálat címe
	Megállapítás
	Következtetés
	Javaslat

	Helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásának ellenőrzése
	Az ellenőrzött intézmények rendelkeztek az elszámolást alátámasztó okmányokkal, nyilvántartásokkal.
A helyszíni ellenőrzés során az adatszolgáltatás és az okmányokkal, nyilvántartásokkal alátámasztott adatok egyeztetésre, az eltérések korrigálásra kerültek.
	Az intézmények által igényelt és elszámolt  támogatások és központosított előirányzatok a költségvetési törvénynek és az ágazati jogszabályoknak megfeleltek.
	A beszámoló elkészítéséhez az irányító szerv az ellenőrzött, korrigált adatokat használhatta.

	Feladatellátás átadása a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ és a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény között, jogutódlásból eredő feladatok teljesítésének ellenőrzése
	A Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ megszüntető és a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény alapító okiratát a Képviselő-testület jóváhagyta, a jogutód költségvetési szerv vezetőjének  magasabb vezetői megbízását kiadta.
Az újonnan alapított intézményt a MÁK törzskönyvi nyilvántartásába bejegyezte, a hatósági bejelentések megtörténtek.
A HGSZI SZMSZ-ét a Képviselő-testület jóváhagyta.
A megszűnő intézmény gazdasági feladatainak átadás–átvételéről jegyzőkönyv készült. A folyamatban lévő ügyek nem kerültek átadásra.
A megszűnő HIK-re vonatkozóan a költségvetési év zárása megtörtént, a HGSZI-hez kerülő dolgozók jogviszonyát rendezték.
A HGSZI-hez rendelt, gazdasági szervezettel nem rendelkező intézményekkel a munkamegosztási megállapodást megkötötték, azok jóváhagyása megtörtént.
HGSZI könyvelésében a HIK-től átvett eszközöket, forrásokat rögzítették, azokról nyitó leltárt készítettek.
Hiányosság, hogy a HGSZI-nél analitikában nem rögzítették az átvett, majd a KLIK-nek átadott befektetett eszközöket.
	Az Önkormányzat Képviselő-testülete 159/2016. (XI.17.) határozatával megszüntetett HIK és újonnan alapított HGSZI között a jogutódlásból eredő feladatok átadás–átvétele megtörtént.
	Az intézmények közötti átadás–átvétel hiányossága volt, hogy a folyamatban lévő ügyek nem kerültek átadásra, a hatályos szerződésállomány állapotát nem rögzítették.
A főkönyvi és analitikus nyilvántartás közötti egyezőség megteremtése érdekében az átvett, majd a KLIK Berettyóújfalui Tankerületi Központ részére átadott eszközöket az analitikus nyilvántartásban átvételként, majd átadásként rögzíteni kell.

	Szabályozottság ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézménynél
	A HGSZI az Áhsz. szerinti számviteli szabályzatokat és az Ávr. szerinti, működéséhez kapcsolódó, pénzügyi kihatással bíró, jogszabályban nem szabályozott kérdések belső szabályozását és Gazdasági szervezetének ügyrendjét és a Bkr. 6. § alapján szükséges szabályozását elkészítette.
A szabályozások alapvetően a jogszabályokban foglaltak szerinti tartalommal, a helyi gazdálkodási körülményeknek megfelelően készültek. A szabályozás tartalmára vonatkozó,  ellenőrzés során feltárt hiányosságok rögzítésre, egyeztetésre kerültek.
	A HGSZI az Áhsz., Ávr., Bkr. szerint szükséges szabályzatait elkészítette.
	Javasolom a helyi szabályozások ellenőrzés során megállapított hiányosságainak figyelembe vételével történő felülvizsgálatát, módosítását, kiegészítését.
El kell készíteni az Élelmezési csoport és a Karbantartó egység Ügyrendjét.
A belső kontrollrendszer kialakítására, működtetésére vonatkozó hiányzó szabályozást el kell készíteni, a meglévő szabályozást a megállapított hiányosságok figyelembe vételével korrigálni kell, valamint gondoskodni kell a belső kontrollrendszer megfelelő működtetéséről.

	Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Városi Televíziónál
	Az intézmény SZMSZ-ének tartalma csak részben megfelelő.
Az intézmény gazdálkodása csak részben szabályozott, a meglévő szabályzatok tartalma a hatályos jogszabályoknak hiányosan felelnek meg.
A belső kontrollrendszer létrehozása, működtetése részben történt meg.
Az előirányzatok és azok módosításának nyilvántartása nem megfelelő, illetve hiányzik.
A gazdálkodási jogkörök gyakorlása során az intézményvezető érintettsége esetén az összeférhetetlenségi szabályok sérültek, több esetben nem történt meg a kötelezettségvállalás írásba foglalása, illetve a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése. A megbízási szerződések egy része a szükséges adatokat nem tartalmazta, így a pénzügyi ellenjegyzés nem volt megalapozott.
A 2016. évi beszámoló mérlegsorainak vizsgálata alapján megállapítható, hogy a főkönyvi könyvelés és analitikus nyilvántartás több esetben nem felelt meg a jogszabályban foglaltaknak.
A leltározás szabályozása hiányos, folyamata nem megfelelően dokumentált.
Az intézmény házipénztára szabályozott, azonban a személyi feltételek a szabályzatban foglaltaktól eltérnek.
Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartása nem megfelelő.
Az intézmény informatikai stratégiával és intézmény üzletmenet folytonossági/katasztrófa elhárítási tervvel nem rendelkezik, informatikai biztonsági szabályzata elavult, programokról licencekről nyilvántartást nem vezetnek.
Az előző rendszerellenőrzés megállapításai hasznosítására készített intézkedési tervben meghatározott feladatokat hiányosan hajtották végre.
	Az intézmény gazdálkodása nem megfelelően szabályozott, működése a hatályos jogszabályoknak hiányosan felel meg.
	Szükséges az intézmény SZMSZ-ének módosítása, kiegészítése.
Az intézmény gazdálkodásához a hiányzó szabályozásokat el kell készíteni, a meglévő, nem aktualizált tartalmú szabályzatok módosításáról, szükséges kiegészítéséről gondoskodni kell.
A belső kontrollrendszert a hatályos jogszabálynak megfelelően kell létrehozni, szabályozni, működtetni. Az intézményvezetőnek rendszeresen részt kell vennie a 370/2011. (XII.31.) Korm.rend.-ben előírt továbbképzésen.
Az eredeti előirányzatokról, azok változásáról az előírt tartalmú nyilvántartást vezetni kell.
A gazdálkodási jogköröket a jogszabályok és helyi szabályozás alapján kell gyakorolni, kiemelt figyelmet kell fordítani az összeférhetetlenségi szabályok betartására.
Kötelezettségvállalási okmányokat az Ávr szerinti tartalommal kell elkészíteni, nyilvántartani.
A főkönyvi könyvelést és részletező nyilvántartások vezetését a hatályos jogszabályoknak megfelelően kell végezni.
A leltározást megfelelően kell szabályozni, dokumentálni.
Pénzkezelés ellenőrzése során megállapított hiányosságokat meg kell szüntetni.
Az intézmény informatikai rendszerének működését megfelelően kell szabályozni, a programokról nyilvántartást kell vezetni.
Gondoskodni kell az előző rendszerellenőrzés megállapításai hasznosítására készített intézkedési tervben foglaltak maradéktalan végrehajtásáról.

	Intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Bocskai István Múzeumnál
	Az intézmény SZMSZ-ét szükséges módosítani, kiegészíteni.
Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó HGSZI-vel megkötött munkamegosztási megállapodást az irányító szerv jóváhagyta.
Az SZMSZ-hez kapcsolódó szabályzatokkal az intézmény nagyrészt rendelkezik, azonban azok aktualizálása szükséges.
Az intézmény gazdálkodását a 
HGSZI szabályozta.
A belső kontrollrendszer működése szabályozott, azonban a szabályozás nem aktualizált.
Az intézmény tervezési és előirányzat megváltoztatási tevékenysége a szabályozásnak megfelelő volt.
Az előirányzat felhasználás a HGSZI szabályozásának megfelelő.
A vagyonkezelésbe vett eszközök könyvelése, nyilvántartása, mérlegben történő kimutatása nem volt megfelelő.
A 2016. évi mérleg tételeit leltárral alátámasztották.
Intézmény ellenőrzéskori létszáma az SZMSZ-ben és az önkormányzat költségvetésében meghatározott létszámtól eltért. Pótlékok megállapítását, folyósítását nem szabályozták.
Intézmény ellátmánykezelő helyének működése szabályozott, azonban a pénzbeszedő hely működésének szabályozása nem megfelelő.
Múzeum pénztárában történt kifizetések között egy esetben sérültek az összeférhetetlenség szabályai (utalványozás).
Intézmény informatikai rendszerének működése nem megfelelően szabályozott, használt programokról licencekről nyilvántartás nincs.
	Az intézmény működése, gazdálkodása megfelelően szabályozott.
A belső kontrollrendszer szabályozása nem aktualizált.
	Az intézmény SZMSZ-ét szükséges módosítani, kiegészíteni.
Szükséges az SZMSZ-hez kapcsolódó, hiányzó szabályozás elkészítése, meglévő szabályozás aktualizálása.
Belső kontrollrendszer szabályozását, működését a hatályos jogszabályoknak megfelelően kell biztosítani.
Átadónál kezdeményezni kell a vagyonkezelésbe vett eszközök egyeztetését, dokumentálását.
Az intézmény közalkalmazott létszámát az SZMSZ-ben és a költségvetésben rögzített létszámmal összhangba kell hozni.
Pótlékok megállapítását, folyósítását szabályozni kell.
Az intézmény pénzbeszedő helyének működését szabályozni kell.
A szigorú számadású nyomtatványokat a jogszabályban foglaltaknak megfelelően kell alkalmazni, nyilvántartani.
Az intézmény informatikai rendszerének működését megfelelően kell szabályozni, a programokról nyilvántartást kell vezetni.


2. A belső kontrolltevékenység öt elemének értékelése:
Kontrollkörnyezet:
A kontrollkörnyezet a teljes kontrollrendszer alapja.
A Bkr. szerint a költségvetési szerv vezetője köteles olyan kontrollkörnyezetet kialakítani, melyben: 

1) 
világos a szervezeti struktúra, a folyamatok átláthatóak,

2) 
egyértelműek a felelősségi, hatásköri viszonyok és feladatok

3) 
meghatározottak, ismertek és elfogadottak az etikai elvárások a szervezet minden szintjén

4) 
átlátható a humánerőforrás-kezelés

5)
biztosított a szervezeti célok és értékek irányában való elkötelezettség fejlesztése és elősegítése
2.1.1
Az ellenőrzött Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény, a Városi Televízió és Bocskai István Múzeum alapító okiratában meghatározott feladatainak végrehajtását a Szervezeti és Működési Szabályzataikban meghatározott szervezeti felépítésük biztosítja.
2.1.2
Az ellenőrzött költségvetési szerveknél a belső ellenőrzés vizsgálta a belső szabályzatok elkészítését, aktualizálását. A Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézménynél és a Bocskai István Múzeumnál a belső szabályzatok elkészültek, a gazdálkodás alapvetően a hatályos jogszabályoknak és a helyi körülményeknek megfelelően szabályozott. A Városi Televíziónál a gazdálkodás nem megfelelően szabályozott, a működés a hatályos jogszabályoknak hiányosan felel meg. A kontrollkörnyezet kialakítása, szabályozása nem a hatályos jogszabályoknak megfelelően történt.
2.1.3
A feladat- és felelősségi köröket a Városi Televízió Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza, azonban jelenleg az intézményvezető egyszemélyi alkalmazott, ezért a helyettesítés rendje nem értelmezhető, illetve nem megoldott.

A Bocskai István Múzeum SZMSZ-e a szervezeti felépítést és a működés rendjét, a szervezeti egységek megnevezését, feladatait tartalmazza.
2.1.4
A humán-erőforrás kezelést érintő ellenőrzés a Városi Televízió és a Bocskai István Múzeum rendszerellenőrzése keretében került végrehajtásra. Az ellenőrzés megállapította, hogy a Városi Televíziónál az intézményvezető egyszemélyi alkalmazott, ezért a helyettesítés nem megoldott, illetve az intézmény vezetőjét érintő pénzügyi kifizetések esetében az összeférhetetlenség nem oldható fel.
A Bocskai István Múzeumnál a közalkalmazottak létszáma meghaladta az SZMSZ szerinti, valamint az Önkormányzat költségvetési rendeletében engedélyezett létszámot.
2.1.5
A 2017. éves belső ellenőrzési terv etikai értékek és integritás érvényesítésének vizsgálatára vonatkozó ellenőrzést nem tartalmazott, erre irányuló ellenőrzés nem került végrehajtásra.
Integrált kockázatkezelési rendszer:
2.2.1
A belső ellenőrzési vezető a 2017. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet az elvégzendő ellenőrzési feladatok kockázatelemzése alapján felállított fontossági sorrendnek megfelelően állította össze.
2.2.2
A 2017. éves belső ellenőrzési terv az intézményekre vonatkozóan a kockázatok meghatározása és felmérése, elemzésére, kezelésére, folyamatának felülvizsgálata tárgyú ellenőrzést nem tartalmazott, erre irányuló ellenőrzés nem került végrehajtásra.
2.2.3
A 2017. évi ellenőrzési terv alapján elvégzett ellenőrzések során a belső ellenőrzés büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményre utaló jeleket nem tapasztalt.
Kontrolltevékenységek:
2.3.1
Az ellenőrzött Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény, a Városi Televízió és Bocskai István Múzeum gazdálkodására vonatkozóan – a kontrolltevékenység részeként – meghatározásra kerültek a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó előírások, a jogkörök gyakorlására jogosultak.
2.3.2
A feladatkörök az ellenőrzött HGSZI-nél és a Bocskai István Múzeumnál megállapításra kerültek. A Városi Televíziónál a feladatkörök szétválasztása nem volt megoldható, mivel az intézményvezető egyszemélyi alkalmazott.
2.3.3
A gazdálkodás szabályossága ellenőrzésének keretében vizsgálatra került a feladatvégzés folytonossága az ellenőrzött Városi Televíziónál és a Bocskai István Múzeumnál. Megállapítottam, hogy a gazdálkodási jogkörök gyakorlása folyamatost, azt az arra jogosultsággal rendelkezők gyakorolják. Hiányosság, hogy mindkét intézménynél előfordult az összeférhetetlenségi szabályok megsértése.
Információ és kommunikáció:
2.4.1
A 2017. évben elvégzett belső ellenőrzés a kommunikációs rendszer kialakításának és működtetésének vizsgálatára nem terjedt ki.
Az intézmények 2016. évi beszámolóinak és leltározásának ellenőrzése során megállapítottam, hogy a dokumentumok a készítő, az intézményvezető, a jóváhagyásra jogosult aláírását tartalmazták, így igazolt, hogy az e területre vonatkozó információk a döntéshozókhoz eljutottak.
2.4.2
Az elvégzett ellenőrzések során hiányosságok, szabálytalanságok, korrupció jelentésére utaló dokumentumot nem találtam.
Nyomon követési rendszer (monitoring):
2.5.1
A szervezeti célok megvalósításának monitoringja, a belső kontrollok értékelése a Városi Televíziónál és a Bocskai István Múzeumnál elvégzett rendszerellenőrzés részeként került vizsgálatra.
Megállapításra került, hogy a Városi Televíziónál az ellenőrzési nyomvonal a szervezeti átalakulást követően nem került módosításra, folyamatgazdákat nem jelölték ki, így a monitoring rendszer megfelelő működése, a szervezeti folyamatokba beépített kontrollok folyamatos felügyelete nem biztosított.
A Bocskai István Múzeumnál a belső kontrollrendszer részeként elkészített ellenőrzési nyomvonal hiányosan tartalmazza a szükséges adatokat, így a szervezeti teljesítmény monitoringja hiányosan működik, nem biztosított, hogy a feladatok elvégzésére létrehozott kontrollok a szervezet minden szintjén, minden területén, minden funkcióban megfelelően működjenek.
2.5.2
Az ellenőrzött Városi Televíziónál a belső kontrollrendszer létrehozása csak részben történt meg. A Bocskai István Múzeumnál a belső kontrollrendszer működését szabályozták, azonban a szabályozás a 2016. december 31-ig hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően készült, a jogszabályváltozásoknak megfelelő módosítása nem történt meg.
2.5.3
A belső kontrollrendszeren belül a monitoring rendszer részeként működik a belső ellenőrzés, mely kockázatelemzés alapján elkészített terv szerint végzi feladatait. 
2017. évben az ellenőrzések során a kontrollrendszer kialakításával, szabályozásával, működésével kapcsolatos megállapításokat, értékelést és javaslatokat az ellenőrzési jelentések tartalmaztak.
III. AZ INTÉZKEDÉSI TERVEK MEGVALÓSÍTÁSA
1.
A belső ellenőrzés által tett ajánlásokra, javaslatokra az intézmények által készített intézkedési tervek végrehajtásának és nyomon követésének tapasztalatai:


Az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési intézmények tevékenységének ellenőrzése során feltárt hiányosságok megszüntetésére az ellenőrzött szervezetek vezetői a Bkr 45. §-ban foglaltaknak megfelelő tartalmú, a végrehajtásért felelősöket és a végrehajtás határidejét feltüntető intézkedési terveket készítettek. Az intézkedési terveket a belső ellenőrzési vezető felülvizsgálta és elfogadta.

Az intézkedési tervben foglaltak végrehajtása biztosítja az ellenőrzések tapasztalatai alapján tett javaslatok hasznosulását.
Helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások és központosított előirányzatok elszámolásának ellenőrzése:
Az ellenőrzés megállapításai az ellenőrzött intézményektől intézkedést nem igényeltek, mivel az ellenőrzés a beszámoló elkészítését megelőzte, így az intézményi adatszolgáltatás az ellenőrzött, korrigált adatokat tartalmazhatta.

A feladatellátás átadás ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központ és a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézmény között:
Az ellenőrzés javaslatainak hasznosításához az intézményvezető intézkedési tervet készített, melyet a belső ellenőrzési vezető elfogadott. Az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtása biztosította az ellenőrzési tapasztalatok hasznosulását.
Az intézmény igazgatója a feladat végrehajtásának megtörténtéről a tájékoztatást megküldte.
Szabályozottság ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézménynél:
Az ellenőrzés tapasztalatai alapján tett javaslatok hasznosítására intézkedési terv készült, melyben meghatározott feladatok végrehajtási határideje még nem járt le.
Az intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Városi Televíziónál:
Az ellenőrzés tapasztalatai alapján tett javaslatok hasznosítására az intézményvezető által készített intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtási határideje még nem járt le.
Az intézmény működésének, gazdálkodása szabályosságának, hatékonyságának ellenőrzése a Bocskai István Múzeumnál:
Az ellenőrzés tapasztalatai alapján tett javaslatok hasznosítására az intézményvezető által készített intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtási határideje még nem járt le.
2.
Lejárt határidejű, de nem végrehajtott intézkedések, amelyek magas kockázatot jelentenek a szervezet belső kontrollrendszerének működése szempontjából:

Az ellenőrzés a belső kontrollrendszer működése szempontjából magas kockázatot jelentő hiányosságot tapasztalt a Városi Televízió ellenőrzése során. Az ellenőrzés tapasztalatai alapján az intézmény működése, gazdálkodásának szabályossága, hatékonysága "kritikus". Az intézmény SZMSZ-e jelenlegi szervezetének és a jogszabályban foglaltaknak csak részben felel meg, működésének szabályozása nem megfelelő, a belső kontrollrendszer létrehozása, működtetése, fejlesztése részben történt meg, az előirányzat felhasználás, a gazdálkodási jogkörök gyakorlása több esetben nem a jogszabályokban és helyi szabályozásban foglaltaknak megfelelően valósul meg.

Az ellenőrzött Városi Televízió intézményvezetője által készített intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtási határideje még nem járt le.
3.
Egyes intézkedések végrehajtásának elmaradása és annak indokai:

Az intézkedési tervekben foglalt, eddig végre nem hatott feladatok végrehajtási határideje 2018. évi, így azok megvalósulásának ellenőrzésére, a javaslatok hasznosulásának értékelésére – azok nyomon követésével – a következő évi helyszíni vizsgálatok keretében kerülhet sor.

Hajdúszoboszló, 2018. február 15.

          Nagy Csaba





Dr. Korpos Szabolcs
belső ellenőrzési vezető




           jegyző
2. számú melléklet
VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL VÉGZETT 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

Rövid általános összefoglaló értékelés
A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési tevékenységét 2017. évben a 2011. évi CXCV. törvény, a 370/2011. Kormányrendelet, a nemzetközi belső ellenőrzési standardok, az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és kézikönyv minta alapján készített, jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint végezte. A belső ellenőrzés az éves belső ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtása során feltárt hiányosságokról, a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer hatékonyságának, minőségének javítására vonatkozó lehetőségekről a vezetést tájékoztatta, a javítás érdekében javaslatokat tett.

A 2017. évi ellenőrzési terv kockázatelemzés alapján – a stratégiai- és a középtávú ellenőrzési tervnek megfelelően – a 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben foglalt előírásoknak megfelelő tartalommal, a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembe vételével készült. 
A 2017. évi belső ellenőrzési terv a kiadások és bevételek tervezésének, a gazdálkodás szabályszerűségének és megbízhatóságának, valamint elszámolásának területeit kielégítően lefedte.
A 2017. évi belső ellenőrzés negyedéves bontásban jóváhagyott éves terv alapján került végrehajtásra, a különböző típusú ellenőrzések a következőképpen alakultak:






Tervezett (db/nap)
Végrehajtott (db/nap)
Pénzügyi ellenőrzés



1/  6


1/  6
Szabályszerűségi ellenőrzés


3/14


3/14
Rendszerellenőrzés



1/  5


1/  5 folyamatban  
2017. évben végrehajtott ellenőrzések:
5/25


5/25
2017. évben az éves belső ellenőrzési tervben betervezett ellenőrzések végrehajtásra kerültek, illetve végrehajtásuk folyamatban van:
· Az ÁSZ-jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásának 2016. évre tervezett ellenőrzésének, valamint a belső kontrollrendszer és az integrált irányítási rendszer 2017-től hatályos jogszabályoknak megfelelő helyi szabályozási feltételei kialakításának, a személyi feltételek biztosítása megtörténtének, a rendszer működésének ellenőrzéseinek befejezésére, tapasztalatait, javaslatait tartalmazó ellenőrzési jelentések elkészítésére és az ellenőrzés lezárására 2018. évben kerül sor.
· A személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai a jogszabályi és helyi szabályzatban foglaltaknak megfelelő kifizetésének ellenőrzése 2017. évben megtörtént, az ellenőrzési jelentés elkészítésére és az ellenőrzés lezárására 2018. januárban került sor.

A Polgármesteri Hivatal vezetője gondoskodott a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról. Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési tevékenységének ellátását 2017. évben a Hajdúszoboszlói Többcélú Kistérségi Társuláson belül, a 370/2011. Kormányrendelet 24. § (2) bekezdésében előírt szakmai követelményeknek megfelelő, az Áht. 70. § (4) bekezdésében meghatározott engedéllyel rendelkező külső szakértő bevonásával oldotta meg. 
A belső ellenőrzési tevékenység ellátásával megbízott külső szakértő a 370/2011. Kormányrendelet 16. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelő megállapodásban foglalt felhatalmazás alapján ellátta a belső ellenőrzési vezető 22. § (1) és (2) bekezdésében foglalt feladatait is, a Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének közvetlen felügyelete alá tartozott.
A funkcionális függetlenség megsértése és összeférhetetlenségi esetek nem fordultak elő.
Következtetés a megállapítások alapján (kontrollrendszerre és belső ellenőrzésre vonatkozóan):

A belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer 2017. évi jogszabály változásaiból fakadó feladatok végrehajtása a 2017. évi belső ellenőrzési tervben betervezett ellenőrzés témája volt.
Az ellenőrzés tapasztalatai alapján összességében megállapítható, hogy az ellenőrzött Polgármesteri Hivatalnál a vizsgált terület, illetve folyamat összességében "Gyenge".
Azon ajánlások és javaslatok bemutatása, amelyeknek volt közvetlen gyakorlati hatása:
Az ellenőrzések során tett észrevételek elsősorban a gazdálkodási tevékenység javítását szolgálták. Intézkedési terv nem készült az alábbi, ellenőrzések alapján tett javaslatok hasznosítására:
III. Civil szervezeteknek nyújtott 2016. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése
III. Belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer 2017. évi jogszabály változásaiból fakadó feladatok végrehajtásának ellenőrzése még folyamatban van – az intézkedési terv készítésének határideje az éves ellenőrzési jelentés összeállításáig még nem járt le
III. A 2016. évre tervezett, 2017. évre átnyúló ÁSZ ellenőrzés által tett megállapítások teljesítésének, megvalósulásának ellenőrzése még folyamatban van – az intézkedési terv készítésének határideje az éves ellenőrzési jelentés összeállításáig még nem járt le
Az elkészített intézkedési terveket a belső ellenőrzési vezető elfogadta, mivel az abban meghatározott feladatok végrehajtása biztosítja az ellenőrzés által tett javaslatok megvalósulását. Az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásának határideje 2018. évi, illetve folyamatos, így végrehajtásuk folyamatban van.
A vizsgált témák:
· Önkormányzat által nyújtott 2016. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése a Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesületnél, a Hajdúszoboszlói Fizetővendéglátók Egyesületénél, a Hajdúszoboszlói Lovasbarátok Egyesületénél, a Hajdúszoboszló Kézilabda Sportjáért Közhasznú Egyesületnél
· Költségvetési szervek – köztük a Polgármesteri Hivatal – nyilatkozatának, a belső kontrollok minőségéről adott értékelésének ellenőrzése
· Humán erőforrás gazdálkodás ellenőrzése az egyéb foglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatottakra vonatkozóan
· Személyi juttatások, dologi kiadások, felhalmozási kiadások, működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai kifizetések szabályszerűségi ellenőrzése
· A belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer 2017. évi jogszabály változásaiból fakadó feladatok végrehajtásának ellenőrzése
· Az előző évről áthúzódó: ÁSZ ellenőrzés által tett megállapítások teljesítésének, megvalósulásának ellenőrzési tapasztalatait, javaslatait tartalmazó ellenőrzési jelentés elkészítésére és az ellenőrzés lezárása
Hajdúszoboszló, 2018. február 15.






Dr. Korpos Szabolcs
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Képviselő-testület részére
ÉVES ELLENŐRZÉSI JELENTÉS
A HAJDÚSZOBOSZLÓI POLGÁRMESTERI HIVATAL
2017. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSEIRŐL
A kockázatelemzés alapján, a stratégiai- és a középtávú ellenőrzési tervnek megfelelően összeállított 2017. évi ellenőrzési terv, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr) 48. §-a alapján a Belső ellenőrzési kézikönyv útmutatásai szerint a Belső ellenőrzési vezető összeállította a 2017. évben lefolytatott ellenőrzéseiről éves ellenőrzési jelentését.

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység 
bemutatása önértékelés alapján
A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal 2017. évi ellenőrzési terve kockázatelemzés alapján – a stratégiai- és a középtávú ellenőrzési tervnek megfelelően – a Bkr-ben foglalt előírások szerinti tartalommal, a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembe vételével készült. 
A Belső ellenőrzési vezető által készített 2017. évi belső ellenőrzési tervet Hajdúszoboszló Város Önkormányzat Képviselő-testülete 177/2016. (XII. 15.) számú határozatával jóváhagyta.
A 2017. évi belső ellenőrzési terv a kiadások és bevételek tervezésének, a gazdálkodás szabályszerűségének és megbízhatóságának, valamint elszámolásának területeit kielégítően lefedte.
1.
Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése:
a) A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése:
A belső ellenőrzési vezető a 2017. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet – összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel – az elvégzendő ellenőrzési feladatok kockázatelemzése alapján felállított fontossági sorrendnek megfelelően állította össze.
Az éves ellenőrzési terv tartalma megfelelt a 370/2011.(XII.31.) Kormányrendeletben foglalt előírásoknak. 

A 2017. évi belső ellenőrzési terv alapján a gazdálkodó működésének fejlesztése és eredményességének növelése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen került vizsgálatra kockázatkezelési, ellenőrzési és irányítási eljárásainak hatékonysága.
A különböző típusú, 2017. évre tervezett ellenőrzések a következőképpen alakultak:





Tervezett (db/nap)
Végrehajtott (db/nap)
Pénzügyi ellenőrzés



1/  6


1/  6
Szabályszerűségi ellenőrzés


3/14


3/14
Rendszerellenőrzés



1/  5


1/  5 folyamatban
2017. évben végrehajtott ellenőrzések:
5/25


5/25
2017. évre tervezett ellenőrzési feladatok:
	Tárgy
	Cél
	Módszer

	Civil szervezeteknek nyújtott 2016. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése
	Annak megállapítása, hogy a támogatott civil szervezetek az Önkormányzat által biztosított támogatást megfelelően használták-e fel
	Folyamatok és rendszerek működésének tesztelése; 
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata

	Költségvetési szervek nyilatkozatának, a belső kontrollok minőségéről adott értékelésének ellenőrzése
	Annak megállapítása, hogy a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 11. § (1) bekezdése alapján a 2016. évre vonatkozó, a belső kontrollok működésének értékelését tartalmazó nyilatkozatok az irányító szervnek megküldésre kerültek-e
	Pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámoló elemzése és értékelése

	Humán erőforrás gazdálkodás ellenőrzése az egyéb foglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatottakra vonatkozóan
	Annak megállapítása, hogy az egyéb jogviszony keretében foglalkoztatottak létszám tervezése az ellátandó feladatokkal összhangban áll-e, a besorolások, bérek megállapítása megfelel-e a vonatkozó jogszabályok előírásainak
	Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata

	Személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai kifizetések szabályszerűségének ellenőrzése
	Annak ellenőrzése, hogy a személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai a jogszabályi és helyi szabályzatban foglaltaknak megfelelően kerültek-e kifizetésre
	Eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése, 
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata

	Belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer 2017. évi jogszabály változásaiból fakadó feladatok végrehajtásának ellenőrzése
	Annak vizsgálata, hogy a belső kontrollrendszer és az integrált irányítási rendszer 2017-től hatályos jogszabályoknak megfelelő helyi szabályozási feltételeit kialakították-e, a személyi feltételek biztosítása megtörtént-e, a rendszer működik-e
	Eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése, 
Dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata


2017. évben az éves belső ellenőrzési tervben betervezett ellenőrzések végrehajtásra kerültek, illetve végrehajtásuk folyamatban van:
· Az ÁSZ-jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásának 2016. évre tervezett ellenőrzésének befejezésére, tapasztalatait, javaslatait tartalmazó ellenőrzési jelentés elkészítésére és az ellenőrzés lezárására 2018. évben kerül sor.
· A személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai a jogszabályi és helyi szabályzatban foglaltaknak megfelelő kifizetésének ellenőrzése 2017. évben megtörtént, az ellenőrzési jelentés elkészítésével az ellenőrzés lezárása 2018. januárban megtörtént.

· A belső kontrollrendszer és az integrált irányítási rendszer 2017-től hatályos jogszabályoknak megfelelő helyi szabályozási feltételei kialakításának, a személyi feltételek biztosításának, a rendszer működésének ellenőrzése megtörtént. Az ellenőrzés dokumentálására, a tapasztalatokat, javaslatokat tartalmazó ellenőrzési jelentés elkészítésére és az ellenőrzés lezárására 2018. évben kerül sor.
Soron kívüli ellenőrzések:
A 2017. évi belső ellenőrzési terv soron kívüli ellenőrzések végrehajtására tervezett 
6 szakértői nap terhére a Bkr 31. § (6) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetője, illetve a belső ellenőrzési vezető ellenőrzést nem kezdeményezett.
b) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása:
Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel, jelentésre nem került sor.

0 Bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása:
Az ellenőrzési megállapítások a helyszíni ellenőrzés során folyamatosan ismertetésre kerültek az ellenőrzött szervezeti egységek vezetőivel, illetve az ellenőrzött munkafolyamatért felelős dolgozókkal.

Az ellenőrzési jelentés tervezetét a belső ellenőrzési vezető minden esetben megküldte az ellenőrzött szervezeti egység közvetlen vezetőjének. A jelentés tervezet tartalmazta az abban foglalt megállapításokkal kapcsolatban az érintettek rendelkezésére álló észrevételezési határidőt.

A 2017. évben végrehajtott belső ellenőrzésekkel kapcsolatban a jelentéstervezetben tett megállapításokat, javaslatokat az ellenőrzés érintettjei nem vitatták.

A végrehajtott belső ellenőrzésekről készített, az ellenőrzés tárgyát, megállapításait, következtetéseit és javaslatait tartalmazó jelentések a Bkr 39. § által meghatározott tartalommal készültek.

A végleges ellenőrzési jelentésben szereplő megállapításokat az érintettek elfogadták, a megfogalmazott javaslatokat a munkavégzés segítéseként értékelték. 

a)
A belső ellenőrzési egység humánerőforrás ellátottsága
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata, illetve Polgármesteri Hivatala 2017. évben nem rendelkezett belső ellenőrzési egységgel, illetve belső ellenőrrel. A Hajdúszoboszlói Többcélú Kistérségi Társulással megkötött társulási megállapodás alapján külső szakértő bevonásával gondoskodott belső ellenőrzési feladatainak ellátásáról. A belső ellenőr ellátta a 370/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 22. § (1) és (2) bekezdésében meghatározott belső ellenőrzési vezetői feladatokat is.

A 2017. évben belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató a 370/2011. Kormányrendelet 24. § (2) bekezdésében előírt szakmai követelményeknek megfelelt.

A belső ellenőr rendelkezik az Áht. 70. § (4) bekezdésben előírt engedéllyel, az államháztartásért felelős miniszter a belső ellenőrzési tevékenység folytatására engedéllyel rendelkező személyekről vezetett nyilvántartásában szerepel.

Belső ellenőr:


Nagy Csaba

Regisztrációs szám:

5113288

A belső ellenőr 2017. évben részt vett a könyvvizsgálók kötelező továbbképzésein. 
A belső ellenőr az ÁBPE – továbbképzés I. szakmai továbbképzés követelményeit 2011. évben, az ÁBPE – továbbképzés II. szakmai továbbképzés követelményeit 2013., 2015. és 2017. években teljesítette, ezt a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Képzési, Egészségügyi és Kulturális Intézete tanúsítványaival igazolta.
A Polgármesteri Hivatal 2017. évi belső ellenőrzési tervében szereplő vizsgálatok kapacitás igényét a tevékenység ellátásával megbízott külső szolgáltató biztosítani tudta. A 2017. évre tervezett ellenőrzések végzéséhez 25, az egyéb tevékenységre 3, soron kívüli ellenőrzésre 6, tanácsadói tevékenységre 3, a belső ellenőr szakmai képzésére 3 szakértői nap volt tervezve, melyet a külső szolgáltató biztosítani tudott.

A belső ellenőri tevékenységre 2017. évben pályázat kiírására nem került sor.

b)
A belső ellenőrzési egység és a belső ellenőrök szervezeti és funkcionális függetlenségének biztosítása
A belső ellenőrzési tevékenységet – a Bkr 18. §-ában foglaltaknak megfelelően – a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végzi az arra jogosult külső szolgáltató.
A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított volt, különös tekintettel az éves ellenőrzési terv kidolgozására, az ellenőrzési programok elkészítésére és végrehajtására, az ellenőrzési módszerek kiválasztására, a következtetések és ajánlások kidolgozására, ellenőrzési jelentések elkészítésére. A belső ellenőrt a tanácsadási tevékenységen kívül más tevékenységek végrehajtásába nem vonták be, operatív működéssel kapcsolatos feladatok ellátásában nem vett részt.
c)
 Összeférhetetlenségi esetek
A belső ellenőr tekintetében a Bkr 20. § (1) bekezdése szerinti, a bizonyosságot adó tevékenységben való részvételt meghiúsító összeférhetetlenség nem állt fenn.
d)
 A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása
A belső ellenőr a Bkr 25. §-ában biztosított jogait tevékenysége során folyamatosan gyakorolhatta, az ellenőrzött szervezeti egységek helyiségeibe beléphetett, az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó iratokba – az adatvédelmi előírások betartásával – betekinthetett, a Polgármesteri Hivatal minden munkatársa és vezetője felé közvetlenül fordulhatott, a szükséges információkat minden esetben megkapta.

A belső ellenőrzési tevékenység ellátását akadályozó tényező nem merült fel a vizsgálatok során, az ellenőrzéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítottak voltak.

e)  A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők
2017. évben a belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató a tevékenység végzéséhez szükséges eszközöket (humán erőforrás, számítástechnikai eszközök) biztosította, így a belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó probléma nem merült fel.

A belső ellenőrzések végrehajtásához szükséges információt a belső ellenőr minden esetben megkapta.

f) Az ellenőrzések nyilvántartása
A belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató a Bkr 50. § szerinti nyilvántartást az elvégzett belső ellenőrzésekről folyamatosan vezeti, a belső ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, szabályszerű és biztonságos tárolásáról gondoskodik.

A belső ellenőr az elvégzett belső ellenőrzések dokumentációjának 1–1 példányát a Polgármesteri Hivatalnak irattározásra és megőrzésre átadta.

g)  Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
A belső ellenőrzési feladatot a Hajdúszoboszlói Többcélú Kistérségi Társuláson belül látja el a Polgármesteri Hivatal. A belső ellenőrzési feladatok, célok megvalósítása a központi és a helyi jogszabályokban, továbbá az önkormányzati határozatokban, megállapodásokban meghatározott belső ellenőrzési kötelezettség teljesítésével biztosíthatók.

A 2015–2019 időszakra elfogadott stratégiai ellenőrzési terv a költségvetési szerv hosszú távú céljaival összhangban meghatározta a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket, a belső ellenőrzés átfogó céljait, a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára vonatkozó megállapításokat.

A belső ellenőri feladatok elvégzéséhez szükséges folyamatos továbbképzés, a jogszabályok és a változások ismerete biztosított. A belső ellenőrzés szervezeti és dokumentációs rendszere nem igényel változtatást.

1 A tanácsadói tevékenység bemutatása:
Az éves terv készítése során tanácsadói tevékenységre 3 szakértői nap került tervezésre, amely az év folyamán teljesült.
A belső ellenőr szerződés szerinti tevékenysége részeként végez tanácsadói feladatokat.

A Bkr 37. § (3) bekezdésének megfelelő, írásban rögzített felkérés a belső ellenőrzési tevékenységet ellátó külső szolgáltató részére nem volt.

A belső ellenőrzés segítette az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal céljainak elérését azzal, hogy javaslatokat fogalmazott meg a belső kontrollrendszer javítása, továbbfejlesztése érdekében.

II. A BELSŐ KONTROLLRENDSZER MŰKÖDÉSÉNEK ÉRTÉKELÉSE 
ELLENŐRZÉSI TAPASZTALATOK ALAPJÁN
1.
A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok:
	Vizsgálat címe
	Megállapítás
	Következtetés
	Javaslat

	Civil szervezeteknek nyújtott 2016. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése
	Az ellenőrzésre kijelölt Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület, a Hajdúszoboszlói Fizetővendéglátók Egyesülete, a Hajdúszoboszlói Lovasbarátok Egyesülete, a Hajdúszoboszló Kézilabda Sportjáért Közhasznú Egyesület a részükre 2016. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról elszámoltak. 
Egy ellenőrzött esetben a GB a költségvetési rendeletben meghatározott feltételek hiányában nyújtott támogatást.
A Támogató részéről a szakmai beszámolók ellenőrzése megtörtént, a pénzügyi beszámolók pályázati kiírás szerinti elfogadása nincs dokumentálva.
Hiányosság, hogy a támogatási cél, a határidő, valamint a felhasználási jogcím módosítására néhány esetben nem a támogatási szerződésben meghatározottaknak megfelelően került sor.
	Hajdúszoboszló Város költségvetési rendeletében egyes költségvetési tételek bizottságokra átruházott felhasználtsági jogosultsága szabályozott.
A támogatott szervezetek az önkormányzati támogatás felhasználásról elszámoltak.
	A támogatás nyújtására jogosult bizottságok figyelmét fel kell hívni a vonatkozó szabályok betartására.
A pénzügyi beszámolók elfogadásáról a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának a pályázati kiírásokban foglaltaknak megfelelően kell döntést hozniuk. Az érintett támogatottak figyelmét fel kell hívni a támogatási cél, határidő, felhasználási jogcím módosítás formájára vonatkozó szabályozásra.

	Költségvetési szervek nyilatkozatának, a belső kontrollok minőségéről adott értékelésének ellenőrzése
	A nyilatkozatot tevő Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal vezetője nyilatkozata alapján gondoskodott a belső kontroll rendszerek szabályszerű, gazdaságos, hatékony, eredményes működéséről. 
A nyilatkozat tartalma a jogszabályban meghatározottaknak megfelelt.
	A költségvetési szerv távozó vezetője a 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 11. §-ában előírt nyilatkozattételi kötelezettségének eleget tett.
	A Polgármesteri Hivatal részéről az ellenőrzés megállapításai intézkedést nem igényeltek.

	Humán erőforrás gazdálkodás ellenőrzése az egyéb foglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatottakra vonatkozóan
	A Polgármesteri Hivatal egyéb foglalkoztatási jogviszony létesítésére vonatkozó szabályozást alapító okirata, költségvetési rendelete, SZMSZ-e tartalmaz.
A megbízási szerződések megkötése szokásjog alapján történik.
A megbízási jogviszony keretében foglalkoztatottak díjazásának fedezete a 2017. évi költségvetésben megtervezésre került.
A Polgármesteri Hivatal egy esetben saját dolgozóval munkakörébe tartozó feladat végzésére kötött szerződést, valamint 2 esetben az elvégzett munka teljesítés igazolása hiányzott.
Az Önkormányzat egy esetben a szerződés szerinti munka elvégzése után kötött megbízási szerződést és egy esetben a teljesítés igazolása hiányzott.
Egy fővel fotózási, adminisztratív és ügyintézési, valamint takarítási feladatok végzésére rendszeresen kötött szerződések munkaviszony keretében végzett tevékenységnek felelnek meg.
	A PTK szabályai alapján megbízási jogviszony létesítésére a szerződések a helyi szabályozásban foglaltaknak megfelelően kerültek megkötésre.
	Figyelmet kell fordítani a megbízási szerződések megkötésekor az elvégzendő feladatok egyértelmű megfogalmazására, valamint az elvégzett feladatok teljesítésének igazolására.
Javasolom, hogy az egy fővel különböző feladatok végzésére rendszeresen kötött szerződések tartalmát a munkaviszony jellemzőinek figyelembe vételével vizsgálják felül.

	Személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai kifizetések szabályszerűségének ellenőrzése
	A gazdálkodási jogkörök gyakorlása a Polgármesteri Hivatal önkormányzatra is kiterjesztett hatályú Gazdálkodási Ügyrendjében szabályozott, azonban a jogszabályi változásoknak megfelelő aktualizálása nem történt meg.
A gazdálkodási jogkör gyakorlására a felhatalmazásokat kiadták, azonban a felhatalmazások a jogkör gyakorlásának korlátozását nem tartalmazzák.
Az Önkormányzat kötelezettségvállalásait  írásba foglalják, azonban azok tartalma többnyire nem felel meg az Ávr. 50. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek. A kifizetések több esetben teljesítésigazolás nélkül történtek.
A Polgármesteri Hivatalnál a gazdálkodási jogkörök gyakorlása a személyi juttatások és felhalmozási kiadások kifizetésénél megfelelő volt, a dologi kiadások esetében a gazdálkodási jogkörök gyakorlása hiányosan valósult meg.
	Az Önkormányzatnál és a Polgármesteri Hivatalnál a gazdálkodási jogkörök gyakorlása szabályozott, a jogkörök gyakorlására jogosultak a szükséges felhatalmazással rendelkeztek.
	Szükséges a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Szervezete Ügyrendjének aktualizálása.
A kötelezettségvállalásra korlátozással kiadott felhatalmazásokat ki kell egészíteni a korlátozás konkrét meghatározásával.
Az írásba foglalt kötelezettségvállalásokat az Ávr. 50. §-ában meghatározott tartalommal kell elkészíteni.
A kifizetéseket csak a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó szabályok betartásával lehet teljesíteni.

	Belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer 2017. évi jogszabály változásaiból fakadó feladatok végrehajtásának ellenőrzése
	Az ellenőrzés végrehajtásra került, azonban lezárása még nem történt meg. A jelentés tervezet elkészült, az észrevételezési határidő még nem járt le.
Az elkészült jelentés tervezet alapján az ellenőrzés megállapításai:
A kontrollkörnyezet kialakítása területén a belső ellenőrzés csak hiányos információt kapott a szükséges szabályozás meglétéről. A Hivatalnál az integrált kockázatkezelési rendszer nem működik.
A kontrolltevékenység részeként a gazdálkodási tevékenység szabályozott, azonban minden tevékenységére a Hivatal a szükséges kontrolleljárásokat nem dolgozta ki. 
A Hivatal információs és kommunikációs rendszerére vonatkozó előírásokat az SZMSZ tartalmazza, a rendszer működéséről az ellenőrzés információt nem kapott.
A monitoring rendszer működését az SZMSZ-ben meghatározott feladatok végrehajtása és a belső ellenőrzés biztosítja. Hiányosság, hogy az önkormányzat stratégiai ellenőrzési tervében meghatározott fő célkitűzései eléréséhez szükséges monitoring eszközöket nem határozták meg.
	Az elkészült jelentés-tervezet alapján az ellenőrzés következtetései:
A Polgármesteri Hivatalnál az államháztartásért felelős miniszter által közzétett standardok és gyakorlati útmutatók szerinti belső kontrollrendszer kialakítása csak részben történt meg.
	Az elkészült jelentés-tervezet alapján az ellenőrzés javaslatai:
A kontrollkörnyezet kialakítása érdekében a szükséges szabályozást el kell készíteni.
A Polgármesteri Hivatalnál integritás tanácsadót kell kinevezni.
Biztosítani kell az integrált kockázatkezelési rendszer működését.
A kontrolltevékenység végzéséhez a meghatározott elvek alapján a Hivatal minden tevékenységére ki kell dolgozni a kontrolleljárásokat.
Az információs és kommunikációs rendszer biztonságos működését biztosítani kell. 
A nyomon követési rendszer megfelelő működéséhez meg kell határozni a monitoring eszközöket, eljárásokat.

	Az ÁSZ ellenőrzés által tett megállapítások teljesítésének, megvalósulásának 2016. évre tervezett ellenőrzése 2017. évi lezárásának tapasztalatai, javaslatai
	Az ellenőrzés végrehajtásra került, azonban lezárása még nem történt meg. A jelentés tervezet elkészült, az észrevételezési határidő még nem járt le.
Az elkészült jelentés tervezet alapján az ellenőrzés megállapításai:
Az ÁSZ belső kontrollrendszer kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés szabályszerűségi ellenőrzése javaslatainak hasznosítására készített intézkedési tervben vállalt feladatok az alábbi hiányosságokkal valósultak meg:
A kontrollkörnyezet kialakítása részeként ellenőrzési nyomvonal szabályzat a Hivatalnál határidőn túl készült, azonban ellenőrzési nyomvonal csak a 13. főfolyamatra került kidolgozásra.
Az intézkedési tervben vállalt kockázatkezelési rendszert nem alakították ki.
A belső kontrollrendszer továbbfejlesztése érdekében szükséges intézkedésekről a belső ellenőrzés információt nem kapott.
A belső ellenőrzés működtetése kapcsán tett javaslatok hasznosultak.
A pénzügyi folyamatok kontrollja terén megállapított hiányosságok az érvényesítéssel kapcsolatban továbbra is fennállnak.
	Az elkészült jelentés-tervezet alapján az ellenőrzés következtetései:
Az ÁSZ jelentés javaslatainak hasznosítására készített intézkedési tervben meghatározott feladatok részben kerültek végrehajtásra.
	Az elkészült jelentés-tervezet alapján az ellenőrzés javaslatai:
Az ellenőrzés tapasztalatai alapján javasolt az intézkedési terv áttekintése, az abban foglalt, még végre nem hajtott intézkedések aktualitásának felülvizsgálata és szükség esetén módosított határidő megállapítása a feladat végrehajtásához.


2.
A belső kontrolltevékenység öt elemének értékelése:
2.1.
Kontrollkörnyezet:
A kontrollkörnyezet a teljes kontrollrendszer alapja.
A Bkr szerint a költségvetési szerv vezetője köteles olyan kontrollkörnyezetet kialakítani, melyben: 
· világos a szervezeti struktúra, a folyamatok átláthatóak,

· egyértelműek a felelősségi, hatásköri viszonyok és feladatok,

· meghatározottak, ismertek és elfogadottak az etikai elvárások a szervezet minden szintjén,

· átlátható a humánerőforrás-kezelés,

· biztosított a szervezeti célok és értékek irányában való elkötelezettség fejlesztése és elősegítése.
2.1.1
A Polgármesteri Hivatal alapító okirata szerinti feladatainak végrehajtását a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott szervezeti felépítés biztosítja.
A Polgármesteri Hivatal jóváhagyott SZMSZ-e szervezeti felépítését tartalmazza.
2.1.2
A belső szabályzatok vizsgálatára vonatkozó ellenőrzést a 2017. évi terv nem tartalmazott, azonban a személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai kifizetések szabályszerűségének ellenőrzése keretében megállapítottam, hogy a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodájának – önkormányzatra is kiterjesztett hatályú – Gazdálkodási Ügyrendje tartalmazza a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó szabályozást, a feladat és felelősségi köröket, azonban a jogszabályi változásoknak megfelelően nem került aktualizálásra.

2.1.3
A 2017. éves belső ellenőrzési terv humánerőforrás-kezelés tárgyú ellenőrzést az egyéb foglalkoztatási jogviszony keretében foglalkoztatottakra vonatkozóan tartalmazott, illetve etikai értékek és integritás érvényesítésének vizsgálatára vonatkozó ellenőrzést nem tartalmazott, erre irányuló ellenőrzés nem került végrehajtásra.
2.2.
Integrált kockázatkezelési rendszer:
2.2.1
A belső ellenőrzési vezető a 2017. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet az elvégzendő ellenőrzési feladatok kockázatelemzése alapján felállított fontossági sorrendnek megfelelően állította össze.
2.2.2
A belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszerre vonatkozó jogszabályok változásából adódó feladatok végrehajtásának ellenőrzése során beszerzett információk alapján a Polgármesteri Hivatalnál, tevékenységének egészére létrehozott integrált kockázatkezelési rendszer nem működik.
2.2.3
Nem történt meg a kockázatok meghatározása és felmérése, a kockázatok elemzése és nem dolgoztak ki eljárást a kockázatok kezelésére.
2.2.5
A 2017. évi ellenőrzési terv alapján elvégzett ellenőrzések során a belső ellenőrzés büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményre utaló jeleket nem tapasztalt.
2.3.
Kontrolltevékenységek:
2.3.1
A kontrolltevékenység végzéséhez nem határozták meg azokat az elveket, melyek mentén a kontrollok kialakítása és működtetése történik.
2.3.2
A feladatkörök szétválasztása a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ében a nevesített munkakörökhöz tartozó feladat- és hatáskörök, a hatáskörök gyakorlása módjának meghatározásával megtörtént.
2.3.3
A Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodájának – önkormányzatra is kiterjesztett hatályú – Gazdálkodási Ügyrendje a kontrolltevékenység részét képezően tartalmazza a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó előírásokat, a jogkörök gyakorlására jogosultakat. A feladatvégzés folytonosságára vonatkozóan a személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai kifizetések szabályszerűségének ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a Polgármesteri Hivatalnál a dologi kiadások esetében a gazdálkodási jogkörök gyakorlása hiányosan valósult meg.
2.4.
Információ és kommunikáció:
2.4.1
A 2017. évben elvégzett belső ellenőrzések a kommunikációs rendszer kialakításának és működtetésének konkrét vizsgálatára nem terjedtek ki, azonban a belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszerre vonatkozó jogszabályok változásából adódó feladatok végrehajtásának ellenőrzése kapcsán megállapításra került, hogy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozik hivatal munkájának megszervezése a belső információ-ellátás és -áramlás felhasználásával. A Polgármesteri Hivatalnál az ügyiratkezelés szabályozott, a különböző szervezeti egységek és funkciók között a kapcsolattartás, információ-áramlás a vezetői, kibővített vezetői, apparátusi és irodai munkaértekezleteken valósul meg.
2.4.2
Az elvégzett ellenőrzések során hiányosságok, szabálytalanságok, korrupció jelentésére utaló dokumentumot nem találtam.
2.5.
Nyomon követési rendszer (monitoring):
2.5.1
A szervezeti célok megvalósítása monitoringját az SZMSZ-ben meghatározott vezetői ellenőrzési feladatok végrehajtása, az évenkénti átfogó értékelések, teljesítményértékelések, számadások biztosítják. Hiányosság, hogy a Hivatal céljainak eléréséhez szükséges, konkrét monitoring eszközöket, eljárásokat nem határozták meg.
2.5.2
A belső kontrollrendszeren belül a monitoring rendszer részeként működik a belső ellenőrzés, mely kockázatelemzés alapján elkészített terv szerint végzi feladatait. Az ellenőrzések során a kontrollrendszer kialakításával, szabályozásával, működésével kapcsolatos megállapításokat, értékelést és javaslatokat az ellenőrzési jelentések tartalmaztak.
III. AZ INTÉZKEDÉSI TERVEK MEGVALÓSÍTÁSA
1.
A belső ellenőrzés által tett ajánlásokra, javaslatokra készített intézkedési tervek végrehajtásának és nyomon követésének tapasztalatai:
Az ellenőrzések során tett észrevételek elsősorban a gazdálkodási tevékenység javítását szolgálták. A megállapítások, javaslatok hasznosítására intézkedési tervek nem minden végrehajtott belső ellenőrzés alkalmával készültek. 
2016. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése:
A 2017. július 12-n megküldött végleges ellenőrzési jelentésekre intézkedési terve(ke)t a belső ellenőrzés részére nem küldtek.
Költségvetési szervek nyilatkozatának, a belső kontrollok minőségéről adott értékelésének ellenőrzése megállapításai intézkedési terv készítését nem tették szükségessé.
Az egyéb foglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatottakra vonatkozó humán erőforrás gazdálkodás ellenőrzése tapasztalatai alapján a végleges ellenőrzési jelentés és vezetői összefoglalóban tett javaslatok hasznosítására az ellenőrzött szervezeti egység intézkedési tervet készített, melyet a belső ellenőrzési vezető elfogadott.
Személyi juttatások, a dologi kiadások, a felhalmozási kiadások, a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai kifizetések szabályszerűségének ellenőrzése kapcsán tett javaslatok hasznosítására a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodája intézkedési tervet készített.
Kifizetések szabályszerűségének ellenőrzése végleges ellenőrzési jelentés és vezetői összefoglaló megküldésével 2017. január hónapban zárult le, azonban intézkedési terv az éves ellenőrzési jelentés összeállításáig nem készült.
Belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer 2017. évi jogszabály változásaiból fakadó feladatok végrehajtásának ellenőrzése – végleges ellenőrzési jelentés és vezetői összefoglaló még nem készült, így intézkedési terv készítése még nem aktuális.
Az ÁSZ ellenőrzés által tett megállapítások teljesítésének, megvalósulásának 2016. évre tervezett ellenőrzéséről végleges ellenőrzési jelentés és vezetői összefoglaló még nem készült. Intézkedési tervet a végleges ellenőrzési jelentés kézhezvétele után kell készítenie az ellenőrzött szervezeti egységnek.
2.
Intézkedések, amelyek magas kockázatot jelentenek a szervezet belső kontrollrendszerének működése szempontjából:
Az ellenőrzés a belső kontrollrendszer működése szempontjából magas kockázatot jelentő hiányosságot a belső kontrollrendszer és az integritás irányítási rendszer helyi szabályozási feltételei kialakításának, személyi feltételek biztosításának ellenőrzése során talált, valamint kiemelt figyelmet kell fordítani a a kifizetések szabályszerűsége ellenőrzésének tapasztalatai alapján a gazdálkodási jogkörök jogszabályokban és helyi szabályozásban foglaltaknak megfelelő gyakorlására.

3.
Egyes intézkedések végrehajtásának elmaradása és annak indokai:
Az intézkedési tervekben foglalt feladatok végrehajtásának ellenőrzésére, a javaslatok hasznosulásának értékelésére – azok nyomon követésével – 2018. évben kerülhet sor.

Hajdúszoboszló, 2018. február 15.

          Nagy Csaba
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