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Ügyiratszám: 6703-7/2016
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága

 2016. július 5-én 14.00 órától kezdődő nyílt üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-Vajna Ferenc terem (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Máté Lajos elnök, Marosi György Csongor, Kanizsay György Béla, Jónás Kálmán, Kocsis Róbert, Kiss Zoltán, Majoros Petronella, Dr. Ináncsy Ernő, Zagyva Tamás bizottsági tagok. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes; Dr. Sléder Tamás igazgatási irodavezető; valamint Kabály Zsolt TDM ügyvezető igazgató; Czeglédi Gyula, Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. vezérigazgatója.
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória

Máté Lajos: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. 
Megállapította, hogy a bizottság 9 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását.

A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, elfogadja-e a bizottság a napirendet? 

A bizottság a napirendet 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta (mind a 9 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

42/2016. (VII. 05.) TKSB határozat: 

A képviselő-testület 2016. július 7-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés a Strandfürdő fejlesztési programjának tervéről.

Előadó: Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. vezérigazgató

2. Előterjesztés az idegenforgalmi adó 2017. évi mértékével kapcsolatosan.

Előadó: igazgatási irodavezető
Képviselő-testületi napirendben nem szereplő, csak bizottsági anyag:
3. Kérelem a városmarketing keretből történő felhasználás jóváhagyására. 

Előadó: TDM ügyvezető igazgató 

4. Mogyorós József kérelme. 

Előadó: bizottsági elnök 

5. Bejelentések, tájékoztatók.  

A bizottsági ülés lefolyása napirendenként

(Napirendenként kérdésfeltevők, válaszadók neve, hozzászólók neve,

hozzászólásuk lényege, hozott határozatok)

1. napirend
Előterjesztés a Strandfürdő fejlesztési programjának tervéről.
A napirend tárgyalásán jelen volt Czeglédi Gyula, Varga Sándor és Varga László, a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. képviselői. 
Czeglédi Gyula: Az anyagban összefoglalták, hogy milyen fejlesztéseket terveznek a következő időszakra. Azért is került ez az anyag a bizottság elé, hogy ha valakinek van bármilyen javaslata, ötlete, akkor azt megvitatják a tervezővel és ha megfelelőnek találják, beépítik a tervbe. Két észrevétele van az anyaggal kapcsolatosan: az egyik a 200 darab parkolóhely kialakítása, ez városfejlesztési kérdés is. A másik pedig, ahol a megvalósulás történne, ott a mederkotrást nem a tóban terítik szét, mivel a jó minőségű iszapra szükségük van a következő években.  
Jónás Kálmán: Nagyon alapos anyagot készített a fürdő. Egy kérdése van: az anyag írja, hogy a Csónakázó-tóból vonnak el egy nagyobb területet. Ezt nem tartja szerencsésnek, az ökoszisztéma sérül. Nem lehetne másik helyen megvalósítani a fejlesztést? 
Czeglédi Gyula: Ennek a területnek a fejlesztése hosszú ideje elkezdődött gondolati szinten. Ami fontos lehet fürdőrendezési terv szempontjából, az egy oldalirányú bővítés.  
Varga Sándor: A tó még éppen elbírja a területcsökkentést. Nem nagyon maradt más helyszín a fejlesztésre. Tartalék területeket csak szétszórtan lehet találni. 
Varga László: A tó átfolyós rendszerű víztározó. Kb. 3000 m2-el lesz kevesebb a vízfelület. 
Czeglédi Gyula: Az a rész, ami lekerítésre kerül a tóból, most jórészt nádas terület. A kialakítandó részen fűzfák lesznek ültetve. 
Jónás Kálmán: A tó észak-nyugati részét érinti a fejlesztés. Nem lenne célszerűbb a József Attila utca felőli két bejárati közötti részt elkülöníteni erre a célra? 
Czeglédi Gyula: Nagyon keskeny ott az a rész és közben egy bejárat is van, elég zsúfolt az a terület. 
Jónás Kálmán: 1 milliárd Ft szerepel az anyagban költségként. Lehet tudni, milyen forrásból lesz ez finanszírozva? 
Czeglédi Gyula: Az előterjesztés a költségeket szándékosan nem tartalmazza, most csak arra kérnek felhatalmazást, hogy ez a terv tovább készülhessen. Egy következő előterjesztés fogja tartalmazni a költségeket. A költség ütemezés a jövő feladata. Most a tervezés fázisában vannak. A mostani paraméterekkel számolva kb. 500 millió Ft hitel felvételére lesz szükség. 
Kanizsay György Béla: Nagyon látványosak a tervek. A medencék nagy része családosoknak, felnőtteknek lesz kialakítva, a kevésbé aktív pihenést szolgálják. Nem lenne-e érdemes egy izgalmasabb medencét kialakítani, ami a fiatalokat is vonzza, ahol lehet például ugrálni? 
Czeglédi Gyula: Részben kapacitásbővítőnek kell lennie a beruházásnak. A kérdés minden eddigi beruházásnál felmerült, de senki nem vállalja be az ugráló medencék okozta kockázatot. Ezek rendkívül veszélyesek, hiába van úszómester, az emberek állandóan feszegetik a határokat. Így is szinte naponta vannak mentések a strandon. Azt érdemes áttekinteni, hogy milyen élményeket, izgalmas elemeket lehet a medencékben elhelyezni. 
Majoros Petronella: Nagyon ötletesnek és jónak tartja, hogy a fürdő ezen környékén történik a fejlesztés. Azt is jó ötletnek tartja, hogy egy olyan környezet kerül kialakításra, ahová nem nagyon tudnak eljutni az emberek, ez a Tahiti-környezet, annak arculata jelenik meg. A látványtervek áttekintésekor túl sok növényzetet még nem látott, a növényzet dúsítását el tudná képzelni. Tetszik neki a minibár ötlete. Szimpatikus a jakuzzik építménye is. A hagymatölcséreket túl szürkének találja, eléggé beton-jellegű. Ezt érdemes lenne kicsit színesebbé, szebbé tenni. A jakuzzik fölött lehetne hasonló tetőszerkezet, mint ami a pagoda felett található, hiszen nem mindenki szeretné, ha állandóan sütné a fejét a nap. Javasolja, hogy a tetőszerkezetnél felhasznált faanyagok lehetőleg köszönjenek vissza a hidak szerkezetében, a színvilág a nyugágyak minőségében. A harmóniát találják meg a színek terén. Bele illeszkedne ebbe a környezetbe pagodák, függőágyak elhelyezése. Kevésbé befogadható számára a szikla, ami túl sarkos, finomabb vonalakkal tudná elképzelni. Nem derül ki az anyagból, de valószínűsíti, hogy ez az új fejlesztés nem kíván plusz belépőjegyet a vendégektől. 
Czeglédi Gyula: Vélhetően része lesz a jegyárnak, de ezt a későbbiekben lehet megmondani. 
Dr. Ináncsy Ernő: Nagyon jó ötlet, hogy egy tematikus fürdőrész alakuljon ki. Hiányolja kicsit a minőség kidolgozottabbá válását, a világ élményfürdőiből lehetne ötletet meríteni. De ezek még kidolgozás alatt álló tervek. Tovább lehet építeni a terveket, például kevésnek találja a napozóágyak számát. Javasolja, hogy a különböző aqua world-öket nézzék meg, hátha lehet megvalósítható ötleteket találni. A kőszikla teteje hiába látogatható, ha nem tesznek valami attrakciót oda, akkor senki nem fog odamenni.   
Kanizsay György Béla: Érinti-e a fejlesztés a teniszpályákat? 
Czeglédi Gyula: Azt az egyet, ami keresztben van. 
Kanizsay György Béla: A vendéglátóegységeket érdemes lett volna úgy kialakítani, hogy az utcáról is be tudjanak menni a vendégek. Így nem csak a Mátyás király sétányon lenne nagy tömeg. 
A bizottság 9 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta (mind a 9 bizottsági tag szavazott) az előterjesztést és a következő határozatot hozta: 
43/2016. (VII. 05.) TKSB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Strandfürdő fejlesztési programjának tervéről szóló előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2016. július 7. 

Felelős:   bizottsági elnök
2. napirend
Előterjesztés az idegenforgalmi adó 2017. évi mértékével kapcsolatosan.

Dr. Sléder Tamás: Az idegenforgalmi adó tekintetében az elmúlt három évben nem volt emelés. azóta több településen is jelentősebb emelés történt, a legnagyobb versenytársak mára már nagyon hasonló, vagy magasabb ifa-mértéket alkalmaznak. Idén történtek változások a területen. Az egyik legfontosabb az országos költségvetés elfogadása, amely negatívan fogja érinteni az önkormányzatot. Az állam a beszedett idegenforgalmi adó után külön normatívát biztosított a települések számára. Ennek mértéke 2016-ban 1 Ft idegenforgalmi adó után 1,55 Ft volt, melyet sajnos csökkent a költségvetési törvényben meghatározott beszámítás rendszere (iparűzési adóerőképesség okán). Ezen kiegészítés az elfogadott 2017. évi költségvetési törvény szerint 1 Ft-ra csökken. Ennek eredményeként kb. 200 millió Ft kiesik a város költségvetéséből. A testületen igen nagy költségvetési nyomás van, hiszen az állami intézkedések a településekre is hatással vannak. A Hivatal jelenleg is vizsgálja az elektronikus vendégkönyv 2017. évi bevezetésének lehetőségét, amelynek bevezetése és egy jelentősebb adómérték-emelés összességében jelentős ellenérzéseket kelthet, főként az egyéb szálláshely-szolgáltatók (magánszállásadók) vonatkozásában. A Hivatal vezetősége mindezeket figyelembe véve 500,-Ft/fő/vendégéjszaka adómérték elfogadását javasolja, de természetesen a testület fog dönteni. 
Jónás Kálmán: Nem támogatja az adó emelését. A bevételkiesés miatt javasolja inkább a vendégellenőrök számának megemelését. 
Kanizsay György Béla: Az adó mértéke különböző az egyes településeken, de járt olyan szállodában, ahol a szállodák és egyéb szálláshelyék tekintetében különböző összegű volt az idegenforgalmi adó, ezt egyre több város alkalmazza. Meg lehetne-e Hajdúszoboszlón is valósítani? A magánszálláshelyeken a téli hónapokban nem túl magas a vendégek száma, alacsony árakon lehet kiadni a szálláshelyeket. Az emelés a téli hónapokban a magánszálláshelyeknél csökkenő regisztrált vendégszámot eredményezhet. Az idegenforgalmi adó teljesen másként érinti a kereskedelmi és egyéb szálláshelyek üzemeltetőit. Módosító javaslata az, hogy a kereskedelmi szálláshelyeken legyen 500 Ft az adó mértéke, de egyéb szálláshelyeken 450 Ft. 

Dr. Sléder Tamás: Van rá lehetőség, hogy különböző összegű adót állapítsanak meg, illetve a minisztérium kiadott egy állásfoglalást, melyben szintén pozitív választ adtak arra a kérdésre, mely szerint van-e lehetőség arra, hogy csak a nyári hónapokban emeljék meg az adót. 
Kocsis Róbert: Van-e azzal kapcsolatosan valamilyen kalkuláció, hogy mekkora lenne az az idegenforgalmi adó mérték, ami segítené az adóeltitkolás csökkentését? 
Dr. Sléder Tamás: Erre nem tud válaszolni. 
Dr. Ináncsy Ernő: Az ő szállodájuk közel 7%-át adja az össze adóbevételnek. Figyelni kell a különböző mértékeket, össze lehet hasonlítani Hajdúszoboszlót Hévízzel, de csak akkor, ha itt is 8-9000 Ft körüli lesz egy éjszakára a szállás. Hajdúszoboszló alig tudja a 4000 Ft/fő/éj árat tartani. Egyelőre nem nagyon lehet idecsalogatni a vendégeket, nem nagyon alakult ki a városban a fürdőn kívül más vonzóerő. A megoldást továbbra is az ellenőrzésben látja.  
Dr. Sléder Tamás: Jelenleg hat vendégellenőr dolgozik a hivatalban. Az is egy megoldás lehet, ha növeljük a számukat. Valamennyi emelést a maga részéről tudna támogatni. 
Máté Lajos: Az adóemelés kérdése olyan téma, amelyre nem gondolja, hogy bárki is igennel válaszolna. Felvetődik a kérdés, hogy ha más összeget fizet a szálloda és mást a fizetővendéglátó, akkor miért is kell fizetni az adót? Ez nem környezetterhelési díj? Itt a vendég, aki szemetel, használja az utat. Fejleszteni kell a települést, ezért lehet kormányzati feladat, ezért kell támogatni a fejlesztést. Azt is fontosnak tartja, hogy növekedjen a TDM támogatása. Valahol középtávon látja a megoldást az emelésre, 30 Ft-os emelést tud elképzelni. 
Zagyva Tamás: A vendég, aki elmegy nyaralni, nem az adó összegét nézi, hanem a programokat, a helyet. Támogatja, hogy emelkedjen az adó, de az ellenőrzéseket is növelni kell párhuzamosan. 
Jónás Kálmán: A szállásadóknak meg kellene határozni egy minimálárat, ahogy Hévízen is teszik, ott 4.000 Ft alatt nem lehet szállást találni, itt viszont már 1.700 Ft-ért is lehet. Az adó emelését az elektronikus vendégkönyv megjelenésével egyidőben tudja majd támogatni, addig javasolja, hogy a 450 Ft/fő/éj mérték maradjon.  
Marosi György Csongor: A vendéget legkevésbé az adó mértéke érdekli, belekalkulálja az árba az adót. Ha adót akar a hivatal emelni, akkor ez az egy éve van rá, hogy megtegye. Úgy gondolja, hogy aki most nem akar adót emelni, az majd 2018-ban sem akar majd. Aki 1.700 Ft-ért kiadja a szállást, az az ő hibája és nem a városé. A mértéken lehet vitázni, lehet kompromisszumos megoldást keresni. A Hévízzel való összehasonlítást nem tartja jónak, ott a fürdőzésen kívül semmi programot nem lehet csinálni. A költségvetés összeállításakor el kell gondolkodni, hogy ha nem emel a testület, akkor nem minden fejlesztésre lesz keret. 
Kanizsay György Béla: Nem lehet összehasonlítani a szálláshelyeket. A városban 20.000 szálláshelyből kb. 12.000 egyéb szálláshely és 5.000 szállodai férőhely van. Hévízen viszont épp fordított az arány. A fizetővendéglátói egyesületi tagság kb. 110-120 fő, tehát a döntő többség nem tagja szakmai szervezetnek. Évek óta próbálják növelni a taglétszámot. Az önkormányzat „kasszájából” rengeteget kell költeni szemétszállításra, rendezvényekre, amelyek a vendégekkel kapcsolatosak. Tavaly már próbálta az egyesületen belül nyomatékosítani, hogy ne csak azt a 40-50 millió forintot nézzék, amelyet marketingköltségre elköltenek, ennél jóval többet költ a város. Az adó mértékéről könnyebb lenne úgy dönteni, hogy már tudni lehet, mennyit vesznek el az önkormányzattól. Módosító javaslata az, hogy az adó mértéke különüljön el szezonban és szezonon kívül, vagyis június és augusztus között 500 Ft/fő/éj, ezen kívül pedig 450 Ft/fő/éj legyen az adó mértéke.
Marosi György Csongor: Ezt ő is tudja támogatni.  
Dr. Ináncsy Ernő: Mindenért fizetni kell, a turizmusra épül minden, a vendég rengeteg pénzt költ, rengeteget fogyaszt. Nem lehet felsorolni, mennyi mindenre kell a szállodáknak is költeni. Ha a sok szálloda nem lenne, nem lenne sem idegenforgalmi adó, sem építményadó. A turizmus biztosít mindent, de nincs kihasználva a lobbi erő és az a gondolkodásmód, amelyet a többi város kihasznál. 
Majoros Petronella: Egy fillér emelést sem támogat, Hajdúszoboszló nem mutatott az elmúlt években olyan pluszt a vendégeknek, amely valamiféle többletet jelent, nem kell a vállalkozókat emeléssel sújtani. Az adó mértéke a belső harmadban van országos viszonylatban. Az emeléssel azokat a szálláshelyeket sújtanák, amelyek egész évben működnek. 
A bizottság 5 igen, 2 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett (mind a 9 bizottsági tag szavazott) támogatta Kanizsay György Béla módosító javaslatát és a következő határozatot hozta: 
44/2016. (VII. 05.) TKSB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az idegenforgalmi adó 2017. évi mértékét az alábbiak szerint határozza meg: június 01-től augusztus 31-ig 500 Ft/fő/vendégéjszaka, ezen időszakon kívül pedig 450 Ft/fő/vendégéjszaka.  
Határidő: 2016. július 7. 

Felelős:   bizottsági elnök
3. napirend
Kérelem a városmarketing keretből történő felhasználás jóváhagyására.
Kabály Zsolt, TDM ügyvezető igazgató: A marketingtervnek megfelelően folyamatosan haladnak a keret célzott felhasználásában, az előterjesztésben van olyan tétel, ami már folyamatban van és van olyan, ami még most kezdődik el. 
A bizottság 9 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta (mind a 9 bizottsági tag szavazott) az előterjesztést és a következő határozatot hozta: 

45/2016. (VII. 05.) TKSB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja, hogy a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló a 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklete 4/ÖK „Városmarketing keret” soráról az előterjesztésben szereplő összegeket lehívjon.

Határidő: azonnal 

Felelős:   bizottsági elnök

4. napirend

Mogyorós József kérelme.
Varga Imre: A kérelemben az azóta lezajlott Múzeumok Éjszakája programsorozat költségeire kérnek támogatást. Javasolja, hogy 100.000 Ft támogatást nyújtson visszamenőleg a bizottság a közművelődési célkeretből. 
A bizottság 8 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (mind a 9 bizottsági tag szavazott) támogatta a kérelmet és a következő határozatot hozta: 

46/2016. (VII. 05.) TKSB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága, az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló a 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 7/ÖK sora „Kulturális és közművelődési keret” terhére, Mogyorós József részére „Múzeumok Éjszakája program” költségeire utólagos elszámolással 100.000.- Ft támogatást nyújt.

Határidő: azonnal 

Felelős:   bizottsági elnök
5. napirend

Bejelentések, tájékoztatók. 
Varga Imre: A mai napon érkezett email-en Szálkai István eskrima harcos kérelme, amelyben azt írja, hogy az eskrima világbajnokságon magánemberként indul és ehhez kér támogatást, de nem írja, hogy mennyit. Szintén a mai napon érkezett a Magyar Mélyépítő Kft. árajánlata a Szilfákalján található kosárlabdapálya kiegészítő sporteszközeire vonatkozóan, amely kiosztásra került, ennek napirendre vételéről szavaznia kell a bizottságnak. 
(Majoros Petronella bizottsági tag 15.30 órakor távozott.) 

A bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag (mind a 8 bizottsági tag szavazott) támogatta a Magyar Mélyépítő Kft. árajánlatának napirendre vételét és a következő határozatot hozta: 
47/2016. (VII. 05.) TKSB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja a Magyar Mélyépítő Kft. árajánlatának napirendre vételét. 

Határidő: -

Felelős:   -

Varga Imre: Az árajánlatban egy tartalék labdafogó háló és egy digitális kültéri eredménykijelző szerepel, bruttó 930.000 Ft összegben, amennyiben megszavazza a bizottság, a Városi Sport és utánpótlás keretből lesz finanszírozva. Ezek a Sportház leltárába kerülnének be. 
Kocsis Róbert: Az eredménykijelző hol működne? 
Varga Imre: A Sportházban és a kosárpályán is, igény esetén. 
A bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag (mind a 8 bizottsági tag szavazott) támogatta a napirendet és a következő határozatot hozta: 

48/2016. (VII. 05.) TKSB határozat 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló a 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 6/ÖK sora „Városi Sport és utánpótlás keret” terhére a Magyar Mélyépítő Kft-től 930.000 Ft összegben tartalék labdafogó hálót és mobil digitális kültéri eredménykijelzőt vásárol.
Határidő: megrendelést követő 1 hónapon belül
Felelős:   humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes
Varga Imre: A Sportház felújítása gőzerővel halad, de kicsit lelassult a folyamat. Bizonyos tervmódosítások voltak benne, olyan lesz, hogy minél kevésbé tudják megrongálni. A helyi Spartacus Labdarúgó Egyesület úgy döntött, hogy futsal bajnokságon indul, olyan időpontokat kért a Sportházban, amely már szerződésben foglalt. Elkezdte az egyeztetéseket, de nem tartja valószínűnek, hogy bárki cserélni fog időpontot. Augusztus 22-ig át kell adni a csarnokot. 
A bizottság a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette. 
A bizottság ülése 15.40 órakor befejeződött. 

K.m.f.

     Marosi György Csongor
   
                                Máté Lajos

       
          bizottsági tag     
   
    
                 bizottsági elnök
Molnár Viktória

jegyzőkönyvvezető
Ellenjegyezte: 


        Varga Imre 

humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes
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