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JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának
 Szociális és Egészségügyi Bizottsága 
2019. december 10–én 1400 órakor kezdődő 
nyílt üléséről

   Helyszín: Városháza, Gönczy Pál terem
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottság elnöke, Kocsis Róbert bizottsági tag, dr. Sóvágó László bizottsági tag, Jónás Kálmán bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag
A hivatal részéről jelen van: Czeglédi Gyula polgármester, Majoros Petronella alpolgármester, dr. Kovács Gergely alpolgármester, Dr. Korpos Szabolcs jegyző, Lőrincz László gazdasági irodavezető, Dede Erika irodavezető-helyettes, Lockár Zsuzsa ügyintéző, Schmiedtné Mónus Erika ügyintéző,  Bukta Józsefné jegyzőkönyvvezető
Továbbá jelen van: Dr. Varga Tamás JEC igazgató-főorvos, Kiss Imréné JEC gazdasági vezető, Holácsik Marianna HKSZK intézményvezető, Nagyné Dede Adél HGSZI intézményvezető
Háziorvosok: dr. Békési Zoltán kistérségi háziorvos, dr. Bereczki Beáta háziorvos, dr. Erdei Anikó háziorvos, dr. Zudor Ágnes háziorvos, dr. Borbás Viktor háziorvos, dr. Kovács Petronella háziorvos, dr. Kovács Zsuzsanna háziorvos, dr. Fucskó Csilla háziorvos
A bizottság elnöke az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági elnök javaslatot tett a napirendi pontok sorrendjének módosítására. (A 2. napirendet - Előterjesztés központi orvosi ügyelet működtetésének átszervezésére, ügyeleti óradíj emelésére – az ülés végén, utolsó napirendnek tárgyaljuk, tekintettel arra, hogy az a napirend a leghosszabb)
A bizottság (a szavazásban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta az alábbi napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:
19/2019. (XII.10.) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2019. december 10-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND
1. Előterjesztés nyersanyag-normák és intézményi térítési díjak meghatározásáról (A 2019. december 12-i képviselő-testületi ülés 9. napirendi pontja)

Előadó: gazdasági irodavezető

2. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde magasabb vezetői kinevezésére (A 2019. december 12-i képviselő-testületi ülés 16. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

3. Előterjesztés „A mi karácsonyunk” című rendezvény támogatására (A 2019. december 12-i képviselő-testületi ülés 18. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes
4. Előterjesztés központi orvosi ügyelet működtetésének átszervezésére, ügyeleti óradíj emelésére (A 2019. december 12-i képviselő-testületi ülés 17. napirendi pontja)

Előadó: egészségügyi-szociális irodavezető-helyettes

Tájékoztatók, bejelentések

1. napirend
Előterjesztés nyersanyag-normák és intézményi térítési díjak meghatározásáról
Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában a szavazás következik. Aki az előterjesztés határozati javaslatát elfogadja,  kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

20/2019.(XII.10.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az intézmények tekintetében 2020. évre a táblázatban szereplő nyersanyagnormákat és térítési díjakat elfogadja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.
Határidő: 2019. december 12.

Felelős:   bizottsági elnök

2. napirend
Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde magasabb vezetői kinevezésére
Biró Anita:
Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki az előterjesztés határozati javaslatát elfogadja, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

21/2019.(XII.10.) SZEB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja, hogy Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. január 01-től a 2011. évi CLXXXIX. tv. 19. § b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsőde (4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 23-25.) intézményvezetőjének Szoboszlainé Zabos Petrát nevezi ki 5 évre, 2024. december 31-ig heti 40 órában a Kjt. rendelkezéseinek megfelelő besorolási bérrel. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a vezetői kinevezéssel kapcsolatos munkáltatói és adminisztratív intézkedések előkészítésére és felhatalmazza a polgármestert az intézkedések hitelesítésére.
Határidő: 2019. december 12.

Felelős:   bizottsági elnök
3. napirend
Előterjesztés „A mi karácsonyunk” című rendezvény támogatására
Biró Anita:

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze. 

A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

22/2019.(XII.10.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja  „A mi karácsonyunk” című rendezvény lebonyolítását 250.000.-Ft összeggel, és a képviselő-testület felé is támogatásra javasolja.
Határidő: 2019. december 12.

Felelős:     bizottsági elnök
4. napirend

Előterjesztés központi orvosi ügyelet működtetésének átszervezésére, ügyeleti óradíj emelésére
Biró Anita:
Tulajdonképpen a 4. sz. mellékletben szereplő működési rendet kellene alaposan átbeszélni. 
Jónás Kálmán:

Varga főorvos úr által összeállított működési rend, már ismert volt a Társulási ülés előtt is, vagy később született? 
dr. Korpos Szabolcs:

A Társulási ülés kivonatának 4. pontja tartalmazza, hogy felkérte a társulás a főorvos urat, az excel táblázat illetve a működési rend megalkotására, ami meg is történt, a határidő december 05. volt. 
Dede Erika:

2019. augusztus 22-i társulási ülésen jelentette be dr. Sóvágó László polgármester úr, az összes polgármester véleménye alapján, hogy eredménytelennek nyilvánította a közbeszerzési eljárást, mivel többletfinanszírozást igényelt volna, mely nem állt rendelkezésre. Minden egyes településnek a közbeszerzési eljárás végéről a határozatot megküldtük.
Jónás Kálmán:

Van egy olyan értesülése, hogy az ebesi polgármester nem támogatná ezt a határozati javaslatot, ha az ebesi orvosoknak Hajdúszoboszlón kell ügyelni. Utólagos engedelemmel, megkérte a kistérségi ügyelő orvosok képviselőjét, hogy legyen jelen a bizottsági ülésen.

dr. Korpos Szabolcs:
Cáfolnia kell Jónás Kálmán értesülését. Pont Ebes polgármester asszonya ragaszkodott ahhoz, hogy az összes kistérségi háziorvos ügyeleti helye, a hajdúszoboszlói központi orvosi ügyeleti rendelő legyen. 

dr. Borbás Viktor:

Tájékoztatásul szeretné elmondani, hogy volt egy pályázati lehetőség, melyben 4 kollégával vesznek részt, „3 generációval az egészségért” címmel, 76 M Ft-ot jelent. Jó a lakosságnak, dietetikust, pszichológust, gyógytornászt…stb. tudnak foglalkoztatni. Szűrni fogják a betegeket, előadásokat fognak tartani. Ez a jövő évben fog megvalósulni. A másik dolog, amit el szeretne mondani, hogy a működési rend 4. oldal legtetején az első két sor jogilag nem állja meg a helyét „Az ügyeleti szolgálatban köteles részt venni mind a négy település minden vállalkozó háziorvosa, és a vállalkozásokban alkalmazott szakdolgozók, ápolók kötelesek részt venni”. Az asszisztenseikkel nem olyan a szerződésük, hogy erre utasíthatnák őket. Ezt nem kívánják megtenni. 
A következő, a 4. oldal 5. bekezdés: „Akadályoztatás esetén az ügyeletes orvos a vezető háziorvossal együttműködve biztosítja az ügyeleti ellátást.” Ez így nem igaz, akadályoztatás esetén a működtetőnek kötelessége ezt megoldani, nem pedig a vezető háziorvosnak. A következő bekezdésnél, úgy értelmezi, hogy az ügyeleti beosztás elkészítéséért és annak teljesítéséért szakmai és jogi felelős a hajdúszoboszlói orvosoknál a vezető háziorvos, a kistérségi orvosoknál pedig igazgató-főorvos úr. A 6. oldal g) ponttal nem ért egyet, hogy a házi gyermekorvosok nem vesznek részt az ügyeleti szolgálatban. 
Dr. Kovács Petronella:

Lenne további hozzászólásuk a működési rendhez. Alapvető feladatok, 5. bekezdéssel nem értenek egyet. Azt szeretnék világossá tenni, hogy az ügyeleti gépjármű, a rajta dolgozó személyzettel, az egy külön ellátó egység. Annak a kivitelezése, hogy a kistérségben feladatot ellátó egységet visszahívjuk Hajdúszoboszlóra, ott lecseréljük a rendelőben az orvosokat, és az orvos újra elinduljon másfele a kocsival, az mind időben, mind financiálisan sem valószínű, hogy megoldható lenne. Ezt a működést úgy tudják elképzelni, hogy van egy orvos aki a rendelőben látja el a betegeket, a másik orvos helyszíni ellátást folytat mind Hajdúszoboszló, mind a kistérség területén. A következő felvetés a beérkező telefonhívásokkal kapcsolatos, felvetették már többször azt, hogy az ügyeleti telefonhívásokat a mentőszolgálat által diszpécserrel találnák korszerűbbnek és szakmailag indokoltnak. A legutóbbi felvetésükre azt a választ kapták, hogy ez plusz költség. Itt az van leírva, hogy továbbra is az asszisztens fogadná a hívásokat, ami több okból sem tartanak szerencsésnek. A mentőszolgálatnál arra kiképzett személyzet fogadja a hívásokat, és a megfelelő ellátó egységet fogja a helyszínre irányítani minden hívás esetén. Ha szükséges a mentőszolgálat lesz, ha nem szükséges akkor az orvosi ügyeletet, ha az sem szükséges, akkor tanáccsal fogja ellátni a beteget. Ezt a felelősséget rátenni az asszisztenciára mindenképpen nehézség, plusz a beteg gyorsabban fog megfelelő ellátáshoz jutni. És többletfinanszírozás kérhető érte a NEAK-tól.
Kiss Imréné:

Elnézést, de már a diszpécser szolgálatra már kapjuk a NEAK-tól a többletfinanszírozást. 1,2-es szorzót kapunk az üdülőkért, 1,1-es a diszpécser, és 1,3 szorzót kapunk azért, mert Hajdúszoboszló város központi orvosi ügyeletet működtet. Mivel központi orvosi ügyelet működik, ezért diszpécser szolgálatért is kapunk plusz finanszírozást. 

Dr. Kovács Petronella:

3. oldal 4. bekezdéssel egyetértenek, de azt le szeretnék szögezni, hogy az ügyeleti ellátás helyszíne alapesetben az orvosi ügyeleti rendelő. Több fórumon említették, hogy a szakképzett ápoló gépjárművezető jelenlététől eltekinteni nem tudnak semmilyen körülmények között. 
A 3. oldal 7. bekezdést, nem nagyon tudták értelmezni: Az ügyeletet teljesítő orvos gondoskodik arról, hogy másnap a beteg kezelőorvosa megfelelő tájékoztatást kapjon az általa nyújtott ellátásról. Ambuláns napló természetesen rendelkezésre áll, ambuláns lapot kap a beteg, de gondolja, hogy itt nem arról lenne szó, hogy nekik személyesen kellene egyesével a kezelőorvosoknak eljuttatni ezt. 

A gyógyszertár problémájával kapcsolatban szeretné megjegyezni, hogy nagyban segítené a munkájukat az, ha a rendelkezésükre álló kézi patika tudatosan és szakszerűen lenne feltöltve, folyamatos pótlásra kerülnének a kifogyó gyógyszerek. Illetve egy tételes gyógyszerállomány sokat segítene számukra. 

3. oldal 9. bekezdés: Az ügyleti szolgálatban történtekért a mindenkori ügyletes orvos a felelős, kérdésük az, hogy két ügyeletes orvos esetén ki miért felelős?

4. oldal 1. bekezdésben leírtakat nem tudják értelmezni. Az asszisztencia az ők dolgozóik, az ők vállalkozásaikban alkalmazott dolgozók, nem a JEC alkalmazottai, semmilyen formában nem tudják kötelezni őket arra, hogy az ügyeletben részt vegyenek. Amennyiben van erre affinitásuk, akkor szerződést köthetnek a JEC-cel, de ők nem tudják őket erre kötelezni, mert nem szerepel a szerződésükben, hogy részt kell venniük az ügyeletben. 
A tárgyi feltételekkel kapcsolatban lenne egy olyan kérésük, hogy az ügyeleti helységbe legyen kifüggesztve a neve és a telefonszáma annak, aki ezért felelős, hogy folyamatosan elérhető legyen a tárgyi feltételek biztosítása kapcsán. Főleg hosszú hétvégén, ünnepnap, több napos ügyeleteknél gyógyszerek fogynak el, szeretnék tudni, hogy akkor kit érhetnek utol. 
Az ügyelet díjazásánál a költségvetési táblában nem látnak arra utaló jelet, hogy az ünnepnapok kiemelt díjazására sikerült e valamilyen elképzelést kialakítani. Azt gondolják, hogy az eddigi évek gyakorlatával ellentétben, ne az legyen a kiinduló teória, hogy szentestén és szilveszterkor ugyanannyiért dolgozik az orvos, mint egy átlagos hétvégi napon.
Dr. Kovács Zsuzsa:

Azt világosan kell, hogy lássa a bizottság, amennyiben ez az ügyeleti rend valósul meg, akkor a szoboszlói beteg érdeke mindenképpen sérül. Jelenleg 1 ügyeleti kocsi, csak Hajdúszoboszló lakosságát látja el, amennyiben a kistérségi orvos is bent lesz az ügyeletben, akkor az az egy ügyeleti kocsi, Nagyhegyes, Ebes, Hajdúszovát és Hajdúszoboszló lakosságát fogja ellátni 24 órában. Tisztán kell látni, hogy ezzel az ügyeleti renddel a hajdúszoboszlói betegek joga sérülni fog. A másik dolog amit látni kell, a diszpécser szolgálat. A mentős diszpécser jobban tudná irányítani a 3 kocsit. Ez csak akkor valósulna meg, ha az OMSZ-szal szerződést kötnénk. Hajdúszoboszlón nincs diszpécseri szolgálat csak Debrecenben, így Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a mentős diszpécseri ügyeletben szerződést kötni nem tud. A hajdúszoboszlói betegek egészsége szempontjából, mégis csak a kiszervezett ügyelet lenne a megoldás, ha az nem lehet, akkor ez a variáció, ami most le van írva, mindenképpen rosszabb a jelenleginél. Jelenleg a kistérségi orvosok otthonról ügyelnek. Nem biztos, hogy a kistérségi polgármesterek ezt a működési rendet el fogják fogadni. A kistérségi orvos eddig saját gépkocsijával járt ki a beteghez, most saját gépjármű nélkül, osztozkodnia kell azon az egy gépkocsin. Szerinte a kistérségi polgármesterek nem fogják ezt elfogadni, nem erről voltak tájékoztatva. 
Dede Erika:

De én ott voltam a Társulási Ülésen és a két fülemmel hallottam, hogy miről nyilatkoztak a polgármesterek.

Biró Anita:

Az ülésen konkrétan arról volt szó, hogy a két orvos úgy fogja ellátni a feladatát, hogy mindkét orvos bent lesz a Járóbeteg-Ellátó Centrumban, de minden műszakban az egyik orvos kijár a szakképzett sofőrrel, a másik orvos az asszisztenciával folyamatosan bent tartózkodik a Járóbeteg-Ellátó Centrumban. Megszűnik az, hogy a vidéki orvos csak a vidéket látja el, a szoboszlói csak a szoboszlóit. A kijárós orvos ellát mindenkit, a bent lévő szintén ellát mindenkit, bármilyen településről érkezik.
Dr. Békési Zoltán:

Saját maga és a kistérség nevében kicsit másképp látja ezeket a dolgokat. Mióta kistérségi ügyelet van, mindig így csinálták, nem azért nem jártak be mert nem akartak, hanem mert nem volt rá szükség. Azért nem volt szükség, mert gyakorlatilag olyan beteg, aki bejött volna Nagyhegyes, Hajdúszovát, vagy Ebes községből, az 3 hónapban egyszer fordult elő. Az elmúlt 4-5 év alatt a kistérségi ellátásra olyan probléma nem volt, hogy nem jelentek meg, hogy nem látták el, vagy rosszul látták el a beteget. Nekik könnyebbség, hogy otthonról látják el, de ugyanakkor ez egy elviselhető terhelést ad. Nekik a legjobb az lenne, ha ez így maradna. De ha nem maradhat így, akkor alternatív megoldásként azt is el tudják képzelni, hogy saját kocsival látnák el. Évi kistérségi forgalmat mondana, 2015-ben 499 eset, 2016-ban 429 eset, 2017-ben 485 eset, 2018-ban 471 eset. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy hétköznap általában 1-2 vagy nulla, hétvégén 3-5 hívás van. 40 éve, amikor Ő kezdte, akkor a mentő addig ki nem ment, amíg a háziorvos nem látta a beteget, és valamit nem mondott. A kistérség szempontjából azt tudja mondani, hogy jó lenne ha így maradna, ha nem tudják tovább így csinálni, saját gépkocsival továbbra is tudják vállalni, a mennyiségre nem olyan sok, hogy az ne lenne megoldható. Az pedig, hogy egy ellátásra kb. 20 percet várni kell, az elképzelhető, de az sem tragikus, mert mentő hátterük van. Javasolná, hogy nyári időszakban, amikor rengeteg turista van a városban, legyen tovább nyitva a patika. 
Biró Anita:

Itt Hajdúszoboszlón nyáron este 22.00 óráig elérhető a patika.

Dr. Fucskó Csilla:

Saját gépjárművel nem lehet ügyeletben dolgozni, mert az jogszerűtlen. Pont Ebes polgármestere kérte, hogy az ő orvosai csak akkor szállnak be ebbe az ügyeletbe, ha jogszerűen fog működni az ügyeleti ellátás. 
Dr. Békési Zoltán:

Nagyon jól tudjuk, hogy nagyon sok jogszabály van, amit ha nagyon betartanának, akkor nem tudnának dolgozni. Pl: 24 órás ügyelet után ki kellene venni a pihenőidőt, amit nem tartanak be, mert 7-kor végez az ügyelettel, 8-kor kezdi a rendelést.
Dr. Fucskó Csilla:

Azt látja, hogy jelennek meg plusz költségek a költségvetésben, az orvosok, asszisztensek bérének emelése, gépkocsivezetők felmentési díja, szakképzett gépkocsivezetők díjazása, ezek kb. 10 M Ft plusz költséget jelent a költségvetésben. A NEAK finanszírozás változatlan, ennek ellenére, még is azt látja, hogy körül belül ugyanannyit kérnek az önkormányzattól, mint erre az évre amit kértek. A jövő év többe fog kerülni 10 M Ft-tal, mégis ugyanannyiból ki tudjuk majd hozni?
Kiss Imréné:

Ez egy számítás volt, még folyamatban van a tárgyalás a mentőápolókkal, hogy mennyiért hajlandóak vállalni az ügyeletet. Ez a számítás egy D5 egészségügyi szakorvosnak a bérével lett számolva.

Dr. Fucskó Csilla:

Azt nem érti, hogy most  az önkormányzati hozzájárulás 13 M Ft, a következő évre 10 M Ft plusz kiadás lesz, mégis csak 12 M Ft támogatást kérünk az önkormányzattól? 

Dr. Borbás Viktor:

A képzett ápolók, akik sofőrök lesznek, azok jóval olcsóbbak, mint a mostani sofőrök?

Kiss Imréné:

Hasonló, mert a D5 kategóriás szakdolgozó óradíja, durván 1500.-Ft/óra, a szakmunkás minimálbér óradíja is közel itt van. A sofőröknek hétvégére jár az éjszakai pótlék, hétvégi pótlék, ami tulajdonképpen a tervezetbe nincs beépítve. 
Majoros Petronella:

Nála van egy számítás, ami a jelenlegi önkormányzati támogatásról, az előterjesztés szerinti önkormányzati támogatásról, és a kiszervezés esetén az önkormányzati támogatásról szól. A jelenlegi 12.450.000.-Ft, az előterjesztés szerinti 12.598.683.-Ft, míg a kiszervezésnél 36.109.060.-Ft. Számára is ez a furcsa, bár emelt díjakkal számol az előterjesztés (orvosok+asszisztensek béremelése), mégis csak 100.000.-Ft a különbség, ez hogy jön össze?

Dr. Kovács Gergely:

Lenne egy konstruktív javaslata, hogy ugyanebben a formában, a 2019. évre vonatkozóan, megkaphatná-e a képviselő-testület ugyanezt a táblázatot? Egy kalkulációra gondolnak, ezekkel a sorokkal.
Kiss Imréné:
Vannak olyan elemek, amik már ebbe nem épültek bele, de ebben az évben még benne van. 

Czeglédi Gyula:

A kistérségi találkozón néhány háziorvos képviseltette magát. Ott elhangzott  néhány gondolat, ami nem jelent meg. Nagyon fontos és hangsúlyos,  a szabályosságra való áttérés. Ha a mi háziorvosaink fogják ellátni ezt a feladatkört, akkor jogszabályoknak megfelelően kell megszervezni. Ez alapvető feltétel és ez nem lehet pénz kérdése. A másik dolog, hogy ez egy 6 hónapos időtartamra szól egyelőre próbaként, és értékelni fogjuk, hogyan fog működni ebben az időszakban. Ezen a Társulási ülésen az is elhangzott, hogy 2018-ban 3 M Ft-os megtakarítás keletkezett, ezt az ebesi polgármester asszony vetette fel. Azt gondolja, alpolgármester úrnak teljesen igaza van abban, hogy mivel pénzforgalmi könyvelés történik a JEC-be, semmi akadálya nem lehet annak, hogy most lássunk egy adott állapotot. A maguk részéről további díjazástól sem zárkóznak el, mert szeretnék, ha ennek a dolognak a pénzügyi része megnyugtatóan rendeződne, akár az orvosok, akár az asszisztencia, vagy a további segítők irányában. Az a cél, hogy ez megnyugtatóan rendeződjön. Csak idézni szeretné a hajdúszováti kollégát, aki azt mondta: „nem elvenni, hanem adni szeretnénk a háziorvosainknak ezen a területen”. Részünkről meg van a nyitottság, ezt a 6 hónapot tekintsük most próbának, és természetesen a magunk részéről mindent megteszünk hogy jó legyen, szabályos legyen. Maga részéről fogja forszírozni a kollégáknál, hogy további díjemelés megtörténhessen ezen a területen. 
Dr. Fucskó Csilla:

Az OEP finanszírozás lakosság számra lett megállapítva?

Kiss Imréné:

Igen, lakosságszámra, csak az OEP finanszírozása minden településnek más. Az OEP finanszírozás szorzója függ a lakosságszámtól, pl: Nagyhegyes szorzója 2,1, mert a település lakosságszáma 3000 alatti, míg Hajdúszoboszlónak a szorzója 1,5. A költségvetésben a szakmunkás minimálbér óradíjával számoltak, felőle számolhatnak 2.000.-Ft-os óradíjjal is. Minden attól függ, hogy a tárgyalások eredménye mi lesz. Ez még nem végleges táblázat, ez egy alap valami, hogy mégis lássunk valamit. 
Dr. Varga Tamás:

Pénteken 9 órára mennek hozzá az Országos Mentőszolgálat hajdúszoboszlói alegységének  a képviselői, megbeszélni a részleteket. Eddig úgy néz ki, hogy 5 fő, de az is lehet hogy 7 ember is tud jönni a mentőszolgálattól. Akkor ők látnák el az asszisztenciát illetve a gépkocsivezetői feladatokat. Tehát erről konkrét számokat még nem tudunk mondani, hogy mennyiért vállalják a mentősök. Az itt elhangzottaknak megfelelően, mindenben partnerek lesznek, ha úgy dönt a testület és a társulás, hogy ezt a működési formát válasszák. Az ebesi polgármester asszony mondta a társulási ülésen, hogy minden legyen szabályos, és minden háziorvosnak ügyelnie kell. A Járóbeteg-Ellátó Centrumban úgy fogják megszervezni, hogy minden szabályos legyen és annak az alapelvnek, amit most elfogad a bizottság, illetve a testület, annak a lehető legnagyobb mértékben eleget tegyenek. 3 gépkocsivezetőjük van, azoknak mit mondjon? Mondja azt, hogy 6 hónap múlva ha mégis úgy alakul visszaveszi őket? A mentősökkel kénytelen olyan szerződést kötni, hogy 6 hónapig nem mondhatnak fel. Amennyiben még is azt mondják, hogy nem csinálják tovább, akkor honnan fog gépkocsivezetőt szerezni, ha ezt a hármat most végkielégítéssel elküldi?
Czeglédi Gyula:

A tulajdonos hoz majd egy döntést, és utána az intézményvezető eldönti, hogy milyen intézkedésekre van szükség.

Dr. Kovács Petronella:

Úgy gondolja a mentőszolgálat az egy országos cég, szerinte csak sikerül megfelelő paraméterek mellett idecsábítani dolgozókat.

Dr. Borbás Viktor:

Most Hajdúszoboszlóról járnak be dolgozni Debrecenbe a mentősök. Szerinte elég biztosíték arra, hogy Hajdúszoboszlót választják, az, hogy nem kell bejárniuk Debrecenbe, itt lesznek helyben, ugyanannyi pénzért. 

Dr. Kovács Gergely:

Kötelező  a mentőápolók felvétele?

Dr. Varga Tamás:

Nem kötelező, de a háziorvosok ragaszkodnak hozzá.

Dr. Borbás Viktor:

Jogszabály szerint nem kötelező, de ha évente csak egyszer segít egy ember életen, akkor lehet hogy fontos.

Szathmári-Szabó Géza:

Véleménye szerint is emelt összegű díjazást kellene kapniuk az ügyeletes orvosoknak, akik  ünnepnapokon is dolgoznak.

Dr. Kovács Zsuzsa:

Gulyás doktor és Ő már 25 éve kezdtek el dolgozni. Azt gondolja, hogy eltelt 25 év, és mégis csak borzasztó, hogy vissza fele állítsuk az ügyeletet. Tudomásul kellene venni, hogy egy ügyeletes kocsi kevés. A szoboszlói lakosság részére, ha elfogadásra kerül ez a tervezet, akkor az rosszabb lesz, mint eddig volt.
Dede Erika:

Azt ne felejtsük el, hogy az ügyeleti rendelőben mindig van egy orvos. Hívásnál természetesen előfordulhat, hogy ha kint az ügyeletes kocsi épp valahol, hogy akkor várni kell rá, de ha az ügyeleti ellátás központi helyére, ha bemegy a beteg, egy orvost és egy szakképzett ápolót kell hogy találjon. De ki lehet lépni a kistérségből is, csak annak vonzatai vannak. 

Jónás Kálmán:

Ördögtől elrugaszkodott ötlet lenne, ha kilépnénk ebből a kistérségi társulásból és megpályáztatnánk az orvosi ügyeltet még egyszer? Hosszú távú megoldás szerinte mindenképp a kiszervezés lenne. Véleménye szerint ez a javaslat, ez a megoldás nem hinné, hogy előrébb vinné a dolgot. 
Kocsis Róbert:

A lényeg az, ami már elhangzott, hogy 1,3 szorzót kapunk azért, mert kistérségi központi orvosi ügyeletet vállal, visz Hajdúszoboszló. Ez 30 %-os finanszírozás kiesést jelent abban az esetben, ha mi ebből kilépünk. 

Czeglédi Gyula:

Már többször elhangzott, a Társulási ülésen egyértelmű döntés született mindegyik település részéről, hogy a meglévő központi orvosi ügyeletet kell szabályosan megszervezni, azokhoz kell a feltételeket megteremteni. 

Dr. Varga Tamás:

Ő azt semmiképp nem támogatná, hogy karácsonyra és szilveszterre  több finanszírozást kapjanak az orvosok. A kórházban is, hiába ünnepnap, ott sem kapnak többet. A kérdése még az lenne, hogy akkor az emelt orvosi és asszisztensi díjakkal tervezzék az új számítást?
Czeglédi Gyula:

Társulási ülésen az a döntés született, hogy a jelenlegi kiegészített tarifákkal történjen meg a kiszámolás. 

Biró Anita:

Főorvos úr egyetért-e azokkal a módosításokkal, melyek elhangzottak eddig a működési rend módosításával kapcsolatban? A 2. oldalon, utolsó előtti bekezdést kellene megváltoztatni olyan módon, hogy a hajdúszoboszlói orvos látja el a beérkező betegeket, a kistérségi orvos pedig ellátja a helyi és a vidéki hívásokat. 
Dede Erika:

A polgármesterek a társulási ülésen azt ígérték, hogy az a megállapodás, miszerint a kistérségi orvos csak kistérségi beteget lát el, az kikerül, és a mi orvosaink pedig nem küldik el a kistérségből érkező betegeket. 

Biró Anita:

A kistérségi orvosok szerződését a polgármestereik módosítani fogják abban az értelemben, hogy a teljes kistérségben végezhetik a betegellátást. A hajdúszoboszlói orvos eddig is ellátta a kistérségből beérkező betegeket, itt akkor náluk nincs probléma.
Dr. Békési Zoltán:

Más dolog ellátni a beteget aki bejön mert fáj a torka, és más dolog kimenni 6 hívásra. Az, hogy Hajdúszoboszló ellátja a kistérségből bejövő plusz betegeket, az kb. két hónapban 10 perc, az meg hogy kijár, vegyünk egy hétvégi 5 esetet, az több óra hossza. A kettő az nem ugyanaz. Aránytalanul több lesz a kistérségi ügyeletnek a leterhelése.
Dr. Borbás Viktor:

Hasonlítani fog a hajdúszoboszlói orvosok mostani leterheléséhez. 

Czeglédi Gyula:

Arról volt szó, hogy a környező településen lévő orvosok közül, mindenki fogja vállalni, tehát az eddigi 10 nap helyett csak esetleg 5-ször kell ügyelni. Kevesebb lesz a gyakoriság.

Biró Anita:

A diszpécser szolgálat megoldása jelenleg nem lehetséges egyik napról a másikra. Esetleg utána nézne-e főorvos úr ennek a lehetőségnek a megoldására?

Dr. Varga Tamás:

Pénteken ezt is meg fogjuk tárgyalni amikor jönnek a mentős munkatársak, hogy hogy lehetne ezt kivitelezni, hogy a hívások odaérkezzenek. 
Biró Anita:

A kézipatika rendszerének aktualizálása az orvosi ügyeleten felmerült szintén.

Dr. Varga Tamás:

A kézi patikát Erdeiné minden nap lemegy és megnézi, hogy melyek azok a gyógyszerek amelyek lejártak, melyek amelyek erősen fogyóban vannak. Gyakorlatilag egy héten kétszer-háromszor pótolják ezeket. Az ügyeletnek nem feladata, hogy a beteget ellássa, több napra elegendő gyógyszerrel. Annyi gyógyszerrel kell ellátni, ami a reggeli patika nyitásig, illetve a háziorvos  munkába állásáig kitart. 
Dr. Fucskó Csilla:

Nem az injekciókról van szó, hanem a tablettákról, amit oda tudnak adni, hogy lázat tudjanak csillapítani, hogy görcsoldót tudjanak adni. Legyen egy olyan tételes lista, ami alapján mindig feltölti valaki. Nem napi szinten, de egy héten egyszer legalább. 

Biró Anita:

Főorvos úr, van erről valamilyen nyilvántartás, hogy milyen a készlet jelenleg, hogyan történik a beszerzés, mik azok a gyógyszerek, melyek jelenleg készleten vannak ott? 

Dr. Varga Tamás:

Természetesen, az egyik gyógyszertárat megkérték, hogy állítsanak össze egy sürgősségi listát, ami ő szerintük indokolt. Annak alapján szokták összeállítani azoknak a gyógyszereknek az össztömegét, melyek az ügyeleten mindig előfordulnak. Felkéri akkor a vezető háziorvost, hogy állítsa össze azt a listát, amire az ügyeleten szükségük van és akkor be fogják szerezni a gyógyszereket.
Kiss Imréné:

Annyit szeretne hozzátenni, hogy a vezető háziorvos minden hónapban írásban leadja a gyógyszerigényét.

Biró Anita:

Felkéri Fucskó doktornőt, hogy készítse el ezt a gyógyszerlistát. Következő, a 4. oldalon 4. bekezdés: A beosztástól eltérni, vagy külső helyettest beállítani csak az illetékes vezető háziorvos, és az igazgató-főorvos tudtával, és engedélyével lehet. 
Dr. Fucskó Csilla:

Ez nagyjából most is így történik. 

Biró Anita:
4.oldal 6. bekezdésnél javítani kell, a vezető háziorvost  működtetőre. Az ügyeleti beosztás elkészítéséért és annak teljesítéséért felelős szakmai és jogi megfelelősség alapján:

- az orvosoknál
működtető
Dr. Fucskó Csilla:

Még ha akarnának se tudnának a működtetőnek szólni, mert nem tudják az elérhetőségét.

Dede Erika:

Ennyi idő után nem tudják az igazgató-főorvos telefonszámát? 

Dr. Varga Tamás:

Akkor bármelyikőjüket felhívhatja azzal, hogy legyen szíves csomagolni, mert 7 órakor rendelnie kell az ügyeletben. 
Biró Anita
A működési feltételek biztosításánál polgármester úrral egyeztetett arra az esetre, amikor 2 orvos 2 asszisztenssel bent van a rendelőben, akkor ott nem tud 4 ember kényelmesen elférni. Ezeknek a feltételeknek a kialakítását meg fogjuk oldani. 
dr. Kovács Gergely:

Varga főorvos úrtól kérné, hogy a testületi ülésre készítsék el a 2019. évi számítást és a módosított működési rendet.

Dr. Varga Tamás:

A testületi ülés időpontjában lesz egy olyan elfoglaltságuk, ami miatt egyikük sem tud részt venni az ülésen. A szabályzatot a holnapi nap folyamán átdolgozza a hangzottak alapján.

Biró Anita:

Aki a határozati javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 3 igen 0 nem 2 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

23/2019.(XII.10.) INESZB határozat
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslatot:
I. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a hajdúszoboszlói háziorvosok kérésére - az egészségügyi alapellátás keretében jelenleg működő kistérségi központi orvosi ügyelet működését újra áttekintette. A döntéshozó, a fenti feladat külső egészségügyi szolgáltatóhoz történő kiszervezését nem támogatja.  Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 17/2019. (XII.03.) HKTT határozatát elfogadja és a módosított működési szabályzat alapján működtetett kistérségi központi háziorvosi ügyelet működését 6 hónap múlva áttekinti és felülvizsgálja.

II. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a központi orvosi ügyelet hajdúszoboszlói háziorvosainak (9 fő + asszisztencia) 2020. január és február hónapra 1.000.-Ft óradíjemelését (orvosoknak 800.-Ft+200.-Ft asszisztencia megosztásban) támogatja, melynek összege 965.484.-Ft,  a 2019. évi költségvetés tartalékának terhére, biztosítja. A további 10 hónap fedezetét a Járóbeteg-Ellátó Centrum 2020. évi költségvetésébe betervezi. 

Határidő: folyamatos, 2020. január 01.

Felelős:  jegyző, egészségügyi, szociális irodavezető-helyettes, igazgató főorvos

A bizottsági elnök az ülést 15 óra 40 perckor bezárta.
                                                            Kmf.

          
Biró Anita
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