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Ügyiratszám: 725-9/2014
JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai Bizottsága 2014.11.25-én 14.00 órakor kezdődő nyílt üléséről

Helye: TDM iroda tárgyaló
Jelen vannak: Máté Lajos, Kanizsay György Béla, Marosi György Csongor, Guglenko Márk bizottsági tagok
Jelen van továbbá Dr. Vincze Ferenc jegyző, Czeglédi Gyula Hungarospa Zrt. vezérigazgató, Kabály Zsolt TDM ügyvezető, Pinczésné Loós Vilma HFVE elnök
Jegyzőkönyvvezető: Lévay Enikő
Máté Lajos: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a bizottság tagjai lesznek még az eskütételt követően: Majoros Petronella képviselő és két külső bizottsági tag, Szabóné Bordán Róza és Dr. Ináncsi Ernő. Megkérte Guglenko Márk új bizottsági tagot, hogy röviden mutatkozzon be, hiszen ő még hivatalosan nem vett részt a bizottság munkájában, bár már korábban is segítséget nyújtott a lengyel kapcsolatok építésében. Megállapította, hogy a bizottság jelenlegi 4 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. 
A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, elfogadja-e a bizottság a napirendet? 

A bizottság a napirendet 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta (a jelenlévő 4 bizottsági tag szavazott).

Napirend        
1.)  Előterjesztés aktualizált Integrált Városfejlesztési Stratégia vitaanyagának elfogadására 

 / 2014. november 27-i testületi ülés 5. napirendi pontja /

Előadó: jegyző

                    2.) Egyebek

A bizottsági ülés lefolyása napirendenként

(Napirendenként kérdésfeltevők, válaszadók neve, hozzászólók neve
hozzászólásuk lényege, hozott határozatok
1. napirend
Előterjesztés aktualizált Integrált Városfejlesztési Stratégia vitaanyagának elfogadására
Dr. Vincze Ferenc ismertette röviden az IVS vitaanyagát.
Máté Lajos: Van-e az anyaggal kapcsolatban kérdés, vélemény, egyéb hozzászólás? 
Kanizsay György Béla: Az 5. pont projektelemei mennyire konkrétak, ez a stratégiai dokumentum mennyire lesz kötött?
Dr. Vincze Ferenc: Ez ötletek halmaza a városterületekre, csak háttere és alapja a pályázatbenyújthatóságnak, négyévente kötelező felülvizsgálni.
Máté Lajos: Van-e még kérdés? Egyéb hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, szavazzunk!
A bizottság 4 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 4 fő vett részt) támogatta az IVS vitaanyag elfogadását.
31/2014./11.25/TB. Sz. határozat
Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága javasolja az Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy az aktualizált Integrált Városfejlesztési Stratégia vitaanyagáról szóló előterjesztést fogadja el.
Határidő: 2014. november 27.
Felelős: bizottsági elnök

2. napirend
Egyebek
a.) Turisztikai stratégia előkészítésére vonatkozó javaslat
Kanizsay György Béla: Évek óta nincs a városnak átfogó turisztikai fejlesztési terve, ebben a kérdésben szeretném, ha az új ciklusban előrelépés történne, akár egy munkacsoport létrehozásával. Egy sportturisztikai fejlesztés irányában is elindultunk, ezért nagyon szükségesnek érezném, hogy az új bizottság már az elején egy irányt jelöljön ki magának, és ennek mentén haladjunk. Szeretnék visszautalni Jenei Tiborra, aki a 95-96-os években elkészíttette Hajdúszoboszló turisztikai koncepcióját, és mindmáig ez az utolsó ilyen átfogó koncepció.
Máté Lajos: A TDM-nek, a létrejötte után egy turisztikai stratégiát meg kellett alkotni, az lehet, hogy érdemes már átdolgozni, és városi szintre emelve, várospolitikai kérdésekkel is dúsítani.
Czeglédi Gyula utalt az említett Gy. Fekete Éva féle anyagra, mely sokáig alapját képezte a városi fejlesztéseknek, és az ezredfordulón át lett frissítve. Célszerű egy ilyen dokumentumnak a felvetése, sok idő és energia egy ilyen dokumentumnak az összeállítása, ami megint vezérfonala lehet 10-15 évre a város turisztikai fejlődésének.

Kabály Zsolt: Az a TDM anyag, ami elkészült, a szervezetre vonatkozó feladatokat és stratégiákat jelenít meg, nem városi szintű. Én egyetértek egy ilyen stratégia elkészítésével, azokat a kutatási anyagokat, amiket ebben az irányban készítettünk, rendelkezésre bocsátjuk, és szívesen részt veszünk ennek a kidolgozásában.
Dr. Vincze Ferenc: Ebből akkor lehet valami, ha költségvetés készítésére összeáll, hogy honnan-hova akar eljutni a bizottság vagy a szakma, és milyen stratégiát gondol, mert biztos, hogy kell valaki, aki ezt az egészet levezényli, olyan tömegű fórummegkeresés, kérdőívezés szükséges, hogy a költségvetésben kellene erre fedezetet teremteni. Néhány előkészítő ajánlat kellene cégektől, hogy be lehessen ezt tervezni.
Máté Lajos: A következő bizottsági ülésre javaslom Kabály Zsoltnak, hogy rakjon össze egy arra vonatkozó anyagot, kit lehet egy ilyen feladatra fölkérni, és ennek mi a forrásigénye, hogy legyen a költségvetésben tervezve. Tekintettel arra, hogy ez egy komoly és mélyebb elemzést igénnyel, időben nem lehet a költségvetési döntésig az egész stratégiát végigvinni, nem biztos, hogy kapkodni kell, az is jó, ha egy év múlva áll ez rendelkezésünkre, de az elkészítéshez a forrást biztosítsuk. Három hét múlva a bizottsági ülésen hozhatunk egy határozatot, hogy egy ilyen irányú műhelymunka induljon meg.
A bizottság 4 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 4 fő vett részt) támogatta Kanizsay György Béla és Máté Lajos turisztikai stratégia előkészítésére vonatkozó javaslatait.

b.) Hajdúszoboszló, mint Lengyel Helyi és Regionális TV-k Szakmai Szervezetének közgyűlési helyszíne 2015-ben
Kanizsay György Béla javaslatot tett arra, hogy a Lengyel TV-k Szakmai Szervezete 2015-ben Hajdúszoboszlón tartsa közgyűlését. Érdeklődés mutatkozik erre a lengyel televíziók részéről.
A szállodák biztosítanák a szállást, reggelit, a bizottság pedig a programok költségét biztosítaná, mindezért cserébe megjelenési elvárásaink lennének.

Czeglédi Gyula: Az utolsó két évben nagyon intenzív volt a lengyel televízióban a megjelenés, egy ilyen rendezvény valószínűleg nem tudja kiváltani azt, ezt én inkább egy plusz akcióként jelölném meg.

Guglenko Márk ezzel egyetértett, meg kellene nézni, hogy ez mibe kerülne és várható, hogy a költségekhez képest az eredmény nagyobb lesz.
Máté Lajos: Én azt javaslom, hogy az előkészítés kezdődjön meg, amikor a bizottságnak költségvetése lesz, térjünk vissza rá. Én azt gondolom, hogy ehhez a bizottság adjon egy elvi támogatást. Egyet ért-e ezzel a Bizottság? Erősítsük meg ezt egy szavazással!
A bizottság 4 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 4 fő vett részt) elvi támogatást nyújtott annak előkészítésére, hogy Hajdúszoboszló a Lengyel Helyi és Regionális TV-k Szakmai Szervezetének közgyűlési helyszíne legyen 2015-ben.
c.) Tájékoztatás a budapesti „Utazás 2015” kiállításról, Moszkva és Bécs utazási kiállításokon való részvétel
Kabály Zsolt: Magyar Turizmus Zrt a következő Utazás Kiállításon – nem hivatalos tájékoztatás szerint - nem fog régiós standokkal megjelenni, sőt csak egy összesen kb. 150 négyzetméteres kiállítási területen vesz részt, ahol a régiókhoz csak 2-3 pult fog tartozni. Ez olyan szempontból érinti a kiállítási részvételünket és az erre vonatkozó marketing keretünket, hogy minősített Tourinform irodaként 50% kedvezményt kaptunk a részvételi díjakból, ha az MTZRT-nek területén foglaltunk helyet. Ez az „Utazás” kiállítás 3,5 milliós összköltségvetésénél jelentős összeg. A Hungexpo-tól kértünk be előzetes árajánlatot és ennek, illetve a tagok részvételi szándékának megfelelően valamint a Hungarospa-val történő egyeztetés alapján fogunk tudni dönteni, de erről előzetesen szerettem volna tájékoztatni a bizottságot.
Két 2015. évi kiállítás is van, melyre rövid határidővel kell jelentkezni, ezért szeretném ehhez most a bizottság jóváhagyását kérni a 2014-es kiállítási keret terhére. Ezek a kiállítás helyszínek Moszkva és Bécs, ez utóbbi a Debrecen – Bécs közvetlen vasúti közlekedés miatt.

Máté Lajos: A budapesti „Utazás 2015” kiállítással kapcsolatban, tiszteletben tartanám a szolgáltatók véleményét.
Czeglédi Gyula: Mégiscsak be kell látni, hogy ezeknek a kiállításoknak is van szerepe, rengeteget kell dolgozni a piacon, és sok csatornán, de túl sokat nem szabad a budapesti kiállításra költeni.
Máté Lajos: Van-e még kérdés? Egyéb hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, az Utazás kiállításról még nem kell dönteni, kezdődjön meg egy szakmai egyeztetés, viszont szavaznunk kell a moszkvai és bécsi utazási kiállításokon való részvételről!
A bizottság 4 igen szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalban 4 fő vett részt) támogatta a moszkvai és bécsi utazási kiállításokon való részvételt.
32/2014./11.25/TB. Sz. határozat
Hajdúszoboszló Város Turisztikai Bizottsága határozatával támogatja, hogy a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. képviselje Hajdúszoboszlót a 2015. évi moszkvai és bécsi utazási kiállításokon a 2014-es kiállítási keret terhére.
Határidő: azonnali
Felelős: TDM ügyvezető
Máté Lajos: Van-e még egyéb felvetés?  Ha nincs, megköszönöm megjelenésüket! 
Az ülést ezennel bezárom.

K.m.f.
     Kanizsay György Béla
   
                               Máté Lajos
       
          bizottsági tag     
   
    
                 bizottsági elnök

Lévay Enikő 

jegyzőkönyvvezető
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