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Ügyiratszám: 6703-10/2016
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága

 2016. november 15-én 14.00 órától kezdődő nyílt üléséről

Helye: Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Pávai-Vajna Ferenc terem (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.) 

Jelen vannak: Máté Lajos elnök, Marosi György Csongor, Jónás Kálmán, Kiss Zoltán, Kocsis Róbert, Matusz Imre, Pánisz László, Zagyva Tamás bizottsági tagok; Antalné Tardi Irén önkormányzati képviselő. 
Jelen van továbbá: a Polgármesteri Hivatal részéről Dr. Vincze Ferenc jegyző; Varga Imre humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes; Dr. Sléder Tamás igazgatási irodavezető; valamint Kabály Zsolt TDM ügyvezető igazgató, Berényiné Szilaj Ilona KMMKK igazgató. 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Viktória

Máté Lajos: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapította, hogy a bizottság 8 tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását és megtárgyalását, azzal a kiegészítéssel, hogy ülés előtt került kiosztásra a Bocskai István Szakképző Iskola kérelme, melynek felvételéről szavaznia kell a bizottságnak.

A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, elfogadja-e a bizottság a napirendet? 

A bizottság a kiosztott napirend felvételét 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

68/2016. (XI. 15.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága támogatja a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Bocskai István Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája kérelmének napirendre vételét. 

Határidő: -

Felelős:   - 

A bizottság a meghívóban szereplő napirendet 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

69/2016. (XI. 15.) TKSB határozat: 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága az alábbi napirendet fogadja el: 
Napirend: 

A képviselő-testület 2016. november 17-i ülésanyagának véleményezése:
1. Előterjesztés a városi turisztikai marketingkeret pótlólagos növelésére.

Előadó: TDM ügyvezető igazgató
2. Javaslat a helyi adókról szóló 22/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítására.

Előadó: igazgatási irodavezető

Képviselő-testületi napirendben nem szereplő, csak bizottsági anyag:
3. Tájékoztató közösségi szolgáltató iroda működésével kapcsolatosan. 

Előadó: jegyző 

4. Előterjesztés jegyzői konferencia támogatásával kapcsolatosan. 

Előadó: jegyző 
5. AERO Club tájékoztatója 2017. évi vitorlázó verseny megrendezéséről. 

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes 

6. Hajdúszoboszlói Hercules SE támogatási kérelme. 

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes 

7. ANKSE támogatási kérelme. 

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes 

8. Hajdúszoboszlói Birkózó SE támogatási kérelme. 

Előadó: humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettes 

9. Salamon Lajos levele. 

Előadó: bizottsági elnök 

10. Előterjesztés bizottsági keretek felhasználásról. 

Előadó: bizottsági elnök 

11. Bocskai Szakképző Iskola kérelme. 

Előadó: bizottsági elnök 

12. Bejelentések, tájékoztatók.

1. napirend

Előterjesztés a városi turisztikai marketingkeret pótlólagos növelésére.
Kabály Zsolt: Az előterjesztésben leírta az okokat, indokokat. A jelen összeg háromszorosát kérte a tavalyi költségvetésben. A folyamatos vendégéjszakák számának növekedése fenntartásához szükséges növelni a marketing összeget. Az előterjesztés megírása előtt körbejárta a szállodákat, a nagyobb szálláshelyeket, kérdése arra irányult, hogy milyen közös marketing akciótervben vennének részt és mennyi keretük van erre a célra? Szerencsére pozitív volt a visszajelzés, ezáltal még további plusz milliókkal növekedhet a marketing keret. A kért 10 millió Ft-tal a jövő év első négy hónapjának erősítését céloznák meg, elsősorban a belföldi piacot, valamint a szomszédos célpiacot jelentő országokat. Ez a 10 millió Ft a költségvetés tervezetét nem módosítaná, hiszen az első 10 havi adatok alapján terv feletti a beszedett IFA, több mint 12 millió Ft. 
Máté Lajos: Erre a területre kevesebb pénz jutott az idei évben.  
Kocsis Róbert: Ezt a 10 millió Ft-ot mire költené a TDM? Nincs semmilyen konkrétum leírva az előterjesztésben. Szívesen vett volna egy listát, amelyben le van írva, mi az a plusz feladat, tevékenység, amivel több lesz az idei évben és amire a többlet pénz kell. 
Kabály Zsolt: Az összeg teljes mértékben Marketingfelületek vásárlására, főleg online megjelenésekre lesz felhasználva, ebből 80% belföldi piac, 20% külföldi piac. A külföldi piacok a román, szlovák, ukrán piacok. A legnagyobb forgalmú online felületeken fognak megjelenni. Saját imázs reklámokkal menne Hajdúszoboszló, ehhez kapcsolódnának a szolgáltatók, akik valamilyen pluszt nyújtanak, ez bele lesz foglalva a marketing csomagba. Kuponfüzetek összeállítása is tervbe van véve, illetve rádió- és televízió megjelenések. 
Kocsis Róbert: A szolgáltató alatt mit kell érteni? 
Kabály Zsolt: A szállodákat. 
Kocsis Róbert: Ha az önkormányzat beteszi ezt az összeget, akkor a szolgáltatók mekkora részt vállalnak pluszba? 
Kabály Zsolt: Ígérvényként 2,5-3 millió Ft-nál tartanak. Ha elfogadásra kerül a javaslat, akkor konkrét tervet fog a bizottság elé hozni. 
Máté Lajos: Nagyon fontosnak tartja a turisztikai pozíció megőrzését, ezzel a döntéssel is ezt segítik. Támogatható a kérés. 
Kocsis Róbert: Az a gondja ezzel az anyaggal, hogy egyetlen szám van leírva benne, a 10 millió Ft. Részletesebb, kidolgozottabb költségvetést kellett volna készíteni. Kellene valami kapaszkodónak lenni a bizottság előtt, nem csak ennek az egyetlen számnak. A volumenekkel van problémája. Előre viszont nem látnak semmit, csak megszavazzák a 10 millió Ft-ot. 
Máté Lajos: Nem bizottsági támogatásról van szó, hanem a költségvetés egyik alsorának módosításáról. Egy adott cél segítése a költségvetési tartalékból, egy olyan célra, amely mindenképp megtérül. A város szeretné turisztikai pozícióját megőrizni, nem a TDM igényéről van szó, hanem a város igényéről. 
Kocsis Róbert: Legalább vázlatosan szeretné látni, hogy mire fordítják ezt az összeget. 

Matusz Imre: Egyetért elnök úrral. Amit a TDM tesz a város marketingjéért, az kisebb csoda. Az, hogy a város ilyen szinten áll a turisztikai versenyben, nagyban függ attól, hogy a TDM mit reklámoz és hogyan. Ha 20 vagy 30 millió lenne a kérés, azt is el kellene fogadni. Meg kell szavazni ezt a 10 millió Ft-ot. 
Zagyva Tamás: A határozat utolsó mondatában szerepel, hogy az összeget a bizottság előzetes jóváhagyásával lehet csak felhasználni. Az eredmények a fontosak. 
Kabály Zsolt: Igen, a legfontosabb cél a pozíció erősítése. Azért nem lett részletesebb költségvetés, mivel az utolsó pillanatban készült el az anyag, amikor már látni lehetett a statisztikai adatokat. A holnapi gazdasági bizottság ülésére összeállít egy tervezetet, de ez még módosulhat a szolgáltatók döntésétől függően. 
A bizottság 7 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

70/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a városi turisztikai marketingkeret pótlólagos növeléséről szóló előterjesztés elfogadását. 

Határidő: 2016. november 17.

Felelős: bizottsági elnök 
2. napirend

Javaslat a helyi adókról szóló 22/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítására.

Dr. Sléder Tamás: Kiegészítése van az előterjesztéssel kapcsolatosan. Két részre bontotta az előterjesztést. Az idegenforgalmi adót mértékéről már a júliusi ülésén döntött a testület, 500 Ft-ra emelte meg, más jogszabályi változás nem történt. Néhány településen már megszületett a döntés a jövő évi adó mértékéről. A másik része a javaslatnak az építményadót érinti. Leszögezi, hogy nem adó emelésről van szó, csak fogalompontosításról. Az építményadó területén egy jogi kiskaput szeretnének bezárni, melyet a szálláshely-szolgáltatási cél eddigi helyi adórendeleti megfogalmazása jelentett. Az utóbbi időben több olyan esettel is találkoztak, amikor egy szállásépületben lévő, nem közvetlenül szálláshely-szolgáltatást szolgáló épületrész tekintetében adózók a kedvezményesebb adómértéket jelölték meg arra hivatkozva, hogy ezen épületrészek nem szálláshely-szolgáltatási célt szolgálnak. Álláspontja szerint a szállásépületek egyértelműen egységes jelleggel, céllal épültek, így adójogi szempontból is egységesen kell kezelni ezen építményeket. Ezt célozza, hogy a rendelet-tervezetben szálláshely-szolgáltatási cél helyett szállásépület szerepel, mely fogalmat a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 52. § 46. pontja egyértelműen magyarázza. Ez néhány adózót érinthet, főleg a szállodák tekintetében. Néhány településsel összehasonlítva a szállodákra vonatkozó adó mértékét, megállapítható, hogy Szoboszlón az átlag alatti szinten adóznak.  
Kocsis Róbert: Mennyi többletbevétel várható a javaslat 2. pontjánál? 
Dr. Sléder Tamás: Néhány százezer Ft-ról van szó adózónként, összességében maximum 2-3 millió Ft. 
Matusz Imre: Javasolja általánosítani az egyes adók mértékegységét. 
Dr. Sléder Tamás: Jogszabály határozza meg az egyes mértékegységeket. 
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

71/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a helyi adókról szóló 22/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló javaslat elfogadását. 

Határidő: 2016. november 17.

Felelős: bizottsági elnök 
3. napirend

Tájékoztató közösségi szolgáltató iroda működésével kapcsolatosan.
Dr. Vincze Ferenc: Tájékoztatást ígért a bizottságnak, úgy gondolta, hogy a legjobb azt az anyagot elküldeni, amelyet a képviselők is megkaptak 2015 februárjában. Elnézést kér a nagy terjedelemért és a sok ismétlésért. 
Jónás Kálmán: Arra volt igazából kíváncsi, hogy milyen és hány darab együttműködési megállapodást kötöttek civilekkel? Ezekhez milyen technikai segítséget nyújtottak? Ehelyett egy borzasztó hosszú, 2012-es adatokat szerepeltető anyagot kaptak. A mai napon bent volt a Művelődési Központban, ahol Igazgató Asszonnyal egyeztetett az irodák működésével kapcsolatosan. Elmondta, hogy négy státusz van betöltve, az ötödik státusz, a portaszolgálat szeptembertől üres. Úgy tudja, hogy 24 vagy 48 órán belül meg kell hirdetni az üres álláshelyeket. Már eltelt kettő hónap. Nem népművelőként vannak ezek az állások biztosítva, de van olyan alkalmazott, aki népművelőként van alkalmazva. Nem kevés probléma van a működéssel. 
Dr. Vincze Ferenc: A hangsúlyozottan funkcióbővítő követelményű városközpont- revitalizációs pályázat második kísérletre sikerült. Az első kudarc oka egyrészt az akkor még a Halasi tér felé eső bővítménybe tervezett, fenntarthatatlan mega-színházterem, másrészt az a tény, hogy pusztán művelődési házat kívántak korszerűsíteni. Meg kellett nézni, mivel lehet több, az uniós célokat jobban szolgáló a második kísérletes projekt. Adva volt a hajdúszoboszlói információs rendszer több mint 20 éves terve, amit megspékeltek egy kis informatikával (ifjúsági, civil információs, valamint infomentor irodák), amik ott létrehozva jól szolgálták a közösségivé fejlődő művelődési ház irányt (kulturális központ), segített a – korábbi 74 helyett immár – 80 feletti pontszám elérésében. A színházterem elhagyása mellett a két közösségi szolgáltató irodának is köszönhető a közel 1 milliárd forint uniós támogatás elnyerése. A városközpont program összköltsége meghaladta az 1,2 milliárd forintot, előírás szerint 200 millió Ft-onként kell létrehozni és 5 évig fenntartani egy-egy (tehát ez esetben 6) munkahelyet (státuszt). Egy plusz dolgozó a Bocskai Rendezvényközpont gondnoka, egy másik a kulturális központ recepciósa lett, emellett egy ifjúsági, egy civil asszisztens és két infomentor határozott idejű alkalmazására került sor. Nem azt vállalták, hogy az irodában mindig négy ember ül, hanem azt, hogy a jelzett 4 fajta szolgáltatást kínálják.  A városközpont-projekt 5 éves kötelező fenntartási időszaka 2020. szeptember 3-án jár le. A civil szervezetekkel a vállaltnál több együttműködési megállapodás van. 
Jónás Kálmán: Törvénytelen a két hónapos megpályáztatás nélküli álláshely. Erről most sem kapott kielégítő tájékoztatást. Tudomása szerint az ott lévő négy dolgozó mindenféle munkát végez, a székpakolástól kezdve mindent. 
Dr. Vincze Ferenc: Abban egyeztek meg igazgató asszonnyal, hogy ha nincs ügyfél, vagy a feladatkörükben munka, akkor segítik a művelődési ház munkáját, annak alkalmazottaiként, alapfeladataikat nem akadályozva, vagy gátolva. Erre együttműködési megállapodást kötöttek. 
Máté Lajos: Feladatokat vállaltak a pályázatban, nem státuszokat. 
Jónás Kálmán: Ha kapnának egy ellenőrzést, akkor felelősséggel vállalják, hogy ez így rendben működik? 

Dr. Vincze Ferenc: Az eddigi 93 nyertes pályázat ellenőrzésekor semmivel nem volt probléma, igyekeznek továbbra is megfelelni a követelményeknek. 
Matusz Imre: Mennyire vannak publikálva ezek a dolgok? Sehol nem kapott infót erről az irodáról.
Máté Lajos: Fel kell iratkozni a hírlevélre. A civilek hetente kapnak hírlevelet. 

Varga Imre: A felvetett problémákat úgy kell kezelni, hogy a vége a megoldás legyen. Az elhangzott tájékoztatással frissültek az információk. Tanulságul szolgáljon, hogy a célnak megfelelően működjenek ezek az irodák. Ha üresen van a státusz, akkor be kell tölteni. Az ügyfelek ügyet intézni mennek be, a cél, hogy bárki segítséget tudjon nyújtani az ott dolgozók közül. 
A bizottság 7 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta a határozati javaslatot (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

72/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága a közösségi szolgáltató iroda működésével kapcsolatos tájékoztatót a mellékletekben foglaltakkal együtt tudomásul veszi. 
Határidő: azonnal

Felelős:   bizottsági elnök 
4. napirend

Előterjesztés jegyzői konferencia támogatásával kapcsolatosan.

Dr. Vincze Ferenc: 24. alkalommal volt megrendezve a jegyzői konferencia, idén először Hajdúszoboszlón. Nem a finanszírozhatóság miatt kérik a támogatást, hanem a gesztus miatt. Mindenki úgy nyilatkozott, hogy jól megszervezett konferencia volt, van esély rá, hogy jövőre is itt legyen megrendezve. 
Matusz Imre: Nem érti, mit jelent az, hogy gesztusértékű támogatás? Már ki vannak fizetve a számlák. Miért két hónap múlva kérik a támogatást? 
A bizottság 6 igen és 2 nem szavazat mellett elfogadta a határozati javaslatot (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

73/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklet 3/ÖK Turisztikai Célkeret sora terhére 100.000 Ft támogatást nyújt a Közszolgálati Tisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége részére. 

Határidő: 2016. november 30. 
Felelős:   bizottsági elnök 

5. napirend

AERO Club tájékoztatója 2017. évi vitorlázó verseny megrendezéséről.

Varga Imre: Az egyesület elnökével beszélt, kifejezetten csak az a kérése, hogy ezt az időpontot tartsák tiszteletben.  A programszervezőknek megküldi a hivatal a levelet, hogy erre az időpontra ne szervezzenek programot. 
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

74/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális és Sport Bizottsága az AERO Club tájékoztatóját a 2017. évi vitorlázó verseny megrendezéséről tudomásul veszi.

Határidő: -

Felelős:   -
6. napirend

Hajdúszoboszlói Hercules SE támogatási kérelme.
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke szavazásra tette fel a kérelmet. 
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a kérelmet (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
75/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 6/ÖK sora „Városi Sport és utánpótlás keret” terhére 180.000 Ft támogatást nyújt a Hajdúszoboszlói Herkules SE részére. 

Határidő: 2016. november 30. 

Felelős:   humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes
7. napirend
ANKSE támogatási kérelme.
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke szavazásra tette fel a kérelmet. 
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a kérelmet (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
76/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 6/ÖK sora „Városi Sport és utánpótlás keret” terhére 170.000 Ft támogatást nyújt a Hajdúszoboszlói Amatőr Női Kézilabda SE részére. 

Határidő: 2016. november 30. 

Felelős:   humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes
8. napirend

Hajdúszoboszlói Birkózó SE támogatási kérelme.
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke szavazásra tette fel a kérelmet. 
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a kérelmet (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
77/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 6/ÖK sora „Városi Sport és utánpótlás keret” terhére 150.000 Ft támogatást nyújt a Hajdúszoboszlói Birkózó SE részére. 

Határidő: 2016. november 30. 

Felelős:   humán közszolgáltatási irodavezető-helyettes
9. napirend

Salamon Lajos levele.
Máté Lajos: Nem írt pontos összeget, így nagyon nehéz dönteni. Emlékei szerint évekig a költségvetés egyik alsorán szereplő összeggel támogatták a feladatot, de nem ilyen módon, hogy visszamenőleg bizottsági keretet hívjon le. Meggondolandó a kérés. 
Matusz Imre: Nem tud erről semmilyen információt. Elég sok vendégéjszakát hozott a városnak. Mekkora összegről van szó, amivel korábban támogatta az önkormányzat? Lehet, hogy érdemes lenne tárgyalni vele. 
Máté Lajos: Kb. 1 millió Ft körüli összeggel támogatták. Mindig időben beérkezett a kérelem, be tudták tervezni a költségvetésbe. Bizottsági tartalék keretet erre a célra utólag lehívni nem lehet. Nem bizottsági hatáskör, hanem testületi. 
Jónás Kálmán: Kérje meg a bizottság irodavezető-helyettes urat, hogy vegye fel a kapcsolatot a kérelmezővel, a következő évi költségvetés tervezésekor adja be igényét. 
A bizottság 7 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett nem támogatta a kérelmet (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 
78/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága nem támogatja Salamon Lajos kérelmét. 

Felkéri Varga Imre humán-közszolgáltatási irodavezető-helyettest, hogy vegye fel a kapcsolatot a kérelmezővel további egyeztetések érdekében. 
Határidő: -

Felelős:   -
10. napirend

Előterjesztés bizottsági keretek felhasználásról.
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke szavazásra tette fel a kérelmet. 
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

79/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága támogatja, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. mellékletének 7/ÖK „Kulturális és közművelődés keret” során lévő összeget, illetve a 12. sz. mellékletének 3/ÖK „Turisztikai Célkeret” sorról 200.000 Ft-ot elkülönít a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére a decemberi rendezvények megtartásához. 

Határidő: 2016. november 30. 

Felelős:   bizottsági elnök 

11. napirend

Bocskai Szakképző Iskola kérelme.
Máté Lajos: Javasolja támogatni a kérelmet. 
Varga Imre: Az igazgatási bizottság 100.000 Ft támogatást nyújt erre a célra az oktatáspolitikai célkeretből. Felveszi a kapcsolatot a tagintézmény-vezetővel, hogy néhány mondatban fejtse ki, mire lesz felhasználva a támogatás, mire kössék a szerződést.  
A bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a kérelmet (mind a 8 bizottsági tag szavazott) és a következő határozatot hozta: 

80/2016. (XI. 15.) TKSB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Turisztikai, Kulturális, Sport Bizottsága az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, Hajdúszoboszló Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2016. (IV.14.) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklet 3/ÖK Turisztikai Célkeret sora terhére 150.000 Ft támogatást nyújt a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Bocskai István Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája részére a IV. Schnitta Sámuel Országos Szakmai Emlékverseny versenyfelkészítés alapanyagigényére. 

Határidő: 2016. november 30. 

Felelős:   bizottsági elnök 
Mivel több hozzászólás nem volt, a bizottság ülése 15.12 órakor befejeződött. 
K.m.f.
          Marosi György Csongor
   
                                Máté Lajos

       
          bizottsági tag     
   
    
                 bizottsági elnök
  Molnár Viktória

  jegyzőkönyvvezető
Ellenjegyezte: 


        Varga Imre 
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